COCA-COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ ΑΕ
Συνοπτικά αποτελέσματα για τους εννέα πρώτους μήνες του 2001
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Ένα μόλις χρόνο μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης με την Coca-Cola Beverages, είμαι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσω τη συνέχιση της κερδοφόρας ανάπτυξης και κατά το τρίτο τρίμηνο του 2001, μετά τα εξαιρετικά αποτελέσματα του α’ εξαμήνου. Με το υψηλό επίπεδο της ομάδας Διοίκησης που διαθέτουμε παράλληλα με τη διασφάλιση ισορροπίας μεταξύ των Ανεπτυγμένων, Αναπτυσσόμενων και Αναδυόμενων αγορών συνεχίζουμε να εστιάζουμε στην αύξηση του κερδοφόρου όγκου,  στον έλεγχο του κόστους και στην αυστηρή διαχείριση των επενδύσεών μας. Η νεοδημιουργηθείσα εταιρεία είναι οικονομικά ισχυρή και συνεχίζει να αναπτύσσεται ως μία εταιρεία πραγματικά παγκοσμίου εμβέλειας.

Η αύξηση του όγκου πωλήσεων κατά 11% το τρίτο τρίμηνο, ήταν πραγματικά εντυπωσιακή αλλά και η μεγαλύτερη τριμηνιαία αύξηση από την πραγματοποίηση της συγχώνευσης. Αντίστοιχα, τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και αποσβέσεων (EBITDA), για το τρίτο τρίμηνο ήταν τα υψηλότερα που σημειώθηκαν στην Coca-Cola Τρία Έψιλον, αυξανόμενα κατά 19%. 

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών  και αποσβέσεων (EBITDA), για την περίοδο των εννέα μηνών έως το Σεπτέμβριο 2001 ήταν €425.8 εκατομμύρια, αυξημένα κατά 13%. Η πραγματική αύξηση είναι σημαντικά μεγαλύτερη και ανέρχεται στο 19%, αν λάβουμε υπ’ όψιν, ότι κατά το Α’ εξάμηνο του 2000 υπήρξε ποσό ύψους €22,4 εκατομμυρίων ως συμμετοχή της The Coca-Cola Company στην ανάπτυξη της αγοράς. Η συμμετοχή αυτή δεν υφίσταται πλέον. Επίσης κατά το δεύτερο τρίμηνο του 2001 υπήρξε μία και μοναδική είσπραξη ποσού €6,7 εκατομμυρίων ως προϊόν ασφαλιστικής κάλυψης.

Κατά τη διάρκεια του 2001, οι Αναδυόμενες αγορές σημείωσαν πολύ καλές επιδόσεις και παρατηρήθηκε αύξηση του όγκο πωλήσεων ύψους 
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32% στο τρίτο τρίμηνο. Στη Νιγηρία, ο όγκος πωλήσεων έχει αυξηθεί κατά 45% σε σχέση με το 9μηνο του 2000. Τα ποσοστά αύξησης του όγκου πωλήσεων σε άλλες Αναδυόμενες αγορές παραμένουν επίσης υψηλά.

Αν και είναι πολύ νωρίς να υπολογιστεί τυχόν αντίκτυπος στην εταιρεία μας από τα γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου στην Αμερική, είναι πιθανό να υπάρξουν αρνητικές επιπτώσεις στο παγκόσμιο εμπόριο για κάποιο χρονικό διάστημα. Δεν αναμένουμε κάποια αξιοσημείωτη μείωση στον όγκο πωλήσεων επί του παρόντος. Ωστόσο, θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε τις εξελίξεις από κοντά. Οι σημερινές ενδείξεις μαρτυρούν ότι οι προοπτικές ανάπτυξης μας δεν θα επηρεαστούν σε μεγάλο βαθμό.

Όγκος Πωλήσεων
Ο όγκος πωλήσεων του Ομίλου ανήλθε στα 831 εκατομμύρια unit* κιβώτια στους εννέα μήνες έως το Σεπτέμβριο 2001, σημειώνοντας αύξηση ύψους 7% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η αύξηση του όγκου πωλήσεων κατά το τρίτο τρίμηνο ήταν 11%, ακολουθώντας τις αυξήσεις ύψους 10% και 2% του πρώτου και δεύτερου τριμήνου αντίστοιχα. 

Στις Ανεπτυγμένες  αγορές μας, ο όγκος πωλήσεων  αυξήθηκε κατά 5% στο τρίτο τρίμηνο και αποτελεί την υψηλότερη τριμηνιαία αύξηση η οποία παρατηρήθηκε στην Coca-Cola Τρία Έψιλον.  Αυτό οδήγησε σε αύξηση όγκου ύψους 3% (393 εκατομμύρια unit κιβώτια) για τους εννέα μήνες.  Τόσο η Ιταλία όσο και η Ελλάδα παρουσίασαν μεγάλες αυξήσεις όγκου για το τρίμηνο, οι οποίες υπερβαίνουν το 5%.  Σε όλες τις Ανεπτυγμένες αγορές, συνεχίζεται η ανάπτυξη των βασικών μας προϊόντων και μάλιστα των ιδιαίτερα κερδοφόρων συσκευασιών μας.     

*1 unit κιβώτιο = 5,678 λίτρα
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Ο όγκος πωλήσεων  στις Αναπτυσσόμενες αγορές μας βρίσκεται στα ίδια με τα περσινά επίπεδα για το τρίμηνο και ανέρχεται σε 67 εκατομμύρια unit κιβώτια, αλλά λόγω της εποχικότητας που οδήγησε σε πολύ αυξημένο όγκο πωλήσεων στις αρχές του 2000, τα ετήσια επίπεδα μέχρι σήμερα είναι σε ελαφρώς χαμηλότερα επίπεδα σε σύγκριση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Παρά τον σταθερό όγκο, τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών  και αποσβέσεων (EBITDA) παρουσιάζουν αύξηση ύψους 29% σε σχέση με το 2000 για το τρίμηνο, ενώ συνεχίζουμε να εστιάζουμε στις κερδοφόρες συσκευασίες. Ο όγκος πωλήσεων σε ορισμένες από τις Αναπτυσσόμενες αγορές ήταν χαμηλότερος λόγω των, όχι ιδιαίτερα καλών καιρικών συνθηκών κατά τους καλοκαιρινούς μήνες καθώς και στη στροφή των καταναλωτών  σε ανταγωνιστικά προϊόντα  χαμηλότερης τιμής. Η αγοραστική δύναμη σε ορισμένες από τις χώρες αυτές παραμένει χαμηλή.  
Ο όγκος πωλήσεων  των Αναδυόμενων αγορών αυξήθηκε κατά 32% για το τρίμηνο, πράγμα που οδήγησε σε αύξηση για το 9μηνο ύψους 24% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο και  με όγκο πωλήσεων 258 εκατομμύρια unit κιβώτια. Στη  Νιγηρία, την πιο σημαντική αγορά σ’ αυτή την κατηγορία, σημειώθηκαν αυξήσεις άνω του 45% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η αγορά έχει τώρα αποδεχτεί πλήρως τις αυξήσεις τιμών που ισχύουν από το Φεβρουάριο 2000 και οι οποίες είχαν ως αποτέλεσμα τη μείωση του όγκου πωλήσεων κατά 21% το 2000 σε σχέση με το 1999. Επίσης, πραγματοποιήθηκε  νέα αύξηση των τιμών στις αρχές Οκτωβρίου, η οποία είναι πιθανόν να επηρεάσει τον όγκο πωλήσεων για το υπόλοιπο έτος, καθώς συνεχίζουμε να επιδιώκουμε τη διασφάλιση κερδοφόρου όγκου στα πλαίσια των τρεχόντων βελτιούμενων  οικονομικών συνθηκών.   

Η οικονομική σταθεροποίηση σε συνδυασμό με την αυξανόμενη αναγνωρισιμότητα των προϊόντων και με το λανσάρισμα νέας σειράς χυμών και νερού οδηγούν σε υψηλές αποδόσεις στη Ρωσία. Η Ουκρανία βλέπει τώρα τα αποτελέσματα της σημαντικής επένδυσης που πραγματοποίησε  
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σε ψυγεία καθώς και σε προωθητικές δραστηριότητες, με σκοπό την αύξηση της αναγνωρισιμότητας των προϊόντων μας από τους καταναλωτές. 
Κέρδη
Ο συνδυασμός των προθέσεών μας να ελέγχουμε το κόστος, παράλληλα με τα έσοδα ανά κιβώτιο, μας επιτρέπει  να αυξάνουμε  τα κέρδη σε ποσοστά μεγαλύτερα της αύξησης του όγκου. Τα μικτά περιθώρια κέρδους συνεχίζουν να βελτιώνονται, καθώς υλοποιούνται οι προγραμματισμένες αυξήσεις τιμών και συνεχίζουν να αυξάνονται οι πωλήσεις των κερδοφόρων συσκευασιών.   
Οι Αναπτυγμένες αγορές συνέβαλαν με €96.7 εκατομμύρια στο σύνολο των κερδών προ φόρων, χρηματοοικονομικών και αποσβέσεων (EBITDA) κατά το τρίτο τρίμηνο, αύξηση ύψους 4% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η Αυστρία, Ιταλία και Ελβετία επέτυχαν αύξηση κερδών προ φόρων, χρηματοοικονομικών και αποσβέσεων (EBITDA) μεγαλύτερη από την αύξηση του όγκου πωλήσεων, καθώς συνεχίζουν να προωθούν συσκευασίες με υψηλότερο περιθώριο κέρδους και παραμένουν εστιασμένες στον έλεγχο του κόστους. Η αύξηση των κερδών προ χρηματοοικονομικών, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) για τους εννέα μήνες είναι τώρα 2% και 7% σε πραγματική βάση. 

Οι Αναπτυσσόμενες αγορές σημείωσαν αύξηση των κερδών προ φόρων, χρηματοοικονομικών και αποσβέσεων (EBITDA) ύψους 29% στο τρίμηνο.  Η βελτίωση αυτή σημειώθηκε σε όλες τις αγορές και προέκυψε από προγραμματισμένες  αυξήσεις τιμών σε συνδυασμό με τον έλεγχο του κόστους. 
Στα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και αποσβέσεων (EBITDA) των Αναπτυσσόμενων αγορών για το 9μηνο, ύψους €67.9 εκατομμυρίων, περιλαμβάνεται και η είσπραξη του ποσού των €6.7 εκατομμυρίων, προϊόν 
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ασφαλιστικής κάλυψης, που αφορούσε σε απώλειες που σημειώθηκαν στην Πολωνία, το 1999, λόγω περιορισμένης ανάκλησης προϊόντων την περίοδο 

εκείνη. Με αυτήν την εξαίρεση και έχοντας ήδη αναφέρει τις πληρωμές για την υποδομή και ανάπτυξη της αγοράς, η πραγματική αύξηση των κερδών προ φόρων, χρηματοοικονομικών και αποσβέσεων (EBITDA) για τους εννέα μήνες ανέρχεται σε 24%.  

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και αποσβέσεων (EBITDA), των Αναδυόμενων αγορών για τους εννέα μήνες ήταν €105.8 εκατομμύρια και €49 εκατομμύρια για το τρίμηνο, δηλαδή υπήρξε αύξηση του EBITDA κατά 52%. Οι αγορές που συνέβαλαν περισσότερο στην επίτευξη αυτών των αποτελεσμάτων είναι η Νιγηρία, Ρωσία και Ουκρανία. Η Νιγηρία επωφελήθηκε από τους αυξημένους όγκους που πραγματοποιήθηκαν μετά τις αυξήσεις τιμών το 2000, ενώ η Ρωσία και η Ουκρανία συνεχίζουν να επωφελούνται από τις σταθεροποιητικές οικονομικές συνθήκες. Η αυξανόμενη προσφορά προϊόντων, μας έχει επιτρέψει επίσης να βελτιώσουμε την αποδοτικότητα των παγίων μας στις περιοχές αυτές. 

Χρηματοδότηση
Ο Όμιλος θα συνεχίζει να αναζητά περαιτέρω μέγιστη αξιοποίηση των χρηματοδοτικών του πηγών μετά την επιτυχή έκδοσης του  πενταετούς ομολογιακού δανείου των €625 εκατομμυρίων. Το επενδυτικό ενδιαφέρον στον Όμιλο παραμένει αμείωτο και προβλέπονται  περαιτέρω εκδόσεις από το πρόγραμμα  βραχυπρόθεσμων τίτλων για την επαναχρηματοδότηση των υπαρχόντων κοινοπρακτικών δανείων. 

Περαιτέρω έκδοση με διαφορετικές ημερομηνίες λήξης θα οδηγήσουν σε μείωση του κινδύνου ρευστότητας και θα συμβάλλουν στη διατήρηση του υψηλού επιπέδου αξιοπιστίας που διαθέτει η Cοca-Cola Τρία Έψιλον στο χώρο των κεφαλαιαγορών .
Ο Όμιλος έχει πετύχει  ευνοϊκές χρηματοδοτικές ρυθμίσεις από την  The Coca-Cola Company για την εξαγορά των  αγορών της Ρωσίας  και των 
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χωρών της Βαλτικής. Αυτό θα επιτρέψει στον Όμιλο να εκδώσει νέους τίτλους την κατάλληλη χρονική στιγμή λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις συνθήκες που θα επικρατούν στην αγορά.  

Φορολογία 

Η επικέντρωσή μας στον αποδοτικότερο χειρισμό της φορολογίας αντικατοπτρίζεται στα αποτελέσματά μας. Ο φορολογικός συντελεστής του Ομίλου συνολικά, λαμβανομένης υπ’ όψιν της αποσβέσεως goodwill, ανέρχεται στο 31% για τους εννέα μήνες έως το Σεπτέμβριο 2001, σε σύγκριση με 41% το 2000.

Επενδύσεις και απόδοση παγίων

Οι επενδύσεις του Ομίλου σε πάγια στοιχεία ανήλθαν στο ποσό των €52 εκατομμυρίων κατά το τρίτο τρίμηνο, ανεβάζοντας το σύνολο των επενδύσεων για τους εννέα μήνες έως το Σεπτέμβριο 2001 στο ποσό των €179 εκατομμυρίων. Συνεχίζουμε να εστιάζουμε τις επενδύσεις μας σε πάγια τα οποία διασφαλίζουν άμεση και υψηλή κερδοφορία. Επίσης μετακινούμε πάγια, μέσα στον Όμιλο, όπου είναι δυνατόν, έτσι ώστε να ελαχιστοποιούμε τις ταμειακές εκροές μας με παράλληλη βελτίωση της απόδοσης των υπαρχόντων παγίων. Η συνολική εκτίμηση για το ύψος των επενδύσεων, για όλο το έτος, παραμένει στα €250 εκατομμύρια περίπου.

Αναμένουμε μια περαιτέρω υψηλότερη απόδοση των παγίων μας για το 2001 ακολουθώντας την αύξηση ύψους 2% το 2000 σε σχέση με το 1999.

Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού
Από την πρώτη κιόλας στιγμή της δημιουργίας της Coca-Cola Τρία Έψιλον, η Διοίκηση είναι εστιασμένη στην ανάπτυξη των ανθρώπων της. Το management της κάθε χώρας εξετάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα τις δεξιότητες των ανθρώπων της χώρας και με μεθοδικότητα επιβεβαιώνει ότι 
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διαθέτουν τα εφόδια επίτευξης των επιθυμητών αποτελεσμάτων. Αντίστοιχα, τα υψηλόβαθμα στελέχη αφιερώνουν σημαντικό μέρος του χρόνου τους και την προσήλωσή τους στην ανάπτυξη της διαχείρισης  των τρεχόντων και μελλοντικών λειτουργιών μας. Επίσης, ξεκινάμε ένα νέο πρόγραμμα 

ανάπτυξης διοίκησης με στόχο την περαιτέρω ενδυνάμωση των επιχειρηματικών και ηγετικών ικανοτήτων. 

Η προσπάθεια μας για την ανάπτυξη των ανθρώπων μας, έχει ήδη επιφέρει αποτελέσματα, τα οποία φαίνονται στην αποτελεσματικότητα των λειτουργιών μας πράγμα που αποτελεί βασικό και απαραίτητο στοιχείο για την περαιτέρω ανάπτυξή μας.

Η εξαγορά των εταιρειών στη Ρωσία και τη Βαλτική 

Την 27η Ιουλίου 2001, ανακοινώσαμε την υπογραφή μη δεσμευτικής δηλώσεως προθέσεως εξαγοράς από την The Coca‑Cola Company του συνόλου των εγκαταστάσεων και λειτουργιών που κατέχει, στη Ρωσία και στις χώρες της Βαλτικής (Εσθονία, Λετονία και Λιθουανία). Η προγραμματισμένη εξαγορά περιλαμβάνει επιχειρήσεις στη Μόσχα, στην Αγία Πετρούπολη, στην Κεντρική και Ανατολική Ρωσία, καθώς και την αγορά μετοχών που κατέχει η The Coca‑Cola Company στη θυγατρική μας, Coca‑Cola Molino Beverages Ltd. 

Οι αγορές της Ρωσίας και της Βαλτικής  στις οποίες δραστηριοποιείται η The Coca‑Cola Company θα προσθέσουν στην Coca-Cola Τρία Έψιλον περισσότερα από 100 εκατομμύρια unit κιβώτια και θα αυξήσουν το συνολικό αριθμό των καταναλωτών κατά 100 εκατομμύρια προσφέροντας νέες σημαντικές ευκαιρίες μελλοντικής κερδοφόρας ανάπτυξης. Υπό τις προϋποθέσεις επιτυχούς ολοκλήρωσης των νομικών και οικονομικών ελέγχων εκτιμάται ότι το συνολικό τίμημα για την εξαγορά αυτών των λειτουργιών  θα ανέλθει στο ποσό των  $200 εκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ.
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Η ολοκλήρωση της εξαγοράς αναμένεται να πραγματοποιηθεί έως τα τέλη Νοεμβρίου 2001.  Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι αφού, ως αποτέλεσμα αυτής της εξαγοράς, η Coca-Cola Τρία Έψιλον θα δραστηριοποιείται πλέον σε 26 συνολικά χώρες, εξυπηρετώντας περισσότερους από 500 εκατομμύρια καταναλωτές με πωλήσεις περίπου 1,2 δισεκατομμύρια unit κιβώτια μη αλκοολούχων ποτών. 

Τρέχουσες τάσεις
Το τελευταίο τρίμηνο του έτους βλέπουμε να εξελίσσεται με τις ίδιες τάσεις, ως προς τον όγκο, το EBITDA και την απόδοση των παγίων μας. 

Οι προσδοκίες μας συνεχίζουν να παραμένουν για το σύνολο του έτους ως προς τον όγκο πωλήσεων στο 6–7%  και ως προς το EBITDA στο 11-13%.

IRIAL FINAN

Διευθύνων Σύμβουλος

20 Νοεμβρίου 2001
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