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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

κ. Σόλωνα Τριανταφυλλίδη

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΟ 2001
ΔΙΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2002 ΚΑΙ 
ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Tα κέρδη μετά τη φορολογία κατά το 2001 ανήλθαν σε £46,5 εκατ. (€81,0 εκατ.) από £42,8 εκατ. (€74,5 εκατ.) κατά το 2000, παρουσιάζοντας αύξηση ύψους 8,8%.  Τα κέρδη πριν τη φορολογία ανήλθαν σε £66,4 εκατ. (€115,7 εκατ.) έναντι του περσινού χρόνου £69,9 εκατ. (€121,7 εκατ.) παρουσιάζοντας μείωση 4,9%.
Τα πιο πάνω αποτελέσματα έχουν επηρεαστεί αρνητικά από τους εξής σημαντικούς παράγοντες:

· τη μείωση των επιτοκίων στην Κύπρο που επηρέασε αρνητικά τα καθαρά έσοδα από τόκους

· τη μείωση των επιτοκίων διεθνώς που είχε ως επακόλουθο τη μείωση του περιθωρίου στις ξένες καταθέσεις

· την εισαγωγή του Ευρώ στην Ελλάδα η οποία επηρέασε αρνητικά τα έσοδα από προμήθειες και κέρδη από εμπορία συναλλάγματος

· τη συνεχιζόμενη ύφεση στις χρηματιστηριακές αγορές της Κύπρου και της Ελλάδας, η οποία επηρέασε αρνητικά τα έσοδα των χρηματιστηριακών μας εργασιών

· τα έξοδα επέκτασης και επάνδρωσης του δικτύου των καταστημάτων μας στην Ελλάδα τα οποία φέτος διπλασιάστηκαν από 31 σε 60 

· την ίδρυση της Τράπεζας Κύπρου Αυστραλία της οποίας τα έξοδα πρώτης εγκατάστασης και επάνδρωσης επιβάρυναν τα αποτελέσματα του 2001 και

· τις αυξημένες προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις οι οποίες κατά το 2001 ανήλθαν σε £33 εκατ. (€58 εκατ.) έναντι £22 εκατ. (€38 εκατ.) κατά το 2000, μια αύξηση της τάξης του 53%.  Οι αυξημένες προβλέψεις κρίθηκαν αναγκαίες λόγω της επικρατούσας οικονομικής ύφεσης.

Τα αποτελέσματα του 2001 περιλαμβάνουν επίσης το κέρδος από την πώληση του 50% μεριδίου του Συγκροτήματος στην ABC Factors.
Δεδομένων των πιο πάνω παραγόντων, τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος για το 2001 θεωρούνται ικανοποιητικά. 
ΜΕΡΙΣΜΑ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων υποβάλει εισήγηση για την καταβολή τελικού μερίσματος 8 σεντ (13,9 λεπτά) ανά μετοχή για το 2001, πρόσθετα του προμερίσματος 5 σεντ (8,7 λεπτά) ανά μετοχή.  Έτσι, το ολικό μέρισμα για το 2001 παραμένει στα 13 σεντ (22,6 λεπτά) όπως και τον προηγούμενο χρόνο ή 26%.

Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισμάτων
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε επίσης όπως προχωρήσει με την υιοθέτηση σχεδίου επανεπένδυσης μερισμάτων, με ισχύ από φέτος με την πληρωμή του τελικού μερίσματος για το 2001.  Σκοπός του σχεδίου είναι να δώσει στους μετόχους την ευκαιρία να αυξήσουν την επένδυσή τους σε μετοχές σε ελκυστική τιμή και στο Συγκρότημα να αντλήσει περαιτέρω κεφάλαια.  Για φέτος, η έκπτωση από την τρέχουσα τιμή των μετοχών θα είναι της τάξης του 7,5%.  Περισσότερες πληροφορίες τόσο για τον τρόπο καθορισμού της τρέχουσας τιμής όσο και άλλες λεπτομέρειες θα σταλούν προσεχώς σε όλους τους μετόχους.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ 

Τα οικονομικά μεγέθη του Συγκροτήματος σημείωσαν σημαντική αύξηση κατά το 2001.  Το σύνολο ενεργητικού αυξήθηκε κατά 22% και έφθασε τα £7,7δισ. (€13,4 δισ.).  Οι χορηγήσεις ανήλθαν σε £4,4 δισ. (€7,7 δισ.) σημειώνοντας αύξηση 12%, και οι καταθέσεις ανήλθαν σε £6,3δισ. (€10,9 δισ.) σημειώνοντας αύξηση 22%.  

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΒΑΣΗ 

Η κεφαλαιουχική βάση του Συγκροτήματος αυξήθηκε με την έκδοση Ομολογιακού Δανείου υπό μορφή κεφαλαίου δευτέρας διαβάθμισης (Tier 2 capital) ύψους €275 εκατ. (£158 εκατ.).  Η αύξηση αυτή στηρίζει τη ραγδαία ανάπτυξη των εργασιών του Συγκροτήματος η οποία συνεχίζεται με επιτυχία έχοντας ως κύριο άξονα την Ελλάδα.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Διεθνής Οικονομία
Τα τρομοκρατικά γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου 2001 στις Η.Π.Α. συνέβησαν σε μια πολύ άσχημη στιγμή για την παγκόσμια οικονομία, η οποία είχε ήδη εισέλθει σε φάση επιβράδυνσης με κατεύθυνση την ύφεση.  Επιπλέον, ο αρνητικός αντίκτυπος των γεγονότων αυτών διοχετεύτηκε άμεσα στην παγκόσμια οικονομία, καθώς η παγκοσμιοποίηση έχει αναπόφευκτα επιβάλει την αλληλοεπίδραση μεταξύ των εθνικών οικονομιών.  Σήμερα, τα σχετικά οικονομικά στοιχεία παρουσιάζουν τάσεις συγκρατημένης αισιοδοξίας.


Επιπλέον, το επίπεδο στο οποίο έχουν διαμορφωθεί τα διεθνή επιτόκια είναι χαμηλό και σε συνδυασμό με τις υπάρχουσες αποπληθωριστικές τάσεις, τείνει να εξαντληθεί η ευελιξία της νομισματικής πολιτικής των χωρών.

Η κυκλοφορία του Ευρώ στις χώρες μέλη της Ο.Ν.Ε., η σταδιακή απόσυρση των αντίστοιχων εθνικών νομισμάτων, ο εποπτικός έλεγχος της μετατροπής των τιμών σε Ευρώ, και η μελλοντική πορεία των επιτοκίων, αποτέλεσαν το επίκεντρο του χρηματοοικονομικού ευρωπαϊκού σκηνικού κατά τις αρχές του 2002.  

Κυπριακή Οικονομία
Ο αρνητικός αντίκτυπος των τρομοκρατικών ενεργειών της 11ης Σεπτεμβρίου 2001, αναπόφευκτα, επηρέασε δυσμενώς και την κυπριακή οικονομία, με αποτέλεσμα ο σχετικός ρυθμός ανάπτυξης για το 2001 να περιοριστεί στο 3,7% περίπου, ενώ η σχετική πρόβλεψη για το 2002 να είναι ακόμη πιο συντηρητική (2,5% περίπου).

Κατά το 2001 ο πληθωρισμός περιορίστηκε από 4,1% το 2000 σε 2,0%, ενώ για το 2002 η σχετική πρόβλεψη ανέρχεται σε 3,5%.  Η αύξηση αυτή αναμένεται να προέλθει σε μεγάλο βαθμό από την επικείμενη αύξηση του Φ.Π.Α. 

Παρά το ότι κατά το 2001, η ανεργία μειώθηκε στο 3,0% (από 3,4% το 2000), η σχετική πρόβλεψη για το 2002 την επαναφέρει στο 3,4%.  Η αναμενόμενη αύξηση της ανεργίας οφείλεται, μεταξύ άλλων, στη συγκρατημένη προβλεπόμενη ανάπτυξη της οικονομίας για το 2002. 

Η τουριστική βιομηχανία εξακολουθεί να αποτελεί τον πιο ζωτικό πυλώνα της κυπριακής οικονομίας.  Τα γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου, εξουδετέρωσαν τις ενδείξεις που υπήρχαν για αύξηση του τουριστικού ρεύματος προς την Κύπρο κατά το 2001 (σε σχέση με το 2000) περιορίζοντας έτσι τη συνολική τουριστική κίνηση προς την Κύπρο σε επίπεδα οριακά πιο πάνω από τα περσινά (0,4%).  Παράλληλα, τα έσοδα από τον τουρισμό παρουσίασαν ετήσια αύξηση της τάξης του 7,0% περίπου. 

Σύμφωνα με τις σχετικές προβλέψεις, κατά το 2002, τα έσοδα από τον τουρισμό αναπόφευκτα υπολογίζεται να παρουσιάσουν κάποια μείωση, κυρίως λόγω της αναμενόμενης μείωσης του τουριστικού ρεύματος προς την Κύπρο και των δελεαστικά τιμολογημένων τουριστικών πακέτων που θα προσφερθούν, για διαφύλαξη του τουριστικού μεριδίου που κατέχει η Κύπρος.  

Σε συνέχεια της ελευθεροποίησης των επιτοκίων τον Ιανουάριο του 2001, η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, λαμβάνοντας υπόψη τα σχετικά οικονομικά δεδομένα, προέβη στη σταδιακή μείωση του βασικού δανειακού επιτοκίου (Lombard rate) από 7,0% σε 5,5%.  Η αναμενόμενη ένταξη της Κύπρου στην Ε.Ε. στα προκαθoρισμένα χρονικά πλαίσια, δημιουργεί εύλογους προβληματισμούς για σύντομη εναρμόνιση των σχετικών επιτοκίων με τα αντίστοιχα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (βασικό επιτόκιο δανεισμού 3,25%, 30/1/02).  Επιπλέον, η διεύρυνση του εύρους διακύμανσης της κυπριακής λίρας σε σχέση με το Ευρώ (από +/- 2,25% σε +/- 15%, από τις 13 Αυγούστου 2001), καθιστά ακόμη πιο επιτακτική την αξιολόγηση του συναλλαγματικού κινδύνου στις σχετικές χρηματοοικονομικές αποφάσεις. 

Το 2001, τόσο το δημοσιονομικό έλλειμμα όσο και το δημόσιο χρέος παρουσίασαν πολύ μικρή αύξηση σε σχέση με το 2000, ενώ κατά το 2002, σύμφωνα με τις επίσημες σχετικές προβλέψεις, αναμένεται να σημειώσουν μικρή βελτίωση.  Συγκεκριμένα, κατά τις χρονιές 2000, 2001 και 2002, τόσο το δημοσιονομικό έλλειμμα (2,7%, 2,9% και 2,8% περίπου του ΑΕΠ αντίστοιχα) όσο και το δημόσιο χρέος (59,9%, 60,6% και 59,4% περίπου του ΑΕΠ αντίστοιχα) υπολογίζεται να παραμείνουν, έστω και οριακά, συμβατά με τα σχετικά κριτήρια του Μάαστριχτ.  

Κατά το 2001, τα χρηματιστηριακά δρώμενα στην Κύπρο συνέχισαν να σκιαγραφούνται από την πτωτική πορεία του δείκτη, σε συνδυασμό με ιδιαίτερα χαμηλούς ημερήσιους όγκους χρηματιστηριακών συναλλαγών (οι οποίοι παραμένουν χαμηλοί και στις αρχές του 2002).  

Η ενταξιακή πορεία της Κύπρου προς την Ε.Ε. εξελίσσεται ομαλά και σηματοδοτείται με το κλείσιμο 24 από τα 29 κεφάλαια προς διαπραγμάτευση, με αποτέλεσμα οι προσπάθειες εναρμόνισης να εστιάζονται στην ολοκλήρωση και των υπόλοιπων πέντε μέχρι το τέλος του 2002.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Στην Κύπρο, όπου βρίσκεται ο πυρήνας των δραστηριοτήτων μας, στοχεύουμε στη διατήρηση του μεριδίου αγοράς μας και της ηγετικής μας θέσης και στη συνεχή αύξηση της επικερδότητας του Συγκροτήματος.

Στα πλαίσια αυτά, για το 2002 θα επιδιώξουμε τη συγκράτηση των λειτουργικών δαπανών του Συγκροτήματος, τη βελτίωση της αποδοτικότητας και την αύξηση των εσόδων.  Ήδη, έχουμε τροχιοδρομήσει την υλοποίηση σχεδίου δράσης που αποσκοπεί στη συγκράτηση των δαπανών και αύξηση των εσόδων.

Η Τράπεζα στην Κύπρο είχε μια ικανοποιητική συνεισφορά στα αποτελέσματα του Συγκροτήματος.  Παρακολουθώντας στενά τις εξελίξεις της τεχνολογίας στον τομέα της πληροφορικής, η Τράπεζα ανάπτυξε εναλλακτικά δίκτυα διανομής τα οποία στοχεύουν στην ποιοτική αναβάθμιση των παρεχομένων προς τους πελάτες υπηρεσιών.

Με τον τρόπο αυτό τα παραδοσιακά δίκτυα εξυπηρέτησης της Τράπεζας εμπλουτίστηκαν με την παροχή ενός πλήρους φάσματος ηλεκτρονικών τραπεζικών υπηρεσιών μέσω της τηλεφωνικής μας τράπεζας του διαδικτύου και της κινητής τηλεφωνίας WAP.  Οι υπηρεσίες αυτές προσφέρονται μέσω της υπηρεσίας Direct Banking.
Οι θυγατρικές εταιρίες του Συγκροτήματος στην Κύπρο είχαν μια ικανοποιητική συνεισφορά στα αποτελέσματα, δεδομένων και των συνθηκών που επικρατούσαν στην αγορά.

Οργανισμός Χρηματοδοτήσεως Τράπεζας Κύπρου (ΟΧΤΚ)
Αξιοποιώντας την τεχνολογία και τα πλεονεκτήματα του διαδικτύου, για καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών, ο ΟΧΤΚ δημιούργησε την ιστοσελίδα efinder μέσω της οποίας οι πελάτες μπορούν να πληροφορηθούν για την αγορά αυτοκινήτου και για τις επιλογές που υπάρχουν στην διάθεσή τους.  Μελετάται επίσης η σταδιακή εισαγωγή πληροφοριών στο efinder και για άλλα αντικείμενα.

Τράπεζα Κύπρου Factors
Κατά το 2001 η εταιρία παρουσίασε ικανοποιητική αύξηση στον κύκλο εργασιών η οποία οφείλεται στην περαιτέρω ανάπτυξη των συνεργιών με το Συγκρότημα.  Παράλληλα συνεχίσθηκαν οι ενέργειες για βελτίωση της διαχείρισης πιστωτικού κινδύνου. 

Γενικές Ασφάλειες Κύπρου

Οι Γενικές Ασφάλειες Κύπρου παρουσίασαν μια πολύ ικανοποιητική αύξηση των εργασιών τους, παρά την αρνητική συγκυρία στον κλάδο η οποία οδήγησε σε χαμηλότερα επίπεδα τα κέρδη των ασφαλιστικών εταιριών το 2001.  Στα πλαίσια των ενεργειών για βελτίωση της εξυπηρέτησης του πελάτη, οι Γενικές Ασφάλειες καθιέρωσαν την Τηλευθεία στα Καταστήματα της Τράπεζας και μέσω του διαδικτύου.
EuroLife
Η συνεχής πτώση του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου κατά το 2001 και κατ’ επέκταση η ύφεση στον χρηματιστηριακό τομέα, επηρέασαν αρνητικά τις αποδόσεις των επενδυτικών ταμείων όλων των ασφαλιστικών εταιριών.  Εντούτοις, παρά την ύφεση, η EuroLife πέτυχε τη διατήρηση του υψηλού όγκου πωλήσεων σε νέα Ασφαλιστήρια Ζωής που είχαν επιτευχθεί τον προηγούμενο χρόνο.

CISCO
Παρά τις δυσμενείς συνθήκες που επεκράτησαν κατά το 2001 στην Κυπριακή χρηματιστηριακή αγορά, η CISCO προέβη σε συμπλήρωση του σχεδίου δράσης της και στην υλοποίηση αρκετών από τους στρατηγικούς της στόχους.

To πρόγραμμα για παρουσία ή εκπροσώπηση της CISCO σε όλες τις πόλεις της Κύπρου έχει ολοκληρωθεί, όπως επίσης και η ηλεκτρονική σύνδεση με το δίκτυο καταστημάτων της Τράπεζας Κύπρου για άμεση λήψη εντολών προς εκτέλεση χρηματιστηριακών πράξεων.

Παράλληλα έχει επιτευχθεί ηλεκτρονική σύνδεση με την Κύπρου Χρηματιστηριακή, με σκοπό τη δυνατότητα άμεσης καταχώρησης εντολών στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών.

BOC Ventures
Η εταιρία παρέχει υπηρεσίες επιχειρηματικού κεφαλαίου και συμβουλευτικών υπηρεσιών για συγχωνεύσεις, εξαγορές και αναδιοργανώσεις εταιριών.  
Κατά το 2001 η Εταιρία προέβη σε 11 νέες επενδύσεις επιχειρηματικού κεφαλαίου στην Κύπρο, την Ελλάδα αλλά και άλλες χώρες της Ευρώπης ενώ αξιολόγησε συνολικά πέραν των 300 επενδυτικών προτάσεων.
Κέρμια
Η εταιρία έχει δώσει έμφαση στην εκτέλεση υψηλού επιπέδου έργων σε επιλεγμένες περιοχές με αρκετή επιτυχία.  Παράλληλα, λειτουργεί με επιτυχία το μοναδικό στο είδος του Τουριστικό Συγκρότημα Kermia Beach Bungalow Hotel στην Αγία Νάπα.  Μέσω των πιο πάνω δραστηριοτήτων, η εταιρία συμβάλλει ικανοποιητικά στα κέρδη του Συγκροτήματος.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
· 
Στην Ελλάδα συνεχίζεται με γοργούς ρυθμούς η δυναμική ανάπτυξή μας.  Η Τράπεζα Κύπρου Ελλάδας έχει πολύ ικανοποιητικά αποτελέσματα και εξαίρετες προοπτικές ανάπτυξης, παρά το γεγονός ότι τα κέρδη (όπως και στην περίπτωση των άλλων τραπεζών στην Ελλάδα) επηρεάσθηκαν αρνητικά ως αποτέλεσμα 
της εισαγωγής του Ευρώ όπως ανάφερα πιο πάνω, καθώς επίσης και από τις αυξημένες δαπάνες για το άνοιγμα των νέων καταστημάτων που λειτούργησαν. 

Ενδεικτικό της επιτυχούς πορείας ανάπτυξής της ήταν η σημαντική αύξηση των μεγεθών που επιτεύχθηκε κατά το 2001.  Οι καταθέσεις αυξήθηκαν κατά 82%, σε £1,5 δισ. (€2,6 δισ.) το 2001 από £0,8 δισ. (€1,4 δισ.) το 2000 με αποτέλεσμα να καλύπτουν πλήρως τις χορηγήσεις και η Τράπεζα Κύπρου Ελλάδας να διαθέτει αυτή τη στιγμή μια πολύ ικανοποιητική ρευστότητα.  Οι χορηγήσεις αυξήθηκαν κατά 25%, σε £1,2 δισ. (€2,1 δισ.) από £1,0 δισ. (€1,7 δισ.) το 2000.  

Λαμβάνοντας υπόψη αυτά τα μεγέθη, έχει πλέον ολοκληρωθεί η δημιουργία ενός Συγκροτήματος παράλληλου με αυτού της Κύπρου, ενώ τώρα επικεντρωνόμαστε στην περαιτέρω εδραίωση και ανάπτυξή του.  Η Τράπεζα Κύπρου Ελλάδας αποτελεί τον κύριο άξονα ανάπτυξης του Συγκροτήματος της Τράπεζας Κύπρου στο εξωτερικό. 

Κατά το 2001, το δίκτυο των καταστημάτων της Τράπεζας Κύπρου Ελλάδος αναπτύχθηκε δυναμικά, διπλασιάζοντας τα καταστήματα σε 60 μέσα στο χρόνο.  Πάγια στρατηγική της Τράπεζας Κύπρου Ελλάδος είναι η περαιτέρω ανάπτυξη του Δικτύου καταστημάτων, με στόχο το 2004 να ανέρχονται σε 120, με παράλληλη αύξηση του μεριδίου αγοράς.  Μέχρι στιγμής η Τράπεζα Κύπρου Ελλάδος κατέχει περίπου το 3% της ελληνικής αγοράς και στόχος μας είναι μέχρι το 2004 το μερίδιο αγοράς να είναι της τάξεως του 5%.  Ως αποτέλεσμα των ενεργειών αυτών, αναμένεται ότι θα αυξηθεί περαιτέρω η κερδοφορία της Τράπεζας.

Σημαντική αύξηση των μεγεθών παρουσίασαν και οι άλλες δραστηριότητες του Συγκροτήματος στην Ελλάδα.  

Κύπρου Leasing
Επισημαίνω για την Κύπρου Leasing ότι κατατάσσεται τέταρτη με βάση το μερίδιο αγοράς της έχοντας μόνο 5 χρόνια παρουσίας στην ελλαδική αγορά.  Συγκεκριμένα, το μερίδιο αγοράς της εταιρίας αυξήθηκε σημαντικά γύρω στο 11% από 7% στο τέλος του 2000, λόγω κυρίως της διεύρυνσης των εργασιών στους τομείς ακινήτων και vendor leasing.  Στόχος της εταιρίας είναι η περαιτέρω αύξηση του μεριδίου αγοράς και η σταθερή τοποθέτηση της εταιρίας ανάμεσα στις τρεις μεγαλύτερες εταιρίες του Κλάδου.

Υπηρεσίες Factoring
Μετά την πώληση του 50% μεριδίου που κατείχε η Τράπεζα Κύπρου στην ABC Factors, το Συγκρότημα αποφάσισε τη σύσταση υπηρεσίας Factoring, στην  Ελλάδα, εντός της Τράπεζας Κύπρου Ελλάδας.  Η υπηρεσία αναμένεται ότι θα αρχίσει εργασίες τον Απρίλιο του 2002.  

Κύπρου ΑΕΔΑΚ

Με βάση την αξία ενεργητικού, το μερίδιο αγοράς της Κύπρου ΑΕΔΑΚ διαμορφώθηκε σε 2,26% κατά το 2001 από 0,63% το 2000 (+259%).  Με βάση το μερίδιο αγοράς, η κατάταξη της Κύπρου ΑΕΔΑΚ έναντι του ανταγωνισμού ανήλθε σημαντικά στην 8η θέση από την 19η επί συνόλου 26 ΑΕΔΑΚ.  Ταυτόχρονα, οι αποδόσεις των αμοιβαίων κεφαλαίων της εταιρίας για το 2001 είναι από τις υψηλότερες στην ελληνική αγορά.

Ασφαλιστικός Τομέας

Το Συγκρότημα αναπτύσσει σταδιακά την παρουσία του στον ασφαλιστικό τομέα και στην ελληνική αγορά.  Στις αρχές του 2001 η EuroLife λειτούργησε υποκατάστημα στην Ελλάδα με την επωνυμία Κύπρου Ζωής προσφέροντας τραπεζοασφαλιστικά προϊόντα (bancassurance) στους πελάτες.

Επίσης, το 2001 οι Γενικές Ασφάλειες Κύπρου λειτούργησαν υποκατάστημα στην Ελλάδα με την επωνυμία Κύπρου Ασφαλιστική η οποία δραστηριοποιείται αποκλειστικά μέσω του δικτύου καταστημάτων της Τράπεζας Κύπρου Ελλάδας προσφέροντας τραπεζοασφαλιστικά προϊόντα (bancassurance) στους πελάτες.

Στόχος του Συγκροτήματος είναι η ανάπτυξη των ασφαλιστικών εργασιών μέσω του δικτύου της Τράπεζας Κύπρου Ελλάδας σε πρώτο στάδιο και η διεκδίκηση μιας αξιόλογης θέσης στην ελληνική ασφαλιστική αγορά ενισχύοντας ταυτόχρονα την κερδοφορία του Συγκροτήματος.

Κύπρου Χρηματιστηριακή

Η Κύπρου Χρηματιστηριακή ΑΧΕΠΕΥ, συστάθηκε με την εξαγορά των εργασιών της Victory ΑΧΕΠΕΥ και εντάχθηκε στο συγκρότημα εταιριών της Τράπεζας Κύπρου στην Ελλάδα το Μάιο του 2001.

Η εταιρία είναι συνδεδεμένη on-line με τη CISCO για άμεση εκτέλεση εντολών πελατών από την Ελλάδα στο ΧΑΚ και αντίστροφα.  Παράλληλα θα υπάρχει συνεχής επαφή με τα καταστήματα και θα διευρυνθεί η συνεργασία με την υπηρεσία Private Banking, και με την Κύπρου ΑΕΔΑΚ και τη CISCO.  

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΧΩΡΕΣ

· Ηνωμένο Βασίλειο

Από την 1η Ιανουαρίου 2002 έχει αναλάβει ως Γενικός Διευθυντής ο κ. Σπύρος Νεοφύτου στη θέση του κ. Κ. Ιωαννίδη ο οποίος αφυπηρέτησε.
Ακολουθώντας τη γενικότερη πολιτική του Συγκροτήματος για αύξηση της επικερδότητας, η Τράπεζα Κύπρου (Λονδίνο) είναι έτοιμη να υιοθετήσει τρόπους μεγιστοποίησης της αποδοτικότητας και συγκράτησης των κόστων απλοποιώντας αφ’ ενός τις διαδικασίες και αφ’ετέρου περιορίζοντας τις προσλήψεις και άλλα έξοδα.  Παράλληλα, στοχεύει στην αύξηση των εσόδων της αναπτύσσοντας περαιτέρω τις εργασίες της στους τομείς χορηγήσεων, καταθέσεων και πώλησης επενδυτικών προϊόντων μέσω της συνεργασίας της με την εταιρία Legal & General.  Θα δώσει επίσης ιδιαίτερη έμφαση στην προώθηση τραπεζοασφαλιστικών προϊόντων (bancassurance).

Κύριος στόχος της Τράπεζας Κύπρου (Λονδίνο) είναι η παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών στους πελάτες της που αποτελούνται κυρίως από ελληνικές και κυπριακές επιχειρήσεις με βάση την προσωπική σχέση. 

· Αυστραλία  

Το 2001 αποτέλεσε τον πρώτο χρόνο λειτουργίας της Τράπεζας Κύπρου Αυστραλίας και τα αποτελέσματα ήταν αρκετά ικανοποιητικά.  Κατά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας της, η Τράπεζα Κύπρου Αυστραλίας κατάφερε να δημιουργήσει ποιοτικό χαρτοφυλάκιο με αξία πέραν των AUD125 εκατ. (£41 εκατ., €72 εκατ.) και να προσελκύσει καταθέσεις της τάξης των AUD95 εκατ. (£31 εκατ., €55 εκατ.)

Παρά την αυξανόμενη ανταγωνιστικότητα της αγοράς, η Τράπεζα Κύπρου Αυστραλίας έθεσε ήδη τις βάσεις για μια επιτυχή παρουσία προσφέροντας όλα τα βασικά τραπεζικά προϊόντα.

Έχει ολοκληρωθεί η βασική στελέχωσή της με έμπειρο προσωπικό και έχει δημιουργηθεί η κατάλληλη υποδομή για περαιτέρω ανάπτυξη των εργασιών της.  Στο σύντομο αυτό διάστημα λειτουργίας της, έχει καταφέρει να διεισδύσει με επιτυχία στην τοπική ελληνική παροικία και να προσελκύσει αξιόλογη ποιοτική πελατεία.  Αναμένεται δε ότι εντός του 2003 η Τράπεζα Κύπρου Αυστραλίας θα αρχίσει να αποφέρει κέρδη. 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

Το 2002 περιλαμβάνει ορισμένους αστάθμητους παράγοντες οι οποίοι θα είναι καθοριστικοί όσον αφορά τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος αλλά και την οικονομία εν γένει της Κύπρου.  

Πιστεύω ότι το 2002 θα είναι ο πλέον κρίσιμος χρόνος της σύγχρονης ιστορίας της Κύπρου και θα επηρεάσει καθοριστικά τα επόμενα χρόνια πέραν του 2002.  Προσβλέπω με μεγάλη αισιοδοξία στα χρόνια που έρχονται διότι η είσοδός μας στην Ευρώπη θα είναι ένας καθοριστικότατος παράγοντας για την κυπριακή οικονομία.  Εάν κάποιος αναλογισθεί το μέγεθος της Κύπρου και το γεγονός ότι εισέρχεται στην Ευρώπη ως ένα ισότιμο μέλος των άλλων κρατών μελών, είναι εύκολο να αντιληφθεί ποια θα είναι τα οφέλη της προοπτικής αυτής στην οικονομία του τόπου.

Επιπλέον, διεξάγονται αυτή τη στιγμή συνομιλίες για επίλυση του πολιτικού μας προβλήματος, που εάν ευοδωθούν, σε συνδυασμό με την είσοδό μας στην Ευρώπη, τότε πραγματικά πιστεύω ότι η οικονομία της Κύπρου θα έχει μπροστά της ακόμα πιο ευοίωνες προοπτικές στα χρόνια που θα ακολουθήσουν.

Όμως, οι παράγοντες αυτοί είναι αστάθμητοι και επομένως είναι δύσκολο να προδιαγραφεί η πορεία του 2002.  Πέραν των πιο πάνω, αστάθμητος παραμένει και ο παράγων του τουρισμού που βέβαια επηρεάζει καθοριστικά την οικονομία.  Είναι πιθανό ο τουρισμός να μην επηρεαστεί στο βαθμό που αναμένετο πριν από λίγους μήνες σε συνέχεια της 11ης Σεπτεμβρίου, αλλά είναι ενωρίς ακόμα για να καθορίσει κανείς το βαθμό αυτό. 

Τα διεθνή επιτόκια θα διαδραματίσουν επίσης σημαντικό ρόλο όσον αφορά τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος λόγω του μεγάλου ύψους των καταθέσεων που διαθέτει το Συγκρότημα σε ξένο συνάλλαγμα.  Έχω την εντύπωση ότι η διεθνής πτώση των επιτοκίων έχει, σε μεγάλο βαθμό σταματήσει.  Εάν έτσι έχουν τα πράγματα και τα επιτόκια αρχίσουν να κινούνται ανοδικά, αυτό θα ενισχύσει και τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος.

Τα αποτελέσματα της Ελλάδας κατά το 2002 θα συνεχίσουν να επηρεάζονται από τη ραγδαία ανάπτυξη του δικτύου των καταστημάτων.  Εντούτοις, μετά το 2002 θα αρχίσουν να φαίνονται τα θετικά αποτελέσματα της ταχύρυθμης ανάπτυξης τα οποία θα επηρεάσουν θετικά και τα κέρδη του Συγκροτήματος, δεδομένου του μεγέθους της Ελλάδος.

Λαμβάνοντας υπόψη τους πιο πάνω παράγοντες, δεν μπορώ να είμαι πιο συγκεκριμένος όσον αφορά το 2002 διότι αυτό θα ήταν παρακινδυνευμένο.  Παίρνοντας όμως ένα ορίζοντα 2-3 χρόνων, οι προοπτικές για την οικονομία θα είναι, κατά τη γνώμη μου, άριστες.

Όσον αφορά το Συγκρότημα, προσβλέπουμε με αισιοδοξία στο μέλλον βασιζόμενοι στους εξής παράγοντες:

· την ορθή στρατηγική που εφαρμόζεται με επιτυχία για υλοποίηση του αναπτυξιακού του προγράμματος

· τη δυνατή κεφαλαιουχική του βάση

· τη διασπορά των εργασιών τόσο γεωγραφικά όσο και κατά τομέα δραστηριοτήτων

· την εφαρμογή προηγμένης τεχνολογίας 

· την αποτελεσματική διαχείριση των τραπεζικών κινδύνων και

· την υψηλή κατάρτιση των διευθυντικών στελεχών και του προσωπικού του
Για όλους αυτούς τους λόγους, πιστεύω ειλικρινά, ότι το μέλλον για το Συγκρότημα αυτό διαγράφεται λαμπρό.
Λευκωσία, 26 Φεβρουαρίου 2001

Σημείωση
Οι μετατροπές από Κυπριακές Λίρες σε Ευρώ έγιναν με βάση την ισοτιμία 1ΛΚ=€1,7419 στις 31 Δεκεμβρίου 2001
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε πλήρως εξαρτημένη τράπεζα στην Αυστραλία.  Η εξάπλωση της Τράπεζας σε χώρες όπου ζει και δημιουργεί το ελληνικό στοιχείο την καθιερώνει ως τη διεθνή τράπεζα του ελληνισμού.  Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες επιχειρηματικού κεφαλαίου, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, υπηρεσίες θεματοφυλακής, ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 276 καταστημάτων, συμπεριλαμβανομένων 60 καταστημάτων στην Ελλάδα, οκτώ στο Ηνωμένο Βασίλειο, έξη στην Αυστραλία και ένα στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουμανία.  Στις 31 Δεκεμβρίου 2001, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήματος ανερχόταν  σε £7,7 δισ. (€13,4 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά του σε £541,1 εκατ. (€942,5 εκατ.).  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 5.312 άτομα διεθνώς.  Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών.  Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος στο www.bankofcyprus.com.
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