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Προς ενημέρωσή σας, σας αποστέλλουμε τα παρακάτω:

Πραγματοποιήθηκε στις 29/06/2002 ημέρα Σάββατο στην Iστορική Aίθουσα Συναλλαγών του Χρημαστηρίου Αξιών Αθηνών η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της εταιρίας « FANCO AE ». 

Στα πλαίσια του ΠΔ 350/85 καθώς και των σχετικών άρθρων της 5/204/14.11.2000 Απόφασης του Δ.Σ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενημερώνουμε το επενδυτικό κοινό για τις αποφάσεις που ελήφθησαν ως εξής 

ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ  ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ

H Eτήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας ενέκρινε τις αποφάσεις επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. Ειδικώτερα ενέκρινε τις εκθέσεις του Δ.Σ. και των ελεγκτών της εταιρίας για τα πεπραγμένα της διαχειριστικής περιόδου 1/1-31/12/2001 καθώς τον Ισολογισμό της 31/12/2001 και τον λογαριασμό Αποτελέσματα Χρήσεως 2001 και τις καταστάσεις ταμειακών ροών σε απλή και ενοποιημένη μορφή. Ειδικότερα ανακοινώθηκε ότι δεν προβλεπεται η διανομή μερίσματος για τη χρήση του έτους 2001 Επίσης η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την εκλογή της Ελεγκτικής Εταιρείας ΣΟΛ-ERNST & YOUNG για τον έλεγχο της χρήσης 1/1- 31/12/2002. 

ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο μετά το πέρας της Γ.Σ συνεδρίασε και συγκροτηθηκε σε σώμα ως εξής 
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Σε αντικατάσταση του προηγούμενου Δ.Σ της εταιρίας το οποίο είχε ως εξής 
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ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΛΩΝΑΤΕΞ

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη σύναψη συμβασης διαχειρισης με την μητρική εταιρία ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΕ για την παροχή διοικητικών κια οικονομικών υπηρεσιών. Η κίνηση αυτή εντάσσεται στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης των λειτουργιών των Εταιρειών, μέσω κεντροποίησης των τμημάτων υποστήριξης, ομογενοποίησης της διαχειριστικών και λειτουργικών διαδικασιών και εφαρμογής σύγχρονων πληροφοριακών συστημάτων. Ετσι, με τον τρόπο αυτό, θα επιτευχθούν σημαντικές οικονομίες κλίμακος αλλά κυρίως θα προκύψουν σημαντικά στοιχεία και πληροφορίες μέσω της χρήσεως συστημάτων, τα οποία κάθε μία Εταιρεία δεν θα μπορούσε να εφαρμόσει μεμονομένα.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΘΡΟΥ 3 ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την τροποποίηση άρθρου 3 του καταστατικού για τον Σκοπό της Εταιρείας προκειμένου να περιληφθούν όλες οι δραστηριότητες που θα επέλθουν και από την συγχώνευση με την εταιρία ΤΡΙΚΟΛΑΝ ΑΕ καθώς και την κωδικοποίηση/τροποποίηση του Καταστατικού της.

ΘΕΣΠΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Αναφορικά με τη θέσπιση προγράμματος διαθέσεως μετοχών στα μέλη του Δ.Σ. και στο προσωπικό της Εταιρείας, καθώς και των συνδεδεμένων με αυτήν Εταιρειών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13  § 9 του Κ.Ν.2190/20, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 16 § 2 του Ν.2919/2001 η Γενική Συνέλευση αποφάσισε όπως το συγκεκριμένο θέμα συζητηθεί στην προσεχή εκτακτη Γ.Σ της εταιρίας όπου θα ληφθεί η απόφαση και για την συγχώνευση με απορρόφηση της εταιρίας ΤΡΙΚΟΛΑΝ ΑΕ  απο την εταιρία. 
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