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Μαρούσι, 01 Ιουλίου 2002
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο όμιλος Κλωνατέξ ανακοινώνει τις Ετήσιες Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων  των εταιρειών: «ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.», «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» και «FANCO Α.Ε.» καθώς και την Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της  «Γ. ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ Α.Β.Ε.Ε.»
Πραγματοποιήθηκε στις 29/06/2002 ημέρα Σάββατο στην Iστορική Aίθουσα Συναλλαγών του Χρημαστηρίου Αξιών Αθηνών οι Ετήσιες Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις των Μετόχων των εταιρειών του Ομίλου Κλωνατέξ, δηλαδή της "ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.", "ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.", "FANCO Α.Ε." καθώς και της Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της "ΓΙΑΝΝΗΣ Θ. ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ Α.Β.Ε.Ε.". 
Ο Πρόεδρος του Ομίλου κ.Θωμάς Χ.Λαναράς στην ομιλία του τόνισε μεταξύ άλλων τόνισε :

Ο Ομιλος Κλωνατέξ διέγραψε σημαντική ανάπτυξη τη τελευταία τριετία. Με βασικό άξονα τον κλωστοϋφαντουργικό κλάδο, καταλαμβάνει σήμερα σημαντικό μερίδιο παραγωγής και πωλήσεων στην Ευρωπαϊκή αγορά. Εξίσου σημαντική και στρατηγικής σημασίας αποτελεί και η διαφοροποιημένη ανάπτυξη στον κλάδο των τηλεπικοινωνιών από την οποία προσδοκούμε σημαντικά ωφέλη και υπεραξίες στις επερχόμενες περιόδους. 

Η χρήση 2001 αποδείχτηκε η δυσκολότερη της τελευταίας 25ετίας. Η δραματική αύξηση της τιμής των πρώτων υλών κατά τη διάρκεια του 2000 και στη συνέχεια η εξίσου δραματική πτώση κατά τη διάρκεια του 2001 βρήκε την εταιρία με σημαντικά αποθέματα πρώτων υλών με υψηλές τιμές λόγω της εποχικότητας τους (βαμβάκι). Το γεγονός αυτό δημιούργησε έλλειψη ζήτησης ενόψει της αναμονής μεγαλύτερης πτώσης των τιμών. Η κατάσταση αυτή σε συνδυασμό και με τα γεγονότα του Σεπτεμβρίου 2001 επηρέασαν έτι περαιτέρω τη διεθνή ζήτηση με συνέπεια την μεγαλύτερη πτώση των τιμών. Ολα τα παραπάνω επηρέασαν σημαντικά την αποτελεσματικότητα των εταιριών του Ομίλου.  Παρά ταύτα και κατά το έτος 2001 συνέχισε σταθερά την αναπτυξιακή του πολιτική με στόχο τη δημιουργία ενός ηγετικού σε Ευρωπαϊκό επίπεδο κλωστουφαντουργικού οργανισμού. Με εφαλτήριο την οκτώ δεκαετιών παράδοση και αιχμές δόρατος την συγκεντρωμένη τεχνογνωσία και δίκτυο πωλήσεων των Εταιριών που απαρτίζουν τον ‘Ομιλο έχει ήδη σχηματίσει μια επιχειρησιακή οντότητα που διαδραματίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στην Ευρωπαϊκή κλωστουφαντουργία σε εποχές ιδιαίτερα δύσκολες για τον κλάδο. Με την ίδια προσήλωση και διαθέτοντας ήδη την αναγνώριση θα συνεχίσει την πορεία της ακόμη πιό ψηλά στοχεύοντας πλέον στην πρωτοκαθεδρία.

Η χρονιά που διανήσαμε από χρηματιστηριακής άποψης επισκιάστηκε από την αρνητική εικόνα των αγορών διεθνώς, πράγμα που είχε άμεση επίδραση στη χρηματιστηριακή πορεία και των εισηγμένων εταιρειών του ομίλου.

Είναι βέβαιο οτι ο Όμιλος Κλωνατεξ και οι θυγατρικές του εταιρείες αποτελούν σημαντική συνιστώσα ατην εγχώρια οικονομία και θα εξακολουθούν να είναι. Στη χρήση που ολοκληρώθηκε αλλά και σε αυτή που διανύουμε έχει τεθεί ως πρωταρχικός στόχος η αναδιάρθρωση των εταιρικών σχημάτων του Ομίλου αλλά και η αναδιοργάνωση των εσωτερικών δομών και λειτουργιών έτσι ώστε να αποκομισθούν και ουσιαστκά οι αναμενόμενες οικονομίες κλίμακος από την μεγέθυνση που επιτεύχθηκε τα προηγούμενα έτη. Στα πλαίσια αυτά εντάσσεται και η σύναψη συμβάσεων διαχείρησης της Κλωνατέξ με τις θυγατρικές της εταιρείες.

Επίσης η Κλωνατέξ για την επιτυχή έκβαση του αναπτυξιακού της πλάνου έχει επενδύσει σημαντικά κονδύλια στις θυγατιρκές της εταιρείες, Είναι επίσης γνωστό οτι αν και εισηγμένη στο χρηματιστήριο από το 1973 δεν άντλησε κεφάλαια από το ευρύ επενδυτικό κοινό παρά μόνον 120,4 εκατ. δρχ.

Στα πλαίσια λοιπόν της ολοκλήρωσης των επενδυτικών της πλάνων αλλά και της ορθής κεφαλαιακής διάρθρωσης της εταιρείας, προχωρούμε στην τρέχουσα χρήση σε αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου με καταβολή μετρητών συνολικού ύψους 53.539.689,60 Ευρώ, η οποία αναμένεται να ισχυροποιήσει σημαντικά την καθαρή θέση της Εταιρίας, να περιορίσει στο ελάχιστο τις δανειακές της υποχρεώσεις και να χρηματοδοτήσει το επενδυτικό πρόγραμμα της ΛΑΝ ΝΕΤ Α.Ε. Τα έσοδα της εν λόγω Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου με καταβολή μετρητών θα διατεθούν ως εξής:

· Για την εξόφληση των δύο δόσεων (2002 και 2003) του  κοινοπρακτικού δανείου συνολικού ύψους 36.683.527,16 Ευρώ. καθώς και των τόκων και λοιπών επιβαρύνσεων του 2002 αναμενόμενου ύψους  1.916.472,84 Ευρώ.

· Για την χρηματοδότηση του επενδυτικού προγράμματος και για κεφάλαιο κινήσεως της ΛΑΝ ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. 9.000.000 Ευρώ.

· Για την εξόφληση υφιστάμενου βραχυπρόθεσμου δανεισμού της Εταιρείας 5.340.000 Ευρώ και

· Για την κάλυψη των δαπανών της παρούσας αυξήσεως του μετοχικού κεφαλαίου 599.689,60 Ευρώ.

Η υπό κρίση χρήση ειδικά στο τομέα της κλωστοϋφαντουργίας ήταν η δυσκολότερη της τελευταίας 25ετίας και για το λόγο αυτό τα αποτελέσματα του κλάδου δεν ήταν ικανοποιητικά. Ηδη η κατάσταση φαίνεται ότι αντιστρέφεται στη τρέχουσα χρήση και πιστεύουμε ότι οι εταιρίες του Ομίλου σύντομα θα επανέλθουν στην κερδοφορία. Δυστυχώς η χρηματιστηριακή πορεία δεν έχει ακόμη ανακάμψει και οι εταιρίες είναι αναγκασμένες να αποσβένουν ζημίες από την αποτίμηση των εισηγμένων συμμετοχών τους της χρήσεως 2000. Πιστεούουμε όμως ότι οι  υπερβολές δεν διαρκούν μεγάλο χρονικό διάστημα και σύντομα η αγορά θα επανέλθει στα φυσιολογικά της επίπεδα.

Ειδικότερα και επί των επιμέρους θεμάτων της κάθε μίας εκ των Γενικών Συνελεύσεων, οι αποφάσεις που επάρθησαν έχουν ως εξής: 
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"ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε."
· Εγκριση οικονομικων καταστασεων της εταιριας καθως και των  ενοποιημενων

H Eτήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας ενέκρινε τις αποφάσεις επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. Ειδικώτερα ενέκρινε τις εκθέσεις του Δ.Σ. και των ελεγκτών της εταιρίας για τα πεπραγμένα της διαχειριστικής περιόδου 1/1-31/12/2001 καθώς τον Ισολογισμό της 31/12/2001 και τον λογαριασμό Αποτελέσματα Χρήσεως 2001 και τις καταστάσεις ταμειακών ροών σε απλή και ενοποιημένη μορφή. Ειδικότερα ανακοινώθηκε ότι δεν προβλεπεται η διανομή μερίσματος για τη χρήση του έτους 2001 για τους κατόχους κοινών μετά ψήφου μετοχων ενώ για τους κατόχους προνομιούχων άνευ ψήφου μετοχών της εταιρίας εγκρίθηκε η διανομή μερίσματος ύψους 8 δρχ (0,023 ευρώ) ανά προνομιούχο μετοχή. H Γενική Συνέλευση εξουσιοδότησε το Δ.Σ. να αποφασίσει για την ημερομηνία αποκοπής καθώς τον τρόπο και την ημερομηνία πληρωμής του μερίσματος και θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση. Επίσης η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την εκλογή της Ελεγκτικής Εταιρείας ΣΟΛ-ERNST & YOUNG για τον έλεγχο της χρήσης 1/1- 31/12/2002. 

· Εκλογη νεου διοικητικου συμβουλιου

Εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο μετά το πέρας της Γ.Σ συνεδρίασε και συγκροτηθηκε σε σώμα ως εξής 

Θωμάς Λαναράς
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Ιωάννης Δρυλλεράκης
Αντιπρόεδρος

Νικόλαος Αγγελόπουλος
Μέλος

Μαϊκλ-Γκορντον Tζόλιφ 
Μέλος

Ιωάννης Καπράλος
Μέλος

Σε αντικατάσταση του προηγούμενου Δ.Σ της εταιρίας το οποίο είχε ως εξής 

Θωμάς Λαναράς
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Ιωάννης Δρυλλεράκης
Αντιπρόεδρος

Απόστολος Σταματίκος
Μέλος

Εμμανουήλ Δετοράκης
Μέλος

Λεωνίδας Τοσίδης
Μέλος

Νικόλαος Αγγελόπουλος
Μέλος

Tζόλιφ Μαϊκλ-Γκορντον
Μέλος

· Συναψη συμβασης διαχειρισης με θυγατρικες

Επίσης η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη σύναψη συμβασης διαχειρισης μεταξύ της εταιρίας και των θυγατρικών της εταιριών στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης των λειτουργιών των Εταιρειών, μέσω κεντροποίησης των τμημάτων υποστήριξης, ομογενοποίησης της διαχειριστικών και λειτουργικών διαδικασιών και εφαρμογής σύγχρονων πληροφοριακών συστημάτων. Ετσι, με τον τρόπο αυτό, θα επιτευχθούν σημαντικές οικονομίες κλίμακος αλλά κυρίως θα προκύψουν σημαντικά στοιχεία και πληροφορίες μέσω της χρήσεως συστημάτων, τα οποία κάθε μία Εταιρεία δεν θα μπορούσε να εφαρμόσει μεμονομένα.

· Εκχωρηση συμμετοχης στην ναυτιλια

Επίσης η Γενική συνέλευση εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο να προβεί στην εκχώρηση της συμμετοχής της στην Ναυτιλιακή Εταιρεία KINGSHIP MARINE, η οποία εκμεταλλεύεται το πλοίο AEGEAN SEA, που δραστηριοποιείται στην ποντοπόρο ναυτιλία, ή να προχωρήσει στη σύσταση ή εισφορά σε Ναυτιλιακή Eταιρεία σύμφωνα με τον Ν.2843/2000, όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του με τον Ν.2992/2002, με γνώμονα πάντοτε το συμφέρον των Μετόχων.

· Διαφορες αανακοινωσεις

Στη Γενική συνέλευση ανακοινώθηκε ότι η θυγατρική εταιρία ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. στα πλαίσια της ανάπτυξής της προχώρησε στη σύναψη δανείου με την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ύψους 19 εκατ. ΕΥΡΩ, για την χρηματοδότηση του επενδυτικού προγράμματος, του προγράμματος προώθησης και διείσδυσης στην αγορά και του κεφαλαίου κινήσεως της Εταιρείας. Για την εξασφάλιση του εν λόγω δανείου, η ΚΛΩΝΑΤΕΞ παρέσχε την εταιρική της εγγύση για την εξασφάλιση του δανείου της θυγατρικής.

Επίσης ανακοινώθηκε ότι η εταιρία ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε., ζήτησε από τον κ.Εμμανουήλ Φθενάκη, ο οποίος έχει τεράστια εμπειρία στον εν λόγω τομέα στην Αμερικανική αγορά, να βοηθήσει στην οργάνωση και την λειτουργία της Εταιρείας, παρέχοντάς του το κίνητρο της αγοράς μετοχών της ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. σε τιμή ελαφρώς ανώτερη της ονομαστικής αξίας της μετοχής της εν λόγω Εταιρείας. Ετσι, Ο κ.Φθενάκης άσκησε το εν λόγω δικαίωμα και αγόρασε από την Εταιρεία 439.000 μετοχές στην τιμή των 3,08 ΕΥΡΩ ανά μετοχή. Σημειώνεται ότι, το μετοχικό κεφάλαιο της ΛΑΝ-ΝΕΤ διαιρείται σε 8.800.000 μετοχές ονομαστικής αξίας 3 ΕΥΡΩ ανά μετοχή.
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ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ΑΕ

· Εγκριση οικονομικων καταστασεων της εταιριας καθως και των  ενοποιημενων

H Eτήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας ενέκρινε τις αποφάσεις επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. Ειδικώτερα ενέκρινε τις εκθέσεις του Δ.Σ. και των ελεγκτών της εταιρίας για τα πεπραγμένα της διαχειριστικής περιόδου 1/1-31/12/2001 καθώς τον Ισολογισμό της 31/12/2001 και τον λογαριασμό Αποτελέσματα Χρήσεως 2001 και τις καταστάσεις ταμειακών ροών σε απλή και ενοποιημένη μορφή. Ειδικότερα ανακοινώθηκε ότι δεν προβλεπεται η διανομή μερίσματος για τη χρήση του έτους 2001 Επίσης η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την εκλογή της Ελεγκτικής Εταιρείας ΣΟΛ-ERNST & YOUNG για τον έλεγχο της χρήσης 1/1- 31/12/2002. 

· Εκλογη νεου διοικητικου συμβουλιου

Εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο μετά το πέρας της Γ.Σ συνεδρίασε και συγκροτηθηκε σε σώμα ως εξής
   ΘΩΜΑΣ Χ. ΛΑΝΑΡΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΣΙΔΗΣ
ΜΕΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΣ
ΜΕΛΟΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΛΙΜΠΑΡΗΣ
ΜΕΛΟΣ

Σε αντικατάσταση του προηγούμενου Δ.Σ της εταιρίας το οποίο είχε ως εξής 
ΘΩΜΑΣ Χ. ΛΑΝΑΡΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΕΛΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ
ΜΕΛΟΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΣΙΔΗΣ
ΜΕΛΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΕΛΟΣ

· Τροποποιηση διαθεσης αντληθεντων κεφαλαιων

Η Εταιρεία όπως είναι γνωστό κατά την χρήση 2001 απορρόφησε τις Εταιρείες Κ.ΔΟΥΔΟΣ, ΟΤΤΟ ΕΒΡΟΣ και ΠΡΟΦΙΝ.

Η Εταιρεία Κ.ΔΟΥΔΟΣ είχε προχωρήσει το 2000 σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών και με απόφαση της Γενικής της Συνέλευσης της 16 Μαρτίου 2001 είχε τροποποιήσει το χρονοδιάγραμμα εκτελέσεως και τον τρόπο της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων.

Μετά την ως άνω έγκριση, τα αδιάθετα κονδύλια που είχαν απομείνει αφορούσαν μέρος των επενδύσεων στο ΚΛΩΣΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ και ανήρχοντο στο ποσό των 16.651.039,20 ΕΥΡΩ.

‘Ηδη, με βάση τον δημοσιευθέντα Πίνακα Διάθεσης των Αντληθέντων Κεφαλαίων της 31/3/2002, το αδιάθετο υπόλοιπο ανέρχεται σε 11.557.045,71 ΕΥΡΩ και αφορά, όπως προελέχθει, την ολοκλήρωση των επενδύσεων στο ΚΛΩΣΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ.

Σήμερα η Εταιρεία ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ως καθολικός διάδοχος της Κ.ΔΟΥΔΟΣ, λόγω της συγχωνεύσεως, επανεξετάζει και αναπροσδιορίζει το επενδυτικό της πρόγραμμα, με βάση αφ’ενός μεν την τεχνική δυνατότητα ολοκλήρωσης της επένδυσης στο ΚΛΩΣΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ, αλλά και τις ανάγκες εκσυγχρονισμού και επεκτάσεως των υπολοίπων 11 κλωστηρίων της Εταιρείας. για το σκοπό αυτό η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την τροποποίηση της διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων από την αύξηση  Μετοχικού Κεφαλαίου της απορροφηθείσας εταιρίας ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΗΡΙΑ Κ. ΔΟΥΔΟΣ ΑΕ.

· Συναψη συμβασης διαχειρισης με την μητρικη εταιρια κλωνατεξ

η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη σύναψη συμβασης διαχειρισης με την μητρική εταιρία ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΕ για την παροχή διοικητικών κια οικονομικών υπηρεσιών. Η κίνηση αυτή εντάσσεται στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης των λειτουργιών των Εταιρειών, μέσω κεντροποίησης των τμημάτων υποστήριξης, ομογενοποίησης της διαχειριστικών και λειτουργικών διαδικασιών και εφαρμογής σύγχρονων πληροφοριακών συστημάτων. Ετσι, με τον τρόπο αυτό, θα επιτευχθούν σημαντικές οικονομίες κλίμακος αλλά κυρίως θα προκύψουν σημαντικά στοιχεία και πληροφορίες μέσω της χρήσεως συστημάτων, τα οποία κάθε μία Εταιρεία δεν θα μπορούσε να εφαρμόσει μεμονομένα.

· Συναψη συμβαση αγορας βαμβακος απο βιοκοτ αε

Η Γενική Συνέλευση ενεκρινε τη σύναψη σύμβασης αγοράς βάμβακος απο την ΒΙΟΚΟΤ ΑΕ θυγατρική εταιρία της ΒΙΟΛΑΝ ΑΕ με κύριο στόχο την εξασφάλιση αφενός των απαιτούμενων ποσοστήτων βάμβακος στην κατάλληλη ποιότητα και στον κατάλληλο χρόνο με τις καλύτερες δυνατές τιμές και την ορθολογικότερη διαχείριση κινδύνου απο τις μεταβολές των τιμών του βάμβακος κυρίως αποτέλεσμα των σημαντικών μεταπτώσεων που είχε το προϊόν αυτό στα διεθνή χρηματιστήρια της ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ και του ΛΟΝΔΙΝΟΥ το τελευταίο χρόνο.

· Προγραμμα διαθεσης μετοχων σε μελη του δς και το προσωπικο της εταιριας

Αναφορικά με τη θέσπιση προγράμματος διαθέσεως μετοχών στα μέλη του Δ.Σ. και στο προσωπικό της Εταιρείας, καθώς και των συνδεδεμένων με αυτήν Εταιρειών, 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13  § 9 του Κ.Ν.2190/20, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 16 § 2 του Ν.2919/2001 και για την έγκυρη λήψη απόφασης επί του ως άνω θέματος, απαιτείται, σύμφωνα το Νόμο και το Καταστατικό της εταιρίας, να παρίστανται ή να αντιπροσωπεύονται στην Γενική Συνέλευση μέτοχοι που εκπροσωπούν τα 2/3 του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, δηλαδή μέτοχοι κατέχοντες 53.414.376 μετοχές από το σύνολο των 80.121.564 μετοχών της εταιρίας. Η σημερινή Γενική Συνέλευση δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη ως άνω από το Νόμο αυξημένη απαρτία, και κατόπιν τούτου δεν πάρθηκε απόφαση. Αμέσως μετά τη λήξη της συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης, συνήλθε το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας και σύμφωνα με το Νόμο όρισε Α’ Επαναληπτική Γενική Συνέλευση στις 12 Ιουλίου τρ.έ. ημέρα Παρασκευή στην έδρα της εταιρίας οδο Χειμάρρας 5, Μαρούσι και ώρα 10:00 το πρωί.

· Μετατροπη μετοχικου κεφαλαιου σε ευρω

Η Γενική Συνέλευση αποφάσησε τη μετατροπή του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας σε ΕΥΡΩ, με την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών από αναπροσαρμογή παγίων στοιχείων του Ν.2065/92 και λοιπών αποθεματικών, καθώς και τη Τροποποίηση του άρθρο 5 του καταστατικού και κωδικοποίησή του ως εξής :

Α) Σχετικά με την μετατροπή του μετοχικού κεφαλαίου σε ΕΥΡΩ προτείνεται:

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΣΕ ΕΥΡΩ


Υφιστάμενο  Μετοχικό Κεφάλαιο σε Δραχμές
33.410.692.188

Ονομαστική Αξία Μετοχής σε Δραχμές
417

Αριθμός Μετοχών 
80.121.564




Υφιστάμενο  Μετοχικό Κεφάλαιο σε ΕΥΡΩ
98.050.453,96

Ονομαστική Αξία Μετοχής σε ΕΥΡΩ
1,2327710931



Β) Ταυτόχρονα κεφαλαιοποιούνται αποθεματικά του 

Ν.2065/92 και λοιπά αποθεματικά, με αύξηση της 

ονομαστικής αξίας των μετοχών ως εξής:




Από αναπροσαρμογή λοιπών περιουσιακών στοιχείων  Ν.2065/92 σε ΕΥΡΩ
3.396.529,13

Από αναπροσαρμογή συμμετοχών & χρεογράφων Ν.2065/92 σε ΕΥΡΩ
25.228,20

Από αναπροσαρμογή οικοπέδου Ν.2065/92 σε ΕΥΡΩ
926,22

Από αναπροσαρμογή μηχανημάτων Ν.1731/87 σε ΕΥΡΩ 
1.429,49

Από φορολογημένα αποθεματικά άρθ. 8 του Ν.2579/98 σε ΕΥΡΩ 
20.677,74

Από αφορόλογητα αποθεματικά απόφ. Ε.2665/22.2.88 σε ΕΥΡΩ
259.141,54

Σύνολο Μετοχικού Κεφαλαίου εκφρασμένο σε ΕΥΡΩ μετά την κεφαλαιοποίηση των αποθεματικών
101.754.386,28

Αριθμός Μετοχών 
80.121.564

Ονομαστική Αξία Μετοχής σε ΕΥΡΩ
1,27




Γ) την τροπ/ση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας και κωδικοποίησή του.

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, το μετοχικό κεφάλαιο διαμορφώνεται σε 101.754.386,28 ΕΥΡΩ, διαιρούμενο σε 80.121.564 Κοινές Ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας 1,27 ΕΥΡΩ η κάθε μία. 

· Διαφορες ανακοινωσεις

Στη Γενική συνέλευση επίσης ανακοινώθηκε ότι  η Εταιρεία κατασκευάζει σε ιδιόκτητο οικόπεδο στη Λ.Κηφισσού και Κων/λεως το νέο Διοικητικό κέντρο των Εταιρειών του Ομίλου, προϋπολογισμού 14 εκατ. ΕΥΡΩ, το οποίο προβλέπεται να είναι έτοιμο εντός του προσεχούς 3μήνου και να αρχίσει η μετεγκατάσταση των Υπηρεσιών των Εταιρειών του Ομίλου στα νέα γραφεία.

Από τα μέσα του 2001, είχε ξεκινήσει μιά προσπάθεια προσαρμογής των δεδομένων της Εταιρείας προς τα διεθνώς ισχύοντα και για τον λόγο αυτό μετετράπησαν οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, καθώς και οι ενοποιημένες σε μορφή US GAAP, ώστε να είναι κατανοητά από τους διεθνείς επενδυτές. ‘Ηδη, όπως γνωρίζετε και μετά την ψήφιση του Ν.2992/2002, οι εισηγμένες Εταιρείες και κατά συνέπεια και οι θυγατρικές τους, από 1/1/2003 (και κατά συνέπεια και για το 2002 για να υπάρχει συγκρισιμότητα) είναι υποχρεωμένες να συντάσσουν τις οικονομικές τους καταστάσεις κατά τα IAS. 

Τέλος ανακοινώθηκε ότι η Εταιρεία παρέσχε μερική εγγύηση, με ενεχυρίαση χρεογράφων, στην θυγατρική πλέον, μετά την έγκριση της συγχώνευσής της με την Γ.ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ για την σύναψη δανείου από την εν λόγω Εταιρεία.
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· Εγκριση οικονομικων καταστασεων της εταιριας καθως και των  ενοποιημενων

H Eτήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας ενέκρινε τις αποφάσεις επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. Ειδικώτερα ενέκρινε τις εκθέσεις του Δ.Σ. και των ελεγκτών της εταιρίας για τα πεπραγμένα της διαχειριστικής περιόδου 1/1-31/12/2001 καθώς τον Ισολογισμό της 31/12/2001 και τον λογαριασμό Αποτελέσματα Χρήσεως 2001 και τις καταστάσεις ταμειακών ροών σε απλή και ενοποιημένη μορφή. Ειδικότερα ανακοινώθηκε ότι δεν προβλεπεται η διανομή μερίσματος για τη χρήση του έτους 2001 Επίσης η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την εκλογή της Ελεγκτικής Εταιρείας ΣΟΛ-ERNST & YOUNG για τον έλεγχο της χρήσης 1/1- 31/12/2002. 

· Εκλογη νεου διοικητικου συμβουλιου

Εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο μετά το πέρας της Γ.Σ συνεδρίασε και συγκροτηθηκε σε σώμα ως εξής 

ΘΩΜΑΣ Χ. ΛΑΝΑΡΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

PETER SILVAIN MOOIJ
Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ
ΜΕΛΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΑΤΙΣΤΑΣ
ΜΕΛΟΣ

ΒΙΤΤΟΡΙΟ ΠΙΖΑΝΤΕ
ΜΕΛΟΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΜΕΛΟΣ

Σε αντικατάσταση του προηγούμενου Δ.Σ της εταιρίας το οποίο είχε ως εξής 

ΘΩΜΑΣ Χ. ΛΑΝΑΡΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΗΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΟΥΛΑΣ
ΜΕΛΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ
ΜΕΛΟΣ

ΒΙΤΤΟΡΙΟ ΠΙΖΑΝΤΕ
ΜΕΛΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΑΤΙΣΤΑΣ
ΜΕΛΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΡΑΓΟΣ 
ΜΕΛΟΣ

ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΚΟΥΡΟΥΔΗΣ
ΜΕΛΟΣ

· Συναψη συμβασης διαχειρισης με την μητρικη εταιρια κλωνατεξ

η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη σύναψη συμβασης διαχειρισης με την μητρική εταιρία ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΕ για την παροχή διοικητικών κια οικονομικών υπηρεσιών. Η κίνηση αυτή εντάσσεται στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης των λειτουργιών των Εταιρειών, μέσω κεντροποίησης των τμημάτων υποστήριξης, ομογενοποίησης της διαχειριστικών και λειτουργικών διαδικασιών και εφαρμογής σύγχρονων πληροφοριακών συστημάτων. Ετσι, με τον τρόπο αυτό, θα επιτευχθούν σημαντικές οικονομίες κλίμακος αλλά κυρίως θα προκύψουν σημαντικά στοιχεία και πληροφορίες μέσω της χρήσεως συστημάτων, τα οποία κάθε μία Εταιρεία δεν θα μπορούσε να εφαρμόσει μεμονομένα.

· Τροποποιηση αρθρου 3 του καταστατικου

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την τροποποίηση άρθρου 3 του καταστατικού για τον Σκοπό της Εταιρείας προκειμένου να περιληφθούν όλες οι δραστηριότητες που θα επέλθουν και από την συγχώνευση με την εταιρία ΤΡΙΚΟΛΑΝ ΑΕ καθώς και την κωδικοποίηση/τροποποίηση του Καταστατικού της.

· Θεσπιση προγραμματος διαθεσεως μετοχων στα μελη του δς και το προσωπικο

Αναφορικά με τη θέσπιση προγράμματος διαθέσεως μετοχών στα μέλη του Δ.Σ. και στο προσωπικό της Εταιρείας, καθώς και των συνδεδεμένων με αυτήν Εταιρειών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13  § 9 του Κ.Ν.2190/20, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 16 § 2 του Ν.2919/2001 η Γενική Συνέλευση αποφάσισε όπως το συγκεκριμένο θέμα συζητηθεί στην προσεχή εκτακτη Γ.Σ της εταιρίας όπου θα ληφθεί η απόφαση και για την συγχώνευση με απορρόφηση της εταιρίας ΤΡΙΚΟΛΑΝ ΑΕ  απο την εταιρία.
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ΓΙΑΝΝΗΣ Θ.ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ ΑΒΕΕ

· Εγκριση Συγχώνευσης με απορρόφηση της ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ

Η επαναληπτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας ενέκρινε το σχέδιο Σύμβασης συγχώνευσης με απορρόφηση της ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ καθώς και την έκθεση του Δ.Σ της εταιρίας για την συγχώνευση και έδωσε την  εξουσιοδότησης της για την υπογραφή της Συμβολαιογραφικής Σύμβασης Συγχώνευσης. 

Επίσης εγκρίθηκε η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας λόγω της συγχώνευσης με παράλληλη τροποποίηση του άρθρου 5 του κατασταστικού της εταιρίας. Ετσι, ταυτόχρονα με την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, αυξάνεται η ονομαστική αξία της μετοχής από 0,75 ΕΥΡΩ σε 2,5049 ΕΥΡΩ και στρογγυλοποιείται στα 2,51 ΕΥΡΩ με αντίστοιχη κεφαλαιοποίηση αποθεματικών. Κατόπιν αυτών το Μετοχικό Κεφάλαιο θα αυξηθεί ως εξής:

· Κατά  26.400.000 ευρω λόγω της συγχωνεύσεως, με το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφούμενης εταιρείας. 

· και κατά 59.840 ΕΥΡΩ  με κεφαλαιοποίηση αποθεματικού από το "Υπόλοιπο κερδών εις νέον" για στρογγυλοποίηση της ονομαστικής αξίας της μετοχής. 

Κατόπιν αυτών το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας αυξάνεται συνολικά κατά 26.459.840 ΕΥΡΩ ως ακολούθως:

· Με την αύξηση της ονομαστικής αξίας των υφιστάμενων  μετοχών από 0,75 ΕΥΡΩ σε 2,51 ΕΥΡΩ ήτοι κατά 1,76 ΕΥΡΩ ανά μετοχή δηλαδή κατά το συνολικό ποσό 7.022.400 ΕΥΡΩ ( 3.990.000 μετοχές Χ 1,76 ευρω) και 

· με την έκδοση 7.744.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας 2,51 ΕΥΡΩ ανά μετοχή δηλαδή κατά το συνολικό ποσό  19.437.440 ΕΥΡΩ 

Οι νέες μετοχές θα διατεθούν στους μετόχους της απορροφούμενης εταιρείας κατά την σχέση ανταλλαγής, ήτοι κάθε μέτοχος της απορροφούμενης θα λάβει γιά κάθε μία μετοχή του στην απορροφούμενη εταιρεία ποσοστό 0,88 μετοχής της απορροφούσας. Οι νέες με​τοχές θα δικαιούνται μερίσματος το οποίο θα εγκριθεί και θα διανεμηθεί από  την τακτική Γ.Σ. η οποία θα συνέλθει το  2003.

Εγκρίθηκε η τροποποίηση των σχετικών άρθρων 1 περί της Επωνυμίας της εταιρίας καθώς και του άρθρου 3 περί του σκοπού της έτσι ώστε να περιληφθούν οι νέες δραστηριότητες. 

Σημειώνεται ότι οι παραπάνω τροποποιήσεις υπόκεινται στην έγκρΙση των αρμοδίων αρχών του Υπουργείου Ανάπτυξης.

· Εκλογη νεου διοικητικου συμβουλιου

Αποφασίστηκε η σύσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας το οποίο μετά το πέρας της Γ.Σ συνήλθε εις σώμα και απαρτίζεται πλέον από τους παρακάτω 

ΘΩΜΑΣ ΛΑΝΑΡΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΘΕΝΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΑΙΚΟΣ
Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ
Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ
ΜΕΛΟΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΛΙΜΠΑΡΗΣ
ΜΕΛΟΣ

Σε αντικατάσταση του προηγούμενου Δ.Σ της εταιρίας το οποίο είχε ως εξής 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΡΑΓΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΑΙΚΟΣ
Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΟΥΡΚΟΥΣΗΣ
ΜΕΛΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ
ΜΕΛΟΣ

· Διαφορες ανακοινωσεις

Επίσης ανακοινώθηκε η σύμβαση δανείου της εταιρίας ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ με την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ύψους 19 εκατ. ΕΥΡΩ, για την χρηματοδότηση του επενδυτικού προγράμματος, του προγράμματος προώθησης και διείσδυσης στην αγορά και του κεφαλαίου κινήσεως της Εταιρείας.
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