Κυρίες και κύριοι Μέτοχοι,

Όταν ανέλαβα τα καθήκοντα του Προέδρου και του Διευθύνοντος Συμβούλου του Ομίλου ΟΤΕ, πριν από τρεις μήνες περίπου, είχα την ευκαιρία μετά από μικρό χρονικό διάστημα μέσα από τη διαδικασία των Roadshows να ενημερώσω τους θεσμικούς επενδυτές και αναλυτές για την πορεία του Ομίλου.

Με ευχαρίστηση διαπίστωσα τη θετική ανταπόκριση τους αλλά και την εμπιστοσύνη που δείχνουν στην Εταιρεία μας. Θεωρώ ότι η στάση τους αυτή είναι αποτέλεσμα του δυναμικού ρόλου που παίζει η Εταιρεία μας στο εξαιρετικά ανταγωνιστικό πεδίο και της εγχώριας αλλά και της ευρωπαϊκής τηλεπικοινωνιακής αγοράς και κυρίως της αγοράς των Βαλκανίων που πλέον η παρουσία μας είναι αισθητή. 

Η χρονιά που πέρασε ήταν μια δημιουργική χρονιά και μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι ο ΟΤΕ αλλά και όλες οι θυγατρικές του Εταιρείες αντεπεξήλθαν με επιτυχία. Αυτό φαίνεται και από το γεγονός ότι, βάσει της απόδοσης της μετοχής του, ο ΟΤΕ κατείχε την τρίτη καλύτερη θέση το 2001 συγκριτικά με τη συμπεριφορά των μετοχών όλων των Ευρωπαϊκών Τηλεπικοινωνιακών Επιχειρήσεων και παρά την παγκόσμια κρίση στις τηλεπικοινωνίες. 

Το 2001 είχαμε σημαντικές αλλαγές στην Εταιρική Διακυβέρνηση του οργανισμού, ως συνέπεια της μείωσης του ποσοστού του Ελληνικού Δημοσίου, για πρώτη φορά σε επίπεδο κάτω από 51%. Επιπλέον, μετά την πρόσφατη διάθεση από το Ελληνικό Δημόσιο ποσοστού 8% στη χρηματιστηριακή αγορά, πραγματοποιήθηκε ένα ακόμη βήμα προς την ιδιωτικοποίηση του Οργανισμού. Είναι σημαντικό να αναφέρουμε ότι η διάθεση του ποσοστού έγινε με τρόπο που μεσοπρόθεσμα θα βοηθήσει τα τεχνικά χαρακτηριστικά της μετοχής του ΟΤΕ με αυξημένη ρευστότητα και χωρίς την πιθανότητα διοχέτευσης μετοχών στην αγορά.

Η καλή απόδοση του Οργανισμού το 2001 είχε ως αφετηρία τους εξής παράγοντες :

· Τη Σημαντική οικονομική απόδοση με κύρια χαρακτηριστικά το υψηλό περιθώριο Κερδών προ Φόρων / Αποσβέσεων / Τόκων (EBITDA) που έφθασε στο 42%, την απόδοση επενδεδυμένων κεφαλαίων (ROCE) στο 19%, καθώς και το χαμηλό δείκτη ρευστότητας (δάνεια / δάνεια + ίδια κεφάλαια), ο οποίος παρέμεινε στο ιδιαίτερα χαμηλό επίπεδο της τάξης του 36,2%.

Με βάση αυτή την ισχυρή οικονομική του απόδοση ο ΟΤΕ κατέχει την 1η θέση ως προς την πιστοληπτική του ικανότητα (credit rating), μεταξύ των άλλων Ευρωπαϊκών Τηλεπικοινωνιακών Οργανισμών.

· Την Κυρίαρχη θέση στην εσωτερική αγορά Σταθερής τηλεφωνίας που διατηρεί ο ΟΤΕ δέκα επτά μήνες περίπου μετά την απελευθέρωση της, ενώ κατέχει ηγετική θέση στην αγορά Internet μέσω της θυγατρικής του εταιρείας ΟΤΕnet. Καλωσορίζουμε την ανάπτυξη του ανταγωνισμού στην αγορά σταθερής τηλεφωνίας, πιστεύοντας ότι θα ωφελήσει τον Έλληνα καταναλωτή, αλλά και θα επιταχύνει την αναπτυξιακή πορεία του ΟΤΕ.

· Την Cοsmote, την μεγαλύτερη πλέον εταιρεία κινητής τηλεφωνίας στην Ελλάδα, που παρά τη καθυστερημένη είσοδό της ως 3ος πάροχος στην αγορά αυτή, συνδύασε το 2001, τη μεγαλύτερη βάση συνδρομητών με υψηλά επίπεδα κερδοφορίας. 
· Την Ηγετική Θέση του ΟΤΕ στην Νοτιοανατολική Ευρώπη, δηλαδή σε μια αγορά 60 εκατομμυρίων πελατών που δημιουργεί προοπτικές σημαντικής διεύρυνσης της πελατειακής του βάσης.
Κυρίες και κύριοι Μέτοχοι,

Για το χρόνο που διανύουμε θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι κεντρικός άξονας της στρατηγικής μας θα παραμείνει η δημιουργία της μέγιστης δυνατής αξίας για τους μετόχους μας.

Η εδραίωση μας ως ηγέτιδα δύναμη Τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα δεν μας επιτρέπει να εφησυχάζουμε. Στόχος μας είναι η περαιτέρω ενίσχυση της ηγετικής θέσης του Ομίλου με την παροχή προηγμένων προϊόντων και υπηρεσιών ανάλογα με τις ανάγκες και τις απαιτήσεις των πελατών μας, ώστε να ενισχύσουμε την ανταγωνιστικότητα μας. 

Στόχος μας επίσης είναι η ενδυνάμωση μας στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιο-Ανατολικής Ευρώπης επικεντρώνοντας το ενδιαφέρον μας στις υφιστάμενες διεθνείς επενδύσεις μας, με επιθετική αναζήτηση αποτελεσματικότητας από τα υπάρχοντα πάγια με την εκμετάλλευση των συνεργιών του Ομίλου. Σε συμφωνία με τη στρατηγική μας αυτή, αποφασίσαμε πρόσφατα να μη συμμετάσχουμε στη διαδικασία ιδιωτικοποίησης της δημόσιας εταιρίας τηλεπικοινωνιών στη Βουλγαρία, BTC.

Ακόμη θα αναδιοργανώσουμε την Εταιρεία μας ενδυναμώνοντας την Εταιρική Διακυβέρνηση με κατανομή περισσότερων αρμοδιοτήτων στα διάφορα επίπεδα διοίκησης. Το νέο οργανωτικό σχήμα θα επιτρέψει τον ΟΤΕ να :

· Αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τον εντεινόμενο ανταγωνισμό στην Ελλάδα

· Εκμεταλλευτεί πλήρως τις εσωτερικές δυνατότητες του Ομίλου στην ανάπτυξη των διεθνών συμμετοχών του

· Μειώσει τις επικαλύψεις μεταξύ των εταιριών του Ομίλου

· Διευκολύνει την επίτευξη συνεργειών μεταξύ των εταιριών του Ομίλου

Κύριοι Μέτοχοι,

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι, μαζί με τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που πλαισιώνουν τη νέα Διοίκηση, συγκροτούμε μία ομάδα αποφασισμένη να εκμεταλλευτεί κάθε σημαντική ευκαιρία ανάπτυξης ώστε να εξασφαλίσουμε διαρκή ενίσχυση των πηγών κερδοφορίας μας.

Σε όλα τα αποχωρήσαντα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου η Διοίκηση και εγώ προσωπικά, εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας για τις καλές τους υπηρεσίες. 

Τελευταίο άφησα το προσωπικό μας.

Πιστεύω ότι οι δυνατότητες του προσωπικού μας είναι πολύ σημαντικές για την μελλοντική μας αποτελεσματικότητα. Το προσωπικό μας είναι εξειδικευμένο στις τηλεπικοινωνίες και έχει υψηλούς στόχους. Σε αυτό το προσωπικό στηρίζομαι, είναι η δύναμη μας και ήταν πάντα στο πλευρό μας.

Μαζί, ως ομάδα, θα προχωρήσουμε στο έργο μας τοποθετώντας τους πελάτες μας στο κέντρο του ενδιαφέροντος και των ενεργειών μας.

Kλείνοντας θα ήθελα για άλλη μια φορά να σας θυμίσω ότι όραμά μας είναι ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ Η ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΣΕ ΟΠΟΙΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Ο ΟΤΕ. 

Εσείς είστε και πρέπει να είστε οι καλύτεροι πρεσβευτές του έργου μας.

Με «συμμέτοχους» εσάς θα γίνει το όραμά μας πραγματικότητα!

Λευτέρης Αντωνακόπουλος

Πρόεδρος Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος
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