ΣΕ ΝΕΑ ΦΑΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΝΑ Ο ΟΜΙΛΟΣ ΔΕΛΤΑ

Η πορεία το 2001

Το 2001 ήταν χρονιά – καμπή, που χαρακτηρίζεται καταρχάς από την τεράστια αύξηση των μεγεθών του Oμίλου ΔΕΛΤΑ, με την είσοδό του στους τομείς της εστίασης και του catering μέσω της εξαγοράς του ομίλου GOODY’S.

Έτσι, ο κύκλος εργασιών έφτασε τα 212,8 δισ. δρχ. (€ 624,6 εκατ.), τα προ φόρων κέρδη ήταν της τάξης των 17,9 δισ. δρχ. (€ 52,4 εκατ.) και τα λειτουργικά κέρδη 25 δισ. δρχ. (€ 73,4 εκατ.).  Το 2001 ήταν, επίσης, χρονιά ολοκλήρωσης κρίσιμων και καθοριστικών κινήσεων μέσα στον ευρύτερο επιχειρηματικό τομέα, που ξεκίνησαν ουσιαστικά το 1999 και που  κλείνουν τον κύκλο τους φέτος, το 2002 , καθώς η ΔΕΛΤΑ, χτίζοντας πάνω στην ηγετική παρουσία της έχει αποκτήσει δυνατότητες ανάπτυξης σε μια αγορά πολύ μεγαλύτερη από το σύνολο εκείνων στις οποίες δραστηριοποιείται μέχρι σήμερα.
Το 2001 ήταν, τέλος, χρονιά σταθεροποίησης των επιτευγμάτων του Ομίλου, γεγονός που επέτρεψε να τίθενται μέσα στο 2002 οι βάσεις για μία νέα φάση ανάπτυξης των εταιρειών της ΔΕΛΤΑ.  Ανάπτυξης που έχει το βλέμμα ισομερώς στραμμένο στην εσωτερική αγορά, όπου υπάρχουν μεγάλα περιθώρια ανάπτυξης και με νέα και με παραδοσιακά προϊόντα, αλλά και στην εξωτερική αγορά όπου, αφενός μεν τα αποτελέσματα μίας δεκαετίας επενδύσεων γίνονται εμφανή, αφετέρου δε παρουσιάζονται νέες ευκαιρίες και προκλήσεις.  Ευκαιρίες και προκλήσεις που ο Όμιλος ΔΕΛΤΑ είναι έτοιμος και ικανός να αντιμετωπίσει και να εκμεταλλευτεί σε όφελος της οικονομίας, των μετόχων, των εργαζομένων και των στελεχών του.

Οι βασικές κινήσεις που οριοθετούν τη δράση του Ομίλου μέσα στο 2001 συνοψίζονται στα ακόλουθα:

· Την απόκτηση του 60% της εταιρείας GOODY’S, γεγονός που σηματοδοτεί την ικανότητα της ΔΕΛΤΑ να αναπτύσσεται με δυναμικές, απρόσμενες και τολμηρές κινήσεις, όπως η χρήση της μεθόδου της δημόσιας προσφοράς, που έγινε για πρώτη φορά στην Ελλάδα με το καινούργιο καθεστώς που έχει καθορίσει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

· Τη σύναψη στρατηγικής συμμαχίας με τον μεγαλύτερο σε παγκόσμιο επίπεδο όμιλο στον χώρο των υπηρεσιών catering, τη SODEXHO ALLIANCE.

· Την ολοκλήρωση της εξαγοράς της ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. από την εταιρεία ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΠΑΠΑΦΙΛΗ Α.Ε., με αποτέλεσμα την είσοδό της στο Χρηματιστήριο και σε μια νέα δυναμική ανάπτυξης.

· Την αναδιάρθρωση της κεφαλαιακής δομής της ΔΕΛΤΑ ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ Α.Ε., με μείωση του μετοχικού κεφαλαίου και παράλληλη ισόποση αύξηση του δανεισμού, επιστρέφοντας έτσι κεφάλαια στους μετόχους.

· Την αναδιοργάνωση των δανειακών υποχρεώσεών της, με τη σύναψη κοινοπρακτικού δανείου στο εξωτερικό, που μετέφερε το σύνολο των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεών της, ύψους € 200 εκατ., σε μακροπρόθεσμη βάση.

-2η σελίδα-

Σε επίπεδο εταιρειών, η  κάθε εταιρεία του ομίλου συνέχισε να δρα δυναμικά και να ενισχύει την ηγετική θέση της και την αποτελεσματικότητά της στην αγορά.  Ενδεικτικά και μόνο αναφέρονται η επιτυχία του MILKOμπούκαλου, η ανάπτυξη του ADVANCE στην παιδική διατροφή, τα έτοιμα φαγητά του Μπάρμπα Στάθη, η διείσδυση της ΦΕΤΑΣ ΔΕΛΤΑ, η ανάπτυξη της διανομής του βουτύρου LURPAK, και η επέκταση της ηγετικής θέσης της ALOMA και του NIRVANA.  Ο συνδυασμός της ευέλικτης οργανωτικής δομής, της ανεξαρτησίας της κάθε εταιρείας –αλλά κάτω από την ομπρέλα κοινής εταιρικής κουλτούρας– και της επικέντρωσης στα πράγματα που γνωρίζουμε και κάνουμε καλά, έχει επιτρέψει την επίτευξη υψηλών λειτουργικών κερδών.

Βασικό στοιχείο της επιτυχίας του Ομίλου είναι η πολιτική που ακολουθείται ως προς τους ανθρώπινους πόρους, καθώς και η εφαρμογή των αρχών της εταιρικής διακυβέρνησης –με προέκταση στη διάσταση της αναγνώρισης της κοινωνικής ευθύνης που έχει η κάθε εταιρεία του Ομίλου.

Μέρισμα Χρήσης 2001

Η ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. συνεχίζοντας μία πολιτική υψηλής μερισματικής απόδοσης, θα διανείμει μέρισμα για το 2001 ύψους 0,22 ευρώ ανά μετοχή.  Αν και μειωμένο σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά κατά 16%, το μέρισμα βρίσκεται σε σταθερή αναλογία με τα κέρδη της χρονιάς και παραμένει σε υψηλά επίπεδα, καθώς αντιπροσωπεύει μερισματική απόδοση της τάξεως του 3%, τη μεγαλύτερη στην Ευρώπη στον κλάδο των τροφίμων.

Η προοπτική για το 2002

Ο Όμιλος ΔΕΛΤΑ έχει πλέον εισέλθει σε νέα τροχιά ανάπτυξης, με βάση τη στρατηγική επέκτασή του στον ευρύτερο χώρο των τροφίμων στην Ελλάδα και στη Ν.Α. Ευρώπη, την εξασφάλιση ηγετικών μεριδίων αγοράς και τη σημαντική διαφοροποίηση της επιχειρηματικής δράσης του.

Η ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. έχει ως στόχο της την ανάπτυξη όλων των δραστηριοτήτων του Ομίλου και, παράλληλα, τη διεύρυνση των δραστηριοτήτων του, δημιουργώντας έτσι έναν  Όμιλο εταιρειών με επίκεντρο τον καταναλωτή και την εξυπηρέτηση των αναγκών του στους άξονες της διατροφής, της υγείας και της ψυχαγωγίας.

Η ΔΕΛΤΑ ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ Α.Ε. με ηγετικό μερίδιο αγοράς στο φρέσκο γάλα και ανάπτυξη 10% τον χρόνο, επιδιώκει να καταστεί ηγέτης και στη συνολική αγορά του γάλακτος με αιχμή το mmmMilk και τη γκάμα προϊόντων ADVANCE, ενώ ήδη δημιουργείται νέα παραγωγική μονάδα γάλακτος στην περιοχή της Σίνδου, με στόχο την εξασφάλιση ηγετικής θέσης στην αγορά της Βορείου Ελλάδας.  Επιπλέον, θα αναπτυχθεί ακόμη περισσότερο η συνεργασία με την ARLA FOODS ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕΕ για τη διανομή τυριού και βουτύρου στην ελληνική αγορά, ενώ σημαντική θα είναι και η εκμετάλλευση της πλατφόρμας της Ολυμπιακής Χορηγίας, καθώς η εταιρεία είναι Μέγας Χορηγός των Ολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004 στο λευκό γάλα.

-3η σελίδα-

Η ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. θα ολοκληρώσει και τυπικά τη διαδικασία απορρόφησής της από την εισηγμένη ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΠΑΠΑΦΙΛΗΣ Α.Ε., οπότε μετά και την αλλαγή της επωνυμίας της ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΠΑΠΑΦΙΛΗΣ Α.Ε. σε ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε., και την είσοδό της στο ΧΑΑ, δημιουργούνται νέες προϋποθέσεις για την περαιτέρω δυναμική ανάπτυξή της.  Η επέκταση της εταιρείας στη Ν.Α. Ευρώπη με τρία εργοστάσια παραγωγής παγωτού (Σερβία, Ρουμανία και Βουλγαρία) και μερίδια αγοράς που υπερβαίνουν το 50%, θα συνεχιστεί και το 2002 με αισθητά βελτιωμένα αποτελέσματα, ενδυναμωμένα και από την έναρξη των εξαγωγών σε χώρες όπως η Ουκρανία και η Γεωργία.  Τα ανωτέρω σε συνδυασμό με το μειωμένο λειτουργικό κόστος στην Ελλάδα και το λανσάρισμα καινούργιων προϊόντων με υψηλή προστιθέμενη αξία και την εκμετάλλευση της πλατφόρμας της Ολυμπιακής Χορηγίας, θα προσδώσουν στη ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. αύξηση μεγεθών που εκτιμάται ότι θα υπερβεί το 15%.

Η GOODY’S Α.Ε. με την ολοκλήρωση της νέας οργανωτικής δομής της, στοχεύει στην ανάπτυξη των αλυσίδων Goody’s και Flocafe, με το άνοιγμα 20 νέων καταστημάτων στην Ελλάδα, στην Κύπρο και σε κλειστές αγορές, όπως τα πλοία, ξεπερνώντας έτσι τα 220 καταστήματα συνολικά.  Έτσι, σε συνδυασμό με τη δυναμική ανάπτυξη νέων προϊόντων, η εταιρεία ενισχύει την ηγετική θέση της στην αγορά εστιατορίων γρήγορης εξυπηρέτησης καθώς και στην αγορά των Καφέ, επιτυγχάνοντας ρυθμό ανάπτυξης πάνω από 10%.  Η ρευστοποίηση των Planet Hollywood και Telepizza θα ολοκληρωθεί μέσα στο 2002.  Στον χώρο του catering θα υλοποιηθεί ένα σημαντικό επενδυτικό πρόγραμμα για την περαιτέρω ανάπτυξη των θυγατρικών της Hellenic Catering και Floca AE, ενώ στα πλαίσια της στρατηγικής συνεργασίας με τη μεγαλύτερη εταιρεία του χώρου παγκοσμίως, τη SODEXHO ALLIANCE, η τελευταία απέκτησε το 51% της θυγατρικής INTERTASTE, ενώ το 41% θα μεταβιβαστεί στη ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. με βάση την ηγετική θέση της στην αγορά των καταψυγμένων λαχανικών όπου κατέχει μερίδιο 70%, θα αναπτύξει περαιτέρω την αγορά του καταψυγμένου έτοιμου φαγητού με την ολοκλήρωση της σχετικής γκάμας προϊόντων.  Επίσης, θα αναπτυχθούν και νέες κατηγορίες προϊόντων για catering και θα εξελιχθεί περαιτέρω η κατηγορία ζυμών με την επωνυμία «Χρυσή Ζύμη», προσβλέποντας έτσι σε ρυθμό ανάπτυξης της τάξης του 11%.

Η ARLA FOODS HELLAS ΑΕΒΕΕ που κατέχει ηγετική θέση στην εισαγωγή και παραγωγή τυριού θα συνεχίσει την ανάπτυξή της με αιχμή τα ήδη πετυχημένα προϊόντα Φέτα και Ημερινό στις αγορές του εσωτερικού και του εξωτερικού.  Από την πλευρά της, η ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ –που κατέχει ποσοστό 40% της ARLA– θα συνεχίσει την ενεργό συμμετοχή της στην επέκταση της εταιρείας υποστηρίζοντας τη διοίκηση που ασκεί η πλευρά των Δανών στρατηγικών εταίρων, η οποία και έχει ως στόχο την περαιτέρω διεύρυνση του πεδίου δράσης της εταιρείας και την εντατικοποίηση των εξαγωγών.

-4η σελίδα-

Όλα τα ανωτέρω, υπογραμμίζουν την ηγετική θέση του Ομίλου σε βασικές κατηγορίες προϊόντων και υπηρεσιών, καθώς και την οικονομική υγεία του, και θέτουν τις βάσεις για να συνεχιστεί η διαρκής, εντυπωσιακή και σταθερή ανάπτυξή του, με πρωτοποριακές κινήσεις, ορθολογική και αποτελεσματική οργανωτική δομή και την ικανότητα να προβλέπει τις διαρκείς αλλαγές του επιχειρηματικού, μακροοικονομικού και τεχνολογικού περιβάλλοντος και να προσαρμόζεται σ’ αυτές άμεσα και αποτελεσματικά.   Έτσι, για το 2002 προβλέπεται ότι η αύξηση των λειτουργικών κερδών θα είναι της τάξης του 25%.
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