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FANCO A.E.

ΚΗΦΙΣΟΥ & ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 1 121 32 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ,  ΤΗΛ. :  30210 5708000,  FAX :  30210 5708200

Περιστέρι 27 Δεκεμβρίου 2002

Πραγματοποιήθηκε σήμερα η Eκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας "FANCO Α.Ε." στις 11.00’ το πρωί, στο κτίριο όπου στεγάζονται τα γραφεία της Eταιρείας, , Κηφισού και Κωνσταντινουπόλεως 1, Περιστέρι σύμφωνα με την από 2 Δεκεμβρίου 2002  Πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου με τα εξής θέματα

· ΘΕΜΑ 1ον : Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου για την εναρμόνιση με τα άρθρα 3 και 4 του Ν. 3016/2002 (εταιρική διακυβέρνηση).

· ΘΕΜΑ 2ον : Επικύρωση της εκλογής ενός νέου μέλους του Δ.Σ., σε αναπλήρωση παραιτηθέντος

· ΘΕΜΑ 3ον :Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών από αναπροσαρμογή παγίων στοιχείων του Ν.2065/92, τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας και κωδικοποίησή του.

· ΘΕΜΑ 4ον : Διάφορες εγκρίσεις - Ανακοινώσεις
ος
Η  σημερινή Γενική Συνέλευση συγκέντρωσε την απαιτούμενη από το Νόμο απαρτία, και κατόπιν τούτου εξετάσθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ως άνω όπου και αποφασίστηκε: 

ΘΕΜΑ 1,2ον : Επικυρώθηκε η εκλογή του κ Νικόλαου Σοφοκλέους ως νέου μέλους του Δ.Σ. Επίσης εξελέγη το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας σε συμμόρφωση και με τις διατάξεις του Ν. 3016/2002 περί «Εταιρικής Διακυβέρνησης› προβαίνοντας σε ανάθεση αρμοδιοτήτων σε Εκτελεστικά, Μη Εκτελεστικά και Ανεξάρτητα Μη Εκτελεστικά Μέλη το οποίο μετά το πέρας της Γ.Σ συνεδρίασε και συγκροτηθηκε σε σώμα ως εξής 

Θωμάς Χ. Λαναράς  – Εκτελεστικό μέλος, 

Γεώργιος Παπαϊωάννου – Μη Εκτελεστικό Ανεξάρτητο μέλος, 

Petrus Silvian Mooij – Εκτελεστικό μέλος, 

Εμμανουήλ Δετοράκης – Εκτελεστικό μέλος, 

Οδυσσέας Αθανασίου – Εκτελεστικό μέλος, 

Βιττόριο Πιζάντε  - Μη Εκτελεστικό Ανεξάρτητο μέλος, 

Νικόλαος Σοφοκλέους  – Μη εκτελεστικό Ανεξάρτητο μέλος. 

Επίσης η Γενική Συνέλευση ενημερώθηκε ότι κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ της 17.11.2002 η εταιρεία προέβη στην έγκριση του Νέου Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας της, ο οποίος προέκυψε μετά και από τη συγχώνευση με απορρόφηση της εταιρίας ΤΡΙΚΟΛΑΝ Α.Ε. και το περιεχόμενο του οποίου είναι σύμφωνο με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 του Ν 3016/2002 και τον ενέκρινε.  Επίσης σύμφωνα με την από 02/10/2002 απόφαση του Δ.Σ., η εταιρία διαθέτει Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου  στην οποία προϊσταται ο  κ. Σωτήρης Φούρναρης και ο οποίος αναφέρεται στο Αντιπρόεδρο και Μη Εκτελεστικό Ανεξάρτητο μέλος του Δ.Σ κ. Γεωρ. Παπαϊωάννου. 

ΘΕΜΑ 3ον : Εγκρίθηκε η Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας με την κεφαλαιοποίηση αποθεματικού ύψους 329.715,00 Ευρώ που δημιουργήθηκε την 31/12/2000 από αναπροσαρμογή αξίας ακινήτων, σύμφωνα με τον άρθρο 23 του Ν.2065/92, και το οποίο με βάση το άρθρο αυτό, το παραπάνω αποθεματικό πρέπει να κεφαλαιοποιηθεί υποχρεωτικά εντός διετίας.  Παράλληλα με την κεφαλαιοποίηση του παραπάνω ποσού εγκρίθυηκε και η αναπροσαρμογή της ονομαστικής αξία της μετοχής από 1,51 Ευρώ σε 1,54 Ευρώ.  Έτσι, το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας θα ανέρχεται πλέον στο ποσό των 16.925.370,00 Ευρώ διαιρούμενο σε 10,990,500 κοινές ονομαστικές μετοχές αξίας 1,54 Ευρώ εκάστη. Επίσης εγκρίθηκε και η τροποποίηση του οικείου άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας.

ΘΕΜΑ 4ον : H Γ.Σ των μετόχων της εταιρίας ενημερώθηκε για τα παρακάτω θέματα ως εξής :

· Εχει υποβληθεί το Ενημερωτικό Δελτίο στο Χ.Α. για την εισαγωγή των μετοχών που προέκυψαν από τη συγχώνευση με απορρόφηση της Εταιρείας ΤΡΙΚΟΛΑΝ Α.Ε. από την εταιρία FANCO AE και αναμένεται η έγκρισή του. 

· Oλοκληρώνεται η διαδικασία εξαγοράς του υπολοίπου 49% των μετοχών της θυγατρικής Εταιρείας KAVASKO που είναι εγκατεστημένη στο Negotino των Σκοπίων και λειτουργεί εργοστάσιο κοπής-ραφής και ετοιμασίας πλεκτών ετοίμων ενδυμάτων για λογαριασμό της Εταιρείας FANCO AE.

· Μετά την μετεγκατάσταση των Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών της Εταιρείας στις νέες εγκαταστάσεις του Ομίλου στην Λεωφόρο Κηφισού και Κωνσταντινουπόλεως 1 στο Περιστέρι, το Δ.Σ. αποφάσισε να προχωρήσει στην εκποίηση του κτιρίου των γραφείων στο Π.Φάληρο, δεδομένου ότι η αγορά ακινήτων δεν είναι ο χώρος στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία.

· Η Εταιρεία τα τελευταία χρόνια αντιμετώπισε σημαντικά προβλήματα στη λειτουργία της λόγω αυξημένου κόστους, αδρανών αποθεμάτων και πτώσης του ρυθμού αυξήσεως του κύκλου εργασιών σε σχέση με το ρυθμό αύξησης των δαπανών και του κόστους.  Ήδη, από τον Ιούλιο του τρέχοντος έτους, έχει αναλάβει νέα Διοίκηση υπό τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Peter Mooij, η οποία εφαρμόζει ένα φιλόδοξο πρόγραμμα σημαντικού περιορισμού του κόστους με παράλληλη βελτίωση των προϊόντων, των υπηρεσιών και της ανταπόκρισης της Εταιρείας στους πελάτες της.  Πιστεύουμε ότι, η τρέχουσα χρήση στην οποία δεν αντικατοπτρίζεται μόνο η πορεία της χρήσης αυτής, αλλά έχει επηρεασθεί και από τις προηγούμενες χρήσεις, θα είναι η τελευταία ζημιογόνος χρήση για την Εταιρεία.  Ήδη, είναι έτοιμος ο προϋπολογισμός του 2003 ο οποίος παρουσιάζει σημαντική ανάκαμψη, τόσο από πλευράς κύκλου εργασιών αλλά κυρίως από πλευράς κερδοφορίας.
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