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                                                            ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ  Α.Ε.

ΚΗΦΙΣΟΥ & ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 1 121 32 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ,  ΤΗΛ. :  +30210 5708000,  FAX :  +30210 5708200

Περιστέρι 27 Δεκεμβρίου 2002

Πραγματοποιήθηκε σήμερα η Eκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας "ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ Α.Ε." στις 10.00’ το πρωί, στο κτίριο όπου στεγάζονται τα γραφεία της Eταιρείας, , Κηφισού και Κωνσταντινουπόλεως 1, Περιστέρι σύμφωνα με την από 2 Δεκεμβρίου 2002  Πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου με τα εξής θέματα

· ΘΕΜΑ 1ον : Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου για την εναρμόνιση με τα άρθρα 3 και 4 του Ν. 3016/2002 (εταιρική διακυβέρνηση). 

· ΘΕΜΑ 2ον : Οριστικοποίηση της διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων από την τελευταία αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου.

· ΘΕΜΑ 3ον : Διάφορες εγκρίσεις - Ανακοινώσεις
Η  σημερινή Γενική Συνέλευση συγκέντρωσε την απαιτούμενη από το Νόμο απαρτία, και κατόπιν τούτου εξετάσθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ως άνω όπου και αποφασίστηκε: 

ΘΕΜΑ 1ον : Εξελέγη το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας σε συμμόρφωση και με τις διατάξεις του Ν. 3016/2002 περί «Εταιρικής Διακυβέρνησης› προβαίνοντας σε ανάθεση αρμοδιοτήτων σε Εκτελεστικά, Μη Εκτελεστικά και Ανεξάρτητα Μη Εκτελεστικά Μέλη το οποίο μετά το πέρας της Γ.Σ συνεδρίασε και συγκροτηθηκε σε σώμα ως εξής 

Θωμάς Χ. Λαναράς  –Εκτελεστικό μέλος, 

Ιωάννης Δρυλλεράκης – Μη Εκτελεστικό  μέλος,

Λεωνίδας Τοσίδης – Μη Εκτελεστικό  μέλος, 

Ιωάννης Αργυρός – Ανεξάρτητο και μη Εκτελεστικό  μέλος, 

Βασίλειος Τσιλιμπάρης – Ανεξάρτητο και μη Εκτελεστικό  μέλος,

Επίσης η Γενική Συνέλευση ενημερώθηκε ότι κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ της 17.11.2002 η εταιρεία προέβη στην έγκριση του Νέου Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας το περιεχόμενο του οποίου είναι σύμφωνο με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 του Ν 3016/2002 ο οποίος και ενεκρίθη. Επίσης σύμφωνα με το οργανόγραμμα και εναρμονιζόμενη με τις διατάξεις του Ν3016/2002 η εταιρεία προχώρησε ήδη στην αναδιάρθρωση της Διεύθυνσης  Εσωτερικού Ελέγχου με τον ορισμό νέου Υπευθύνου. Ως εκ τούτου στην θέση του κ. Γρηγόριου Μ. Σάμπαλου, ορίζεται ως Διευθυντής Εσωτερικού Ελέγχου ο κ. Αναστάσιος Γ. Γιούνης ο οποίος έχει αναλάβει τα καθήκοντά του από Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2002 και θα εποπτεύεται από τα Μη εκτελεστικά και Ανεξάρτητα Μέλη του Δ.Σ.

ΘΕΜΑ 2ον : ‘Οπως είναι γνωστό κατά την διάρκεια της χρήσης 2001, η Εταιρεία απορρόφησε τις Εταιρείες Κ.ΔΟΥΔΟΣ, ΟΤΤΟ ΕΒΡΟΣ και ΠΡΟΦΙΝ. Η Εταιρεία Κ.ΔΟΥΔΟΣ είχε προχωρήσει το 2000 σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών και με απόφαση της Γενικής της Συνέλευσης της 16 Μαρτίου 2001 είχε τροποποιήσει το χρονοδιάγραμμα εκτελέσεως και τον τρόπο της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων. Κατόπιν των ανωτέρω, το αδιάθετο υπόλοιπο από τα αντληθέντα κονδύλια αφορούσε μέρος του ποσού που είχε προβλεφθεί για την ολοκλήρωση των επενδύσεων στο ΚΛΩΣΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ. Στη συνέχεια, η Εταιρεία ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ως καθολικός διάδοχος της Κ.ΔΟΥΔΟΣ, λόγω της συγχωνεύσεως, επανεξέτασε και αναπροσδιόρισε το επενδυτικό της πρόγραμμα, με βάση αφ’ενός μεν την τεχνική δυνατότητα ολοκλήρωσης της επένδυσης στο ΚΛΩΣΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ, αλλά και τις ανάγκες εκσυγχρονισμού και επεκτάσεως των υπολοίπων 11 κλωστηρίων της Εταιρείας. 

Ειδικώτερα, έπειτα από σχετικές μελέτες για την εγκατάσταση νέας υπό ανάπτυξη τεχνολογίας στο ως άνω κλωστήριο, διαπιστώθηκε ότι λόγω των πεπαλαιωμένων κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων δεν ήταν τεχνικά εφικτό να εγκατασταθεί στο χώρο αυτό η εν λόγω τεχνολογία, η οποία πέραν των άλλων δεν είχε καθιερωθεί ακόμη στην αγορά. Επί πλέον δεν ήταν εφικτή η υπαγωγή της εν λόγω επένδυσης στον αναπτυξιακό νόμο, διότι δεν προέβλεπε επιχορηγήσεις στις υφιστάμενες Επιχειρήσεις για νέες μονάδες ή επέκταση παλαιών.

Κατόπιν των ανωτέρω και με βάση την μελέτη για την αναδιοργάνωση όλων των κλωστηρίων της Εταιρείας, η τακτική Γενική Συνέλευση της 29/6/2002 αποφάσισε, ότι η διάθεση του ακάλυπτου μέρους των αντληθέντων κεφαλαίων θα αποδώσει περισσότερο εάν κατανεμηθεί για εκσυγχρονισμούς και επεκτάσεις και στα άλλα κλωστήρια της Εταιρείας και για αγορά ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τις ανάγκες της Εταιρείας.

‘Ηδη και επειδή το αδιάθετο ποσό από τα αντληθέντα κεφάλαια περιορίσθηκε στα 7.764.565,74 ΕΥΡΩ, που αποτελούν το 4,4% του συνόλου των αντληθέντων κεφαλαίων, αλλά και επειδή οι επενδύσεις έχουν ουσιαστικά ολοκληρωθεί και στο εξής θα πραγματοποιούνται μόνον επενδύσεις συντηρήσεως, προτάθηκε και εγκρίθηκε το ανωτέρω αδιάθετο ποσό να διατεθεί για ενίσχυση του κεφαλαίου κινήσεως της Εταιρείας.

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πίνακας Διάθεσης των Αντληθέντων Κεφαλαίων οριστικοποιείται ως εξής:

Πίνακας Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων προς έγκριση από την Γ.Σ.:
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Τέλος με την έγκριση της τροποποίησης-οριστικοποίησης της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων εξουσιοδοτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας να προχωρήσει στις απαιτούμενες αναδιατάξεις και μεταφορές μηχανημάτων και εγκαταστάσεων μεταξύ των Εργοστασίων για την αποδοτικώτερη λειτουργία τους.

ΘΕΜΑ 4ον : Ο Πρόεδρος του Δ.Σ της εταιρίας κος Θ. Λαναράς ενημέρωσε τη Γενική Συνέλευση για τα παρακάτω :

"Με αφορμή τις τελευταίες εξελίξεις αλλά και σχετικά με σειρά δημοσιευμάτων του τύπου και σχολιασμούς αναλυτών και δημοσιογράφων στα ΜΜΕ αναφορικά με φημολογίες γύρω απο ελέγχους τών αρχών σε εταιρείες του Ομίλου καθώς και την ενδεχόμενη υπαγωγή των μετοχών τους σε καθεστώς «Υπό Επιτήρηση» που είχαν ως αποτέλεσμα την ιδιαίτερα αρνητική χρηματιστηριακή συμπεριφορά των εισηγμένων στο Χ.Α. μετοχών του Ομίλου κατά τον τελευταίο μήνα,  επιθυμώ και εγώ με τη σειρά μου να σας ενημερώσω  όπως άλλωστε έχει κάνει και η Δοίκηση της Εταιρείας για μιά ακόμη φορά, αλλά και να σας διαβεβαιώσω για τα εξής:

Ο Όμιλος ΚΛΩΝΑΤΕΞ και οι θυγατρικές του εταιρείες στην πολύχρονη δραστηριότητά τους ουδέποτε αντιμετώπισαν πρόβλημα εκπλήρωσης των υποχρεώσεών τους απέναντι σε οποιοδήποτε φορέα. Επιπροσθέτως, ο Όμιλος εκπληρώνοντας τη στρατηγική ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, έχει επανειλημένα παρουσιάσει την πορεία και τις προοπτικές των εταιρειών του Ομίλου με πιό πρόσφατο, το Δελτίο Τύπου του Ομίλου αναφορικά με τα αποτελέσματα του εννεαμήνου που δημοσιεύτηκε στο «Ημερήσιο Δελτίο Τιμών» της 04/12/2002.

Όσον αφορά δε τη φημολογία για υπαγωγή των μετοχών των εταιρειών σε καθεστώς «Υπό Επιτήρηση», εκτιμούμε οτι με τα μέχρι τώρα στοιχεία ουδείς λόγος συντρέχει για την εφαρμογή της παραπάνω απόφασης. Άλλωστε  και μετά από ερωτήματα που τέθηκαν από χρηματιστηριακούς φορείς πριν από λίγες ημέρες, οι Χρηματιστηριακές αρχές  διεύψευσαν τη συγκεκριμένη φημολογία.

Επιπροσθέτως, κατά καιρούς οι εταιρείες του Ομίλου στα πλαίσια της λειτουργικής τους δραστηριότητας έχουν δεχτεί ελέγχους από Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών χωρίς ποτέ να προκύψει η παραμικρή παράβαση. Εξυπακούεται οτι όλες οι εταιρείες του Ομίλου (εισηγμένες και μη) θεωρούν ευπρόσδεκτο οποιονδήποτε έλεγχο, οποιαδήποτε χρονική στιγμή από τις αρχές. Είναι επίσης σημαντικό να τονίσουμε οτι πολλές εταρείες εισηγμένες και μη του ομίλου, στα πλαίσια των εξαγορών και συγχωνεύσεων που έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα αλλά και που υλοποιούνται στην παρούσα φάση,  εχουν αποτιμηθεί και αξιολογηθεί από ανεξάρτητους συμβουλευτικούς οικους και έχουν δεχτεί σειρά νομικο-οικονομικών ελέγχων από γνωστούς ελεγκτικούς οίκους. Και στα πλαίσια αυτά, ουδέποτε προέκυψε το οιποιδήποτε επιλήψιμο στοιχείο.

Ο Ομιλος Κλωνατέξ διέγραψε σημαντική ανάπτυξη τη τελευταία τριετία. Με βασικό άξονα τον κλωστοϋφαντουργικό κλάδο, καταλαμβάνει σήμερα σημαντικό μερίδιο παραγωγής και πωλήσεων στην Ευρωπαϊκή αγορά. Εξίσου σημαντική και στρατηγικής σημασίας αποτελεί και η διαφοροποιημένη ανάπτυξη στον κλάδο των τηλεπικοινωνιών από την οποία ο όμιλος προσδοκά σημαντικά ωφέλη και υπεραξίες στις επερχόμενες περιόδους. 

Η χρονιά που διανύουμε από χρηματιστηριακής άποψης επισκιάζεται από την αρνητική εικόνα των αγορών διεθνώς, πράγμα που έχει άμεση επίδραση στη χρηματιστηριακή πορεία και των εισηγμένων εταιρειών του Ομίλου. 

Οι αποτιμήσεις των εισηγμένων εταιριών του Ομίλου βρίσκονται πλέον σε πολύ ελκυστικά επίπεδα. Ενδεικτικά,  για την εταιρία ΚΛΩΝΑΤΕΞ η λογιστική αξία της μετοχής είναι ευρώ 5,52 με την τιμή της μετοχής στις 24/12/2002 να διαπραγματεύεται στα ευρώ 1,64,  για την Κλωστήρια Ναούσης ευρώ 3,64 με την τιμή της μετοχής στις 24/12/2002 να διαπραγματεύεται στα ευρώ 0,98 για την FANCO AE ευρώ 8,63 και την τιμή της μετοχής την 24/12/2002 να διαρπαγματεύται στα ευρώ 1,98 και τέλος για την εταιρία ΛΑΝΝΕΤ ΑΕΒΕΤ (πρώην Γ.ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ) ευρώ 2,22 με την τιμή της μετοχής στις 24/12/2002 να διαπραγματεύεται στα ευρώ 6,10. Ετσι, εξετάζοντας το δείκτη P/BV (χρηματιστηριακή αξία προς ίδια κεφάλαια) υπολογίζεται αντίστοιχα στα επίπεδα των 0,29 για την Κλωνατέξ 0,29 για την Κλωστήρια Ναούσης 0,39 για την FANCO,  ενώ ο δέικτης P/S (χρηματιστηριακή αξία προς πωλήσεις) είναι αντίστοιχα 0,47  ,   0,47  ,   0,27.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι οι λειτουργικές ταμειακές ροές του Ομίλου σε ενοποιημενη βάση υπολογίζονται σε ευρώ 23εκατ. περίπου και συνυπολογίζοντας τις αξίες των παγίων στοιχείων της, γίνεται φανερό καθώς και από την εξέταξη των προαναφερόμενων δεικτών ότι οι χρηματιστηριακές αξίες υπολείπονται σημαντικά  της αξίας των εταιριών.

Επιπλέον, ο Ομιλος Κλωνατέξ σε ενοποιημένη βάση διαχειρίζεται σήμερα 25 ιδιόκτητες παραγωγικές μονάδες, 11 ιδιόκτητα σημεία Λιανικής πώλησης με δραστηριότητα στην Ελλάδα και τα Βαλκάνια - όπου ειναι ισχυρή η παρουσία του Ομίλου στην περιοχή αυτή - με ιδιόκτητα οικόπεδα συνολικής έκτασης 1.050 στρεμμάτων, κτιριακές εγκατάστάσεις συνολικής επιφάνειας  370.000 τετραγ. μέτρων και με αναπόσβεστη αξία των παγίων της ύψους ευρώ 170εκατ. σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει δημοσιευσει ο Ομιλος για το 9μηνο του 2002. 

Η οικονομική ύφεση επέδρασε σημαντικά και στον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας όπου ο ισχυρός ανταγωνισμός  πίεσε τις τιμές και τα περιθώρια κέρδους των εταιριών. Ο Ομιλος επηρεάστηκε και αυτός αντίστοιχα από το φαινόμενο αυτό αλλά διατήρησε τα μερίδιά του είτε εγχώρια είτε διεθνώς και στο κλάδο του νήματος και στο κλάδο υφάσματος ετοίμου ενδύματος.

Με στόχο την διεύρυνση των προοπτικών της ο Ομιλος προγραμματίζει στην ΛΑΝΝΕΤ Επικοινωνίες πενταετές πρόγραμμα επενδύνσεων που ανέρχεται σε ευρώ 75εκατ. περίπου για τη δημιουργία ενός φορέα παροχής ολοκληρωμένων τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών ο οποίος σήμερα διαθέτει ενα δίκτυο 42.150 πελατών εκ των οποίων 3.450 είναι μεγάλες και μικρομεσαίες επιχειρήσεις  με κόμβους στο εσωτερικό και στο εξωτερικό και με στόχο την απόκτηση 5% μεριδίου στην αγορά σταθερής τηλεφωνίας στη χώρα μας.

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι, Ο Ομιλος των Εταιριών ΚΛΩΝΑΤΕΞ, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσής του, υλοποιεί ένα φιλόδοξο πρόγραμμα αναδιοργανώσεως και εταιρικών μετασχηματισμών που περιλαμβάνει συγχωνεύσεις εταιριών, ενοποιήσεις υπηρεσιών, ανακατανομή δραστηριοτήτων και αρμοδιοτήτων, πλήρη εφαρμογή των αρχών της εταιρικής διακυβέρνησης, μεταφορά στο νέο ιδιόκτητο επιχειρησιακό κέντρο – στο οποίο παρευρίσκεστε σήμερα και η οποία ολοκληρώνεται στις αμέσως επόμενες εβδομάδες - προκειμένου να επιτύχει την καλύτερη δυνατή αξιποίηση των εγκαταστάσεων και των υπηρεισών του.

Στα πλαίσια αυτά προβλέπεται να δημιουργηθούν σημαντικές οικονομίες κλίμακος, μεγαλύτερη εξειδίκευση και εν τέλει σημαντική βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων και υπηρεσιών του Ομίλου με στόχο  πάντα τη βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων η οποία αναμένεται να γίνει εμφανής από το πρώτο τρίμηνο του 2003.

Για το σκοπό αυτό, η Διοίκηση του Ομίλου αλλά και εγώ προσωπικά δεσμεύομαι να παρουσιάσω λεπτομερώς και με ουσιαστικά στοιχεία την ολοκλήρωση του προγράμματος αυτού, τους μεσοπρόθεσμους στρατηγικούς στόχους του Ομίλου, τη μέθοδο υλοοποίησης, καθώς και τη πορεία του Ομίλου μέχρι σήμερα αλλά και τις εκτιμήσεις μας για το άμεσο μέλλον μέσα στο μήνα Φεβρουάριο του 2003. Για τις λεπτεμέρειες της παρουσίασης αυτής θα υπάρξει σχετική ενημέρωση. "
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