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Δελτίο Ενημέρωσης

ΑΥΞΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 2002 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ Η ΕΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΣΜΕΧΑ

Πρόσβαση σε όλα τα Πτυχία ΜΕΕΠ 

και 150 εκατομμύρια ευρώ ανεκτέλεστο για τον Όμιλο

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2003 – Τη νέα οργανωτική δομή, τους στόχους και τις προοπτικές, καθώς και την οικονομική πορεία των εταιρειών του Ομίλου, παρουσίασε ο Πρόεδρος Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΔΡΑΣΗΣ, κύριος Κώστας Ψαλλίδας, στο Σύνδεσμο Μελών Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΣΜΕΧΑ), σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε σήμερα, 26 Φεβρουαρίου, στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ.

Σύμφωνα με την παρουσίαση του κυρίου Ψαλλίδα, τα οικονομικά μεγέθη της εταιρείας, κατά το 2002, ακολούθησαν ανοδική πορεία. Πιο συγκεκριμένα, στο σύνολο της προηγούμενης χρήσης, η ΕΔΡΑΣΗ αύξησε τον κύκλο εργασιών της κατά 29%, φθάνοντας τα 74,70 εκατομμύρια ευρώ, έναντι 57,90 εκατομμυρίων ευρώ το 2001, ενώ τα καθαρά, προ φόρων, κέρδη της διαμορφώθηκαν σε 4,47 εκατομμύρια ευρώ, από 4,26 εκ. ευρώ το 2001. 

Σε επίπεδο Ομίλου, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών έφθασε τα 83 εκατομμύρια ευρώ, ενώ τα καθαρά, προ φόρων, κέρδη διαμορφώθηκαν σε 4,75 εκατομμύρια ευρώ, από 4,30 εκατομμύρια ευρώ το 2001. Ας σημειωθεί ότι στα μεγέθη του Ομίλου το 2002 δεν περιλαμβάνεται η Α. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Τ.Ε., που συγχωνεύθηκε με την εταιρεία ΒΙΟΤΕΡ.

Συμβαδίζοντας με τις εξελίξεις στον κατασκευαστικό κλάδο, ο Όμιλος της ΕΔΡΑΣΗΣ προχώρησε σε στρατηγική αναδιοργάνωση, με στόχους την άμεση ανταπόκριση στις ανάγκες των σύγχρονων έργων και τη διαμόρφωση ενός ευέλικτου σχήματος, με ολοκληρωμένες κατασκευαστικές δυνατότητες. 

Σήμερα, περιλαμβάνει έξι εταιρείες – μέλη, με πρόσβαση σε Πτυχία ΜΕΕΠ όλων των νέων Τάξεων: 

· Η ΕΔΡΑΣΗ – Χ. ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. κατέχει Πτυχίο 6ης Τάξης, που απέκτησε με την υψηλότερη βαθμολογία ανάμεσα σε όλες τις εταιρείες της κατηγορίας της κι εξασφαλίζει την παρουσία της και στην 7η Τάξη, συμμετέχοντας, με 10%, στο μετοχικό κεφάλαιο της ΒΙΟΤΕΡ, που απορρόφησε την Α. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Τ.Ε. 

· Η EDRACO A.T.E., μετά τη συγχώνευση με τις ΛΥΚΟΔΗΜΟΣ Α.Τ.Ε. και ΕΥΚΤΙΤΟΣ Α.Τ.Ε., έχει Πτυχίο 5ης Τάξης και διατηρεί ανεξάρτητη Διοίκηση.

· Η ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε., η νεότερη από τις κατασκευαστικές εταιρείες του Ομίλου, προετοιμάζει τις διαδικασίες για την ένταξή της στην 3η Τάξη Πτυχίων.

· Η EDRATEC Α.Ε.Β.Ε. κατέχει προηγμένη τεχνογνωσία στην κατασκευή, συντήρηση κι εμπορία μηχανολογικών εφαρμογών και εξοπλισμού.

· Η ENVIPROSYSTEMS Α.Β.Ε.Τ.Ε. δραστηριοποιείται στα περιβαλλοντολογικά έργα και τα συστήματα συλλογής απορριμμάτων και προετοιμάζεται να αποκτήσει το κατασκευαστικό πτυχίο της νέας 3ης Τάξης.  

· Η ΕΔΡΑΣΗ Λτδ. δραστηριοποιείται στην αγορά της Κύπρου. 

· Επίσης, ο Όμιλος της ΕΔΡΑΣΗΣ συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο των εταιρειών ΣΤΡΩΤΗΡΕΣ Α.Ε.Β.Ε. κι EDRAFOR.

Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης στα μέλη του ΣΜΕΧΑ, ο κύριος Ψαλλίδας αναφέρθηκε και στο ρυθμό αύξησης του όγκου εργασιών της εταιρείας, επισημαίνοντας ότι το 2002 η ΕΔΡΑΣΗ ολοκλήρωσε 180 νέα, μικρά και μεγάλα, έργα.

Αυτή τη στιγμή, διατηρεί περισσότερα από 60 εν ενεργεία εργοτάξια κι έχει ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων ύψους άνω των 110 εκατομμυρίων ευρώ, ενώ σε επίπεδο Ομίλου, το ανεκτέλεστο υπερβαίνει τα 150 εκατομμύρια ευρώ.

Ολοκληρώνοντας την παρουσίασή του, ο κύριος Ψαλλίδας ανέφερε: 

«Ο Όμιλος της ΕΔΡΑΣΗΣ έχει καταξιωθεί ως μία από τις πιο ανταγωνιστικές παρουσίες, τόσο στην Ελλάδα, όσο και σε αγορές του εξωτερικού. Αξιοποιώντας τη δύναμη των συνεργασιών, με όλο το φάσμα του τεχνικού κόσμου, θα αποδεικνύει συνεχώς τη συνέπεια του, απέναντι σε κάθε πρόκληση, συμβάλλοντας στην εδραίωση μίας νέας εποχής ήθους και πλεονεκτημάτων, για τον κατασκευαστικό κλάδο».
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