ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 2002

ΑΠΟΛΥΤΗ ΤΑΥΤΙΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

Επισφραγίζοντας μια εξαιρετική χρονιά τόσο σε εμπορικό όσο και σε οικονομικό επίπεδο, κατά την οποία δικαιώθηκε πλήρως η στρατηγική απόφαση συγχώνευσης των κύριων εταιριών του Ομίλου της, η NOTOS COM HOLDINGS SA ανακοίνωσε τα αποτελέσματα του 2002, απόλυτα ταυτισμένα με όσα είχε προβλέψει και εξαγγείλει δημοσίως τον Μάρτιο του 2002.

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ: Αύξηση κερδών προ φόρων κατά 30,7%

· ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΚΕΡΔΗ: 23 εκ. ευρώ

Τα προ φόρων κέρδη έφτασαν στο ύψος των 23εκ. ευρώ όπως ακριβώς είχε προϋπολογισθεί, ήτοι 12,2% επί των πωλήσεων έναντι 17,6 εκ. ευρώ και 9,9% αντίστοιχα το έτος 2001, είναι δε εντυπωσιακά αυξημένα από αυτά της προηγούμενης χρήσης.

· EBITDA :  34 εκ. ευρώ

Το EBITDA διαμορφώθηκε σε 34 εκ. ευρώ, έναντι 29 εκ. ευρώ του προηγουμένου έτους, παρουσιάζοντας αύξηση ως ποσοστό επί των πωλήσεων από 16,3% σε 18%. 

· ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ:  83 εκ. ευρώ

Το μικτό κέρδος σημείωσε άνοδο, φτάνοντας στο ύψος των 83 εκ. ευρώ, έναντι 74,1 εκ. ευρώ το 2001, ενώ βελτιώθηκε και το περιθώριο μικτού κέρδους. 

.

· ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ: 188,4 εκ. ευρώ

Η εταιρία πραγματοποίησε κύκλο εργασιών ύψους 188,4 εκ. ευρώ, αυξημένο κατά περίπου 6% από αυτόν του 2001, όταν είχε κλείσει στα 178,4 εκ. ευρώ. 

Σημειώνεται ότι η σύγκριση με τα αντίστοιχα αποτελέσματα της προηγούμενης χρήσης γίνεται με βάση τη στήλη “Proforma Αποτελέσματα” όπου παρατίθενται τα οικονομικά μεγέθη ως εάν η συγχώνευση με απορρόφηση των θυγατρικών της NOTOS  COM HOLDINGS S.A. (που πραγματοποιήθηκε τον Νοέμβριο του 2001) είχε πραγματοποιηθεί την 01.01.2001.

Επίσης πρέπει να σημειωθεί ότι η εταιρία, κάνοντας χρήση του άρθρου 29 Νόμου 309/24.12.02, συμψήφισε το 50% του goodwill πού είχε προκύψει από τη συγχώνευση των θυγατρικών, με αποθεματικό υπέρ το άρτιο. Ο συμψηφισμός αυτός είχε σαν αποτέλεσμα τη μείωση των ιδίων κεφαλαίων κατά €55 εκατ. Κατά τα διεθνή λογιστικά πρότυπα, η απόσβεση του goodwill μπορεί να γίνει σε διάστημα εικοσαετίας ενώ η εταιρία αποφάσισε να προχωρήσει σε απόσβεση εντός διετίας.

Κάνοντας χρήση του άρθρου 28 του ιδίου Νόμου, τα ιδιοχρησιμοποιούμενα κτίρια αποτιμήθηκαν στην αντικειμενική τους αξία, η δε υπεραξία αποθεματοποιήθηκε, ενώ όλες οι συμμετοχές αποτιμήθηκαν στη σημερινή καθαρή τους θέση και η υποαξία αυτή συμψηφίστηκε με το ανωτέρω σχηματισθέν αποθεματικό.

Με τις λογιστικές αυτές τακτοποιήσεις, η εταιρία πιστεύει ότι ο ισολογισμός απεικονίζει πλέον καλύτερα τη πραγματική κατάσταση των οικονομικών μεγεθών.

Σημαντικά Γεγονότα του 2002

· Συνεχίζονται οι εργασίες στο νέο πολυκατάστημα Λαμπρόπουλος Home με στόχο το άνοιγμα μέχρι τέλος του χρόνου

· Άνοιγμα καταστήματος Lacoste στο Βουκουρέστι και ταυτόχρονα ανάληψη αντιπροσωπείας Lacoste για τη Ρουμανία

· Απόκτηση 70 στρεμμάτων επί της Αττικής Οδού για μετεγκατάσταση 

· Απόφαση για ενοποίηση λογισμικού και υπογραφή σχετικής σύμβασης με τη LogicDis
· Απόκτηση της αντιπροσωπείας Trussardi Jeans & Trussardi Sport για την Ελληνική αγορά

· Ανάληψη της αντιπροσωπείας των Gant για την Πολωνία

Σε εκπλήρωση των υποχρεώσεών της και προαναγγελθέντων δεσμεύσεών της, η εταιρία, σε παρουσίαση πού θα πραγματοποιηθεί σε δημοσιογράφους του Οικονομικού Τύπου και σε επαγγελματίες του χώρου την 4η Μαρτίου, θα σχολιάσει τα αποτελέσματα του 2002 και θα παρουσιάσει τους στόχους και τον προϋπολογισμό του 2003.

