Ικανοποιητική εικόνα παρουσιάζουν τα αποτελέσματα του Ομίλου ΟΤΕ για τη χρήση 2002 παρά - την ενίσχυση του εγχώριου ανταγωνισμού στη σταθερή τηλεφωνία κατά το Β εξάμηνο του 2002, - τη συνεχιζόμενη οικονομική ύφεση τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, - τις πρόσφατες γεω-πολιτικές εξελίξεις στην περιοχή αλλά και

λαμβάνοντας υπόψη τη διαμόρφωση των οικονομικών αποτελεσμάτων άλλων μεγάλων εταιρειών τηλεπικοινωνιακών και μη.
Συγκεκριμένα, τα Κέρδη προ φόρων της χρήσης 2002 ανήλθαν στα ευρώ 742,1 εκατ. και εμφανίζουν σταδιακή ανάκαμψη συγκρινόμενα με τα αντίστοιχα ποσοστά του Α Εξαμήνου (-14,3%) καθώς και με του Εννιαμήνου (-9%) του ίδιου έτους. Το γεγονός αυτό οφείλεται στην αύξηση του Κύκλου Εργασιών κατά 4,8%, ο οποίος ανήλθε στα ευρώ 4326,9 εκατ., καθώς και στη συγκράτηση του κόστους υπηρεσιών, των λοιπών εξόδων και τη συνεχιζόμενη ισχυρή παρουσία της κινητής τηλεφωνίας. Παράλληλα, το περιθώριο EBITDA διατηρήθηκε πάνω από το 40%, σε συμφωνία με τις προβλέψεις, και παραμένει ένα από τα υψηλότερα μεταξύ των Ευρωπαϊκών Τηλεπικοινωνιακών Οργανισμών. Σχολιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ΟΤΕ κ. Λευτέρης Αντωνακόπουλος δήλωσε: “Είμαστε ικανοποιημένοι που επιτεύχθηκαν οι στόχοι μας -τόσο όσον αφορά στα έσοδα που αυξήθηκαν κατά 5% όσο και στο περιθώριο EBITDA που διατηρήθηκε πάνω από το 40%- σε ένα μεταβαλλόμενο επιχειρηματικό και οικονομικό περιβάλλον με συνεχιζόμενη διεθνή και εσωτερική ύφεση και αυξανόμενη εντατικοποίηση του ανταγωνισμού. Βεβαίως, παραμένοντας συνεπείς στη δέσμευσή μας για βελτίωση των επιδόσεων, εντείνουμε τις προσπάθειές μας ιδιαίτερα σε δύο κατευθύνσεις: την περαιτέρω ενδυνάμωση της πελατοκεντρικής μας εμπορικής στρατηγικής καθώς και την περαιτέρω μείωση των λειτουργικών μας δαπανών. Με βάση αυτές τις προτεραιότητες θα κινηθούμε και το 2003 με όραμα να αποτελούμε την πρώτη επιλογή των καταναλωτών σε Ελλάδα και ΝΑ Ευρώπη σε όποιους τομείς δραστηριοποιείται ο Όμιλος ΟΤΕ”.ΟΜΙΛΟΣ Ν.2190/1920

Εκατ. ευρώ

2002
  2001
 +/- % 

Κύκλος Εργασιών
4326,9
 4127,7   4,8

Κόστος Υπηρεσιών
2918,0
 2675,6   9,1

Μικτά Κέρδη
           1408,8
1452,1
 -3,0

Κέρδη προ Φόρων
742,1
800,8
-7,3

EBITDA
          1890,4
1922,2
 -1,6

Περιθώριο EBITDA
43,7%
46,5%
-2,8 μον.

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

Τα έσοδα της Τηλεφωνίας Εσωτερικού, που αντιπροσωπεύουν το 48,8% του κύκλου εργασιών από 52,5% της προηγούμενης χρήσης, ανήλθαν στα ευρώ 2113,5 εκατ., υποχωρώντας μόλις κατά 2,5% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2001. Η μεταβολή αυτή οφείλεται κυρίως :

Στη μείωση των εσόδων από αστικές και υπεραστικές συνδιαλέξεις κατά 19,6%, κυρίως λόγω σημαντικών μειώσεων στις χρεώσεις κατά 17% και 28% αντίστοιχα προς όφελος του καταναλωτή, στο πλαίσιο της εξισορρόπησης των τιμολογίων που εφαρμόζει ο ΟΤΕ τα τελευταία χρόνια. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι μειώσεις αυτές είχαν ως αποτέλεσμα τη μείωση του τηλεπικοινωνιακού κόστους για τον μέσο καταναλωτή κατά 4%. 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

Τα έσοδα των υπηρεσιών Διεθνούς Τηλεφωνίας εμφανίζουν μικρή μείωση 4,9% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης, που οφείλεται κυρίως στην εμφάνιση του ανταγωνισμού ιδιαίτερα στη διεθνή κίνηση αλλά και στη σημαντική μείωση τιμολογίων εξερχόμενης κινητής τηλεφωνίας.

ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ

Σημαντική αύξηση της τάξης του 47,2% συνεχίζουν να παρουσιάζουν τα έσοδα από την Κινητή Τηλεφωνία του Ομίλου, τα οποία ανήλθαν στα ευρώ 937,8 εκατ. λόγω αύξησης της συνδρομητικής βάσης και αντιπροσωπεύουν το 21,7% των εσόδων από το 15,4% της προηγούμενης χρήσης. Επισημαίνεται ότι σε αυτά δεν περιλαμβάνονται τα έσοδα από σταθερό σε κινητό της CosmΟΤΕ, που έχουν συμπεριληφθεί στα αντίστοιχα έσοδα της Τηλεφωνίας Εσωτερικού, ενώ περιλαμβάνονται τα έσοδα από κινητή τηλεφωνία των εταιρειών CosmOTE, AMC, Armentel και Globul.

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Τα έσοδα από παραδοσιακές υπηρεσίες παρουσίασαν αύξηση κατά 1,2%, αποτέλεσμα της αύξησης των εσόδων από την επικοινωνία Audiotex κατά 23,6%, από τον τηλεφωνικό κατάλογο κατά 12,5%, από τις ραδιοεπικοινωνίες κατά 13,3% και παρά τη μείωση των εσόδων από πωλήσεις τηλεκαρτών κατά 7,3%.

ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Οι Νέες Υπηρεσίες παρουσιάζουν αύξηση εσόδων 1,8% έναντι εκείνων του 2001. Αναλυτικά:

Αυξήθηκαν κατά 46,1%, τα έσοδα από ISDN (Νέες Συνδέσεις και Μηνιαία Τέλη) λόγω της σημαντικής αύξησης του αριθμού των ISDN συνδέσεων που ανήλθαν σε 356.000 από 204.000 χιλ. και παρουσιάζουν αύξηση κατά 75,7% σε σχέση με την ίδια περίοδο της προηγούμενης χρήσης.

Τα έσοδα από Μισθώσεις γραμμών και Μεταφορά δεδομένων παρουσίασαν μείωση μόνο κατά 13,5% παρά τη μείωση τιμολογίων 26%, το οποίο δείχνει ότι υπάρχει ελαστικότητα στη ζήτηση αυτής της υπηρεσίας.

Θεαματικά αυξήθηκαν κατά 56% τα έσοδα από τις υπηρεσίες Internet λόγω κυρίως της αύξησης της πελατειακής βάσης της ΟΤΕnet κατά 15,2%, οι πελάτες της οποίας ανέρχονται στις 179.300 χιλ.

ΚΟΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Το κόστος υπηρεσιών στην χρήση 2002 ανήλθε στα ευρώ 2.918,0 εκατ. και εμφανίζεται σταθεροποιημένο σε σχέση με το Α Εξάμηνο (αύξηση 9,6%) εφόσον αυξήθηκε κατά 9,1% έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2001. Το γεγονός αυτό οφείλεται στην:

Αύξηση κατά 5,8% των Δαπανών Προσωπικού, που προήλθε από την υλοποίηση της συλλογικής σύμβασης εργασίας της Μητρικής, τις αυξημένες δαπάνες προσωπικού των θυγατρικών εταιρειών (CosmΟΤΕ) και τις αυξημένες προβλέψεις. Επισημαίνεται ότι το κόστος συγκρατήθηκε χάρη στη μείωση του αριθμού του προσωπικού της Μητρικής (πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου) κατά 1000 άτομα περίπου ή 4,5% του συνολικού προσωπικού.

Αύξηση των αποδόσεων προς τις εταιρείες Κινητής Τηλεφωνίας κατά 32,7% κυρίως λόγω της αύξησης των αποδόσεων της CosmOTE προς τις άλλες εταιρείες κινητής τηλεφωνίας και των νέων συμφωνιών διασύνδεσης μεταξύ των εταιρειών κινητής τηλεφωνίας που ξεκίνησαν για πρώτη φορά το 2002.

Αύξηση κατά 7,4% στις αποσβέσεις, αποτέλεσμα του επενδυτικού προγράμματος στη σταθερή και κινητή τηλεφωνία .

Αύξηση κατά 17,7% των λοιπών στοιχείων του κόστους, στα οποία περιλαμβάνονται κυρίως τα δικαιώματα παρόχων Audiotex, οι δαπάνες προώθησης των πωλήσεων σταθερής και κινητής τηλεφωνίας, φόροι και τέλη.

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα καθαρά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα μειώθηκαν κατά 10,8% έναντι της χρήσης 2001 γεγονός που οφείλεται κυρίως στις θετικές συναλλαγματικές διαφορές αλλά και στην επιτυχή χρήση παραγώγων επιτοκίων.

ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα έκτακτα αποτελέσματα ανήλθαν στα ευρώ -109 εκατ και εμφανίζουν σημαντική βελτίωση έναντι της προηγούμενης χρήσης (ευρώ -170 εκατ) κατά 35,6%. Η βελτίωση αυτή οφείλεται κυρίως στο ότι το 2002 δεν εμφανίσθηκαν έκτακτα έξοδα όπως συνέβη στη χρήση 2001. 

ΜΗΤΡΙΚΗ

Τα βασικά οικονομικά μεγέθη για την μητρική εταιρεία είναι τα ακόλουθα:

Εκατ. ευρώ
   



2002
2001
+/- %

Κύκλος εργασιών



3449,6
3445,8
0,1%

Κόστος υπηρεσιών



2696,3
2551,7
5,7%

Κέρδη προ φόρων



531,6
643,1
-17,3%

Κέρδη προ φόρων προ εκτάκτων

642,0
669,0
-4%

Περιθώριο EBITDA



36,8%
41,0
-4,2 μον

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο κύκλος εργασιών της μητρικής εταιρείας, παρά την ένταση του ανταγωνισμού ανήλθε στα ευρώ 3449,6 εκατ. και σε σχέση με την προηγούμενη χρήση δεν εμφάνισε καμία απώλεια, αν και διανύσαμε το δεύτερο χρόνο απελευθέρωσης της αγοράς και παρά τις μειώσεις των τιμολογίων, όπως προαναφέρθηκαν. Το αποτέλεσμα αυτό οφείλεται κυρίως στην αναδιάρθρωση των τιμολογίων, με τα τιμολόγια της αστικής τηλεφωνίας να εμφανίζουν μείωση της τάξης του 12,7%, της υπεραστικής τηλεφωνίας μείωση 31,1% λόγω της μείωσης των τιμολογίων κατά 28%, το οποίο σε γενικές γραμμές ισορροπήθηκε από την αύξηση των βασικών τελών.

ΚΟΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Επιβεβαιώνοντας την καθοδική του τάση, το Κόστος Υπηρεσιών ανήλθε στα ευρώ 2696,3 εκατ., αποτέλεσμα της συνεχιζόμενης πολιτικής συγκράτησής του. Η μικρή αύξηση του κόστους κατά 5,7% (Εξάμηνο 7,2% και Εννιάμηνο 6,1%) σε σχέση με την προηγούμενη χρήση οφείλεται κυρίως:

Στο κόστος μισθοδοσίας που αυξήθηκε κατά 3,3% και ήταν αποτέλεσμα των αυξήσεων στις αποδοχές του προσωπικού βάσει συλλογικών συμβάσεων εργασίας και των αποχωρήσεων προσωπικού λόγω της εθελουσίας εξόδου, έτσι ώστε η συνολική αύξηση μισθοδοσίας να κυμανθεί στο επίπεδο του πληθωρισμού.

Στα δικαιώματα τρίτων, που αυξήθηκαν κατά 3%, λόγω νέων συμφωνιών απόδοσης δικαιωμάτων στις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας και μείωσης των αποδόσεων των εταιρικών μεριδίων στους διεθνείς παρόχους.

Στα λοιπά λειτουργικά έξοδα, που αυξήθηκαν κατά 35,3%, λόγω αυξημένων αποδόσεων σε παρόχους Audiotex και καταβολών σε θυγατρικές, που αποτελούν όμως διεταιρικές πράξεις και δε δημιουργούν αποτέλεσμα στον Όμιλο.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Τα κέρδη προ φόρων της Μητρικής εταιρείας στη χρήση 2002, χωρίς να ληφθούν υπόψη έκτακτα έξοδα (π.χ. αποσχίσεις) που δεν επιδρούν στα αποτελέσματα του Ομίλου, διαμορφώνονται στα ευρώ 642 εκατ. και εμφανίζουν μικρή μείωση στο αποτέλεσμα της Μητρικής μόλις 4%.

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

COSMOTE
Η εντυπωσιακή πορεία της CosmOTE συνεχίστηκε και τη χρήση του 2002 γεγονός που της επιτρέπει να διατηρεί την ηγετική της θέση στην ελληνική αγορά, την οποία κατέχει από τον Ιούνιο του 2001. Aναλυτικά:

Εκατ. ευρώ 

2002
2001
 +/- % 

Κύκλος Εργασιών 
1201,1
929,3
29,2

EBITDA
518,1
408,7
26,8

EBITDA περιθώριο
43%
44%
-1 μον.

Κέρδη προ φόρων
343,5
267,8
28,3

Μερίδιο αγοράς
37,6% 



Σύνολο συνδρομητών
3.506.338



ΟΤΕnet
Σημαντική αύξηση κατά 45% σημείωσε ο Κύκλος Εργασιών της ΟΤΕnet σε ενοποιημένη βάση για το 2002 και ανήλθε στα ευρώ 47,4 εκατ. έναντι ευρώ 32,7 εκατ. για το 2001. Αξιοσημείωτο είναι ότι η ΟΤΕnet είναι από τις ελάχιστες εταιρίες του κλάδου με κέρδος, σε ενοποιημένη βάση, το οποίο ανήλθε σε ευρώ  0,8 εκατ. για το 2002 έναντι ζημίας ευρώ 2 εκατ. για τη χρήση 2001.

Η κερδοφορία αυτή είναι αποτέλεσμα της αύξησης του αριθμού της πελατειακής βάσης, της εισαγωγής νέων υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας καθώς και της αξιοποίησης των επενδύσεων.

Παράλληλα, κατά 15% αυξήθηκε η συνδρομητική βάση (dial-up συνδρομητές) της ΟΤΕnet στο διάστημα Δεκέμβριος 2001- Δεκέμβριος 2002. Ο αριθμός των ενεργών Dial-up συνδρομητών έφθασε στους 179.300, σε σύγκριση με 155.650 συνδρομητές στις 31/12/2002. 

Οι ενεργοί επιχειρησιακοί πελάτες της OTEnet ανήλθαν σε 1.330 στις 31/12/2002 σε σύγκριση με 925 στις 31/12/2001, σημειώνοντας αύξηση 44%.

Τέλος, οι ενεργές ιστοσελίδες που φιλοξενεί η ΟΤEnet αυξήθηκαν κατά 47% και ανέρχονται σε 2.230 από 1.520 που ήταν στις 31/12/2001.

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (αποτελέσματα σύμφωνα με US GAAP)

Για λόγους συντηρητικότητας, ο ΟΤΕ εφάρμοσε κατ’ επιλογή του και στα ελληνικά λογιστικά πρότυπα τη νέα αρχή που επιβλήθηκε στα US GAAP σχετικά με την αποτίμηση της υπεραξίας επιχειρήσεων. Προκειμένου λοιπόν να απεικονίσει τις τρέχουσες αξίες των επενδύσεών του στο εξωτερικό ανέθεσε σε ανεξάρτητους εκτιμητές την αποτίμηση των εταιρειών. Με βάση αυτές τις εκτιμήσεις:

·
μείωσε την υπεραξία στην TELECOM SERBIA κατά το ποσό των ευρώ 48,7 εκατ., η οποία διαφορά οδήγησε σε μείωση των ιδίων κεφαλαίων, 

·
μηδένισε την υπεραξία στην ARMENTEL και με τη διαφορά που προέκυψε ύψους € 58,9 εκατ. μείωσε τα ιδία κεφάλαια ενώ,

·
στην ROMTELECOM η επιπλέον διαγραφή στα ευρώ 238,2 εκατ. του πρώτου εξαμήνου ήταν μόλις 1,4 εκατ. ευρώ.

ROMTELECOM
Ο κύκλος εργασιών της ROMTELECOM στη χρήση 2002 ανήλθε στα ευρώ 948,8 εκατ. και εμφανίζεται σταθεροποιημένος αφού σημείωσε ελαφρά μείωση 0,7%. Τα αποτελέσματά της παρουσιάζουν ζημία ύψους € 64,6 εκατ. λόγω καθυστέρησης της χρηματοδότησης εξαιτίας των πολύμηνων διαπραγματεύσεων για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου.

Σημειώνεται ότι ο ΟΤΕ με απόφαση του Δ.Σ. στις 22-1-2003 απέκτησε την πλειοψηφία των μετοχών της ROMTELECOM (54,01%), με συνολική καταβολή περίπου 274 εκατ. USD. Κατά συνέπεια από 1-3-2003 η ROMTELECOM θα ενοποιείται πλήρως στις οικονομικές καταστάσεις του ΟΤΕ.

ARMENTEL
Ο κύκλος εργασιών της ARMENTEL ανήλθε στο ποσό των ευρώ 74,1 εκατ. έναντι ευρώ 68,5 εκατ. της προηγούμενης χρήσης ενώ τα καθαρά κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε ευρώ 17,6 εκατ. έναντι ευρώ 4 εκατ. της προηγούμενης χρήσης. Σημειώνεται ότι το περιθώριο EBITDA ανήλθε στο 48,5% και είναι αυξημένο έναντι της χρήσης του 2001 (46,6%) κατά 1,9 μονάδες, γεγονός που οφείλεται στη περιστολή δαπανών. 

TELECOM SERBIA 

Η TELECOM SERBIA παρουσιάζει κύκλο εργασιών ευρώ 505,3 εκατ. (αύξηση 15,4%) και κέρδη ευρώ 82,9 εκατ. (αύξηση 214%) ,εκ των οποίων η αναλογία του ΟΤΕ ανέρχεται στα ευρώ 16,5 εκατ. Το περιθώριο EBITDA ανήλθε στα 44,1% έναντι 37,1% της χρήσης 2001.

AMC
Στο τέλος Δεκεμβρίου η πελατειακή βάση της AMC ξεπέρασε τους 500.000 πελάτες (μερίδιο αγοράς 59%) και είναι αυξημένη κατά 83,5% σε σύγκριση με το ίδιο διάστημα της περασμένης χρονιάς. Επισημαίνεται ότι η πλειοψηφία των συνδέσεων είναι καρτοκινητά (97%), τα οποία έχουν υψηλότερα περιθώρια κερδοφορίας, ενώ δεν υπάρχουν για τις συνδέσεις αυτές επισφάλειες. Ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα € 101,3 εκατ., τα καθαρά κέρδη στα ευρώ 38,9 εκατ., ενώ το περιθώριο EBITDA παραμένει ένα από τα υψηλότερα στην Ευρώπη (66,7%) παρά την είσοδο στην αγορά και δεύτερου φορέα κινητής τηλεφωνίας. 

GLOBUL
Τέλος, η εταιρεία κινητής τηλεφωνίας GLOBUL, μετά από 15 μήνες εμπορικής λειτουργίας, έχει κύκλο εργασιών για το 2002 ευρώ 46,5 εκατ, με κέρδη προ φόρων €–33,6 εκατ. γεγονός που δικαιολογείται από την πρόσφατη δραστηριοποίησή της, ενώ η πελατειακή βάση ανέρχεται στους 466.000 συνδρομητές.

ΣΗΜ. Με δεδομένο το ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα αποτελέσματα της Μητρικής, τα οποία δεν απεικονίζονται στα Αμερικάνικα Λογιστικά Πρότυπα, τα αποτελέσματα στην Ελλάδα δίνονται στη δημοσιότητα με βάση τον Ν. 2190/1920.

Οι λογιστικές καταστάσεις Ομίλου και Μητρικής είναι διαθέσιμες στο www.ote.gr. 
