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Καβάλα, 25.2.2003








Σε απάντηση επιστολής του Χ.Α., η εταιρία ΞΙΦΙΑΣ Α.Ε. –ΙΧΘΥΗΡΑ ΚΑΒΑΛΑΣ με επιστολή της προς το Χ.Α. γνωστοποεί τα ακόλουθα: 





Ο κύκλος εργασιών της χρήσης 2002 θα ανέλθει στα 5.465.000 ΕΥΡΩ έναντι 12.406.000 ΕΥΡΩ της χρήσης 2001, ενώ τα αποτελέσματα προβλέπεται να ακολουθήσουν την ζημιογόνο τάση του τελευταίου τριμήνου της χρήσης 2002.


Η εταιρία μας ανήκει στον κλάδο μεταποίησης ψαριών (παραγωγή αλιπάστων, καπνιστών, λακερδοειδών κ.λ.π.) και η δραστηριότητά της παρουσιάζει έντονα στοιχεία εποχικότητας τόσο στην παραγωγή όσο και στην πολύμηνη ωρίμανση των προϊόντων και την τελική τους διάθεση. Επίσης πρέπει να σημειωθεί ότι η μητρική ΞΙΦΙΑΣ Α.Ε. τροφοδοτεί τις θυγατρικές της με πρώτες ύλες τις οποίες διατηρεί για την κάλυψη των αναγκών όλης της γκάμας των προϊόντων που παράγει ο Όμιλος. Με δεδομένο ότι η εταιρία προγραμμάτισε Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου κατά το 2002 με σκοπό την υλοποίηση του αναπτυξιακού της προγράμματος, οι προμήθειες υλών και υλικών συσκευασίας δρομολογήθηκαν στην κατεύθυνση της εξυπηρέτησης του προγράμματος αυτού. Λόγω μη ολοκλήρωσης της Α.Μ.Κ., το πρόγραμμα προμηθειών δεν ολοκληρώθηκε, με αποτέλεσμα, αφ’ ενός την υψηλή αποθεματοποίηση σε ύλες και υλικά που δεν μπορούσαν να παραχθούν στις νέες εγκαταστάσεις και αφετέρου, τις ελλείψεις σε κρίσιμα υλικά που δεν επέτρεπαν την σύνθεση των προϊόντων που μπορούσαν να παραχθούν και είχαν συνέπεια την μη εξυπηρέτηση παραγγελιών και την διατήρηση υψηλών αποθεμάτων, κυρίως ημιετοίμων. Το γεγονός αυτό συνετέλεσε στην ύπαρξη και διατήρηση υψηλών αποθεμάτων και συρρίκνωσε τον κύκλο εργασιών που επιπρόσθετα επιβαρύνθηκε εξαιτίας της προσωρινής αποχής από την αγορά του βακαλάου (κάλυπτε περίπου το 1/3 του συνολικού ετήσιου τζίρου της εταιρίας) για χρηματοοικονομικούς λόγους.


Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κύκλος εργασιών της ΞΙΦΙΑΣ Α.Ε. κατά το πρώτο εξάμηνο του 2001 παρουσίασε αύξηση της τάξεως του 44% που την καθιστούσε δεύτερη σε ανάπτυξη μεταξύ των εισηγμένων στο Χ.Α.Α. εταιριών τροφίμων.


Σημειώνουμε, τέλος, ότι η νέα μονάδα κονσερβοποίησης ιχθυηρών, η οποία είναι ολοκληρωμένη κατά 95%, δεν έχει εποχικότητες και στάδιο ωρίμανσης των προϊόντων, που σε συνδυασμό με τις τεράστιες δυνατότητες πωλήσεων, δημιουργεί για την εταιρία μας μια μεγάλη και σταθερή βάση δημιουργίας κύκλου εργασιών και κερδοφορίας, εξαλείφοντας ταυτόχρονα όλα τα εγγενή χαρακτηριστικά της αγοράς των παραδοσιακών προϊόντων, με την λειτουργία της.





Οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις της εταιρίας α) προς τις Τράπεζες είναι 22.995.000 ΕΥΡΩ και με την εισροή κεφαλαίων από επενδυτή έχει συμφωνηθεί η εξόφλησή των σε 10 χρόνια με 2 χρόνια περίοδο χάριτος, β) προς το Δημόσιο, μετά τον φορολογικό έλεγχο μέχρι την χρήση 2000 τον οποίο ζήτησε η εταιρία μας, ανέρχεται στο ποσό των 1.512.000 ΕΥΡΩ και προβλέπεται ρύθμιση σε πολλές μηνιαίες δόσεις γ) προς το ΙΚΑ 796.000 ΕΥΡΩ το οποίο θα ρυθμιστεί επίσης σε μηνιαίες δόσεις δ) προς πιστωτές – προμηθευτές κ.λ.π. 2.550.000 ΕΥΡΩ για τα οποία προβλέπεται μερική καταβολή και ρύθμιση με την είσοδο του επενδυτή κατόπιν συζητήσεων με τους προαναφερθέντες.





Ενημερώνουμε ότι μερίδα, εκ των άνω, πιστωτών - προμηθευτών προέβησαν σε νομικές ενέργειες τις οποίες αντιμετωπίζουμε με τμηματικές καταβολές, το δε οφειλόμενο ποσό είναι σήμερα 510.000 ΕΥΡΩ πλέον του ποσού της εκκρεμούσας αίτησης της Societe Generale ύψους 700.000 ΕΥΡΩ.





Ο τραπεζικός δανεισμός της εταιρίας διακρίνεται σε: α) Μακροπρόθεσμο 4.468.000 ΕΥΡΩ και β) Βραχυπρόθεσμο 22.995.000 ΕΥΡΩ. Το σύνολο του δανεισμού είναι καλυμμένο με εγγυήσεις οι οποίες συνίστανται σε προσημειώσεις εταιρικών ακινήτων και ενεχυρίαση μετοχών πλην δικαιωμάτων ψήφου.





Το ύψος των υποχρεώσεων της εταιρίας σε τοκοχρεωλύσια για το έτος 2003, βάσει των σημερινών δεδομένων, θα είναι 1.400.000 ΕΥΡΩ, το οποίο δύναται να καλυφθεί από τα αποτελέσματα του εκτιμώμενου κύκλου εργασιών των 13.000.000 ΕΥΡΩ για το τρέχον έτος. Με την υλοποίηση της αναδιάρθρωσης του τραπεζικού δανεισμού το απαιτούμενο ποσό εκτιμάται ότι θα μειωθεί σημαντικά. 





Σχετικά με την εταιρία Galaxy Airways γνωστοποιούμε ότι οι μέτοχοί της, μεταξύ των οποίων και η εταιρία μας, προωθούν την οριστική λύση της δικαστικής ολοκλήρωσης του θέματος. Για το σκοπό αυτό έχει ανατεθεί σε ελεγκτική εταιρία με έδρα την Γερμανία, η εκκαθάριση των εκεί υποκαταστημάτων, όπου υπήρξε το σύνολο σχεδόν της δραστηριότητας της εταιρίας. Για την έκδοση του σχετικού πορίσματος έχει απαιτηθεί η παράταση του αρχικού χρονοδιαγράμματος δεδομένων, των δυσκολιών και δυσχερειών που παρουσιάζονται λόγω της ευρείας διασποράς των πελατών της αεροπορικής εταιρίας και έλλειψης συνεργασιμότητάς των. Ο προέλεγχος του ανωτέρω έργου έδειξε ότι θα υπάρξουν αναμενόμενες απαιτήσεις από χρεώστες της, ενώ παράλληλα καταβάλλονται πιέσεις για την απόδοση της τελικής έκθεσης εντός του α’ εξαμήνου 2003.





Για την ενίσχυση της ρευστότητάς της και δεδομένων των συγκροτημένων ενεργειών για την προσέλκυση επενδυτικών κεφαλαίων, η εταιρία μας, ήδη, προωθεί παράλληλο σχέδιο πώλησης θυγατρικών εταιριών του Ομίλου καθώς επίσης και ακινήτων τα οποία συμπεριλαμβάνονται στα περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου.





Το σύνολο των ανωτέρω σημείων της επιστολής μας αναφέρονται σε δεδομένα που αφορούν στην περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας μας και στο μέτρο που αυτά μπορούν να έχουν δυσμενή επιρροή. Θεωρούμε όμως απαραίτητο να αναφέρουμε ότι η περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση του Ομίλου βασίζεται ουσιαστικά σε μία παραγωγική υποδομή η οποία έχει ενισχυθεί τα μέγιστα μέσω των σημαντικών επενδύσεων που υλοποιήθηκαν. Αξιόλογο γεγονός το οποίο είναι εις γνώση μας και δύναται να επηρεάσει την οικονομική διάρθρωση του Ομίλου είναι το γραπτό ενδιαφέρον παραγγελιών για τα προϊόντα των νέων επενδύσεων από τμήμα  του διεθνούς πελατολογίου μας, το οποίο ανέρχεται κατ’ αρχήν σε 35 εκ ευρώ, ενώ η συνολική δυνητική απορρόφηση εκ μέρους των ανέρχεται στα 600 εκ ευρώ. Επίσης ενημερώνουμε ότι βρίσκεται σε ισχύ το προσύμφωνο εξαγοράς της εταιρίας Europesca στην Βουλγαρία, της μοναδικής εταιρίας στην εν λόγω χώρα με πιστοποίηση εγκαταστάσεων από την Ευρωπαϊκή Ένωση για μεταποίηση ψαριών, ενώ και το εργοστάσιο παραγωγής φυτικής προέλευσης (ντολμαδάκια, φασόλια κ.τ.λ.) της ίδιας εταιρίας παραμένει στην διάθεση συμφερόντων του Ομίλου. Η λειτουργία των ανωτέρω εργοστασίων στην Βουλγαρία θα επηρεάσει δραστικά την δομή του κόστους και θα βελτιώσει αντίστοιχα το περιθώριο κέρδους σημαντικών κατηγοριών προϊόντων του Ομίλου.





Σχετικά με την δικαστική υπόθεση της εταιρίας μας με την Τράπεζα Societe Generale σας ενημερώνουμε ότι επιθυμία μας είναι να διευθετηθεί το θέμα σε πλαίσια συνεργασίας των δύο μερών βοηθώντας έτσι τις προσπάθειες της Διοίκησης και των συνεργατών της, δεν είμαστε όμως σε θέση να προβούμε σε εκτίμηση της ανταπόκρισης της εν λόγω Τράπεζας στο θέμα. Σε κάθε περίπτωση το νομικό επιτελείο της εταιρίας μας είναι έτοιμο για την επιτυχή αντιμετώπιση του θέματος.


Θεωρούμε, τέλος, σκόπιμο να επαναλάβουμε ότι η υποβολή αίτησης πτώχευσης ενός πιστωτή δεν προεξοφλεί την υπέρ του απόφαση του δικαστηρίου, αφ’ ετέρου δε, να ενημερώσουμε και πάλι ότι η διαδικασία, εάν και εφόσον εκδικαστεί η συγκεκριμένη υπόθεση την 21η Μαρτίου 2003, αφορά την συζήτηση της υπόθεσης και όχι την έκδοση απόφασης κατά την ημέρα της εκδίκασης.





