Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. 

Στο πλαίσιο της έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, παρακαλούμε να μας απαντήσετε στα κάτωθι ερωτήματα:

· Ποιες οι εκτιμήσεις για την εξέλιξη των βασικών οικονομικών σας μεγεθών (κύκλος εργασιών και αποτελέσματα χρήσεως) κατά τη χρήση 2002, έναντι της χρήσης 2001, λαμβανομένου υπόψη της αριθμ. 4457/7.2.2003 επιστολής σας, τόσο σε επίπεδο μητρικής όσο και σε ενοποιημένο. Επίσης, λαμβάνοντας υπόψη ότι τα αποτελέσματα 9μηνου σας παρουσιάζονται αρνητικά, όπως επίσης και την προηγούμενη χρονιά, αναφέρατε τους λόγους αυτής της αρνητικής πορείας και πως εκτιμάτε ότι θα εξελιχθούν τα οικονομικά σας μεγέθη το 2003, παρουσιάζοντας τις βασικές παραδοχές επίτευξης των.
· Εάν υπάρχουν, τι αφορούν και ποιο είναι το ύψος των τυχόν ληξιπρόθεσμων οφειλών της εταιρίας σας στις 31/12/2002 προς τράπεζες, ελληνικό δημόσιο, ασφαλιστικούς φορείς και προς τρίτους, καθώς και πότε και με τρόπο προγραμματίζετε την τακτοποίησή τους.

· Τυχόν ενέργειες στις οποίες έχουν προβεί οι ενδιαφερόμενοι πιστωτές για την είσπραξη αυτών των ληξιπρόθεσμων οφειλών.

· Σε τι ύψος ανέρχεται ο συνολικός τραπεζικός δανεισμός της εταιρίας σας στις 31/12/2002, με διάκριση σε μακροπρόθεσμο και βραχυπρόθεσμο δανεισμό, καθώς επίσης εάν υπάρχουν και σε τι συνίστανται οι εγγυήσεις για τη σύναψη των δανείων αυτών. Πως σχολιάζετε την υψηλή τιμή του δείκτη ξένα προς ίδια κεφάλαια και σε ποιές τυχόν ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε για τη μείωση του. 

· Ποιο είναι το εκτιμώμενο ύψος των τοκοχρεολυσίων που θα καταβάλει η εταιρία σας κατά τη χρήση 2003 και εάν η εταιρία σας είναι σε θέση να εκπληρώσει κανονικά την εν λόγω υποχρέωση.

· Ποιος ο λόγος για τον οποίο η εταιρία δεν τηρούσε μέχρι τώρα μητρώο παγίων, όπως προκύπτει από την παρατήρηση υπ’ αριθμ. 6 του ορκωτού Λογιστή – Ελεγκτή στη δημοσιευμένη λογιστική κατάσταση της 30/6/2002. Ποιές οι τυχόν επιπτώσεις από τη μη τήρηση του μητρώου αυτού στην μέχρι τώρα αποτύπωση  της περιουσιακής διάρθρωσης της εταιρίας. Πότε προβλέπεται η ολοκλήρωση του μητρώου παγίων, σε περίπτωση που δεν έχει διαμορφωθεί μέχρι σήμερα.
· Ως προς τη σημείωση 1 στη δημοσιευμένη λογιστική κατάσταση της 30/6/2002, να αναφέρετε εάν ο λογιστικός χειρισμός της χρήσης 2001 ήταν ορθός και αν όχι με ποιο τρόπο επηρεάστηκαν τα αποτελέσματα της 31/12/2001.
· Σε ποίες απαιτήσεις αναφέρεται  η παρατήρηση του ορκωτού ελεγκτή στη λογ. Κατάσταση 6μηνου 2002 για ‘μη σχηματισμό πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις’ και τι προτίθεστε να κάνετε όσον αφορά τη λογ. Κατάσταση 12μηνου.

· Οποιοδήποτε άλλο γεγονός το οποίο έχει έλθει σε γνώση σας και κρίνετε σημαντικό ως δυνάμενο να επηρεάσει δυσμενώς την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας σας.

