ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. - DELONGHI
Όπως προκύπτει από τη λογιστική κατάσταση της 31/12/2002 που μας κοινοποιήσατε με την υπ’ αριθμ. 6853/ 27.02.2003 επιστολή σας, τα αποτελέσματα περιόδου της εταιρίας σας είναι αρνητικά. Στο πλαίσιο της έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, παρακαλούμε να μας απαντήσετε στα κάτωθι ερωτήματα:

· Ποιοι συγκεκριμένα είναι οι λόγοι στους οποίους αποδίδετε την εμφάνιση ζημιών κατά τη χρήση 2002, όπως επίσης και κατά τις δύο προηγούμενες χρήσεις.

· Ποιοι οι λόγοι εμφάνισης αρνητικών αποτελεσμάτων εκμετάλλευσης το 2002, ενώ την αντίστοιχη περίοδο πέρσι εμφανίζονταν θετικά, , ποιες οι αιτίες  και  ποιες οι τυχόν επιπτώσεις στην περιουσιακή διάρθρωση της εταιρίας και την ομαλή εξέλιξη των εργασιών της λόγω αυτών των αποτελεσμάτων.  

· Πώς διαμορφώνονται οι προοπτικές της εταιρίας σας κατά την τρέχουσα χρήση, ποιες είναι οι εκτιμήσεις σας για την πορεία των βασικών οικονομικών σας μεγεθών (κύκλος εργασιών, αποτελέσματα χρήσεως) και ποιες οι βασικές παραδοχές  για την επίτευξη τους.

· Σχετικά με την παρατηρούμενη μείωση του κύκλου εργασιών, σε ποιους λόγους οφείλεται και ποιες ενέργειες προγραμματίζετε για την ανάκαμψή του.

· Οποιοδήποτε άλλο γεγονός το οποίο έχει έλθει σε γνώση σας και κρίνετε σημαντικό ως δυνάμενο να επηρεάσει δυσμενώς την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας σας.

