







ΑΦΟΙ ΑΝΕΖΟΥΛΑΚΗ Α.Ε. – ΦΙΕΡΑΤΕΞ 









Σχετικά με τη λογιστική κατάσταση της 31/12/2002 που μας κοινοποιήσατε με την υπ’ αριθμ. 6783/27.2.2003 επιστολή σας, παρακαλούμε να μας απαντήσετε στα κάτωθι ερωτήματα:

· 

· 
· 
· Εάν ο λογιστικός χειρισμός του κονδυλίου «Ζημιά από πώληση ή υποτίμηση συμμετ. & χρεογρ. μεταφ. στα αποθ/κά προς συμψηφισμό» ύψους 811.518,90 ευρώ είναι ίδιος με αυτόν της χρήσης 2001 και ειδικότερα, εάν έχει επιβαρύνει τα αποτελέσματα της περιόδου ή μέσω του πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων τα ίδια κεφάλαια της χρήσης.
· Κατά πόσο το εν λόγω κονδύλι αφορά αποτελέσματα από πώληση ή από υποτίμηση χρεογράφων, καθώς και εάν ο συγκεκριμένος λογιστικός χειρισμός είναι σύμφωνος με το Ν. 2190/20. Σε περίπτωση τυχόν διαφορετικού λογιστικού χειρισμού στη χρήση 2002, σε σχέση με τη χρήση 2001, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε την επίδρασή του στα αποτελέσματα της 31/12/2002.

· Ποιοι οι λόγοι εμφάνισης αρνητικών αποτελεσμάτων εκμετάλλευσης  κατά τις τελευταίες δύο χρήσεις, Λαμβάνοντας υπόψη ότι η εταιρία τα δύο τελευταία έτη εμφανίζει αρνητικά αποτελέσματα εκμετάλλευσης, ποιές είναι οι επιπτώσεις στην ομαλή εξέλιξη των εργασιών της και την περιουσιακή σας διάρθρωση.
· Πώς διαμορφώνονται οι προοπτικές της εταιρίας σας κατά την τρέχουσα χρήση, ποιες είναι οι εκτιμήσεις σας για την πορεία των βασικών οικονομικών σας μεγεθών (κύκλος εργασιών, αποτελέσματα χρήσεως,) και ποιες οι βασικές παραδοχές  για την επίτευξη τους.
· Ως προς τις αριθ. 1, 2 και 3 παρατηρήσεις που περιλαμβάνονται στο πιστοποιητικό του ορκωτού ελεγκτή – λογιστή της συνοπτικής λογιστικής κατάστασης χρήσης 2002, παρακαλούμε όπως:

α) γνωρίστε σε τι ακριβώς αναφέρονται οι συγκεκριμένες παρατηρήσεις

β) γνωρίσετε τους λόγους μη λογιστικοποίησης τους στις λογιστικές καταστάσεις της 31/12/2002

γ) προσδιορίστε και σχολιάστε τις τυχόν επιπτώσεις της στην οικονομική και περιουσιακή διάρθρωση της εταιρίας σας με ημερομηνία 31/12/2002, σε περίπτωση λογιστικοποίησής τους

δ) αναφέρετε τις ενέργειες στις οποίες προτίθεστε να προβείτε για την τυχόν λογιστική τους διευθέτηση

· Τέλος, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε εάν υπάρχει ο





· ποιοδήποτε γεγονός το οποίο έχει έλθει σε γνώση σας και κρίνετε σημαντικό ως δυνάμενο να επηρεάσει δυσμενώς την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας σας.




	
	

	
	


