PLIAS A.B.E.E.   
Στο πλαίσιο της έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, παρακαλούμε όπως μας απαντήσετε στα εξής:

· Σε τι ύψος ανέρχεται ο συνολικός τραπεζικός δανεισμός της εταιρίας σας στις 31/12/2002 και  ποιο είναι το προβλεπόμενο ύψος του στις 31/3/2003, με διάκριση σε μακροπρόθεσμο και βραχυπρόθεσμο δανεισμό, καθώς επίσης εάν υπάρχουν και σε τι συνίστανται οι εγγυήσεις για τη σύναψη των δανείων αυτών. 
· Πώς σχολιάζετε την τιμή του δείκτη ξένα προς ίδια κεφάλαια στην μητρική λογιστική κατάσταση της 31/12/2002 και σε ποιες τυχόν ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε για τη μείωση του. 
· Εάν υπάρχουν, τι αφορούν και ποιο είναι το ύψος των τυχόν ληξιπρόθεσμων οφειλών της εταιρίας σας προς τράπεζες, ελληνικό δημόσιο, ασφαλιστικούς φορείς και προς τρίτους στις 31/12/2002, το προβλεπόμενο ύψος τους στις 31/3/2003, καθώς και πότε και με ποιο τρόπο προγραμματίζετε την τακτοποίησή τους.

· Τυχόν ενέργειες στις οποίες έχουν προβεί οι ενδιαφερόμενοι πιστωτές για την είσπραξη αυτών των ληξιπρόθεσμων οφειλών.

· Ποιο είναι το εκτιμώμενο ύψος των τοκοχρεολυσίων που θα καταβάλει η εταιρία σας κατά τη χρήση 2003 και εάν η εταιρία σας είναι σε θέση να εκπληρώσει κανονικά την εν λόγω υποχρέωση.

· Πώς διαμορφώνονται οι προοπτικές της εταιρίας σας κατά την τρέχουσα χρήση, ποιες είναι οι εκτιμήσεις σας για την πορεία των βασικών οικονομικών της μεγεθών (κύκλος εργασιών, αποτελέσματα χρήσεως) και ποιες οι βασικές παραδοχές  για την επίτευξή τους.
· Οποιοδήποτε άλλο γεγονός το οποίο έχει έλθει σε γνώση σας και κρίνετε σημαντικό ως δυνάμενο να επηρεάσει δυσμενώς την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας σας.

Επιπρόσθετα, σε σχέση με την από 28.2.2003 επιστολή που σας αποστείλαμε και δεδομένου ότι δεν έχουμε λάβει απάντηση σε ότι αφορά το 3ο ερώτημα, το οποίο αναφέρεται στους λόγους εμφάνισης αρνητικών αποτελεσμάτων εκμετάλλευσης τις δύο τελευταίες χρήσεις και στις επιπτώσεις αυτών στην ομαλή εξέλιξη των εργασιών και την περιουσιακή διάρθρωση της εταιρίας σας, παρακαλούμε όπως, μας γνωρίσετε την απάντησή σας.

