ΣΕΛΜΑΝ ΕΛΛΗΝΟΕΛΒΕΤΙΚΗ 

ΒΙΟΜ. ΕΠΕΞ. ΞΥΛΟΥ Α.Ε.   
Όπως προκύπτει από τον Ισολογισμό χρήσης 2002 που μας κοινοποιήσατε με την από 27.2.2003 επιστολή σας, τα ίδια κεφάλαια της εταιρίας σας έχουν μειωθεί σε σχέση με τα αντίστοιχα της χρήσης 2001, χωρίς η μείωση αυτή, στο μεγαλύτερο μέρος της, να οφείλεται σε εμφάνιση ζημιών κατά το 2002. Στο πλαίσιο της έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, παρακαλούμε όπως μας απαντήσετε στα εξής:

· Ποιοι είναι οι συγκεκριμένοι λόγοι στους οποίους οφείλεται η εν λόγω μείωση των κεφαλαίων σας, η οποία εν μέρει μόνο αιτιολογείται από τη σημείωση υπ’ αριθμ. 2 που αναγράφεται στη λογιστική κατάσταση της 31/12/2002.

· Εάν επιβαρύνθηκαν άμεσα τα  ίδια κεφαλαία της εταιρίας, με ποσά τα οποία  θα έπρεπε να είχαν βαρύνει προηγουμένως τα αποτελέσματα και να είχαν μεταφερθεί, μέσω αυτών, στα ίδια κεφάλαια και ποια η επίπτωση στα παρουσιαζόμενα αποτελέσματα από τυχόν τέτοιους λογιστικούς χειρισμούς. 

· Πώς διαμορφώνονται οι προοπτικές της εταιρίας σας κατά την τρέχουσα χρήση, ποιες είναι οι εκτιμήσεις σας για την πορεία των βασικών οικονομικών της μεγεθών (κύκλος εργασιών, αποτελέσματα χρήσεως) και ποιες οι βασικές παραδοχές  για την επίτευξή τους.

· Οποιοδήποτε άλλο γεγονός το οποίο έχει έλθει σε γνώση σας και κρίνετε σημαντικό ως δυνάμενο να επηρεάσει δυσμενώς την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας σας.

