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Αθήνα 18/03/2003
Δελτίο Τύπου
Το νέο πρόσωπο της Εμπορικής Τράπεζας παρουσίασε σήμερα στις 12.00΄ σε συνέντευξη τύπου στην Αίγλη του Ζαππείου ο Πρόεδρος της κ. Γιάννης Στουρνάρας, πλαισιωμένος από τον Αντιπρόεδρο και Γενικό Διευθυντή κ. Γιώργο Μιχελή και τον Γενικό Διευθυντή κ. Δημήτρη Φραγγέτη.


Ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα ριζικού μετασχηματισμού και αναδιοργάνωσης της Τράπεζας με την κωδική ονομασία «Πήγασος», που εμπεριέχει 18 διαφορετικά έργα, ενταγμένα σε 5 κύριες θεματικές ομάδες είναι το πολύμορφο εργαλείο, με το οποίο η Εμπορική επιδιώκει να περάσει στην αγορά ένα νέο επιχειρησιακό μοντέλο λειτουργίας.

· Νέο σύστημα διαχείρισης της σχέσης με τον πελάτη 

· Νέα εταιρική ταυτότητα και ανασχεδιασμένα καταστήματα

· Νέο πρότυπο επιχειρησιακής και εμπορικής λειτουργίας των καταστημάτων

· Απλοποίηση διαδικασιών

· Ενίσχυση του ρόλου των εναλλακτικών δικτύων

Το νέο σύστημα διαχείρισης συνίσταται στη τμηματοποίηση της πελατείας επιχειρήσεων – ιδιωτών βάσει των διακριτών αναγκών των μεγάλων αυτών ομάδων, που αποτελούν τον κορμό του retail banking. 

Με προσφορά μεγάλης ποικιλίας χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών με δυνατότητα εξειδίκευσης ανά πελάτη, με σειρά τυποποιημένων προϊόντων, με ταχεία και φιλική προσωπική εξυπηρέτηση, με ολοκληρωμένες λύσεις μέσα από εξειδικευμένα πακέτα προϊόντων, με ανταγωνιστική τιμολόγηση, και με  υπεύθυνους προσωπικούς συμβούλους, θα γίνει αισθητή στην αγορά η αναβάθμιση της σχέσης της Τράπεζας με το κοινό της.          
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»

· που ΣΥΜΠΥΚΝΩΝΕΙ την ιστορία, την παράδοση, την αξιοπιστία, τη δύναμη, την ελληνικότητα και το μέγεθος της Εμπορικής Τράπεζας,

· που ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΙ την δυναμική της σχέσης μας με τον πελάτη στην πρόσωπο με πρόσωπο επικοινωνία, την ισοτιμία στη συνεργασία, την αμεσότητα, τη φιλικότητα και την ανταπόκριση των ανθρώπων  μας στις ανάγκες του πελάτη,
· που ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ως κοινωνός αυτής της νέας αντίληψης εξασφαλίζοντας ενιαία εικόνα για την Τράπεζα τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, είναι το όχημα στην επικοινωνία της αλλαγής που συντελείται στην Τράπεζα.


Το νέο μοντέλο καταστήματος, με τρεις διακριτές ζώνες εξυπηρέτησης του κοινού, ανάλογα με τις πραγματικές ανάγκες ενός εκάστου, σε ένα υπερσύγχρονο και ευχάριστο περιβάλλον, με λειτουργούς πρόθυμους να λύσουν ταχύτατα κάθε πρόβλημα του πελάτη,  είναι η νέα εμπειρία του κοινού από την Emporiki Bank.  


Το νέο επιχειρησιακό πρότυπο μπαίνει σε πιλοτική λειτουργία τις πρώτες μέρες του Απριλίου με 15 υποκαταστήματα και θα επεκταθεί στο υπόλοιπο δίκτυο της Τράπεζας μέχρι το τέλος του 2004.  
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