Ομιλία του Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Νικόλαου Χ. Γκαργκάνα στην επίσημη παρουσίαση της ειδικής έκδοσης των αναμνηστικών νομισμάτων των Ολυμπιακών Αγώνων 2004.

Αθήνα, 3 Μαρτίου 2003

Κυρίες , κύριοι,

Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής διότι σήμερα σας παρουσιάζουμε την πρώτη έκδοση αναμνηστικών νομισμάτων σε ευρώ που τυπώνονται με την ευκαιρία της διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων στη χώρα μας. 

Βεβαίως ένα σημαντικό γεγονός με ιδιαίτερη σημασία για τους συλλέκτες  ήταν πάντα η κοπή Αναμνηστικών Νομισμάτων κατά τη διενέργεια των Ολυμπιακών Αγώνων. Όπως ίσως γνωρίζετε το πρώτο αντίστοιχο νόμισμα κατά την αρχαιότητα κόπηκε στην Αίγινα το 687 πΧ και ήταν Αργυρός Στατήρας.

Η Τράπεζα της Ελλάδος έχει κατά παράδοση το προνόμιο της τύπωσης ειδικών αναμνηστικών νομισμάτων από ευγενή μέταλλα, χρυσό και άργυρο.  Πάντοτε σε συνεργασία με το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών ήταν αρωγός στις επετείους και τα σημαντικά γεγονότα της Ελληνικής Πολιτείας, τυπώνοντας ειδικά αναμνηστικά, συλλεκτικά νομίσματα. Κι εδώ θέλω να σας θυμίσω την παραγωγή:

· Το 1982 δύο χρυσών και τριών αργυρών νομισμάτων, με την ευκαιρία των ΧΙΙΙ Πανευρωπαϊκών Αγώνων Στίβου στην Αθήνα.

· Το 1984 ενός χρυσού και ενός αργυρού με την ευκαιρία της Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας, για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λος Άντζελες.

· Το 1996 ενός χρυσού και δύο αργυρών, στα πλαίσια της συμμετοχής σε πενταετές πολύ-εθνικό νομισματικό πρόγραμμα, με τον Καναδά, τη Γαλλία, την Αυστρία και την Αυστραλία, για τον εορτασμό της εκατονταετηρίδας των σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων.

Η ειδική αυτή σειρά που παρουσιάζουμε σήμερα περιλαμβάνει την έκδοση έξι χρυσών και δώδεκα αργυρών νομισμάτων, με εικαστικά θέματα από την πολιτισμική μας κληρονομιά και τα αθλήματα των Ολυμπιακών Αγώνων. Η ιδιαίτερη συλλεκτική αξία των νομισμάτων αυτών θεωρείται δεδομένη, διότι είναι η πρώτη φορά που τυπώνονται αναμνηστικά νομίσματα σε ευρώ με την ευκαιρία Ολυμπιακών Αγώνων, αλλά και κυκλοφορούν σε σχετικά περιορισμένο αριθμό.

Είμαι βέβαιος ότι ο άρτιος και σύγχρονος εξοπλισμός που διαθέτει η Τράπεζα της Ελλάδος με το άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό της, εγγυώνται ότι το αποτέλεσμα και αυτής της προσπάθειας θα είναι επιτυχημένο όπως ήταν και σε προηγούμενες εκδόσεις μας.

Και τώρα ο λόγος στον κ. Αναστάσιο Βασιλαδιώτη, Διευθυντή του Ιδρύματος Εκτύπωσης Τραπεζογραμματίων και Αξιών της Τράπεζας της Ελλάδος ο οποίος θα σας κάνει αναλυτική παρουσίαση των αναμνηστικών νομισμάτων.

Σας ευχαριστώ.

