ALFA ALFA  ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Στο πλαίσιο της έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, παρακαλούμε όπως μας απαντήσετε στα ακόλουθα ερωτήματα:

· Σύμφωνα με τη σημείωση Νο 1 και την παρατήρηση Νο 1 του πιστοποιητικού ελέγχου της ενοποιημένης λογιστικής κατάστασης με ημερομηνία 31/12/2002 της εταιρίας σας, προκύπτει ότι στις δημοσιευθείσες  ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις δεν συμπεριλαμβάνεται η δραστηριότητα της ALFA SMART PARKS Inc. η οποία είχε ενοποιηθεί, στη χρήση 2001, μέσω της ALPHA ALPHA INTR, SRL.

Θα θέλαμε να μας γνωρίσετε: 1) Εάν η εν λόγω εταιρία υπόκειται σε ενοποίηση καθώς και τους λόγους για τους οποίους δεν συμπεριλαμβάνεται στην δημοσιευμένη ενοποιημένη λογιστική κατάσταση της 31/12/2002. 2) Ποιες οι επιπτώσεις στην περιουσιακή διάρθρωση, τη χρηματοοικονομική θέση και τα δημοσιευμένα αποτελέσματα του ομίλου, από την ενοποίηση και της ανωτέρω συμμετοχής σας.

· Σχετικά με την σημείωση Νο 7 «Για προσαυξήσεις ορισμένων ληξιπρόθεσμων  υποχρεώσεων που περιλαμβάνονται στο Παθητικό δεν έγινε σχετική πρόβλεψη» να γνωρίσετε αυτές τις υποχρεώσεις, τους λόγους για τους οποίους έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες καθώς και τις πιθανές επιπτώσεις στην εισηγμένη εταιρία και τον όμιλο. 

· Ποια η επίδραση στα δημοσιευμένα αποτελέσματα του ομίλου από την μη αποτίμηση των μεριδίων αμοιβαίων κεφαλαίων .

· Για τις εκτελεσθείσες και μη τιμολογηθείσες εργασίες που περιλαμβάνονται στους λογαριασμούς «Αποθέματα» και στους «Μεταβατικούς Λογ. Ενεργητικού» να αναφερθεί το σύνολο των μέχρι σήμερα τιμολογήσεων.

· Ποια η επίδραση στα δημοσιευμένα αποτελέσματα του ομίλου από την κεφαλαιοποίηση δαπανών € 5.400 χιλ. που περιλαμβάνονται στο λ/σμο Β (έξοδα εγκατάστασης) του Ενεργητικού
· Σχετικά με τους τόκους δανείων για εξαγορά μετοχών εξωτερικού να αναφερθεί εάν έχουν καταχωρηθεί σε λογαριασμό του Ενεργητικού καθώς και τυχόν επίπτωση στα δημοσιευμένα αποτελέσματα του ομίλου.
· Σχετικά με την απαίτηση ποσού 18.852.957  ευρώ που δημιουργήθηκε από το μη πωληθέν πάρκο εξωτερικού, να παραθέσετε κάθε νεώτερη εξέλιξη, τον προβλεπόμενο χρόνο τακτοποίησης και το εκτιμώμενο αποτέλεσμα της εκκαθάρισης της πώλησης.

· Για ποιους λόγους δεν έχουν διενεργηθεί προβλέψεις για απαιτήσεις  σε καθυστέρηση ποσού 6.797 χιλ  ευρώ καθώς και την εκτίμησή σας για το ύψος στο οποίο θα ανέλθουν. 

· Οποιοδήποτε άλλο γεγονός το οποίο έχει έλθει σε γνώση σας και κρίνετε σημαντικό ως δυνάμενο να επηρεάσει δυσμενώς την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας σας.

