Mε την ευκαιρία

της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων

που πραγματοποιήθηκε στις 21 Απριλίου 2003,

εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΟ 2002

(α) Οικονομικά αποτελέσματα

Με το ισχυρότερο χαρτοφυλάκιο ηγετικών μαρκών στην ελληνική αγορά τροφίμων και με ηγετικές πρωτοβουλίες σε κάθε κλάδο της αγοράς όπου δραστηριοποιείται, η ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. δυναμώνει σταθερά τα λειτουργικά αποτελέσματά της, έτσι ώστε αυτά να αποτελούν τον κύριο κορμό της συνολικής κερδοφορίας της.

Έτσι, τo 2002 οι ενοποιημένες πωλήσεις του Ομίλου ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ανήλθαν στα € 655,7 εκατ. έναντι € 624,6 εκατ. το 2001, αυξημένες κατά 5%.  Στα ενοποιημένα αποτελέσματα του 2002 περιλαμβάνονται πρόσθετες πωλήσεις ύψους € 29 εκατ. που προέρχονται από την ενοποίηση της εταιρείας ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ DAIRIES LTD.  Αντίθετα, δεν περιλαμβάνονται οι εταιρείες ARLA FOODS HELLAS AEΒΕΕ, ΒΙΓΛΑ ΑΒΕΕ και Μύλοι Παπαφίλη Α.Ε., οι οποίες όμως είχαν συμπεριληφθεί στα ενοποιημένα αποτελέσματα του 2001 με ποσό € 80 εκατ.  Άρα, αν συγκριθούν τα αντίστοιχα μεγέθη, η πραγματική αύξηση των πωλήσεων του Ομίλου ανέρχεται στο 16%.

Το μεικτό κέρδος του Ομίλου αυξήθηκε στο 36,8% από 32,8%, ενώ σημαντική βελτίωση παρουσίασαν τα κέρδη προ τόκων φόρων και αποσβέσεων (EBITDA), τα οποία έφθασαν τα € 102 εκατ. από € 75,8 εκατ. το 2001, παρουσιάζοντας αύξηση 34,5%.  Παράλληλα, τα λειτουργικά κέρδη αυξήθηκαν κατά 74%, φτάνοντας έτσι τα € 54,1 εκατ. από € 31,1 εκατ. το 2001.

Τα κέρδη προ φόρων και προ δικαιωμάτων μειοψηφίας μειώθηκαν κατά 17% το 2002, στα € 43,5 εκατ. σε σύγκριση με € 52,4 εκατ. το 2001.  Η εξέλιξη αυτή οφείλεται στο γεγονός ότι το 2002, στο επίπεδο της μητρικής εταιρείας ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε., δεν υπήρξαν κέρδη από πωλήσεις χρεογράφων όπως το 2001.  Σύμφωνα, όμως, και με την στρατηγική του Ομίλου, τα κέρδη αυτά αντικαταστήθηκαν σε μεγάλο βαθμό από λειτουργικά κέρδη.  Να σημειωθεί ότι το ανωτέρω αποτέλεσμα έχει επιβαρυνθεί επιπλέον από πρόσθετες αποσβέσεις Goodwill, ύψους € 8,2 εκατ., της εταιρείας Goody’s, οι οποίες –σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ)– πραγματοποιούνται σε 20ετή βάση.

Για τους ίδιους ακριβώς λόγους, καθώς και λόγω των αυξημένων δικαιωμάτων μειοψηφίας κατά € 4,0 εκατ., τα κέρδη προ φόρων και μετά από τα δικαιώματα μειοψηφίας μειώθηκαν στα € 26 εκατ. το 2002, σε σύγκριση με € 38,9 εκατ. το 2001.
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(β) Στρατηγικές κινήσεις

Το 2002, σημαντική για τη ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. ήταν η ολοκλήρωση της εισαγωγής της ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. στο ΧΑ.  Η εισαγωγή αυτή ολοκληρώθηκε και τυπικά στο δεύτερο εξάμηνο του 2002 με την αλλαγή της επωνυμίας της εταιρείας Κυλινδρόμυλοι Παπαφίλη Α.Ε. σε ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. και με παράλληλη πώληση του κλάδου των αλεύρων με την επωνυμία Μύλοι Παπαφίλη Α.Ε. στις 30 Ιουνίου 2002.

Απόδειξη της προσήλωσης του Ομίλου ΔΕΛΤΑ στην ανάπτυξη της μετοχικής αξίας των εταιρειών της εντός του υφισταμένου θεσμικού πλαισίου, ήταν η έναρξη της Ειδικής Διαπραγμάτευσης για τις θυγατρικές εταιρείες ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. και ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε.  Μέσα σε ενάμιση μήνα από την έναρξη της Ειδικής Διαπραγμάτευσης των ανωτέρω μετοχών, τα αποτελέσματα ήταν πολύ ικανοποιητικά, καθώς διπλασιάστηκε ο όγκος συναλλαγών για τη ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.Ε. και πενταπλασιάστηκε για τη ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.

Η δυναμική ανάπτυξη, εξάλλου, του Ομίλου συνεχίστηκε με την εξαγορά της Κυπριακής γαλακτοβιομηχανίας ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ DAIRIES LTD.  Η είσοδος στον τομέα του γάλακτος και η συγκέντρωση των εξαγωγικών δραστηριοτήτων για τα άλλα προϊόντα του Ομίλου κάτω από ένα επιχειρησιακό σχήμα, πρόσθεσε ήδη € 29 εκατ. στον τζίρο της ΔΕΛΤΑ ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ Α.Ε. και ενέχει σημαντικές προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης.

(γ) Μέρισμα Χρήσης 2002

Η ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. συνεχίζοντας μία πολιτική ικανοποιητικής μερισματικής απόδοσης, θα διανείμει μέρισμα για το 2002 ύψους € 0,12 ανά μετοχή.  Αν και μειωμένο σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά, το μέρισμα βρίσκεται σε σταθερή αναλογία με τα κέρδη της χρονιάς –καθώς τα κέρδη που διανέμονται καλύπτουν περίπου το 80% του συνόλου των κερδών– και παραμένει σε υψηλά επίπεδα, καθώς αντιπροσωπεύει μερισματική απόδοση της τάξεως του 2,5%.

(δ) Παράταση διάρκειας Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου (ΜΟΔ)

Σε αναγνώριση των αλλαγών που έχουν συντελεστεί στις συνθήκες που διέπουν το ΧΑ, το τριετές ΜΟΔ που είχε εκδώσει η εταιρεία με λήξη την 17η Μαΐου 2003 και με πρόβλεψη είτε να εξαργυρωθούν οι ομολογίες στην ονομαστική αξία τους (€ 33,75) προσαυξημένη κατά 25% είτε να μετατραπούν αυτές σε κοινές μετοχές σε αναλογία 1 προς 1, η διοίκηση της ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. πρότεινε και η Γενική Συνέλευση αποδέχτηκε τους εξής νέους όρους:

· Παράταση του ΜΟΔ κατά μία τριετία ακόμη, χωρίς αλλαγή είτε στην ονομαστική αξία της ομολογίας είτε στο κουπόνι, 0,25% ετησίως.

· Ο λόγος μετατροπής μεταβλήθηκε σε 6 μετοχές ανά ομολογία με ονομαστική αξία μετοχής € 2,94.

· Στη λήξη η κάθε ομολογία που δεν έχει μετατραπεί σε μετοχές θα αποπληρώνεται στην ονομαστική της αξία, με απόδοση βασισμένη στο 3ετές επιτόκιο EURIBOR προσαυξημένο κατά 150 μονάδες βάσης.

· Ομολογιούχοι εξακολουθούν να δικαιούνται να μετατρέπουν τις ομολογίες τους σε μετοχές κάθε τρεις μήνες.

· Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης του δανείου μία φορά τον χρόνο και με καταβολή προπληρωμής προσαυξημένη ανάλογα με τη διανυθείσα διάρκεια του δανείου.

· Όποιοι ομολογιούχοι δεν αποδεχτούν τους νέους όρους ή δεν επιθυμούν την παράταση, θα αποπληρωθούν στις 17 Μαΐου 2003 σύμφωνα με τους παλαιούς όρους.

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΓΙΑ ΤΟ 2003

Η ηγετική θέση του Ομίλου σε βασικές κατηγορίες προϊόντων και υπηρεσιών, καθώς και η οικονομική ευρωστία του, θέτουν τις βάσεις για να συνεχιστεί η διαρκής, εντυπωσιακή και σταθερή ανάπτυξή του με πρωτοποριακές κινήσεις, ορθολογική και αποτελεσματική οργανωτική δομή και την ικανότητα να λαμβάνει αποτελεσματικές πρωτοβουλίες μέσα στο απαιτητικό περιβάλλον της.

Στη βάση αυτή, το 2003 προβλέπεται να είναι χρονιά πολλαπλασιασμού των μέχρι σήμερα επιτευγμάτων με τη δυναμική δράση στις δραστηριότητες που ο Όμιλος γνωρίζει καλά και με στόχο αφενός μεν τη συνεχή ενδυνάμωση της λειτουργικής βάσης εσόδων μέσα από τα ηγετικά μερίδια αγοράς που κατέχει και που συνεχώς διευρύνει, αφετέρου δε με τη συγκράτηση του κόστους, έτσι ώστε τα λειτουργικά κέρδη να αποτελούν τον κύριο κορμό της συνολικής κερδοφορίας του.

Μέσα στα πλαίσια αυτά, ο Όμιλος προσβλέπει για το 2003 σε αύξηση των πωλήσεων κατά 10% και ισόποση αύξηση των κερδών προ φόρων τόκων και αποσβέσεων.
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