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        15/04/2003
Q-Telecom: 188 χιλιάδες συνδέσεις κινητής και σταθερής τηλεφωνίας
Η Info-Quest ανακοινώνει την πελατειακή βάση της Q-Telecom στις 31/3/2003:
Πελατειακή Βάση στις 31/03/2003

H πελατειακή βάση της Q-Telecom στις 31 Μαρτίου 2003 έφτασε συνολικά τις 188.702 συνδέσεις σταθερής και κινητής τηλεφωνίας όπου:  

· Οι συνδέσεις της κινητής τηλεφωνίας έφτασαν τις 144.182  εκ των οποίων οι 118.469 αφορούν πελάτες καρτοκινητής τηλεφωνίας και οι 25.713 αφορούν πελάτες κινητής τηλεφωνίας με συμβόλαιο.

· Οι συνδέσεις της σταθερής τηλεφωνίας έφτασαν τις 44.520 οι οποίες αφορούν στο σύνολό τους πελάτες με συμβόλαιο μέσω της επιλογής τoυ δικτύου της Q-Telecom με τη χρήση του τετραψήφιου Κωδικού Επιλογής Φορέα 1765.
Καθαρές Νέες Συνδέσεις Α’ Τριμήνου  του 2003
Οι καθαρές νέες συνδέσεις του Α’ Τριμήνου του 2003 έφτασαν τις 88.960 συνολικά στην κινητή και την σταθερή τηλεφωνία όπου:  

· Οι καθαρές νέες συνδέσεις στην κινητή τηλεφωνία έφτασαν τις 68.619  εκ των οποίων οι 61.247 αφορούν πελάτες καρτοκινητής τηλεφωνίας και οι 7.372 αφορούν πελάτες κινητής τηλεφωνίας με συμβόλαιο.

· Οι καθαρές νέες συνδέσεις στη σταθερή τηλεφωνία έφτασαν τις 20.341 οι οποίες αφορούν στο σύνολό τους πελάτες με συμβόλαιο μέσω της επιλογής τoυ δικτύου της Q-Telecom με τη χρήση του τετραψήφιου Κωδικού Επιλογής Φορέα 1765.
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Ο Διευθυντής της Q-Telecom, κ. Kώστας Πριγκηπάκης δήλωσε σχετικά: « Η Q-Telecom συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της και στο 2003. Πρωταρχικός παράγοντας της θετικής πορείας και ανάπτυξής μας είναι, πέραν από το ανθρώπινο δυναμικό και τους συνεργάτες μας,  η παροχή υψηλής ποιότητας  υπηρεσιών σε ανταγωνιστικές τιμές καθώς και η πανελλαδική κάλυψη του δικτύου από την πρώτη ημέρα λειτουργίας.» O κ. Πριγκηπάκης πρόσθεσε πως ο ρυθμός απόκτησης νέων συνδρομητών του Α’ Τρίμηνου θεωρείται ικανοποιητικός ενώ αναμένεται αντίστοιχη πορεία και κατά το υπόλοιπο έτος. 

Η Q-Telecom, που είναι επιχειρηματική μονάδα της Info-Quest, αποτελεί τον πρώτο τηλεπικοινωνιακό οργανισμό που προσφέρει στην ελληνική αγορά συνδυασμένες υπηρεσίες κινητής και σταθερής τηλεφωνίας. 
Σχετικά μα την Info-Quest:

 Η Ιnfo-Quest ιδρύθηκε το 1981 (εισηγμένη στο Χ.Α.Α. από το 1998 <ΚΟΥΕΣ>, <IQTr.AT>) και είναι η μεγαλύτερη εταιρεία πληροφορικής στην Ελλάδα βάσει πωλήσεων. Η Ιnfo-Quest δραστηριοποιείται στους τομείς της Πληροφορικής και των Τηλεπικοινωνιών και λειτουργεί με τρεις ξεχωριστές επιχειρησιακές μονάδες : (1) Προϊόντα και Υπηρεσίες υποστήριξης Πληροφορικής,  (2)Λογισμικό και Λύσεις Πληροφορικής, (3) Υπηρεσίες Τηλεπικοινωνιών (Q-TELECOM). Στο οικονομικό έτος που τελείωσε την 31 Δεκεμβρίου του 2002, η  Info-Quest παρουσίασε ενοποιημένο κύκλο εργασιών € 416 εκ. Η εταιρεία συμμετέχει σε περισσότερες από 20 επιχειρήσεις απασχολώντας συνολικά 1500 υπαλλήλους. Η Info-Quest αναπτύσσει με ταχείς ρυθμούς τους τομείς των υπηρεσιών προσβλέποντας σε υψηλότερα περιθώρια κέρδους. Μέσω της Q-TELECOM πραγματοποιεί  μεγάλες επενδύσεις στον τομέα  των τηλεπικοινωνιών εγκαθιστώντας ιδιόκτητο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο και από τον Ιούνιο του 2002 παρέχει υπηρεσίες σταθερής και κινητής τηλεφωνίας σε όλη την Ελλάδα. 
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