ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ASPIS BANK
Η ASPIS BANK πραγματοποίησε την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της, στις 22 Απριλίου 2003, στο ξενοδοχείο «Μεγάλη Βρεταννία».

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος κος Κωνσταντίνος Καρατζάς παρουσίασε τα οικονομικά αποτελέσματα και την πορεία της Τράπεζας κατά το 2002, σημειώνοντας ότι υπήρξε μια ιδιαίτερα σημαντική χρονιά για την ASPIS BANK, τόσο από πλευράς μεγεθών, όσο και από πλευράς επίτευξης των στρατηγικών στόχων και επιλογών της Διοίκησης.

Με εντυπωσιακούς ρυθμούς κινήθηκαν  τα βασικά οικονομικά μεγέθη της Τράπεζας, παρά το δυσμενές οικονομικό περιβάλλον, επιβεβαιώνοντας έτσι τη συνεχιζόμενη ανοδική πορεία της, που ξεκίνησε με την μετατροπή της σε εμπορική Τράπεζα το 2001.

Συγκεκριμένα:

Τα προ φόρων Κέρδη της ASPIS BANK αυξήθηκαν κατά 127,6% σε σχέση με το 2001 και διαμορφώθηκαν σε ευρώ 2.022 χιλ. έναντι ευρώ 888 χιλ. Σε ενοποιημένη βάση, τα κέρδη προ φόρων και μετά δικαιωμάτων μειοψηφίας παρουσίασαν αύξηση 207% έναντι του 2001.  

Το σύνολο των  Χορηγήσεων ανήλθε στα ευρώ 1.066,1 εκατ. έναντι ευρώ 688,5 εκατ. το 2001.

Αύξηση κατά 55%,  η οποία προήλθε κυρίως από τις νέες δραστηριότητες στον τομέα της χρηματοδότησης επιχειρήσεων, ο οποίος αντιστοιχεί  πλέον στο 25% του συνόλου, έναντι του 11% του 2001.

Οι πάσης φύσεως Καταθέσεις ανήλθαν στα ευρώ 1.222,4 εκατ. έναντι ευρώ 880,8 εκατ. του 2001. Αύξηση κατά 39%, η οποία προήλθε αφενός λόγω της μεταφοράς μέρους των υπολοίπων των καταθέσεων της ABN ΑMRO BANK στην Ελλάδα και αφετέρου από την επιθετική πολιτική που ακολούθησε η Τράπεζα στον τομέα των νέων αποταμιευτικών και επενδυτικών προϊόντων. 

Το σύνολο του Ενεργητικού ανήλθε στα ευρώ 1.612,3 εκατ. έναντι ευρώ 1.240,8 εκατ., σημειώνοντας αύξηση 30% έναντι του 2001.

Στρατηγικοί Στόχοι και Προοπτικές: Ο στρατηγικός στόχος της επέκτασης της Τράπεζας με την  εξαγορά δραστηριοτήτων άλλης τράπεζας, επετεύχθη πλήρως και αποτελεσματικά με την προσάρτηση  των εργασιών Καταναλωτικής και Εμπορικής Τραπεζικής της ABN AMRO BANK στην Ελλάδα.  Η σχετική σύμβαση εξαγοράς υπεγράφη τον Ιούνιο του 2002 ενώ η απορρόφηση του δικτύου και των εργασιών του ολοκληρώθηκε τον Νοέμβριο του ιδίου έτους.

Η στρατηγική αυτή κίνηση προσέθεσε στην Τράπεζα:

·
16 Καταστήματα της ABN AMRO, τα οποία μαζί με τα 5 νέα Καταστήματα  της ASPIS BANK που είχαν ήδη προγραμματιστεί, ανεβάζουν το συνολικό αριθμό των Καταστημάτων της ASPIS BANK σε  62 στο τέλος του 2002,  έναντι 41 στο τέλος του 2001.

·
Τις εργασίες λιανικής και εμπορικής τραπεζικής  στους τομείς καταθέσεων, στεγαστικής, καταναλωτικής,  επιχειρηματικής πίστης και πιστωτικών καρτών.

·
Εξειδικευμένο και έμπειρο προσωπικό, το οποίο ενσωματώθηκε αποτελεσματικά στην οργανωτική δομή της ASPIS BANK και ενίσχυσε ουσιαστικά  το Δίκτυο Καταστημάτων και τις νέες δραστηριότητες  της Τράπεζας.

·
Τις εταιρείες Leasing και Πρακτόρευσης Ασφαλίσεων, που αποτελούν πλέον 100% θυγατρικές της ASPIS BANK.

·
Με την προσθήκη των Αμοιβαίων Κεφαλαίων της ΑΒΝ AMRO στα προϊόντα που διαθέτει η Τράπεζα, οι προσφερόµενες τοποθετήσεις ανέρχονται σε πενήντα δύο (52) Α/Κ, ΑΣΠΙΣ και ΑΒΝ AMRO, γεγονός που καθιστά την Τράπεζα πρωτοπόρο στην προσφορά επενδυτικών προϊόντων, µε µία πλήρη σειρά προτεινόµενων επενδυτικών επιλογών, που καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες των επενδυτών.

·
Τη συμμετοχή της ABN AMRO στο Μετοχικό Κεφάλαιο της ASPIS BANK με ποσοστό 5,5%, η οποία πραγματοποιήθηκε το Φεβρουάριο 2003, οπότε ολοκληρώθηκε επιτυχώς και η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας κατά ευρώ 39,2 εκατ. 

Το έτος 2002 ήταν σημαντικό για την Τράπεζα και από άλλες απόψεις. Πιο συγκεκριμένα:

·
Στον τομέα των επενδυτικών προϊόντων, η Τράπεζα κάλυψε τις επενδυτικές ανάγκες των πελατών της (επιχειρήσεων και ιδιωτών) µε εξειδικευµένα και σύγχρονα επενδυτικά προϊόντα εγγυημένου κεφαλαίου, τα οποία συνθέτουν ολοκληρωµένες στρατηγικές προτάσεις προς τον επενδυτή.

·
Στον τομέα της καταναλωτικής πίστης, έγινε αναβάθµιση των συστηµάτων αξιολόγησης των αιτηµάτων των πελατών, που οδήγησε στη δηµιουργία ενός υγιούς χαρτοφυλακίου, καθώς και συνδυασµού των προϊόντων καταναλωτικής πίστης µε άλλα προϊόντα της Τράπεζας, για ολοκληρωµένη κάλυψη των χρηµατοοικονοµικών αναγκών των πελατών.

·
Η Τράπεζα προχώρησε στην έκδοση της χρεωστικής κάρτας ASPIS BANK-DEBIT VISA, εµπλουτίζοντας την ποικιλία των προϊόντων που παρέχει στους πελάτες της. 

·
Το 2002 αποτέλεσε ορόσηµο για τη μετεξέλιξη της Τράπεζας στον τοµέα μεγάλων επιχειρήσεων (corporate banking), καθώς η υλοποίηση του εσωτερικού στρατηγικού πλάνου ανάπτυξης, με επιλεκτική προσέγγιση της αγοράς συνέχισε να αποδίδει καρπούς και, παράλληλα, η εξαγορά τµήµατος του χαρτοφυλακίου μεγάλων επιχειρήσεων της ABN AMRO προσέδωσε στην Τράπεζα σηµαντική ποσοτική αύξηση των δανειακών υπολοίπων και ουσιαστική πρόσβαση σε μεγάλους πελάτες. 

·
Τέλος, οργανώθηκε και εντατικοποιήθηκε η προώθηση πωλήσεων ασφαλειών σχετικών µε τα τραπεζικά προϊόντα και ξεκίνησε επίσηµα η διαδικασία προώθησης νέων ασφαλιστικών προγραµµάτων Ζωής, Υγείας, Σύνταξης κ.α, µέσω του Δικτύου της Τράπεζας.

Για το 2003 οι προοπτικές της Τράπεζας είναι θετικές, καθώς στις βασικές προτεραιότητες της Διοίκησης περιλαμβάνονται: 

·
Η εκτέλεση χρηματιστηριακών συναλλαγών που θα αποτελέσει πλέον λειτουργικό τομέα της Τράπεζας, με στόχο τη μείωση των εξόδων και την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών  υψηλής ποιότητας στους πελάτες.

·
Η ολοκλήρωση των διαδικασιών μεταξύ της ASPIS BANK και της ABN AMRO, για την από κοινού παροχή προϊόντων και υπηρεσιών Asset Management και Private Banking.  

·
Η περαιτέρω επέκταση του Δικτύου Καταστημάτων με την προσθήκη 3 νέων σε μεγάλα αστικά κέντρα της περιφέρειας και τη μετεγκατάσταση 3 άλλων.

·
Η αξιοποίηση των συνεργιών με τις εταιρείες του Ομίλου ΑΣΠΙΣ και η επέκταση/διεύρυνση των εργασιών στους τομείς  Leasing και Bancassurance.

·
Η μείωση των λειτουργικών εξόδων και η αύξηση των περιθωρίων κέρδους της Τράπεζας, μέσω επανασχεδιασμού λειτουργιών και προϊόντων, καλύτερης αξιοποίησης του ανθρώπινου δυναμικού και  παράλληλης ενίσχυσης της κεφαλαιακής βάσης. 

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΒΑΣΗ (εκατ. Ευρώ)





2002

2001

ΜΕΤΑΒΟΛΗ

Σύνολο Ενεργητικού
1.579,43
1.231,83
28,21%

Καταθέσεις
1.219,80
887,42
37,45%

Χορηγήσεις
1.062,47
707,98
50,07%

Ίδια Κεφάλαια*

93,86

76,99

21,91%

*Συμπεριλαμβάνονται και τα οφειλόμενα ίδια κεφάλαια (η αύξηση ολοκληρώθηκε στις 4/2/2003).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ         (εκατ. Ευρώ)
ΣΕ ΑΠΛΗ ΒΑΣΗ
ΣΕ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΒΑΣΗ


 2002
2001
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
2002
2001
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

Καθαρά έσοδα τόκων
31,85
20,73
53,64%
34,14
20,85
63,74%

Καθαρά έσοδα προμηθειών
8,00
6,58
21,58%
14,06
16,25
-13,47%

Λοιπά έσοδα
1,95
1,79
8,93%
2,15
1,88
14,36%

Ολικά αποτελέσματα εκμετάλλευσης
41,85
29,21
43,27%
50,42
39,17
28,72%

Σύνολο λειτουργικών εξόδων
33,14
23,03
43,89%
41,68
32,20
29,44%

Αποσβέσεις και προβλέψεις
6,69
5,21
28,40%
8,31
5,84
42,29%

Καθαρά κέρδη προ φόρων και μετά από δικαιώματα μειοψηφίας
2,02
0,88
129,54%
2,38
0,75
217,33%

Καθαρά κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας
2,02
0,88
129,54%
2,25
0,29
675,86%





2002
2001
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

Ανθρώπινο δυναμικό
742
444
67,11%

Δίκτυο Καταστημάτων
62
41
51,21%

