ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΝΕΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΑΠΟ ΣΕΛΜΑΝ

Νέες σειρές από επώνυμα υψηλής ποιότητας προϊόντα ξύλου για την διακόσμηση και το εσωτερικό «ντύσιμο» του σπιτιού ή του γραφείου αλλά και για την  σύγχρονη κατασκευαστική δραστηριότητα, κυκλοφόρησε η Shelman, η μεγαλύτερη ελληνική βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξυλείας.

  Τα νέα αυτά προϊόντα είναι το αποτέλεσμα της συστηματικής παρακολούθησης από την εταιρεία των εξελίξεων και των σύγχρονων τάσεων της αγοράς και της προσπάθειάς της για παραγωγή νέων, ποιοτικών και ανταγωνιστικών προϊόντων.

 Τα νέα αυτά προϊόντα της Shelman είναι:

Shelmapan Μελαμίνη σε Πλάκα Super Matt
Με την Αίσθηση του Ξύλου!

 Η Shelman,  παρακολουθώντας  τις εξελίξεις και τις τάσεις που διαμορφώνουν τη διεθνή αγορά ξύλου, είναι η μόνη μέχρι στιγμής που προσφέρει στην ελληνική αγορά την υφή 8 διαφορετικών πλακών. Μια από αυτές είναι  η πλάκα Super Matt, που αποτελεί το πιο πρόσφατο απόκτημά της.

 Η Super Matt είναι μοναδική γιατί  χαρίζει στη μελαμίνη την αίσθηση του φυσικού ξύλου. Τα χρώματα των έγχρωμων μελαμινών Shelman αναδεικνύονται και φαντάζουν πιο φυσικά, ενώ «ντύνουν» το χώρο με τη ζεστασιά που  αναδύει ακόμα και το μασίφ ξύλο.   

Shelmapan Μελαμίνη ΤΙΤΑΝ-Ε 1640

Χρωματίστε με Elegance!

 Η Shelman πρόσθεσε στην ήδη πλούσια γκάμα μελαμινών της και κυκλοφόρησε στην ελληνική αγορά από τον Μάρτιο φέτος (2003) , το χρώμα ΤΙΤΑΝ-Ε για δημιουργίες «διαφορετικές», υψηλού αισθητικού στυλ.

 Πρόκειται για ένα προϊόν αποτέλεσμα της συνεχούς και συστηματικής παρακολούθησης των τάσεων που διαμορφώνουν το σύγχρονο design ιδανικό για να «ντύσει» και να προσδώσει ατμόσφαιρα  στο γραφείο, στη κουζίνα, στο καθιστικό  και  σε κάθε άλλο χώρο, αλλά και να δώσει μορφή και στυλ σε κάθε συνδυασμό με μελαμίνη λευκή (minimal στυλ), σκούρα μονόχρωμη (high-tech στυλ) και έγχρωμη (elegant στυλ).

 Σημειώνεται ότι η νέα αυτή πρόταση είναι ιδιαίτερα προσιτή αφού εντάσσεται στην εμπορική σειρά της εταιρείας.

Shelmapan Extrahard Μοριοσανίδα

Ένα σύνθετο ξύλο με αυξημένες δυνατότητες

στην σύγχρονη κατασκευαστική δραστηριότητα!

  Η  Shelman προσφέρει  μια νέα ποιοτική γκάμα δομικών υλικών για ασφαλείς και σύγχρονες κατασκευαστικές λύσεις . Τα Shelmapan είναι οικολογικά προϊόντα, βιο - διασπώμενα , θερμομονωτικά και ηχομονωτικά, εύκολα στην κατεργασία με συνηθισμένα εργαλεία και μηχανές και έχουν άψογες φυσικοχημικές ιδιότητες.    

- Shelmapan Extrahard E1 είναι ένα προϊόν χαμηλής εκπομπής Φορμαλδεΰδης. Επίσης,  προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μοριοσανίδας Shelmapan και προσφέρεται σε προσιτή τιμή για την ποιότητα του. Καλύπτει τις απαιτήσεις της παραγράφου 4.12 του DIN 68765.

- Shelmapan Πυράντοχο είναι βραδύκαυστο κόκκινου χρώματος προϊόν, με χρόνο καύσης να φθάνει στο μισό σε σχέση με μια απλή μοριοσανίδα, με αποτέλεσμα να συμβάλλει στην πιο εύκολη καταπολέμηση της φωτιάς. Κατά την καύση του παρατηρείται χαμηλή εκπομπή  φορμαλδεΰδης (ίση με αυτή του φυσικού ξύλου) τοξικών και καπνού. Έχει ταξινομηθεί στην κλάση Β1 της προδιαγραφής DIN 4102.

- Shelmapan V-313, τα ειδικά πρόσθετα του το καθιστούν ανθεκτικό στην προσβολή υψηλής υγρασίας. Πρόκειται για ένα προϊόν που προορίζεται για κατασκευές τόσο εξωτερικών χώρων που χαρακτηρίζονται από υγρασία όσο και επίπλων σε πλοία, μπάνια, κουζίνες, χημεία κ.τ.λ. Το Shelmapan V-313, χρώματος έντονου πράσινου κατατάσσεται στο DIN EN 312-5 του European Norm.

- Shelmapan Ε0 είναι ένα προϊόν γαλάζιου χρώματος που πρώτη η Shelman παρέχει στην ελληνική αγορά. Το ανταγωνιστικό του πλεονέκτημα είναι η ελάχιστη εκπομπή φορμαλδεΰδης που ισούται με αυτήν του φυσικού ξύλου. Η τιμή της εκπομπής φορμαλδεύδης έχει προσδιοριστεί από το Chamber Test και το EN 120 Perforator. Προτείνεται για κατασκευές ιδιαίτερης «ευαισθησίας» όπως νοσοκομεία, παιδικούς σταθμούς, σχολεία, παιδότοπους και παιδικά δωμάτια.

Profil R3

Το Profil που σας ταιριάζει καλύτερα!

Η νέα πρωτοπορία της ΣΕΛΜΑΝ είναι τα προϊόντα της σειράς Direct Postforming (πορτάκια, ράφια, ορθοστάτες , καπάκια γραφείων) τα οποία παράγονται και με το νέο  profil R3.  To R3 είναι ένα profιl που σχηματίζει στην “ κούρμπα” του ορθή γωνία, με εκπληκτικό αποτέλεσμα, με μοντέρνα αισθητική, ιδανικό για κατασκευές και ανακαινίσεις εσωτερικών χώρων. 

Τα προϊόντα μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην κουζίνα , στο μπάνιο, στις ντουλάπες,  στο γραφείο για οποιαδήποτε κατασκευαστική λύση που θα διακοσμήσει και θα καταστήσει περισσότερο λειτουργικό τον χώρο. 

Τα νέα προϊόντα διατίθενται σε πολλά χρώματα ώστε να μπορούν να καλύψουν κάθε ανάγκη και προτίμηση.   

(Φωτό 1 & Φωτό 2)

