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Τρίτη, 24 Ιουνίου 2003

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

PETROLA: Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση

Το 2002, μια επιτυχημένη χρονιά για την PETROLA
Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τρίτη 24 Ιουνίου, η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΤΡΟΛΑ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε. («PETROLA»), παρουσία των Μετόχων της εταιρείας.

Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα ψήφισε όλα τα θέματα, τα οποία είχαν τεθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο στην Ημερήσια Διάταξη: 

· Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσεως 2002

· Διανομή μερίσματος ΕΥΡΩ 0,17 ανά μετοχή

· Απαλλαγή των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για την εταιρική χρήση του 2002

· Διορισμό δύο Τακτικών και δύο Αναπληρωματικών Ελεγκτών για τη χρήση του έτους 2003 και καθορισμό της αμοιβής τους

· Επικύρωση εκλογής προσωρινού Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου σε αντικατάσταση παραιτηθέντος

· Έγκριση αμοιβών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την εταιρική χρήση του 2002 και προέγκριση αμοιβών για τη χρήση 2003 

· Έγκριση συμβάσεων εργασίας μετά Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου

· Έγκριση τροποποίησης του επενδυτικού προγράμματος

Την έναρξη των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης κήρυξε ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Πέτρος Καλαντζής, ο οποίος ξεκίνησε τιμώντας τον εκλιπόντα ιδρυτή της PETROLA κ. Ιωάννη Σπύρου Λάτση και κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή εις μνήμη του. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου αναφέρθηκε στην σημαντικότατη συνεισφορά του κ. Ιωάννη Λάτση στα οικονομικά δρώμενα της Ελλάδας αλλά και τα σημαντικότατα επιτεύγματα του στο διεθνή οικονομικό στίβο καθώς και την μεγάλη κοινωνική του προσφορά. Κατόπιν έκανε σύντομο απολογισμό καλύπτοντας τα σημαντικότερα γεγονότα και την πορεία της Εταιρείας το 2002.

Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο Διευθύνων Σύμβουλος της PETROLA, κ. Ιωάννης Κωστόπουλος, ο οποίος τόνισε ότι το 2002 αποτέλεσε μια συνολικά επιτυχή χρονιά για την PETROLA. Στην ομιλία του ο κ. Κωστόπουλος παρουσίασε τα λεπτομερή οικονομικά αποτελέσματα του έτους, την πορεία της μετοχής και έκανε αναφορά σε θέματα εσωτερικής λειτουργίας και εταιρικής διακυβέρνησης. Τα κυριότερα σημεία της ομιλίας του ήταν:

· Η σημαντική αύξηση της κερδοφορίας της εταιρείας (κέρδη προ φόρων) η οποία τετραπλασιάστηκε από ΕΥΡΩ 6,0 εκατομμύρια το 2001 σε ΕΥΡΩ 28,1 εκατομμύρια το 2002, 

· Το υψηλό μέρισμα, το οποίο ενέκρινε η Γενική Συνέλευση, ύψους ΕΥΡΩ 13,9 εκατομμυρίων που αντιστοιχεί με ΕΥΡΩ 0,17 ανά μετοχή και προσφέρει μερισματική απόδοση 5,4% με βάση την τιμή της μετοχής την 31 Δεκεμβρίου 2002,

· Η πολύ καλή πορεία των αποτελεσμάτων της Εταιρείας η οποία συνεχίστηκε και στο πρώτο τρίμηνο του 2003 παρά τις έντονες διακυμάνσεις στη διεθνή αγορά πετρελαιοειδών και είχε ως αποτέλεσμα τον υπερδιπλασιασμό των κερδών προ φόρων από ΕΥΡΩ 7,5 εκατομμύρια σε ΕΥΡΩ 15,1 το 2003, και

· Οι πρόσφατες επιχειρηματικές εξελίξεις στην PETROLA καθώς και οι προοπτικές ανάπτυξης που διαμορφώνονται από την πρόταση για συγχώνευση με την Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε.

Οικονομικά αποτελέσματα 2002

Σημαντική ήταν η αύξηση της κερδοφορίας της εταιρείας για το έτος 2002, με τετραπλασιασμό των κερδών προ φόρων, ως αποτέλεσμα κυρίως της βελτίωσης των περιθωρίων διύλισης και εμπορίας. Ο σωστός προγραμματισμός των προμηθειών αργού και προιόντων, η υψηλή διαθεσιμότητα των μονάδων παραγωγής και η εφαρμογή πολιτικής διαχείρισης εμπορικών κινδύνων, συνέβαλαν καταλυτικά στην επίτευξη των στόχων που είχε θέσει η PETROLA στην έναρξη του έτους.

Με βάση την κεφαλαιοποίηση, η Εταιρεία συγκαταλέγεται μεταξύ των 40 μεγαλύτερων εταιρειών του Χρηματιστηρίου Αθηνών και η μετοχή της συμμετέχει στη διαμόρφωση του δείκτη μεσαίας κεφαλαιοποίησης όπως και του κλαδικού δείκτη διυλιστηρίων. Για το έτος 2002, όσο και το πρώτο τρίμηνο του 2003, η τιμή της μετοχής της PETROLA είχε καλύτερη απόδοση από το Γενικό Δείκτη του Χρηματιστηρίου. Συγκεκριμένα, την 31 Δεκεμβρίου 2002 η απόδοση της μετοχής της PETROLA ήταν υψηλότερη από την αντίστοιχη απόδοση του Γενικού Δείκτη κατά 2%, ποσοστό το οποίο αυξήθηκε σε 9% μέχρι τις 10 Ιουνίου 2003.

Λαμβάνοντας υπόψη την υψηλή κερδοφορία και τον υγιή ισολογισμό της Εταιρείας, η Γενική Συνέλευση ενέκρινε μέρισμα ύψους 0,17 Ευρώ ανά μετοχή, ήτοι συνολικά 13,9 εκατομμύρια Ευρώ, που αντιστοιχεί περίπου με το 74% των μετά φόρων κερδών της.  

Αναφορικά με το 2003, τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου είναι ιδιαίτερα θετικά. Λόγω όμως της σημαντικής επίδρασης που μπορούν να έχουν εξωγενείς παράγοντες, όπως είναι οι διακυμάνσεις στις τιμές αργού και προϊόντων καθώς και της ισοτιμίας Δολλαρίου / Ευρώ, είναι δύσκολο να γίνουν προβλέψεις για το υπόλοιπο του έτους.

Λειτουργικές εξελίξεις

Παράλληλα με τη σταθερή οικονομική ανάπτυξή της, η PETROLA έχει ως πρωταρχικό μέλημά της να εξασφαλίζει συνθήκες ασφάλειας και υγιεινής για όλους τους εργαζόμενους της, να προστατεύει το περιβάλλον και να συμβάλει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της τοπικής κοινωνίας. 

Ως αποτέλεσμα των συστηματικών προσπαθειών της εταιρείας στο τομέα της ασφάλειας, τα τελευταία χρόνια σημειώθηκε σημαντική μείωση των ατυχημάτων. Πρόσφατα, στο διυλιστήριο ξεπεράστηκαν οι 930.000 ώρες λειτουργίας χωρίς εργατικό ατύχημα με απώλεια ημερών εργασίας 

Εταιρική Διακυβέρνηση

Όσον αφορά στην εταιρική διακυβέρνηση, η PETROLA έχει εφαρμόσει πλήρως τις διατάξεις της σχετικής νομοθεσίας καθώς και όλες τις οδηγίες των θεσμικών οργάνων και αρχών της κεφαλαιαγοράς.

Από το 2001 αναδιαρθρώθηκε το Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου της εταιρείας και ανατέθηκε η εποπτεία του σε επιτροπή ελέγχου από μη Εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η PETROLA δίνει μεγάλη σημασία στην έγκαιρη και σωστή ενημέρωση του επενδυτικού κοινού και των αναλυτών της χρηματιστηριακής αγοράς η οποία επιτυγχάνεται μέσω της λειτουργίας του Τμήματος Επενδυτικών Σχέσεων, σύμφωνα με τους κανονισμούς της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Επιχειρηματικές εξελίξεις

Ταυτόχρονα με τα παραπάνω, η Εταιρεία προχωρά για να ολοκληρώσει τη συγχώνευση με την «Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε.» σύμφωνα με την προβλεπόμενη από τους ισχύοντες νόμους διαδικασία. Η συγχώνευση αποτελεί μια σημαντική επιχειρηματική ενέργεια που συνενώνει δύο από τις μεγαλύτερες εταιρείες στο χώρο της ενέργειας στην Ελλάδα, δημιουργώντας σημαντικές συνέργιες σε οικονομικό και λειτουργικό επίπεδο και βελτιώνοντας τις προοπτικές ανάπτυξης για τη νέα εταιρεία με ευεργετικά αποτελέσματα για τους μετόχους της. Επιπρόσθετα, η συγχώνευση εκτιμάται ότι θα ενισχύσει ιδιαίτερα την παρουσία της νέας εταιρείας στην ευρύτερη Ευρωπαϊκή αγορά, θα προωθήσει αποφασιστικά τα επιχειρηματικά σχέδιά της .

Στις 3/6/2003, τα Διοικητικά Συμβούλια των δύο εταιρειών ενέκριναν την έναρξη των διαδικασιών συγχώνευσης και διόρισαν ορκωτούς λογιστές για τον έλεγχο του ισολογισμού μετασχηματισμού καθώς και δύο ανεξάρτητους ελεγκτές - αποτιμητές για να γνωμοδοτήσουν επί της σχέσης ανταλλαγής των μετοχών των δύο εταιρειών (fairness opinion), με ημερομηνία ισολογισμού μετασχηματισμού την 4 /6/ 2003.

Από τη συγχώνευση προκύπτουν σημαντικά οφέλη για τους μετόχους των δύο εταιρειών, τους εργαζομένους, το καταναλωτικό κοινό και γενικότερα την εθνική οικονομία:

· Δημιουργία εταιρείας μεγαλύτερου μεγέθους με βελτιωμένη θέση και αυξημένες δυνατότητες επέκτασης στις αγορές της νοτιοανατολικής Ευρώπης και της Μεσογείου
· Σημαντικό μέγεθος και βελτιωμένη θέση σε σχέση με αντίστοιχες ευρωπαϊκές εταιρείες

· Αυξημένη δυναμικότητα διύλισης για προμήθεια του διεθνούς δικτύου

· Μεγαλύτεροι πόροι ανθρωπίνου δυναμικού για στήριξη της ανάπτυξης 

· Σημαντική βελτίωση των αποτελεσμάτων από την επίτευξη οικονομικών και λειτουργικών συνεργιών όπως:

· Συνέργιες στις προμήθειες και στην εμπορία των προϊόντων

· Συνέργιες από τη βελτιστοποίηση των διαδικασιών διύλισης

· Συνέργιες από την οργάνωση των επενδύσεων

· Δυνατότητα παροχής αποθηκευτικών χώρων σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για κάλυψη αποθεμάτων ασφαλείας (π.χ. Κύπρος)

· Περαιτέρω βελτίωση της οικονομικής θέσης, ρευστότητας και δανειοληπτικής ικανότητας της εταιρείας

· Συνέργιες από τη μείωση φόρων (-10% το 2003 και -5% το 2004)

· Σημαντική αύξηση της εμπορευσιμότητας των μετοχών τόσο στην Ελληνική όσο και στις Διεθνείς Χρηματαγορές

Κλείνοντας τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης, ο κ. Γ. Κωστόπουλος εξέφρασε την πεποίθησή του ότι η εταιρεία που θα προκύψει από τη συγχώνευση θα ανταποκριθεί δυναμικά στις απαιτήσεις της διεθνούς αγοράς πετρελαίου και ενέργειας, διαδραματίζοντας πρωταγωνιστικό ρόλο στο έντονα ανταγωνιστικό περιβάλλον που διαμορφώνεται παγκοσμίως τα τελευταία χρόνια. 
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