ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΟΥΝ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΤΟΥ Α’ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2003

7,6% αύξηση του κύκλου εργασιών

Αύξηση του περιθωρίου EBITDA της ROMTELECOM στο 32%

Αθήνα, 29 Μαΐου 2003  Ικανοποιητική εικόνα παρουσιάζουν τα αποτελέσματα του Ομίλου ΟΤΕ κατά το Α τρίμηνο του 2003 παρά τον εντεινόμενο ανταγωνισμό στην εγχώρια αγορά σταθερής τηλεφωνίας, τη σταδιακή ωρίμανση της αγοράς κινητής τηλεφωνίας και τη συνεχιζόμενη διεθνή οικονομική ύφεση. 

Επισημαίνεται ότι λόγω απόκτησης του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών της ROMTELECOM, οι οικονομικές της καταστάσεις ενοποιούνται πλήρως από τις 3-3-2003 και συνεπώς ο Κύκλος Εργασιών και το κόστος του Ομίλου για το Α τρίμηνο επηρεάζονται σημαντικά από τα αντίστοιχα μεγέθη της ενοποιούμενης εταιρείας του μηνός Μαρτίου 2003 (για το 1/3 τριμήνου), σε αντίθεση με το αποτέλεσμα που δεν μεταβάλλεται. 

Συγκεκριμένα, ο Κύκλος Εργασιών του Α? τριμήνου 2003 ανήλθε ευρώ 1098,4 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά 7,6%. 

Το κόστος υπηρεσιών του Ομίλου εμφανίζει αύξηση κατά 17,6%, ενώ χωρίς την ROMTELECOM η αύξηση περιορίζεται μόλις στο 7,9%. 

Τα Κέρδη προ φόρων ανήλθαν στα ευρώ 167,1 εκατ., μειωμένα κατά 16,9% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2002. Το γεγονός αυτό δικαιολογείται πλήρως από την έντονα ανταγωνιστική αγορά σταθερής τηλεφωνίας, που συνεπάγεται ότι η απώλεια μεριδίου της αγοράς είναι αναμενόμενη, θεμιτή και ελεγχόμενη. Στην ίδια κατεύθυνση ο ΟΤΕ ενισχύει την πελατοκεντρική του εμπορική πολιτική και εντείνει τις προσπάθειές του για την υποχώρηση του ρυθμού αύξησης των λειτουργικών δαπανών.

Εξάλλου, με αφορμή τις πρόσφατες ανακοινώσεις των οργανισμών αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας Standard & Poor’s και Moody’s, που θέτουν τον ΟΤΕ σε καθεστώς παρακολούθησης (CreditWatch) διευκρινίζεται ότι αυτό δε συνεπάγεται κατ’ ανάγκη υποβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας του ΟΤΕ αλλά μια επανεξέταση της στρατηγικής και οικονομικής πολιτικής του, ιδιαίτερα όσον αφορά τα εκτός Ελλάδος περιουσιακά στοιχεία του, η οποία θα ολοκληρωθεί μέσα στον επόμενο μήνα. Το παραπάνω, όπως ανακοινώθηκε από τον ΟΤΕ,  συνδέεται με το ότι η CosmoRom δεν έχει καταλήξει μέχρι σήμερα σε συμφωνία με τον βασικό της προμηθευτή τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού όσον αφορά στην αποπληρωμή των οφειλών που διεκδικεί η προμηθεύτρια εταιρεία από την CosmoRom και η οποία, σύμφωνα με τον προμηθευτή, ανέρχεται περίπου στα 100 εκατ. ευρώ συν τους τόκους. Το γεγονός αυτό προκάλεσε την ενεργοποίηση μιας ρήτρας (non-payment cross default) ομολογιακού δανείου του ΟΤΕ ύψους 1.1 δις ευρώ με κουπόνι 6.125% που λήγει το 2007 καθώς και δανείου ύψους 1.0 δις δολάριων. O OTE εξετάζει τη δυνατότητα εξάλειψης αυτής της ρήτρας με διάφορα μέσα, μεταξύ των οποίων και την επίσημη αποποίηση της συγκεκριμένης ρήτρας από τους ομολογιούχους καθώς και από τα πιστωτικά ιδρύματα που έχουν χορηγήσει το κοινοπρακτικό δάνειο. Σημειώνεται ότι η εξάλειψη της ρήτρας αυτής αυτομάτως αίρει το καθεστώς non-payment cross default.

Σχολιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα του Α’ τριμήνου 2003, ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ΟΤΕ, κ. Λευτέρης Αντωνακόπουλος, δήλωσε:«Εφαρμόζοντας μια συνεπή πελατοκεντρική εμπορική πολιτική, πετύχαμε σημαντική ανάπτυξη στον τομέα των νέων υπηρεσιών, ιδιαίτερα στις υπηρεσίες δεδομένων. Βεβαίως, το Α’ τρίμηνο του 2003 η σταθερή τηλεφωνία του ΟΤΕ επηρεάστηκε από την ενίσχυση του εγχώριου ανταγωνισμού που οδήγησε σε υποχώρηση του μεριδίου αγοράς μας στο 93%.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, η RomTelecom, παρουσίασε σημαντική αύξηση σε μη ενοποιημένη βάση στο περιθώριο EBITDA το οποίο ανήλθε στο 32%, ως αποτέλεσμα του επιχειρησιακού πλάνου που ήδη εφαρμόζεται (αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, αλλαγή της Διοίκησης και κυρίως μείωση των λειτουργικών εξόδων της εταιρείας).

Τέλος, θα ήθελα να τονίσω ότι παραμένουμε συνεπείς στη δέσμευσή μας για περαιτέρω μείωση των λειτουργικών μας δαπανών καθώς προσαρμοζόμαστε σε ένα περιβάλλον με χαμηλότερους ρυθμούς ανάπτυξης’. 

Τα αποτελέσματα του Ομίλου όπως δημοσιεύονται είναι συνοπτικά τα ακόλουθα:

ΟΜΙΛΟΣ Ν.2190/1920

(Εκατ. ευρώ )

Α’ τρίμηνο 2003
Α’ τρίμηνο 2002
 +/- % 

Κύκλος Εργασιών                      1098,4
1020,4


7,6

Κόστος Υπηρεσιών

771,7

656,3


17,6

Μικτά Κέρδη


326,7

364,1


-10,3

Κέρδη προ Φόρων

167,1

201,1


-16,9

EBITDA


467,1

499,4


-6,5

Περιθώριο EBITDA

42%

48%


-6 μον.

Στην αναλυτική επισκόπηση των αποτελεσμάτων που ακολουθεί, οι συγκρίσεις γίνονται χωρίς να υπολογισθεί ο επηρεασμός των μεγεθών από την ενοποίηση της ROMTELECOM.

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

Τα έσοδα της Τηλεφωνίας Εσωτερικού, που αντιπροσωπεύουν το 47% του κύκλου εργασιών από 51,8% της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης, ανήλθαν στα ευρώ 491,0 εκατ., υποχωρώντας κατά 7,1% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2002. Η μεταβολή αυτή οφείλεται κυρίως:

Στη μείωση των εσόδων από αστικές συνδιαλέξεις κατά 12,3% και υπεραστικές κατά 20% κυρίως λόγω μείωσης των τιμολογίων, στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης που εφαρμόζει ο ΟΤΕ τα τελευταία χρόνια και της κίνησης λόγω αυξανόμενης παρουσίας του ανταγωνισμού.

Στη μείωση των εσόδων από την επικοινωνία σταθερό προς κινητό κατά 12,9% λόγω της μείωσης των τιμολογίων και της κίνησης.

Στην αύξηση των εσόδων από τα Βασικά Τέλη κατά 6,6% λόγω της αύξησης των σχετικών τιμολογίων.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

Τα έσοδα των υπηρεσιών Διεθνούς Τηλεφωνίας εμφανίζουν μείωση 15,6% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης, η οποία οφείλεται κυρίως στην αύξηση του ανταγωνισμού στη διεθνή κίνηση, καθώς και στη σημαντική μείωση των τιμολογίων εξερχόμενης κίνησης από κινητά τηλέφωνα.

ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ

Αύξηση της τάξης του 30,6%, λόγω αύξησης της συνδρομητικής βάσης και της χρήσης, παρουσιάζουν τα έσοδα από την Κινητή Τηλεφωνία του Ομίλου, που ανήλθαν στα € 258,2 εκατ. και αντιπροσωπεύουν το 25% των εσόδων από το 19,4% της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης. Στα παραπάνω περιλαμβάνονται τα έσοδα από κινητή τηλεφωνία των εταιρειών CosmOTE, AMC, Armentel και Globul, ενώ δεν περιλαμβάνονται τα έσοδα από Σταθερό σε Κινητό που έχουν συμπεριληφθεί στα αντίστοιχα έσοδα της Τηλεφωνίας του Εσωτερικού. 

ΛΟΙΠΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΕΣΟΔΑ

Στην κατηγορία αυτή υπάγονται οι Παραδοσιακές Υπηρεσίες, οι Νέες Υπηρεσίες, οι Εργασίες σε βάρος τρίτων και τα Έσοδα διασύνδεσης που συνολικά παρουσίασαν αύξηση κατά 1,5% έναντι εκείνων της αντίστοιχης περιόδου του 2002. Ειδικότερα:

Παραδοσιακές υπηρεσίες

Τα έσοδα από παραδοσιακές υπηρεσίες υποχώρησαν μόλις κατά 1,6%, αποτέλεσμα της αύξησης των εσόδων από τηλεφωνικό κατάλογο κατά 43,3%, από ραδιοεπικοινωνίες κατά 14,4% καθώς και λόγω της μείωσης των εσόδων από την επικοινωνία Audiotex κατά 11,6% και από πωλήσεις τηλεκαρτών κατά 12,6%.

Νέες Υπηρεσίες

Οι Νέες Υπηρεσίες παρουσιάζουν σημαντική αύξηση εσόδων κατά 15,4% έναντι εκείνων της αντίστοιχης περιόδου του 2002, ως αποτέλεσμα της αποτελεσματικότερης προώθησης τους από τον Οργανισμό. Αναλυτικά:

·
Κατά 38,9% αυξήθηκαν τα έσοδα από ISDN (Νέες Συνδέσεις και Μηνιαία Τέλη), λόγω της σημαντικής αύξησης του αριθμού των συνδέσεων.

·
Αύξηση κατά 20,9% παρουσίασαν τα έσοδα από Μισθώσεις γραμμών και Μεταφορά δεδομένων, λόγω αύξησης της ζήτησης. 

·
Κατά 5,1% αυξήθηκαν τα έσοδα από τις υπηρεσίες Internet, κυρίως λόγω αύξησης της συνδρομητικής βάσης.

ΚΟΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η εικόνα που εμφανίζει η τάση του κόστους στο Α’ τρίμηνο 2003 επιβεβαιώνει τη σταθεροποίηση που επέδειξε και στην προηγούμενη χρήση (ετήσια αύξηση 7,5%). Το κόστος υπηρεσιών (χωρίς τον επηρεασμό των μεγεθών από την ROMTELECOM) ανήλθε στα  ευρώ 708,3 εκατ., παρουσιάζοντας αύξηση έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2002 κατά 7,9%. Η αύξηση αυτή οφείλεται στα ακόλουθα:

·
Αύξηση κατά 8% των Δαπανών Προσωπικού, που προήλθε από τις μεταφερόμενες δαπάνες της συλλογικής σύμβασης εργασίας της Μητρικής των προηγουμένων χρήσεων, από τις αυξημένες δαπάνες προσωπικού των θυγατρικών εταιρειών και τις αυξημένες προβλέψεις. Σημειώνεται ότι, στο πλαίσιο των προσπαθειών για βελτίωση του κόστους υπηρεσιών, 850 εργαζόμενοι θα αποχωρήσουν βάσει του προγράμματος εθελουσίας εξόδου, καθώς και περίπου 180 ακόμα λόγω συνταξιοδότησης. 

·
Αύξηση των αποδόσεων προς τις εταιρείες Κινητής Τηλεφωνίας κατά 6,3% λόγω κυρίως της αύξησης των αποδόσεων της CosmOTE προς τις άλλες εταιρείες κινητής τηλεφωνίας και των αποδόσεων από εισερχόμενη διεθνή κίνηση προς κινητά.

·
Αύξηση των αποδόσεων προς τους διεθνείς τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς κατά 9%. 

·
Αύξηση κατά 8,3% στις αποσβέσεις αποτέλεσμα του επενδυτικού προγράμματος στην σταθερή και κινητή τηλεφωνία.

·
Αύξηση κατά 7,4% των λοιπών στοιχείων του κόστους, στα οποία περιλαμβάνονται κυρίως τα δικαιώματα παρόχων Audiotex, οι δαπάνες προώθησης των πωλήσεων σταθερής και κινητής τηλεφωνίας, φόροι και τέλη.

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα καθαρά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα (χρεωστικοί/πιστωτικοί τόκοι, συμμετοχές) βελτιώθηκαν κατά 40% έναντι της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης 2002. Αυτό οφείλεται κυρίως στην αύξηση των πιστωτικών τόκων της μητρικής εταιρείας από επιτυχημένες τοποθετήσεις σε Swaps.

ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα έκτακτα αποτελέσματα ανήλθαν στα ευρώ -31,1 εκατ. και εμφανίζουν βελτίωση έναντι της  αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης (ευρώ -35 εκατ.) κατά 11,1%, η οποία οφείλεται κυρίως στα καλύτερα αποτελέσματα των θυγατρικών εταιρειών του Ομίλου Cosmote, Armentel, Infote κλπ. 

ΜΗΤΡΙΚΗ

Τα βασικά οικονομικά μεγέθη για την μητρική εταιρεία είναι τα ακόλουθα:

Ν. 2190/1920

Εκατ. ευρώ

  
Α τρίμηνο 2003 
  Α’ τρίμηνο 2002
 
+/- %

Κύκλος εργασιών

792,5



836,3


-5,2%

Κόστος υπηρεσιών

621,2



627,7


-1,0%

Κέρδη προ φόρων

117,0



151,0


-22,5%

EBITDA


302,7



328,0


-7,7%

Περιθώριο EBITDA

38,2%



39,2%


-1,0 μον.

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο κύκλος εργασιών της μητρικής εταιρείας, ανήλθε στα ευρώ 792,5 εκατ., σε σχέση δε με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης εμφανίζεται μειωμένος κατά 5,2% λόγω της έντασης του ανταγωνισμού και της συνεχιζόμενης διεθνούς οικονομικής ύφεσης. Η πραγματική και συγκρίσιμη εικόνα του κύκλου εργασιών παρουσιάζει μείωση μόλις κατά 3,1% εξαιτίας αλλαγής του τρόπου τιμολόγησης. Η μείωση αυτή οφείλεται στα εξής:

·
Η Αστική και υπεραστική τηλεφωνία εμφανίζουν μείωση της τάξης του 9% και 19,1% αντίστοιχα, εξαιτίας της μείωσης των τιμολογίων και της κίνησης.  

·
Η επικοινωνία Σταθερό προς κινητό μειώθηκε κατά 13,9% λόγω της μείωσης των τιμολογίων και της κίνησης.

·
Η Διεθνής Τηλεφωνία μειώθηκε κατά 18,7% κυρίως λόγω της μείωσης των εσόδων που προέρχονται από κινητά τηλέφωνα κατά 25% (μείωση τιμολογίων) και της υποχώρησης των εσόδων της διεθνούς εξερχόμενης κίνησης που πραγματοποιείται από σταθερά κατά 15,4%  εξαιτίας μείωσης της κίνησης.

Οι ανωτέρω μειώσεις αντισταθμίστηκαν εν μέρει από:

·
τα Βασικά τέλη που αυξήθηκαν κατά 5,1% λόγω αντίστοιχης αύξησης των τιμολογίων και 

·
τις Νέες Υπηρεσίες, όπως ISDN, IN, ATM, μισθωμένες γραμμές και ΙΝΤΕΡΝΕΤ, που εμφανίζουν συνολική αύξηση κατά 21,6%, αποτέλεσμα της προώθησής τους από τον Οργανισμό. Σημειώνεται ότι την 31-3-2003 οι συνδέσεις ISDN BRA ανήλθαν σε 374.712 και οι συνδέσεις PRA σε 6.299, παρουσιάζοντας αντίστοιχα αύξηση κατά 52,2% και 13,4% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης.

ΚΟΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Το Κόστος Υπηρεσιών εμφανίζει απόλυτη μείωση κατά 1%. Η πραγματική συγκρίσιμη εικόνα, λόγω αλλαγής στον τρόπο τιμολόγησης, δείχνει ότι το Κόστος Υπηρεσιών παρουσιάζει μικρή αύξηση μόλις κατά 1,8%, επιβεβαιώνοντας έτσι την καθοδική τάση που είχε ξεκινήσει από την προηγούμενη χρήση. 

Η αύξηση του κόστους οφείλεται κυρίως:

·
Στις Αποδοχές προσωπικού που αυξήθηκαν κατά 6,4%, σαν αποτέλεσμα των συλλογικών συμβάσεων εργασίας προηγούμενης χρήσης (μεταφερόμενη δαπάνη) και των αποχωρήσεων  προσωπικού λόγω της εθελουσίας εξόδου.

·
Στα Δικαιώματα τρίτων εσωτερικού, που παρουσίασαν μείωση κατά 8,2%, λόγω των νέων συμφωνιών απόδοσης δικαιωμάτων στις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας.

·
Στις Αποσβέσεις που αυξήθηκαν κατά 9,7%, λόγω του επενδυτικού προγράμματος της προηγούμενης χρήσης.

·
Στα Λοιπά λειτουργικά έξοδα που μειώθηκαν κατά 3,8%, λόγω της πολιτικής συγκράτησης των δαπανών που εφαρμόζει ο ΟΤΕ με επιτυχία, όπως π.χ. μείωση των αμοιβών εξωτερικών συνεργατών κατά 74%, των δαπανών για επισκευές και συντηρήσεις κατά 60%, των δαπανών για ταξίδια κατά 6,3% κλπ.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

Τα Μικτά κέρδη κατά το Α? τρίμηνο 2003, σαν αποτέλεσμα των παραπάνω, ανήλθαν στα ευρώ 171,3 εκατ. συγκρινόμενα δε με τα αντίστοιχα αποτελέσματα της προηγούμενης χρήσης εμφανίζουν μείωση κατά 17,8%.

Στη συνέχεια, εάν συνυπολογισθούν, η επιβάρυνση των καθαρών χρηματοοικονομικών εξόδων ύψους ευρώ 14,7 εκατ., οι προβλέψεις για καθαρά έσοδα από συμμετοχές (Cosmote, Globul & MTS) συνολικού ύψους ευρώ 3,2 εκατ. και η επιβάρυνση για επισφαλείς απαιτήσεις και λοιπά έκτακτα έξοδα και έσοδα συνολικού ύψους ευρώ 31 εκατ., τότε προκύπτουν τα Κέρδη προ Φόρων του Α’ Τριμήνου 2003 που ανέρχονται σε ευρώ 117,0 εκατ. συγκρινόμενα δε με την προηγούμενη χρήση (151,0 εκατ.) εμφανίζουν μείωση 22,5%.

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

COSMOTE

Η ανοδική πορεία της CosmOTE συνεχίστηκε και στο Α τρίμηνο του 2003 γεγονός που της επιτρέπει να διατηρεί την ηγετική της θέση στην ελληνική αγορά, την οποία κατέχει από τον Ιούνιο του 2001. Aναλυτικά τα οικονομικά μεγέθη σε US GAAP:

εκατ. ευρώ

Α τρίμηνο 2003
Α τρίμηνο 2002
 +/- % 

Κύκλος Εργασιών
297,1


263,4



12,8

EBITDA

127,0


114,1



11,4

EBITDA περιθώριο
42,8%


43,3%



-0,5μον

Καθαρά κέρδη 
53,7
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9,6

Μερίδιο  αγοράς

37,3%


Σύνολο συνδρομητικής βάσης

3.641.463 πελάτες


AMC

Στο τέλος Μαρτίου η πελατειακή της βάση ξεπέρασε τους 538.000 πελάτες, από τους οποίους το μεγαλύτερο ποσοστό είναι καρτοκινητά, με μερίδιο αγοράς 58%. Ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα ευρώ 24,7 εκατ. έναντι 25,9 εκατ. της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης, τα καθαρά κέρδη προ φόρων υποχώρησαν στα ευρώ 9,5 εκατ., ενώ το περιθώριο EBITDA παρέμεινε υψηλό και ανήλθε στο 59%. 

Η μείωση των αποτελεσμάτων οφείλεται στην αύξηση των λιανικών τιμολογίων, που επέβαλε ο κύριος φορέας σταθερής τηλεφωνίας της Αλβανίας, για κλήσεις από σταθερό σε κινητό σε € 1 ανά λεπτό, που είχε σαν αποτέλεσμα τον περιορισμό της κατανάλωσης καθώς επίσης και στις 2 μειώσεις τιμολογίων της AMC.

ΟΤΕnet

Αύξηση στο σύνολο της συνδρομητικής της βάσης σημείωσε η OTEnet για το πρώτο τρίμηνο του 2003 σε σύγκριση με την ίδια περίοδο του 2002. Συγκεκριμένα, κατά 9% αυξήθηκε η βάση των dial up συνδέσεων στο τέλος Μαρτίου 2003 και ανήλθε στους 185,000 ενεργούς συνδρομητές, συγκρινόμενη με τον αντίστοιχο αριθμό στις 31.03.2002 (169.453 συνδρομητές).

Αύξηση κατά 65% σημειώθηκε στην βάση των ενεργών επιχειρησιακών πελατών, με 1.600 πελάτες στις 31.03.2003 σε σχέση με 971 επιχειρησιακούς πελάτες την ίδια περίοδο του 2002. Τέλος, οι ενεργές ιστοσελίδες που φιλοξενεί το Data Center της OTEnet ανήλθαν σε 2,400 από 1,716 που ήταν πέρσι την ίδια περίοδο, σημειώνοντας αύξηση 40%.

Η ηγετική αυτή θέση της OTEnet στην ελληνική αγορά, επιβεβαιώνεται και από τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρίας. Αύξηση κατά 34% περίπου σημείωσε ο Κύκλος Εργασιών της OTEnet για το Α’ τρίμηνο του 2003, ανερχόμενος στα ευρώ 13,3 εκατ. έναντι ευρώ 9,9 εκατ. που σημείωσε το αντίστοιχο διάστημα του 2002. Το κυριότερο σημείο όμως της απόδοσης του Α’ Τριμήνου είναι η αύξηση στα κέρδη προ φόρων κατά 163% τα οποία ανήλθαν σε ευρώ 947 χιλ. έναντι ευρώ 360 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2002.

Η κερδοφορία αυτή είναι αποτέλεσμα της αύξησης του αριθμού της πελατειακής βάσης και των εσόδων της εταιρίας, της εισαγωγής νέων υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας, της μεγιστοποίησης της χρήσης του Διαδικτυακών υπηρεσιών, καθώς και της αξιοποίησης των επενδύσεων.

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (αποτελέσματα σύμφωνα με US GAAP)

ROM TELECOΜ (ενοποιημένα με CosmoRom)

εκατ. ευρώ 




Α τρίμηνο 2003
          Α τρίμηνο 2002

Κύκλος εργασιών 




198,4

   

235,9

Κόστος πωλήσεων




(183,5)
   


(240,0)

Μικτά κέρδη 





(14,9)



(4,1)

Χρημ/κά Αποτ/τα 




3,7



(5,8)

Κέρδη προ φόρων 




18,6
 
   

(9,9)

Ο κύκλος εργασιών της ROMTELECOM στο Α’ τρίμηνο του 2003 ανήλθε στα ευρώ 198,4 εκατ. και εμφανίζεται μειωμένος κατά 15% έναντι της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης. Επισημαίνεται όμως ότι τα αποτελέσματα προ φόρων είναι κέρδη και ανέρχονται στο ποσό των ευρώ 18,6 εκατ έναντι ζημίας 9,9 εκατ. της αντίστοιχης περιόδου του 2002. Αξίζει να σημειωθεί ότι το Α’ τρίμηνο του 2003, η RomTelecom σε μη ενοποιημένη βάση είχε περιθώριο EBITDA 32% έναντι 23% το Α? τρίμηνο του 2002, βελτίωση που οφείλεται κυρίως στ

η περιστολή δαπανών.

Σημειώνεται ότι ο ΟΤΕ με απόφαση του Δ.Σ. στις 22-1-2003 απέκτησε την πλειοψηφία των μετοχών της ROMTELECOM (54,01%) με συνολική καταβολή περίπου 274 εκατ. Δολλάρια. Κατόπιν αυτού από 3-3-2003 η ROMTELECOM ενοποιείται πλήρως στις οικονομικές καταστάσεις του ΟΤΕ, συνεπώς τα αποτελέσματα του τριμήνου για τον Όμιλο έχουν επηρεασθεί για ένα μήνα λειτουργίας (1/3 τριμήνου).

ARMENTEL

Ο κύκλος εργασιών της ARMENTEL ανήλθε στο ποσό των ευρώ 16 εκατ. έναντι ευρώ 16,3 εκατ. της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης ενώ τα καθαρά κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε ευρώ 2,6 εκατ. έναντι  ευρώ -0,2 εκατ. της προηγούμενης χρήσης. Σημειώνεται ότι το περιθώριο EBITDA ανήλθε στο 52,5%. 

TELECOM SERBIA

Η TELECOM SERBIA παρουσιάζει κύκλο εργασιών ευρώ 122,7 εκατ. (μείωση 6,7%) και κέρδη προ φόρων  ευρώ 24,3 εκατ., εκ των οποίων η αναλογία του ΟΤΕ ανέρχεται στα ευρώ 4,9 εκατ. Το περιθώριο EBITDA ανήλθε στα 48,3% .

GLOBUL 

Τέλος, η εταιρεία κινητής τηλεφωνίας GLOBUL εμφανίζει κύκλο εργασιών ύψους ευρώ 16,6 εκατ. έναντι ευρώ 7,6 εκατ. της αντίστοιχης περιόδου του 2002 και τα αποτελέσματα της εξακολουθούν να παρουσιάζουν ζημία ύψους ευρώ 5,1 εκατ. Το γεγονός αυτό δικαιολογείται από την πρόσφατη δραστηριοποίησή της. Ας σημειωθεί ότι η πελατειακή της βάση ανέρχεται στους 562.000 συνδρομητές.

