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17 Φεβρουαρίου 2004



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΕΥΡΩΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
της 13ης Φεβρουαρίου 2004



I. Στοιχεία που δεν σχετίζονται με πράξεις νομισματικής πολιτικής
Κατά την εβδομάδα που έληξε στις 13 Φεβρουαρίου 2004, η μείωση του χρυσού και των απαιτήσεων σε χρυσό (στοιχείο 1 του ενεργητικού) κατά 1 εκατομμύριο ευρώ σχετιζόταν με την πώληση 0,1 τόνων χρυσού, στην οποία προέβη συγκεκριμένη εθνική κεντρική τράπεζα του Ευρωσυστήματος (στο πλαίσιο της συμφωνίας των κεντρικών τραπεζών για τον χρυσό (Central Bank Gold Agreement) της 26ης Σεπτεμβρίου 1999).
Κατά την ίδια εβδομάδα, η καθαρή συναλλαγματική θέση του Ευρωσυστήματος (στοιχεία 2 και 3 του ενεργητικού μείον τα στοιχεία 7, 8 και 9 του παθητικού) μειώθηκε κατά 1,4 δισεκατομμύρια ευρώ σε 172,6 δισεκατομμύρια ευρώ, λόγω συναλλαγών πελατών και χαρτοφυλακίου.
Τα εμπορεύσιμα χρεόγραφα σε ευρώ κατοίκων της ζώνης του ευρώ (στοιχείο 7 του ενεργητικού), τα οποία κατέχει το Ευρωσύστημα, αυξήθηκαν κατά 0,7 δισεκατομμύρια ευρώ σε 66 δισεκατομμύρια ευρώ. Τα τραπεζογραμμάτια σε κυκλοφορία (στοιχείο 1 του παθητικού) μειώθηκαν κατά 0,3 δισεκατομμύρια ευρώ σε 418,5 δισεκατομμύρια ευρώ. Οι υποχρεώσεις έναντι γενικής κυβέρνησης (στοιχείο 5.1 του παθητικού) μειώθηκαν κατά 3,8 δισεκατομμύρια ευρώ σε 38,7 δισεκατομμύρια ευρώ.
II. Στοιχεία που σχετίζονται με πράξεις νομισματικής πολιτικής
Ο καθαρός δανεισμός του Ευρωσυστήματος προς τα πιστωτικά ιδρύματα (στοιχείο 5 του ενεργητικού μείον τα στοιχεία 2.2, 2.3, 2.4, 2.5 και 4 του παθητικού) μειώθηκε κατά 2,1 δισεκατομμύρια ευρώ σε 266,8 δισεκατομμύρια ευρώ. Την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2004 έληξε μια πράξη κύριας αναχρηματοδότησης ύψους 139 δισεκατομμυρίων ευρώ, ενώ διακανονίστηκε νέα πράξη ύψους 137 δισεκατομμυρίων ευρώ. 
Η χρησιμοποίηση της διευκόλυνσης οριακής χρηματοδότησης (στοιχείο 5.5 του ενεργητικού) ήταν σχεδόν μηδενική (σχεδόν ίδια με εκείνη της προηγούμενης εβδομάδας), ενώ η χρησιμοποίηση της διευκόλυνσης αποδοχής καταθέσεων (στοιχείο 2.2 του παθητικού) ήταν 0,1 δισεκατομμύρια ευρώ (έναντι σχεδόν μηδενικού ποσού την προηγούμενη εβδομάδα). 
III. Τρεχούμενοι λογαριασμοί των πιστωτικών ιδρυμάτων της ζώνης του ευρώ
Ως αποτέλεσμα του συνόλου των συναλλαγών, το πιστωτικό υπόλοιπο των τρεχούμενων λογαριασμών των πιστωτικών ιδρυμάτων στο Ευρωσύστημα (στοιχείο 2.1 του παθητικού) αυξήθηκε κατά 2,2 δισεκατομμύρια ευρώ σε 135,3 δισεκατομμύρια ευρώ.
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Η αναπαραγωγή επιτρέπεται εφόσον γίνεται αναφορά στην πηγή.
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