ΕΡΓΑΣ Α.Τ.Ε. 

Σχετικά με την από 19.1.2004 επιστολή σας παρακαλούμε όπως επιπρόσθετα μας διευκρινίσετε τα εξής στα πλαίσια της έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, όπως αυτή απορρέει από το άρθρο 5, παράγρ. 5 του Π.Δ. 350/85 και το άρθρο 4 της αριθ. 5/204/14.11.2000 απόφασης του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς:

· Το ύψος του ανεκτέλεστου υπολοίπου των ήδη υπογεγραμμένων συμβάσεων, τον αριθμό των συμβάσεων που βρίσκονται σε ισχύ, το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής τους, καθώς και το μέρος του ανεκτέλεστου υπολοίπου που προβλέπετε να εκτελεστεί κατά τη διάρκεια της χρήσης 2004. 

· Ποιες οι προβλέψεις για τα βασικά οικονομικά μεγέθη της εταιρίας για τη χρήση 2004 (αποτελέσματα προ φόρων, κύκλος εργασιών, ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων) και ποιες οι βασικές παραδοχές των προβλέψεών σας. 

· Να αναφερθεί εάν η εταιρία πληροί τους όρους και τις απαραίτητες προϋποθέσεις ή υφίσταται οποιοδήποτε κώλυμα για τη συμμετοχή της σε διαγωνισμούς Δημοσίων Έργων. 

· Λαμβάνοντας υπόψη ότι το μεγαλύτερο ύψος του ανεκτέλεστου υπολοίπου για το οποίο μας έχετε ενημερώσει, αφορά αναλήψεις έργων που έχουν πραγματοποιηθεί προ αρκετών ετών, ποιοι οι λόγοι μη ανάληψης νέων έργων και ποιες οι προβλέψεις σας για το 2004.

· Για ποιους λόγους έχει ανατεθεί η εκκαθάριση της εργολαβίας σε πραγματογνώμονα του ΤΕΕ για τα έργα στα νομαρχιακά νοσοκομεία Κατερίνης και Κέρκυρας και ποιες οι επιπτώσεις της συγκεκριμένης διαδικασίας στο ανεκτέλεστο υπόλοιπο των συγκεκριμένων έργων ύψους 5.5590.608,95 και 6.958.180,48 ευρώ, αντίστοιχα.

· Ποια η συνεισφορά του έργου που έχετε αναλάβει στο Κουβέιτ στα αποτελέσματα της χρήσης 2003. 

· Να προσκομιστεί βεβαίωση ορκωτού λογιστή – ελεγκτή που να βεβαιώνει το ύψος των υπογεγραμμένων συμβάσεων που αφορούν έργα στο εξωτερικό, καθώς και βεβαίωση σχετικά με το επισφαλές ή μη των απαιτήσεων της εταιρίας από την συμμετοχή της σε Κοινοπραξίες. Σημειώνουμε ότι η προσκόμιση των εν λόγω βεβαιώσεων, μπορεί να πραγματοποιηθεί, το αργότερο μέχρι την ημερομηνία υποβολής της λογιστικής κατάστασης της 31.12.2003.

· Ποιο το σύνολο των οφειλών της εταιρίας προς το ελληνικό δημόσιο, μετά τους δύο προσωρινούς ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν, ποιο το ύψος του ποσού που έχει μέχρι σήμερα καταβληθεί, ποιος ο τρόπος καταβολής, καθώς και το σχετικό χρονοδιάγραμμα για την εξόφληση των εν λόγω οφειλών.

· Λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των ήδη υπογεγραμμένων συμβάσεων, των οφειλών της εταιρίας προς τις τράπεζες, το ελληνικό δημόσιο και τις λοιπές υποχρεώσεις της εταιρίας, να αναφέρετε εάν με βάση τα προβλεπόμενα έσοδα της χρήσεως 2004 υφίσταται οποιοδήποτε θέμα στην ομαλή εξυπηρέτηση αυτών των υποχρεώσεων.

· Εάν υφίσταται οποιοδήποτε θέμα σχετικά με το  ύψος των πιστωτικών ορίων που διατηρεί η εταιρία με τις συνεργαζόμενες με αυτή Τράπεζες.

· Σχετικά με την εκποίηση ακινήτων για την τακτοποίηση οφειλών προς τις τράπεζες, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε το ύψος του ποσού που αφορά και σε ποιο ακίνητο της εταιρίας σας αναφέρεστε, καθώς και εάν έχουν ξεκινήσει και σε ποιο στάδιο  βρίσκονται διαδικασίες αναγκαστικής εκτέλεσης σε βάρος της εταιρίας σας, ποιοι δανειστές τις έχουν κινήσει και ποιο ύψος ποσού αφορούν. Επιπρόσθετα, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε το ύψος της ακίνητης περιουσίας της εταιρίας και τα υφιστάμενα βάρη επ’ αυτών.

· Εάν υπάρχουν αιτήσεις πτώχευσης κατά της εταιρίας σας, ή άλλες σημαντικές δικαστικές εκκρεμότητες, το ύψος του ποσού που αφορούν, σε ποιο στάδιο βρίσκονται και ποια η επίπτωσή τους στην οικονομική και περιουσιακή κατάσταση της εταιρίας .

· Ποιος ο σχολιασμός της εταιρίας, σε σχέση με σημερινά δημοσιεύματα του οικονομικού τύπου, τα οποία σας επισυνάπτουμε.

· Επιπρόσθετα, παρακαλούμε να αποστείλετε σε έγχαρτη και ηλεκτρονική μορφή τους πίνακες που παρουσιάζουν αναλυτικά το αναλυτικά το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των έργων της εταιρίας σας με ημερομηνία 30.9.2003 και 31.12.2003, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην απόφαση 21/14.5.1999 του Δ.Σ. του Χ.Α.

· Τέλος, παρακαλούμε όπως μας αναφέρετε οποιοδήποτε άλλο γεγονός, το οποίο έχει έλθει σε γνώση σας και κρίνετε σημαντικό ως δυνάμενο να επηρεάσει δυσμενώς την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση της εταιρίας σας. 

Παρακαλούμε για την άμεση απάντησή σας. 
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