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Κυρίες, κύριοι,
Το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών και η Τράπεζα της Ελλάδος σας καλωσορίζουν στην παρουσίαση του αναμνηστικού κέρματος των 2 ευρώ, προς τιμήν των Ολυμπιακών Αγώνων που θα διεξαχθούν στην Αθήνα τον Αύγουστο του 2004.

Το κέρμα αυτό, το οποίο θα τεθεί στην κυκλοφορία από αύριο 13 Μαΐου, απεικονίζει μία από τις ωραιότερες και δυναμικότερες παραστάσεις αθλητών, το Δισκοβόλο, του αρχαίου Έλληνα γλύπτη Μύρωνα, και σηματοδοτεί το κορυφαίο γεγονός της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων στην κοιτίδα τους, την Ελλάδα.

Με την έκδοση αυτή το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών σε συνεργασία με την Τράπεζα της Ελλάδος συνεχίζουν τη μακρά παράδοση που έχουν στην κοπή νομισμάτων επετειακού και αναμνηστικού χαρακτήρα.  Είμαστε βέβαιοι ότι το αναμνηστικό Ολυμπιακό κέρμα κυκλοφορίας των 2 ευρώ θα αποτελέσει μία ακόμη επιτυχία, και θα συμβάλει στην προβολή των Ολυμπιακών Αγώνων.  Είναι αξιοσημείωτο ότι ήδη έχει εκδηλωθεί έντονο ενδιαφέρον για την απόκτηση του κέρματος αυτού τόσο από το εσωτερικό όσο και από το εξωτερικό.

Κατά τα πρώτα δύο χρόνια της κυκλοφορίας των τραπεζογραμματίων και κερμάτων ευρώ, με απόφαση του Συμβουλίου Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, είχαν δεσμευθεί τα κράτη-μέλη να μην προβούν στην έκδοση αναμνηστικών κερμάτων κυκλοφορίας για να αποφευχθεί η δημιουργία σύγχυσης στο κοινό από τις πολλές διαφορετικές απεικονίσεις στις εθνικές όψεις των κερμάτων ευρώ.  Από τις αρχές του 2004 όμως, επετράπη η έκδοση αναμνηστικών κερμάτων κυκλοφορίας μόνο στην αξία των 2 ευρώ και σε περιορισμένες ποσότητες.  Ειδικά όμως, για εξαιρετικής σημασίας γεγονότα, παγκοσμίου εμβέλειας, όπως οι Ολυμπιακοί Αγώνες, το όριο έκδοσης αναμνηστικών κερμάτων ορίστηκε στο 2% του 
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συνολικού αριθμού των κερμάτων των 2 ευρώ που έχουν τεθεί σε κυκλοφορία από όλες τις χώρες της ζώνης του ευρώ.  Με βάση το ύψος των κερμάτων των 2 ευρώ που κυκλοφορούσαν στις αρχές του 2003 το όριο αυτό αντιστοιχεί σε 50.000.000 τεμάχια.
Στο σημείο αυτό θα ήθελα να ευχαριστήσω την Τράπεζα της Ελλάδος, τις Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και την Οργανωτική Επιτροπή «Αθήνα 2004» για τη συμβολή τους στην επιτυχή υλοποίηση του εγχειρήματος αυτού.

Θα ήθελα να υπενθυμίσω ότι, παράλληλα με τα αναμνηστικά κέρματα κυκλοφορίας των 2 ευρώ, θα συνεχιστεί και η διάθεση των έξι χρυσών και δώδεκα αργυρών συλλεκτικών νομισμάτων των Ολυμπιακών Αγώνων, με εικαστικά θέματα από την πολιτισμική μας κληρονομιά και τα αθλήματα των Ολυμπιακών Αγώνων.  Επίσης, πολύ σύντομα θα αρχίσει η διάθεση συλλεκτικών νομισμάτων με θεματολογία από την Ολυμπιακή λαμπαδηδρομία, προκειμένου να δοθεί έμφαση στο γεγονός ότι για πρώτη φορά η ολυμπιακή φλόγα θα καλύψει μια διεθνή διαδρομή διερχόμενη από 27 χώρες των πέντε ηπείρων.

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα ακόμη να ευχηθώ στην Επιτροπή Διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων «Αθήνα 2004» καλή επιτυχία στη μεγάλη προσπάθεια και να εκφράσω τη βεβαιότητά μου ότι η Ολυμπιάδα της Αθήνας θα αποτελέσει σταθμό στην Ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων.
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