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ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΡΟΚΑΣ
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. («ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ») ανακοινώνει ότι στις 31 Αυγούστου 2004 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς («ΕΚ») ενέκρινε το Πληροφοριακό Δελτίο (το "Πληροφοριακό Δελτίο") για την προαιρετική δημόσια πρόταση (η «Δημόσια Πρόταση») την οποία η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ έχει απευθύνει προς όλους τους κατόχους κοινών ονομαστικών μετοχών της «Μεταλλοβιομηχανία Αρκαδίας - Χ. Ρόκας Α.Β.Ε.Ε. (η "ΡΟΚΑΣ"), (στο εξής οι «Μέτοχοι» και οι «Μετοχές» αντίστοιχα) για την αγορά 10.477.671 κοινών ονομαστικών μετά ψήφου Μετοχών της ΡΟΚΑΣ. 

Πληροφοριακό Δελτίο

Το Πληροφοριακό Δελτίο θα δημοσιευθεί και αντίτυπα αυτού θα διατίθενται δωρεάν σε όλα τα υποκαταστήματα της «Alpha Τράπεζα Α.Ε.» (η "Alpha Τράπεζα") στην Ελλάδα και στην έδρα του Προτείνοντος (οδός Λουϊζης Ριανκούρ αρ. 78Α) από τις 3 Σεπτεμβρίου 2004 και καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης (όπως ορίζεται κατωτέρω).
Περίοδος Αποδοχής

Η περίοδος αποδοχής (στο εξής η «Περίοδος Αποδοχής»), αρχίζει την Τετάρτη 8 Σεπτεμβρίου 2004 και λήγει την Παρασκευή 8 Οκτωβρίου 2004. 

Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης

Η Δημόσια Πρόταση αφορά 10.477.671 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου Μετοχές, που αντιστοιχούν στο 51% του συνόλου των κοινών ονομαστικών μετά ψήφου Μετοχών της Εταιρείας. Στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί, εμπροθέσμως, νομίμως και προσηκόντως, Δηλώσεις Αποδοχής για αριθμό κοινών μετά ψήφου Μετοχών της Εταιρείας ανώτερο των 10.477.671 που αντιστοιχούν στο 51% του συνόλου των κοινών μετά ψήφου μετοχών της Εταιρείας, θα ικανοποιούνται αναλογικά σύμφωνα με κλάσμα που θα έχει ως αριθμητή τον συνολικό αριθμό μετοχών της Εταιρείας που ο Προτείνων επιδιώκει να αποκτήσει δια της Δημόσιας Πρότασης, και παρανομαστή τον συνολικό αριθμό Μετοχών για τις οποίες υποβλήθηκαν, εμπροθέσμως, νομίμως και προσηκόντως, Δηλώσεις Αποδοχής. Σε περίπτωση που, κατά την σύμμετρη, ως άνω, ικανοποίηση των Δηλώσεων Αποδοχής, προκύπτουν κλασματικά δικαιώματα, θα ικανοποιούνται πρώτα οι Δηλώσεις Αποδοχής που δημιουργούν τα μεγαλύτερα κλασματικά δικαιώματα με στρογγυλοποίηση αυτών, προς τα άνω, στην πλησιέστερη μονάδα και μέχρι συμπληρώσεως του αριθμού που ο Προτείνων επιδιώκει να αποκτήσει δια της Δημόσιας Πρότασης. Εφόσον, σε σχέση με την απόκτηση της τελευταίας Μετοχής, υπάρξουν περισσότερες Δηλώσεις Αποδοχής που δημιουργούν ίσα κλασματικά δικαιώματα, θα διενεργηθεί κλήρωση μεταξύ αυτών. 

Η Δημόσια Πρόταση τελεί υπό την προϋπόθεση της λήψης από τον Προτείνοντα δηλώσεων αποδοχής για Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης, οι οποίες κατά τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής, θα ανέρχονται τουλάχιστον σε 10.272.227 κοινές μετά ψήφου Μετοχές, που αντιστοιχούν στο 50% πλέον μία Μετοχή του συνόλου των κοινών μετά ψήφου Μετοχών της Εταιρείας. Σε περίπτωση μη εκπλήρωσης αυτής της προϋπόθεσης, ο Προτείνων δεν θα υποχρεούται να αποκτήσει Μετοχές στο πλαίσιο της Δημόσιας Πρότασης.

Οι Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης αντιστοιχούν σε ποσοστό 43,207%, στην περίπτωση απόκτησης του ελαχίστου αριθμού Μετοχών και σε ποσοστό 44,071% στην περίπτωση απόκτησης του ανώτατου αριθμού Μετοχών του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας.

Ο Προτείνων προτίθεται να αποκτήσει τις Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης μαζί με όλα τα υφιστάμενα και μελλοντικά δικαιώματα που απορρέουν από αυτές, μόνον εφ’ όσον οι Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης είναι ελεύθερες και απαλλαγμένες από οποιοδήποτε εμπράγματο ή ενοχικό βάρος ή δικαίωμα, περιορισμό, διεκδίκηση, επικαρπία, επιβάρυνση ή από οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα τρίτων.
Τέλος, η Δημόσια Πρόταση υπόκειται στην αίρεση της λήψης έγκρισης από την Επιτροπή Ανταγωνισμού για τη σκοπούμενη συγκέντρωση, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο κεφάλαιο 2.13 του Πληροφοριακού Δελτίου. Τυχόν μη έγκριση από την Επιτροπή Ανταγωνισμού θα οδηγήσει σε ματαίωση της Δημόσιας Πρότασης. Σε κάθε περίπτωση, η μεταβίβαση των μετοχών δεν θα γίνει πριν από την λήψη σχετικής έγκρισης από την Επιτροπή Ανταγωνισμού.

Προσφερόμενο Τίμημα

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ προσφέρει 5,30 Ευρώ σε μετρητά για κάθε Μετοχή που προσφέρεται εγκύρως σύμφωνα με τους όρους της Δημόσιας Πρότασης (τo "Προσφερόμενο Τίμημα"). 

Από το Προσφερόμενο Τίμημα θα αφαιρεθεί κάθε φόρος, τέλος ή επιβάρυνση που τυχόν επιβληθεί και βαρύνει κατά νόμον τους Αποδεχόμενους Μετόχους, εκτός από τα δικαιώματα υπέρ του ΚΑΑ ποσοστού 0,06% σύμφωνα με το άρθρο 110 της υπό στοιχεία 9820/154/16.3.1999 απόφασης της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, όπως ισχύει σήμερα  (στο εξής ο «Κανονισμός Εκκαθάρισης»), την καταβολή των οποίων αναλαμβάνει η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ. 

Διαδικασία Αποδοχής

Οι αποδεχόμενοι Μέτοχοι πρέπει να εξουσιοδοτήσουν την Alpha Τράπεζα να αναλάβει τον χειρισμό των προσφερόμενων μετοχών ειδικά για τους σκοπούς της Δημόσιας Πρότασης (στο εξής «Προσφερόμενες Μετοχές») υπογράφοντας σχετική εξουσιοδότηση χρήσης σε οποιαδήποτε κατάστημα της Alpha Τράπεζα κατά τις συνήθεις εργάσιμες ημέρες. Οι αποδεχόμενοι Μέτοχοι θα πρέπει να ακολουθούν τη διαδικασία για την αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης που περιγράφεται αναλυτικά στο κεφάλαιο 2.15 του Πληροφοριακού Δελτίου.

Η κατάθεση της Δήλωσης Αποδοχής διενεργείται είτε αυτοπροσώπως είτε δια πληρεξουσίου. Στην περίπτωση κατάθεσης της Δήλωσης Αποδοχής δια πληρεξουσίου, το πληρεξούσιο έγγραφο που παρέχεται στον εξουσιοδοτούμενο θα πρέπει να περιέχει σαφείς εντολές και πλήρη στοιχεία του Αποδεχόμενου Μετόχου και του εξουσιοδοτημένου με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του Αποδεχόμενου Μετόχου από αστυνομική ή διοικητική αρχή.

Περαιτέρω, οι Μέτοχοι που επιθυμούν να αποδεχθούν τη Δημόσια Πρόταση δύνανται να εξουσιοδοτήσουν δεόντως το χειριστή του λογαριασμού αξιών τους στο Σ.Α.Τ. προκειμένου να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για λογαριασμό τους ώστε να αποδεχθούν τη Δημόσια Πρόταση. Αυτή η επισήμανση έχει μόνο πληροφοριακό χαρακτήρα και δεν αποτελεί προτροπή του Προτείνοντος. 

Τα αποτελέσματα της Δημόσιας Πρότασης θα δημοσιευθούν μέσα σε δύο (2) εργάσιμες ημέρες από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής σύμφωνα με το άρθρο 19 της Απόφασης ΕΚ υπ' αριθμ. 2/258/5.12.2002 (για τη «Δημόσια Πρόταση Αγοράς Κινητών Αξιών»). 

Καταβολή του Προσφερόμενου Τιμήματος

Η μεταβίβαση των Μετοχών που προσφέρθηκαν από τους αποδεχόμενους Μετόχους στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ θα πραγματοποιηθεί μέσω εξωχρηματιστηριακής συναλλαγής σύμφωνα με το άρθρο 63 του Κανονισμού Εκκαθάρισης. Η Διαχειρίστρια θα προβεί στις αναγκαίες ενέργειες για την υποβολή στο Κ.Α.Α. των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την καταχώριση της μεταβίβασης στο Σ.Α.Τ.

Η ως άνω μεταβίβαση και η καταβολή του Προσφερόμενου Τιμήματος στους Αποδεχόμενους Μετόχους θα πραγματοποιηθεί εντός έξι (6) εργασίμων ημερών από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής, ήτοι μέχρι την 18 Οκτωβρίου 2004. 

Το Προσφερόμενο Τίμημα θα καταβληθεί σε κάθε Αποδεχόμενο Μέτοχο είτε δια πιστώσεως του λογαριασμού καταθέσεων του στην Alpha Τράπεζα είτε δια της καταβολής μετρητών στο υποκατάστημα της Alpha Τράπεζα στο οποίο ο Αποδεχόμενος Μέτοχος έχει καταθέσει τη Δήλωση Αποδοχής, προσκομίζοντας την αστυνομική ταυτότητα ή το διαβατήριό του / της, ανάλογα του τρόπου που ο Αποδεχόμενος Μέτοχος θα έχει υποδείξει στη Δήλωση Αποδοχής. 

Επιπλέον Πληροφορίες

Αναλυτικές πληροφορίες για τη διαδικασία αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης περιλαμβάνονται στο Πληροφοριακό Δελτίο. Όσοι Μέτοχοι επιθυμούν διευκρινίσεις για τους όρους ή τον τρόπο αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης ή για τη συμπλήρωση της Δήλωσης Αποδοχής μπορούν να τηλεφωνούν στους ακόλουθους αριθμούς κατά τις συνήθεις εργάσιμες ημέρες και ώρες στην Alpha ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.:

(α)
210 32 65 501

(β)
210 32 65 516

Επίσης, μπορούν να επικοινωνούν με τους ακόλουθους τηλεφωνικούς αριθμούς στην έδρα του Προτείνοντος (οδός Λουϊζης Ριανκούρ αρ. 78Α) :

(α)
210 69 00 341

(β)
210 69 00 573 

Αθήνα, 31 Αυγούστου 2004

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Σημαντική Σημείωση

Η Δημόσια Πρόταση διενεργείται εντός της Ελληνικής επικράτειας σύμφωνα με το Ελληνικό δίκαιο και δεν απευθύνεται ούτε θα απευθυνθεί, άμεσα ή έμμεσα, εντός ή προς οποιαδήποτε χώρα εκτός Ελλάδος στην οποία η υποβολή ή αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης ή η διάδοση πληροφοριών σε σχέση με αυτήν απαγορεύεται ή υπόκειται σε περιορισμούς, όπως, ενδεικτικά, οι ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο, ο Καναδάς, η Ωκεανία ή η Ιαπωνία. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί επέκταση της Δημόσιας Πρότασης σε οποιαδήποτε από τις παραπάνω χώρες. Συνεπώς, αντίγραφα της παρούσας ανακοίνωσης δεν πρέπει και δεν πρόκειται να ταχυδρομηθούν ή διανεμηθούν ή αποσταλούν με οποιοδήποτε τρόπο προς ή εντός των παραπάνω χωρών.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.
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