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   31 Αυγούστου 2004
Οικονομικά μεγέθη πρώτου εξαμήνου  

του ομίλου 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ 
Βελτίωση των πωλήσεων, EBITDA καθώς και σημαντική μείωση των υποχρεώσεων, παρουσιάζει ο όμιλος Χατζηιωάννου, κατά το πρώτο εξάμηνο του έτους, σε σχέση με την αντίστοιχο περσινό διάστημα. 

Στη δημοσιευμένη οικονομική κατάσταση, η αύξηση των πωλήσεων είναι μικρότερη και το EBITDA μειωμένο, καθώς δεν περιλαμβάνονται τα μεγέθη από α) την πώληση της Ergo Textile το 2003, β) την πώληση του βαφείου φινιριστηρίου (Ιλιοφίν) της Vertical το 2003, γ) την ενοποίηση της Virgin για πρώτη φορά το 2004 και δ) την προβλεπόμενη ασφαλιστική αποζημίωση για την καταστροφή εμπορευμάτων της Sprider λόγω φωτιάς.
Υπενθυμίζεται ότι ο όμιλος πραγματοποιεί το μεγαλύτερο μέρος των πωλήσεων το δεύτερο εξάμηνο εκάστου έτους.

Τα αναπροσαρμοσμένα (pro-forma) αποτελέσματα του ομίλου, βάσει των ανωτέρω, είχαν ως εξής:

· οι πωλήσεις του ομίλου ανήλθαν σε €56.3 εκατ., αυξημένες κατά 2%, και τα μικτά κέρδη αυξήθηκαν κατά 8% σε €19.8 εκατ. σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι.
· το EBITDA αυξήθηκε κατά 17%, σε €14.4 εκατ. από €12.4 εκατ. του αντίστοιχου εξαμήνου του 2003.
· τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €6.8 εκατ., αυξημένα κατά 7% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι.
Στην δημοσιευμένη λογιστική κατάσταση, τα μεγέθη του ομίλου είχαν ως εξής: 
· οι πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν σε €66.3 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση 1% ενώ παράλληλα τα μικτά κέρδη ανήλθαν σε €19.1 εκατ. αυξημένα κατά 2% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι. 
· το EBITDA μειώθηκε κατά 6% του αντίστοιχου εξαμήνου του 2003.
· τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €4.2 εκατ. σε σχέση με €6.5 εκατ. το 2003, κυρίως λόγω της ενοποίησης για πρώτη φορά της θυγατρικής εταιρίας με το σήμα Virgin στην Αγγλία. 
Ας σημειωθεί, ότι ο συνολικός δανεισμός του ομίλου μειώθηκε κατά €22,6 εκατ. σε €61 εκατ. και η σχέση Δανείων προς Ίδια Κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 1:1 περίπου. 
Στον παρακάτω πίνακα συνοψίζονται τα βασικότερα μεγέθη του 6μήνου όπως δημοσιεύονται αλλά και  στην αναπροσαρμοσμένη τους βάση για λόγους συγκρισιμότητας. 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

(για την περίοδο 1/1-30/6/2004)
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Αναφορικά με τις κυριότερες εταιρίες που απαρτίζουν τον Όμιλο, αξίζει να σημειωθούν τα εξής:
VERTICAL: Η εταιρία παρουσίασε μικρή κάμψη των πωλήσεών της κατά 7% (σε συγκρίσιμη βάση) στα €23.6 εκατ. και κέρδη προ φόρων €1.3 εκατ. σε σχέση με €2.5 εκατ. το 2003. Η μείωση στα κέρδη οφείλεται σε αυξημένες δαπάνες χρηματοδότησης μέσω leasing και σε αυξημένες προβλέψεις δαπανών για το σύνολο του έτους. Η διοίκηση εκτιμά ότι η μικρή κάμψη των πωλήσεων είναι περιστασιακή και ότι θα καλυφθεί ήδη από το 3ο 3μηνο του έτους, όπως δείχνουν οι μέχρι σήμερα παραγγελίες. Επιπλέον εκτιμάται ότι η διατήρηση των περιθωρίων κέρδους σε συνδυασμό με την εποχικότητα των πωλήσεων στο 2ο 6μηνο θα έχουν σαν αποτέλεσμα η κερδοφορία της εταιρίας να παραμείνει στα επίπεδα του 2004.

SPRIDER: Η εταιρία πέτυχε συνολική αύξηση των πωλήσεών της κατά 16% στα €26.6 εκατ., από την οποία 10% αφορά στον ίδιο αριθμό καταστημάτων και το υπόλοιπο 6% αφορά στα 2 καταστήματα τα οποία δεν υπήρχαν το 1ο 6μηνο του 2003 καθώς και στις πωλήσεις χονδρικής του Ομίλου.

Αξίζει επίσης να σημειωθεί η αύξηση κατά 3 εκατοστιαίες μονάδες του μικτού περιθωρίου κέρδους σε 47% η οποία είχε σαν αποτέλεσμα την αύξηση των κερδών προ φόρων κατά 26% σε €2.2 εκατ. Η Sprider αριθμεί 22 καταστήματα πανελλαδικά και ετοιμάζει το άνοιγμα 6 νέων καταστημάτων κατά τους προσεχείς 2 μήνες Σεπτέμβριο και Οκτώβριο.

VIRGIN:  Η θυγατρική εταιρία του Ομίλου η οποία κατέχει την άδεια εκμετάλλευσης του σήματος Virgin πέτυχε πωλήσεις €2.5 εκατ. στο 1ο 6μηνο του έτους και το 2004 ενοποιείται για πρώτη φορά στα μεγέθη του Ομίλου. Η εταιρία αναπτύσσεται με γρήγορους ρυθμούς και ήδη αριθμεί 19 καταστήματα στη Μεγάλη Βρετανία ενώ στοχεύει σε 25 καταστήματα μέχρι το τέλος του έτους. Πρόσφατα ξεκίνησε τη λειτουργία του ένα νέο κατάστημα στο Camberlay, το 19ο κατά σειρά και το 10 από την αρχή του έτους. 
Το έτος που διανύεται ο ομιλος έχει ως στόχο την περαιτέρω ανάπτυξη και οργάνωση του δικτύου λιανικών πωλήσεων στην Ελλάδα και την Αγγλία με αντίστοιχη αυξηση των σημείων πώλησης των εταιρείων SPRIDER ( από 22 σε 28 καταστηματα )  και στην Virgin ( από 19 σε 25 καταστήματα) καθώς και την συνεχή βελτίωση του κόστους παραγωγής και διάθεσης προιόντων της εταιρείας VERTICAL ABEE η οποία αποτελεί τον παραγωγικό βραχίονα του ομίλου σε προιόντα έσω ένδυσης  διεθνώς.   

Ας σημειωθεί ότι από την Τρίτη 5 Μαρτίου 2004, η μετοχή της ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ διαπραγματεύεται επίσης στο χρηματιστήριο της Frankfurt, Γερμανίας.
For further information, contact:

Nick Demos, IRO
Tel.: ++30 210 6609820 

Email: nick.demos@hatzi.gr
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