Αναφερόμενοι στην υπ΄ αριθ. 40774/29.9.04 επιστολή σας, παρακαλούμε όπως, συμπληρωματικά, μας γνωρίσετε τα εξής:

· i) Το συνολικό τελικό ποσό που ο μέτοχος κ. Γ. Βερνίκος, ή οι εταιρίες συμφερόντων του, συμφώνησαν με την εισηγμένη εταιρία για τη μεταβίβαση όλων των περιουσιακών στοιχείων που αναφέρετε σε προγενέστερες επιστολές σας και για τις οποίες έχει δοθεί και η σχετική έγκριση από τη ΓΣ των μετόχων σας, ii) ποιο το ποσό για τις ανωτέρω μεταβιβάσεις που έχει εισπραχθεί από την εισηγμένη ως σήμερα, iii) ποιο το τυχόν υπολειπόμενο ποσό είσπραξης καθώς και το χρονοδιάγραμμα είσπραξης του . 

· Οσον αφορά το θέμα ενημέρωσης σχετικά με την πραγματοποίηση των εν λόγω μεταβιβάσεων και λαμβάνοντας υπόψη ότι α) στη λογιστική κατάσταση της 30/6/2004 η εταιρία σας αναφέρει ότι έχουν πραγματοποιηθεί εντός της περιόδου 1/7 – 24/8/2004 β) οι ανακοινώσεις στις οποίες μας παραπέμψατε με την υπ’ αριθμ. 40774/29.9.2004 επιστολή σας έχουν προγενέστερη ημερομηνία, παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε με ποια ανακοίνωσή σας έχει ενημερωθεί το επενδυτικό κοινό για την  πραγματοποίηση των μεταβιβάσεων.

· Το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της εξαγοράς του 19,8% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΑΕ», καθώς και τις πηγές χρηματοδότησης, τόσο για το ποσό που έχει καταβληθεί, όσο και για το υπολειπόμενο ποσό. Επίσης, εάν συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής του άρθρου 10, παρ. 2 του Κ.Ν. 2190/1920, για τη συγκεκριμένη εξαγορά.

· Ποιες είναι συγκεκριμένα οι νέες δραστηριότητες από τις οποίες θα προέλθει ο προβλεπόμενος πρόσθετος κύκλος εργασιών ύψους € 3 εκ. μέχρι το τέλος του έτους, αναφέροντας και τη σχετική ανάλυση με βάση τους κωδικούς ΣΤΑΚΟΔ και εάν στο συγκεκριμένο ποσό έχουν περιληφθεί διεταιρικές συναλλαγές (και  σε τι ύψος) με την εξαγορασθείσα εταιρία.. 

· Ποιος ο σημερινός αριθμός προσωπικού που απασχολείται στην εισηγμένη και σε ποια τμήματα.

· Ποια τα βασικά οικονομικά μεγέθη (κύκλος εργασιών, κέρδη προ φόρων, ολικά/ μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης, τραπεζικές υποχρεώσεις) της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.» την τελευταία 3-ετία (ανά έτος ανάλυση).

Επιπρόσθετα, λαμβάνοντας υπόψη την αναφορά σας για τη διενέργεια των σχετικών αποτιμήσεων, τόσο για τις μεταβιβάσεις  προς τον κ. Γ. Βερνίκο ή εταιρίες συμφερόντων του, όσο και για την απόκτηση του 19,8% του μ.κ. της  ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε., παρακαλούμε όπως τις προσκομίσετε σε έγχαρτη και ηλεκτρονική μορφή (press.@ase.gr) στο ΧΑ, με σκοπό την ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα του Χ.Α., καθώς και να μας γνωρίσετε εάν στις εν λόγω αποτιμήσεις περιλαμβάνεται δήλωση του προσώπου που τις διενήργησε ότι οι μέθοδοι που υιοθετήθηκαν είναι κατάλληλες για τη συγκεκριμένη περίπτωση, καθώς και γνώμη των εκτιμητών ότι το τίμημα εξαγοράς είναι εύλογο και δίκαιο.
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