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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

               ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ENNEAMHNOY 2004

Καθαρά Κέρδη Εννεαμήνου 2004 Ευρώ 305 εκατ. (+36,8%)
«Η ανακοίνωση ικανοποιητικών αποτελεσμάτων συμπίπτει με το πέρας των επιτυχημένων Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας, τον Αύγουστο 2004, τους οποίους με υπερηφάνεια στηρίξαμε ως Επίσημη Τράπεζα. Η εμπειρία αυτή μας βοήθησε σημαντικά στη στρατηγική μας επιλογή για ανάπτυξη των εργασιών ιδιωτών και ισχυροποίησε τη θέση μας στην αγορά. Για τη διατήρηση της αναπτυξιακής και κερδοφόρου πορείας μας, αξιοποιούμε τις ανταγωνιστικές μας δυνατότητες για πραγματοποίηση υψηλών και επαναλαμβανόμενων εσόδων, ενώ ταυτόχρονα βελτιώνουμε περαιτέρω την αποτελεσματικότητά μας μέσω λειτουργικού ανασχεδιασμού, καθώς οι εργασίες μας επεκτείνονται δυναμικά εντός και εκτός Ελλάδος.»



Γιάννης Σ.  Κωστόπουλος,  Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος


ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
· Τα καθαρά κέρδη μετά τους φόρους και την αναλογία τρίτων αυξήθηκαν κατά 36,8% σε Ευρώ 305 εκατ. έναντι Ευρώ 223 εκατ. πέρυσι.
· Τα λειτουργικά κέρδη αυξήθηκαν κατά 53,5% σε Ευρώ 317,2 εκατ. έναντι Ευρώ 206,6 εκατ. πέρυσι. 

· Το καθαρό έσοδο τόκων αυξήθηκε κατά 17% σε Ευρώ 766,4 εκατ. έναντι Ευρώ 654,9 εκατ. πέρυσι. 

· Τα έσοδα από προμήθειες αυξήθηκαν κατά 22,6% σε Ευρώ 258,4 εκατ. έναντι Ευρώ 210,8 εκατ. πέρυσι.

· Ο δείκτης λειτουργικών δαπανών προς έσοδα ανήλθε σε 48,6%. 

· Η απόδοση ιδίων κεφαλαίων ανήλθε σε 19%. 
· ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
· Η αύξηση των εργασιών Δικτύου στηρίζει την οργανική κερδοφορία  

Οι χορηγήσεις προς ιδιώτες και μικρές επιχειρήσεις αυξήθηκαν  κατά  27,6% και 11,5% αντιστοίχως, ενώ τα επιμεριζόμενα κέρδη προ φόρων του Τομέα Εργασιών Δικτύου σημείωσαν αύξηση 56,2% σε Ευρώ 250,8 εκατ. 

· Τα έσοδα από καθαρά τραπεζικές εργασίες αυξάνονται σταθερά ενώ συνεχίζεται η συγκράτηση των εξόδων 
Τα επαναλαμβανόμενα έσοδα αυξάνονται με ρυθμό 17,9% ετησίως ενώ το λειτουργικό κόστος αυξάνεται μόνο κατά 4,1%. 

· Οι διεθνείς δραστηριότητες επεκτείνονται δυναμικά
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Οι χορηγήσεις στη Νοτιοανατολική Ευρώπη αυξάνονται με ταχύ ρυθμό 21% ετησίως. Τα κέρδη από τις εργασίες μας στην περιοχή αυτή συμβάλλουν  κατά 9% στα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων. 
· ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ 

Στο εννεάμηνο του 2004, το καθαρό περιθώριο τόκων αυξήθηκε σε 3,17% από 2,98% το αντίστοιχο διάστημα του 2003, κυρίως λόγω της διευρύνσεως των επιτοκιακών περιθωρίων σε όλο σχεδόν το εύρος των τοκοφόρων στοιχείων του ενεργητικού και της αυξήσεως των μεγεθών. Επίσης, τα έσοδα από προμήθειες αυξήθηκαν σημαντικά (+22,6%), με αξιοσημείωτη επίδοση στα έσοδα δανείων (+43,8%), συναλλαγών (+ 22,2%),  διαχειρίσεως κεφαλαίων (+24,9%), χρηματιστηριακών εργασιών (+80,2%) και εργασιών επενδυτικής τραπεζικής (+22,6%). 
Όσον αφορά στα λειτουργικά έξοδα, η αύξησή τους σε ετήσια βάση διαμορφώθηκε σε μόλις 4,1%. Το αποτέλεσμα αυτό επετεύχθη παρά την αύξηση των αμοιβών Προσωπικού κατά 4,8%, που προήλθε κυρίως από τις αυξήσεις μισθών που προέκυψαν από τη συλλογική σύμβαση εργασίας καθώς ο αριθμός Προσωπικού σημειώνει σταδιακή μείωση. Επίσης, τα γενικά έξοδα αυξήθηκαν κατά 4,2%, κυρίως λόγω των διαφημιστικών δαπανών (+50,7%) και των δαπανών μηχανογραφήσεως (+8,6%), ενώ όλες οι υπόλοιπες κατηγορίες εξόδων μειώθηκαν συνολικά κατά 1,1%. 
	ALPHA BANK : ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑΣ
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· ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

Τα δάνεια σε ενοποιημένη βάση ανήλθαν σε Ευρώ 22,4 δισ., σημειώνοντας ετήσια αύξηση 14,2% μεταξύ Σεπτεμβρίου 2004 και 2003. Τα υπόλοιπα των στεγαστικών δανείων αυξήθηκαν κατά 22,8%, των καταναλωτικών δανείων κατά 52,1% και των πιστωτικών καρτών κατά 29,9%, επεκτείνοντας το μερίδιο αγοράς μας στη χρηματοδότηση ιδιωτών. Στην αύξηση αυτή συνέβαλε η επέκταση των συνεργασιών με μεγάλες αλυσίδες καταστημάτων και κατασκευαστικές εταιρίες. 

Στο ίδιο διάστημα, οι χρηματοδοτήσεις επιχειρήσεων στην Ελλάδα αυξήθηκαν κατά 8% ανερχόμενες σε Ευρώ 13,7 δισ., φέρνοντας την Τράπεζα σε κυρίαρχη θέση στην αγορά με μερίδιο 16,7%. Οι χρηματοδοτήσεις προς τις μικρές επιχειρήσεις (με πιστωτικά όρια μέχρι Ευρώ 1,5 εκατ) κατέγραψαν ετήσια αύξηση 11,5%, προς τις μεσαίες επιχειρήσεις  8,2% και προς τις μεγάλες επιχειρήσεις  (πιστωτικά όρια άνω των Ευρώ 50 εκατ.)  5,7%. Επίσης, τα υπόλοιπα χρηματοδοτικής μισθώσεως (leasing) και πρακτορείας επιχειρηματικών απαιτήσεων (factoring) αυξήθηκαν  κατά 20,6%  και 6,5% αντιστοίχως.   

· ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΠΕΛΑΤΕΙΑΣ 

Στο τέλος Σεπτεμβρίου 2004, το σύνολο των κεφαλαίων πελατείας διαμορφώθηκε σε Ευρώ 33,5 δισ., σημειώνοντας αύξηση 6% σε ετήσια βάση. Οι παραδοσιακές καταθέσεις όψεως και ταμιευτηρίου αυξήθηκαν ταχέως με ρυθμό  7,3%, μεγαλύτερο από την ονομαστική αύξηση του ΑΕΠ. Οι βραχυπρόθεσμες τοποθετήσεις στη χρηματαγορά (συμπεριλαμβανομένων των καταθέσεων προθεσμίας, των συμφωνιών επαναγοράς, των αμοιβαίων κεφαλαίων διαχειρίσεως διαθεσίμων και των πωλήσεων ομολόγων) μειώθηκαν κατά 4,3%, καθώς η προτίμηση των επενδυτών σε τοποθετήσεις ρευστών διαθεσίμων εξασθενεί διαχρονικά. Αντιθέτως, οι επενδύσεις πελατών μας σε αμοιβαία κεφάλαια εκτός διαχειρίσεως διαθεσίμων και σε λογαριασμούς υπό διαχείριση (κυρίως στο private banking) αυξήθηκαν κατά 34,8% και 33% αντιστοίχως, αντανακλώντας την επιτυχία μας στην προσέλκυση νέας πελατείας σε αυτούς τους τομείς, καθώς σημειώνεται βαθμιαία μετακίνηση της πελατείας προς περισσότερο σύνθετες επενδυτικές επιλογές.  

· ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗ ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ

Στο εννεάμηνο του 2004, τα κέρδη προ φόρων που προέρχονται από τις δραστηριότητές μας στην Νοτιοανατολική Ευρώπη ανήλθαν σε Ευρώ 37 εκατ., καταγράφοντας αύξηση 120% σε ετήσια βάση. Σε αυτό συνέβαλε η δυναμική επέκταση των χορηγήσεών μας στην περιοχή κατά 21%, σε συνδυασμό με τα υψηλά περιθώρια επιτοκίου που διαμορφώνονται.  Σε ένα επιχειρηματικό περιβάλλον που βελτιώνεται διαρκώς, προτεραιότητά μας αποτελεί η αξιοποίηση των ευκαιριών παροχής χρηματοδοτήσεων σε ελληνικές και εγχώριες επιχειρηματικές μονάδες και, όλο και περισσότερο, η ανάπτυξη των τραπεζικών εργασιών ιδιωτών, καθώς η εισοδηματική κατάσταση και η ζήτηση για χρηματοοικονομικές υπηρεσίες βελτιώνεται ταχέως στις χώρες αυτές.

· ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ

Τα δάνεια σε καθυστέρηση αποτελούν το 3,1% του συνολικού χαρτοφυλακίου, ενώ οι γενικές προβλέψεις καλύπτουν κατά 187% τη διαφορά των δανείων σε καθυστέρηση και των εξασφαλίσεων που τα καλύπτουν. Οι επισφαλείς χρηματοδοτήσεις ανέρχονται σε 1,4% του συνολικού χαρτοφυλακίου και καλύπτονται κατά 100% από ειδικές προβλέψεις. 

· ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ

Η κεφαλαιακή μας θέση παραμένει ισχυρή, με το δείκτη κεφαλαιακής επάρκειας να διαμορφώνεται στο τέλος Σεπτεμβρίου 2004 σε 14,7% και το δείκτη κεφαλαίων πρώτης διαβαθμίσεως (Tier I) σε 10,3%.

                                                                                             Αθήναι, 27 Οκτωβρίου 2004

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Μαρίνος Γιαννόπουλος

Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής και C.F.O.


Τηλ. 210 326 2366

Μιχαήλ Μασουράκης

Διευθυντής 

Διεύθυνση Οικονομικών Μελετών



Τηλ. 210 326 2828
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