	

	

	


Λαμβάνοντας υπόψη τα αναφερόμενα στην από 14/10/2004 επιστολή σας, παρακαλούμε όπως:

α) σχολιάσετε τα δημοσιεύματα που σας αποστείλαμε σχετικά με τη θυγατρική σας ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ, όσον αφορά καταγγελίες εργαζομένων για μη πληρωμή μισθών και ημερομισθίων και λάβετε σαφή θέση για το αν υπάρχουν ή όχι οφειλόμενες αμοιβές σε προσωπικό της εταιρίας σας ή θυγατρικών της, από πότε και σε τι ποσό ανέρχονται συνολικά.
β) παρουσιάσετε  την κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η θυγατρική σας εταιρία, ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ, αναφέροντας τις ενδεχόμενες επιπτώσεις που μπορεί αυτή να έχει στα αποτελέσματα  της  εισηγμένης.

γ) παρουσιάσετε τις  ενδεχόμενες επιπτώσεις στα οικονομικά μεγέθη της εταιρίας σας, από την μη συμμετοχή σας στο συγκρότημα  «Πλειάδες» στον Άγιο Ιωάννη  Ρέντη,

δ) λαμβάνοντας υπόψη τη μη επαρκή αιτιολόγηση των ποσοστιαίων μεταβολών σε βασικά οικονομικά σας μεγέθη σε σχέση με το αντίστοιχο πρώτο εξάμηνο του 2003, και καθόσον η μεταβολή στον ενοποιημένο κύκλο εργασιών μεταξύ των δύο περιόδων ήταν 8.4%, ποσοστό σημαντικά μικρότερο από την αντίστοιχη μεταβολή στα ενοποιημένα :

 ι) συνολικό τραπεζικό δανεισμό (αύξηση κατά 14,4% μεταξύ των δύο περιόδων),

 ii) πελάτες (αύξηση κατά 110% μεταξύ των δύο περιόδων), 

iii) έξοδα διοικητικής λειτουργίας (αύξηση κατά 170% μεταξύ των δύο περιόδων),

iv) έξοδα διάθεσης (αύξηση κατά 63% μεταξύ των δύο περιόδων),

παραθέσετε ανάλυση των ανωτέρω τεσσάρων λογαριασμών, παραθέτοντας και ουσιαστική τεκμηρίωση για τους λόγους της σημαντικής μεταβολής τους.

ε) αιτιολογήσετε τη μείωση του ενοποιημένου λογαριασμού ‘Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα’ μεταξύ των δύο συγκρίσιμων περιόδων (από 938 χιλ ευρώ το πρώτο εξάμηνο του 2003 σε 766 χιλ. ευρώ το αντίστοιχο εξάμηνο του 2004), λαμβάνοντας υπόψη τη σημαντική αύξηση του τραπεζικού δανεισμού και δη του βραχυπρόθεσμου.

στ) σε σχέση με την αναφορά στην απαντητική επιστολή σας «…..προκειμένου να καλυφθούν οι τρέχουσες υποχρεώσεις των εταιριών που δεν καλύφθηκαν λόγω της παραπάνω υστέρησης εισπράξεων (επιταγές, αμοιβές προσωπικού, κλπ), βρισκόμαστε στο τελικό στάδιο διαπραγματεύσεων με τράπεζες που έχουν σαν σκοπό τη σύναψη δανείου»,να αναφέρετε συγκεκριμένα :

i) αν οι τράπεζες που μέχρι σήμερα συνεργάζεστε, ή τυχόν άλλοι πιστωτές, έχουν προβεί σε οποιαδήποτε νομική ενέργεια εξασφάλισης των πιστώσεων που έχουν χορηγήσει σε κάποια από τις εταιρίες του ομίλου σας (και ποια), όπως ενδεικτικά σφράγιση επιταγών σας, καταγγελία δανείου, πάγωμα πιστωτικών ορίων κλπ.

ii) αν υπάρχει και ποιο, χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των διαπραγματεύσεων με τις τράπεζες για τη σύναψη νέου δανείου.

ζ) αν υπάρχει και ποιο, χρονοδιάγραμμα είσπραξης των οφειλομένων ποσών από τα έργα που έχετε ήδη εκτελέσει (οφειλόμενο ποσό 8,3 εκ. ευρώ).

η) ρητή αναφορά στο ότι δεν υφίσταται οποιοδήποτε άλλο γεγονός, το οποίο δύναται να επηρεάσει δυσμενώς  την περιουσιακή και οικονομική διάρθρωση  και τις προοπτικές της εταιρίας σας.

θ) ρητή αναφορά για το εάν η σημερινή οικονομική κατάσταση της εταιρίας, σε συνδυασμό με την καθυστέρηση είσπραξης των οφειλομένων ποσών, καθώς και την μη ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων με τις τράπεζες για τη σύναψη νέου δανείου, δύναται να έχει αρνητική επίπτωση στην ομαλή λειτουργία και την περιουσιακή και νομική κατάσταση της εταιρίας ή των εταιριών που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση.

