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(για άμεση δημοσίευση)



Μαρούσι, 25 Νοεμβρίου 2004


PC SYSTEMS: ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 9ΜΗΝΟΥ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΡΔΩΝ – 39% ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
Δυναμική πορεία σημειώνουν τα οικονομικά μεγέθη της PC SYSTEMS το 9μηνο του 2004. Η δυναμική αυτή εξέλιξη των αποτελεσμάτων επιβεβαιώνεται από την ιδιαίτερα σημαντική άνοδο που σημείωσαν οι πωλήσεις και τα κέρδη της εταιρίας κατά το 9μηνο της τρέχουσας χρήσης.

Συγκεκριμένα ο κύκλος εργασιών της εταιρίας κατά το 9μηνο του 2004 παρουσίασε αύξηση 39% ξεπερνώντας τα 36,6 εκατ. Ευρώ έναντι 26,3 εκατ. Ευρώ  που ήταν το αντίστοιχο διάστημα της προηγούμενης χρήσης. Σημαντική αύξηση σημείωσαν τα κέρδη προ φόρων της εταιρίας, που υπερέβησαν τα 1,5 εκατ. Ευρώ έναντι 309 χιλ. Ευρώ του 2003.

Παράλληλα, κατά το διάστημα του 9μηνου του 2004, αύξηση σημειώθηκε και στα οικονομικά μεγέθη του Ομίλου PC SYSTEMS, όπου ο κύκλος εργασιών έφτασε τα 44,2 εκατ. Ευρώ έναντι 34,3 εκατ. Ευρώ του 9μηνου το 2003, ενώ τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στα 1,6 εκατ. Ευρώ έναντι 338 χιλ. Ευρώ του 2003.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Διοίκησης ο κύκλος εργασιών της εταιρίας για το 2004 αναμένεται να ξεπεράσει τα 48 εκατ. Ευρώ ενώ τα κέρδη προ φόρων θα σημειώσουν εξίσου σημαντική αύξηση. 


Η πορεία αυτή της PC SYSTEMS είναι αποτέλεσμα της συνεχής ανάπτυξης των στρατηγικών της συνεργασιών καθώς και της συμμετοχής  της σε μεγάλα έργα υποδομής.  

 
Πιο αναλυτικά κατά την διάρκεια του 9μήνου στον Ιδιωτικό Τομέα, η εταρεία υλοποίησε έργα για τον Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη, την κεντρική διεύθυνση της Τράπεζας Ελλάδος, την γαλακτοβιομηχανία Friesland, καθώς και την φαρμακοβιομηχανία Boheringer Ingelheim.  Στον τομέα των Τηλεπικοινωνιών υλοποίησε έργα προμήθειας και συμβόλαια συντήρησης για το Διοικητικό Μέγαρο του ΟΤΕ και την Tellas αντίστοιχα.  Σημαντική είναι επίσης είναι η παρουσία της PC SYSTEMS στον τομέα Τουρισμού, όπου πέραν των άλλων συμμετοχών της για υπηρεσίες σε χώρους εστίασης και ξενοδοχείων, η εταιρεία ανέλαβε έργο (το οποίο βρίσκεται σε πιλοτική φάση) της αλυσίδας ξενοδοχείων Grecotel του οποίου η υλοποίηση αναμένεται να αρχίσει μέχρι το τέλος του έτους.

Παράλληλα μέσα στο 9μηνο του 2004, η PC SYSTEMS συμμετείχε στα σημαντικότερα έργα πληροφορικής που έλαβαν χώρα στην Ελλάδα, όπως η συμμετοχή της στην Κοινοπραξία SAIC, έργο για την Ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων.  Επίσης η εταιρεία αποτέλεσε την μία απο τέσσερις εταρείες της Κοινοπραξίας Ολυμπιακών Έργων Πληροφορικής, υπεύθυνη για την υποδομή των Πληροφοριακών Συστημάτων του ΑΘΗΝΑ 2004.  Παράλληλα αποτέλεσε τον βασικό συνεργάτη της Atos Origin για την υλοποίηση της υποστήριξης υπηρεσιών ΙΤ με περίπου 120 εξειδικευμένα στελέχη, ενώ ανέλαβε την προμήθεια και εγκατάσταση του ασύρματου Δικτύου της Ticket Master για την διασύνδεση όλων των σημείων πώλησης εισητηριών της ΑΘΗΝΑ 2004.
Η παρουσία της εταρείας ήταν έντονη και στον Δημόσιο Τομέα κατά το διάστημα του 9μήνου.  Η εταιρία υλοποίησε έργα προμήθειας, εγκατάστασης καθώς και υπηρεσίες υποστήριξης υπολογιστικού και δικτυακού εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σε 664 Σχολικές και Διοικητικές Μονάδες, του ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ σε εκπαιδευτικές μονάδες Ειδικής Αγωγής σε όλη την Ελληνική Επικράτεια για μαθητές με προβλήματα Όρασης, ενώ ολοκλήρωσε την υλοποίηση προμήθειας και εγκατάστασης εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πατρών, Κρήτης και Αιγαίου, των ΕΛΤΑ καθώς και της Πολεμικής Αεροπορίας.

Στην φάση υλοποίησης βρίσκονται τα έργα του Υπουργείου Μεταφορών για τον εκσυγχρονισμό εξεταστικών κέντρων υποψηφίων οδηγών σε πανελλαδική κλίμακα καθώς επίσης και το έργο του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων για την προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού Η/Υ. 

Η PC SYSTEMS αποτελεί τη βασική μονάδα του Ομίλου Πουλιάδη στο χώρο του Systems Integration. Οι κύριοι τομείς δραστηριοποίησης της εταιρίας εστιάζονται στο σχεδιασμό, διάθεση, υποστήριξη, εκπαίδευση και συντήρηση πληροφοριακών συστημάτων, στην παροχή υπηρεσιών προηγμένης τεχνολογίας στους τομείς της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών, στην ολοκλήρωση συστημάτων και στην παραγωγή επιχειρηματικού λογισμικού.

( Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση  www.pcsystems.gr
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