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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 

ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ 

από 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2004 έως 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας ΚΑΖΙΝΟ ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ Α.Ε, σε συνέχεια της από 16/11/2004 ανακοίνωσης - πρόσκλησης προς τους μετόχους της εταιρείας και το επενδυτικό κοινό, υπενθυμίζει και γνωστοποιεί τα παρακάτω:

· Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της 25/10/2004 απεφάσισε την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας με καταβολή μετρητών από τους μετόχους, κατά 2.687.499,90 ευρώ, με έκδοση 8.958.333 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,3 ευρώ η κάθε μία, που θα διατεθούν στους μετόχους, στην τιμή των 0,57 ευρώ η κάθε μία, με λόγο 0,196706304 της νέας μετοχής προς κάθε μία (1) παλαιά μετοχή του συνολικού αριθμού των υφισταμένων 45.541.667 μετοχών (ονομαστικής αξίας 0,30 ευρώ εκάστης), με τις οποίες διαιρείται σήμερα το καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο (13.662.500,10 ευρώ) της εταιρείας. 

Επί του ως άνω υφισταμένου αριθμού των 45.541.667 μετοχών, οι 3.694.406 μετοχές, αντιστοιχούν στο σύνολο των 2.775.000 ανωνύμων κοινών μετοχών, ονομ. αξίας 500 δρχ. εκάστης, με τις οποίες διαιρείτο το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας στις 10/8/1999 (ημερομηνία κατά την οποία ανεστάλη προσωρινά η διαπραγμάτευση αυτών στο Χ.Α), μετά τις παρακάτω αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων των μετόχων:

α) 5/2/2001, περί μείωσης της ονομ. αξίας κάθε μετοχής από 500 δρχ. σε 100 δρχ, με λόγο αντικατάστασης 5 νέων μετοχών (των 100 δρχ.) προς μία (1) παλαιά μετοχή (των 500 δρχ.),

β) 18/1/2002, περί μετατροπής του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας σε ευρώ, με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών (με την οποία αυτό ανήλθε σε 4.162.500 ευρώ, διαιρούμενο σε 13.875.000 νέες μετοχές των 0,30 ευρώ εκάστης), με λόγο αντικατάστασης μίας (1) νέας μετοχής (των 0,30 ευρώ) προς μία (1) παλαιά (των 100 δρχ.) και

γ) 3/2/2004, περί συγχώνευσης της εταιρείας, με απορρόφηση της εταιρείας «ΣΙΘΩΝΙΑ ΜΠΗΤΣ ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ Α.Ε» (μετά την οποία, το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανήλθε σε 13.662.500,10 ευρώ, διαιρούμενο σε 45.541.667 νέες μετοχές των 0,30 ευρώ εκάστης), με σχέση ανταλλαγής 0,2662635 κάθε νέας ως άνω μετοχής προς μία (1) παλαιά.

Σημειώνεται, ότι το σύνολο των ως άνω 2.775.000 ανωνύμων μετοχών της εταιρείας, με τις οποίες, όπως προαναφέρεται, διαιρείτο το μετοχικό κεφάλαιο αυτής στις 10/8/1999, έχει μετατραπεί και ενσωματωθεί σε τίτλους αποθετηρίων εγγράφων κοινών ανωνύμων μετοχών, που έχουν εκδοθεί από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε, οι οποίοι, από 1/11/2004 βρίσκονται ήδη σε διαδικασία αποϋλοποίησης. 
Οι υπόλοιπες 41.847.261 μετοχές του ως άνω υφισταμένου μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας, ανήκουν στους μετόχους της ανωτέρω απορροφηθείσας εταιρείας «ΣΙΘΩΝΙΑ ΜΠΗΤΣ ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ Α.Ε».
· Τα συνολικά έσοδα της έκδοσης ανέρχονται σε 5.106.250 ευρώ. Από τη διαφορά μεταξύ της τιμής διάθεσης 0,57 ευρώ και της ονομαστικής αξίας (0,30 ευρώ) κάθε μετοχής, προκύπτει το συνολικό ποσό των 2.418.750,10 ευρώ, το οποίο θα μεταφερθεί στον ειδικό λογαριασμό της εταιρείας «Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο».

· Δικαίωμα προτίμησης στην αύξηση αυτή του μετοχικού κεφαλαίου έχουν όλοι οι κάτοχοι μετοχών της εταιρείας σε τίτλους αποθετηρίων εγγράφων, στους οποίους βεβαίως συμπεριλαμβάνονται και όσοι εκ των μετόχων έχουν ήδη προβεί στην αποϋλοποίησή τους, καθώς και οι κάτοχοι των μετοχών  της ως άνω απορροφηθείσας εταιρείας «ΣΙΘΩΝΙΑ ΜΠΗΤΣ ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ Α.Ε». 

· Οι μέτοχοι προκειμένου να συμμετάσχουν στη διενεργούμενη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, πρέπει να προσέλθουν στα γραφεία της εταιρείας (Σολωμού 24, Άλιμος Αττικής) για τη λήψη της σχετικής βεβαίωσης συμμετοχής τους. Όσοι εκ των μετόχων δεν έχουν ακόμη αντικαταστήσει τις παλαιές μετοχές  τους με τα ως άνω αποθετήρια έγγραφα μετοχών, θα δύνανται, προσκομίζοντας απαραιτήτως τους αριθμούς μερίδας και λογαριασμού τους στο Σύστημα Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ), να προβούν παράλληλα και στην αποϋλοποίηση των μετοχών τους.

· Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος προτίμησης των μετόχων στην παραπάνω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, που άρχισε στις 18 Νοεμβρίου 2004, λήγει την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2004. Δικαιώματα προτίμησης που δεν θα ασκηθούν μέχρι την ημερομηνία αυτή, παύουν να ισχύουν και παραγράφονται.

· Η άσκηση του δικαιώματος προτίμησης των μετόχων με καταβολή μετρητών, γίνεται μέσω όλων των καταστημάτων της Τράπεζας EFG EUROBANK στη χώρα, καθώς και του τραπεζικού καταστήματος Καλλιθέας Αττικής της Τράπεζας Αττικής (οδός Ελευθ. Βενιζέλου 49 και Καλυψούς – Τ.Κ 17671). Κατά την εγγραφή τους οι μέτοχοι, πρέπει να καταθέτουν απαραιτήτως, την όπως παραπάνω βεβαίωση συμμετοχής τους και να δηλώνουν τον αριθμό Φορολογικού Μητρώου τους (Α.Φ.Μ.) και τη ΔΟΥ στην οποία υπάγονται, προσκομίζοντας ταυτόχρονα και το δελτίο της αστυνομικής ταυτότητάς τους. 

· Η εταιρεία έχει ανοίξει στις παραπάνω Τράπεζες, ειδικούς λογαριασμούς για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, στους οποίους θα κατατίθεται απ’ ευθείας το τίμημα της αγοράς των μετοχών, δίχως να μεσολαβεί η ίδια η εταιρεία. Τυχόν προκύπτοντα κλασματικά υπόλοιπα, κατά τον υπολογισμό του αριθμού των αναλογουσών μετοχών από τη συμμετοχή των μετόχων στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, παραλείπονται. Στους εγγραφόμενους θα δίδεται σχετική απόδειξη, η οποία δεν είναι αξιόγραφο, και δεν αποτελεί προσωρινό τίτλο μετοχών.

· Επιπρόσθετα, οι μέτοχοι έχουν την δυνατότητα προεγγραφής τους, για την απόκτηση επί πλέον αριθμού μετοχών, ίσου με αυτόν που δικαιούνται στην διενεργούμενη αύξηση του κεφαλαίου, έτσι ώστε, σε περίπτωση που δεν καλυφθεί πλήρως αυτή, να λάβουν αναλογικά οι προεγγραφέντες αυτοί μέτοχοι επί πλέον μετοχές.

· Σε περίπτωση, κατά την οποία, δεν επιτευχθεί τελικά η πλήρης κάλυψη του μετοχικού κεφαλαίου από τους μετόχους, οι αδιάθετες μετοχές θα διατεθούν ελεύθερα, κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.

· Οι νέες μετοχές, που θα προκύψουν από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, θα δικαιούνται μερίσματος από τα κέρδη της χρήσεως 2004. 

· Σημειώνεται, ότι δεν έχει υποβληθεί στο Χ.Α, και συνεπώς εγκριθεί από το Δ.Σ αυτού, Ενημερωτικό Δελτίο σχετικά με την ως άνω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με μετρητά, καθώς και για την άρση της αναστολής διαπραγμάτευσης των μετοχών της εταιρείας.

· Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε να απευθύνεστε στο τμήμα μετόχων της εταιρείας (τηλ. 210-9977000), ώρες 11:00 έως 14:00.

       Άλιμος, 24 Νοεμβρίου 2004

                                                                   ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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