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Κυρίες και Κύριοι,

Dr Sanfey,

Είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή για την Τράπεζα της Ελλάδος να φιλοξενεί τον διακεκριμένο οικονομολόγο Dr. Peter Sanfey για την παρουσίαση του “Transition Report” της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης – EBRD.
Το Transition Report είναι μια ετήσια έκθεση που καταγράφει την ανάπτυξη των υπό-μετάβαση οικονομιών. Οι επιδόσεις τους καταγράφονται με ακρίβεια και αναλύονται με οξυδέρκεια και σαφήνεια. Η έκθεση αυτή αποτελεί ένα από τα πλέον αξιόπιστα κείμενα και χρησιμοποιείται ευρέως από αναλυτές και ερευνητές. Γίνεται συχνά σημείο αναφοράς και αντικείμενο εποικοδομητικού διαλόγου για την περαιτέρω πορεία των οικονομιών αυτών.

Η Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης, όπως ίσως γνωρίζετε, συμμετέχει ενεργά στην οικονομική ανάπτυξη των οικονομιών αυτών. Συχνά ως χρηματοδότης μαζί με άλλους φορείς – δημόσιους ή ιδιωτικούς -  έχει συμβάλει καταλυτικά στο επίπονο έργο οικονομικής ανασυγκρότησης και δημοκρατικού μετασχηματισμού των κοινωνιών αυτών μετά το 1989. Ταυτόχρονα, λειτουργεί και ως αμερόληπτος, αξιόπιστος και κοινά αποδεκτός οικονομικός σύμβουλος των αντίστοιχων κυβερνήσεων.
Οι χώρες της ευρύτερης περιοχής των Βαλκανίων έχουν επωφεληθεί πολλαπλά και διαχρονικά από τις υπηρεσίες της Τράπεζας. Συμμετέχει ενεργά σε πολλά προγράμματα συγχρηματοδότησης για την ιδιωτικοποίηση και ανασυγκρότηση τραπεζών, επιχειρήσεων και έργων υποδομής. Άλλωστε το θέμα της φετινής έκθεσης επικεντρώνεται στον τομέα των υποδομών. 

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να αναφερθώ στον πολύ μεγάλο αριθμό ελληνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή των Βαλκανίων. Αρχικά ήταν εταιρείες διακίνησης προϊόντων – τόσο καταναλωτικών όσων και ειδών διατροφής. Σταδιακά, η ελληνική παρουσία ενισχύθηκε με επενδύσεις σε παραγωγικούς τομείς καθώς και στους τομείς επικοινωνιών και υποδομών. 
Εξίσου σημαντική είναι όμως και η ελληνική παρουσία και στον τραπεζικό χώρο. Οι ελληνικοί τραπεζικοί όμιλοι έχουν είτε εξαγοράσει τοπικές τράπεζες ή ιδρύσει νέα πιστωτικά ιδρύματα. Οι τράπεζες ελληνικών συμφερόντων στα Βαλκάνια είναι ασφαλείς, δυναμικές και κερδοφόρες. Το έργο τους είναι διττό: ενισχύουν ουσιαστικά την προσπάθεια ανασυγκρότησης των γειτονικών χωρών και ενισχύουν την ανταγωνιστικότητά τους σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο. Σε αρκετές δε περιπτώσεις οι ελληνικές επιχειρήσεις και τράπεζες έχουν συμπράξει με την EBRD στις επενδυτικές τους δραστηριότητες στα Βαλκάνια. 
Ladies and Gentlemen,
It is indeed a great pleasure for me to welcome and introduce to you Dr Peter Sanfey. Peter, all of us who have gathered here today, have a great interest in the work of the EBRD and the report you are about to present. We are all very keen in using EBRD publications for the accuracy of the information they provide and the insight of the analysis they engage in. 
Dr Sanfey is a graduate of Yale University. Currently he is a senior economist at the EBRD and the lead economist for the Balkan region. In spite of his very busy agenda, Dr Sanfey has been traveling extensively in the transition economies and in the Balkans. What is even more impressive is the fact that he is still very active in research. His recent publications focus on private sector development, migration and labour market issues.

Peter, the floor is yours.- 

