ΚΕΡΑΝΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.

Αναφερόμενοι στην από 3.12.2004 ανακοίνωσή σας σχετικά με την κάλυψη της Α.Μ.Κ. με μετρητά, και ειδικά όσον αφορά τη διάθεση των αδιάθετων μετοχών σε 13 πρόσωπα (12 φυσικά και 1 νομικό) και λαμβανομένου υπόψη ότι οι αδιάθετες μετοχές αντιπροσώπευαν ποσοστό περίπου 89% των κοινών μετοχών της Α.Μ.Κ. και 92% των προνομιούχων μετοχών, παρακαλούμε όπως μας γνωρίσετε τα εξής:


Αν κάποιο από τα 13 αυτά πρόσωπα, ήταν ήδη μέτοχος της εταιρίας σας.


Σε ποια χρονική στιγμή έγινε γνωστή στη διοίκηση της εισηγμένης, η πρόθεση των 13 προσώπων να συμμετάσχουν στη μετοχική σύνθεση της εταιρίας.


Αν τα 13 αυτά πρόσωπα ενεργούν συντονισμένα (ή ποια από αυτά) όσον αφορά την ανάληψη των αδιάθετων μετοχών.


Αν κάποιο από τα πρόσωπα αυτά υποχρεούται να προβεί σε δήλωση μεταβολής δικαιωμάτων ψήφου, σύμφωνα με το ΠΔ51/92.


Ποιοι οι τυχόν επιχειρηματικοί λόγοι, βάσει των οποίων το ΔΣ της εισηγμένης αποφάσισε να διαθέσει το σύνολο των αδιάθετων μετοχών στα 13 πρόσωπα.


Τι συνεπάγεται για την εταιρία, την οικονομική και περιουσιακή της κατάσταση, τον κλάδο δραστηριοποίησης μέχρι σήμερα,  η είσοδος στη μετοχική σύνθεση των 13 αυτών προσώπων, τα οποία συνολικά ελέγχουν μετά την Α.Μ.Κ. με μετρητά, άνω του 22% του μετοχικού κεφαλαίου όσον αφορά τις κοινές μετοχές και  23% όσον αφορά τις προνομιούχες μετοχές 

Παρακαλούμε για την άμεση απάντησή σας επί των ανωτέρω, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 284 του Κανονισμού Λειτουργίας του Χ.Α. 

