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Building excellence every day




ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.
Αποτελέσματα Οικονομικού Έτους 2004 
Κιλκίς, 28 Φεβρουαρίου 2004
Εντυπωσιακή αύξηση πωλήσεων και ικανοποιητική αύξηση λειτουργικών κερδών το 2004 για τη μητρική και τον Όμιλο ανακοινώνει η διοίκηση της ΑΛΟΥΜΥΛ. Η τελική κερδοφορία, επηρεασμένη σημαντικά από το υψηλό κόστος πωληθέντων και λειτουργικών εξόδων του α’ εξαμήνου, καθώς επίσης και από υψηλές αποσβέσεις, παρουσιάζεται μειωμένη. Αναμένεται βελτιωμένη εικόνα για το 2005.
Συγκεκριμένα, σε ότι αφορά τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα, ξεπερνώντας τις αρχικές προβλέψεις, ο όμιλος παρουσίασε θεαματική αύξηση πωλήσεων κατά 32,7%. Οι καθαρές ενοποιημένες πωλήσεις διαμορφώθηκαν στα € 179,69 εκ. έναντι € 135,45 εκ. του 2003. Εντυπωσιακή άνοδος πωλήσεων προήλθε από τις: ΑΛΟΥΚΟΜ (Κομοτηνή), G.A. PLASTICS (Κιλκίς, πολυκαρβονικά), ΜΕΤΡΟΝ (συστήματα αυτοματισμών, Σέρρες) και επίσης από Ρουμανία, Αλβανία, Βουλγαρία, Τουρκία, Σερβία, χώρες Benelux, Γερμανία και Αγγλία. Αναφέρεται ότι στις πωλήσεις του ομίλου περιλαμβάνονται και οι καθαρές πωλήσεις της εξαγορασθείσας κατά το Μάιο 2004 (έναντι € 1,35 εκ. περίπου) καθετοποιημένης βιομηχανίας αλουμινίου ALPRO, συνολικού ύψους € 5,4 εκ. περίπου (η συνεισφορά της οποίας στα κέρδη του ομίλου θα είναι σημαντική κατά το 2005-6).
Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 29,43 εκ., έναντι € 28,24 εκ. το 2003, σημειώνοντας αύξηση 4,2%, παρά το ιδιαίτερα αυξημένο κόστος πωληθέντων και τα λειτουργικά έξοδα που απαιτεί η νέα οργανωτική δομή για την υποστήριξη της μεγέθυνσης των θυγατρικών. Τονίζεται ιδιαίτερα η εσκεμμένη απόφαση της Διοίκησης να απορροφήσει ο όμιλος τη μεγάλη αύξηση της τιμής της πρώτης ύλης, ώστε να μη μεταφερθεί η αύξηση προς πελάτες, προκειμένου να επιτευχθεί - όπως και πραγματοποιήθηκε - είσοδος σε νέες αγορές και σε νέους πελάτες. Οι αγορές της Δυτικής και της Ανατολικής Ευρώπης αναπτύσσονται ραγδαία για την ΑΛΟΥΜΥΛ, με τις πωλήσεις εξωτερικού να αποτελούν το 55% πλέον των πωλήσεων του Ομίλου.

Η κερδοφορία του ομίλου (κέρδη προ φόρων και αποσβέσεων), σημείωσε ουσιαστική άνοδο κατά 15,1%, διαμορφωμένη στα € 26,82 εκ. έναντι € 23,3 εκ. του 2003. Ωστόσο, οι ιδιαίτερα υψηλές αποσβέσεις (€ 16,39 εκ., άνοδος κατά 36% από το 2003) και η σωρευμένη φορολογία από τις θυγατρικές της Ελλάδας και του εξωτερικού περιόρισαν σημαντικά τα τελικά κέρδη. Συγκεκριμένα, τα προ φόρων και μετά από δικαιώματα μειοψηφίας κέρδη μειώθηκαν κατά 18,2% σε € 7,87 εκ., από € 9,3 εκ. το 2003 και τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας διαμορφώθηκαν σε € 4,2 εκ. έναντι € 7,36 εκ. του 2003, κινούμενα πτωτικά κατά 42,5%. Κατά συνέπεια, τα κέρδη ανά μετοχή προ φόρων διαμορφώνονται σε € 0,36 και τα κέρδη ανά μετοχή μετά από φόρους σε € 0,19 για το 2004. Σημειώνεται πως οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του 2004 απεικονίζουν για πρώτη φορά την απόδοση φόρου εισοδήματος (περιλαμβανομένων διαφορών φορολογικού ελέγχου και προηγουμένων χρήσεων) από 25 θυγατρικές συνολικού ύψους € 2,8 εκ. περίπου. Προκειμένου τα σχετικά μεγέθη των κερδών μετά φόρων να είναι συγκρίσιμα, οι φόροι που αναλογούν στη χρήση 2003 διαμορφώνουν την πτώση της τελικής κερδοφορίας σε 22% περίπου.
Οι επενδύσεις του Ομίλου έφθασαν τα € 33.5 εκ. για το 2004, χωρίς να περιλαμβάνονται τα πάγια στοιχεία της (περιλαμβανομένης στις ενοποιημένες καταστάσεις) ALPRO, συνολικού ύψους 5,5 εκ. περίπου. Με τα νέα καθετοποιημένα εργοστάσια στη Σερβία και στην Αλβανία (επενδύσεις € 18 εκ. περίπου στη χρήση 2004), την εγκατάσταση νέας γραμμής παραγωγής στην Κομοτηνή (€ 4,9 εκ.), επενδύσεις σε κτιριακές εγκαταστάσεις και μηχανολογικό εξοπλισμό στη μητρική (€ 9,6 εκ.) και ολοκλήρωση του επενδυτικού προγράμματος στις Σέρρες, και σε θυγατρικές του Κιλκίς, η συνολική παραγωγική δυναμικότητα του ομίλου ξεπερνά πλέον τους 80.000 τόνους προφίλ και στα βαφεία τους 53.000 τόνους, μεγέθη εντυπωσιακά για τα ευρωπαϊκά δεδομένα. Οι επενδύσεις του Ομίλου για το 2005 αναμένεται να προσεγγίσουν τα € 10 εκ., δεδομένου ότι το πρόγραμμα έχει ολοκληρωθεί σε μεγάλο βαθμό.

Όσον αφορά τα μεγέθη της μητρικής ΑΛΟΥΛΥΛ, οι πωλήσεις παρουσίασαν αύξηση 21,3% και ανήλθαν σε € 150,25 εκ. έναντι € 123,8 εκ. του 2003. Τα λειτουργικά κέρδη (προ φόρων, τόκων & αποσβέσεων, EBITDA), ανήλθαν σε € 18,21 εκ., σημειώνοντας άνοδο κατά 4,7%, έναντι € 17,4 εκ. του 2003, παρά το δυσμενή συνδυασμό των σημαντικά υψηλότερων λειτουργικών εξόδων και της αύξησης της τιμής της πρώτης ύλης. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 6,97 εκ. για το 2004, έναντι € 8,6 εκ. του 2003, σημειώνοντας πτώση κατά 19,1%. Τα κέρδη μετά φόρων έφτασαν τα € 6,16 εκ. από € 7,31 σημειώνοντας πτώση κατά 15,7%. Έτσι, τα κέρδη ανά μετοχή προ φόρων διαμορφώνονται σε € 0,32 και τα κέρδη ανά μετοχή μετά από φόρους σε € 0,28 για το 2004. Η εταιρία ολοκλήρωσε σημαντικές επενδύσεις σε πάγιο εξοπλισμό (κτιριακές, τεχνικές εγκαταστάσεις και συστήματα μηχανογράφησης) συνολικού ύψους €  9,6 εκ. περίπου.
To Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη αφενός την ανάπτυξη των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας, αφετέρου την πρόοδο του επενδυτικού προγράμματος, πρόκειται να προτείνει στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων - πιθανότερη ημερομηνία, Δευτέρα 30 Μαΐου 2005 - διανομή μερίσματος € 0,06 ανά μετοχή, ποσό παρόμοιο με της χρήσης 2003, το οποίο αντιστοιχεί στο 19% περίπου των καθαρών προ φόρων κερδών.
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