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H Coca-Cola Eλληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε.
ανακοινώνει την εξαγορά της Multon, κορυφαίας ρωσικής εταιρείας φρουτοχυμών
Αθήνα, 31 Μαρτίου 2005 – Η Coca-Cola Eλληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε. (Coca-Cola Τρία Έψιλον) ανακοινώνει ότι ευοδώθηκαν οι διαπραγματεύσεις για την εξαγορά - από κοινού με την The Coca-Cola Company (TCCC) - της Multon, κορυφαίας ρωσικής εταιρείας φρουτοχυμών.
Η Multon έχει εγκαταστάσεις παραγωγής στη Μόσχα και στην Αγ. Πετρούπολη και παράγει και διανέμει τους φρουτοχυμούς Rich, Nico και Dobry. Η εξαγορά εντάσσεται στα πλαίσια της στρατηγικής της Coca-Cola Τρία Έψιλον για επέκταση στον κλάδο των μη ανθρακούχων αναψυκτικών και αναμένεται να έχει σημαντικές συνέργιες σε επίπεδο κόστους και εσόδων για τις δραστηριότητες του Ομίλου στη Ρωσία. Η Multon αναμένεται να πωλήσει 65-70 εκατομμύρια unit κιβώτια έως το τέλος του 2005. Η εξαγορά αναμένεται να αυξήσει τα κέρδη της Coca-Cola Τρία Έψιλον κατά 6 λεπτά ανά μετοχή το 2005.
Η συναλλαγή υπόκειται στη έγκριση των κανονιστικών αρχών και αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του Απριλίου 2005. 
Ο κ. Δώρος Κωνσταντίνου, Διευθύνων Σύμβουλος της Coca-Cola Τρία Έψιλον, δήλωσε: «Πρόκειται για μια σημαντική εξαγορά από την Coca-Cola Τρία Έψιλον, με την οποία ενισχύεται η ποικιλία των προϊόντων που διαθέτουμε στην ταχέως αναπτυσσόμενη αγορά της Ρωσίας. Η πορεία μας στη Ρωσία έχει υπάρξει ιδιαίτερα επιτυχής αφ’ ότου εξαγοράσαμε το σύνολο της επικράτειας από την TCCC το 2001 και εξακολουθούμε να είμαστε ιδιαίτερα αισιόδοξοι για τις προοπτικές μας στη χώρα αυτή. Είμαστε πεπεισμένοι ότι η υποδομή μας, το μέγεθός μας και η γνώση της τοπικής αγοράς, μας καθιστούν μοναδικά ικανούς να εξασφαλίσουμε την καλύτερη δυνατή αποδόση από το διευρυμένο χαρτοφυλάκιό μας στην αγορά της Ρωσίας. Η διεύρυνση του χαρτοφυλακίου μας με μη ανθρακούχα τοπικά προϊόντα, όπως το πρώτο σε πωλήσεις προϊόν Dobry, αντανακλά την επέκταση της επιτυχούς στρατηγικής της Coca-Cola Τρία Έψιλον στην μεγαλύτερη αναπτυσσόμενη αγορά μας, υπογραμμίζοντας την εμπιστοσύνη μας στη Ρωσία και τη δέσμευσή μας να προσφέρουμε μεγαλύτερη ποικιλία προϊόντων στους καταναλωτές μας στις 26 χώρες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε».

Ο κ. Alexander Kritsky, Γενικός Διευθυντής της Μulton, δήλωσε: «Η εξαγορά των δραστηριοτήτων της εταιρείας και των επιτυχημένων χυμών από την κορυφαία διεθνώς εταιρεία στον κλάδο των αναψυκτικών, εξασφαλίζει τα επενδυτικά σχέδια και την ανάπτυξη της Multon στο μέλλον, προς όφελος του προσωπικού, των πελατών και των καταναλωτών».
Η Coca-Cola Τρία Έψιλον είναι ένας από τους μεγαλύτερους εμφιαλωτές προϊόντων της The Coca-Cola Company παγκοσμίως και δραστηριοποιείται σε 26 χώρες με συνολικό πληθυσμό που υπερβαίνει τους 500 εκατομμύρια ανθρώπους. Η εταιρεία είναι εισηγμένη στα χρηματιστήρια της Αθήνας (ΧΑ:EEEK), του Λονδίνου (LSE:CCB) και της Αυστραλίας (ASX:CHB). Οι αμερικανικοί αποθετήριοι τίτλοι (ADRs) διαπραγματεύονται στο χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης (NYSE:CCH).
Πληροφορίες για την Multon
Η Multon είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος παραγωγός χυμών στην αγορά της Ρωσίας. Η εταιρεία έχει σημαντικό μερίδιο αγοράς στην Αγ. Πετρούπολη, στη Μόσχα και στα Ουράλια. Το 2004, η Multon είχε έσοδα $336 εκατομμύρια και όγκο πωλήσεων περίπου 500 λίτρα, που αντιστοιχούν σε μερίδιο αγοράς περίπου 25%. 
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H ιστοσελίδα της Coca-Cola Τρία Έψιλον είναι:  www.coca-colahbc.com.        

ΕΙΔΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ
Η παρούσα ανακοίνωση περιλαμβάνει δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις που εμπεριέχουν κινδύνους και αβεβαιότητες. Σε μερικές περιπτώσεις, χρησιμοποιούμε λέξεις όπως “πιστεύουμε”, “προοπτικές”, “κατευθύνσεις”, “προτιθέμεθα”, “εκτιμούμε”, “αναμένουμε”, “προγραμματίζουμε”, “στόχος” και παρόμοιες εκφράσεις για να επισημάνουμε μελλοντικές εκτιμήσεις. Όλες οι εκτιμήσεις εκτός αυτών που αφορούν ιστορικά γεγονότα, περιλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, και εκτιμήσεων που αφορούν την μελλοντική μας οικονομική κατάσταση, την επιχειρηματική στρατηγική, τις μελλοντικές συναλλαγές μας με την The Coca-Cola Company, προϋπολογισμούς, προβλέψεις για τα επίπεδα κατανάλωσης και παραγωγής, την επίπτωση της εξαγοράς της Multon στον όγκο πωλήσεων μας και στα κέρδη ανά μετοχή κατά το έτος 2005, προβλέψεις κόστους, εκτιμήσεις για επενδύσεις σε πάγια καθώς και σχέδια και στόχους της διοίκησης για μελλοντικές δραστηριότητες, αποτελούν μελλοντικές εκτιμήσεις. Δεν πρέπει να δώσετε αδικαιολόγητη βάση σ’ αυτές τις μελλοντικές εκτιμήσεις. Από τη φύση τους οι μελλοντικές εκτιμήσεις εμπεριέχουν κινδύνους και αβεβαιότητες γιατί αντανακλούν τις τρέχουσες προσδοκίες και υποθέσεις μας για μελλοντικά γεγονότα και καταστάσεις που μπορεί να μην αποδειχθούν ακριβή. Τα πραγματικά αποτελέσματά μας μπορεί να αποκλίνουν σημαντικά από αυτά που προκύπτουν από τις μελλοντικές εκτιμήσεις μας για διάφορους λόγους, περιλαμβανομένων των κινδύνων που περιγράφονται στην τροποποιημένη δήλωση εγγραφής στο έντυπο 20-F που κατατέθηκε στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς των Η.Π.Α. (φάκελος 1-31466). 

Αν και πιστεύουμε ότι οι προσδοκίες που αντανακλώνται στις μελλοντικές εκτιμήσεις μας είναι εύλογες, δεν μπορούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι τα μελλοντικά μας αποτελέσματα, το επίπεδο των δραστηριοτήτων ή της απόδοσής μας θα είναι ανάλογα αυτών των προσδοκιών μας. Επιπλέον, ούτε εμείς ούτε κανείς άλλος αναλαμβάνει την ευθύνη για την ακρίβεια και την πληρότητα αυτών των μελλοντικών εκτιμήσεων. Εκτός εάν απαιτείται από το νόμο να επικαιροποιήσουμε αυτές τις μελλοντικές εκτιμήσεις, δεν δεσμευόμεθα να επικαιροποιήσουμε καμία από αυτές, μετά την ημερομηνία των προσωρινών οικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνονται στην παρούσα, προκειμένου οι εκτιμήσεις αυτές να συνάδουν με τα πραγματικά αποτελέσματα ή με τυχόν μεταβολές των προσδοκιών μας.
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