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...Ka1 tou nouAiov to yana!





Γέρακας, 6 Μαίου 2005

«ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ»  ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΥΠΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ δΙΚΑΙΟΧΡΗΣΗΣ (FRANCHISING)

Η «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ» ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, έχοντας σαν κύριο άξονα της πολιτικής της την εξυπηρέτηση των αναγκών του πελάτη, αναπτύσσει δυναμικά το δίκτυο πωλήσεων της μέσω της επέκτασης του δικτύου δικαιόχρησης (franchising) δημιουργώντας δύο νέους τύπους καταστημάτων. Παράλληλα, προσφέρει τη δυνατότητα σε επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στον κλάδο, αλλά και σε νέους επενδυτές, να επιτύχουν υψηλούς στόχους μέσα στις διαρκώς μεταβαλλόμενες συνθήκες της αγοράς.
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Τα καταστήματα που φέρουν το εμπορικό σήμα AB Shop & Go  συνδυάζουν το φιλικό και οικείο περιβάλλον αγορών με το κύρος της «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ» και έχουν στόχο την κάλυψη των καθημερινών αναγκών των καταναλωτών. 

Ο χώρος πώλησης ενός καταστήματος AB Shop & Go κυμαίνεται από 200 έως 350τμ., χωρίς να συμπεριλαμβάνεται ο χώρος αποθήκευσης. Η ύπαρξη χώρου στάθμευσης είναι προαιρετική. Στόχος της Εταιρίας είναι η επέκταση αυτού του τύπου των καταστημάτων στις πυκνοκατοικημένες γειτονιές μεγάλων αστικών κέντρων καθώς και κεντρικά εμπορικά σημεία μικρών αστικών κέντρων.
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Το καταστήματα με το εμπορικό σήμα ΑΒ Food Market στοχεύουν στην κάλυψη των κύριων αγορών της εβδομάδας καθώς και των καθημερινών αναγκών των καταναλωτών. Η φυσιογνωμία του ΑΒ Food Market είναι το σύγχρονο, επώνυμο κατάστημα της πόλης / περιοχής, με φιλικό και οικείο περιβάλλον αγορών. Ο χώρος πώλησης κυμαίνεται από 500 έως 700τμ., χωρίς να συμπεριλαμβάνεται ο χώρος αποθήκευσης. Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η ύπαρξη χώρου στάθμευσης με τουλάχιστον 20-25 θέσεις, ενώ η γεωγραφική θέση του καταστήματος είναι σε μικρά αστικά και ημιαστικά κέντρα (στα όρια της πόλης ή σε κεντρικό οδικό πέρασμα), καθώς και τουριστικά κέντρα πολύ μεγάλης συγκέντρωσης και μεγάλης εποχικής διάρκειας.

Σε όλα τα καταστήματα του δικτύου δικαιόχρησης η «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ» ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ παρέχει εκτός από το πλέον ισχυρό και αναγνωρίσιμο όνομα στον κλάδο της λιανικής πώλησης τροφίμων, καθημερινή και ουσιαστική υποστήριξη σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας όπως ποικιλία, ανταγωνιστική εμπορική πολιτική σε σύγκλιση με την «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ», κεντρική τροφοδοσία των προϊόντων, merchandising, διαφήμιση και προώθηση πωλήσεων, την πλέον ανεπτυγμένη τεχνογνωσία, τη σύγχρονη μηχανογραφική υποδομή, την αναμφισβήτητη ποιότητα των προϊόντων της, και  ιδίως την εκπαίδευση τόσο του επιχειρηματία όσο και του το προσωπικού.

«ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ» ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.
Η «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ» ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε., δραστηριοποιείται στο χώρο του λιανικού εμπορίου τροφίμων. Ιδρύθηκε το 1969 και είναι μέλος του Βελγικού Ομίλου Delhaize από το 1992. Την 31.12.2004 ο όμιλος «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ» λειτουργούσε 129 καταστήματα (100 καταστήματα λιανικής, 10 Cash-and-Carry και 19 καταστήματα δικαιόχρησης) και απασχολούσε 6.517 εργαζομένους. Κατά το 2004, ο Ενοποιημένος Κύκλος Εργασιών ανήλθε σε  934,6 εκατ. ΕΥΡΩ και τα Ενοποιημένα Καθαρά Κέρδη προ Φόρων σε 15,8 εκατ. ΕΥΡΩ. Η «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ» ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε., είναι εισηγμένη  στο Χρηματιστήριο Αθηνών (ABK) από το 1990. 

Τηλέφωνα Επικοινωνίας:

Κωνσταντίνος Μαχαίρας:     + 30 210 66 08 101



Μαρία Κουκαλάνη:              + 30 210 66 08 202

Τμήμα Επενδυτών:             + 30 210 66 08 209
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