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Αθήνα, 12 Μαίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ ΣΤΙΣ 12/05/05
Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.)

στον Όμιλο ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗ

Στο Μαρούσι σήμερα 12 Μαίου 2005, ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Γρ. Σαράντης ΑΒΕΕ, κατά τη διάρκεια της οποίας αποφασίστηκαν τα ακόλουθα.

Καθορίστηκε η νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με την οποία ο κύριος Γεώργιος Κολέτσος, Γενικός Διευθυντής της Γρ. Σαράντης ΑΒΕΕ, ψηφίστηκε ως νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος  κυρίου Πανταζή Σαράντη.
Επιπρόσθετα, κατά τη διάρκεια της συνέλευσης εγκρίθηκε η διανομή μερίσματος 10 λεπτών ανά μετοχή. Ημερομηνία αποκοπής των μερισμάτων ορίστηκε η Τετάρτη 01 Ιουνίου 2005, ενώ ημερομηνία καταβολής τους αποφασίστηκε η Τρίτη 14 Ιουνίου 2005.

Στα πλαίσια της Γενικής συνέλευσης έγιναν ανακοινώσεις που αφορούν στην απεικόνιση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρίας για το 2004 σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.), καθώς και αναφορά στα προσδοκώμενα αποτελέσματα  του πρώτου τριμήνου του 2005, τα οποία θα ανακοινωθούν στις 30 Μαίου 2005 και θα είναι σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Π. αντανακλώντας πλήρως όλες τις επιδράσεις των νέων προτύπων στην περιουσιακή διάρθρωση, τη χρηματοοικονομική θέση και τα αποτελέσματα του Ομίλου. 

Πιο συγκεκριμένα, οι πωλήσεις για το πρώτο τρίμηνο του 2005 προβλέπεται να παρουσιάσουν αύξηση κατά περίπου 10%. Επιπρόσθετα, τα καθαρά κέρδη αναμένονται επίσης αυξημένα σε σχέση με το πρώτο τρίμηνο του 2004 και σημαντικά ανώτερα των προβλέψεων της διοίκησης για το αντίστοιχο διάστημα, καθώς δεν περιέχουν την επίδραση καμίας νέας δραστηριότητας και συγκρίνονται με ένα ιδιαιτέρως θετικό περσινό πρώτο τρίμηνο που χαρακτηρίζεται από αυξημένες πωλήσεις εξαιτίας της προετοιμασίας της εταιρίας έναντι των Ολυμπιακών Αγώνων. 
Τέλος, κατά τη διάρκεια της συνέλευσης αναφέρθηκε ότι ο Όμιλος ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗ προχώρησε στην αλλαγή των λογιστικών προτύπων, από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ε.Λ.Π.) στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.) την 1η Ιανουαρίου 2005. Προκειμένου να γίνει η μετάβαση αυτή, τροποποιήθηκαν και προσαρμόστηκαν οι οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2004 στα Δ.Π.Χ.Π., ακολουθώντας τη βέλτιστη διεθνή πρακτική, με εφαρμογή όλων των προτύπων, συμπεριλαμβανομένου και του Διεθνούς Λογιστικού Προτύπου (IAS) 39, από 1/1/2004. Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2004 σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Π. υπόκεινται στον έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών της εταιρείας.

Η αλλαγή των λογιστικών προτύπων δεν έχει καμία επίπτωση στην επιχειρηματική στρατηγική και στη διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων του Ομίλου, ενώ η όποια επίδραση – μη σημαντική- στους βραχυπρόθεσμους χρηματοοικονομικούς στόχους των χρήσεων 2005 και 2006, θα ανακοινωθεί ταυτόχρονα με την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων του Α’ τριμήνου 2005.

Οι Επιπτώσεις από την Εφαρμογή των Δ.Π.Χ.Π. στα Ενοποιημένα Μεγέθη

Αναφορικά με τη χρήση 2004, η μετάβαση στα Δ.Π.Χ.Π. είχε περιορισμένη επίδραση στα αποτελέσματα, ενώ σημαντικές ήταν οι επιπτώσεις στη δομή των περιουσιακών στοιχείων και στη χρηματοοικονομική θέση του Ομίλου.

Πιο συγκεκριμένα, μηδενική ήταν η επίδραση σε επίπεδο Κύκλου Εργασιών, ο οποίος παρέμεινε στο ύψος των 248,785 εκατ. €, ενώ από τους ενδιάμεσους λογαριασμούς των αποτελεσμάτων και πριν την τελική κερδοφορία του Ομίλου, αξιοσημείωτος ήταν ο μηδενισμός των Εκτάκτων και Ανόργανων Εσόδων βάσει των Δ.Π.Χ.Π. (έναντι 2,4 εκατ. € βάσει Ε.Λ.Π.) λόγω του επιμερισμού τους σε άλλες κατηγορίες δαπανών και εσόδων, όπως στο κόστος πωληθέντων, στις λειτουργικές δαπάνες και τα χρηματοοικονομικά έσοδα. Σε επίπεδο περιθωρίου EBITDA, ο δείκτης βάσει των Δ.Π.Χ.Π. διαμορφώθηκε σε 14,61% έναντι 14,80% βάσει των Ε.Λ.Π., επιβεβαιώνοντας την ιδιαίτερα περιορισμένη επίδραση των νέων προτύπων στις ενοποιημένες λειτουργικές επιδόσεις. Τα Καθαρά Κέρδη προ Φόρων διαμορφώθηκαν σε 29,503 εκατ. € βάσει των Δ.Π.Χ.Π., έναντι 29,333 εκατ. € βάσει των Ε.Λ.Π., ενώ αυξημένα εμφανίζονται τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας, τα οποία διαμορφώνονται σε 16,980 εκ € έναντι 16,735 εκ €  βάσει των ΕΛΠ, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 1,5 %. 
Όσον αφορά στα μεγέθη του Ισολογισμού του Ομίλου, παρουσιάσθηκε μία θετική επίπτωση στα πάγια περιουσιακά στοιχεία λόγω αποτίμησης των ακινήτων του Ομίλου στη δίκαιη αξία τους, ενώ αρνητικές ήταν οι επιπτώσεις στις συμμετοχές και στα χρεόγραφα, λόγω αποτίμησης των επενδύσεων στα Κ.Α.Ε. και τη MULTIRAMA σε τρέχουσες αξίες, καθώς και στα Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία, λόγω διαγραφής μεγάλου μέρους αυτών. Βάσει των ανωτέρω επιδράσεων και σε συνδυασμό με λοιπές και δευτερεύουσας σημασίας προσαρμογές, η καθαρή θέση του Ομίλου κατά το 2004, παρουσίασε μείωση κατά 32,6 εκατ. €, ανερχόμενη στο ποσό των 52 εκατ. €, έναντι ποσού 84,6 εκατ. € βάσει των Ε.Λ.Π..

