F.G.  EUROPE A.E.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γλυφάδα 12 Μαΐου 2005

Παρουσίαση της F.G. EUROPE στα μέλη του Σ.Μ.Ε.Χ.Α.

Η παρουσίαση έγινε από τον κ. Ευάγγελο Λιανόπουλο Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή της εταιρείας. Ο κ. Λιανόπουλος στην παρουσίασή του, αναφέρθηκε  στα σημαντικά γεγονότα που αποτέλεσαν σταθμούς στην πορεία της εταιρείας.  Στη συνέχεια αναφέρθηκε στις δραστηριότητες της εταιρείας που είναι το χονδρικό εμπόριο κλιματιστικών, η εισαγωγή και εμπορία  λευκών ηλεκτρικών οικιακών συσκευών, οι πωλήσεις προϊόντων και η παροχή υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας, καθώς και στη νέα δραστηριότητά της που αφορά τις πωλήσεις των PLASMA TV.

Ο κ. Λιανόπουλος  αναφέρθηκε στις πωλήσεις και τα αποτελέσματα του 2004 και τη σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα της εταιρείας στον τομέα του κλιματισμού. 

Συγκεκριμμένα : Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας το 2004 ανήλθε σε 210 εκ. Ευρώ έναντι 186 εκ. Ευρώ του 2003, σημειώνοντας αύξηση ποσοστό 12,9%.

Οι πωλήσεις προϊόντων κινητής τηλεφωνίας ανήλθαν σε 152,5 εκ. Ευρώ έναντι 119,4 εκ. του 2003 σημειώνοντας αύξηση κατά 27,7%.

Οι πωλήσεις των λευκών συσκευών, κατά τι μειωμένες έναντι του 2003 ανήλθαν σε 6,7 εκ. Ευρώ, αντιπροσωπεύοντας το 3,2% των συνολικών πωλήσεων της εταιρείας.

Οι εξαγωγές κλιματιστικών της εταιρείας το 2004 κάλυψαν το 72% των συνολικών πωλήσεων κλιματιστικών, σημειώνοντας αύξηση σε ποσοστό 26,83% σε σχέση με το 2003, γεγονός που σηματοδοτεί τον σαφή εξαγωγικό προσανατολισμό της εταιρείας για διεύρυνση της παρουσίας της στις αγορές του εξωτερικού στις οποίες δραστηριοποιείται και συγκεκριμένα τα Βαλκάνια, την Ιταλική αγορά  κ.λ.π. 

Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (ΕΒΙΤDA) διαμορφώθηκαν σε 8,67 εκ. Ευρώ έναντι 11,56 εκ. Ευρώ του 2003 σημειώνοντας μείωση κατά 2,89 εκ. Ευρώ λόγω κυρίως της αλλαγής στη σύνθεση των πωλήσεων και της αυξημένης συμμετοχής των πωλήσεων της κινητής τηλεφωνίας.

Τα προ φόρων κέρδη της χρήσεως διαμορφώθηκαν σε 6,3 εκ. Ευρώ έναντι 6,8 εκ. Ευρώ του 2003, σημειώνοντας μείωση κατά 7,35%.  

Η Γενική Συνέλευση των Μετόχων, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 18 Μαΐου 2005, αναμένεται να εγκρίνει  τη διανομή μερίσματος συνολικής αξίας 1.6 εκατ. Ευρώ, ήτοι μέρισμα 0,03 Ευρώ ανά μετοχή. 
Αναφέρθηκε επίσης στις πωλήσεις του α΄ τριμήνου 2005 οι οποίες ανήλθαν σε 32,5 εκ. ευρώ, μειωμένες  έναντι των αντίστοιχων  του τριμήνου του 2004, ποσού 44,8 εκ. ευρώ, λόγω κυρίως της μείωσης των πωλήσεων των καρτών προπληρωμένου χρόνου ομιλίας και των κλιματιστικών, αφού οι πωλήσεις των λευκών ηλεκτρικών συσκευών σημείωσαν αύξηση σε ποσοστό 22%.
Τέλος αναφέρθηκε στην αγορά, στο πλαίσιο της απόφασης της Ε.Γ.Σ. της 8/2/2005, 150.000 ιδίων μετοχών και στην πρόσφατη ανακοίνωση για αγορά  1.400.000 ακόμη μετοχών με στόχο πάντα τη στήριξη της τιμής της μετοχής της εταιρείας. Ανεφέρθη επίσης στη μετατροπή 48.840 Ομολογιών του Μ.Ο.Δ. γεγονός που ενισχύει σημαντικά τα ίδια κεφάλαια της εταιρείας κατά το ποσό των 4,9 εκ. ευρώ, καθώς και στην τήρηση από την εταιρεία της δέσμευσής της για την κάλυψη των δεικτών του Ομολογιακού Δανείου.
Κλείνοντας ο κ. Ευάγγ. Λιανόπουλος ανεφέρθη στους στόχους και τις προοπτικές της εταιρείας για το 2005 αλλά και στο θέμα των IAS επισημαίνοντας ότι :

· Η τάση ενίσχυσης των εξαγωγών της εταιρείας αναμένεται να ενισχυθεί.
· Η εταιρεία στην προσπάθεια περαιτέρω ενίσχυσης της παρουσίας της και της θέσης της στις αγορές του εξωτερικού, εκτός της ήδη δραστηριοποιούμενης στην Ιταλική αγορά κατά 95% θυγατρικής εταιρείας F.G. ITALIA  SpA, έχει ήδη δρομολογήσει τις διαδικασίες για τη σύσταση θυγατρικής της εταιρείας στη Ρουμανία.
· Μέσω της κατά 100% θυγατρικής της ΦΕΙΔΑΚΗΣ SERVICE A.E. η οποία εκτός του service δραστηριοποιείται στον τομέα εγκαταστάσεων κεντρικού κλιματισμού, αναμένεται να ενισχύσει τις πωλήσεις της στον τομέα των ημικεντρικών και κεντρικών εγκαταστάσεων κλιματισμού.
· Η ανάπτυξη νέων κλάδων και η αναζήτηση στρατηγικών συνεργασιών με Οίκους του εξωτερικού, αναμένεται να βοηθήσουν στην περαιτέρω ανάπτυξη του Ομίλου.
· Τέλος η εφαρμογή των IAS δεν αναμένεται να επηρεάσει σημαντικά τα αποτελέσματα και τα ίδια κεφάλαια της εταιρείας.

