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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ:

(i) ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 18 ΜΑΪΟΥ 2005

(ii) ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Πραγματοποιήθηκε στις 18 Μαϊου 2005 η Ετήσια Γενική Συνέλευση («η Συνέλευση») των μετόχων της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ («Τράπεζα») στα Κεντρικά Γραφεία Διοίκησης του Συγκροτήματος της Τράπεζας Κύπρου («Συγκρότημα»), στη Λευκωσία. Στη Συνέλευση παρεβρέθηκαν 359 μέτοχοι που εκπροσωπούσαν 11.897.116 µετά ψήφου µετοχές.  Αντιπροσωπεύτηκαν με πληρεξούσιο 170 μέτοχοι που εκπροσωπούσαν 27.961.173 µετά ψήφου μετοχές.  Συνολικά αντιπροσωπεύτηκαν 39.858.289 µετά ψήφου μετοχές, ήτοι το 8,58% επί του συνόλου του µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας (464.770.595).

Η Συνέλευση βρισκόταν σε απαρτία και εξέτασε την Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου και τις Οικονομικές Καταστάσεις 2004.

Η Συνέλευση αποφάσισε έγκυρα και εγκρίθηκαν οι κατωτέρω αποφάσεις:

 (α)
Εγκρίθηκε ομόφωνα η πρόταση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Τράπεζας για την καταβολή µερίσµατος χρήσεως 2004 προς 4 σεντ κατά µετοχή.

Ως ηµεροµηνία αποκοπής (ex-dividend date) ορίσθηκε η 26η Μαϊου 2005, ηµέρα Πέμπτη. Με βάση την ηµεροµηνία αυτή συναλλαγές που θα πραγµατοποιούνται µέχρι την Τετάρτη, 25 Μαϊου 2005, θα δικαιούνται συμμετοχή στο μέρισμα χρήσεως 2004. 

Το μέρισμα θα καταβληθεί στους δικαιούχους μετόχους την Πέμπτη, 
16 Ιουνίου 2005.

(β)
Επανεκλέγησαν ομόφωνα οι εξερχόμενοι διοικητικοί σύμβουλοι κ.κ. Β.Γ. Ρολόγης, Δ.Ζ. Πιερίδης, Γ.Α. Δαυίδ και Α. Διογένους.

Οι εξερχόμενοι διοικητικοί σύμβουλοι κ.κ. Α. Πίττας και Γ.Μ. Γεωργιάδης επανεκλέγησαν με δύο ενστάσεις.

(γ)
Επαναδιορίστηκαν οι ελεγκτές Ernst & Young και εξουσιοδοτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους.  Υπήρξαν έξι ενστάσεις στην επανεκλογή των ελεγκτών Ernst & Young.

(δ)
Εγκρίθηκε ομόφωνα η αμοιβή για τη χρήση 2004 όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, εκτός από την αμοιβή του Προέδρου και Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία εγκρίθηκε σε ψηφοφορία με ανάταση χειρών, με πλειοψηφία 68 ψήφων υπέρ και 63 ψήφων εναντίον.

Κατά τη διάρκεια της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης ο Πρόεδρος του Συγκροτήματος κ. Σόλωνας Τριανταφυλλίδης προέβη στη δήλωση ότι για λόγους υγείας δεν θα διεκδικήσει την Προεδρία του Συγκροτήματος, μετά από

17 χρόνια Προεδρίας.  Από το Διοικητικό Συμβούλιο θα αποχωρήσει μόλις τούτο καταρτισθεί σε Σώμα.

Μετά το πέρας των εργασιών της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης πραγματοποιήθηκε συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την οποία τούτο καταρτίστηκε σε Σώμα και εξέλεξε τους κ.κ. Βασίλη Γ. Ρολόγη και Ανδρέα Αρτέμη ως Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο αντίστοιχα. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαρίστησε τον αποχωρήσαντα Πρόεδρο 
κ. Σόλωνα Τριανταφυλλίδη για την πολύτιμη προσφορά του στο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου, ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου για 42 χρόνια και εξήρε το έργο που έχει επιτελεσθεί κατά τη 17χρονη θητεία του ως Προέδρου του Συγκροτήματος Τράπεζας Κύπρου.

Λευκωσία, 18 Μαϊου 2005

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε πλήρως εξαρτημένη τράπεζα στην Αυστραλία.  Η εξάπλωση της Τράπεζας σε χώρες όπου ζει και δημιουργεί το ελληνικό στοιχείο την καθιερώνει ως τη διεθνή τράπεζα του ελληνισμού.  Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, υπηρεσίες θεματοφυλακής, ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 288 σημείων εξυπηρέτησης, από τα οποία 172 λειτουργούν στην Κύπρο, 100 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωμένο Βασίλειο, εννέα στην Αυστραλία και ένα στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουμανία.

Στις 31 Μαρτίου 2005, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήματος ανερχόταν σε £10,60 δισ. (€18,13 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά του σε £577 εκατ. (€988 εκατ.).  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 5.925 άτομα διεθνώς.  Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com.
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