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ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κιλκίς,  25 Μαΐου 2005
Σας ενημερώνουμε ότι πραγματοποιήθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση χρήσης 2004 της ‘AΛΟΥΜΥΛ-ΜΥΛΩΝΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.’ σήμερα, 25/5/2005, στην έδρα της εταιρίας στη ΒΙ.ΠΕ. Σταυροχωρίου Κιλκίς, με ποσοστό συμμετοχής 70,68% των μετόχων και λήφθηκαν οι εξής αποφάσεις, ομόφωνα και παμψηφεί:

· Εγκρίθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις της μητρικής, καθώς και οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 2004. 

· Απαλλάχθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. και οι Ελεγκτές από ευθύνη αποζημιώσεως για τη χρήση 2004. Εγκρίθηκαν οι αμοιβές των μελών του Δ.Σ. για τη χρήση 2004, συνολικού ύψους € 200.000  - ιδίου ποσού τα τρία τελευταία χρόνια - και προεγκρίθηκαν οι αμοιβές για τη χρήση 2005, ιδίου ύψους (€ 200.000).
· Εγκρίθηκε η αντικατάσταση του εκλιπόντος εκτελεστικού μέλους του διοικητικού συμβουλίου – εκ των ιδρυτών της εισηγμένης - Αλεξάνδρου Γ. Μυλωνά από την κα Ευτυχία Μυλωνά, χήρα Αλεξάνδρου.
· Αποφασίστηκε η έκδοση κοινού ομολογιακού δανείου, χωρίς δικαίωμα διαπραγμάτευσης σε αγορές και χωρίς δικαίωμα μετατροπής, ύψους € 20 εκ. Εκδότης και εκπρόσωπος των τυχόν λοιπών ομολογιούχων αναλαμβάνει η Εμπορική τράπεζα. Η διάρκεια του δανείου θα είναι εξαετής, μέσω του οποίου ελαφρύνεται η χρηματοοικονομική δαπάνη και προγραμματίζεται ορθότερα η διακίνηση διαθέσιμων κεφαλαίων του Ομίλου. Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο να διαπραγματευτεί περαιτέρω λοιπά στοιχεία του δανείου, μεταξύ άλλων την έναρξη εκταμίευσης και αποπληρωμής του.
· Αποφασίστηκε ότι το διανεμόμενο μέρισμα είναι € 0,06 ανά μετοχή, ιδίου ποσού σε σχέση με το μέρισμα χρήσης 2003, αντιπροσωπεύοντας ποσοστό 23% περίπου επί των κερδών, μετά την αφαίρεση φόρου, τακτικού αποθεματικού και των αμοιβών μελών Δ.Σ. Δικαιούχοι του μερίσματος είναι οι κάτοχοι των μετοχών στη λήξη της συνεδρίασης της Τρίτης, 21/6/2005. Από την Τετάρτη 22/6/2005, η μετοχή θα διαπραγματεύεται χωρίς το δικαίωμα μερίσματος χρήσεως 2004. Η διανομή του μερίσματος θα συντελεσθεί από τη Δευτέρα 04/07/2005 και για δύο έτη, μέχρι την Τετάρτη, 04/07/2007. Ο τρόπος διανομής του μερίσματος και περαιτέρω λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν από την εταιρία σήμερα και μέσω του τύπου τις προσεχείς ημέρες.

· Εκλέχθηκε τακτικός και αναπληρωματικός ελεγκτής για τη χρήση 2005 η ελεγκτική ανώνυμη εταιρία ERNST & YOUNG (EΛΛΑΣ), Α.Ε.

Η ΑΛΟΥΜΥΛ είναι ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά βιομηχανικά συγκροτήματα – βάσει παραγωγικής δυναμικότητας - πολυεθνικού χαρακτήρα στην Ευρώπη για ολοκληρωμένα συστήματα αλουμινίου για όλες τις κλασικές αρχιτεκτονικές εφαρμογές καθώς και βιομηχανικών προφίλ ειδικών προδιαγραφών για την αυτοκινητοβιομηχανία, τη ναυπηγική, τις μεταφορές, κλπ. Με τα ανεπτυγμένα δίκτυα πωλήσεων σε 45 χώρες, σε 4 ηπείρους, έχει εδραιωθεί ως μία από τις μεγαλύτερες και πιο αξιόπιστες βιομηχανίες διέλασης αλουμινίου και συμπληρωματικών προϊόντων (σύνθετα φύλλα αλουμινίου, πολυκαρβονικά, αυτοματισμοί, κ.α.). Οι παραγωγικές εγκαταστάσεις απλώνονται στο Κιλκίς, Σέρρες, Κομοτηνή, Ξάνθη, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Βοσνία και Αλβανία. Διαθέτει 26 θυγατρικές εταιρίες, εκ των οποίων οι 20 βρίσκονται στο εξωτερικό (Ευρώπη, Βαλκάνια, Μ. Ανατολή). Η μητρική εταιρία ιδρύθηκε το 1988 και είναι εισηγμένη στο Χ.Α. από το 1998. Οι πωλήσεις του Ομίλου ξεπέρασαν τα € 179 εκ. για το 2004 και τα λειτουργικά και καθαρά κέρδη (προ φόρων, προ δικαιωμάτων μειοψηφίας) τα € 29 και € 10 εκ. αντίστοιχα.
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