ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2004
Σας ενημερώνουμε ότι στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της «ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ Α.Ε.», η οποία πραγματοποιήθηκε στις 25/5/2005 στην έδρα της εταιρίας στην ΒΙ.ΠΕ. Σταυροχωρίου Κιλκίς, αποφασίσθηκε η διανομή μερίσματος € 0,06 ανά μετοχή για τη χρήση 2004, ιδίου ποσού σε σχέση με το μέρισμα χρήσης 2003, αντιπροσωπεύοντας ποσοστό 23% περίπου επί των κερδών, μετά την αφαίρεση φόρου, τακτικού αποθεματικού και των αμοιβών μελών Δ.Σ. Δικαιούχοι του μερίσματος είναι οι κάτοχοι των μετοχών στη λήξη της συνεδρίασης της Τρίτης, 21/6/2005. Από την Τετάρτη 22/6/2005, η μετοχή θα διαπραγματεύεται χωρίς το δικαίωμα μερίσματος χρήσεως 2004.
Δεδομένου του ισχυρού επενδυτικού προγράμματος της εταιρίας, που ξεπερνά τα € 120 εκ. για το διάστημα 2002-2005 και για τη μεγιστοποίηση της ωφέλειας από τη δημιουργία αφορολόγητων αποθεματικών σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2601/98, σχηματίστηκαν με τη συγκεκριμένη διανομή κερδών μη φορολογηθέντα κεφάλαια συνολικού ύψους € 4,4 εκ. Αυτά θα χρηματοδοτήσουν σημαντικό μέρος των επενδύσεων για τη χρήση 2005, περιορίζοντας το δανεισμό της εταιρίας και αναμένεται να αποφέρουν μεσοπρόθεσμα καλύτερες αποδόσεις για τους μετόχους.

Για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των μετόχων, η καταβολή του μερίσματος θα γίνεται από το σύνολο των 300 καταστημάτων της τράπεζας EFG EUROBANK ERGASIAS
 από τη Δευτέρα, 04/07/2005 και για δύο έτη, μέχρι την Τετάρτη, 04/07/2007. Μετά το πέρας του προαναφερθέντος διαστήματος, το μέρισμα θα καταβάλλεται μόνο από τα γραφεία της εταιρίας, Μέγαρο Εγνατία, Πλατεία Δημοκρατίας 1, Θεσσαλονίκη, 54629 (Τηλ. +2310-555405). Υπεύθυνη εξυπηρέτησης μετόχων, κα Κλεοπάτρα Μυλωνά.
Για την είσπραξη του μερίσματος και για τη δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτησή τους, είναι απαραίτητο οι κ.κ. Μέτοχοι να προσκομίσουν την αστυνομική τους ταυτότητα και τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου.

Θα είναι εξίσου δυνατή η απευθείας είσπραξη του μερίσματος από τους Χειριστές των μετόχων και από τρίτο πρόσωπο, εφόσον προσκομίζεται εξουσιοδότηση, η οποία θα φέρει τα πλήρη στοιχεία τόσο του δικαιούχου, όσο και του εξουσιοδοτούμενου (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, Α.Δ.Τ. &  Α.Φ.Μ.), θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από Αστυνομική ή άλλη Αρχή. Σε περίπτωση που οι κ.κ. Μέτοχοι έχουν δηλώσει χειριστή στο Σύστημα Άϋλων Τίτλων την Τράπεζα Eurobank και έχουν στα βιβλία της τράπεζας υπόλοιπο μετοχών ΑΛΟΥΜΥΛ κατά την 21/6/2005, το ποσό του μερίσματος πιστώνεται αυτόματα, στην ημερομηνία έναρξης πληρωμής, σε λογαριασμό που τηρούν στην εν λόγω Τράπεζα.

Σε κάθε περίπτωση, οι δικαιούχοι ή τα εξουσιοδοτημένα πρόσωπα, θα παραλαμβάνουν τη σχετική βεβαίωση για φορολογική χρήση από το σημείο είσπραξης του μερίσματος.

Παρακαλούνται οι Χειριστές (Τράπεζες & Χρηματιστηριακές Εταιρίες) να απευθύνονται στη Διεύθυνση Θεματοφυλακής της Τράπεζας EFG Eurobank Ergasias: Δ/νση Θεματοφυλακής & Χρεογράφων, Σανταρόζα 5, 3ος όροφος, 105 64, Αθήνα

κ. Διονύσιος Γαλανόπουλος, Τηλ. 210 3357182, Fax: 210 3357190, Email: DGalanopoulos@eurobank.gr
Όσοι εκ των κ.κ. μετόχων έχουν εν τω μεταξύ αλλάξει διεύθυνση, όπως επίσης και για κάθε διευκρίνιση, μπορούν να απευθύνονται στο τμήμα μετόχων της εταιρίας.  (Τμήμα Μετόχων ΑΛΟΥΜΥΛ Α.Ε. , Τηλ. +30 2310 555405, Φαξ: +30 2310 555425, Υπεύθυνη: κα Μαρίνα Βασιλειάδου, E-mail: legaldept@alumil.com).







� Στη διάθεση των ενδιαφερομένων βρίσκεται πλήρης λίστα με τις διευθύνσεις όλων των υποκαταστημάτων  





