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	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τηλ.: 210 8123000 Fax.: 210 8069333
Email: communications@pcsystems.gr 
	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ:

(για άμεση δημοσίευση)

ΑΘΗΝΑ, 19 Μαίου 2005


Στα  €60,2 εκατ. ο Ενοποιημένος Κύκλος Εργασιών

της PC SYSTEMS για το 2004

Κατά την οικονομική χρήση του 2004, ο κύκλος εργασιών της PC SYSTEMS σε ενοποιημένη βάση ανήλθε σε € 60,24 εκατ., έναντι € 48, 58 εκατ. που ήταν το αντίστοιχο διάστημα του 2003. Παράλληλα, τα κέρδη προ φόρων μετά την αφαίρεση των δικαιωμάτων μειοψηφίας διαμορφώθηκαν σε € 666 χιλ. έναντι € 385 χιλ. στο ίδιο χρονικό διάστημα. 

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της εταιρείας παρουσίασε αύξηση 24% σε σχέση με την προηγούμενη χρήση του 2003, ενώ το ποσοστό αύξησης στην κερδοφορία του Ομίλου PC SYSTEMS ανήλθε περίπου σε 73%. Η ανοδική πορεία των οικονομικών αποτελεσμάτων της εταιρείας απορρέει από την συνεχή ανάπτυξη νέων υπηρεσιών και στρατηγικών συνεργασιών καθώς και από την συνέπεια της εταιρείας στα επιχειρηματικά της σχέδια, συμμετέχοντας και υλοποιώντας αρκετά από τα σημαντικότερα έργα πληροφορικής που υλοποιούνται στην Ελλάδα, τόσο στον Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα.  

Πιο συγκεκριμένα, μέσα στο προηγούμενο έτος, η PC SYSTEMS συμμετείχε και υλοποίησε το έργο του Συστήματος Αεροναυτικών Πληροφοριών (ΑΙS) για την αναβάθμιση της αεροκυκλοφορίας στην χώρα μας, συνολικού προϋπολογισμού € 6,972 εκατ., το έργο για την Υποδομή του ΑΘΗΝΑ 2004 (προμήθεια Εξυπηρετητών INTEL, UNIX,  PC´s) συνολικού προϋπολογισμού €29,4 εκατ. ως μέλος της Κοινοπραξίας Ολυμπιακών Έργων Πληροφορικής (ΚΟΕΠ),  καθώς το έργο την Ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004 ως μέλος της κοινοπραξίας SAIC. 

Παράλληλα η εταρεία είχε σημαντική παρουσία στον Εκπαιδευτικό Χώρο της Α΄θμιας αλλά και Β΄θμιας εκπαίίδευσης, υλοποιώντας την μηχανογράφηση 1059 Δημοτικών Σχολείων, Νηπιαγωγείων και Διοικητικών Μονάδων, την Παροχή Ασύρματου Internet σε Σχολικές Μονάδες της Δυτικής Θεσσαλονίκης, ενώ ανέλαβε και ολοκλήρωσε την μηχανογράφηση καθορισμένων Εκπαιδευτικών Μονάδων για Μαθητές με προβλήματα Όρασης δημιουργώντας νέους-εναλλακτικούς τρόπους εκπαίδευσης βασισμένους σε νέες τεχνολογίες.  

Αξίζει επίσης να αναφερθεί η ανάληψη του έργου του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών σε πανελλαδική κλίμακα για την μηχανογράφηση 75 εξεταστικών κέντρων του Συστήματος Θεωρητικής Εξέτασης των Υποψηφίων Οδηγών, έργο για τον εκσυγχρονισμό του τρόπου εξέτασης και τον καθορισμό αδιάβλητων Ευρωπαικών Προτύπων. 

Η δυναμική πορεία της εταιρείας πέραν της συμμετοχής της στα σημαντικότερα έργα που έλαβαν χώρα στην Ελλάδα το 2004, οφείλεται και στην συνεχή επένδυση της εταιρείας σε νέες στρατηγικές συνεργασίες καθώς και στην ανάπτυξη νέων υπηρεσιών.  Η εταρεία μέσα στο 2004 πιστοποίηθηκε από την Fujitsu-Siemens ως Corporate Reseller, ενισχύοντας το φάσμα των παρεχομένων υπηρεσιών και προϊόντων προς τους πελάτες της, απο την εταιρεία Red Hat σε προιόντα και υπηρεσίες Linux, ενώ ενίσχυσε την συνεργασία της με την Microsoft, μέσω της πιστοποίησης της ως Microsoft Certified Business Solutions Partner αναλαμβάνoντας την προώθηση, διάθεση, ανάπτυξη και εγκατάσταση του λογισμικού επιχειρησιακής διαχείρισης (ERP και CRM), Μicrosoft Business Solutions-Navision®. 

Η PC SYSTEMS αποτελεί τη βασική μονάδα του Ομίλου Πουλιάδη στο χώρο του Systems Integration. Οι κύριοι τομείς δραστηριοποίησης της εταιρίας εστιάζονται στο σχεδιασμό, διάθεση, υποστήριξη, εκπαίδευση και συντήρηση πληροφοριακών συστημάτων, στην παροχή υπηρεσιών προηγμένης τεχνολογίας στους τομείς της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών, στην ολοκλήρωση συστημάτων και στην παραγωγή επιχειρηματικού λογισμικού.
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