ΘΕΤΙΚΗ ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΛΠ

ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΔΕΛΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 2004
Ο Όμιλος ΔΕΛΤΑ ανακοινώνει σήμερα τα αποτελέσματά του για το 2004 με βάση τα ΔΠΧΠ (Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης), τηρώντας έτσι τη δέσμευση του προς το επενδυτικό κοινό.  Τονίζεται ότι αυτό το πράττει χωρίς να έχει καμία νομική υποχρέωση, καθώς εκ του νόμου τα πρώτα αποτελέσματα με βάση τα ΔΠΧΠ, θα πρέπει να είναι αυτά του πρώτου τριμήνου του 2005.

Στη βάση αυτή, με τα ΔΠΧΠ, που θα είναι πλέον τα μόνα πρότυπα που θα εφαρμόζουν και με τα οποία θα κρίνονται από το επενδυτικό κοινό και τις αρχές όλες οι εισηγμένες στο ΧΑ εταιρείες, τα βασικά μεγέθη του Ομίλου έχουν ως εξής:
· Οι πωλήσεις του Ομίλου ΔΕΛΤΑ ανέρχονται στα € 691 εκατ., αμετάβλητες σε σύγκριση με τα δημοσιευμένα αποτελέσματα με βάση τα ΕΛΠ (Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα).

· Τα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώνονται στα € 105,4 εκατ. σε σχέση με τα € 109,3 εκατ. με τα ΕΛΠ.
· Τα κέρδη προ φόρων διαμορφώνονται στα € 61,2 εκατ. σε σχέση με τα € 52,8 εκατ. που προέκυπταν με τα ΕΛΠ.
· Η καθαρή θέση του Ομίλου διαμορφώνεται στα € 344 εκατ. σε σχέση με τα € 351 εκατ. των ΕΛΠ.
Αναλυτικά, οι Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και Σχετικές Σημειώσεις επί των Οικονομικών Καταστάσεων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Ομίλου ΔΕΛΤΑ:  www.delta.gr.
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