ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΤΑ 14,5% ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑΣ

ΤΗΣ ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. ΚΑΤΑ ΤΟ 2004
Στα γραφεία της εταιρείας στον Ταύρο πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων της, στην οποία εγκρίθηκαν τα οικονομικά αποτελέσματα και η διανομή μερίσματος για το 2004.

Κατά το 2004, η ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε. πέτυχε βελτίωση των κερδών προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) κατά 10% και των λειτουργικών της κερδών (ΕΒΙΤ) κατά 14,5%.
Παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες που επικράτησαν το 2004, τη θερινή περίοδο στην περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης και κυρίως των Βαλκανίων όπου και πραγματοποιεί το 40% του ενοποιημένου κύκλου εργασιών του και του χαμηλότερου του αναμενόμενου όγκου τουρισμού στη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων, ο Όμιλος κατάφερε μέσα από συγκεκριμένες ενέργειες να περιορίσει τις επιπτώσεις της μείωσης των πωλήσεων στα αποτελέσματά του.
Αναλυτικότερα, κατά το 2004 για τη ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ Α.Ε.:
· Οι πωλήσεις στην Ελλάδα διαμορφώθηκαν στα € 72,6 εκατ. από € 78,8 εκατ. την προηγούμενη χρονιά, παρουσιάζοντας μείωση της τάξεως του 7,8%.
· Το μικτό κέρδος αυξήθηκε κατά 4 ποσοστιαίες μονάδες στο 49,7% από 45,7%, επηρεασμένο από τη μείωση του κόστους.
· Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) στην Ελλάδα αυξήθηκαν κατά 10%, φθάνοντας στα € 16,4 εκατ. από € 14,9 εκατ., αποτέλεσμα κυρίως της κατά 5,1% μείωσης του κόστους διοικητικής λειτουργίας και διάθεσης.
· Τα κέρδη προ φόρων και τόκων (ΕΒΙΤ) αυξήθηκαν κατά 14,5%, στα € 9,5 εκατ. από € 8,3 εκατ.
· Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 3,7 εκατ. από € 5,6 εκατ. λόγω των εξόδων της Ολυμπιακής Χορηγίας που ολοκληρώθηκαν το 2004, καθώς και της μη ύπαρξης εκτάκτων εσόδων € 2,5 εκατ. που υπήρχαν το 2003, αντικατοπτρίζοντας έτσι την ιδιαίτερα ορθή διαχείριση κόστους.
Σε επίπεδο Ομίλου ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ το 2004:
· Οι πωλήσεις διαμορφώθηκαν στα € 122,4 εκατ. από € 140,3 εκατ. το προηγούμενο έτος, μειωμένες κατά € 18 εκατ. ή 12,8%.
· Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν στα € 20,8 εκατ. από € 27,2 εκατ. το 2003, σημειώνοντας μικρότερη της αναμενόμενης μείωση της τάξεως του 23,6%.
· Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων και τόκων (ΕΒΙΤ) ανήλθαν στα € 5,3 εκατ. από € 10,8 εκατ. την προηγούμενη χρήση, μειωμένα κατά 51%.
· Οι ενέργειες της διοίκησης της εταιρείας συνέβαλαν στη μείωση του κόστους διανομής, στη βελτίωση του κόστους λειτουργίας των εργοστασίων της, με κύριο στόχο τη μετατροπή του λειτουργικού κόστους από σταθερό σε μεταβλητό.  Έτσι λοιπόν, ο Όμιλος ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ, μετά από αυτές τις ενέργειες, έκλεισε τη χρήση 2004 με ζημιές προ φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας της τάξεως των € 4,2 εκατ. και με μικρότερες ζημιές προ φόρων και μετά δικαιωμάτων μειοψηφίας της τάξεως των € 2,3 εκατ.
Τα ανωτέρω αποτελέσματα με την εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) παρουσιάζουν σημαντική βελτίωση, κλείνοντας με κέρδη προ φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας της τάξεως των € 875 χιλ. από ζημιές € 4,2 εκατ.  Παράλληλα, βελτιωμένη εικόνα παρουσίασαν και τα λειτουργικά κέρδη (ΕΒΙΤ) του Ομίλου όπου ανήλθαν στα € 6,4 εκατ. (ΔΠΧΠ) από € 5,3 εκατ. (ΕΛΠ) λόγω, κυρίως, των μειωμένων αποσβέσεων.
Επιπλέον, τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) με την εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) διαμορφώθηκαν στα € 18,3 εκατ., μειωμένα κατά 13,2% έναντι των αντίστοιχων των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων.
Επισημαίνεται ότι έγιναν αναπροσαρμογές ορισμένων κονδυλίων για να καταστούν συγκρίσιμα ενόψει της εφαρμογής των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) στις οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας.  Έτσι, στην παρούσα χρήση και σε αντίθεση με την προηγούμενη, η υπεραξία ποσού € 74,1 εκατ. περίπου, η οποία προέκυψε από απορρόφηση θυγατρικής εταιρείας σε προηγούμενη χρήση, μεταφέρθηκε από τα «Ίδια Κεφάλαια» στον λογαριασμό των Ασωμάτων Ακινητοποιήσεων ως υπεραξία επιχειρήσεως.
Κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρείας, το μέρισμα που εγκρίθηκε να διανεμηθεί στους μετόχους της εταιρείας για τη χρήση 2004 είναι αυξημένο κατά 112,5% και ανέρχεται στο σύνολο των € 1,7 εκατ. (€ 0,08 ανά μετοχή) έναντι € 0,8 εκατ. (€ 0,04 ανά μετοχή) της χρήσης 2003.
Κατά το 2005, με κύριους άξονες ανάπτυξης την καινοτομία των προϊόντων, την ανάπτυξη σε νέες αγορές, την αποτελεσματικότερη εκμετάλλευση του δικτύου στις Βαλκανικές χώρες με τη διάθεση και άλλων προϊόντων ΔΕΛΤΑ, ο Όμιλος ΔΕΛΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ στοχεύει στη βελτίωση των οικονομικών μεγεθών του έναντι του 2004 και στην περαιτέρω ενίσχυση των ελεύθερων ταμιακών ροών, με αποτέλεσμα τη σταδιακή μείωση του δανεισμού του.
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