
Η ΕΤΑΙΡΙΑ «ALMATI SERVICES LTD»
ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΓΟΡΑΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ

ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

«ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ ΑNΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

«ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ ΑNΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΩΝ € 3,00 ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ

(σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 2/258/5.12.2002 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Η εταιρία «ALMATI SERVICES LTD» (ο «Προτείνων») υπέβαλε την 24η Μαΐου 2005, στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (η «ΕΚ») και στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας «ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ ΑNΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (η «Ιμπέριο»), σχέδιο Πληροφοριακού Δελτίου σχετικά με την υποχρεωτική δημόσια πρόταση αγοράς κινητών αξιών (η «Δημόσια Πρόταση»), που ο Προτείνων απαιτείται να υποβάλλει, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 2/258/5.12.2002 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΚ, μετά την απόκτηση από τον Προτείνοντα ποσοστού άνω του 50% του μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Ιμπέριο.

1. ΠΡΟΤΕΙΝΩΝ
Η εταιρία περιορισμένης ευθύνης «ALMATI SERVICES LTD», που ιδρύθηκε και λειτουργεί σύμφωνα με τους νόμους της Κύπρου, με έδρα την Λευκωσία, της Κύπρου (Αγαπήνορος 2), νομίμως εκπροσωπούμενη για τους σκοπούς της Δημόσιας Πρότασης από τον κ. Ιωάννη Αρβανίτη.
2. ΕΤΑΙΡΙΑ, ΟΙ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ

Η ανώνυμη εταιρία «ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ ΑNΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που εδρεύει στον Πειραιά, οδό Μαυροκορδάτου 11-13.

3. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΟΣ
Η εταιρία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΡΑΙΩΣ Α.Ε.» με έδρα την Αθήνα (Λεωφ. Αμαλίας 20 & Σουρή 5) ενεργεί ως σύμβουλος του Προτείνοντος για τη Δημόσια Πρόταση, σύμφωνα με το άρθρο 10 της απόφασης υπ’ αριθμ. 2/258/5.12.2002 της ΕΚ.
4. ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ, ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Όλες οι κοινές ονομαστικές με δικαίωμα ψήφου μετοχές της Ιμπέριο, με ονομαστική αξία € 1,73, που είναι εισηγμένες και διαπραγματεύονται στην παράλληλη αγορά του ΧΑ, που δεν κατέχονται από τον Προτείνοντα .
5. ΑΝΩΤΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ Ο ΠΡΟΤΕΙΝΩΝ

Ο Προτείνων δεσμεύεται να αποκτήσει 1.557.075 μετοχές της Ιμπέριο, που αντιπροσωπεύουν το 24,136% του καταβεβλημένου μετοχικού της κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου. 

6. ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Ο Προτείνων θα καταβάλλει για κάθε μετοχή, για την οποία η Δημόσια Πρόταση θα γίνει εγκύρως αποδεκτή, € 3,00 τοις μετρητοίς.

7. ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ, ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑ

Μέχρι την 24η Μαΐου 2005 ο Προτείνων κατείχε άμεσα 4.894.125 μετοχές της Ιμπέριο, που αντιπροσωπεύουν το 75,864% του καταβεβλημένου μετοχικού της κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου.

8. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
Η περίοδος αποδοχής θα ξεκινήσει μετά την έγκριση από την ΕΚ του Πληροφοριακού Δελτίου, αντίγραφα του οποίου και δηλώσεις αποδοχής θα είναι διαθέσιμα για τους μετόχους στα καταστήματα της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε., στην Ελλάδα.
Μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης ο Προτείνων δεν προτίθεται να επιδιώξει τη διαγραφή των κοινών ονομαστικών μετοχών της Εταιρίας από το Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Η παρούσα Υποχρεωτική Δημόσια Πρόταση, απευθύνεται μόνο προς πρόσωπα τα οποία μπορούν να την αποδεχθούν νόμιμα. Συγκεκριμένα, και προς συμμόρφωση με τη σχετική χρηματιστηριακή νομοθεσία των παρακάτω κρατών, η παρούσα Δημόσια Πρόταση δεν απευθύνεται με κανέναν τρόπο ή τύπο (έγγραφο ή άλλο), άμεσα ή έμμεσα, εντός ή προς τις Ηνωμένες Πολιτείες, τον Καναδά, την Αυστραλία ή την Ιαπωνία ή οποιαδήποτε άλλη χώρα, στην οποία σύμφωνα με τους νόμους αυτής, η διενέργεια της παρούσας Δημόσιας Πρότασης  ή η ταχυδρόμηση / διανομή του παρόντος Δελτίου Τύπου είναι παράνομη ή αποτελεί παραβίαση οποιασδήποτε εφαρμοστέας νομοθεσίας, κανόνα ή κανονισμού 
Αθήνα, 24.5.2005
Για την «ALMATI SERVICES LTD»
Ιωάννης Αρβανίτης
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