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	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΣΤΙΣ 30/6/2005 ΤΗΣ MLS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε

Τη διανομή μερίσματος ύψους 0,013 € ανά μετοχή για τη χρήση του 2004 ενέκρινε η ετήσια τακτική γενική συνέλευση των μετόχων της εταιρίας υψηλής τεχνολογίας MLS Πληροφορική ΑΕ που πραγματοποιήθηκε στην έδρα της εταιρίας (17ης Νοεμβρίου 79) στη Θεσσαλονίκη. Δικαιούχοι του εν λόγω μερίσματος είναι οι κάτοχοι μετοχών μετά τη λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α. την Παρασκευή 1.7.2005. Η καταβολή του μερίσματος θα ξεκινήσει την Δευτέρα 18.7.2005. Από τη Δευτέρα 4.7.2005, οι μετοχές της εταιρίας θα διαπραγματεύονται χωρίς το δικαίωμα μερίσματος.
Κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευσης ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, Ιωάννης Καματάκης αναφέρθηκε στην πορεία της εταιρίας για την χρήση 2004. Συγκεκριμένα για το 2004 ο κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε σε €4.226.329, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 8,5%, τα καθαρά κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €1.540.407 σημειώνοντας μείωση κατά 16,9%, ενώ τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε €1.435.221 σημειώνοντας μείωση κατά 13,2%. Τα καθαρά κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBIΤDA) παρουσίασαν μικρή αύξηση και ανήλθαν σε €3.277.396 έναντι €3.245.737 της προηγούμενης χρήσης. Η εταιρία έχει  μηδενικό τραπεζικό δανεισμό ενώ το ποσοστό καθαρών κερδών επί του κύκλου εργασιών διαμορφώθηκε σε 36,5%. Η εταιρία κατά το 2004 αύξησε τις επενδύσεις της σε έρευνα και ανάπτυξη. Παρά την αύξηση των επενδύσεων αυτών η εταιρία αύξησε και τα διαθέσιμα της κατά 65% στα €1.150.460.
Ο κ. Ι. Καματάκης αναφέρθηκε στις σημαντικές επενδύσεις που πραγματοποίησε η εταιρία κατά το 2004, κυρίως στους τομείς της γλωσσικής τεχνολογίας και της αυτόματης πλοήγησης. Αποτέλεσμα των επενδύσεων αυτών ήταν η ανάπτυξη της εφαρμογής MLS Talk & WriteTM, σε συνεργασία με τη PHILIPS, η οποία επιτρέπει στον χρήστη να «μιλάει» στον Η/Υ του και την ίδια στιγμή να βλέπει το λόγο του να μετατρέπεται σε κείμενο με τη μέγιστη δυνατή ακρίβεια, καθώς και η ανάπτυξη της εφαρμογής αυτόματης πλοήγησης MLS NavigatorTM για υπολογιστές παλάμης και για κινητά τηλέφωνα.

Η MLS Πληροφορική Α.Ε., για το 2005 ετοιμάζει την περαιτέρω διεύρυνση των προϊόντων γλωσσικής τεχνολογίας με την ανάπτυξη πιο εξειδικευμένων εφαρμογών, ενώ παράλληλα ετοιμάζονται νέες εκδόσεις των υφιστάμενων σχετικών εφαρμογών της. Ήδη κυκλοφόρησε η πρώτη εφαρμογή προφορικής αυτόματης μετάφρασης, το MLS Talk & TranslateTM σε συνεργασία με τη Systran και την PHILIPS, η οποία προσφέρει τη δύναμη της αυτόματης μετάφρασης και την ευκολία της φωνητικής πληκτρολόγησης στο ίδιο περιβάλλον. Επιπλέον σύντομα ολοκληρώνεται η ανάπτυξη νέων εφαρμογών στο χώρο της αυτόματης πλοήγησης, καθώς και η επέκταση των υφιστάμενων εφαρμογών σε νέες πλατφόρμες. Παράλληλα το φθινόπωρο αναμένεται να κυκλοφορήσουν στην αγορά τόσο οι νέες όσο και οι ανανεωμένες εκδόσεις των εκπαιδευτικών και ψυχαγωγικών εφαρμογών πολυμέσων. Τέλος, η εταιρία συνεχίζει να υλοποιεί με επιτυχία σημαντικά έργα, ενώ επίκειται εντός του Ιουλίου η υπογραφή των συμβάσεων για την υλοποίηση τεσσάρων έργων παροχής υπηρεσιών και ανάπτυξης εκπαιδευτικού λογισμικού με τον ΟΑΕΔ, το ΕΑΙΤΥ (2 έργα) και το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας συνολικού προϋπολογισμού για την εταιρία €1.100.000. 
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