Δ Ε Λ Τ  Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ

Την 22α Ιουνίου 2005 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Εταιρείας «Ξενοδοχειακές - Τουριστικές - Οικοδομικές και Λατομικές Επιχειρήσεις Ο ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε.» η Ετήσια Γενική Συνέλευση  των Μετόχων, η οποία  ενέκρινε τις Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσης 2004.

Όπως ανέφερε ο  Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας κ. Δημήτριος Κλώνης το 2004 ήταν μία αποδοτική χρονιά για την Εταιρεία, στη διάρκεια της οποίας υλοποιήθηκαν βασικοί της στόχοι και προωθήθηκαν  όλες οι εκκρεμείς  της υποθέσεις.

«Συγκεκριμένα», ανέφερε ο κ. Πρόεδρος, «στη διάρκεια της χρονιάς αυτής «προχώρησε θεαματικά η κατασκευή του οικιστικού συγκροτήματος της Εταιρείας, που βρίσκεται στη συμβολή των οδών 28ης Οκτωβρίου και Τεπελενίου. Πρόκειται για ένα συγκρότημα έξι διαμερισμάτων, το οποίο κατασκευάζεται σε ιδιόκτητο οικόπεδο της Εταιρείας, συνολικού προϋπολογισμού 1.109.824,25 €, με προβλεπόμενο πέρας την 31.12.2005. Θεαματική εξάλλου ήταν και η πορεία των πωλήσεων του συγκροτήματος αυτού, αφού μέχρι την 31.12.2004 αυτές ανήλθαν στα  605.000  €, ενώ  μέχρι την 31.03.2005   ανήλθαν  συνολικά στα 890.000  €.  

» Παράλληλα,  ολοκληρώθηκαν οι απομένουσες κατασκευαστικές εργασίες στα αδιάθετα διαμερίσματα των δύο άλλων συγκροτημάτων κατοικιών της Εταιρείας, στα οποία οι πωλήσεις ανήλθαν μέχρι την 31.12.2004 στο συνολικό ποσό των 1.754.346 €. Οι πρόσθετες εργασίες που εκτελέσθηκαν από την Εταιρεία στα πωληθέντα διαμερίσματα των δύο αυτών συγκροτημάτων κατοικιών απέφεραν τη χρονιά αυτή στην Εταιρεία μας συνολικό έσοδο 694.936,52 €. 

«Εξελίξεις  σημειώθηκαν  τη χρονιά  αυτή εξάλλου», συνέχισε ο κ. Πρόεδρος «και στις νομικές υποθέσεις της Εταιρείας. Συγκεκριμένα, την 19.04.2005 συζητήθηκε ενώπιον του Εφετείου Αθηνών, η από 19.03.1992 αγωγή του Δήμου Ψυχικού για την κυριότητα της Παλαιάς Αγοράς Ψυχικού, αφού περατώθηκαν οι αποδείξεις που είχε διατάξει το Εφετείο Αθηνών με προηγούμενη απόφασή του, και αναμένεται η απόφαση.

» Ακόμη, μετά  την ολοκλήρωση όλων των τυπικών ενεργειών εκ μέρους της Εταιρείας, προκειμένου να καταστούν οικοδομήσιμα όλα τα οικοδομικά τετράγωνα  ιδιοκτησίας της που είχαν κηρυχθεί απαλλοτριωτέα και  για τα οποία έχουν εκδοθεί αντίστοιχες αποφάσεις των Διοικητικών Δικαστηρίων, ελπίζεται ότι η Διοίκηση θα προβεί σύντομα στην τροποποίηση των σχετικών Ρυμοτομικών Σχεδίων, βάσει των προτάσεων τροποποιήσεων που  έχει από καιρό υποβάλλει η Εταιρεία.  

» Αξιομνημόνευτη επιπλέον είναι η έκδοση  της αποφάσεως του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, με την οποία απορρίφθηκε η τριτανακοπή  που άσκησε ο Δήμος Ψυχικού  αναφορικά  με το Οικοδομικό Τετράγωνο στο οποίο βρίσκονται τα γραφεία της Εταιρείας, κατά  της απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, με την οποία ακυρώθηκε η άρνηση της Διοίκησης να άρει την ρυμοτομική απαλλοτρίωση  που  επιβλήθηκε  στο  ως άνω ακίνητο της Εταιρείας μας.

» Τέλος, αναμένεται ακόμη η έκδοση της  αποφάσεως του ΣτΕ, μετά την αίτηση ακυρώσεως της Εταιρείας κατά της πράξης αναδάσωσης 185 στρεμμάτων στην περιοχή των Τουρκοβουνίων, ιδιοκτησίας της Εταιρείας. 

«Στον οργανωτικό τομέα» συνέχισε ο κ. Πρόεδρος «η  Εταιρεία μας προετοιμάσθηκε  συστηματικά  και εφαρμόζει από  01.01.2005  τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. Στο πλαίσιο αυτό εξασφάλισε την παροχή των σχετικών υπηρεσιών από διεθνείς εταιρείες Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών  και συστημάτων εφαρμογών και προϊόντων πληροφορικής.  
» Με ταχείς ρυθμούς, εξάλλου, πραγματοποιούνται και οι εργασίες των εταιρειών που δραστηριοποιούνται στο Λαύριο και στις οποίες η Εταιρεία μας μετέχει με ποσοστό 10%. Συγκεκριμένα : Η κατασκευή του κτιρίου Α’, συνολικής επιφανείας 4.633 τ.μ.  της πρώτης φάσης ανάπτυξης του ακινήτου «πρώην  εργοστάσιο ΑΙΓΑΙΟΝ», που ανήκει στην εταιρεία EUROTERRA A.E., βρίσκεται στο στάδιο της αποπεράτωσης.  Έχει ολοκληρωθεί το κύριο σχέδιο ανάπτυξης του οικοπέδου 47 στρεμμάτων, που ανήκει στην εταιρεία ABIES A.E. και έχουν εκδοθεί οι αντίστοιχες οικοδομικές άδειες  ανέγερσης τριών κτιρίων (Α΄, Β΄ και Γ΄), ενώ η  Εταιρεία REBIKAT A.E. προγραμματίζει  εντός του έτους 2005 να ολοκληρώσει τη μελέτη σκοπιμότητας για την ανάπτυξη του ακινήτου  της «πρώην  Κλωστήρια Λαυρίου»

» Σημειώνεται, ακόμη, ότι η Εταιρεία από τον Ιανουάριο του 2005 συμμετέχει  με ποσοστό 46,2%,  σε νεοιδρυθείσα  ανώνυμη  εταιρεία με μετοχικό κεφάλαιο 280.000 € διαιρεμένο σε δέκα τέσσερις  χιλιάδες ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 20 € η κάθε μία. Η εταιρεία αυτή φέρει την επωνυμία : «ΕΡΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΡΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε», έχει έδρα το Δήμο Ψυχικού και σκοπό την εμπορική εκμετάλλευση  διαχείριση, ανάπτυξη  και αξιοποίηση  ακινήτων  και κάθε συναφή προς τον παραπάνω σκοπό δραστηριότητα.

» Με τις δραστηριότητες αυτές κατά την εξεταζόμενη χρήση ο Κύκλος Εργασιών της Εταιρείας ανήλθε σε 3.054.282,52 €,  έναντι  4.122.281,66  € της προηγούμενης χρήσεως. Τα καθαρά κέρδη προ φόρων της χρήσεως που έληξε, εξάλλου, ανήλθαν σε 53.189,65 €  έναντι κερδών της προηγούμενης χρήσεως ύψους   334.171,75  € ».

«Όπως δείχνουν πολλά στοιχεία», συνέχισε ο κ. Πρόεδρος, «οι μεσομακροπρόθεσμες προοπτικές του κλάδου στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία εξακολουθούν να είναι ευνοϊκές, παρά την μείωση της ζήτησης που παρατηρείται  στην αγορά ακινήτων τον τελευταίο καιρό. 

» Σημειώνεται  ιδιαίτερα  η σημασία της υποχρεωτικής υιοθέτησης  των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης από τις εισηγμένες στο Χ.Α εταιρείες και η προβλεπόμενη  σε αυτά εμφάνιση  της πραγματικής εμπορικής αξίας των ακινήτων, η οποία αναμένεται ότι θα αλλάξει τη λογιστική εικόνα της Εταιρείας μας, καθώς και η αναμενόμενη επιβολή του ΦΠΑ  από 01.01.2006 στις μεταβιβάσεις των νεόδμητων κτιρίων, μέτρο το οποίο θα εξυγιάνει  ριζικά τον κλάδο στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία μας.

»Mέσα στις συνθήκες αυτές η Εταιρεία εμμένει στους στόχους που έχει καθορίσει, οι οποίοι είναι:

Αξιοποίηση Ακίνητης Περιουσίας

Στον βραχυπρόθεσμο και μεσοπρόθεσμο προγραμματισμό της Εταιρείας εντάσσεται η αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας της στο Παλαιό Ψυχικό, με τη δημιουργία κατοικιών υψηλών προδιαγραφών.

Συμμετοχή σε Επενδυτικά Σχέδια

Εκτός από τη συμμετοχή της στο σχέδιο αξιοποίησης τριών ακινήτων της περιοχής λιμένος Λαυρίου, η Εταιρεία διερευνά συνεχώς τις δυνατότητες συμμετοχής της σε επενδυτικά σχέδια, με στόχο την ανάπτυξη κτιριακών συμπλεγμάτων αναψυχής, τουρισμού και εμπορίου.

Παροχή Υπηρεσιών

Η εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία που έχει σωρευθεί στην Εταιρεία στο αντικείμενο αυτό, δημιουργεί  ευοίωνες προοπτικές  για την ανάπτυξη  σημαντικής δραστηριότητας της Εταιρείας μας και στον τομέα αυτό τα προσεχή χρόνια».

