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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από την ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ εξεδόθη το παρακάτω Δελτίο Τύπου που αναφορικά με την Τακτική Γενική Συνέλευση της  13-6-2005.

Πραγματοποιήθηκε σήμερα η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας. 

Εγκρίθηκαν οι Ισολογισμοί της μητρικής Εταιρίας και ο ενοποιημένος του ΟΜΙΛΟΥ.

Συνοπτικά τα οικονομικά στοιχεία του ΟΜΙΛΟΥ ALBIO για την χρήση 2004 έχουν ως κατωτέρω:

α) Οι καθαρές πωλήσεις του ΟΜΙΛΟΥ μετά την αφαίρεση των ενδοεταιρικών πράξεων ανήλθαν για το 2004 σε 90.53 εκατ. € έναντι 78.29 € το 2003, ήτοι υπάρχει μια αύξηση κατά 15,63%.

β)Οι εξαγωγές του ΟΜΙΛΟΥ ανήλθαν για το 2004 σε 38,00 εκατ. € έναντι 29,40 εκατ  € το 2003, ήτοι αύξηση κατά 29,25%

γ)Τα συνολικά καθαρά κέρδη της μητρικής μετά από φόρους και μετά την αφαίρεση των δικαιωμάτων της μειοψηφίας ανήλθαν κατά την χρήση του 2004 σε 3,88 εκατ € έναντι 2,49 εκατ  € την αντίστοιχη χρήση του 2003. Ήτοι αύξηση κατά 55,82%. 

Τα οικονομικά αποτελέσματα του ΟΜΙΛΟΥ κρίνονται ικανοποιητικά, όμως  οι πραγματικές δυνατότητες των εταιριών του ΟΜΙΛΟΥ είναι για πολύ ανώτερα αποτελέσματα.

Αναφέρθηκε επίσης ότι ο ΟΜΙΛΟΣ, συνεχίζει και πραγματοποιεί το επενδυτικό του πρόγραμμα . 

Κατά το διάστημα της εξαετίας 1999-2004 πραγματοποιήθηκαν επενδύσεις ύψους 50 εκατ.€.  Για την τρέχουσα χρήση 2005 προβλέπονται επίσης νέες επενδύσεις ύψους περίπου 5 εκατ.€

Το Δ.Σ του  ΟΜΙΛΟΥ πιστεύει ότι οι θυγατρικές εταιρίες μετά την αναδιάρθρωσή τους και τις επενδύσεις  που πραγματοποίησαν έχουν βελτιώσει σημαντικά την ανταγωνιστικότητα τους και έχουν αυξήσει την παραγωγική τους δυναμικότητα με αποτέλεσμα να  μπορούν μελλοντικά να πραγματοποιήσουν μεγαλύτερους ετήσιους  τζίρους  και  κατ΄ επέκταση μεγαλύτερα καθαρά κέρδη.

Επίσης η ΓΣ ενέκρινε την χορήγηση μερίσματος χρήσης 2004, 0,025 € ανά μετοχή.

Η ΓΣ ενέκρινε την αγορά ιδίων μετοχών σύμφωνα με τον νόμο μέχρι το 8,33% επί του συνολικού αριθμού μετοχών της εταιρίας ήτοι 2.000.000 μετοχές.

Η κατώτατη τιμή αγοράς ορίσθηκε σε 0,50 € και η ανώτατη σε 2,00 €.

Επίσης ο ΟΜΙΛΟΣ δημιούργησε δύο νέες εταιρίες το 2004 στην Σόφια και στο Βουκουρέστι που σκοπό θα έχουν την περαιτέρω προώθηση των προϊόντων  της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ στις αγορές της Βουλγαρίας και Ρουμανίας. 

Λάρισα    13/6/2005

