Θέμα: Αποφάσεις Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Ανακοινώνεται ότι κατά τη Τακτική  Γενική  Συνέλευση  των μετόχων της εταιρείας της 12ης Ιουνίου 2005 με εκπροσωπούμενο μετοχικό κεφάλαιο 35.509.201 μετοχές επί συνολικού μετοχικού κεφαλαίου 70.926.000 μετοχών (ποσοστό 50,07% επί του συνόλου των μετοχών της εταιρείας), αποφασίστηκαν και εγκρίθηκαν τα εξής:

Θέμα 1ο:
Εγκρίθηκαν οι Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσεως 2004, οι Ενοποιημένες Οικονομικές καταστάσεις, καθώς και οι σχετικές εκθέσεις του Δ.Σ. και των ελεγκτών.
Εγκρίθηκε η διάθεση και διανομή των κερδών της χρήσης 2004 σύμφωνα με τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων. Επίσης αποφασίστηκε ότι δικαιούχοι του μερίσματος της εταιρίας (0,10 ευρώ ανά μετοχή) είναι οι μέτοχοι στη λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α. της 10ης Ιουνίου 2005. Από 13ης Ιουνίου 2005 (επόμενη συνεδρίαση του Χ.Α.), η μετοχή θα διαπραγματεύεται χωρίς το δικαίωμα μερίσματος χρήσης 2004. Η καταβολή του μερίσματος θα αρχίσει τη Δευτέρα 8 Αυγούστου 2005 ενώ ο τρόπος καταβολής του μερίσματος θα γνωστοποιηθεί στο επενδυτικό κοινό με νεώτερη ανακοίνωση της εταιρείας (ποσοστό 96,13%).
Θέμα 2ο:
Απαλλάχθηκαν τα μέλη του ΔΣ και οι ελεγκτές από πάσης ευθύνης αποζημιώσεων για την χρήση 2004 (ποσοστό 95,40%).
Θέμα 3ο:
Εγκρίθηκαν οι αποζημιώσεις και αμοιβές των μελών του Δ.Σ. και του Γενικού Διευθυντή για την εταιρική χρήση 2004 (ποσοστό 94,09%).

Θέμα 4ο:
Εξελέγησαν τέσσερα νέα μέλη στο 12μελές Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας (μετά την έξοδο τεσσάρων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου των οποίων η τριετής θητεία έληξε σύμφωνα με το άρθρο 17 του καταστατικού της εταιρείας) και συγκεκριμένα η Γ.Σ. εξέλεξε τους κ.κ Κουλεντάκη Εμμανουήλ (ποσοστό 82,53%) Σαρρή Στυλιανό (ποσοστό 88,51%), Σμπώκο Ιωάννη (ποσοστό 85,65%) και Παπαγεωργίου Γεώργιο (ποσοστό 57,88%), τον τελευταίο ως ανεξάρτητο μέλος σε εφαρμογή του νόμου 3016/17.5.2002 περί εταιρικής διακυβέρνησης. Επίσης εξελέγησαν οι κ.κ. Καλογεράκης Δημήτρης – Ηρακλής (ποσοστό 57,00%) και Κασσαπάκης Παναγιώτης (ποσοστό 53,11%) ως αναπληρωματικά μέλη.
Θέμα 5ο:
Εξελέγη η εταιρεία KPMG Κυριάκου Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. ως ελέγκτρια εταιρεία για την εταιρική χρήση 2005 και καθορίστηκε η αμοιβή της (ποσοστό 67,96%).

Θέμα 6ο:
Εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 16 έως 33 του καταστατικού της εταιρείας - κεφάλαιο Δ’ Διοίκηση της Εταιρείας, Διοικητικό Συμβούλιο (ποσοστό 96,16%).
