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Αθήνα, 16/06/2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Ολοκληρώθηκε η τέταρτη Γενική Συνέλευση της ΒΑΡΔΑΣ Α.Ε.Β.Ε.Ε. μετά την είσοδο της στο Χ.Α. Η Γενική Συνέλευση της Eταιρείας με αυξημένη απαρτία 78,07% ενέκρινε την καταβολή μερίσματος ύψους € 0,13. Δικαιούχοι του μερίσματος είναι οι κάτοχοι μετοχών της Εταιρείας με την λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α. την 23/06/2005, ενώ από την 24/06/2005 οι μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται στο Χ.Α. χωρίς το δικαίωμα απολήψεως μερίσματος επί των κερδών της χρήσεως 2004. Η πληρωμή του μερίσματος θα αρχίσει να καταβάλλεται από την 01/07/2005. Ο Πρόεδρος της Εταιρείας κ. Θεόδωρος Βάρδας επιβεβαίωσε την άποψή του ότι οι εταιρείες που είναι εισηγμένες στο Χ.Α. οφείλουν να δίδουν υψηλά μερίσματα, θεωρώντας ότι οι εταιρείες υπάρχουν κατ’ αρχάς για να ικανοποιούν τους μετόχους τους. Το μέρισμα της χρήσης 1/01/ - 31/12/2004 είναι αυξημένο έναντι του μερίσματος της προηγούμενης χρήσης κατά 18,2% από € 0,11 σε € 0,13.

Ο κ. Θεόδωρος Βάρδας επίσης ανακοίνωσε την έναρξη συνεργασίας με την LAMDA OLYMPIA VILLAGE Α.Ε. σε νέο εμπορικό κέντρο στο Μαρούσι όπου η τελευταία αναπτύσσει χώρους 72.000 μ2.

Η Βάρδας ενοικίασε χώρους συνολικού εμβαδού 1.040 μ2 όπου θα δημιουργήσει τρία καταστήματα:

· Κατάστημα Vardas ανδρικά 440 μ2

· Κατάστημα Vardas γυναικεία 400 μ2 

· Kατάστημα BCBG Max Azria 200 m2 

Επίσης, αναμένεται να λειτουργήσουν έως τον Σεπτέμβριο του 2005 το κατάστημα της Παναγίτσας στην Κηφισιά, 400 μ2, το κατάστημα της Σταδίου στην Αθήνα, 350 μ2 καθώς και το κατάστημα της Ερυθραίας επί της Χ. Τρικουπη, 590 μ2. Τα προαναφερθέντα καταστήματα βρίσκονται στο στάδιο της τελικής διαμόρφωσης.

Τέσσερα νέα καταστήματα Vardas λειτουργούν ήδη στο ΑΤΤΙΚΑ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε. από τον Απρίλιο 2005.

Με τα νέα αυτά καταστήματα το δίκτυο έχει ήδη ξεπεράσει τα 40 σημεία πώλησης στόχο τον οποίο είχε θέσει η εταιρεία με την είσοδο της στο Χ.Α. τον Απρίλιο του 2001.

Παράλληλα εξελίσσεται ικανοποιητικά η ανάπτυξη του δικτύου χονδρικών πωλήσεων της Εταιρείας με αναμενόμενες πωλήσεις για το 2005 ύψους 5 –6 εκ ευρω. Η αναμενόμενη αύξηση των χονδρικών πωλήσεων και για της χρήσεις 2006 και 2007 οδήγησε την εταιρεία στην απόφαση να κατασκευάσει νέα μεγαλύτερα show room στις εγκαταστάσεις της στο Πικέρμι συνολικού εμβαδού 800 μ2 .

Από την σαιζόν Άνοιξη Καλοκαίρι 2006 αναπτύσσεται δυναμικά και ο κλάδος χονδρικής γυναικείας κλασσικής ένδυσης με τις σειρές Emozioni, Ungharo Fuchsia, Amuleti J by M.Burani κλπ.

Εξ’ άλλου οι σειρές jean της Εταιρείας εμπλουτίσθηκαν με τις συλλογές Dannang. Z-Brand, J & Company, Sanghana ενώ συνεχίζουν να διαθέτουν με επιτυχία στην Ελληνική αγορά τις συλλογές Phard, La Martina, Yannuk.

Μετά τα θετικά αποτελέσματα της χρήσης του  2004, ήτοι αύξηση των πωλήσεων από € 32.8 εκατ. σε € 36.7 εκατ. ήτοι 11.9 % και των καθαρών προ φόρων κερδών από € 2.0 εκ. σε € 2.4 εκ  ήτοι αύξηση 20%, ο κ. Θεόδωρος Βάρδας δήλωσε αισιόδοξος για την χρήση 2005, παρά την αναμενόμενη λόγω μετάθεσης της περιόδου των εκπτώσεων από τον Ιανουάριο στον Φεβρουάριο, συγκράτηση τόσο των πωλήσεων όσο και των καθαρών προ φόρων κερδών στην διάρκεια του πρώτου τριμήνου του 2005.

Εκτιμάται  ότι οι πωλήσεις της Εταιρείας για τη χρήση 2005 θα συγκρατηθούν η θα παρουσιάσουν και ελαφρά αύξηση σε σχέση με τη χρήση 2004 ενώ τα κέρδη της Εταιρείας για το σύνολο της χρήσης 2005 αναμένεται να κινηθούν στα επίπεδα του 2004.

Με εκτίμηση,

Για την «ΒΑΡΔΑΣ Α.Ε.Β.Ε.Ε.»
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