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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Intracom επεκτείνει τις δραστηριότητές της στη Λιβύη 

Εγκαινίασε νέα γραφεία

Αθήνα – 1η Ιουνίου 2005 – Η Intracom εγκαινίασε χθες τα νέα γραφεία της στη Λιβύη. Αυτή η στρατηγική απόφαση αντανακλά το όραμα της εταιρίας να μετέχει, ως κύρια δύναμη, των διαδικασιών εκσυγχρονισμού των οικονομιών της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και της Μέσης Ανατολής.

Περισσότεροι των εβδομήντα προσκεκλημένων παρακολούθησαν την τελετή των εγκαινίων, συμπεριλαμβανομένου του Υφυπουργού της Λαϊκής Επιτροπής για την Οικονομία, άλλων ανώτερων και ανώτατων κυβερνητικών αξιωματούχων, στελεχών του ιδιωτικού τομέα, παρόχων κινητής τηλεφωνίας, αεροπορικών εταιριών, τραπεζών, της Great Pacific Trading Company (GPTC), της Εθνικής Υπηρεσίας Πετρελαίου, της Εθνικής Υπηρεσίας Ηλεκτρισμού, καθώς επίσης ακαδημαϊκών του Πανεπιστημίου της Τρίπολης και αξιωματούχων της Ελληνικής Πρεσβείας.

Ο Αλέξανδρος Μάνος, Γενικός Εκτελεστικός Διευθυντής της εταιρίας, δήλωσε: «Η Μέση Ανατολή & Βόρεια Αφρική αναδεικνύεται όλο και περισσότερο σε σημαντική αγορά για επενδύσεις. Σε αυτό το πλαίσιο, η Λιβύη έγινε στρατηγική επιλογή της Intracom. Mετά την επιτυχημένη πορεία της στην Ιορδανία και το Ντουμπάι, και έχοντας εκτενή εμπειρία στον τομέα των τεχνολογιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, η Intracom αντιμετωπίζει τη Λιβύη ως στρατηγική αγορά υψηλής προτεραιότητας. Υπόσχεσή μας είναι να συμμετέχουμε στο όραμα της Λιβύης.»

 Ο Δημήτρης Κυνηγόπουλος, Γενικός Διευθυντής των γραφείων της εταιρίας στη Λιβύη, τόνισε: «Η Intracom είναι από τις πρώτες ελληνικές εταιρίες που επένδυσαν στη Λιβύη. Ως μία από τις κύριες πολυεθνικές εταιρίες παροχής τεχνολογιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, διαθέτουμε τόσο την εμπειρία όσο και την τεχνογνωσία να υποστηρίξουμε τα αναπτυξιακά σας σχέδια. Είμαστε εδώ για να συνεργαστούμε μαζί σας.» 

Σχετικά με την INTRACOM
Η INTRACOM ΑΕ ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α., ενώ περιλαμβάνεται στο διεθνή δείκτη FTSE/ASE-20 LargeCap. Σήµερα, η  Intracom είναι η µεγαλύτερη ελληνική πολυεθνική εταιρία παροχής λύσεων Τεχνολογιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (ICT solutions provider) και ειδικεύεται στην ανάπτυξη συστηµάτων  και την παροχή ολοκληρωµένων υπηρεσιών για τους εξής κλάδους: Τηλεπικοινωνίες, Δηµόσια Διοίκηση, Τράπεζες & Επιχειρήσεις και Άµυνα. Ο Όμιλος, με 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες σε 60 χώρες παγκοσμίως, με επίκεντρο τη Νοτιανατολική Ευρώπη, ενώ παρουσία έχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Β. Αφρική, τη Μέση Ανατολή και την Αμερική. Η εταιρία διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες παγκοσμίως. Η εταιρία επενδύει ετησίως το 5% με 7% των εσόδων της στην Έρευνα & Ανάπτυξη, ενώ λειτουργεί στις εγκαταστάσεις σύγχρονα εργαστήρια Έρευνας & Ανάπτυξης, τα οποία επιτρέπουν τη γρήγορη σχεδίαση, ανάπτυξη και δοκιμή νέων προϊόντων και συστημάτων (πρωτοτύπων). Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου Εταιριών Intracom για το 2004 ανήλθε σε € 620,4 εκ. και τα κέρδη προ-φόρων σε €43,1 εκ., ενώ οι διεθνείς δραστηριότητές του συνεισφέρουν περισσότερο από 45% στον ετήσιο κύκλο εργασιών. Το 2002 η Intracom ίδρυσε το Athens Information Technology (AIT), μη κερδοσκοπικό εκπαιδευτικό και ερευνητικό κέντρο που έχει αποκλειστική ευρωπαϊκή συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Carnegie Mellon των ΗΠΑ.  Όραµα της εταιρίας είναι να αποτελεί και να αναγνωρίζεται ως µια κύρια δύναµη προσφοράς υπηρεσιών και συστηµάτων υψηλής τεχνολογίας, που συµßάλλει στον εκσυγχρονισµό των κοινωνιών που δραστηριοποιείται. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

###

 Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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