SPACE HELLAS A.E. 

TAKTIKH ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 28-6-2005 

Αγ. Παρασκευή 28 Ιουνίου 2005 

Η 19η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας με την επωνυμία Space Hellas Α.Ε. συνήλθε την 28 Ιουνίου 2005, στα γραφεία της έδρας της εταιρίας, επί της Λ. Μεσογείων 312, Αγ. Παρασκευή.
Στην συνέλευση παρέστησαν μέτοχοι εκπροσωπούντες ποσοστό 85,60% του καταβεβλημένου Μετοχικού κεφαλαίου. Από αυτούς το ποσοστό των μετόχων που δέσμευσαν εμπρόθεσμα τις μετοχές τους ήταν 70,66% και 14,93% το ποσοστό των μετοχών που δέσμευσαν εκπρόθεσμα τις μετοχές τους.
Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα απεφάσισε ότι το ανωτέρω ποσοστό των μετόχων που δέσμευσαν εκπρόθεσμα τις μετοχές του έχει δικαίωμα συμμετοχής και ψήφων στην Γενική Συνέλευση.
Κατά τα ανωτέρω η Γενική  Συνέλευση απεφάσισε ομόφωνα και παμψηφεί, δηλαδή με ποσοστό 85,60% επί των κατωτέρω θεμάτων της ημερησίας διατάξεως.
Θέμα 1ο: Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε παμψηφεί τον υποβληθέντα Ισολογισμό Χρήσεως 2004 με την κατάσταση λογαριασμού «Αποτελέσματα Χρήσεως? και «Διάθεση Κερδών? του χρονικού διαστήματος 1-1-2004 έως 31-12-2004 χωρίς να επιφέρει καμία αλλαγή. Επίσης ενέκρινε παμψηφεί την υποβληθείσα Έκθεση πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου. 
ΘΕΜΑ 2ο : Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε παμψηφεί την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για την διαχείριση της Χρήσεως του 2004.
ΘΕΜΑ 3ο: Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε παμψηφεί τους μισθούς των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ως υπαλλήλων της εταιρίας για το έτος 2004 και καθόρισε τις αμοιβές τους για την χρήση 2005.
ΘΕΜΑ 4ο: Η Γενική Συνέλευση εξέλεξε παμψηφεί τους Ορκωτούς Ελεγκτές, έναν τακτικό ( Δήμος Πιτέλης του Νικολάου) και έναν αναπληρωματικό (Κασιμάτης Γεώργιος του Παναγιώτη) για τον έλεγχο των Οικονομικών καταστάσεων και των Ενοποιημένων Οικονομικών καταστάσεων της Χρήσεως 2005. 
ΘΕΜΑ 5ο: Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε παμψηφεί τις Ενοποιημένες Οικονομικές καταστάσεις της Χρήσης 1-1-2004 έως 31-12-2004 και την Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου επί των Ενοποιημένων Οικονομικών καταστάσεων της 19ης Εταιρικής Χρήσης που έληξε την 31-12-2004.
ΘΕΜΑ 6ο: Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε παμψηφεί την Διάθεση Κερδών Ύψους € 718.443,82 τα οποία παρέμειναν στην εταιρία προς συμψηφισμό ζημιών προηγούμενων χρήσεων.
ΘΕΜΑ 7ο:         Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε παμψηφεί τον Διορισμού του κ. Παπαγαρυφάλλου Λάζαρου του Άλκη ως ανεξάρτητου μη εκτελεστικού μέλους του Δ.Σ. ( Πράκτικό υπ? αριθμόν 768/20-9-2004 της εταιρίας) σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος ανεξάρτητου μη εκτελεστικού μέλους κ. Χαραλάμπους Παπαναγιώτου.  Σε συνέχεια ενέκρινε παμψηφεί των διορισμό των κ.κ. Αναστάσιου Τρικουράκη και Λύσανδρου Καπόπουλο ως ανεξάρτητών μη εκτελεστικών μελών του Δ.Σ. σε αντικατάσταση των παρετηθέντων ανεξάρτητων μη εκτελεστικών μελών κ
.κ. Γεώργιου Δρυμιώτη και Λάζαρου Παπαγαρυφάλλου ( Πρακτικό υπ? αριθμών 824/ 26-05-2005 της εταιρίας). 
ΘΕΜΑ 8ο: Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε παμψηφεί όλες τις συμβάσεις που έχει συνάψει η εταιρία κατά την χρήση 2004. 

ΘΕΜΑ 9ο: Η Γενική Συνέλευση εξέλεξε παμψηφεί ως νέο Διοικητικό Συμβούλιο τους κ.κ.: 
1.      Δημήτριο Σπυρίδωνος Μανωλόπουλο 
2.      Παρασκευά Δημητρίου Δροσινό 
3.      Χρήστο Παναγιώτου Μπέλλο 
4.      Γεώργιο Παναγιώτου Λαγογιάννη 
5.      Αναστάσιο Ιωάννου Γκιόκα 
6.      Αναστάσιο Ιωάννου Τρικουράκη 
7.      Λύσανδρο Κωνσταντίνου Καπόπουλο 
Επίσης ενέκρινε παμψηφεί ως ανεξάρτητα μέλη του Δ.Σ. τους κ.κ. Αναστάσιο Τρικουράκη και Λύσανδρο Καπόπουλο.  Η θητεία των Μελών του Δ.Σ. είναι πενταετής και λήγει το 2010.
ΘΕΜΑ 10ο:  Αφού εξαντλήθηκαν όλα τα παραπάνω θέματα δεν υπήρξαν άλλες ανακοινώσεις. 

Τέλος άμεσα θα συνέλθει Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας για την  Συγκρότηση του σε Σώμα και τον καθορισμό των αρμοδιοτήτων του.
