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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ανακοινώνει τα αποτελέσματα του α’ τριμήνου 2005, με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), τα οποία εφαρμόζει από την 1η Ιανουαρίου 2005. 

Σε επίπεδο Ομίλου, τα Δάνεια και Απαιτήσεις κατά Πελατών μετά από προβλέψεις αυξήθηκαν κατά 9,2% σε ετήσια βάση και διαμορφώθηκαν σε 2.075,73 εκ. ευρώ.

Οι Προβλέψεις, σε επίπεδο Ομίλου, στις 31/3/05 ανήλθαν στα 100,93 εκ. ευρώ και τα υπόλοιπα των δανείων πριν από αυτές στα 2.176,66 εκ. ευρώ.

Οι Καταθέσεις, κατά το α’ τρίμηνο 2005, διαμορφώθηκαν στα 2.340,08 εκ. ευρώ σημειώνοντας αύξηση 5,6% σε ετήσια βάση.

Το Συνολικό Ενεργητικό του Ομίλου διαμορφώθηκε στα 2.741,05 εκ. ευρώ, σημειώνοντας, σε ετήσια βάση, αύξηση 5%. 

Τα Καθαρά Έσοδα από Τόκους του Ομίλου ανήλθαν σε  23,47 εκ. ευρώ έναντι 23,42 εκ. ευρώ κατά το α’ τρίμηνο του 2004. Στα πλαίσια του έντονου ανταγωνισμού τα Έσοδα του Ομίλου από Προμήθειες επηρεάστηκαν αρνητικά σε ποσοστό 5,3% και ανήλθαν στα 8,9 εκ. ευρώ  έναντι 9,4 εκ. ευρώ, κατά το α’ τρίμηνο του 2004. 

Το σύνολο των λειτουργικών εσόδων του Ομίλου, επηρεαζόμενο κυρίως από την μείωση των λοιπών εσόδων εκμετάλλευσης (επενδυτικά ακίνητα) παρουσίασε μείωση και    ανήλθε κατά το α΄ τρίμηνο 2005 σε 35,0 εκ. ευρώ έναντι 36,7 εκ. ευρώ κατά το α΄ τρίμηνο του 2004.

Οι αμοιβές προσωπικού και τα Γενικά Λειτουργικά έξοδα του Ομίλου, λόγω της πολιτικής περιορισμού του κόστους που εφαρμόζεται, συγκρατήθηκαν στα 22,3 εκ. ευρώ σημειώνοντας οριακή αύξηση 0,6% έναντι της αντίστοιχης περσινής περιόδου. 

Τα Καθαρά Κέρδη του Ομίλου της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ μετά από φόρους, επηρεασμένα από τη μείωση των Λειτουργικών Εσόδων και την εφαρμογή των Δ.Π.Χ.Α., ανήλθαν στα 4,94 εκ. ευρώ έναντι 5,69 εκ. ευρώ κατά την αντίστοιχη περίοδο του προηγούμενου έτους.  

Σε ότι αφορά στην Τράπεζα, τα Δάνεια και Απαιτήσεις κατά πελατών διαμορφώθηκαν στα 1.981,75 εκ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 8% σε ετήσια βάση. Οι προβλέψεις στις 31/3/05 ανήλθαν σε 97,22 εκ. ευρώ και τα υπόλοιπα των δανείων πριν από αυτές σε 2.078,97 εκ. ευρώ. 

Οι Καταθέσεις ανήλθαν στα 2.285,56 εκ. ευρώ (αύξηση 4,4% σε ετήσια βάση). Το Ενεργητικό της Τράπεζας ανήλθε σε 2.647,59 εκ. ευρώ σημειώνοντας αύξηση 4% σε ετήσια βάση. Τα Καθαρά Έσοδα από Τόκους ανήλθαν στα 22,5 εκ. ευρώ έναντι 22,9 εκ. ευρώ κατά το α’ τρίμηνο του 2004. Οι Καθαρές Προμήθειες κατά το α΄ τρίμηνο του 2005 διαμορφώθηκαν στα 5,4 εκ. ευρώ έναντι 5,7 εκ. ευρώ κατά την αντίστοιχη περίοδο του προηγούμενου έτους. 

Οι αμοιβές Προσωπικού και τα Γενικά Λειτουργικά Έξοδα, σε επίπεδο Τράπεζας και στα πλαίσια της πολιτικής συγκράτησης μειώθηκαν στα 18,9 εκ. ευρώ έναντι 19,1 εκ. ευρώ κατά την αντίστοιχη περίοδο του προηγούμενου έτους. 

Με την εφαρμογή των Δ.Π.Χ.Α. μεταφέρθηκε από τα ίδια κεφάλαια στις δανειακές υποχρεώσεις ποσό ύψους 27,8 εκ. ευρώ που αντιστοιχεί στην αξία των προνομιούχων μετοχών της Τράπεζας (Δ.Λ.Π. 32), διαγράφηκαν άυλα πάγια ύψους 34,0 εκ. ευρώ που αφορούν κυρίως στην υπεραξία συγχώνευσης (Δ.Λ.Π. 38) και παράλληλα έγινε    προσαρμογή  πρόβλεψης δανείων ύψους 15,2 εκ. ευρώ (Δ.Λ.Π. 39). Τα ανωτέρω δεν επηρεάζουν τα εποπτικά ίδια κεφάλαια της Τράπεζας και κατά συνέπεια τον Δείκτη Κεφαλαιακής της Επάρκειας, ο οποίος ενισχύθηκε περαιτέρω από την έκδοση ομολογιακού Δανείου μειωμένης Εξασφάλισης (Lower Tier II) ύψους  80 εκ. ευρώ (Μάιος  2005).

Σε σχέση με τους ιδιώτες πελάτες, η ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ στοχεύει στην διεύρυνση του μεριδίου της στη Στεγαστική Πίστη και στην παροχή νέων, πρωτοποριακών τραπεζο-ασφαλιστικών προϊόντων, με παράλληλη διατήρηση του υψηλού μεριδίου Καταναλωτικής Πίστης που κατέχει. Στον τομέα των Επιχειρήσεων, η ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ διευρύνει συστηματικά το μερίδιό της στην αγορά της ποντοπόρου ναυτιλίας και σχεδιάζει νέα, ευέλικτα προγράμματα για επαγγελματίες και Επιχειρήσεις. Η οργανωτική αναδιάρθρωση  σε συνδυασμό με την ολοκλήρωση των κεντρικοποιήσεων αναμένεται να βελτιώσει την αποτελεσματικότητα και την αποδοτικότητα της Τράπεζας, εξασφαλίζοντας οικονομίες κλίμακας και βελτιώνοντας την ταχύτητα και ποιότητα εξυπηρέτησης. Εντός του έτους το Δίκτυο της Τράπεζας αναμένεται να διευρυνθεί πανελλαδικά με δέκα νέα σημεία πώλησης.   
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