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	Νέος Διευθύνων Σύμβουλος για τη LogicDIS

	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η επιλογή του κ. Β.Τραπεζάνογλου στη θέση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. και του Διευθύνοντος Συμβούλου, με πλήρη εξουσιοδότηση εκπροσώπησης, επιβεβαιώνει την πίστη για τις δυνατότητες επιχειρηματικής ανάπτυξης της LogicDIS.
	H Τακτική Γενική Συνέλευση Μετόχων της LogicDIS που πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιουνίου 2005, ενέκρινε ομόφωνα την εκλογή νέου 11μελούς Διοικητικού Συμβουλίου.

Ο κ. Βασίλειος Τραπεζάνογλου εξελέγη Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος με πλήρη εξουσιοδότηση εκπροσώπησης σε αντικατάσταση της παραιτηθείσας Διευθύνουσας Συμβούλου κας Μ. Οικονομίδου. 

Αναλυτικότερα, το νέο Δ.Σ. της LogicDIS είναι το ακόλουθο:

· Ιωάννης Κυριακόπουλος – Πρόεδρος

· Βασίλειος Τραπεζάνογλου-Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

· Γεώργιος Καρανικολός 

· Παναγιώτης Κυριακόπουλος 

· Νικόλαος Καραμούζης

· Νικόλαος Παυλίδης 

· Κων/νος Μητρόπουλος 

· Πόλα Χατζησωτηρίου 

· Λεωνίδας Θεόκλητος 

· Κων/νος Γιαννίρης 

· Ηλίας Τατσιόπουλος 

O νέος Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της LogicDIS είναι από τον Απρίλιο του 2005 Σύμβουλος Διοίκησης της EFG Eurobank Ergasias, με αρμοδιότητα τη στρατηγική για την Πληροφορική και την Ηλεκτρονική Τραπεζική, συνεργαζόμενος στενά με τη Γενική Δ/νση Εργασιών, Πληροφορικής και Οργάνωσης της Τράπεζας.

Ο κ. Τραπεζάνογλου έχει διατελέσει Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής (1998-1999), Γενικός Διευθυντής (1999–2004) και Σύμβουλος Διοίκησης (Ιαν-Απρ.2005) της Τράπεζας Πειραιώς, αρμόδιος για την Ηλεκτρονική Τραπεζική, την Πληροφορική, την Οργάνωση, τη Λιανική Τραπεζική, τα εναλλακτικά δίκτυα και την επιχειρηματική δραστηριότητα του ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς στους κλάδους της Πληροφορικής και  Υπηρεσιών (πρόεδρος εταιριών Exodus, Πειραιώς Direct Services, ABC, ProjectOnLine  κ.ά.). Διετέλεσε ακόμη Διευθυντής Πληροφορικών Συστημάτων της Τράπεζας Χίου (1992-98), ενώ εργάσθηκε ως Διευθυντής Οργάνωσης και Πληροφορικής στην εταιρεία ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ (1981-1991) και ως προϊστάμενος του κέντρου πληροφορικής στα Ελληνικά Διυλιστήρια Ασπροπύργου (1975–1981). Παράλληλα έχει συνεργαστεί ως ειδικός επιστημονικός σύμβουλος επί θεμάτων πληροφορικής στον Ιδιωτικό και το Δημόσιο Τομέα και έχει επιδείξει σημαντική επιστημονική δραστηριότητα.  Διετέλεσε πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Επιστημόνων Πληροφορικής (ΕΠΥ) και είναι μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής (Executive Jury) που απονέμει τα ευρωπαϊκά βραβεία πληροφορικής (IST-Prize). Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. της ΔΕΗ την περίοδο 6/2000-4/2004.Είναι πτυχιούχος Μαθηματικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Εφαρμοσμένης Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Grenoble Γαλλίας (Maitrise MIAG). Είναι επίσης κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου από  το «Ινστιτούτο Περιφερειακής Ανάπτυξης» του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η επιλογή του κ. Β. Τραπεζάνογλου στη θέση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. και του Διευθύνοντος Συμβούλου, με πλήρη εξουσιοδότηση εκπροσώπησης, επιβεβαιώνει την πίστη για τις δυνατότητες επιχειρηματικής ανάπτυξης της LogicDIS.

Η LogicDIS, διεκδικεί με αξιώσεις πρωταγωνιστικό ρόλο στην ελληνική αγορά Πληροφορικής, χάρις στον πλούτο των ανταγωνιστικών προϊόντων που διαθέτει, το εύρος του πελατολογίου της που περιλαμβάνει πολλές μεγάλες επιχειρήσεις και οργανισμούς, καθώς και το αξιόλογο ανθρώπινο δυναμικό της.
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