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28 Ιουλίου, 2005 

«INTRALOT : Νέα Σημαντική Συμφωνία με τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία»

Σημαντική συμφωνία υπέγραψε χθες, 27 Ιουλίου, 2005, η INTRALOT με τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία και αφορά στην ανάπτυξη ενός σύγχρονου Εθνικού Δικτύου παροχής υπηρεσιών και οργάνωσης παιχνιδιών.

H συμφωνία υπεγράφη από τον Πρόεδρο της INTRALOT κ. Σωκράτη Κόκκαλη και τον Πρόεδρο των Αιγυπτιακών Ταχυδρομείων, Dr. Aly El Moselhy, παρουσία του Υπουργού Τεχνολογίας και Τηλεπικοινωνιών της Αιγύπτου, Dr. Tarik Mohamed Kamel Mahmoud, ο οποίος δήλωσε : «Καλωσορίζουμε τον Όμιλο INTRALOT στην Αίγυπτο και πιστεύουμε ότι η συμφωνία αυτή θα αποτελέσει μία αμοιβαία επωφελής συνεργασία.»

Στην τελετή υπογραφής παραβρέθηκαν από τον Όμιλο INTRALOT, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου, κ. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος και ο Γενικός Διευθυντής Διεθνών Λειτουργιών, κ. Φώτης Μαυρουδής, καθώς και η κα Νίκη Τζαβέλα Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Κόκκαλη. 

Ο κ. Σωκράτης Κόκκαλης, τόνισε ότι «η παρουσία μας εδώ αναδεικνύει την πίστη μας στην Αιγυπτιακή αγορά. Πιστεύουμε ότι η συνεργασία μας με τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία θα είναι αμοιβαία επωφελής και το έργο που θα υλοποιήσουμε θα αποτελέσει ένα έργο εκσυγχρονισμού που θα αναβαθμίσει τις υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας στην Αιγυπτιακή αγορά.»

Πιο συγκεκριμένα, το έργο αφορά στη δημιουργία και τη διαχείριση ενός ενιαίου δικτύου στα υποκαταστήματα των Αιγυπτιακών ταχυδρομείων, για την πραγματοποίηση χρηματοοικονομικών συναλλαγών, όπως πληρωμές λογαριασμών κοινής ωφέλειας, καρτοκινητής τηλεφωνίας, πιστωτικών καρτών και φόρων, είσπραξη συντάξεων, έκδοση εισιτηρίων, αδειών αυτοκινήτων κλπ.

Η INTRALOT θα εγκαταστήσει το on-line μηχανογραφικό σύστημα, βασισμένο στην πλατφόρμα LOTOS, το οποίο θα περιλαμβάνει το λογισμικό διαχείρισης, το τηλεπικοινωνιακό δίκτυο και τις τερματικές μηχανές, στα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία, καθώς και σε άλλα σημεία πώλήσης. Τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία σήμερα, διαθέτουν πάνω από 3.400 υποκαταστήματα σε όλη την Αιγυπτιακή επικράτεια και η νέα εταιρία διαχείρισης στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη του δικτύου και την αύξηση των σημείων πώλησης στα 10.000.

Τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία αποτελούν έναν από τους πιο σημαντικούς φορείς της χώρας, αφού συνδυάζουν την ταχυδρομική δραστηριότητά με αυτήν των τραπεζικών οργανισμών, μέσω του ταχυδρομικού ταμιευτηρίου. Απασχολούν 45.000 υπαλλήλους και διαθέτουν 12 εκατομμύρια ενεργούς λογαριασμούς, μερίδιο πλέον του 50% της Αιγυπτιακής αγοράς.

Η αρχική επένδυση θα ανέλθει στα €10 εκατομμύρια και η υλοποίηση και διαχείριση του έργου θα γίνει από μία νέα εταιρία στην οποία η INTRALOT EGYPT συμμετέχει με ποσοστό 85% και τα Αιγυπτιακά ταχυδρομεία με ποσοστό 15%. Το έργο αναμένεται να ξεκινήσει στο Α’ τρίμηνο του 2006. 

H INTRALOT αποτελεί μια από τις κορυφαίες εταιρίες ολοκληρωμένων συστημάτων τυχερών παιχνιδιών και διαχείρισης συναλλαγών, καθώς και νέων παιχνιδιών και υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας σε κρατικούς οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών και προμηθευτές χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, παγκοσμίως. Με 31 θυγατρικές, 7 γραφεία αντιπροσωπείας και 1,500 εργαζομένους σε 28 χώρες, και με έσοδα €328,5 εκατ., η εταιρία κυριαρχεί στην αγορά της Ευρώπης, κατέχει σημαντική θέση στη Ν. Αμερική και έχει παρουσία στη Β. Αμερική, Ν.Α. Ασία και Αυστραλία. Ακολουθώντας μια επιτυχημένη και αλματώδη πορεία, η INTRALOT κατέχει τη 3η θέση με βάση τα έσοδα και τη 2η θέση με βάση τα κέρδη στον κλάδο των προμηθευτών συστημάτων και υπηρεσιών τυχερών παιχνιδιών παγκοσμίως.    
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