Αξιότιμοι  κύριοι,

Με την παρούσα μας επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για τις αποφάσεις της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας μας: 

Θέμα 1ο 

Ακύρωση 33.370 κοινών και 38.990 προνομιούχων ιδίων μετοχών της εταιρείας σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ. 12 του Κωδ/νου Ν. 2190/1920 και ανάλογη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας.

Θέμα 2ο 

Τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού 

Αποφάσεις για τα  Θέματα 1ο και 2ο 

Κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας μας η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη 30 Ιουνίου 2005 συζητήθηκε και αποφασίσθηκε παμψηφεί η ακύρωση των ιδίων μετοχών της εταιρείας οι οποίες αγοράστηκαν βάσει της από 28 Μαΐου 2001 απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και δεν διατέθηκαν στην αγορά όπως ο νόμος ορίζει εντός τριετίας από την απόκτηση τους. 

Πιο συγκεκριμένα αποφασίσθηκε όπως ακυρωθούν οι μετοχές που είχαν αποκτηθεί μέχρι 26 Απριλίου 2002 ήτοι 33.370 κοινές και 38.990 προνομιούχες μετοχές οι οποίες αντιστοιχούν στο 0,6855 % του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας.

Η ανωτέρω ακύρωση ιδίων μετοχών συνεπάγεται αντίστοιχη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Ν. ΛΕΒΕΝΤΕΡΗΣ Α.Ε. και αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της εταιρείας. Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας ακύρωσης των ανωτέρω ιδίων μετοχών το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας θα ανέρχεται πλέον σε   7.023.078,02 διηρημένο σε 10.482.206 μετοχές από τις οποίες 8.321.682 κοινές μετά ψήφου  και 2.160.524 προνομιούχες χωρίς δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας   0,67 εκάστης.

Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της ανωτέρω απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ν. ΛΕΒΕΝΤΕΡΗΣ Α.Ε. θα κινηθεί σύμφωνα με το πλαίσιο του άρθρου 346 του Κανονισμού του Χ.Α. και σύμφωνα με την σχετική εγκριτική απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών καθώς και την σχετική εγκριτική απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α.

Θέμα 3ο

Υποβολή και έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων χρήσεως 2003, μετά του Προσαρτήματος και των Εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, και των κ.κ. Ελεγκτών

Απόφαση  για το 3ο Θέμα 

Εγκρίθηκαν οι Οικονομικές Καταστάσεις χρήσεως 2004 με το Προσάρτημα και τις Εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και των κ.κ. Ελεγκτών.

.

Θέμα 4ο

 Έγκριση διάθεσης των καθαρών κερδών και καθορισμός καταβολής του μερίσματος

Απόφαση  για το 4ο Θέμα 

Εγκρίθηκε ομόφωνα η διάθεση των καθαρών κερδών της εταιρείας και αποφασίσθηκε η διανομή μερίσματος   0,020 ανά κοινή  και   0,028 ανά προνομιούχο μετοχή.

Ημερομηνία καταβολής του ανωτέρω μερίσματος ορίσθηκε η 24η Αυγούστου 2005 και  αποκοπής του δικαιώματος μερίσματος ορίσθηκε η 16η Αυγούστου 2005.

Θέμα 5ο

Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών, από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως για την χρήση 2004, σύμφωνα με το άρθρο 33 του καταστατικού.

Απόφαση  για το 5ο Θέμα 

 Εγκρίθηκε η απαλλαγή των μελών του Δ.Σ και των Ελεγκτών για τη χρήση 2004.

Θέμα 6ο

Έγκριση αμοιβών των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και καθορισμός μισθών για  τους εργαζομένους συμβούλους, από 1.7.2005 μέχρι 30.6.2006.

Απόφαση  για το 6ο Θέμα 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου προσέφεραν τις υπηρεσίες τους για την χρήση 2004 αμισθί.

Σχετικά με τις αμοιβές των εργαζομένων Συμβούλων για το διάστημα από 1.7.2005 έως 30.6.2006,  α) η  Πρόεδρος του Δ.Σ. κα Αρετή Λεβεντέρη  δήλωσε στους παρισταμένους μετόχους ότι δεν επιθυμεί αύξηση των αποδοχών της, β) για τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κον Ευστάθιο Λεβεντέρη αποφασίσθηκε  από την Γενική Συνέλευση η αύξηση των αποδοχών του κατά 12 %.

Θέμα 7ο

Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών ελεγκτών από το Σώμα Ορκωτών Λογιστών, για την χρήση 2005.

Απόφαση  για το 7ο Θέμα 

Η Γενική Συνέλευση των μετόχων εξέλεξε ομόφωνα ως τακτικό και αναπληρωματικό ελεγκτή για την χρήση 2005 τους :

ως Τακτικό Ελεγκτή  την κα. Ιωάννα Φλώρου του Δημητρίου, με  Α.Μ. Σ.Ο.Ε. 15061 και στοιχεία ταυτότητας Ι 303642

Στοιχεία Μερίδας 
: 0005398712-2

Λογαριασμός αξιών
: 0607251227-3

Κωδικός ΟΑΣΗΣ
: 

ΑΧΕ


: ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΑΕΠΕΥ

και ως  Αναπληρωματικό Ελεγκτή τον κ. Συλεούνη Κωνσταντίνο του Δημητρίου, με 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε. 14831 και στοιχεία ταυτότητας Ξ 104152.

Στοιχεία Μερίδας 
: 0000301177-9

Λογαριασμός αξιών
: 0699711483-4

Κωδικός ΟΑΣΗΣ
: 223

ΑΧΕ


: ΜΑΓΚΝΑ ΤΡΑΣΤ

Θέμα 8ο

Έγκριση εκλογής από το Δ.Σ. νέου μέλους σε αντικατάσταση παραιτηθέντος.

Απόφαση  για το 8ο Θέμα 

Η τακτική Γενική Συνέλευση ενέκρινε την εκλογή από το Διοικητικό Συμβούλιο του κυρίου Κωνσταντίνου Καταγά του Γεωργίου ως μη εκτελεστικού και ανεξαρτήτου μέλους, στην θέση του παραιτηθέντος  κυρίου Κωνσταντίνου Καββαδία του Σωκράτη, για την χρονική περίοδο από της εκλογής του μέχρι την λήξη της θητείας του Δ.Σ.

Θέμα 9ο

Διάφορες ανακοινώσεις

Αποφάσεις για το 9ο  Θέμα

 Οι μέτοχοι ενημερώθηκαν για την πορεία και την εξέλιξη της εταιρείας.

Με τιμή

Για την Ν. ΛΕΒΕΝΤΕΡΗΣ Α.Ε.

