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Αθήνα, 5 Ιουλίου 2005
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η εταιρία Γρ. Σαράντης ΑΒΕΕ ανακοινώνει ότι σύμφωνα με την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου που συνεδρίασε στις 5 Ιουλίου 2005, αναλαμβάνει καθήκοντα Διευθύνοντα Συμβούλου ο κ. Γιώργος Κολέτσος στη θέση του κ. Κυριάκου Σαράντη που παραμένει στο ΔΣ με τα καθήκοντα του Αντιπροέδρου. Επίσης η εταιρία ανακοινώνει την αποχώρηση του κ. Νίκου Κεφαλά από την εταιρία. καθώς και την παραίτησή του από τα καθήκοντα του Αντιπροέδρου του ΔΣ και του Διευθυντή Επενδυτικών Σχέσεων. Ο κ. Κολέτσος αναλαμβάνει επίσης τα καθήκοντα της εκπροσώπησης  του Ομίλου προς το διεθνές επενδυτικό κοινό.

Η νέα σύνθεση του ΔΣ της Γρ. Σαράντης ΑΒΕΕ έχει ως εξής: 

· Γρηγόρης Σαράντης του Πανταζή, Πρόεδρος ΔΣ, εκτελεστικό μέλος. 

· Κυριάκος Σαράντης του Πανταζή, Αντιπρόεδρος ΔΣ, εκτελεστικό μέλος. 

· Γεώργιος Κολέτσος του Αθανασίου, Διευθύνων Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος.
· Πανταζής Σαράντης του Γρηγορίου, μη εκτελεστικό μέλος.
· Αικατερίνη Σαράντη του Πανταζή, μη εκτελεστικό μέλος.

· Κωνσταντίνος Ροζακέας του Πέτρου, εκτελεστικό μέλος.

· Αιμίλιος Κυπριανίδης του Συμεών, Ανεξάρτητο και μη εκτελεστικό μέλος.

· Νικόλαος Κοντίδης του Κων/νου, Ανεξάρτητο και μη εκτελεστικό μέλος.

· Κωνσταντίνος Σταματίου του Φωκίωνος, εκτελεστικό μέλος.

Η αλλαγή της σύνθεσης του ΔΣ είναι στρατηγικής σημασίας για τον όμιλο Γρ. Σαράντη τόσο σε επίπεδο εταιρικής διακυβέρνησης όσο και σε επίπεδο στρατηγικής. Η Γρ. Σαράντης είναι από τις πρώτες Ελληνικές εισηγμένες εταιρίες που εναρμονίζεται πλήρως με τις αρχές της διεθνούς πρακτικής και αποφασίζει το management της εταιρίας να περάσει στη νέα γενιά ικανών και πολλά υποσχόμενων στελεχών. Βασικός άξονας αυτής της στρατηγικής είναι η περαιτέρω ανάπτυξη της εταιρίας και η εδραίωση της σε μια από τις ηγετικές θέσεις στην Ανατολική Ευρώπη με την ενίσχυση των δικτύων διανομής, την περαιτέρω ανάπτυξη ηγετικών μεριδίων αγοράς ιδιόκτητων σημάτων και την εκτενέστερη γεωγραφική εξάπλωση στην Ανατολική Ευρώπη. 
Η εταιρία και η νέα διοίκηση αναλαμβάνει και ασπάζεται την υποχρέωση για την συνέχιση προσφοράς αξίας στους μετόχους της εφαρμόζοντας και ενδυναμώνοντας τη μέχρι τώρα επιτυχημένη επικοινωνιακή της πολιτική. Πυρήνας της στρατηγικής της είναι η διαφάνεια, η αμφίδρομη επικοινωνία και οι αρχές εταιρικής διακυβέρνησης. 
Ο κ. Γιώργος Κολέτσος είναι υψηλόβαθμο στέλεχος στην Γρ. Σαράντης ΑΒΕΕ από το 1999 όπου ανέλαβε τη Γενική Διεύθυνση της θυγατρικής στην Πολωνία. Μετά από 2 χρόνια σημαντικότατης προσφοράς και ανάπτυξης της θυγατρικής, ανέλαβε τη Γενική Διεύθυνση του International Division της Εταιρίας Γρ. Σαράντη. Το Φεβρουάριο 2005, ανέλαβε τη θέση του Γενικού Διευθυντή του Ομίλου, θέση που συνεχίζει να κατέχει και ως σήμερα. Η συνεχής αναπτυξιακή πορεία του κ. Κολέτσου στον όμιλο Σαράντη υπογραμμίζεται από την επιτυχημένη του συνεισφορά τόσο σε επίπεδο στρατηγικής όσο και σε επίπεδο οικονομικών μεγεθών και αυξητικών τάσεων.  Η επιτυχημένη του πορεία μέσα στον όμιλο τον καθιστά και ως τον πλέον αρμόδιο για τη διαχείριση των Επενδυτικών Σχέσεων.
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