ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Δευτέρα 1 Αυγούστου 2005 πραγματοποιήθηκε η β΄ Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε.,  κατά την οποία εγκρίθηκαν ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 42,08% τα θέματα της ημερησίας διατάξεως:

· Μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας με μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής δια καταβολής μετρητών στους μετόχους. Η διοίκηση της εταιρείας αφού έλαβε υπόψη της την κεφαλαιακή επάρκεια της εταιρείας, αποφάσισε την επιστροφή μέρους του κεφαλαίου της εταιρείας στους μετόχους της, με πραγματική μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά 7.578.308,88 ΕΥΡΩ με μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής κατά 0,53 ΕΥΡΩ ήτοι από 2,13 € σε 1,60 € με καταβολή του ως άνω ποσού, καθ’ ό μειούται το μετοχικό κεφάλαιο, σε μετρητά στους μετόχους της εταιρείας και κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο. 

Με την ίδια ως άνω απόφασή της η Γενική Συνέλευση των μετόχων εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο να προβεί σε κάθε ενέργεια αναγκαία για να υλοποιηθεί η προαναφερομένη απόφαση και να προσδιορίσει με ειδική απόφασή του: 

α) τους δικαιούχους του ποσού της μειώσεως του μετοχικού κεφαλαίου

β) την ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των μετοχών χωρίς το ως άνω δικαίωμα  και 

γ)  την ημερομηνία έναρξης πληρωμής του ποσού της μειώσεως στους μετόχους της εταιρείας.

Η ημερομηνία και ο τρόπος καταβολής της επιστροφής κεφαλαίου θα ορισθεί  με νέα ανακοίνωση της εταιρείας.

· Περαιτέρω η ίδια ως άνω Γενική Συνέλευση με ομόφωνη απόφασή της μεταβίβασε και εξεχώρησε στο Διοικητικό Συμβούλιο την αρμοδιότητα προς έκδοση κοινού ομολογιακού δανείου μέχρι του ποσού των 13.000.000 ΕΥΡΩ και προς καθορισμό των όρων του δανείου αυτού. 

· Τέλος η ως άνω Γενική Συνέλευση αποφάσισε την τροποποίηση των άρθρων 5, 30 και 34 του Καταστατικού της εταιρείας. 

Θεσσαλονίκη, 1 Αυγούστου 2005

«ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΒΕΕ»

