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Δελτίο Ενημέρωσης

8 ΝΕΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ ΥΨΟΥΣ 12 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΥΠΕΓΡΑΨΕ 

Η  ΕΔΡΑΣΗ – Χ. ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΔΙΜΗΝΟ

Αθήνα, 22 Σεπτεμβρίου 2005 – Συνεχίζοντας την αναπτυξιακή της πορεία μέσω της ανάληψης νέων έργων σε όλους τους τομείς της κατασκευαστικής δραστηριότητας, η ΕΔΡΑΣΗ – Χ. ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. υπέγραψε το τελευταίο διάστημα οκτώ συμβάσεις συνολικού ύψους άνω των  12 εκατ. ευρώ.

Πιο συγκεκριμένα, κατά το διάστημα 1/8/2005-16/9/2005, η ΕΔΡΑΣΗ ανέλαβε την κατασκευή, είτε αυτοτελώς είτε σε κοινοπραξία με εταιρείες του ομίλου της, των παρακάτω έργων (όλα τα αναφερόμενα ποσά συμβάσεων είναι προ ΦΠΑ):

· ΔΕΥΑ ΑΡΤΑΣ: Επέκταση–αναβάθμιση βιολογικού καθαρισμού Άρτας (ποσό σύμβασης  4,255 εκατ. ευρώ)

· ΔΕΠΑΝΟΜ Α.Ε.: Συμπληρωματική σύμβαση κατασκευής Κέντρου Υγείας Καλυβίων Αττικής (ποσό σύμβασης 1,215 εκατ.ευρώ).

· Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδος - ΔΕΚΕ : Συμπληρωματική σύμβαση έργου κατασκευής μικρής περιμετρικής οδού Πατρών (ποσό σύμβασης 2,100 εκατ.ευρώ).

· Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ Α.Τ.Ε. – ΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε.: Εκτέλεση εργασιών κατασκευής χαλικοπασσάλων και βελτίωσης εδάφους στο τμήμα ΠΑΘΕ Σκάρφεια - Λαμία-Ράχες (προϋπολογισμού έργου 2, 700 εκατ. ευρώ).

Παράλληλα, το ίδιο χρονικό διάστημα η ΕΔΡΑΣΗ ανέλαβε την κατασκευή και των ακόλουθων  έργων,  συνολικού ύψους 1,900 εκατ. ευρώ:

· ΤΕΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ Α.Ε. : Νέο κτήριο γραφείων με χώρους στάθμευσης στη Ν.Ιωνία (Β’ φάση).

· Όμιλος Επιχειρήσεων ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ Α.Ε.: Εργασίες αντιστήριξης σε οικόπεδο επί της Λ.Κηφισίας .

· HAGER HELLAS AEBE :  Εργασίες αντιστήριξης σε οικόπεδο στη Ν.Κηφισιά.

· TRINITARIUM PROPERTIES S.A. : Εργασίες αντιστήριξης σε οικόπεδο στο  Μαρούσι.

Σημειώνεται ότι με την προσθήκη των νέων αυτών συμβάσεων, το ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων της ΕΔΡΑΣΗ - Χ.ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. ανέρχεται σήμερα στα 130 εκατ. ευρώ περίπου, ενώ τα εν λειτουργία εργοτάξια της εταιρείας και των κοινοπραξιών στις οποίες συμμετέχει υπερβαίνουν αυτή τη στιγμή τα 55, πιστοποιώντας τη δυναμική και την ευελιξία της εταιρείας. 

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
Για περισσότερες πληροφορίες: 
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