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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
13 Σεπτεμβρίου 2005

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2005
Η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε ανακοίνωσε τα αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης όπως προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου, οι οποίες έχουν συνταχθεί και δημοσιεύονται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ).
Σύμφωνα με αυτά και σε επίπεδο μητρικής εταιρείας, ο κύκλος εργασιών κατά το πρώτο εξάμηνο του 2005 ανέρχεται σε 36 εκ. ευρώ, μειωμένος κατά 10,05% σε σχέση με την αντίστοιχη περíoδο του 2004. Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανέρχονται σε 3,26 εκ. ευρώ, παρουσιάζοντας μείωση 10,14% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2004 ενώ τα καθαρά κέρδη διαμορφώνονται σε 1,98 εκ. ευρώ, 6,6% χαμηλότερα από το α εξάμηνο του 2004. 

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα, η Διοίκηση της εταιρείας σημειώνει ότι το 2004 επικράτησαν ειδικές συνθήκες στην αγορά που οδήγησαν σε αυξημένη ζήτηση κατά το πρώτο εξάμηνο λόγω του προολυμπιακού ευνοϊκού κλίματος. Αντίθετα, κατά το 2005 η εποχικότητα των πωλήσεων επιμηκύνεται και εξομαλύνεται, γεγονός που επιβεβαιώνεται από την εξέλιξη των πωλήσεων κατά την διάρκεια του καλοκαιριού. Τέλος, η Διοίκηση εκφράζει την πεποίθηση ότι η εταιρεία βρίσκεται σε πορεία σταθεροποίησης στο υψηλό επίπεδο κύκλου εργασιών που διαμορφώθηκε κατά το 2004. 

Σε επίπεδο Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, ο κύκλος εργασιών κατά το πρώτο εξάμηνο του 2005 ανέρχεται σε 35,6 εκ. ευρώ, μειωμένος κατά 11% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2004 και το EBITDA ανέρχεται σε 2,77 εκ. ευρώ, μειωμένο κατά 22,25% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2004. Τα καθαρά κέρδη διαμορφώνονται σε 1,47 εκ. ευρώ, 29% χαμηλότερα από το α εξάμηνο του 2004. 

Η επιπλέον μείωση στα αποτελέσματα του ομίλου σε σχέση με την μητρική αποδίδεται κυρίως στον μεγαλύτερο ρυθμό αύξησης των δαπανών των θυγατρικών εταιρειών στη Ρουμανία και στη Βουλγαρία. Συγκεκριμένα το πρώτο εξάμηνο του 2005, ο Όμιλος ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ προχώρησε σε σημαντικές επενδύσεις στις αγορές αυτές, που μεταξύ άλλων περιέλαβαν νέες υποδομές, νέες εγκαταστάσεις, ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού, αναδιοργάνωση του δικτύου, καθώς και δημιουργία αποθεμάτων ικανών για άμεση ανταπόκριση στη ζήτηση των τοπικών αγορών. 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. κος.Κωνσταντίνος Καπαγιαννίδης, τόνισε οτι η στρατηγική επέκτασης της εταιρείας στην ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων θα εξακολουθήσει να αποτελεί έναν από τους βασικούς άξονες ανάπτυξης, προσβλέποντας σε μεσοπρόθεσμη απόδοση της επένδυσης. 

Σχετικά με τον Ομιλο ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ 

Η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. είναι αποκλειστικός διανομέας της Yamaha Motor Co, καθώς και μίας ευρείας γκάμας συμπληρωματικών προϊόντων γνωστών οίκων του εξωτερικού (OHLINS, SHARK, RICHA, TERMIGNONI) στην Ελλάδα, στη Ρουμανία και στη Βουλγαρία. 
Ο Ομιλος (Μοτοδυναμική & θυγατρικές της) περιλαμβάνει ένα εξειδικευμένο Δίκτυο Συνεργατών που καλύπτει γεωγραφικά όλη την Ελλάδα και 7 σημεία λιανικής πώλησης που ελέγχονται από την κεντρική αντιπροσωπεία : υποκαταστήματα στη Μεσογείων, στην Καλλιθέα, στην Αγία Παρασκευή & στην Κέρκυρα, και τις θυγατρικές “ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ Α.Ε.” (συμμετοχή 51%) στην Αχαρνών και στη Καλλιρόης, “ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.” στη Θεσσαλονίκη (συμμετοχή 51%), καθώς και την “ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε.” στην Κηφισιά (συμμετοχή 75%). 

Στο εξωτερικό διαθέτει τις θυγατρικές “Motodynamics Srl”, στo Βουκουρέστι της Ρουμανίας, και “Motodynamics Ltd”, στη Σόφια της Βουλγαρίας.

Τα κεντρικά γραφεία της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. βρίσκονται στην Κηφισιά, (14ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών-Λαμίας). Ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου ανέρχεται σε 102 άτομα για την μητρική και 128 άτομα για το σύνολο των εταιρειών του Ομίλου. 

Από τις 30 Ιουνίου 2005 η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. είναι εισηγμένη στην Παράλληλη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Κύριοι μέτοχοι είναι η “S&B Βιομηχανικά Ορυκτά Α.Ε.” (πρώην “Α.Ε.Ε. Αργυρομεταλλευμάτων & Βαρυτίνης”), με ποσοστό 57,18% και η “Yamaha Motor Europe N.V.”, με ποσοστό 11,13%, ενώ στο επενδυτικό κοινό έχει διατεθεί το 31,68% των μετοχών.    
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