ΝΕΕΣ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ ADSL ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΤΕ

·
Μείωση τιμών ADSL πρόσβασης από 20% έως 49% 

·
«OTE Surf: Νέα δυνατότητα πρόσβασης στο Internet από τον ΟΤΕ χωρίς συνδρομή

Θεσσαλονίκη, 8 Σεπτεμβρίου 2005 - Σημαντικές μειώσεις ADSL πρόσβασης ανακοίνωσε ο ΟΤΕ σε Συνέντευξη Τύπου που πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, ενόψει της 70ης ΔΕΘ. 

Οι νέες τιμές είτε για το self-installed πακέτο Conn-X είτε για ADSL high stream είναι οι εξής: 

Ταχύτητα πρόσβασηςΕισερχόμενη / απερχόμενη
Μηνιαίο τέλος σήμερα
Νέο μηνιαίο τέλος
Μεταβολή

384 / 128 Kbps
19,90 €
15,90 €
-20%

512 / 128 Kbps
35,90 €
19,90 €
-45%

1024 / 256 Kbps
63,90 €
32,90 €
-49%

* Οι παραπάνω τιμές είναι χωρίς ΦΠΑ.

Οι μειώσεις στις παραπάνω τιμές κυμαίνονται από 20% έως και 49%, αφορούν όλους τους χρήστες, παλιούς και νέους, και ισχύουν από τις 20/9/2005. Από την ίδια ημερομηνία θα ισχύουν αντίστοιχες μειώσεις και στις τιμές χονδρικής. Επιπρόσθετα, συνεχίζει το ισχύον εκπτωτικό πακέτο για τους παρόχους χονδρικής.

Συγχρόνως, ο ΟΤΕ ανακοίνωσε την πλατφόρμα της νέας υπηρεσίας «ΟΤΕ Surf?. Πρόκειται για πλατφόρμα υποστήριξης υπηρεσιών Internet ?Pay as you Go? μέσω ISPs, η οποία θα είναι διαθέσιμη μέσα στο δεύτερο δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου.

Πρακτικά, ο ΟΤΕ διαθέτει στους ISPs τη δυνατότητα να παρέχουν στους πελάτες τους πρόσβαση στο Internet χωρίς δεσμεύσεις. Δεν απαιτείται δηλαδή καμία συνδρομή ή αγορά προπληρωμένης Internet κάρτας. Η σύνδεση στο Internet είναι πολύ απλή και πραγματοποιείται καλώντας από οποιοδήποτε σταθερό τηλέφωνο, έναν αριθμό 801 801 3ΧΧΧ ή 8962000ΧΧΧ, ανάλογα με τον ISP που θα επιλέγεται κάθε φορά.

Η χρέωση θα είναι όπως η χρέωση αστικών κλήσεων (δηλ. 0,026 ευρώ / λεπτό πλέον ΦΠΑ) ενώ θα ισχύουν και τα μειωμένα τιμολόγια αστικών κλήσεων του ΟΤΕ.

Όσον αφορά την ανάπτυξη και τη λειτουργία του δικτύου ADSL του ΟΤΕ, αυτή τη στιγμή υπάρχουν εγκατεστημένες 150.000 «πόρτες? - παροχές, μια αύξηση της τάξης του 317% μέσα σε ένα χρόνο (από 36.000 πέρσι), καθώς και 330 σημεία παρουσίας (από 198201 πέρσι). 

Με βάση το σχέδιο διαθεσιμότητας ADSL το οποίο έχει καταρτίσει ο ΟΤΕ, μέχρι το τέλος του 2005 θα υπάρχουν περίπου 270.000 εγκατεστημένες «πόρτες? - παροχές που θα εξυπηρετούνται από  515 σημεία παρουσίας του δικτύου. Η διαθεσιμότητα ADSL στο τέλος του 2005 θα φθάσει στο 80,4% του τηλεφωνικού δικτύου.

Σήμερα, μία σύνδεση ενεργοποιείται στο 91% των περιπτώσεων μέσα σε 5 μέρες από την ημερομηνία της αίτησης.

Όπως δήλωσε σχετικά ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΤΕ, κ. Παναγής Βουρλούμης, «Η ανάπτυξη της ευρυζωνικότητας αποτελεί στρατηγική επιλογή του ΟΤΕ. Με επενδύσεις σε υποδομές αλλά και με την εμπορική - τιμολογιακή πολιτική του ο ΟΤΕ προχωρά σταθερά στην υλοποίηση της δέσμευσής του για τη διάδοση και την ανάπτυξη της ευρυζωνικότητας και του Internet σε όλη την Ελλάδα?.
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