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Κιλκίς,  29 Σεπτεμβρίου 2005

Σε συνέπεια των αρχικών εκτιμήσεων, το Ά εξάμηνο 2005 έκλεισε με εντυπωσιακή άνοδο κερδοφορίας – μετά από φόρους - σε επίπεδο Ομίλου + 39,4% και μητρικής  +58,8%. Ιδιαίτερα ενθαρρυντικά αποτελέσματα από τα εργοστάσια των Σερρών, Κιλκίς, Κομοτηνής και Αλβανίας.
Η διοίκηση της «ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.» ανακοινώνει με ιδιαίτερη ικανοποίηση ουσιαστική ενίσχυση της κερδοφορίας της κατά το Α' εξάμηνο του 2005, έναντι του αντίστοιχου, συγκυριακού εξαμήνου του 2004, αποτέλεσμα κυρίως της επιθετικής πολιτικής στις διεθνείς αγορές.
Ο όμιλος παρουσίασε αύξηση πωλήσεων κατά 9,5% φθάνοντας τα € 85,6 εκ., έναντι € 78,15 εκ. του πρώτου εξαμήνου του 2004. Η άνοδος προήλθε τόσο από πωλήσεις θερμομονωτικών και βιομηχανικών προφίλ, όσο και από συστήματα αυτοματισμών, ηλιοπροστασίας και πολυκαρβονικών φύλλων.
Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων, διαμορφώθηκαν στα € 14,17 εκ., αυξημένα κατά 23,9% σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα (€ 11,43 εκ. για το 6μηνο του 2004). Η τελική κερδοφορία του ομίλου (καθαρά κέρδη μετά από φόρους) έφτασε τα € 3,9 εκ. παρουσιάζοντας ραγδαία αύξηση κατά 39,4% περίπου, συγκρινόμενη με το αντίστοιχο διάστημα του 2004 (€ 2,8 εκ.). Τα κέρδη ανά μετοχή αυξήθηκαν κατά 47%, φθάνοντας τα € 0,14 (από € 0,096 περίπου του 2004.)
Οι παραπάνω αυξήσεις ακολουθούν με συνέπεια της αρχικές εκτιμήσεις της Διοίκησης του ομίλου αναφορικά με τα αποτελέσματα του περσινού έτους και την προσδοκώμενη ανάκαμψή τους κατά το τρέχον έτος. 
Συγκεκριμένα, εργοστάσια όπως της G.A. Plastics (πολυκαρβονικά φύλλα), του υπερσύγχρονου συγκροτήματος των Τιράνων (ALUMIL ALBANIA, προφίλ αλουμινίου) και των πρωταθλητών στις επιδόσεις ΜΕΤΡΟΝ (υπερσύγχρονα συστήματα αυτοματισμών - Σέρρες) και ΑΛΟΥΚΟΜ (εξειδικευμένα προφίλ για βιομηχανικές χρήσεις - Κομοτηνή), ολοκλήρωσαν τις επενδύσεις τους και αποδίδουν πλέον στον Όμιλο ισχυρή κερδοφορία. Σημειώνουμε πως την περίοδο 2000-2004 δαπανήθηκαν βάσει του επενδυτικού προγράμματος πάνω από € 140 εκ. στην Ελλάδα και διεθνώς. Αποτελεί γεγονός το οποίο αναδεικνύει με τον πλέον εμφανή τρόπο τη δυναμική του μεγαλύτερου βιομηχανικού συγκροτήματος των Βαλκανίων στον κλάδο της διέλασης.
Οι επενδύσεις του Ομίλου έφθασαν τα € 7 εκ. περίπου, αφορώντας κατά βάση ανέγερση αποθηκών στα Βαλκάνια και εκσυγχρονισμό-αναβάθμιση της παραγωγικής δυναμικότητας.
Όσον αφορά τα αποτελέσματα της μητρικής, οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 7,7%, στα € 72,89 εκ. για το 6μηνο του 2005, έναντι € 67,68 εκ. του 6μήνου του 2004. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων, διαμορφώθηκαν στα € 11,5 εκ., αυξημένα κατά 38,4% σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα (€ 8,3 εκ. περίπου). Tα καθαρά κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε € 1,86 εκ. περίπου, έναντι € 1,17 εκ. του αντίστοιχου διαστήματος του 2004, σημειώνοντας εξίσου ραγδαία άνοδο κατά 58,8%. 
--------------------------------------------

Η ΑΛΟΥΜΥΛ αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά βιομηχανικά συγκροτήματα – βάσει παραγωγικής δυναμικότητας - στην Ευρώπη για ολοκληρωμένα συστήματα αλουμινίου για όλες τις κλασικές αρχιτεκτονικές εφαρμογές καθώς και βιομηχανικών προφίλ ειδικών προδιαγραφών για την αυτοκινητοβιομηχανία, τη ναυπηγική, τις μεταφορές, κλπ. Με τα ανεπτυγμένα δίκτυα πωλήσεων σε 45 χώρες, σε 4 ηπείρους, έχει εδραιωθεί ως μία από τις μεγαλύτερες και πιο αξιόπιστες βιομηχανίες διέλασης αλουμινίου και συμπληρωματικών προϊόντων (σύνθετα φύλλα αλουμινίου, πολυκαρβονικά, αυτοματισμοί, κ.α.). Οι παραγωγικές εγκαταστάσεις απλώνονται στο Κιλκίς, Σέρρες, Κομοτηνή, Ξάνθη, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Βοσνία και Αλβανία. Διαθέτει 26 θυγατρικές εταιρίες, εκ των οποίων οι 20 βρίσκονται στο εξωτερικό (Ευρώπη, Βαλκάνια, Μ. Ανατολή). Η μητρική εταιρία ιδρύθηκε το 1988 και είναι εισηγμένη στο Χ.Α. από το 1998. Οι πωλήσεις του Ομίλου ξεπέρασαν τα € 179 εκ. για το 2004 και τα λειτουργικά και καθαρά κέρδη (προ φόρων, προ δικαιωμάτων μειοψηφίας) τα € 29 και € 10 εκ. αντίστοιχα.
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