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Αθήνα, 27/09/05

Δελτίο Τύπου

Η Emporiki Bank ανακοινώνει ότι λειτουργεί από 26/09/05 ένα νέο Κατάστημα για τους πελάτες της στη Νέα Σμύρνη, επί της Λεωφόρου Συγγρού 187.  

Το νέο αυτό κατάστημα λειτουργεί σαν σημείο πώλησης και εξυπηρέτησης όλων των χρηματοπιστωτικών προϊόντων του ομίλου της Emporiki Bank. Βασίζεται σε ένα νέο πρότυπο οργάνωσης και λειτουργίας καταστήματος και εισάγει μια ολοκληρωμένη και πρωτοποριακή  πελατοκεντρική αντίληψη παροχής τραπεζικών υπηρεσιών.  

Ο πελάτης στο νέο κατάστημα μπορεί να διακρίνει τις ακόλουθες  ζώνες εξυπηρέτησης:

· Την Περιοχή 24/7, όπου υπάρχει σύγχρονo μηχάνημα ATM, με στόχο την απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των πελατών όλο το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα. 

· Τη Ζώνη Εξυπηρέτησης Πελατείας, όπου οι Υπεύθυνοι Πωλήσεων υποδέχονται τον πελάτη,  τον ενημερώνουν για τα προϊόντα, τις υπηρεσίες της Τράπεζας, τα εναλλακτικά ηλεκτρονικά δίκτυα και εν συνεχεία τον εξυπηρετούν στις συναλλαγές του. 

· Παράλληλα, οι Επενδυτικοί μας Σύμβουλοι είναι πάντα έτοιμοι να προσφέρουν με την απαιτούμενη διακριτικότητα στην ειδική Ζώνη Διαχείρισης Πελατείας, υψηλού επιπέδου, πρόσωπο με πρόσωπο, εξυπηρέτηση και εξειδικευμένη αντιμετώπιση των επενδυτικών αναγκών των πελατών μας.



Με το νέο πρότυπο οργάνωσης και λειτουργίας του καταστήματος, στόχος της Emporiki Bank είναι η παροχή στον πελάτη ολοκληρωμένης εξυπηρέτησης σε ένα σύγχρονο και φιλικό περιβάλλον, η οποία θα ικανοποιεί πλήρως τις απαιτήσεις του.
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