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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η INTRACOM αναλαμβάνει έργο αξίας €1,75 εκ.
για τον τηλεπικοινωνιακό πάροχο του Κοσόβου 
Αθήνα – 8 Σεπτεμβρίου 2005 – Μετά από διεθνή διαγωνισμό, η INTRACOM ανέλαβε έργο για την επέκταση του δικτύου κορμού της «Post and Telecommunication of Kosovo J.S.C.» (ΡΤΚ), του μοναδικού τηλεπικοινωνιακού παρόχου του Κοσόβου.

Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού €1,75 εκατ., αφορά στην προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία της «Επέκτασης του ΙΡ δικτύου κορμού της DardaNET». Η DardaNET αποτελεί επιχειρησιακή μονάδα της PTK, η οποία παρέχει υπηρεσίες Internet και Virtual Private Networks (VPN) στην πρωτεύουσα και σε έξι μεγάλες πόλεις του Κοσόβου. Η σύμβαση περιλαμβάνει την προμήθεια του απαιτούμενου δικτυακού εξοπλισμού, υλικού και λογισμικού, μαζί με τις υπηρεσίες για το σχεδιασμό, διαστασιοποίηση, εγκατάσταση, δοκιμές και παράδοση στην ΡΤΚ ενός πλήρως λειτουργικού δικτύου μετάδοσης.
Στο πλαίσιο της σύμβασης αυτής, στόχος της DardaNET είναι να επεκτείνει τη δικτυακή της υποδομή, αναβαθμίζοντας τα ήδη υπάρχοντα σημεία παρουσίας της, αλλά και εισάγοντας πενήντα νέα σημεία παρουσίας, παρέχοντας υπηρεσίες στις περισσότερες περιοχές του Κοσόβου. 
Αυτό το έργο θα ενισχύσει ουσιαστικά την PTK στην αποστολή της, η οποία είναι η παροχή υψηλής ποιότητας, αξιοπιστίας και σε ανεκτό κόστος υπηρεσιών επικοινωνίας στους πελάτες της. Ως η μοναδική εταιρία με άδεια για παροχή τηλεπικοινωνιακών στο Κόσοβο υπηρεσιών είναι ουσιαστικά ο ηγέτης της τηλεπικοινωνιακής αγοράς της περιοχής. 
«Οι πολίτες και οι επιχειρήσεις στο Κόσοβο θα επωφεληθούν από τις υπηρεσίες που προσφέρει η PTK» δήλωσε ο Agron Rrustemaj, Διευθυντής της DardaNET. «Η υποδομή που θα αναπτύξουμε είναι μία από της πλέον σύγχρονες και υποστηρίζει πλήρως τις προηγμένες εφαρμογές IP. Συγκεκριμένα, θα ενισχυθούν οι δραστηριότητες των τοπικών εταιριών. Επιπλέον, η συγκεκριμένη λύση κάνει εφικτή τη διατήρηση των λειτουργικών εξόδων του οργανισμού σε ελεγχόμενα επίπεδα, αυξάνοντας την ικανοποίηση του πελάτη, χάρη στην ευκολία εισαγωγής νέων υπηρεσιών στην αγορά,» πρόσθεσε ο κ. Rrustemaj.

Από την πλευρά της INTRACOM, ο κ. Μάνος Βασιλάκης, Γενικός Διευθυντής Ανάπτυξης Αγορών Τηλεπικοινωνιών τόνισε: «Η ανάληψη αυτού του έργου εντάσσεται στον ευρύτερο στρατηγικό προσανατολισμό της INTRACOM προς την εδραίωση της δυναμικής της παρουσίας στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, η οποία αποτελεί και βασική περιοχή δραστηριοποίησής της.»

Η INTRACOM έχει εκτεταμένη εμπειρία στην ανάπτυξη υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας. Προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις που βασίζονται σε ώριμες τεχνολογίες και διεθνή πρότυπα, διασφαλίζοντας προσαρμοστικότητα, επεκτασιμότητα, και διασυνεργασία με άλλες τεχνολογίες.  Εξειδικεύεται στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων για υπηρεσίες Δεδομένων, Φωνής και Εικόνας σε τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς, εκμεταλλευόμενη την πολύχρονη εμπειρία της σε τεχνολογίες δικτύων δεδομένων (φωνής, δεδομένων, Internet, video, TV, κλπ).
Τα τελευταία χρόνια, υπάρχει μια διαρκώς αυξανόμενη ζήτηση για λύσεις τέτοιου είδους σε διεθνές επίπεδο, ως απόρροια της επικρατούσας τάσης των τηλεπικοινωνιών δικτύων για σύγκλιση, παγκοσμιοποίηση και μετάβαση σε μία οικονομία ελεύθερης αγοράς με διαρκώς αυξανόμενο ανταγωνισμό.   

Σχετικά με την INTRACOM
Η INTRACOM ΑΕ ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α., ενώ περιλαμβάνεται στο διεθνή δείκτη FTSE/ASE-20 LargeCap. Σήµερα, η  Intracom είναι η µεγαλύτερη ελληνική πολυεθνική εταιρία παροχής λύσεων Τεχνολογιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (ICT solutions provider) και ειδικεύεται στην ανάπτυξη συστηµάτων  και την παροχή ολοκληρωµένων υπηρεσιών για τους εξής κλάδους: Τηλεπικοινωνίες, Δηµόσια Διοίκηση, Τράπεζες & Επιχειρήσεις και Άµυνα. Ο Όμιλος, με 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες σε 60 χώρες παγκοσμίως, με επίκεντρο τη Νοτιανατολική Ευρώπη, ενώ παρουσία έχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Β. Αφρική, τη Μέση Ανατολή και την Αμερική. Η εταιρία διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες παγκοσμίως. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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