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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η INTRACOM αναπτύσσεται δυναμικά στις υπηρεσίες επικοινωνιών και πληροφορικής ακολουθώντας τις διεθνείς τάσεις 
Αθήνα – 12 Σεπτεμβρίου 2005 –  Σε συνάντηση η οποία διοργανώθηκε για την Ένωση Θεσμικών Επενδυτών στις εγκαταστάσεις της INTRACOM στην Παιανία, ο Πρόεδρος του Ομίλου κ. Σωκράτης Κόκκαλης και ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Γεώργιος Δεληγιάννης ανέλυσαν τις πρόσφατες κινήσεις εξαγορών στην αγορά παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, στο πλαίσιο της ευρύτερης στρατηγικής του Ομίλου. Η στρατηγική αυτή δίνει έμφαση στην παροχή υπηρεσιών τεχνολογίας, όπως είχε ήδη ανακοινωθεί από το 2004.
Στη συνάντηση έγινε εκτενής αναφορά σε ανάλογες κινήσεις διεθνών οίκων στο πλαίσιο της σύγκλισης των αγορών πληροφορικής και επικοινωνιών, καθώς και στις νέες τεχνολογικές δυνατότητες που δίνονται με την εξάπλωση του Internet και των ευρυζωνικών δικτύων.
Οι εξαγορές που πραγματοποιεί η INTRACOM εντάσσονται στο πλαίσιο μίας συγκροτημένης στρατηγικής του Ομίλου για το μέλλον και αποτελούν μέρος ενός 5ετούς επιχειρηματικού σχεδίου, τα κύρια σημεία του οποίου θα παρουσιαστούν τον Ιανουάριο του ερχόμενου έτους.

Ξεκινώντας την παρουσίαση ο Πρόεδρος της INTRACOM κ. Σωκράτης Κόκκαλης αναφέρθηκε στις διεθνείς εξελίξεις στον χώρο των τηλεπικοινωνιών και πληροφορικής, καθώς και στη στρατηγική και τη νέα δομή της INTRACOM, τονίζοντας: «Έχουμε στόχο να κατακτήσουμε μία σημαντική θέση στην αγορά σταθερής τηλεφωνίας και Internet, με έμφαση στην αναδυόμενη αγορά των ευρυζωνικών υπηρεσιών και των ενοποιημένων υπηρεσιών πληροφορικής και επικοινωνιών για επιχειρήσεις. Ως πολυεθνικός Όμιλος με βάση την Ελλάδα, θα αναπτύξουμε σε ένα επόμενο στάδιο αντίστοιχη δραστηριότητα σε γειτονικές χώρες.» 

Η αγορά αυτή αποτελεί για την INTRACOM μία νέα ευκαιρία ανάπτυξης, με προοπτική υψηλής κερδοφορίας και επενδυτικών αποδόσεων. Πρόκειται για ένα χώρο όπου ο Όμιλος έχει σημαντικά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα για να επιτύχει τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην ευρύτερη περιοχή. 
Πλεονεκτήματα που προέρχονται από τη βαθιά γνώση στον τομέα της τεχνολογίας τηλεπικοινωνιών και πληροφορικής, την πολύτιμη εμπειρία 30 χρόνων υποστήριξης μεγάλων πελατών εντός και εκτός Ελλάδος, το υψηλής ποιότητας ανθρώπινο δυναμικό που έχει ως ο μεγαλύτερος ιδιωτικός εργοδότης επιστημονικού προσωπικού στην Ελλάδα, καθώς και τις σημαντικές υποδομές που διαθέτει. Η ΙNTRACOM εδώ και χρόνια ξεχωρίζει ως ο κορυφαίος ιδιωτικός φορέας έρευνας & τεχνολογικής ανάπτυξης με βάση την Ελλάδα, με διεθνείς διακρίσεις σε πεδία όπως τα ευρυζωνικά συστήματα. Η τεχνογνωσία αυτή είναι το στοιχείο που διαφοροποιεί την ΙNTRACOM στο νέο της εγχείρημα. 
Στο πλαίσιο της ευρύτερης στρατηγικής της, η INTRACOM μετατρέπεται σε εταιρία συμμετοχών (holding) και συστήνει εταιρίες υπό τον έλεγχό της με αντικείμενο τις τηλεπικοινωνιακές λύσεις (telecom solutions), τα αμυντικά ηλεκτρονικά συστήματα (defense electronic systems) και την παροχή υπηρεσιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών (IT services & telecom operations).
«Ως εταιρία συμμετοχών προσβλέπουμε σε μεγαλύτερη ευελιξία για την υλοποίηση των σχεδίων ανάπτυξης που έχουμε για καθεμία από τις διακριτές αγορές όπου πλέον δραστηριοποιούμαστε. Βελτιώνουμε ακόμη περισσότερο την εταιρική μας διακυβέρνηση όπως είναι το χρέος μας απέναντι στους πελάτες, επενδυτές και συνεργάτες μας,» τόνισε ο κ. Δεληγιάννης.
Κλείνοντας ο Πρόεδρος της ΙNTRACOM, κ. Σ. Κόκκαλης, δήλωσε: «Η φιλοσοφία μας ήταν και είναι να βλέπουμε μπροστά, να προβλέπουμε τις διεθνείς εξελίξεις και να πρωταγωνιστούμε σε αυτές. Αναγνωρίζουμε τις ευκαιρίες και δουλεύουμε σκληρά για να πετύχουμε την αποστολή μας. Να καθιερωθούμε ως μια ηγέτιδα δύναμη τεχνολογίας, διακρινόμενη ανάμεσα στις ισχυρότερες εταιρίες της ευρύτερης περιοχής.»
Σχετικά με την INTRACOM
Η INTRACOM ΑΕ ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α., ενώ περιλαμβάνεται στο διεθνή δείκτη FTSE/ASE-20 LargeCap. Ο Όμιλος, με 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες σε 60 χώρες παγκοσμίως, με επίκεντρο τη Νοτιανατολική Ευρώπη, ενώ παρουσία έχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Β. Αφρική, τη Μέση Ανατολή και την Αμερική. Η εταιρία διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες παγκοσμίως. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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