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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
INTRACOM: Ανέλαβε σύμβαση 22,2 εκ. δολαρίων για την ανάπτυξη του δικτύου δεδομένων της ITC Data Network στη Σαουδική Αραβία
Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα – 19 Σεπτεμβρίου 2005 –Η INTRACOM Middle East, Εταιρία του Ομίλου INTRACOM, ανέλαβε νέο έργο ύψους $22.2 εκατ. για την ανάπτυξη του IP δικτύου της ITC στη Σαουδική Αραβία, καθώς και την υλοποίηση των συστημάτων διαχείρισης των λειτουργικών και επιχειρησιακών διαδικασιών του οργανισμού. 
Η Integrated Telecom Company Ltd. (ITC), πάροχος υπηρεσιών δεδομένων στη Σ. Αραβία, σύντομα θα προσφέρει σε επιχειρήσεις και σε οικιακούς χρήστες εξελιγμένες υπηρεσίες επικοινωνίας δεδομένων μέσω λύσης «με το κλειδί στο χέρι» που θα παρέχει η INTRACOM.

Η σύμβαση, διάρκειας 2 ετων, προβλέπει ότι η INTRACOM, μαζί με άλλους διεθνώς καταξιωμένους προμηθευτές τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού, θα αναπτύξει, θα θέσει σε λειτουργία και θα διαχειριστεί τον βασικό IP κορμό του δικτύου της ITC, προσφέροντας μεταξύ άλλων: ψηφιακές μισθωμένες γραμμές, ευρυζωνικές υπηρεσίες, υπηρεσίες VPN, IP, Metro Ethernet, MPLS, ασύρματες επικοινωνίες, υπηρεσίες διεθνούς πύλης δεδομένων και διεθνούς μεταφοράς δεδομένων (international data traffic transit).

Ο Δρ. Mohammed H. Omar, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ITC, δήλωσε: «Η ITC, με την INTRACOM και τους τεχνολογικούς συνεργάτες της - Cisco και Redline Communications- αναπτύσσουν ένα από τα πιο σύνθετα τηλεπικοινωνιακά δίκτυα υψηλών επιδόσεων που θα επιτρέπει στις επιχειρήσεις να διακρίνονται στους τομείς δραστηριοτήτων τους και θα προσφέρει στους οικιακούς χρήστες πραγματική αξία και ποιότητα.» 

«Επιλέξαμε την INTRACOM με κριτήρια την εμπειρία της σε υπηρεσίες πλήρους ολοκλήρωσης και λειτουργιών, την ήδη υπάρχουσα συνεργασία της με τους τεχνολογικούς μας προμηθευτές, καθώς και την  προηγούμενη εμπειρία της στην ανάπτυξη παρόμοιων μεγάλης κλίμακας σύνθετων έργων σε άλλες χώρες», πρόσθεσε ο Δρ. Omar.
Ζωτικής σημασίας για την επιτυχία του έργου είναι: η ανάπτυξη υποδομής IP δικτύου, το κέντρο διαχείρισης του δικτύου (ΝΟC) και το Call Center βασισμένου σε συστήματα Cisco, η χρήση τεχνολογίας WiMAX, βάσει προϊόντων και λύσεων της Redline Communications, καθώς και αξιόπιστα συστήματα υποστήριξης επιχειρησιακών διαδικασιών και λειτουργιών τα οποία θα δώσουν τη δυνατότητα στην ΙTC να διευρύνει το portfolio υπηρεσιών της, σε μελλοντική επέκταση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της. Οι κεντρικές εγκαταστάσεις για την ΙΤ υποδομή θα βασιστούν σε προϊόντα και λύσεις της Sun Microsystems.

«Οι τηλεπικοινωνιακές ανάγκες της Μέσης Ανατολής αυξάνονται με ταχύτατους ρυθμούς και οι μεγαλύτεροι τοπικοί πάροχοι υπηρεσιών δεδομένων αναζητούν ως συνεργάτες εταιρίες που έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία στην υλοποίηση λύσεων μεγάλης και διεθνούς κλίμακας. Σε αυτόν  ακριβώς τον τομέα, η INTRACOM έχει αδιαμφισβήτητο πλεονέκτημα έναντι των ανταγωνιστών της,» τόνισε ο κ. Σταύρος Βουγάς, Διευθύνων Σύμβουλος της INTRACOM Middle East.

«Για το έργο αυτό αξιοποιούμε την τελευταία λέξη της τεχνολογίας, ικανής να ανταποκριθεί σε απαιτήσεις μεγάλου όγκου δεδομένων και τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών. Το έργο αναπτύσσεται γύρω από συγκεκριμένους επιχειρηματικούς στόχους και  δεν είναι  μια  “άσκηση” ανάπτυξης τεχνολογίας», ανέφερε ο κ. Βουγάς.

###

Σχετικά με την INTRACOM
Η INTRACOM ΑΕ ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α., ενώ περιλαμβάνεται στο διεθνή δείκτη FTSE/ASE-20 LargeCap. Ο Όμιλος, με 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες σε 60 χώρες παγκοσμίως, με επίκεντρο τη Νοτιανατολική Ευρώπη, ενώ παρουσία έχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Β. Αφρική, τη Μέση Ανατολή και την Αμερική. Η εταιρία διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες παγκοσμίως. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
Σχετικά με την ITC
Η Integrated Telecom Company (ITC) έχει αδειοδοτηθεί για να προσφέρει public data τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες στη Σαουδική Αραβία. Σύμφωνη με το Νόμο περί Τηλεπικοινωνιών, τις κείμενες διατάξεις και τους CITC κανονισμούς, η άδεια επιτρέπει στην ITC να: 

· Εγκαθιστά, θέτει σε λειτουργία  και χρησιμοποιεί ασύρματα και ενσύρματα δίκτυα της χώρας, που περιλαμβάνουν κέντρα μεταγωγής διεθνών κλήσεων, τη λειτουργία και συντήρησή του και παρέχουν υπηρεσίες Internet. 

· Προσφέρει public data τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες που περιλαμβάνουν: ψηφιακές μισθομένες γραμμές, ευρυζωνικές υπηρεσίες, υπηρεσίες VPN, IP, Metro Ethernet, MPLS, ασύρματες επικοινωνίες, international data gateway services, και international data traffic transit.

· Αναπτύξει τις δικές της διεθνείς πύλες πληροφοριών (data gateways). 

· Συνδέσει το δίκτυό της σε οποιοδήποτε δημόσιο ή ιδιωτικό τηλεπικοινωνιακό δίκτυο εγκεκριμένο από την CITC. 

Το όραμα της ITC είναι να αναδειχθεί σε έναν από τους κύριους παρόχους τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών στη Μέση Ανατολή. Οι κύριες δραστηριότητές της περιλαμβάνουν τοπικές, εθνικές και διεθνείς τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες, υψηλότερης αξίας ευρυζωνικά και Internet προϊόντα (για επιχειρήσεις και μεμονωμένους καταναλωτές), καθώς και λύσεις για το ηλεκτρονικό εμπόριο, την εκπαίδευση και άλλους ζωτικούς τομείς.
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