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Αύξηση Κερδών κατά 38.1% & Ενίσχυση του Κύκλου Εργασιών κατά 54.5% παρουσίασε ο Όμιλος INTRALOT το Α’ εξάμηνο του 2005.

Σημαντική αύξηση στα οικονομικά του μεγέθη επέδειξε ο Όμιλος INTRALOT στο πρώτο εξάμηνο του 2005. Σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου INTRALOT διαμορφώθηκε σε €232.1 εκατ. σημειώνοντας αύξηση 54.5% σε σχέση με το Α’ εξάμηνο του 2004. Τα κέρδη προ φόρων παρουσίασαν αύξηση 38.1% και ανήλθαν στα €84.9 εκατ., από €61.5 εκατ. το 2004, ενώ τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν στα €84 εκατ., αυξημένα κατά 31.5% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης. Στις ενοποιημένες καταστάσεις περιλαμβάνονται και τα αποτελέσματα των θυγατρικών του Ομίλου διεθνώς, που συνεισφέρουν κατά 77.6% στον ενοποιημένο κύκλο εργασιών και 53.9% στα κέρδη.

Αναφορικά στη μητρική εταιρία, τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στα €42.7 εκατ., παρουσιάζοντας αύξηση 16.4%, ενώ ο κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε στα  €54 εκατ. από €64.6 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2004.

Με συνέπεια και δυναμισμό, ο Όμιλος INTRALOT συνέχισε την διεθνή ανάπτυξή του, υλοποιώντας τα έργα που έχει αναλάβει, αλλά και υπογράφοντας νέες συμβάσεις, όπως 

Στην Κολομβία, εισήγαγε προ λίγων εβδομάδων παιχνίδι με βάση το ποδόσφαιρο, το οποίο βρίσκεται σε πιλοτική λειτουργία. Το νέο παιχνίδι προσφέρεται αρχικά από 1,900 σημεία πώλησης, ενώ σύντομα αναμένεται και η εισαγωγή παιχνιδιών αθλητικού στοιχήματος.

Στην Ρωσία, η INTRALOT ξεκίνησε την εγκατάσταση on-line τερματικών για τη λειτουργία και διαχείριση της «Moscow’s Olympic Lottery», η λειτουργία της οποίας αναμένεται έως το τέλος του έτους.

Στην Ελλάδα, η INTRALOT και ο ΟΠΑΠ συμφώνησαν στη λήψη σειράς μέτρων που αφορούν στην αναβάθμιση και βελτίωση του περιεχομένου, των όρων και της υποδομής του παιχνιδιού ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ.  Η συμφωνία περιλαμβάνει την αύξηση του ποσοστού διανομής κερδών στους νικητές, την εισαγωγή αγώνων των ελληνικών πρωταθλημάτων, καθώς και πρόσθετες μορφές και γεγονότα στοιχηματισμού. Τα αποτελέσματα από αυτές τις αλλαγές είναι μέχρι τώρα ικανοποιητικά και αναμένεται να περιορίσουν την απώλεια μεριδίου αγοράς του παιχνιδιού.

Στην Πολωνία, η INTRALOT απέκτησε τον έλεγχο της Totolotek, εταιρία διαχείρισης και λειτουργίας Αθλητικού Προκαθορισμένου Στοιχήματος στην Πολωνία, η οποία με ένα δίκτυο 400 περίπου πρακτορείων, έχει μερίδιο αγοράς  περίπου 33%. Η απόκτηση της Totolotek, καθιστά την INTRALOT, πρωταγωνιστή στην Πολωνία, μία χώρα με πληθυσμό 40 εκ., χαμηλή κατά κεφαλήν δαπάνη σε παιχνίδια Στοιχημάτων και  σημαντικά περιθώρια εξέλιξης. Σύντομα θα ξεκινήσει η επέκταση του δικτύου πωλήσεων και η αναβάθμιση της τεχνολογικής υποδομής της επιχείρησης. 

Στην Αίγυπτο, η INTRALOT υπέγραψε με τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία συμφωνία αναφορικά στην ανάπτυξη ενός σύγχρονου Εθνικού Δικτύου παροχής υπηρεσιών και οργάνωσης παιχνιδιών. Τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία σήμερα, διαθέτουν πάνω από 3.400 υποκαταστήματα σε όλη την Αιγυπτιακή επικράτεια, ενώ συνδυάζουν την ταχυδρομική δραστηριότητά με αυτήν των τραπεζικών οργανισμών, μέσω του ταχυδρομικού ταμιευτηρίου, αφού διαθέτουν 12 εκατομμύρια ενεργούς λογαριασμούς, μερίδιο πλέον του 50% της Αιγυπτιακής αγοράς.

Στο Ισραήλ, η INTRALOT υπέγραψε σύμβαση με τον κρατικό οργανισμό τυχερών παιχνιδιών Mifal Hapayis, για το σχεδιασμό, ανάπτυξη, προμήθεια και συντήρηση του νέου διαδραστικού συστήματος του οργανισμού «E-Pais». Το σύστημα θα ξεκινήσει το 1ο τρίμηνο του 2006 με τη βασική πλατφόρμα διεξαγωγής των υπαρχόντων τυχερών παιχνιδιών μέσω Internet, ενώ μελλοντικά αναμένεται η εισαγωγή παιχνιδιών νέας γενιάς (gaming content) και άλλων μέσων (κινητή τηλεφωνία, διαδραστική τηλεόραση) σε συνεργασία με την INTRALOT.  

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα, ο Διευθύνων Σύμβουλος της INTRALOT, κος Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος ανέφερε ότι : «Το Α’ εξάμηνο του 2005, η INTRALOT σημείωσε θετικές επιδόσεις σε επίπεδο κύκλου εργασιών και κερδών, παρά την προφανή επιβράδυνση του Ελληνικού Στοιχήματος, επιβεβαιώνοντας τη στρατηγική επιλογή της διοίκησης του Ομίλου για ανάπτυξη στις διεθνείς αγορές και διεύρυνση των προϊόντων και λύσεών του. Βέβαια οι δύο χρονιές δεν είναι πραγματικά συγκρίσιμες, αφού απουσιάζουν μεγάλες διεθνείς διοργανώσεις, όπως το EURO2004, που ενίσχυσαν τα μεγέθη του αθλητικού στοιχήματος διεθνώς». 


H INTRALOT αποτελεί μια από τις κορυφαίες εταιρίες ολοκληρωμένων συστημάτων τυχερών παιχνιδιών & διαχείρισης συναλλαγών, καθώς και παροχής νέων παιχνιδιών και υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας σε κρατικούς οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών και προμηθευτές χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, παγκοσμίως. Το ευρύ φάσμα προϊόντων & υπηρεσιών της, η τεχνογνωσία της στη διαχείριση παιχνιδιών στοιχημάτων, αριθμολαχείων και video lottery, η εμπειρία της στα αθλητικά παιχνίδια και η προηγμένη τεχνολογία που διαθέτει, προσδίδουν στην INTRALOT ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, συμβάλλοντας στην αποδοτικότητα, κερδοφορία και ανάπτυξη των πελατών της. Με 33 θυγατρικές, 8 γραφεία αντιπροσωπείας και περισσότερους από 1,800 εργαζομένους σε 32 χώρες, και με έσοδα 2005 (Ε) €500 εκατ., η εταιρία κυριαρχεί στην αγορά της Ευρώπης, κατέχει σημαντική θέση στη Ν. Αμερική και έχει παρουσία στη Β. Αμερική, Ασία, Αφρική και Ωκεανία. 
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