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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

HELLENIC TELECOMMUNICATIONS ORGANIZATION SA
                          Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

 

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ

“ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  ΤΗΣ  ΕΛΛΑΔΟΣ  ΑΕ”

( ΑΡ. Μ. Α. Ε.  347 / 06 / Β / 86 / 10 )

 

ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ  

ΕΚΤΑΚΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

Σύμφωνα  με  το  Νόμο  και  το  Καταστατικό  της  εταιρείας  και  ύστερα  από την απόφαση του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  κατά  τη  2737 συνεδρίασή του της 19.10.2005  (θέμα  2), καλούνται  οι κ.κ.  Μέτοχοι  της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία “ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ  ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.” να συμμετάσχουν στην Επαναληπτική  της Έκτακτης  Γενικής  Συνέλευσης  της  εταιρείας,  που  θα  γίνει την 4η  Νοεμβρίου 2005, ημέρα Παρασκευή και ώρα 16.00 στο Διοικητικό Μέγαρο του Οργανισμού, Κηφισίας 99, Μαρούσι, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των ακολούθων θεμάτων:  

 

 1.  
Υποβολή  προς  έγκριση  πρότασης  για  τυπική  κατάργηση  των  προγραμμάτων  διάθεσης  δικαιωμάτων  προαίρεσης  αγοράς  μετοχών  (stock  options)  στα  διευθυντικά  στελέχη  και  το  προσωπικό  του  ΟΤΕ  καθώς  και  στα  διευθυντικά  στελέχη  συνδεδεμένων  με  τον  ΟΤΕ  εταιρειών,  τα  οποία  εγκρίθηκαν  με  αποφάσεις  των  Γενικών  Συνελεύσεων  των  Μετόχων  της  4-9-2001  και  της  28-1-2002.

 2.  
Καθορισμός  αποζημιώσεων  του  Προέδρου  και  των  μελών  της  Επιτροπής  Ελέγχου,  καθώς  και  του  Προέδρου  και  των  μελών  της  Επιτροπής  Αμοιβών  και  Ανθρώπινου  Δυναμικού,  από  1.7.2005
 3.  
Διάφορες ανακοινώσεις.
 

 

Για να λάβουν μέρος στη Γενική Συνέλευση οι Μέτοχοι,  αυτοπροσώπως ή με αντιπρόσωπο, πρέπει:

 

   Εάν έχουν αποϋλοποιήσει τις μετοχές τους και αυτές δεν ευρίσκονται στον Ειδικό Λογαριασμό, να δεσμεύσουν το σύνολο ή μέρος των μετοχών, που κατέχουν, μέσω του χειριστή τους και να παραλάβουν απ’ αυτόν τη σχετική βεβαίωση δέσμευσης μετοχών, την οποία πρέπει απαραίτητα να καταθέσουν στο τμήμα Διαχείρισης Μετοχολογίου του ΟΤΕ. Σταδίου 15 (1ος όροφος) Αθήνα, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία σύγκλησης της εν λόγω Συνέλευσης, όπως και τα έγγραφα νομιμοποίησης τυχόν  αντιπροσώπων των Μετόχων.

 

   Εάν έχουν αποϋλοποιήσει τις μετοχές τους και αυτές ευρίσκονται στον Ειδικό Λογαριασμό, να δεσμεύσουν, με δήλωσή τους στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών ΑΕ, το σύνολο ή μέρος των μετοχών, που κατέχουν και να παραλάβουν από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών τη σχετική βεβαίωση δέσμευσης μετοχών, την οποία πρέπει απαραίτητα να καταθέσουν στο τμήμα Διαχείρισης  Μετοχολογίου του ΟΤΕ, Σταδίου 15 (1ος όροφος) Αθήνα, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία σύγκλησης της εν λόγω συνέλευσης όπως και τα έγγραφα νομιμοποίησης τυχόν αντιπροσώπων των Μετόχων.

 

   Εάν δεν έχουν αποϋλοποιήσει τις μετοχές τους, να καταθέσουν τα αποθετήρια έγγραφα των μετοχών τους στο Ταμείο του ΟΤΕ Κηφισίας 99 Μαρούσι ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα  ή στο εξωτερικό ή στο τμήμα Διαχείρισης  Μετοχολογίου του ΟΤΕ Σταδίου 15 (1ος όροφος) Αθήνα, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν την ημερομηνία σύγκλησης της εν λόγω Συνέλευσης και στην ίδια προθεσμία να προσκομίσουν και να καταθέσουν στο τμήμα Διαχείρισης  Μετοχολογίου του ΟΤΕ, Σταδίου 15 (1ος όροφος) Αθήνα, τις σχετικές αποδείξεις κατάθεσης των αποθετηρίων εγγράφων των μετοχών και τυχόν έγγραφα αντιπροσωπείας.

 

 

 

 

Μαρούσι,  20  Οκτωβρίου  2005

 

 

 

Π.  ΒΟΥΡΛΟΥΜΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

