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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 9ΜΗΝΟΥ 2005 

(περίοδος Ιανουαρίου – Σεπτεμβρίου 2005) 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΕΡΔΩΝ

Aύξηση πωλήσεων και κερδών παρουσίασε τους πρώτους εννέα μήνες της τρέχουσας οικονομικής χρήσης (2005) η εταιρεία ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΑΝΑΚΗΣ ΑΕΒΕ, που δραστηριοποιείται στην εμπορία πρώτων υλών ζαχαροπλαστικής, αρτοποιίας και παγωτού. 

Η πορεία της εταιρείας χαρακτηρίστηκε από τη σταθερή και  σταδιακή ενίσχυση του ρυθμού ανάπτυξης των πωλήσεων σε 3,7% και των καθαρών κερδών μετά φόρων σε 4,7%. 

Σημειώνεται ότι στο α’ τρίμηνο του 2005, τα καθαρά κέρδη μετά φόρων είχαν υποχωρήσει ποσοστιαία κατά 7,6% λόγω των αυξημένων δαπανών (συμμετοχή σε εκθέσεις),  ενώ στο α’ εξάμηνο του 2005 υπήρξε πλήρης αντιστροφή της πτωτικής πορείας και συνακόλουθα οι πωλήσεις και τα κέρδη είχαν εμφανισθεί βελτιωμένα κατά 2,95% και 3% αντίστοιχα. 

Η συνολική βελτίωση στο 9μηνο οφείλεται στο ισχυρότερο από πλευράς εντάσεως πωλήσεων   γ΄τρίμηνο κατά το οποίο οι πωλήσεις αυξήθηκαν 5% και τα καθαρά κέρδη μετά φόρων κατά 9%. 

Αναλυτικά, κατά την περίοδο Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου 2005 σύμφωνα με τις περιοδικές οικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, ο κύκλος εργασιών της εταιρείας ανήλθε στα € 10,001 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση 3,7% από €9,643 εκατ. το αντίστοιχο 9μηνο  του 2004. 

Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €961,653 χιλ., από €953,644 χιλ. το αντίστοιχο περσινό διάστημα. 

Τα καθαρά κέρδη (μετά από φόρους) έφθασαν τα € 645,792 χιλ. αυξημένα κατά 4,7% έναντι €616,662 χιλ. το αντίστοιχο περσινό 9μηνο. 

Οι επενδύσεις που πραγματοποιήθηκαν στην διάρκεια της εν λόγω περιόδου (9μηνο) ανήλθαν σε € 516 χιλιάδες και κατά το μεγαλύτερο μέρος αφορούσαν σε δαπάνες για την κατασκευή των νέων ιδιόκτητων κτιριακών εγκαταστάσεων στην περιοχή της Θεσσαλονίκης (ΒΙΠΕ Σίνδου) . 

Η εταιρεία βελτίωσε την ήδη υγιή και ισχυρή  κεφαλαιακή της  διάρθρωση, με τις συνολικές της υποχρεώσεις (3,012 εκατ. ευρώ) να αποτελούν μόλις το 27% των ιδίων κεφαλαίων , τα οποία  υπερέβησαν  τα 11 εκατ. ευρώ (σημειώνεται ότι στο εξάμηνο οι συνολικές υποχρεώσεις αποτελούσαν περίπου 1/3 των ιδίων κεφαλαίων). 

Με βάση τα αποτελέσματα των ¾ της τρέχουσας οικονομικής χρήσης και την εποχικότητα, που παρουσιάζουν οι εργασίες της εταιρείας, (το 55% των πωλήσεων πραγματοποιείται στο β’ εξάμηνο κάθε ημερολογιακού έτους), η διοίκηση της εταιρείας εκτιμά πως , εφόσον δεν υπάρξει κάποια αντίθετη εξωγενής αρνητική συγκυρία, ο ρυθμός ανάπτυξης των βασικών οικονομικών μεγεθών για το σύνολο της χρήσεως   2005 θα κινηθεί υψηλότερα από τα επίπεδα του 9μήνου. 
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