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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

INTRACOM: Στρατηγική συμφωνία με την Axxcelera Broadband Wireless
Αθήνα – 1 Νοεμβρίου 2005 –  Η INTRACOM, κορυφαίος πάροχος λύσεων για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς κινητής και σταθερής τηλεφωνίας στη Νοτιανατολική Ευρώπη και η Axxcelera Broadband Wireless, κορυφαίος κατασκευαστής συστημάτων WiMAX με έδρα τις ΗΠΑ, ανακοίνωσαν από κοινού σήμερα συμφωνία στρατηγικής συνεργασίας με στόχο να δώσουν τη δυνατότητα στους τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς της Ευρώπης, Μέσης Ανατολής και Αφρικής να επιτύχουν γρήγορη και οικονομική ανάπτυξη μέσω ασύρματων ευρυζωνικών τεχνολογιών αιχμής.
Η INTRACOM ειδικεύεται στην υλοποίηση μεγάλης κλίμακας τηλεπικοινωνιακών έργων «με το κλειδί στο χέρι» ολοκληρώνοντας τεχνολογίες αιχμής σε συστήματα ιδίας κατασκευής αλλά και συστήματα τρίτων, από το επιλεγμένο δίκτυο συνεργατών της. Με την είσοδο των τεχνολογιών 802.16 και WiMAX, τα ασύρματα ευρυζωνικά συστήματα έχουν γίνει απαραίτητη λύση για ένα μεγάλο μέρος δικτύων επόμενης γενιάς, τα οποία παρέχουν υπηρεσίες φωνής, δεδομένων και βίντεο σε χρήστες τόσο σταθερής όσο και κινητής τηλεφωνίας.
“Η INTRACOM ασχολείται με την τεχνολογία IEEE 802.16 εδώ και πολλά χρόνια. Έχουμε προσεκτικά σχεδιάσει μία ολοκληρωμένη σειρά προϊόντων, η οποία ανταποκρίνεται άριστα στις απαιτήσεις των πελατών μας για ασύρματα ευρυζωνικά δίκτυα. Η συνεργασία με την Axxcelera μας δίνει τη δυνατότητα να συμπληρώσουμε τα δικά μας -ιδίας ανάπτυξης- συστήματα με ένα από τα καλύτερα WiMAX συστήματα διαθέσιμα σήμερα. Επιλέξαμε την Axxcelera γιατί βρίσκεται στην κορυφή των κατασκευαστών WiMAX συστημάτων, για την ποιότητα, ευελιξία και την ευρεία γκάμα των λύσεων WiMAX για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς και παρόχους υπηρεσιών Internet. H Axxcelera συμμετέχει στο πρώτο κύμα των πιστοποιήσεων WiMAX στην Cetecom, Ισπανία, και έχει δεσμευτεί μαζί μας για ένα πολύ ελκυστικό πλανόγραμμα προϊόντων», δήλωσε ο Αλέξανδρος Μάνος, Γενικός Εκτελεστικός Διευθυντής Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων της INTRACOM.
«Δουλεύοντας με ένα συνεργάτη, όπως η INTRACOM, μας επιτρέπει να εστιάσουμε αποτελεσματικότερα τους πόρους μας στην ανάπτυξη και βελτίωση της τεχνολογίας μας WiMAX, καθώς και να αισθανόμαστε βέβαιοι ότι οι πελάτες μας θα λάβουν την υψηλότερη ποιότητα ολοκληρωμένων υπηρεσιών για τη σχεδίαση, ανάπτυξη και υποστήριξη των δικτύων τους. Η INTRACOM έχει ισχυρή, αποδεδειγμένη εμπειρία στην έγκαιρη παράδοση μεγάλης κλίμακας τηλεπικοινωνιακών έργων, βάσει των προδιαγραφών ποιότητας και εντός προϋπολογισμού και γνωρίζουμε ότι έχουν τα εχέγγυα για την ανάπτυξη προσοδοφόρων δικτύων πρόσβασης WiMAX για τους πελάτες τους», σχολίασε ο Jamal Hamdani, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Axxcelera.
Η συνεργασία μεταξύ των δύο εταιριών προβλέπει επίσης κοινά αναπτυξιακά προγράμματα. «Επιλέξαμε την INTRACOM ως συνεργάτη μας όχι μόνο για τις υπηρεσίες ολοκλήρωσης συστημάτων που παρέχει, αλλά και για τις συνέργιες που μπορούν να αξιοποιηθούν μέσω κοινών αναπτυξιακών προγραμμάτων. Υπάρχει ακόμη δυναμική, που δεν έχει εξερευνηθεί, και μια πληθώρα εφαρμογών για τα ασύρματα ευρυζωνικά συστήματα. Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι που συνεργαζόμαστε με μία έμπειρη εταιρία στη σχεδίαση ασύρματων ευρυζωνικών συστημάτων, καθώς μαζί θα ανταποκριθούμε πιο αποτελεσματικά στις προκλήσεις και τις ευκαιρίες που αντιμετωπίζουν οι πελάτες μας, μέσω της ανάπτυξης νέων τεχνολογιών και συστημάτων», ανέφερε ο Sanjay Nagpal, Ανώτερος Αντιπρόεδρος Παγκόσμιων Πωλήσεων και Marketing της Axxcelera.
Σχετικά με την INTRACOM
Η INTRACOM ΑΕ ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α., ενώ περιλαμβάνεται στο διεθνή δείκτη FTSE/ASE-20 LargeCap. Ο Όμιλος, με 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες σε 60 χώρες παγκοσμίως, με επίκεντρο τη Νοτιανατολική Ευρώπη, ενώ παρουσία έχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Β. Αφρική, τη Μέση Ανατολή και την Αμερική. Διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες παγκοσμίως. 
Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com.

Σχετικά με την  Axxcelera

Η Axxcelera Broadband Wireless είναι εταιρία δικτύων δεδομένων που αναπτύσσει τεχνολογία για ασύρματες ευρυζωνικές επικοινωνίες. Οι πλατφόρμες της Axxcelera για ασύρματη ευρυζωνική σταθερή επικοινωνία καλύπτουν τις ανάγκες του τοπικού βρόγχου, αντικαθιστώντας την ενσύρματη πρόσβαση οικιακών και επαγγελματικών χρηστών. Με έδρα τη Santa Barbara, Calif., η Axxcelera αποτελεί θυγατρική της Moseley Wireless Solutions Group Company. Ο Όμιλος Moseley, που συμπεριλαμβάνει τις Microwave Data Systems, Moseley Broadcast, Axxcelera και CarrierComm, προσφέρει ασύρματες λύσεις ταχυτήτων από 9.6 kbps μέχρι 311 Mbps καλύπτοντας συχνότητες από 250 MHz μέχρι 38 GHz για εφαρμογές στις αγορές τηλεοπτικής εκπομπής, βιομηχανικών τηλεπικοινωνιών, ευρυζωνικών συστημάτων και τηλεπικοινωνιακών παροχών. Ο Όμιλος Moseley έχει προμηθεύσει τον εξοπλισμό για περισσότερες από 500.000 ενεργές ασύρματες ζεύξεις σε πάνω από 120 χώρες.

Για περισσότερες πληροφορίες: http://www.axxcelera.com/.

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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