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10 Νοεμβρίου, 2005 

Αύξηση Οικονομικών Μεγεθών στο 9μηνο του 2005 & Διανομή Προμερίσματος ανακοίνωσε ο Όμιλος INTRALOT

Αύξηση των οικονομικών μεγεθών αποτυπώνουν οι λογιστικές καταστάσεις του 9μήνου του Ομίλου INTRALOT.  Σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου INTRALOT διαμορφώθηκε σε €363.1 εκατ. σημειώνοντας αύξηση 57.7% σε σχέση με το 9μηνο του 2004. Τα κέρδη προ φόρων παρουσίασαν αύξηση 44.1% και ανήλθαν στα €122.8 εκατ., από €85.2 εκατ. το 2004, ενώ τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν στα €124.2 εκατ., αυξημένα κατά 38.5% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης. Στις ενοποιημένες καταστάσεις περιλαμβάνονται και τα αποτελέσματα της διεθνούς δραστηριότητας του Ομίλου, που συνεισφέρουν κατά 76.9% στον ενοποιημένο κύκλο εργασιών κατά 55.5% στα κέρδη.

Αναφορικά με τη μητρική εταιρία, τα κέρδη μετά φόρων αυξήθηκαν κατά 8.6% έναντι της αντίστοιχης περσινής περιόδου και ανήλθαν στα €38.7 εκατ. ενώ τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στα €53.6 εκατ., έναντι €55.4 εκατ. στο 9μηνο του 2004. Τέλος,  ο κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε στα  €79.6 εκατ. από €100.4 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2004.

Παράλληλα, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας αποφάσισε τη διανομή προμερίσματος €0.23 ανά μετοχή, αυξημένο κατά 15%, έναντι €0.20 το 2004 (προσαρμοσμένο μετά τη διανομή δωρεάν μετοχών – split),.

Τέλος, η διοίκηση της εταιρίας προχώρησε σε θετική αναθεώρηση των προβλέψεών της για τα οικονομικά αποτελέσματα της χρήσης 2005.  Σε ενοποιημένο επίπεδο, τα κέρδη προ φόρων αναμένεται να φτάσουν τα €150 εκατ, έναντι €120 εκατ., που είχε ανακοινωθεί στην Τακτική  Γενική Συνέλευση, τον Απρίλιο του 2005, ενώ η πρόβλεψη για τον κύκλο εργασιών παραμένει στα  €500 εκατ.  Η ανοδική αυτή αναθεώρηση οφείλεται στην περαιτέρω ανάπτυξη των διεθνών δραστηριοτήτων της εταιρίας, ιδιαίτερα στην Τουρκία, τη Ρουμανία, τη Βουλγαρία και την Ελλάδα.

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα, ο Διευθύνων Σύμβουλος της INTRALOT, κ. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος ανέφερε ότι : «O Όμιλος INTRALOT συνεχίζει την ανοδική πορεία του, παρουσιάζοντας για άλλη μια φορά αυξημένα οικονομικά μεγέθη, επιβεβαιώνοντας τη στρατηγική και το οργανωτικό του μοντέλο.

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου μας, το 9μηνο του  2005 παρουσίασε αύξηση σε παγκόσμιο επίπεδο, ενώ ιδιαίτερα ενθαρρυντικός είναι ο ρυθμός ανάπτυξης των διεθνών μας δραστηριοτήτων, που αυξήθηκε κατά 96,8% έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2004.  Πιο συγκεκριμένα τα έσοδα από τις χώρες όπου η INTRALOT παρέχει υπηρεσίες οργάνωσης, λειτουργίας και διαχείρισης τυχερών παιχνιδιών, συνεισφέρουν κατά 44.3% στον ενοποιημένο κύκλο εργασιών.

Τα ανοδικά αποτελέσματα των θυγατρικών μας στην Τουρκία, τη Βουλγαρία και τη Ρουμανία, υπερβαίνουν τις προσδοκίες μας, ενώ η σύμβαση που υπογράψαμε με τον Οργανισμό Τυχερών Παιχνιδιών της Μοντάνα, εδραιώνει τη θέση της INTRALOT στις Η.Π.Α.

Ο συνδυασμός επιθετικών στρατηγικών, η ανάπτυξη νέων προϊόντων και η διεθνής  επέκταση μας  επιτρέπουν στην  IΝTRALOT να προσφέρει αξία στους μετόχους της και το προμέρισμα της χρήσης του 2005 είναι απόδειξη αυτής μας της δέσμευσης.»

H INTRALOT αποτελεί μια από τις κορυφαίες εταιρίες ολοκληρωμένων συστημάτων τυχερών παιχνιδιών & διαχείρισης συναλλαγών, καθώς και παροχής νέων παιχνιδιών και υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας σε κρατικούς οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών και προμηθευτές χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, παγκοσμίως. Το ευρύ φάσμα προϊόντων & υπηρεσιών της, η τεχνογνωσία της στη διαχείριση παιχνιδιών στοιχημάτων, αριθμολαχείων και video lottery, η εμπειρία της στα αθλητικά παιχνίδια και η προηγμένη τεχνολογία που διαθέτει, προσδίδουν στην INTRALOT ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, συμβάλλοντας στην αποδοτικότητα, κερδοφορία και ανάπτυξη των πελατών της. Με 33 θυγατρικές, 8 γραφεία αντιπροσωπείας και περισσότερους από 1,900 εργαζομένους σε 32 χώρες, και με έσοδα 2005 (Ε) €500 εκατ., η εταιρία κυριαρχεί στην αγορά της Ευρώπης, κατέχει σημαντική θέση στη Ν. Αμερική και έχει παρουσία στη Β. Αμερική, Ασία, Αφρική και Ωκεανία. 
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