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Η INTRALOT ενισχύει σημαντικά την συμμετοχή της στο Τουρκικό Στοίχημα

 

 

Η  INTRALOT προχώρησε σε συμφωνία για την εξαγορά ποσοστού 20% της εταιρίας INTELTEK. Με την ολοκλήρωση της συμφωνίας αυτής, η INTRALOT θα αυξήσει τη συμμετοχή της από 25% σε 45%. Η INTELTEK έχει την αποκλειστική σύμβαση διαχείρισης του Στοιχήματος για οκτώ (8) χρόνια για λογαριασμό του Sportoto, του Τουρκικού Οργανισμού αθλητικών τυχερών παιχνιδιών. 

 
Το 2005, που είναι ουσιαστικά η πρώτη χρονιά πλήρους λειτουργίας του Στοιχήματος στην Τουρκία, τα έσοδα του παιχνιδιού αναμένεται να ξεπεράσουν τα $850 εκατ. Από τον Αύγουστο του 2005 το παιχνίδι προσφέρεται μέσω ενός δικτύου 4.000 πρακτορείων, το οποίο πρόκειται να επεκταθεί περαιτέρω εντός του 2006. Η επέκταση του δικτύου πωλήσεων, η αυξανόμενη προβολή των παιχνιδιών από τα ΜΜΕ και το συνεχώς αυξανόμενο ενδιαφέρον των παικτών αναμένεται να ενισχύσουν τη διείσδυση του Στοιχήματος τα επόμενα χρόνια.

 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου INTRALOT, Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος, είπε σχετικά: «Η αύξηση της συμμετοχής μας στην INTELTEK εδραιώνει την παρουσία του Ομίλου INTRALOT στην πολλά υποσχόμενη Τουρκική αγορά τυχερών παιχνιδιών και αναμένεται να προσφέρει στον  Όμιλο αυξημένη συμμετοχή στα μελλοντικά κέρδη από τη διαχείριση των τυχερών αθλητικών παιχνιδιών στη χώρα . Η επένδυση της INTRALOT στην INTELTEK θα είναι η μεγαλύτερη επένδυση ελληνικής εταιρίας στη γειτονική χώρα.».

Το τίμημα της εξαγορά θα ανέλθει σε 67 εκατ. ευρώ, ενώ η συμφωνία τελεί υπό την έγκριση των αρμοδίων Αρχών της Τουρκίας. 


H INTRALOT αποτελεί μια από τις κορυφαίες εταιρίες ολοκληρωμένων συστημάτων τυχερών παιχνιδιών & διαχείρισης συναλλαγών, καθώς και παροχής νέων παιχνιδιών και υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας σε κρατικούς οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών και προμηθευτές χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, παγκοσμίως. Το ευρύ φάσμα προϊόντων & υπηρεσιών της, η τεχνογνωσία της στη διαχείριση παιχνιδιών στοιχημάτων, αριθμολαχείων και video lottery, η εμπειρία της στα αθλητικά παιχνίδια και η προηγμένη τεχνολογία που διαθέτει, προσδίδουν στην INTRALOT ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, συμβάλλοντας στην αποδοτικότητα, κερδοφορία και ανάπτυξη των πελατών της. Με 33 θυγατρικές, 8 γραφεία αντιπροσωπείας και περισσότερους από 1,900 εργαζομένους σε 32 χώρες, και με έσοδα 2005 (Ε) €500 εκατ., η εταιρία κυριαρχεί στην αγορά της Ευρώπης, κατέχει σημαντική θέση στη Ν. Αμερική και έχει παρουσία στη Β. Αμερική, Ασία, Αφρική και Ωκεανία. 
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