ΟΠΑΠ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΟΠΑΠ Α.Ε. με ανακοίνωσή της προς το Χ.Α. γνωστοποιεί τα ακόλουθα:

Με την από 08/06/2005 απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής Αποκρατικοποιήσεων, κατά την διάθεση υφιστάμενων μετοχών της εταιρείας τον Ιούλιο του 2005, κυριότητας του Ελληνικού Δημοσίου, με συνδυασμένη προσφορά στην Ελλάδα και το Εξωτερικό, παρείχετο κίνητρο διακράτησης από τον πωλητή (Ελληνικό Δημόσιο) ως εξής:

« Παρέχεται με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών κίνητρο διακράτησης σε κάθε ιδιώτη (μη θεσμικό) επενδυτή, ο οποίος θα αποκτήσει Προσφερόμενες Μετοχές στο πλαίσιο της Εγχώριας Προσφοράς και της Ιδιωτικής Τοποθέτησης, μίας (1) δωρεάν μετοχής της εταιρείας κυριότητας του Ελληνικού Δημοσίου για κάθε δέκα (10) μετοχές της εταιρείας, τις οποίες διακρατεί για περίοδο έξι (6) μηνών από την ημερομηνία καταχώρησης των  Προσφερόμενων Μετοχών στον Λογαριασμό Αξιών του, που τηρείται στο Σύστημα Άυλων Τίτλων του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών και  μέχρι συνολικού αριθμού εκατό (100) δωρεάν Μετοχών της εταιρείας ανά ιδιώτη ( μη θεσμικό) επενδυτή.»

Με δεδομένο ότι η καταχώρηση των Μετοχών της Δημόσιας Εγγραφής και της Ιδιωτικής Τοποθέτησης στη Μερίδα και το Λογαριασμό Αξιών που τηρούσε ο κάθε δικαιούχος στο Σύστημα Άυλων Τίτλων του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών  ήταν η 20η Ιουλίου 2005,  δικαιούχοι του κινήτρου είναι οι κάτοχοι μετοχών με την λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α. της 19/01/2006.

Η ημερομηνία πίστωσης των δωρεάν Μετοχών στις Μερίδες που τηρούν οι δικαιούχοι Επενδυτές στο Σ.Α.Τ, θα γνωστοποιηθεί με νεώτερη ανακοίνωση της εταιρείας.
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