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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

H INTRACOM ανέλαβε έργο αξίας 4,4 εκατ. δολαρίων για την εταιρία MTC στο Κουβέϊτ
Αθήνα – 2 Δεκεμβρίου 2005 –  Η INTRACOM  έχει υπογράψει σύμβαση, ύψους 4,4 εκατ. δολαρίων, με την MTC (Mobile Telecommunications Company) για  την προμήθεια «Συστήματος Διαχείρισης Δικτύου Σηματοδοσίας Νο.7 (SS7), Δικτύου GPRS καθώς και του Δικτύου Abis». 

H MTC Kuwait, εταιρία του Ομίλου MTC, είναι ο μεγαλύτερος πάροχος υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας στο Κουβέϊτ και αποτελεί μία από τις σημαντικότερες εταιρείες κινητής τηλεφωνίας στη Μέση Ανατολή. 
Στο πλαίσιο της σύμβασης, εκτός από την προμήθεια του εξοπλισμού και του λογισμικού, θα παρασχεθούν οι υπηρεσίες εγκατάστασης, παραμετροποίησης, εκπαίδευσης, υποστήριξης και θέσης σε παραγωγική λειτουργία. Το έργο θα εκτελεστεί σε 5 φάσεις με συνολική διάρκεια 9 μήνες. 
Η λύση της INTRACOM βασίζεται στο σύστημα acceSS7 που έχει αναπτύξει η εταιρεία Agilent Technologies. Η λύση που θα παραδοθεί στην MTC θα βοηθήσει τον Οργανισμό στη διαχείριση του δικτύου σηματοδοσίας SS7 (Νο.7), του δικτύου Abis, καθώς και του δικτύου GPRS. Μάλιστα επιτρέπει την ανάκτηση σημαντικών πληροφοριών για τις παρεχόμενες υπηρεσίες GPRS, στοιχεία που ενισχύουν την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους πελάτες της MTC.
Η INTRACOM διαθέτει μακρόχρονη εμπειρία στη σχεδίαση και υλοποίηση λύσεων διαχείρισης δικτύων βασιζόμενη στη λύση της Agilent. Ενδεικτικά, κάποιοι τηλεπικοινωνιακοί πάροχοι στους οποίους η INTRACOM έχει προσφέρει τέτοιου είδους λύσεις είναι: OTE - Ελλάδα, BTC - Βουλγαρία, Telekom Srbija - Σερβία, STC - Σ. Αραβία, Polkomtel – Πολωνία, HT - Κροατία, Vodafone - Ελλάδα, TIM - Ελλάδα, Tellas - Ελλάδα, κ.ά. Σε συνδυασμό με την ήδη ενεργή παρουσία της στην αγορά της Μέσης Ανατολής, η INTRACOM εξασφαλίζει την υποστήριξη των σημερινών καθώς και μελλοντικών αναγκών κάθε τηλεπικοινωνιακού παρόχου.  
Σχετικά με την INTRACOM
Η INTRACOM ΑΕ ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α., ενώ περιλαμβάνεται στο διεθνή δείκτη FTSE/ASE-20 LargeCap. Ο Όμιλος, με 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες σε 60 χώρες παγκοσμίως, με επίκεντρο τη Νοτιανατολική Ευρώπη, ενώ παρουσία έχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Β. Αφρική, τη Μέση Ανατολή και την Αμερική. Διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες παγκοσμίως. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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