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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επαναληπτική Γενική Συνέλευση Μετόχων της INTRACOM 15 Δεκεμβρίου 2005
Δυναμική ανάπτυξη της  INTRACOM το 2006 
Σημαντικές δηλώσεις του Πρόεδρου, κ. Σ. Κόκκαλη
Παιανία, 15 Δεκεμβρίου 2005 -  Πραγματοποιήθηκε σήμερα η επαναληπτική γενική συνέλευση των μετόχων της INTRACOM. Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης, ανακοινώθηκαν και συζητήθηκαν τα ακόλουθα θέματα:
· Εγκρίθηκε η απόσχιση του κλάδου της Παροχής Υπηρεσιών Πληροφορικής (IT Services) και η εισφορά αυτού στη θυγατρική της INTRACOM, ανώνυμη εταιρία «DATABANK». 
· Εγκρίθηκε η μεταβολή της δραστηριότητας της Εταιρίας και η ενασχόληση αυτής γενικότερα με (α) συμμετοχές σε ελληνικές ή αλλοδαπές εταιρίες και επιχειρήσεις οιαδήποτε μορφής που έχουν συσταθεί ή θα συσταθούν ανεξαρτήτως του εταιρικού σκοπού τους, (β)
επενδύσεις γενικώς με κάθε νόμιμο τρόπο και ιδιαίτερα με αγορές εταιριών ή χαρτοφυλακίων και με συμμετοχή σε αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου άλλων εταιριών, αλλά και με (γ) την παροχή συμβουλών και υπηρεσιών προς οιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο στους τομείς γενικής διοίκησης, πληροφορικής, χρηματοοικονομικής διαχείρισης, καθώς και σε φορολογικά και λογιστικά θέματα, συμπεριλαμβανομένης της εκπόνησης μελετών, συγκέντρωσης, επεξεργασίας, καταγραφής και διατήρησης στοιχείων και πληροφοριών πάσης φύσεως και η διάθεσή αυτών με κέρδος σε τρίτους.
· Εγκρίθηκε, σύμφωνα με τα ανωτέρω, τροποποίηση της επωνυμίας της Εταιρίας σε «INTRACOM A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και του διακριτικού της τίτλου σε «INTRACOM HOLDINGS».
· Ο Πρόεδρος του Ομίλου INTRACOM, κ. Σ. Κόκκαλης, μίλησε για την πορεία της εταιρίας το 2005 και τις αισιόδοξες προοπτικές που προδιαγράφονται για το 2006. Όπως εξήγησε ο κ. Κόκκαλης, η απόσχιση των τριών κλάδων με αντίστοιχη δημιουργία τριών νέων αυτόνομων εταιριών, έγινε για να αποκτήσουν οι νέες εταιρίες μεγαλύτερη ευελιξία, αυτονομία και τεχνογνωσία στο αντικείμενο των δραστηριοτήτων τους, έτσι ώστε να αναπτυχθούν ταχύτερα κυρίως στο διεθνές ανταγωνιστικό περιβάλλον. Ο κ. Κόκκαλης τόνισε ότι η μελλοντική ανάπτυξη και ο στρατηγικός προσανατολισμός της INTRACOM εξακολουθεί πάντα να εστιάζει στις διεθνείς αγορές οι οποίες παρουσιάζουν μεγάλο επιχειρηματικό ενδιαφέρον και τις περισσότερες ευκαιρίες για ανάπτυξη. Ήδη η INTRACOM έχει δυναμική διείσδυση στην ευρύτερη περιοχή, ανταγωνίζεται με επιτυχία κορυφαίες διεθνείς εταιρίες του κλάδου, με αποτέλεσμα το 50% των νέων συμβάσεών της να προέρχεται από το εξωτερικό.
· Ο κ. Κόκκαλης εκφράστηκε με ιδιαίτερη αισιοδοξία για το 2006 και επεσήμανε ότι η νέα στρατηγική θα οδηγήσει σε ανοδικά αποτελέσματα την επόμενη χρονιά. Η απόσχιση των 3 κλάδων και η νέα επιχειρηματική δραστηριότητα της παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, αποτελούν τις σημαντικές στρατηγικές αποφάσεις για την εξέλιξη και ανάπτυξη του Ομίλου. Ανέφερε ότι ήδη είναι σε εξέλιξη και προχωρούν με ικανοποιητικό ρυθμό μια σειρά σημαντικών επαφών και συζητήσεων με διεθνείς στρατηγικούς συνεργάτες και επενδυτές. Όσον αφορά τη ρωσική εταιρία SISTEMA, τον 3ο μεγαλύτερο τηλεπικοινωνιακό οργανισμό στην Ευρώπη (από 

πλευράς συνδρομητών), οι συζητήσεις προβλέπεται να ολοκληρωθούν σύντομα και να καταλήξουν σε θετικό αποτέλεσμα. Επίσης, ο κ. Κόκκαλης δήλωσε ότι μόλις πρόσφατα δόθηκε και η τυπική έγκριση από τα αρμόδια όργανα της αλλαγής ελέγχου της εταιρίας “Hellas On Line” (HOL) με την εξαγορά του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της, από την INTRACOM. Παράλληλα, είναι σε εξέλιξη συζητήσεις και με άλλες εταιρίες του κλάδου παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, οι οποίες αναμένεται σύντομα να έχουν ολοκληρωθεί και να οδηγήσουν στη δημιουργία ενός μεγάλου νέου τηλεπικοινωνιακού οργανισμού. Ο κ. Κόκκαλης σημείωσε ότι τα ανωτέρω υλοποιούνται στο πλαίσιο της ευρύτερης στρατηγικής του Ομίλου που ανακοινώθηκε τον περασμένο Σεπτέμβριο στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών, σε παρουσίαση που έγινε στα γραφεία της Εταιρίας. Στην παρούσα φάση δεν είναι ανακοινώσιμα περισσότερα στοιχεία για αυτές τις κινήσεις. Σχετικές ανακοινώσεις θα γίνουν όταν οι συζητήσεις καταλήξουν σε τελικές συμφωνίες. 
· Ο κ. Κόκκαλης μίλησε σχετικά με την πρόσφατη εξαγορά της τουρκικής εταιρίας κινητής τηλεφωνίας TELSIΜ από τη VODAFONE, αντί τιμήματος $4.56 δισ. H INTRACOM διερευνά το ενδεχόμενο απόκτησης μέχρι το 10% της TELSIM από τη VODAFONE 
· Ο Πρόεδρος της INTRACOM εξέτασε με σοβαρότητα ένα σημαντικό θέμα για την ελληνική εξαγωγική βιομηχανία: την ανάγκη που υπάρχει για υποστήριξη από πλευράς Πολιτείας. Σε αντίθεση με την Ελλάδα, ο κ. Κόκκαλης υπογράμμισε, κυβερνητικά στελέχη, πρεσβευτές και δημόσιοι λειτουργοί άλλων χωρών (πχ ΗΠΑ, Αγγλία, Γαλλία, Γερμανία) συστηματικά προωθούν ένα σύνολο οικονομικών και επιχειρηματικών θεμάτων για τη στήριξη των βιομηχανιών και την ανάπτυξη θέσεων εργασίας των χωρών τους. Πρέπει κυβέρνηση και βιομήχανοι να δουλέψουν μαζί έτσι ώστε να δημιουργηθεί ένα οργανωμένο και στρατηγικό σχέδιο από την Πολιτεία για την προώθηση και υποστήριξη των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων των ελληνικών εταιριών στο εξωτερικό -  προϋπόθεση απαραίτητη για τη διεθνή ανταγωνιστικότητα της χώρας μας. 

· Τέλος, ο κ. Κόκκαλης αναφέρθηκε στον ανταγωνισμό που σήμερα υπάρχει στο χώρο των τηλεπικοινωνιακών συστημάτων και προϊόντων από τις εταιρίες της Κίνας. Οι βιομηχανίες αυτές έχουν κυβερνητικές επιδοτήσεις και διαφορετικές συνθήκες, που καθιστούν αδύνατο να τις ανταγωνιστεί επί «ίσοις όροις» η ελληνική βιομηχανία. Σήμερα ελληνικοί οργανισμοί εξετάζουν σοβαρά το ενδεχόμενο να αγοράσουν εξοπλισμό και προϊόντα  από κινέζικες εταιρίες, αγνοώντας καταξιωμένες διεθνώς ελληνικές επιχειρήσεις.  Μια τέτοια κίνηση θα  αποβεί εις βάρος της ελληνικής αγοράς, καθώς θα λειτουργήσει αρνητικά για το σύνολο της ελληνικής βιομηχανίας, την ανάπτυξη των ελληνικών επιχειρήσεων, ενώ θα οδηγήσει σταδιακά στη μείωση θέσεων εργασίας. 

Σχετικά με την INTRACOM
Η INTRACOM ΑΕ ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α., ενώ περιλαμβάνεται στο διεθνή δείκτη FTSE/ASE-20 LargeCap. Ο Όμιλος, με 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες σε 60 χώρες παγκοσμίως, με επίκεντρο τη Νοτιανατολική Ευρώπη, ενώ παρουσία έχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Β. Αφρική, τη Μέση Ανατολή και την Αμερική. Διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες παγκοσμίως. 
Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr


Σελίδα   2/ 2

