Η ASPIS BANK ΑΤΕ, στο πλαίσιο εφαρμογής προγράμματος διάθεσης μετοχών της στη διοίκηση και το προσωπικό της με τη μορφή δικαιωμάτων προαίρεσης (Stock Option plan), όπως το εν λόγω πρόγραμμα αποφασίσθηκε την 4/9/2002 από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Τράπεζας, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 9 του Κ.Ν. 2190/20, και σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 2 (στ) του Ν. 3401/2005, πληροφορεί το κοινό τα ακόλουθα:

1.
Στο πλαίσιο της εφαρμογής του προγράμματος διάθεσης μετοχών της εταιρείας με τη μορφή δικαιωμάτων προαίρεσης , ως το εν λόγω πρόγραμμα περιγράφεται κατωτέρω, οι δικαιούχοι δικαιωμάτων προαίρεσης, καλούνται να ασκήσουν κατά το διάστημα 19-27/12/2005, ολικά ή τμηματικά, τα χορηγηθέντα σ' αυτούς δικαιώματα stock options, μέσω των καταστημάτων της Τράπεζας.

2.
Η προσφορά αυτή απευθύνεται σε 45 δικαιούχους (Εκτελεστικά Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, Γενικοί Διευθυντές, Αναπληρωτές Γενικοί Διευθυντές, Τομεάρχες, Διευθυντές και Υποδιευθυντές οι οποίοι κατά τον χρόνο της άσκησης έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον διετή απασχόληση στην Τράπεζα) και αφορά σε  505.622  νέες Κοινές Ονομαστικές, μετά δικαιώματος ψήφου, μετοχές της Εταιρείας, ονομαστικής αξίας € 2,94 η καθεμία.

3.
Η τιμή άσκησης κάθε δικαιώματος του φετινού προγράμματος ορίσθηκε σε € 2,94 το καθένα που είναι και η κατώτερη βάση του νόμου τιμή στην οποία είναι δυνατόν να εκδοθούν νέες μετοχές.

4.
Το ολοσχερώς καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο της ASPIS BANK ΑΤΕ ανέρχεται σήμερα στο ποσό των € 143.021.200,98 διαιρούμενο σε 48.646.667 κοινές ονομαστικές, μετά δικαιώματος ψήφου, μετοχές, ονομαστικής αξίας € 2,94 η καθεμία.

5.
Μετά την εμπρόθεσμη καταβολή από τους δικαιούχους της αξίας τα των ασκουμένων από αυτούς δικαιωμάτων προαίρεσης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας θα προβεί σε αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου αυτής που θα πραγματοποιηθεί το Δεκέμβριο του 2005, χωρίς τροποποίηση του Καταστατικού της και χωρίς δικαίωμα προτίμησης των υφισταμένων κατά την έκδοση μετοχών, ως, επίσης σε πιστοποίηση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 9 του Κ.Ν. 2190/20. Ακολούθως το Διοικητικό Συμβ

ούλιο θα προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ώστε οι μετοχές που αντιστοιχούν στα ασκηθέντα δικαιώματα να εισαχθούν προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

6.
Ο αριθμός των νέων μετοχών που τελικά θα εκδοθούν και θα ζητηθεί η εισαγωγή τους στο Χ.Α. εξαρτάται από τον αριθμό των μετοχών για τις οποίες θα ασκηθεί τελικά το σχετικό δικαίωμα και θα καταβληθεί το αντίστοιχο ποσό . Ως ανώτατος αριθμός μετοχών που θα εκδοθούν ορίζεται το 1/10 των υφιστάμενων μετοχών της Τράπεζας.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Με απόφαση της από 4/9/2002 Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρίας, καθιερώθηκε κυλιόμενο πρόγραμμα διάθεσης μετοχών της ASPIS BANK ΑΤΕ στο προσωπικό και τη διοίκηση της εταιρίας, υπό τη μορφή δικαιωμάτων προαίρεσης (stock option plan), ορίζοντας ως ανώτατο αριθμό των μετοχών το 1/10 των υφιστάμενων μετοχών της Τράπεζας, οι οποίες δύνανται τελικά να εκδοθούν, εάν ασκηθούν όλα τα χορηγούμενα δικαιώματα προαίρεσης.

-
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας κάθε χρόνο παραχωρεί δικαίωμα προαίρεσης αγοράς μετοχών της Εταιρίας. Δικαιούχοι αυτών είναι Εκτελεστικά Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, Γενικοί Διευθυντές, Αναπληρωτές Γενικοί Διευθυντές, Τομεάρχες, Διευθυντές και Υποδιευθυντές, οι οποίοι έχουν συμπληρώσει διετή τουλάχιστον απασχόληση στη Τράπεζα.

-
Ο ακριβής αριθμός των δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών κάθε δικαιούχου ορίζεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας, σύμφωνα με τη θέση του δικαιούχου και μέχρι του ύψους του 30% του ετήσιου μικτού μισθού του στην Τράπεζα κατά τον χρόνο της παραχώρησης των δικαιωμάτων. Στην περίπτωση που ο προκύπτων συνολικός αριθμός μετοχών υπερβαίνει το 1/10 των υφισταμένων μετοχών της Τράπεζας, θα γίνεται αναλογική μείωση για κάθε δικαιούχο. 

-
Χρόνος άσκησης: Ο μήνας Δεκέμβριος που έπεται της συμπλήρωσης της περιόδου ωρίμανσης των δικαιωμάτων.

-
Τιμή διάθεσης: Η τιμή διάθεσης κάθε δικαιώματος ορίζεται η μέση χρηματιστηριακή τιμή του μηνός Νοεμβρίου κάθε χρόνου άσκησης των δικαιωμάτων μειωμένη κατά 30%. Η, σύμφωνα με τα ανωτέρω, τιμή άσκησης κάθε δικαιώματος καταβάλλεται ολοσχερώς κατά την άσκηση του δικαιώματος προαιρέσεως.

-
Η παρεχομένη δια του Προγράμματος stock option στους δικαιούχους ευχέρεια (option) με τη μορφή δικαιώματος προαίρεσης αγοράς και η, δια της αποδοχής παρά του δικαιούχου ως άνω καταρτιζόμενη ειδική σύμβαση, δεν αποτελεί μέρος της σύμβασης εργασίας δικαιούχου - Εταιρίας, ούτε "μισθό" και συνεπώς δεν λαμβάνεται υπόψη για λόγους αποζημιώσεων σε περίπτωση καταγγελίας της σύμβασης εργασίας ή για συνταξιοδοτικούς λόγους κ.λ.π.

Υπεύθυνος για τη σύνταξη του εντύπου παροχής πληροφοριών και την ακρίβεια του περιεχομένου του είναι οι κ. κ. Χ. Ε. Λίποβατς Διευθύντρια Τομέα Ανθρωπίνου Δυναμικού και Διοικητικών Υπηρεσιών (Όθωνος 4 - 10557 Αθήνα) και Ε. Β. Σταθόπουλος Διευθυντής Τομέα Οικονομικών Υπηρεσιών ( Λ. Θησέως 330 - Καλλιθέα Τ.Κ: 176 75 τηλ: 210 9402490).

Το πληροφοριακό σημείωμα μπορούν να προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία της Εταιρίας στην Αθήνα και σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.aspisbank.gr).

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρίας στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων. ( Ηλεκτρουπόλεως 25 και Εθνάρχου Μακαρίου, Αργυρούπολη Τ.Κ: 164 52 τηλ: 210 9986150).

