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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

H INTRACOM IT SERVICES υπέγραψε νέα σύμβαση
με την Eurobank Πολωνίας
Αθήνα – 13 Απριλίου 2006 -- Νέα σύμβαση υπέγραψε η INTRACOM IT SERVICES με την EFG Eurobank Ergasias για την προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης ΑΤΜ/POS και Καρτών στην Πολωνία.

Η θυγατρική του Ομίλου Eurobank στην Πολωνία δραστηριοποιείται σε όλο το φάσμα τραπεζικών εργασιών, με αιχμή τη λιανική τραπεζική, από τα τέλη του 2005 στην πολωνική αγορά η οποία αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες καταναλωτικές αγορές της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης, με 40 εκ. κατοίκους περίπου. 

Με τη συμφωνία αυτή, η Eurobank επεκτείνει τη συνεργασία της με την INTRACOM IT SERVICES για την εγκατάσταση της σύγχρονης και ολοκληρωμένης λύσης Cortex, η οποία έχει επιλεγεί στρατηγικά από την τράπεζα για την επεξεργασία συναλλαγών ΑΤΜ/POS και καρτών στις θυγατρικές της και έχει ήδη εγκατασταθεί στη Ρουμανία, Σερβία και Βουλγαρία, υποστηρίζοντας μεγάλο όγκο συναλλαγών και διασυνδέσεις με τοπικά και διεθνή δίκτυα ηλεκτρονικών πληρωμών. 

Το σύστημα υποστηρίζει 24-ωρη πολυνομισματική λειτουργία, ανοικτές τεχνολογικές πλατφόρμες και πλήρη συμβατότητα με τα EMV standards. Με περισσότερες από 30 εγκαταστάσεις παγκοσμίως στις οποίες περιλαμβάνονται και μεγάλες τράπεζες της περιοχής (Societe Generale – BRD Ρουμανίας, ING Ρουμανίας, Hypo-Alde-Adria Bank Κροατίας, Stopanska Bank – θυγατρική της Εθνικής Τράπεζας στα Σκόπια, AIB Group κ.α.) το Cortex επεξεργάζεται σήμερα μεγάλους όγκους συναλλαγών με πιστοποιημένα benchmarks. 

Η INTRACOM IT SERVICES ανήκει στον Όμιλο INTRACOM HOLDINGS και έχει πολυετή εμπειρία στο σχεδιασμό και υλοποίηση μεγάλων έργων Συστημάτων ΑΤΜ/POS & Καρτών (ΔΙΑΣ, JCC Κύπρου, κ.α.) σε όλο το φάσμα τεχνολογιών επεξεργασίας ηλεκτρονικών πληρωμών. Με ενεργή παρουσία και δραστηριότητα στις αγορές της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης, η εταιρία διαθέτει την απαιτούμενη ετοιμότητα και τεχνογνωσία για την υλοποίηση παρόμοιων έργων πληροφορικής, για τις ανάγκες ελληνικών και ξένων τραπεζικών ομίλων που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή.
Σχετικά με την INTRACOM HOLDINGS
Η INTRACOM ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α (ASE/FTSE-20 index). Το Δεκέμβριο 2005 με την αναδιοργάνωση του Ομίλου, δημιουργήθηκε η INTRACOM HOLDINGS, ένας από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα που δραστηριοποιείται στις τηλεπικοινωνίες, στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση, στον τραπεζικό και επιχειρηματικό τομέα, στα ηλεκτρονικά αμυντικά συστήματα και στις κατασκευές. Οι σημαντικότερες θυγατρικές της είναι οι: INTRACOM TELECOM, INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, INTRACOM IT SERVICES, INTRAKAT και η H.O.L.. Η INTRACOM HOLDINGS, ως Όμιλος, απασχολεί 5.250  εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε 60 χώρες και διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες.

Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

###

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM HOLDINGS: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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