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Η Coca-Cola Ελληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε.

ανακοινώνει την εξαγορά της Σερβικής Εταιρείας χυμών φρούτων Fresh & Co

Αθήνα – 20 Ιανουαρίου 2006 - Η Coca-Cola Ελληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε. (Coca-Cola Τρία Έψιλον) ανακοινώνει σήμερα ότι συμφώνησε την εξαγορά, από κοινού με την The Coca Cola Company (TCCC), του 100% της Fresh & Co, μίας από τις κορυφαίες εταιρείες παραγωγής χυμών φρούτων στη Σερβία και το Μαυροβούνιο. Η εξαγορά περιλαμβάνει μία μονάδα παραγωγής, η οποία βρίσκεται στη Σιβότικα και τα σήματα χυμού και νέκταρ «Next» και «Su-Voce».

Η Coca-Cola Τρία Έψιλον και η TCCC είχαν στο παρελθόν εισέλθει σε διαπραγματεύσεις για την εξαγορά της εταιρείας, αλλά οι διαπραγματεύσεις διακόπηκαν στις 13 Δεκεμβρίου 2005. Παρολαυτά, η ευκαιρία για την εξαγορά της εταιρείας, σύμφωνα με τα επενδυτικά κριτήρια της Coca-Cola Τρία Έψιλον, παρουσιάστηκε ξανά και τόσο η Coca-Cola Τρία Έψιλον όσο και η TCCC, μπόρεσαν να κινηθούν γρήγορα για την ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων. 

Το καθαρό τίμημα της συναλλαγής ανέρχεται σε ευρώ 19,5 εκατομμύρια (συμπεριλαμβανομένου της εξόφλησης ορισμένων χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων της εταιρείας αλλά εξαιρουμένων των εξόδων εξαγοράς) με την προυπόθεση ότι το χρέος της εταιρείας κατά το κλείσιμο δεν θα υπερβαίνουν τα ευρώ 23,1 εκατ. Το τελικό τίμημα της εξαγοράς ενδέχεται να υποστεί οριμένες μετατροπές. Η εξαγορά τελεί υπό την έγκριση των αρμόδιων αρχών και αναμένεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος του Φεβρουαρίου 2006.
Σχολιάζοντας σχετικά, ο Δώρος Κωνσταντίνου, Διευθύνων Σύμβουλος της Coca-Cola Τρία Έψιλον είπε: «Είμαστε ενθουσιασμένοι που συμφωνήσαμε την εξαγορά μίας από τις κορυφαίες εταιρείες χυμών φρούτων, σε αυτή την περιοχή υψηλής ανάπτυξης. Η συναλλαγή είναι σύμφωνη με τη στρατηγική της Coca-Cola Τρία Έψιλον να επεκταθεί στον τομέα των μη ανθρακούχων αναψυκτικών. Είμαστε ενθουσιασμένοι που καλωσορίζουμε άλλο ένα υψηλής ποιότητας τοπικό σήμα». 

Η Coca-Cola Τρία Έψιλον είναι ένας από τους μεγαλύτερους εμφιαλωτές προϊόντων της The Coca-Cola Company παγκοσμίως, δραστηριοποιείται σε 26 χώρες και  εξυπηρετεί περίπου πληθυσμό 540 εκατομμύρια ανθρώπους. Η εταιρεία είναι εισηγμένη στα χρηματιστήρια της Αθήνας (ΧΑ:EEEK), του Λονδίνου (LSE:CCB) και της Αυστραλίας (ASX:CHB). Οι αμερικανικοί αποθετήριοι τίτλοι (ADRs) διαπραγματεύονται στο χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης (NYSE:CCH).
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