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Η Coca-Cola Ελληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε.

ανακοινώνει το διορισμό νέου Region Director
Ο John Brady επιστρέφει στην Coca-Cola Τρία Έψιλον
Αθήνα – 20 Ιανουαρίου 2006 - Η Coca-Cola Ελληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε. (Coca-Cola Τρία Έψιλον, Εταιρία) ανακοίνωσε σήμερα το διορισμό του κ. John Brady ως Region Director.  Ο κ. Brady, ο οποίος επιστρέφει στην Coca-Cola Τρία Έψιλον από την The Coca-Cola Company, θα αντικαταστήσει τον κ. Tony Maher, ο οποίος αποφάσισε να αποχωρήσει από την εταιρεία στο τέλος Φεβρουαρίου προκειμένου να ασχοληθεί με άλλες δραστηριότητες.

Ο κ. John Brady έχει προϋπηρεσία 24 ετών στο σύστημα της Coca-Cola. Ο πλέον πρόσφατος ρόλος του ήταν ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Coca-Cola Bottlers’ Sales and Services Company στην Ατλάντα των Η.Π.Α.  Από αυτή τη θέση ήταν υπεύθυνος για το στρατηγικό σχεδιασμό, την εποπτεία και διοίκηση ενός οργανισμού στην Βόρεια Αμερική με σκοπό τη βέλτιστη αξιοποίηση των πλεονεκτημάτων του συστήματος της Coca-Cola, την επίτευξη συνεργιών, τη βελτίωση της παραγωγικότητας, την αύξηση των εσόδων και την προώθηση ενιαίας εικόνας προς τους πελάτες. Προηγουμένως, ο κ. Brady είχε τη θέση του Regional Vice President της Coca-Cola North America.

Κατά την περίοδο 1998 - 2002, ο κ. Brady είχε τη θέση του Region Director της    Coca-Cola Beverages και στη συνέχεια της Coca-Cola Tρία Έψιλον. Η σταδιοδρομία του περιλαμβάνει επίσης διευθυντικές θέσεις στην Coca-Cola Amatil, στην Coca-Cola Indonesia και στην Coca-Cola USA.

Ο κ. Δώρος Κωνσταντίνου, Διευθύνων Σύμβουλος της Coca-Cola Tρία Έψιλον δήλωσε: «Λυπούμεθα για την αποχώρηση του Tony Maher από την Coca-Cola Tρία Έψιλον.  Κατά τη διάρκεια της πολυετούς θητείας του, ο Tony κέρδισε την εκτίμηση και το θαυμασμό των ανθρώπων εντός και εκτός της εταιρείας μας. Ο Tony xαίρει εκτιμήσεως για τη σημαντική συνεισφορά του στην επιτυχία μας και του είμαι προσωπικά ευγνώμων για τη φιλία του όλα αυτά τα χρόνια. Του ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο μέλλον».

«Παράλληλα, είμαστε ιδιαίτερα ευχαριστημένοι που ο John αποφάσισε να επιστρέψει στην Coca-Cola Tρία Έψιλον. Είναι ιδιαίτερα γνωστός εντός της εταιρείας μας και χαίρει ιδιαίτερης εκτίμησης. Η σημαντική εμπειρία που τον ακολουθεί από την πολυετή θητεία του στο σύστημα της Coca-Cola είναι ιδιαίτερα ευπρόσδεκτη. Δεδομένου ότι επιστρέφει σε οικεία καθήκοντα, αναμένουμε μία ομαλή και ταχεία προσαρμογή και ανυπομονούμε να συνεργασθούμε και πάλι μαζί του». 
Η Coca-Cola Τρία Έψιλον είναι ένας από τους μεγαλύτερους εμφιαλωτές προϊόντων της The Coca-Cola Company παγκοσμίως, δραστηριοποιείται σε 26 χώρες και  εξυπηρετεί περίπου πληθυσμό 540 εκατομμύρια ανθρώπους. Η εταιρεία είναι εισηγμένη στα χρηματιστήρια της Αθήνας (ΧΑ:EEEK), του Λονδίνου (LSE:CCB) και της Αυστραλίας (ASX:CHB). Οι αμερικανικοί αποθετήριοι τίτλοι (ADRs) διαπραγματεύονται στο χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης (NYSE:CCH).
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