ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΟΥΣ 2005:
- Δυναμική Αύξηση Καθαρών Κερδών κατά 47,4% σε  501εκ. έναντι στόχου  450εκ.

- Διανομή Μερίσματος Euro 0,90 ανά μετοχή και δωρεάν μετοχών 2 νέες στις 10 παλαιές

- Αύξηση Χορηγήσεων κατά 25,5% και Κεφαλαίων υπό Διαχείριση κατά 22,6% 

- Στόχος για μέση ετήσια αύξηση καθαρών κερδών τουλάχιστον 20% το 2006-2008 

- Στόχος για Καθαρά Κέρδη τουλάχιστον Euro 615εκ. το 2006

Η περαιτέρω αύξηση του μεριδίου του Ομίλου Eurobank EFG σε κύριους τομείς τραπεζικών εργασιών στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, σε συνδυασμό με την ανάπτυξη της παρουσίας του στη Νέα Ευρώπη (Νοτιοανατολική και Κεντρική Ευρώπη) και τη μείωση του δείκτη κόστους προς έσοδα λόγω αποτελεσματικότερης διαχείρισης, είχαν ως αποτέλεσμα την υπερκάλυψη των στόχων που είχε θέσει η Διοίκηση της Τράπεζας. Συγκεκριμένα, τα ενοποιημένα καθαρά κέρδη αυξήθηκαν κατά 47,4% σε Euro 501εκ., έναντι στόχου για κερδοφορία Euro 450εκ., με το διανεμόμενο συνολικό μέρισμα να ανέρχεται σε Euro 286εκ., που αντιστοιχεί στο 57,1% των καθαρών κερδών. Ειδικότερα, τα αποτελέσματα της χρήσεως 2005 αποτελούν σταθμό για τη Eurobank, αφού ο Όμιλος πέτυχε υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης εργασιών σε όλους τους τομείς δραστηριοποίησής του. Στην επίτευξη των αποτελεσμάτων αυτών, ουσιαστική ήταν η συμβολή των εργαζομένων, που με το υψηλό επίπεδο γνώσεών τους και την προσήλωσή τους στην εκπλήρωση των στόχων έχουν οδηγήσει στη βελτίωση της παραγωγικότητας και την ενίσχυση των οικονομικών μεγεθών του Ομίλου. Ως αποτέλεσμα της υψηλής κερδοφορίας, το Δ.Σ. της Τράπεζας αποφάσισε να προτείνει στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων τη διανομή συνολικού μερίσματος  286εκ., ήτοι Euro 0,90 ανά μετοχή (περιλαμβανομένου του προμερίσματος Euro 0,36 ανά μετοχή). Το προτεινόμενο μέρισμα αντιστοιχεί σε μερισματική απόδοση 3,4% με βάση την τιμή της μετοχής στα τέλη του 2005, και είναι αυξημένο κατά 25% σε σχέση με το μέρισμα της χρήσης του 2004, υπερκαλύπτοντας τον στόχο της Διοίκησης για αύξηση κατά 15%. Σημειώνεται ότι το Δ.Σ. αποφάσισε επίσης να εισηγηθεί στην ίδια Γενική Συνέλευση τη δωρεάν διανομή 2 νέων μετοχών για κάθε 10 παλαιές, ενέργεια που αποσκοπεί κυρίως στην περαιτέρω βελτίωση της εμπορευσιμότητας της μετοχής. Παράλληλα, οι λοιποί στόχοι που είχε θέσει η Τράπεζα στις αρχές του 2005 έχουν ήδη εκπληρωθεί (αύξηση συνολικών εσόδων πάνω από 15%, αποδοτικότητα ιδίων κεφαλαίων άνω του 20% και δείκτης κόστους εσόδων κάτω από 48%). Η εκπλήρωση των στόχων αυτών οδηγεί τη Διοίκηση της Eurobank στην ανακοίνωση προς τους επενδυτές και μετόχους της νέων στόχων για την τριετία 2006-2008. Ειδικότερα, η Τράπεζα στοχεύει σε:

- Μέση Ετήσια Αύξηση των Καθαρών Κερδών τουλάχιστον κατά 20% το 2006-2008

- Καθαρά Κέρδη τουλάχιστον Euro 615εκ. το 2006 (+23%)

- Αποδοτικότητα των Ιδίων Κεφαλαίων 25% έως το 2008

- Δείκτη Κόστους / Εσόδων 45% έως το 2008

Οι ανωτέρω στόχοι αντανακλούν τις εκτιμήσεις της Διοίκησης της Τράπεζας για τη θετική εξέλιξη των μεγεθών της με βάση τις τρέχουσες συνθήκες των αγορών στην Ελλάδα και τις χώρες της Νέας Ευρώπης (Βουλγαρία, Ρουμανία, Σερβία, Πολωνία και Τουρκία) όπου δραστηριοποιείται η Τράπεζα. Η στρατηγική της Eurobank παραμένει σταθερά προσανατολισμένη στη διατήρηση υψηλών ρυθμών ανάπτυξης και στην περαιτέρω ισχυροποίηση της παρουσίας της στην ευρύτερη περιοχή, με στόχο το 2009 οι δραστηριότητες στη Νέα Ευρώπη να εισφέρουν το 20% των ενοποιημένων καθαρών κερδών.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 2005:

Η αύξηση των καθαρών κερδών της Eurobank κατά 47,4% σε Euro 501εκ το 2005 ήταν αποτέλεσμα της επιτυχημένης ανάπτυξης των εργασιών στους τομείς των Χορηγήσεων (Τραπεζική Ιδιωτών Πελατών & Τραπεζική Επιχειρήσεων), της Διαχείρισης Περιουσίας και των Κεφαλαιαγορών, όπου ο Όμιλος ενίσχυσε περαιτέρω τη θέση του, κερδίζοντας μερίδια αγοράς. Το Σύνολο του Ενεργητικού του Ομίλου αυξήθηκε κατά 34,6% και ανήλθε σε Euro 44,5δισ. στα τέλη του 2005. Το γεγονός αυτό αντικατοπτρίζει την ισχυρή αύξηση του όγκου εργασιών στην Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή. 

ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ:

Ειδικότερα, στις Χορηγήσεις, η Eurobank αύξησε το μερίδιο αγοράς της στην Ελλάδα κατά 0,5% μέσα σε ένα χρόνο σε 15,5% με τα υπόλοιπά της να ενισχύονται κατά 23,4%, έναντι επέκτασης της αγοράς κατά 18,7%. Αιχμή της ισχυρής πιστωτικής επέκτασης της Eurobank στην εγχώρια αγορά ήταν τα δάνεια προς νοικοκυριά (καταναλωτικά και στεγαστικά), τα οποία ενισχύθηκαν κατά 29,6% σε Euro 12,2δισ. Οι χορηγήσεις προς επιχειρήσεις παρουσίασαν επίσης αξιοσημείωτη άνοδο κατά 18,2% σε Euro 13,5δισ. Λαμβανομένων υπόψη και των χορηγήσεων στη Νέα Ευρώπη, τα συνολικά υπόλοιπα σε ενοποιημένη βάση ανήλθαν σε  27,4δισ. 1, καταγράφοντας αύξηση 25,5%. Παράλληλα, σε υψηλά επίπεδα διατηρείται και η ποιότητα του χαρτοφυλακίου με τον δείκτη των μη εξυπηρετουμένων δανείων να διαμορφώνεται σε 3,02% στα τέλη του 2005, ποσοστό το οποίο είναι από τα χαμηλότερα στο ελληνικό τραπεζικό σύστημα. Οι συσσωρευμένες προβλέψεις καλύπτουν το 92% των επισφαλών απαιτήσεων, παρέχοντας ασφάλεια στην Τράπεζα έναντι μελλοντικών πιστωτικών κινδύνων. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:

Σημαντικά ήταν και τα αποτελέσματα στον τομέα της διαχείρισης περιουσίας το 2005 με τα Συνολικά υπό διαχείριση Κεφάλαια των Πελατών να αυξάνονται κατά 22,6% και να  διαμορφώνονται σε Euro 36,9δισ. Ειδικότερα, η Eurobank διατήρησε το 2005 την ηγετική θέση που κατέχει στην Ελληνική αγορά Αμοιβαίων Κεφαλαίων μέσω της EFG ΑΕΔΑΚ με τα υπό διαχείριση κεφάλαια να ανέρχονται σε Euro 8,6 δισ. και το μερίδιο αγοράς να διαμορφώνεται σε 30,6% στο σύνολο των α/κ και σε 35,9% εξαιρουμένων των α/κ διαχείρισης διαθεσίμων. Στις ασφαλιστικές εργασίες, η Eurobank κατέλαβε την πρώτη θέση σε παραγωγή ασφαλίστρων ζωής με εκτιμώμενο μερίδιο αγοράς 19%. Στο Private Banking, η Eurobank επιβεβαίωσε για άλλη μία χρονιά την κυριαρχία της, διατηρώντας την ηγετική της θέση στην Ελληνική αγορά με τα υπό διαχείριση κεφάλαια στο τέλος του 2005 να διαμορφώνονται σε Euro 6,3 δισ., σημειώνοντας αύξηση 26% σε σύγκριση με το 2004. Ιδιαίτερα σημαντική ήταν άλλωστε και η ανακήρυξή της ως -Καλύτερη Τράπεζα στην Ελλάδα- στον Τομέα του Private Banking για δεύτερη συνεχή χρονιά από το περιοδικό -Euromoney-. 

ΑΝΑΛΥΣΗ  ΕΣΟΔΩΝ:

Η δυναμική επέκταση του χαρτοφυλακίου χορηγήσεων είχε ως αποτέλεσμα τα Καθαρά Έσοδα από Τόκους να διαμορφωθούν σε Euro 1,4δισ., παρουσιάζοντας αύξηση 25,4%. Ταυτόχρονα το καθαρό επιτοκιακό περιθώριο διατηρήθηκε πάνω από 3%, ως αποτέλεσμα της σύνθεσης του χαρτοφυλακίου δανείων. Η σημαντική ενίσχυση των χορηγήσεων και των υπό διαχείριση κεφαλαίων σε συνδυασμό με τις δραστηριότητες στον χώρο των κεφαλαιαγορών (Treasury, Χρηματιστηριακές Εργασίες, Επενδυτική Τραπεζική) οδήγησαν στην αύξηση των Συνολικών Καθαρών Εσόδων από Αμοιβές και Προμήθειες κατά 26% σε Euro 420εκ. Ειδικότερα, τα έσοδα προμηθειών από τραπεζικές εργασίες ενισχύθηκαν κατά 22,8% σε Euro 354,6εκ., ενώ τα έσοδα προμηθειών λοιπών εργασιών αυξήθηκαν σημαντικά κατά 46,5% σε  65,8εκ. Έτσι, τα Οργανικά Έσοδα του Ομίλου, ήτοι τα καθαρά έσοδα τόκων και προμηθειών παρουσίασαν άνοδο κατά 25,6% σε Euro 1,8δισ. στα τέλη του 2005, συνεισφέροντας 96,3% στα Συνολικά Έσοδα της Eurobank. Παράλληλα, τα Έσοδα από χρηματοοικονομικές πράξεις, τίτλους και λοιπές υπηρεσίες κινήθηκαν και αυτά αυξητικά, λόγω της αποτελεσματικής διαχείρισης θέσεων του Treasury και της ευνοϊκής χρηματιστηριακής συγκυρίας, και ανήλθαν σε Euro 68,9εκ στα τέλη του 2005, έναντι Euro 61,7εκ το 2004. Ως εκ τούτου, τα Συνολικά Έσοδα του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε Euro 1,9δισ., από Euro 1,5δισ. το 2004, καταγράφοντας αύξηση 25%. Το ποσοστό αυτό είναι σημαντικά υψηλότερο του στόχου που είχε αρχικώς τεθεί για αύξηση των συνολικών εσόδων κατά 15% το 2005.   

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ:

Σημαντική ήταν επίσης και η βελτίωση του δείκτη αποτελεσματικότητας το 2005. Συγκεκριμένα, ο Δείκτης Κόστους προς Έσοδα για τις δραστηριότητες στην Ελλάδα μειώθηκε σε 42,7%, από 49,2% το 2004 και σε 47,9%, από 51,8% περιλαμβανομένων και των δραστηριοτήτων στη Νέα Ευρώπη. Η επίδοση αυτή είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς επετεύχθη σε μια χρονιά κατά την οποία πραγματοποιήθηκαν επενδύσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό για την επέκταση και αναβάθμιση των υποδομών και του δικτύου καταστημάτων της Τράπεζας. Το 2005 οι Λειτουργικές Δαπάνες αυξήθηκαν κατά 6,7% για τις εργασίες στην Ελλάδα και 12,3% (σε συγκρίσιμη βάση) περιλαμβανομένων των δραστηριοτήτων στη Νέα Ευρώπη.

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ - ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ:

Στο τέλος του 2005 η αποδοτικότητα του μέσου Ενεργητικού (μετά από φόρους) ανήλθε σε 1,30%, από 1,14% το 2004, ενώ η αποδοτικότητα των μέσων Ιδίων Κεφαλαίων (μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας) παρουσίασε σημαντική βελτίωση σε 21,06%, από 16,8% το 2004. Παράλληλα, η κεφαλαιακή δομή της Eurobank παραμένει ισχυρή με τον δείκτη Συνολικής Κεφαλαιακής Επάρκειας να διαμορφώνεται σε 13,5%, και τον δείκτη κεφαλαίων πρώτης διαβάθμισης Tier Ι να ανέρχεται σε 10,9% στα τέλη του 2005. Τα Ίδια Κεφάλαια του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε Euro 2,5δισ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΥΡΩΠΗ: Η Eurobank αναγνωρίζοντας έγκαιρα τις προοπτικές για δυναμική οικονομική ανάπτυξη στις χώρες της Νέας Ευρώπης υλοποιεί τα τελευταία χρόνια μια μακροπρόθεσμη στρατηγική επέκτασης. Η επέκταση αυτή συνεχίστηκε με γρήγορους ρυθμούς και το 2005. Ειδικότερα, η Τράπεζα ενίσχυσε την παρουσία της στη Σερβία - Μαυροβούνιο, αποκτώντας το Σεπτέμβριο του 2005 το 62,3% των μετοχών της NacionalnaStedionica banka (NSB), η οποία μαζί με την EFG Eurobank Beograd διαθέτουν δίκτυο 97 καταστημάτων σε όλη τη χώρα. Επιπλέον, η Eurobank προχώρησε στην εξαγορά της HC Istanbul Holding A.S., μητρικής της χρηματιστηριακής εταιρείας HC Istanbul Menkul Degerler A.S., αποκτώντας πρόσβαση στη μεγάλη, από πληθυσμιακής και οικονομικής άποψης, αγορά της Τουρκίας, επιτυγχάνοντας μάλιστα πολύ θετικά αποτελέσματα με αύξηση του μεριδίου αγοράς από 1,5% σε 2,6% στο τέλος 2005. Επίσης η Eurobank εξαγόρασε και την Capital S.A., καθώς και την εξ ολοκλήρου θυγατρική της χρηματιστηριακή εταιρεία Capital Securities S.A., στη Ρουμανία. Το 2005 χαρακτηρίστηκε επίσης από επενδύσεις σε έργα αναδιάρθρωσης και βελτίωσης της υποδομής των τραπεζών του Ομίλου στη Νέα Ευρώπη, αλλά και από τον εμπλουτισμό των παρεχομένων χρηματοπιστωτικών προϊόντων και υπηρεσιών. Σε αυτό συνετέλεσε η έναρξη λειτουργίας νέων θυγατρικών εταιριών στους τομείς leasing, factoring και διαχείρισης ακίνητης περιουσίας, καθώς επίσης και η διαρκής εκπαίδευση και αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού στη Νέα Ευρώπη. Οι προσπάθειες αυτές, σε συνδυασμό με τις βελτιωμένες μακροοικονομικές συνθήκες της περιοχής, απέφεραν τη ραγδαία αύξηση κατά 72,4% των χορηγήσεων του Ομίλου Eurobank εκτός Ελλάδος, που το 2005 ανήλθαν σε Euro 1,7 δισ. Το σύνολο των εσόδων από τις δραστηριότητες του Ομίλου στη Νέα Ευρώπη ανήλθε σε Euro 210εκ., σημειώνοντας άνοδο 44,4%, συνεισφέροντας 11,3% των ενοποιημένων εσόδων. Η Eurobank προχωρά επίσης στη δημιουργία δικτύου 50 καταστημάτων στην Πολωνία υπό την επωνυμία Polbank EFG. Ήδη ξεκίνησε η λειτουργία του κεντρικού καταστήματος και του προγράμματος τηλεφωνικών υπηρεσιών Polbank 24, ενώ μέσα στον επόμενο μήνα 15 συνολικά καταστήματα της Polbank EFG θα εξυπηρετούν τους πελάτες της Τράπεζας στη πρωτεύουσα Βαρσοβία και σε δύο ακόμα μεγάλες πόλεις. Η Πολωνία είναι η μεγαλύτερη πληθυσμιακά χώρα στην περιοχή της Νέας Ευρώπης με πληθυσμό 38 εκατομμυρίων και προσφέρει μεγάλα περιθώρια ανάπτυξης τραπεζικών εργασιών, ιδίως στον τομέα της Τραπεζικής Ιδιωτών Πελατών. ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 2005: Η δυναμική ανάπτυξη της Eurobank και η υψηλή ποιότητα και πληρότητα των υπηρεσιών που παρέχει, πιστοποιούνται και από το πλήθος των διακρίσεων που έλαβε και για το 2005 από τα εγκυρότερα διεθνή και ελληνικά μέσα: Καλύτερη Τράπεζα στην Ελλάδα το 2005 από το 'Global Finance', Τράπεζα της Χρονιάς για το 2005 στην Ελλάδα από το 'The Banker' των Financial Times, Καλύτερη Τράπεζα στην Ελλάδα στον Τομέα του Private Banking από το 'Euromoney'και Κορυφαίος Εγχώριος Θεματοφύλακας 2005 από το 'Global Custodian'. Ακόμη, το 2005 η Τράπεζα απέσπασε το 'Βραβείο Κοινωνικής Ευθύνης 2005' του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών. Σημειώσεις: 1. Τα ανωτέρω στοιχεία δεν έχουν ελεγχθεί από τους Ελεγκτές της Τράπεζας. 2. Οι πλήρεις και ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις, όπως ορίζονται από τις διατάξεις του Ν.2190/1920 αρ.135, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Τράπεζας την 28η Φεβρουαρίου 2006. Τα συνοπτικά οικονομικά στοιχεία της Τράπεζας, σύμφωνα με την Υπ. Απ.23861/587/2004, θα δημοσιευτούν στον τύπο και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Τράπεζας την ίδια ημερομηνία.

