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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σ. Κόκκαλης: «Ιστορική για τον Όμιλο INTRACOM HOLDINGS η συμφωνία με το Ρωσικό Όμιλο SISTEMA»

Ανακοινώθηκε σήμερα η εξαγορά του 51% 
της INTRACOM TELECOM από την Concern SITRONICS
Παιανία – 13 Φεβρουαρίου 2006 –  Κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε σήμερα, εκλέχθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της INTRACOM HOLDINGS, το οποίο απαρτίζεται από τα εξής εννέα (9) μέλη: Σωκράτη Κόκκαλη, Κωνσταντίνο Δημητριάδη, Δημήτριο Κλώνη, Κωνσταντίνο Αντωνόπουλο, Γεώργιο Άννινο, Στυλιανό Ζερβόπουλο, Νικόλαο Λαμπρούκο, καθώς και Άννα Πουσκούρη–Reiche και Δημήτριο Χατζηγρηγοριάδη, ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη. 
Ο Πρόεδρος του Ομίλου ευχαρίστησε προσωπικά τα μέλη του προηγούμενου διοικητικού συμβουλίου, τα οποία θα αναλάβουν σημαίνοντες ρόλους στον Όμιλο, το Athens Information Technology και το Ίδρυμα Κόκκαλη. 

Στη συνέχεια, ο κ. Κόκκαλης, αναφέρθηκε στη βαρύτητα της συμφωνίας με τον Όμιλο SISTEMA για τη διεύρυνση των δραστηριοτήτων του Ομίλου INTRACOM HOLDINGS και την ενίσχυση του ρόλου του διεθνώς και μίλησε για τη σημερινή επίσημη ανακοίνωση της εξαγοράς από την Concern SITRONICS του 51% της INTRACOM TELECOM έναντι τιμήματος €120 εκατ. περίπου (που αντιστοιχεί σε συνολική επιχειρησιακή αξία (EV) ύψους € 440 εκατ. περίπου, η οποία περιλαμβάνει και το σύνολο του δανεισμού). Τόνισε πως η συμφωνία θα έχει ιδιαιτέρως θετικές επιπτώσεις στα στρατηγικά σχέδια και τη δυναμική πορεία του Ομίλου στο διεθνές περιβάλλον. 

Ο Όμιλος INTRACOM HOLDINGS είχε από την ίδρυση του διεθνή προσανατολισμό και στόχο την ηγετική του παρουσία στις παγκόσμιες αγορές. Η συμφωνία με τη SITRONICS ενισχύει τα σχέδια του Ομίλου για δυναμική ανάπτυξη διεθνώς. Ο λόγος που επέλεξε να συνεργασθεί με το Ρωσικό Όμιλο SISTEMA είναι ο κορυφαίος διεθνής ρόλος του, τα αξιοσημείωτα οικονομικά μεγέθη, η δυνατότητα στήριξης προγραμμάτων R&D καθώς και το φιλόδοξο πρόγραμμα ανάπτυξης στις αγορές της Ευρώπης, Ασίας και Αμερικής.
Ως τεχνολογικός βραχίονας της SISTEMA, η SITRONICS θα εντάξει την INTRACOM TELECOM στο ευρύτερο πρόγραμμα “infocommunication” που έχει σε όλες τις χώρες που δραστηριοποιείται. Επίσης, η SITRONICS έχει πλήρη σειρά από τεχνολογικά προϊόντα και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη εκτός των συνόρων των ανατολικών χωρών. Συνεπώς, οι συνέργιες που απορρέουν από τις δραστηριότητες των δύο Ομίλων θα συμβάλλουν καθοριστικά ώστε η INTRACOM HOLDINGS να αναπτυχθεί στο διεθνές περιβάλλον με νέες προοπτικές. 

Με την πορεία του, ο Όμιλος INTRACOM HOLDINGS, έχει αποδείξει ότι είναι μία καταξιωμένη δύναμη στο χώρο του στην ευρύτερη περιοχή όπου δραστηριοποιείται. Ο κ. Κόκκαλης δήλωσε πολύ αισιόδοξος για το μέλλον, ενώ τόνισε πως η συνεργασία με τον Όμιλο SISTEMA θα συνεχισθεί, καθώς υπάρχει προοπτική και για νέες συνεργασίες, εξίσου σημαντικές, οι οποίες θα ανακοινωθούν εν καιρώ. 

Σχετικά με την INTRACOM HOLDINGS
Η INTRACOM ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α (ASE/FTSE-20 index). Το Δεκέμβριο 2005 με την αναδιοργάνωση του Ομίλου, δημιουργήθηκε η INTRACOM HOLDINGS, ένας από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα που δραστηριοποιείται στις τηλεπικοινωνίες, στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση, στον τραπεζικό και επιχειρηματικό τομέα, στα ηλεκτρονικά αμυντικά συστήματα και στις κατασκευές. Οι σημαντικότερες θυγατρικές της είναι οι: INTRACOM TELECOM, INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, INTRACOM IT SERVICES, INTRAKAT και η H.O.L.  Η INTRACOM HOLDINGS, ως Όμιλος, απασχολεί 5.450 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε 60 χώρες και διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες

Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM HOLDINGS: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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