ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣ B’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ

24ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2006 ΤΗΣ «ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝTERSAT» ΜΕ
ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.»
Πραγματοποιήθηκε την 24/02/2006 και ώρα 15.00 η Β’ Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της «ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝΤΕΡΣΑΤ» και με διακριτικό τίτλο «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» στα γραφεία της Εταιρείας που βρίσκονται στη Αθήνα και στην οδό Αυλώνος αριθμ. 103 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων αναφορικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης τα οποία αναφέρονται στην από 07/02/2006 πρόσκληση των κ.κ. Μετόχων σε Β’ Επαναληπτική Γενική Συνέλευση και τα οποία είναι τα ακόλουθα:
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1.
Επέκταση του σκοπού της εταιρείας και τροποποίηση του σχετικού άρθρου 2 του Καταστατικού αυτής.

2.
Συζήτηση για το ενδεχόμενο συγχώνευσης με απορρόφηση από την εταιρεία άλλων Ανωνύμων Εταιρειών ή Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης.

3.
Ενημέρωση των μετόχων σχετικά με τις μελλοντικές επιχειρηματικές εξελίξεις της εταιρείας.
Σε αυτήν παραβρέθηκαν μέτοχοι εκπροσωπούντες 12.633.890 κοινές ονομαστικές μετοχές, ήτοι ποσοστό 38,438 % επί συνόλου 32.868.000 κοινών ονομαστικών μετοχών.
Σύμφωνα με τα παραπάνω προκύπτει ότι το ποσοστό αυτό είναι επαρκές (ο νόμος απαιτεί να παρίστανται μέτοχοι που αντιπροσωπεύουν το 1/3 του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου) για τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης καθώς και των λοιπών θεμάτων αυτής που για τη λήψη απόφασης απαιτείται το 1/5 του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου.

Επί του πρώτου θέματος:
Ζητήθηκε η αναβολή συζητήσεως και λήψεως αποφάσεως για 30 ημέρες επί του θέματος τούτου, με την αιτιολογία ότι οι μέτοχοι που ζήτησαν την αναβολή εκπροσωπούσαν 1.759.895 μετοχές και ψήφους ήτοι ποσοστό μεγαλύτερο του 1/20 του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. 

Πλην όμως η αναβολή αυτή δεν είναι υποχρεωτική για τον Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης δεδομένου ότι δεν συνέτρεχαν οι προϋποθέσεις του άρθρου 39 παρ. 3 του Κ.Ν. 2190/1920 καθόσον είχε ήδη αναβληθεί η συζήτηση και η λήψη αποφάσεων επί όλων των θεμάτων της Ημερησίας Διατάξεως της από 14/11/2005 Προσκλήσεως, μεταξύ των οποίων και το θέμα τούτο κατά την Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την 19/12/2005 η οποία αναβλήθηκε και προσδιορίστηκε για την 17/01/2006.
Κατόπιν τούτου τέθηκε το θέμα σε ψηφοφορία κατά την οποία η Γενική Συνέλευση αποφάσισε με ψήφους 10.873.995 υπέρ ήτοι με ποσοστό 86,07% των παρευρισκομένων μετόχων και ψήφους 1.759.895 κατά ήτοι με ποσοστό 13,93% των παρευρισκομένων μετόχων την συνέχιση της συζητήσεως και λήψεως αποφάσεων επί του πρώτου θέματος της Ημερήσιας Διατάξεως.

Στη συνέχεια ακολούθησε διαλογική συζήτηση, κατόπιν της οποίας αποφασίστηκε ομόφωνα η μη διαγραφή των παραγράφων β), γ) και δ) του άρθρου 2 του καταστατικού της εταιρείας που αφορά το σκοπό αυτής.

Ακολούθως, αποφασίστηκε με ψήφους 10.873.995 υπέρ ήτοι με ποσοστό 86,07% των παρευρισκομένων μετόχων και ψήφους 1.759.895 κατά ήτοι με ποσοστό 13,93% των παρευρισκομένων μετόχων η προσθήκη και η επέκταση στο σκοπό και των ακολούθων δραστηριοτήτων:
Η μελέτη, επίβλεψη και εκτέλεση πάσης φύσεως τεχνικών έργων Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου ή φυσικών προσώπων.
Η ανέγερση οικοδομών, είτε επί ακινήτων ιδιοκτησίας της Εταιρείας, είτε επί αλλότριων προσφερομένων υπό των ιδιοκτητών προς ανοικοδόμηση κατά το σύστημα της οριζοντίου ιδιοκτησίας επί αντιπαροχή οριζοντίων και καθέτων ιδιοκτησιών και η επί κέρδη πώλησης των οριζοντίων και καθέτων ιδιοκτησιών.

Η αγορά, πώληση και μεταβίβαση ακινήτων, η ανάπτυξη και η εκμετάλλευση αυτών με οποιονδήποτε τρόπο καθώς και η διαχείριση, ανάπτυξη και εκμετάλλευση δικαιωμάτων επί ακινήτων.
Επίσης, αποφασίστηκε με ψήφους 10.873.995 υπέρ ήτοι με ποσοστό 86,07% των παρευρισκομένων μετόχων και ψήφους 1.759.895 κατά ήτοι με ποσοστό 13,93% των παρευρισκομένων μετόχων και η τροποποίηση του Άρθρου 2 του Καταστατικού της εταιρείας ως εξής:

Άρθρο
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1. Σκοπός της εταιρείας είναι:

α) Οι εν γένει εκμεταλλεύσεις και εφαρμογές προηγμένης τεχνολογίας τηλεπικοινωνιών. Η ανάληψη δραστηριοτήτων συναφών προς τις τηλεπικοινωνίες, συμπεριλαμβανομένου του σχεδιασμού συστημάτων, της ανάπτυξης, παραγωγής, χρήσης, πώλησης, εκμίσθωσης, μίσθωσης και συντήρησης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού καθώς και της παροχής κάθε είδους υπηρεσιών σταθερής και κινητής επικοινωνίας. Οι περιγραφόμενες αυτές στο σκοπό τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες ανήκουν στην κατηγορία των απελευθερωμένων, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης υπηρεσιών και η παροχή τους υπόκειται σε προηγούμενη έγγραφη έγκριση (άδεια και αποδοχή δήλωσης) κατά τις προβλέψεις της κείμενης περί τηλεπικοινωνιών νομοθεσίας.

β) Η εγκατάσταση, λειτουργία και εκμετάλλευση ψηφιακής, δορυφορικής, συνδρομητικής τηλεόρασης σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις.

γ) Η παραγωγή, η εκμετάλλευση και εμπορία τηλεοπτικών προγραμμάτων και εκπομπών παντός είδους, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέματα. Η εγκατάσταση, λειτουργία και εκμετάλλευση τηλεοπτικών σταθμών σε ολόκληρη την Ελλάδα. Η δημιουργία, εξοπλισμός, οργάνωση και εκμετάλλευση ειδικών χώρων (studios) για την παραγωγή και εκμετάλλευση παντός είδους τηλεοπτικών εκπομπών και προγραμμάτων.

δ) Η ίδρυση, εγκατάσταση, λειτουργία και εκμετάλλευση ραδιοφωνικών σταθμών σε ολόκληρη την Ελλάδα, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. Η παραγωγή και εμπορία ραδιοφωνικών προγραμμάτων και εκπομπών. Προσοχή θα δίδεται σε οικολογικά και πολιτιστικά θέματα. Η δημιουργία, εξοπλισμός, οργάνωση και εκμετάλλευση ειδικών χώρων (studios) για την παραγωγή και εκμετάλλευση ραδιοφωνικών παντός είδους εκπομπών και προγραμμάτων.

ε) Η εμπορία κάθε φύσεως ηλεκτρονικού και ηλεκτρομηχανολογικού υλικού, ιδίας παραγωγής ή εισαγομένου εκ του εξωτερικού, παγίου ή αναλώσιμου.

στ) Η συγκέντρωση, επεξεργασία, καταγραφή και διατήρηση στοιχείων και πληροφοριών πάσης φύσεως (π.χ. οικονομικών, επιστημονικών, πολιτικών, τεχνικών, πνευματικών) και των εν γένει εφαρμογών της Πληροφορικής και η διάθεση αυτών με κέρδος σε τρίτους σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

ζ) Η εισαγωγή, εξαγωγή και εμπορία προϊόντων και υπηρεσιών που αποτελούν το αντικείμενο δραστηριότητας της εταιρείας.

η) Η αντιπροσώπευση Οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού, που έχουν ομοειδείς δραστηριότητες με την εταιρεία.

θ) Όλες οι συναφείς των ανωτέρω εργασίες και υπηρεσίες.

ι) Η μελέτη, επίβλεψη και εκτέλεση πάσης φύσεως τεχνικών έργων Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου ή φυσικών προσώπων.

ια) Η ανέγερση οικοδομών, είτε επί ακινήτων ιδιοκτησίας της Εταιρείας, είτε επί αλλότριων προσφερομένων υπό των ιδιοκτητών προς ανοικοδόμηση κατά το σύστημα της οριζοντίου ιδιοκτησίας επί αντιπαροχή οριζοντίων και καθέτων ιδιοκτησιών και η επί κέρδη πώλησης των οριζοντίων και καθέτων ιδιοκτησιών.

ιβ) Η αγορά, πώληση και μεταβίβαση ακινήτων, η ανάπτυξη και η εκμετάλλευση αυτών με οποιονδήποτε τρόπο καθώς και η διαχείριση, ανάπτυξη και εκμετάλλευση δικαιωμάτων επί ακινήτων 
Προς επιδίωξη του σκοπού της εταιρείας αυτή δύναται:

(α) Να συμμετέχει σε οιανδήποτε επιχείρηση ημεδαπής ή αλλοδαπής, ιδίου ή παρεμφερούς σκοπού, υπό οιονδήποτε εταιρικό τύπο και να συνεργάζεται με τη μορφή της κοινοπραξίας ή της υπεργολαβίας με εταιρείες παρεμφερούς ή συναφούς δραστηριότητος. 

(β) Να συνεργάζεται με οιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο της ημεδαπής ή αλλοδαπής, καθ' οιανδήποτε τρόπο, προς ευόδωση του εταιρικού σκοπού.

Επί του Δευτέρου θέματος:
Η Γενική Συνέλευση των μετόχων με ψήφους 10.873.995 υπέρ ήτοι με ποσοστό 86,07% των παρευρισκομένων μετόχων και ψήφους 1.759.895 κατά ήτοι με ποσοστό 13,93% των παρευρισκομένων μετόχων αποφάσισε τη συνέχιση των εργασιών και διαδικασιών για την υλοποίηση της συγχώνευσης με απορρόφηση της εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΣΤΡΑΜ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» από την εταιρεία μας εξουσιοδοτώντας προς τούτο το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας.
Επί του Τρίτου θέματος:
Έγινε ενημέρωση σχετικά με τις μελλοντικές επιχειρηματικές εξελίξεις της εταιρείας. Ειδικότερα, το τελευταίο χρονικό διάστημα γίνεται μια σοβαρή προσπάθεια από την εταιρεία μας να αντιμετωπίσει και να ρυθμίσει τις σημερινές υποχρεώσεις της σε τρίτους, να αντιμετωπίσει τις δαπάνες λειτουργίας και επενδύσεών της με απώτερο σκοπό να διασφαλισθεί η εξυγίανση και ανάπτυξή της. 

ΑΘΗΝΑ, 25/02/2006
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΗΣ ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.
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