Η “BrandCo” ανακοινώνει την έναρξη του έργου

Post-Merger Integration (PMI)

Η “BrandCo” έχει ολοκληρώσει την προετοιμασία και ανακοινώνει την έναρξη του έργου Post-Merger Integration (PMI) (διαδικασία ενοποίησης μετά τη συγχώνευση).
Το Post-Merger Integration αποτελεί σύνηθες μέρος οποιασδήποτε διαδικασίας συγχώνευσης και στοχεύει στο να εξασφαλίσει τα μέγιστα οφέλη που προκύπτουν από τη συνένωση των εταιρειών.  Αποτελεί μία δομημένη διεργασία που εξασφαλίζει την απρόσκοπτη λειτουργία των εταιρειών, ενώ, παράλληλα, επιτρέπει τον εντοπισμό και την υλοποίηση των οφελών που προκύπτουν  από τη συγχώνευση.
Αυτά τα οφέλη μπορούν να προέλθουν από νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και δημιουργίας εσόδων, από την περικοπή στα κόστη, την αύξηση της παραγωγικότητας και την καλύτερη διαχείριση του ενεργητικού.  Η επίτευξη αυτών των οφελών είναι δυνατή με την πραγματοποίηση αλλαγών στις διεργασίες, τη δομή και/ή την κατανομή των πόρων κι επιτυγχάνεται τόσο άμεσα όσο και συνεχώς μέσα στην πρώτη διετία μετά τη συγχώνευση.
Το έργο PMI αποτελείται από δύο βασικά συστατικά στοιχεία:
· Το Decision Committee (Επιτροπή Λήψης Αποφάσεων) που καθορίζει το περιεχόμενο και τους συνολικούς στόχους των αλλαγών, παρακολουθεί την πρόοδο των εργασιών και λαμβάνει τις τελικές αποφάσεις στις προτάσεις που υποβάλλονται από την ομάδα PMI.
Το Decision Committee αποτελείται από τους Δ. Δασκαλόπουλο, Σπ. Θεοδωρόπουλο και J. Jenk.
· Μία ομάδα PMI, η οποία έχει την ευθύνη του έργου.  Η ομάδα αυτή υποστηριζόμενη από 7 εξειδικευμένες υποομάδες από στελέχη όλων των εταιρειών, θα εντοπίζει και θα προτείνει τις αλλαγές που θα έχουν θετική επίδραση στη “BrandCo”.  Η ομάδα PMI θα εξετάζει τις υπάρχουσες πρακτικές, θα σχεδιάζει αλλαγές και θα προτείνει βελτιώσεις.

Ο κ. Σ. Νέζης θα είναι επικεφαλής της ομάδας PMI και θα υποστηρίζεται από τον κ. Ν. Στελλάκη της Chipita International και τον κ. Α. Μαυριδόγλου του Ομίλου Δέλτα.
Η ομάδα PMI και οι υποομάδες εργασίας, εξετάζουν ήδη διεξοδικά τις δραστηριότητες της “BrandCo” στο σύνολό τους ώστε να εισηγηθούν προτάσεις για άμεσες και μακροπρόθεσμες αλλαγές που θα δημιουργήσουν αξία.
Η ομάδα PMI θα συνεργαστεί στενά με τις υπάρχουσες διοικητικές δομές των υπό συγχώνευση εταιρειών καθώς και με το Executive Board της “BrandCo”.
Η ιδιότητα του μέλους στο έργο PMI λειτουργεί επιπρόσθετα στις ήδη υπάρχουσες, επίσημες αρμοδιότητες των συμμετεχόντων.  Σ’ αυτό το στάδιο η ομάδα PMI έχει 5 περιοχές ευθύνης:
1. Την περαίωση των νομικών και οικονομικών διαδικασιών για την «τεχνική» ολοκλήρωση της συγχώνευσης.
2. Τη διασφάλιση της αντιμετώπισης των πρακτικών θεμάτων για τη μετάβαση στο νέο σχήμα και την ομαλή λειτουργία της νέας εταιρείας μετά τη συγχώνευση.
3. Την αποσαφήνιση των περιοχών βελτίωσης παραγωγικότητας και αποτελεσματικότητας των χρησιμοποιούμενων πόρων με προτάσεις για νέες εταιρικές πρακτικές σε θέματα όπως: Ανθρώπινο Δυναμικό, Προμήθειες, Πωλήσεις και Διανομές, Εργοστασιακές υποδομές, Επιλογή και Χρήση ΜΜΕ (Media Buying), Διεθνής Ανάπτυξη,  Ανάπτυξη Προϊόντων.
4. Τον προσδιορισμό των ευκαιριών ανάπτυξης της νέας εταιρείας καθώς και των άμεσων οικονομιών (συνεργιών).
5. Την εισήγηση των απαραίτητων αλλαγών στην οργανωτική δομή ώστε να εξασφαλίζεται η εφαρμογή των νέων επιχειρηματικών πρακτικών της εταιρείας.
Η «BrandCo» θα παρουσιάσει τους οικονομικούς στόχους της για την επόμενη τριετία εντός του Μαρτίου 2006.  Η «BrandCo» προβλέπεται να αποκτήσει την επίσημη υπόστασή της ως εταιρεία τον Ιούλιο του 2006.
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TRANSLATION
“BrandCo” Launches its Post-Merger Integration Project
“BrandCo” has established and launched its post-merger integration (PMI) project.

Post-merger integration is a normal part of any acquisition process to ensure the maximum benefits are derived from the merging companies.  It is a structured process to facilitate the continued uninterrupted operation of the companies while allowing the identification and realization of merger benefits.

These benefits can come from improvements to revenues, cost reduction, productivity increase and/or better utilization of assets and be short and medium term in nature.  These benefits can be made possible through changes to: process, structure and/or resource allocation and can be achieved directly and continuously within the first two years after the merger.

The PMI project consists of two essential components.

· The Decision Committee which defines the context and overall targets of changes, takes the final decision on the proposals made by the PMI team and monitors the progress of the project.

The Decision Committee consists of Messrs D. Daskalopoulos, Sp. Theodoropoulos and J. Jenk.

· A PMI team.  This team, assisted by 7 specialized sub-teams consisting of managers from all the merging companies, will identify and propose changes that will have a positive effect on “BrandCo”.  The PMI team will examine current practices, design changes and suggest improvements as well as resolve specific issues.

Mr. S. Nezis will head this PMI team, supported by Mr. N. Stellakis from Chipita International and Mr. A. Mavridoglou from the Delta Group.

The PMI team and the 7 sub-teams have already started examining thoroughly all “BrandCo’s” activities in order to develop and make suggestions for immediate and long-term changes that will create value.  The PMI team will work closely with the existing management structures of the merging organizations, including “BrandCo’s” Executive Board.

Membership of the PMI team is in addition to formal and existing responsibilities.  At this stage the PMI team has 5 mass areas of responsibility:

1. To finalize the legal and financial procedures for the “technical” completion of the merger.

2. Will ensure the dealing of practical issues towards the transition to the new company and its smooth operation after the merger.

3. To clarify the areas of improvement, productivity and effectiveness of the used resources with proposals for new business practices such as Human Resources issues, Procurement, Media Buying, Merchandising, International Development, Exports, Product Development.

4. To identify the immediate economies (synergies) as well as the new opportunities for development of the new company.

5. To suggest the necessary changes to the organizational structure in order to secure the implementation of the most appropriate corporate practices of the new company.

“BrandCo” will be presenting its 3-year financial targets in March 2006.  “BrandCo” is expected to operate under its new entity in July 2006.
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