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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2006. Η εταιρεία FOLLI FOLLIE AΒΕΕ προβαίνει σε διευκρινήσεις αναφορικά με τα δημοσιεύματα που εμφανίστηκαν στον τύπο σχετικά με οικονομικά στοιχεία της εταιρείας για το έτος 2005.
Η εταιρεία έδωσε μια αρχική πρόβλεψη (guidance) στις αρχές του έτους για 10 – 15 % αύξηση στα καθαρά κέρδη και τις πωλήσεις του οικονομικού έτους 2005. Σε σχετική ερώτηση δημοσιογράφου, ο Αντιπρόεδρος της εταιρίας δήλωσε οτι είναι πάγια τακτική της Folli Follie να μην προβαίνει σε προβλέψεις σχετικά με τα οικονομικά της αποτελέσματα λίγες ημέρες πριν την ανακοίνωσή τους, προσθέτοντας οτι το μόνο στοιχείο που είναι διαθέσιμο προς τους ενδιαφερόμενους είναι η αρχική πρόβλεψη που έχει δωθεί, δηλαδή 10 – 15%. Η συγκεκριμένη στάση σε καμία περίπτωση δεν προεξοφλεί τα αποτελέσματα σχετικά με τα καθαρά κέρδη της εταιρείας και οποιοδήποτε στοιχείο προκύπτει σε άρθρα εφημερίδων αποτελεί σε κάθε περίπτωση εκτίμηση του υπογράφοντος δημοσιογράφου και όχι της εταιρείας. 
Τέλος, η εταιρεία διευκρινίζει ότι θα ανακοινώσει τα οικονομικά αποτελέσματα του έτους 2005 κανονικά στις 27 Φεβρουαρίου μετά το κλείσιμο της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών. 
- // - 

