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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η INTRACOM IT SERVICES Μεγάλος Χορηγός για 11η Συνεχή Χρονιά στο Banking Forum 

Αθήνα – 20 Μαρτίου 2006 -- Η ΙΝTRACOM IT SERVICES είναι και φέτος μεγάλος χορηγός στο 11ο Banking Forum που διοργανώνει από 21-22 Μαρτίου η ΕΕΔΕ με θέμα «Πληροφορική & Τράπεζες – Συμβολή στην Επιχειρηματική Εξέλιξη». Το συνέδριο θα παρακολουθήσει σημαντικός αριθμός ανωτάτων στελεχών τραπεζικών οργανισμών και εταιριών τεχνολογίας.  

Από το 1996, η INTRACOM IT SERVICES συμμετέχει ανελλιπώς στο συνέδριο, με εκθεσιακό περίπτερο και ομιλίες στελεχών της. Ο κ. Δημήτρης Πλαγιάννης, Γενικός Διευθυντής, Τραπεζικών και Επιχειρηματικών Λύσεων δήλωσε: «H INTRACOM IT SERVICES, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, θεωρεί σημαντική την υποστήριξη του θεσμού Banking Forum που έχει συμβάλει σημαντικά στον προώθηση καινοτόμων τραπεζικών τεχνολογιών. Η εταιρία μας ανταποκρίνεται στις νέες τεχνολογικές απαιτήσεις των τραπεζών με πλήρες χαρτοφυλάκιο ολοκληρωμένων λύσεων και υπηρεσιών, αξιοποιώντας το έμπειρο και πιστοποιημένο με διεθνή πρότυπα στελεχιακό δυναμικό της, καθώς και την ισχυρή της παρουσία στην ευρύτερη περιοχή.» 

Στο συνέδριο, η INTRACOM IT SERVICES φέτος συμμετέχει με τις ακόλουθες ομιλίες:

· Δημήτρης Πλαγιάννης, Γενικός Διευθυντής Τραπεζικών και Επιχειρηματικών Λύσεων - Συντονιστής στην πρώτη ενότητα με θέμα «Η Πληροφορική ως Παράγων Δημιουργίας Επιχειρηματικής Αξίας στις Τράπεζες.» 
· Γιώργος Σκαρμούτσος, Διευθυντής Τραπεζικών Λύσεων – Ομιλητής της τέταρτης ενότητας με θέμα «Upraising Banking Business Experts’ Role through Innovative Parameterization Tools.» 

Η ΙΝTRACOM ΙΤ SERVICES συγκαταλέγεται σήμερα στους μεγαλύτερους κατασκευαστές τραπεζικού λογισμικού με πολυετή εμπειρία και τεχνογνωσία στην υλοποίηση μεγάλων τραπεζικών έργων. Στους πελάτες της περιλαμβάνονται οι μεγαλύτερες τράπεζες τόσο στην Ελλάδα (Εθνική Τράπεζα, Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, Societe Generale – Geniki Bank, Αγροτική Τράπεζα, κ.α.), όσο και στην ευρύτερη περιοχή, όπως EFG Eurobank (Ρουμανία, Σερβία, Βουλγαρία, Πολωνία), Εμπορική Τράπεζα Κύπρου, Bank of Valletta και APS Bank Μάλτας, Arab Bank (Μέση Ανατολή), Beirut Riyad Bank Λιβάνου, κ.α. 
Σχετικά με την INTRACOM HOLDINGS
Η INTRACOM ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α (ASE/FTSE-20 index). Το Δεκέμβριο 2005 με την αναδιοργάνωση του Ομίλου, δημιουργήθηκε η INTRACOM HOLDINGS, ένας από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα που δραστηριοποιείται στις τηλεπικοινωνίες, στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση, στον τραπεζικό και επιχειρηματικό τομέα, στα ηλεκτρονικά αμυντικά συστήματα και στις κατασκευές. Οι σημαντικότερες θυγατρικές της είναι οι: INTRACOM TELECOM, INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, INTRACOM IT SERVICES, INTRAKAT και η H.O.L.. Η INTRACOM HOLDINGS, ως Όμιλος, απασχολεί 5.250 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε 60 χώρες και διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες.

Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

###

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM HOLDINGS: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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