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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η μελέτη αξιολόγησης του 5ου και του 6ου Ερευνητικού Προγράμματος Πλαισίου της ΕΕ όσον αφορά στην Καινοτομία ανατίθεται στην INTRASOFT International
Βρυξέλλες - 22 Μαρτίου, 2006 -- Μια σημαντική μελέτη για τον αντίκτυπο στην Καινοτομία του 5ου και του 6ου Προγράμματος Πλαισίου Έρευνας, συνολικού προϋπολογισμού € 2.000.000, ανέλαβε η ΙNTRASOFT International, μετά από συμμετοχή σε διεθνή διαγωνισμό της Γενικής Διεύθυνσης Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

Σκοπός της μελέτης είναι να προσδιορίσει και να περιγράψει με λεπτομέρεια:

· τον αντίκτυπο στην Καινοτομία των ερευνητικών έργων ως αποτέλεσμα οικονομετρικής ανάλυσης,
· τους διαφορετικούς τρόπους διαχείρισης των έργων (σχεδιασμός, υλοποίηση, αξιοποίηση αποτελεσμάτων) και τον τρόπο με τον οποίον επιδρούν στην αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της έρευνας, και 

· τους αποφασιστικούς παράγοντες που μπορούν να επηρεάσουν και μεγιστοποιήσουν τον αντίκτυπο στην Καινοτομία, βοηθώντας στον καλλίτερο σχεδιασμό και υλοποίηση των ερευνητικών Προγραμμάτων Πλαισίου, στο ευρύτερο πλαίσιο ανάπτυξης της ανταγωνιστικότητας στην Ε,Ε.

Η μελέτη δεν αποσκοπεί στην τεχνολογική αξιολόγηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων, αλλά στην κριτική ανάλυση των περιπτώσεων που τα αποτελέσματα είχαν αντίκτυπο στην οικονομία, τη βιομηχανία και την κοινωνία. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στις διαδικασίες που υιοθετήθηκαν στις περιπτώσεις αυτές με σκοπό να βρεθεί η σχέση «αιτίας-αποτελέσματος» μεταξύ: χρηματοδότησης Προγραμμάτων Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης, Καινοτομίας και αποτελεσμάτων σε επίπεδο οικονομικής ανταγωνιστικότητας.

Για τους σκοπούς της μελέτης η INTRASOFT International θα συνεργαστεί με ερευνητικά και ακαδημαϊκά ιδρύματα μεταξύ των οποίων είναι τα Joanneum Research (Aυστρία), Technisch Universiteit Delft, Department Economics of Innovation  (Ολλανδία), George Washington University (ΗΠΑ), BETA-Bureau d'Economie Théorique et Appliquée Université Louis Pasteur (Γαλλία) και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.
Με την ανάθεση  αυτής της σύμβασης, η INTRASOFT International παγιώνει τη θέση της ως ένας από τους κύριους προμηθευτές συμβουλευτικών υπηρεσιών στον τομέα των πολιτικών έρευνας και καινοτομίας της ΕΕ (έχοντας ήδη έργα όπως τα CORDIS, IRC-IRE, Trend Chart, κ.α.).

Σχετικά με την INTRASOFT International 
Η INTRASOFT International ιδρύθηκε το 1996. Έχει καταξιωθεί ως ένας από τους σημαντικότερους προμηθευτές υπηρεσιών πληροφορικής στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Το πελατολόγιό της περιλαμβάνει σχεδόν το σύνολο των ευρωπαϊκών οργάνων όπως, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, το Ευρωπαϊκό Ελεγκτικό Συνέδριο, το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, την Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή, καθώς και την πλειοψηφία των Γενικών Διευθύνσεων (DGs) και Οργανισμών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Περισσότερες πληροφορίες: http://www.intrasoft-intl.com
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