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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η INTRACOM TELECOM ισχυροποιεί τη διεθνή παρουσία της

Αναλαμβάνει δύο σημαντικά έργα - στην Πολωνία, αξίας €1,83 εκατ. και στην Μολδαβία, αξίας $2,12 εκατ.
Αθήνα – 29 Μαρτίου, 2006 – Δύο σημαντικά έργα ανέλαβε η INTRACOM TELECOM, ισχυροποιώντας την παρουσία της στην αγορά της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης. Το πρώτο αφορά την POLKOMTEL στην Πολωνία και έχει συνολική αξία €1,834.960 εκατομμύρια, ενώ το δεύτερο αφορά την MOLDTELECOM στη Μολδαβία και έχει ύψος $2,12 εκατομμύρια. 
Η POLKOMTEL είναι Πάροχος Υπηρεσιών Κινητής Τηλεφωνίας στην Πολωνία και λειτουργεί με την εμπορική επωνυμία PlusGSM. Το συμβόλαιο αφορά την επέκταση του υφιστάμενου συστήματος SS7 Signaling Monitoring System, την παροχή επιπλέον συστήματος διαχείρισης του GPRS δικτύου, καθώς και την επέκταση του αντίστοιχου συμβολαίου για υπηρεσίες υποστήριξης των παραπάνω συστημάτων. Στο πλαίσιο της παραπάνω συμφωνίας, προσφέρονται, επιπλέον των σχετικών με την προσφερόμενη λύση εξοπλισμών και λογισμικών, και οι αναγκαίες  υπηρεσίες υλοποίησης, παραμετροποίησης, εκπαίδευσης και υποστήριξης για το συνολικό έργο. Το έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός εξαμήνου, ενώ οι υπηρεσίες υποστήριξης έχουν ισχύ ενός έτους με δυνατότητα επέκτασης αορίστου χρόνου. Η λύση της INTRACOM TELECOM βασίζεται στα προϊόντα της Agilent Technologies. 
Η MOLDTELECOM είναι η κορυφαία εταιρία τηλεπικοινωνιών στην Μολδαβία. Το έργο για την MOLDTELECOM έγινε στο πλαίσιο νέου Frame Contract και αφορά την παροχή εξοπλισμού και υπηρεσιών. Στόχος του έργου είναι να επεκτείνει το υπάρχον δίκτυο τηλεπικοινωνιών της MOLDTELECOM με εξοπλισμό και υπηρεσίες σύμφωνα με τις τελευταίες διεθνείς τάσεις τεχνολογιών για την αρχιτεκτονική των Next Generation Access Networks. Η INTRACOM TELECOM κάλυψε την ανάγκη της MOLDTELECOM για μία αξιόπιστη και δοκιμασμένη λύση χρησιμοποιώντας τις πλατφόρμες IBAS Multi-Service Access Node και FASTMux που σχεδίασε και ανέπτυξε. 
Η INTRACOM TELECOM έχει πολυετή εμπειρία στον σχεδιασμό και την υλοποίηση πολύπλοκων έργων στο φάσμα των Operation Support Systems βασισμένων στην πλατφόρμα της Agilent Technologies. Παρόμοια έργα έχει ολοκληρώσει με επιτυχία για τους ΟΤΕ, TIM, Vodafone (Ελλάδα και Ουγγαρία), Tellas, BTC (Βουλγαρία), Telekom Srbija (Σερβία), STC (Σαουδική Αραβία) και T-COM HT (Κροατία). Η INTRACOM TELECOM έχει ενεργή παρουσία στις αγορές της κεντρικής και ανατολικής Ευρώπης, Β. Αφρικής και Μέσης Ανατολής, όπου μπορεί να ανταποκριθεί άμεσα οποιεσδήποτε νέες ανάγκες ή απαιτήσεις των τοπικών οργανισμών παροχής υπηρεσιών τηλεφωνίας.

Σχετικά με την INTRACOM TELECOM 
Η INTRACOM TELECOM είναι θυγατρική της INTRACOM HOLDINGS, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα. Η εταιρία είναι πάροχος ολοκληρωμένων λύσεων για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς σταθερής και κινητής τηλεφωνίας. Η INTRACOM TELECOM υλοποιεί έργα ‘με το κλειδί–στο-χέρι’ και υποστηρίζει τους πελάτες της προσφέροντάς τους ένα πλήθος εξειδικευμένων υπηρεσιών οι οποίες καλύπτουν όλη τη γκάμα από παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, υπηρεσίες λειτουργίας και τεχνικής υποστήριξης καθώς και βελτιστοποίησης των δικτύων και επιχειρησιακών των  λειτουργιών. Η INTRACOM TELECOM διατηρεί θυγατρικές σε 12 χώρες, μαζί με τις οποίες δραστηριοποιείται σε 60 χώρες, στοχεύοντας στρατηγικά στην περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης, Μ. Ανατολής και Β. Αφρικής. 
Πληροφορίες για συντάκτες 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager, INTRACOM HOLDINGS, τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr.
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