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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνεργασία της INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS με την MILTECH
Στο πλαίσιο της πολιτικής της για τη συνεργασία με ελληνικές εταιρίες και την προώθηση εξαγωγών των ελληνικών προϊόντων

Αθήνα – 30 Μαρτίου 2006 - Στο πλαίσιο της πάγιας πολιτικής του ομίλου εταιριών INTRACOM HOLDINGS για συνεργασία με ελληνικές εταιρίες, η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS υπέγραψε στις 27 Μαρτίου 2006 συμφωνητικό συνεργασίας με την εταιρία MILTECH. Με τη συμφωνία αυτή, η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS αναλαμβάνει να προωθεί σε διεθνείς αγορές μαζί με τα προϊόντα της και τα προϊόντα της MILTECH.
Η MILTECH είναι ελληνική εταιρία που δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη και κατασκευή ηλεκτρονικών συστημάτων στο χώρο της Άμυνας. Σκοπός της συμφωνίας είναι η προώθηση προϊόντων σχεδίασης MILTECH μέσω του εκτεταμένου δικτύου θυγατρικών εταιριών και γραφείων του ομίλου INTRACOM HOLDINGS διεθνώς που υποστηρίζει εξαγωγικές δραστηριότητες σε 60 χώρες.

Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS αποτελεί σήμερα την μεγαλύτερη ελληνική εταιρία αμυντικών ηλεκτρονικών συστημάτων, η οποία μέσω της συμμετοχής της σε ελληνικά και πολυεθνικά εξοπλιστικά προγράμματα αλλά και μέσα από το σύνολο της δραστηριότητάς της στηρίζει ενεργά με συνεργασίες και ανάθεση υποκατασκευαστικού έργου την ανάπτυξη της ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας.  

Σχετικά με την INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS
Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS είναι θυγατρική της INTRACOM HOLDINGS, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα. Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS σχεδιάζει και αναπτύσσει προηγμένα αμυντικά τηλεπικοινωνιακά συστήματα και προϊόντα (εξοπλισμό και λογισμικό) και παράγει ηλεκτρονικό αμυντικό εξοπλισμό για τις ‘Ένοπλες Δυνάμεις. Η εταιρία συμμετέχει σε πολυεθνικά προγράμματα συμπαραγωγής και διεθνή προγράμματα έρευνας, σε συνεργασία με μεγάλες αμυντικές εταιρίες και οργανισμούς. Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS εξάγει προϊόντα, λύσεις και υπηρεσίες σε Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, ΗΠΑ, Κύπρο και Σουηδία.
###

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM HOLDINGS: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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