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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS συμμετέχει στην EXPOSEC 2006
Ως χορηγός και εκθέτης παρουσιάζει θέματα κρυπτασφάλισης στην ασφάλεια επικοινωνιών

Αθήνα – 28 Μαρτίου 2006 - Στο πλαίσιο του 5ου Συνεδρίου και Έκθεσης για θέματα ασφάλειας στην Ελλάδα, EXPOSEC 2006, που διεξάγεται από 28 έως 29 Μαρτίου 2006 στο Αμφιθέατρο του Πολεμικού Μουσείου, η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS συμμετέχει σαν χορηγός και εκθέτης.

Η εταιρία συμμετέχει στο συνέδριο με χορηγία, εκθεσιακό περίπτερο και ομιλία του Γεώργιου Δημητρακόπουλου, Product Manager Cryptographic Equipment, με θέμα «Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΚΡΥΠΤΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ». 

Ο κ. Γεώργιος Τρουλλινός, Διευθύνων Σύμβουλος της INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, δήλωσε: «Το ευπρόσβλητο της πληροφορίας αντιμετωπίζεται με λύσεις που απαιτούν τη χρήση κατάλληλης τεχνολογίας αλλά και την ανάλογη συμπεριφορά των χρηστών. Η κρυπτασφάλιση δίνει λύσεις και αποτελεί σημαντικό συστατικό για την αντιμετώπιση του ευπρόσβλητου της πληροφορίας και πρέπει να χρησιμοποιείται για να αντισταθμίσει τις αδυναμίες των πληροφοριακών και επικοινωνιακών συστημάτων.» 
Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS είναι η μοναδική ελληνική εταιρία η οποία έχει επενδύσει σημαντικούς ίδιους πόρους στην ανάπτυξη και παραγωγή κρυπτοσυσκευών φωνής, δεδομένων και fax τελευταίας τεχνολογίας. Η εταιρία σήμερα είναι ο βασικός προμηθευτής κρυπτοσυσκευών στις ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις, διαθέτει ομάδα εξειδικευμένων σε θέματα κρυπτοσφάλισης μηχανικών και παράλληλα λειτουργεί το μοναδικό εργαστήριο στην χώρα μας για μέτρηση ακτινοβολιών τύπου TEMPEST το οποίο απαιτείται για την πιστοποίηση κρυπτοσυσκευών, εξασφαλίζοντας έτσι πλήρη απεξάρτηση από οίκους του εξωτερικού στον ευαίσθητο χώρο της ασφάλειας των επικοινωνιών .
Σχετικά με την INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS
Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS είναι θυγατρική της INTRACOM HOLDINGS, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα. Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS σχεδιάζει και αναπτύσσει προηγμένα αμυντικά τηλεπικοινωνιακά συστήματα και προϊόντα (εξοπλισμό και λογισμικό) και παράγει ηλεκτρονικό αμυντικό εξοπλισμό για τις ‘Ένοπλες Δυνάμεις. Η εταιρία συμμετέχει σε πολυεθνικά προγράμματα συμπαραγωγής και διεθνή προγράμματα έρευνας, σε συνεργασία με μεγάλες αμυντικές εταιρίες και οργανισμούς. Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS εξάγει προϊόντα, λύσεις και υπηρεσίες σε Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, ΗΠΑ, Κύπρο και Σουηδία.
###

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM HOLDINGS: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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