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Δελτίο Τύπου

5 ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΥΨΟΥΣ 8,650 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ

ΑΝΕΛΑΒΕ Η ΕΔΡΑΣΗ – Χ. ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. ΤΟ ΜΑΡΤΙΟ

Σε εξέλιξη οι εργασίες της σε πέντε ακόμη σημαντικά έργα

στη Ρουμανία και το Κουβέιτ

Αθήνα, 22 Μαρτίου 2006 – Συνεχίζοντας με σταθερό ρυθμό τη διεύρυνση του όγκου εργασιών της σε όλους τους τεχνικούς τομείς του κατασκευαστικού κλάδου όπου δραστηριοποιείται, η εισηγμένη ΕΔΡΑΣΗ – Χ. ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. υπέγραψε πρόσφατα πέντε νέες συμβάσεις για την κατασκευή ισάριθμων έργων, το συνολικό ύψος των οποίων ξεπερνά τα 8,650 εκατ. ευρώ (με ΦΠΑ).
Πιο συγκεκριμένα, το μήνα Μάρτιο η ΕΔΡΑΣΗ, είτε αυτοδύναμα είτε σε συνεργασία με θυγατρικές της εταιρείες, ανέλαβε την κατασκευή των εξής έργων:

· ΝΕΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΕΛΛΑΣ: κατασκευή του νέου κτηρίου και των Η/Μ εργασιών, με συνολικό ύψος σύμβασης στα 12,185 εκατ. ευρώ (κύριος έργου: ΔΕΕΜΠΚ/ΥΠΠΟ), μέσω της θυγατρικής της ΕDRACO, σε κοινοπραξία με τις εταιρείες ΑΡΧΙΤΕΧ Α.Τ.Ε. και ΩΡΙΩΝ Α.Τ.Ε., με ποσοστό συμμετοχής 25%.
· ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.: κατασκευή αποστραγγιστικής σήραγγας μήκους 820μ. και γεωτρήσεων στη ζώνη κατολίσθησης Παραμυθιάς Θεσπρωτίας, συνολικού προϋπολογισμού 2,520 εκατ. ευρώ.
· ALPHA BANK: κατασκευή της Α΄ φάσης αντιστηρίξεων, εκσκαφών και μόρφωσης της επιφάνειας υποδοχής θεμελίωσης του νέου κτηρίου γραφείων στη Λεωφ. Αθηνών 103, με συνολικό ποσό σύμβασης 2,189 εκατ. ευρώ.

· ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΟΔΟΥ ΑΥΓΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΔΗΜΟΣ ΣΥΚΕΩΝ: κατασκευή δρόμου, με νέο δίκτυο ύδρευσης και σήμανση, ύψους σύμβασης 0,899 εκατ. ευρώ.

· ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ (Β΄ φάση):  κατασκευή φέροντος οργανισμού και στεγανολεκάνης στο νέο κτήριο γραφείων και καταστημάτων με υπόγεια στη Λεωφ. Κηφισίας, προϋπολογισμού 0,585 εκατ. ευρώ.
Παράλληλα, η ΕΔΡΑΣΗ συνεχίζει δυναμικά τις δραστηριότητές της και σε χώρες του εξωτερικού, όπου πρόσφατα ανέλαβε την κατασκευή πέντε ακόμη σημαντικών έργων, συνολικού ύψους 6,2 εκατ. ευρώ. Υπενθυμίζεται ότι η εταιρεία κατασκευάζει δύο εργοστάσια στη Ρουμανία, ενώ στο Κουβέιτ, μέσω της θυγατρικής της EDRASIS Middle East, έχει αναλάβει τη θεμελίωση του μεγαλύτερου πύργου της περιοχής (77 ορόφων), την κατασκευή δικτύου αποχετεύσεων, καθώς και τις εκσκαφές κι αντιστηρίξεις σε νέα κτήρια στο Tennis Complex.

Με την ανάληψη των σημαντικών αυτών έργων η ΕΔΡΑΣΗ αυξάνει το ανεκτέλεστο υπόλοιπό της στα επίπεδα των 150 εκατ. ευρώ, ενισχύοντας σταθερά την παρουσία της σε όλο το φάσμα των κατασκευαστικών δραστηριοτήτων, τόσο στη χώρα μας, όσο και στις διεθνείς αγορές.
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