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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε




ΠΑΡΟΡΑΜΑ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΩΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΤΗΣ  Ε.Υ.Α.Θ.   Α.Ε.
Για την χρήση από 1 Ιανουαρίου 2005 έως 31 Δεκεμβρίου 2005
Στις 31/3/2006 δημοσιεύθηκαν στις εφημερίδες «Μακεδονία», «Χώρα» και «Εξπρές» αντίστοιχα, οι συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας Ε.Υ.Α.Θ.  Α.Ε. για τη χρήση από 1 Ιανουαρίου 2005 έως 31 Δεκεμβρίου 2005.

Στις καταστάσεις αυτές εκ παραδρομής δεν περιελήφθησαν τα παρακάτω:

1. Στα «ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ»

· Δεν περιελήφθη σημείωση:

· Με αριθμ 8 στην όποια γίνεται συνοπτική αναφορά της έμφασης για διόρθωση των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων. Η αναφορά αυτή, σύμφωνα με την έκθεση ελέγχου έχει ως εξής:

«Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα του ελέγχου, εφιστούμε την προσοχή σας στα εξής: α) η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 2001-2005 με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά τον έλεγχο των ανέλεγκτων χρήσεων από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σχετικά με το εν λόγω θέμα.  β) η καθαρή θέση κατά την 31 Δεκεμβρίου 2003 και την 31 Δεκεμβρίου 2004 καθώς και τα αποτελέσματα της χρήσεως 2004, εμφανίζονται διαφοροποιημένα σε σχέση με αυτά που είχαν δημοσιευθεί στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις οι οποίες είχαν συνταχθεί με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. Οι αναπροσαρμογές των σχετικών ποσών, οι οποίες έγιναν με αναδρομική διόρθωση των κονδυλίων στις χρήσεις τις οποίες αφορούν, αναλύονται στη Σημείωση 22 του προσαρτήματος των οικονομικών καταστάσεων.”
· Δεν περιελήφθη σημείωση:

· με αριθμ 9 που αφορά «τα συνδεδεμένα μέρη», όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, η οποία έχει ως εξής:

· Πωλήσεις:

6.000,00

· Αγορές:

        846.341,76

· Απαιτήσεις:
          19.074,52

· Υποχρεώσεις:                7.755,00

	Ο Πρόεδρος

Σταύρος Χατζηπέτρου

Α.Δ.Τ.  Ξ548186
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