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Δελτίο Τύπου
Η INTRACOM TELECOM υπέγραψε 3 νέες επεκτάσεις συμβολαίων συνολικής αξίας €4,2 εκατ. με την Telekom Serbia
Βελιγράδι – 12 Απριλίου, 2006 – Η INTRACOM TELECOM υπέγραψε 3 νέες επεκτάσεις συμβολαίων συνολικής αξίας €4,2 εκατ. με την Telekom Serbia.  
Η πρώτη επέκταση αφορά την παράδοση τερματικών συσκευών ISDN με το αντίστοιχο Σύστημα Διαχείρισης Δικτύου (Network Management System). 

Η δεύτερη επέκταση αφορά την παροχή 3 νέων υπηρεσιών Ευφυούς Δικτύου, οι οποίες θα τρέξουν στην υπάρχουσα πλατφόρμα που ήδη παρέχει η INTRACOM TELECOM.  Αυτές οι νέες υπηρεσίες – Prepaid Card Calling, Account Card Calling και Virtual Private Network- θα δώσουν τη δυνατότητα στην Telekom Serbia να παρέχει στους συνδρομητές σταθερής τηλεφωνίας περισσότερες υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας και να αυξήσει ταυτόχρονα τα έσοδά της. 

Η τρίτη επέκταση αφορά το Σύστημα Διαχείρισης Σηματοδοσίας Νο 7, το οποίο θα καλύψει το μεγαλύτερο μέρος του διεθνούς και αστικού δικτύου ψηφιακών κέντρων της Telekom Serbia.  

Η INTRACOM TELECOM έχει αναπτύξει ένα ευρύ φάσμα (portfolio) υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας για δίκτυα σταθερής και κινητής τηλεφωνίας, καθώς και για δίκτυα Voice Over IP. Αυτές οι υπηρεσίες μπορούν να εξειδικευθούν σύμφωνα με τις απαιτήσεις και τις ανάγκες του εκάστοτε τηλεπικοινωνιακού οργανισμού.

Το Σύστημα Διαχείρισης (Monitoring System) του Δικτύου Σηματοδοσίας Νο7, λαμβάνει πληροφορίες από όλα τα κανάλια σηματοδοσίας Νο7 ενός δικτύου, παρέχοντας μία ολοκληρωμένη εικόνα του δικτύου αυτού, τηλεφωνημάτων και υπηρεσιών σε πραγματικό χρόνο. 
Τα έργα αυτά ενισχύουν την παρουσία της INTRACOM TELECOM στη Σερβία και το Μαυροβούνιο, καθώς η εταιρία έχει προμηθεύσει τα καρτοτηλέφωνα (public pay phones), συμπεριλαμβανομένου του Συστήματος Διαχείρισης, έναν αξιοσημείωτο αριθμό τερματικών συσκευών ISDN, καθώς και το Σύστημα Διαχείρισης Σηματοδοσίας Νο7, τόσο για το εθνικό όσο και για το διεθνές δίκτυο της Telekom Serbia και την πλατφόρμα υπηρεσιών Ευφυούς Δικτύου μαζί με υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας.
Σχετικά με την INTRACOM TELECOM 
Η INTRACOM TELECOM είναι θυγατρική της INTRACOM HOLDINGS, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα. Η εταιρία είναι πάροχος ολοκληρωμένων λύσεων για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς σταθερής και κινητής τηλεφωνίας. Η INTRACOM TELECOM υλοποιεί έργα ‘με το κλειδί–στο-χέρι’ και υποστηρίζει τους πελάτες της προσφέροντάς τους ένα πλήθος εξειδικευμένων υπηρεσιών οι οποίες καλύπτουν όλη τη γκάμα από παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, υπηρεσίες λειτουργίας και τεχνικής υποστήριξης καθώς και βελτιστοποίησης των δικτύων και επιχειρησιακών των  λειτουργιών. Η INTRACOM TELECOM διατηρεί θυγατρικές σε 12 χώρες, μαζί με τις οποίες δραστηριοποιείται σε 60 χώρες, στοχεύοντας στρατηγικά στην περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης, Μ. Ανατολής και Β. Αφρικής. 
###
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Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager, INTRACOM HOLDINGS, τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr.
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