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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σ. Κόκκαλης: «Ελλάδα και Τουρκία πρέπει να συνεργασθούν στρατηγικά στους τομείς των διευρωπαϊκών δικτύων, της ενέργειας, των τηλεπικοινωνιών, του χρηματοπιστωτικού τομέα, καθώς και των κατασκευαστικών υποδομών.»
Αθήνα - 6 Απριλίου 2006 – «Η Ελλάδα και η Τουρκία πρέπει να δημιουργήσουν μια ανεξάρτητη δυναμική ανάπτυξης, απαλλαγμένη από τις μη επιχειρηματικές εξελίξεις», δήλωσε ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου INTRACOM HOLDINGS, κ. Σωκράτης Κόκκαλης, στη σημερινή ομιλία του στο 10ο Συνέδριο Διακυβέρνησης του Economist Conferences.
Η ομιλία του κ. Κόκκαλη πραγματοποιήθηκε στη θεματική ενότητα για το μέλλον της Τουρκίας και επικεντρώθηκε στην αναγκαιότητα επιχειρηματικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών. Ο κ. Κόκκαλης επεσήμανε τον σημαίνοντα ρόλο της Τουρκίας, καθώς είναι η πρώτη μουσουλμανική χώρα που έθεσε στόχο να ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή Ένωση, συμβάλλοντας έτσι στην εξομάλυνση των θρησκευτικών αντιπαραθέσεων.
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της INTRACOM HOLDINGS υποστήριξε ότι τα τελευταία έξι χρόνια οι σχέσεις Ελλάδας-Τουρκίας έχουν βελτιωθεί σημαντικά. Η εξέλιξη αυτή οφείλεται τόσο στην αναπόφευκτη διεθνοποίηση των αγορών όσο και στον κρίσιμο ρόλο που διαδραματίζει η Ευρωπαϊκή Ένωση ως παράγοντας σταθεροποίησης και οικονομικής ανάπτυξης των δύο χωρών. 

Ειδικότερα για την Ελλάδα, τόνισε ο κ. Κόκκαλης, η ένταξή της στην ΟΝΕ αποτέλεσε το πρώτο βήμα για τη νέα αναπτυξιακή πορεία της, και συνέχισε: «Σήμερα, καλούμαστε να συμβάλλουμε ώστε η χώρα να πετύχει το άλμα προς τα εμπρός. Και το άλμα αυτό είναι η ήπια δημοσιονομική προσαρμογή, η μείωση του ελλείμματος, η σταθερότητα, έτσι ώστε να τεθούν στέρεες βάσεις και να δημιουργηθούν οι απαραίτητες συνθήκες για την προσέλκυση νέων επενδύσεων από Ελληνικές και ξένες επιχειρήσεις αλλά και ένα περιβάλλον τέτοιο που να εξασφαλίζει ευρύτερη κοινωνική δικαιοσύνη. Μέσα από το μεταρρυθμιστικό πρόγραμμα που προωθεί η κυβέρνηση πιστεύω ότι μπορούμε να είμαστε αισιόδοξοι πως σε βάθος χρόνου θα το πετύχουμε.»

Ο κ. Κόκκαλης υπογράμμισε πως η Τουρκία αποτελεί ελκυστικό προορισμό επενδύσεων για τις ελληνικές επιχειρήσεις και συνεχάρη το Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο για τις προσπάθειές του εδώ και 20 χρόνια. «Σε ένα γενικό πλαίσιο,» δήλωσε ο κ. Κόκκαλης, «οι δύο χώρες πρέπει να συνεργασθούν στρατηγικά στους τομείς των διευρωπαϊκών δικτύων, της ενέργειας, των τηλεπικοινωνιών, του χρηματοπιστωτικού τομέα, καθώς και των κατασκευαστικών υποδομών.»
Τόσο οι εταιρίες του Ομίλου, όσο και ο ίδιος ο κ. Κόκκαλης, ως Έλληνας επιχειρηματίας, εδώ και 10 χρόνια εργάσθηκαν σκληρά για την προαγωγή κυρίως επιχειρηματικών συνεργασιών αλλά και τη δημιουργία κλίματος αμοιβαίας κατανόησης γενικότερα. Εκτός από τις αξιοσημείωτες δραστηριότητες, συνεργασίες και επενδύσεις του Ομίλου στην Τουρκία, ο κ. Κόκκαλης αναφέρθηκε και στον πρωτεύοντα ρόλο που διαδραματίζει το Athens Information Technology ως forum επιστημονικού και πολιτικού διαλόγου μεταξύ των δύο χωρών αλλά και της ευρύτερης περιοχής. 
Σχετικά με την INTRACOM HOLDINGS
Η INTRACOM ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α (ASE/FTSE-20 index). Το Δεκέμβριο 2005 με την αναδιοργάνωση του Ομίλου, δημιουργήθηκε η INTRACOM HOLDINGS, ένας από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα που δραστηριοποιείται στις τηλεπικοινωνίες, στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση, στον τραπεζικό και επιχειρηματικό τομέα, στα ηλεκτρονικά αμυντικά συστήματα και στις κατασκευές. Οι σημαντικότερες θυγατρικές της είναι οι: INTRACOM TELECOM, INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, INTRACOM IT SERVICES, INTRAKAT και η H.O.L.. Η INTRACOM HOLDINGS, ως Όμιλος, απασχολεί 5.250  εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε 60 χώρες και διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες.

Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

###

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο τύπου της INTRACOM HOLDINGS: 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr
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