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Δελτίο Τύπου
Η INTRACOM TELECOM συμμετείχε στη διεθνή έκθεση τηλεπικοινωνιών 

Caspian Telecoms 2006

Η εταιρία παρουσίασε λύσεις προηγμένων δικτύων για τις διεθνείς αγορές
Αθήνα – 17 Απριλίου, 2006 – Η INTRACOM TELECOM συμμετείχε στη διεθνή έκθεση τηλεπικοινωνιών Caspian Telecoms 2006 η οποία πραγματοποιήθηκε στην Κωνσταντινούπολη από 11 έως 12 Απριλίου. Η συμμετοχή αυτή πραγματοποιείται στο πλαίσιο της ευρύτερης στρατηγικής της INTRACOM TELECOM για την ανάπτυξη επέκταση των διεθνών δραστηριοτήτων και συνεργασιών της. 

Τα προϊόντα και οι λύσεις που παρουσίασε η INTRACOM TELECOM κίνησαν το ενδιαφέρον των εκπροσώπων διεθνών κορυφαίων εταιριών που επισκέφθηκαν την έκθεση και συζήτησαν με στελέχη της εταιρίας προτάσεις για συνεργασία. 

Στην έκθεση η INTRACOM TELECOM παρουσίασε της λύσεις της για την υλοποίηση και υποστήριξη υποδομών τηλεπικοινωνιακών δικτύων. Οι σειρές προϊόντων περιλάμβαναν συστήματα παροχής ευρυζωνικών υπηρεσιών πάνω από ενσύρματα ή ασύρματα δίκτυα, συστήματα ασύρματης τεχνολογίας για την υποστήριξης δικτύων πολυσημειακής ή σημείου-προς-σημείο τοπολογίας καθώς και συστήματα διαχείρισης δικτύων. Το portfolio των προϊόντων συμπλήρωνε η πλατφόρμα για την ενοποιημένη παροχή υπηρεσιών εικόνας, φωνής και δεδομένων (triple-play).
Ως Ολοκληρωτής Συστημάτων, η INTRACOM TELECOM παρέχει ολοκληρωμένη γκάμα υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης, συμβουλευτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες εκπαίδευσης και διαχείρισης δικτύων εξασφαλίζοντας ότι όλες οι λειτουργίες ενός δικτύου σχεδιάζονται και υποστηρίζονται από εξειδικευμένους επαγγελματίες. Η διαθεσιμότητα ενός πλήρους portfolio προϊόντων και η δυνατότητα παροχής όλων των απαιτούμενων υποστηρικτικών υπηρεσιών στη δημιουργία τηλεπικοινωνιακών δικτύων δίνει την δυνατότητα στην INTRACOM TELECOM να προσφέρει κάθε φορά την ενδεδειγμένη και αποτελεσματική λύση, η οποία ανταποκρίνεται πλήρως στις συγκεκριμένες ανάγκες των πελατών της. 
Σχετικά με την INTRACOM TELECOM 
Η INTRACOM TELECOM είναι θυγατρική της INTRACOM HOLDINGS, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα. Η εταιρία είναι πάροχος ολοκληρωμένων λύσεων για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς σταθερής και κινητής τηλεφωνίας. Η INTRACOM TELECOM υλοποιεί έργα ‘με το κλειδί–στο-χέρι’ και υποστηρίζει τους πελάτες της προσφέροντάς τους ένα πλήθος εξειδικευμένων υπηρεσιών οι οποίες καλύπτουν όλη τη γκάμα από παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, υπηρεσίες λειτουργίας και τεχνικής υποστήριξης καθώς και βελτιστοποίησης των δικτύων και επιχειρησιακών των  λειτουργιών. Η INTRACOM TELECOM διατηρεί θυγατρικές σε 12 χώρες, μαζί με τις οποίες δραστηριοποιείται σε 60 χώρες, στοχεύοντας στρατηγικά στην περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης, Μ. Ανατολής και Β. Αφρικής. 
###

Πληροφορίες για συντάκτες 

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager, INTRACOM HOLDINGS, τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.gr.
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