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ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ EUROBANK PROPERTIES Α.Ε.Ε.Α.Π (Εταιρεία) ΚΑΙ 

Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΜΕΤΟΧΟΣ, reib europe investments limited, ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ ΘΕΡΜΑ
το επενδυτικό κοινό για την ανταπόκριση που έδειξε στην πρόσφατη Συνδυασμένη Προσφορά για την εισαγωγή των μετοχών της Εταιρείας στην Κατηγορία Μεγάλης Κεφαλαιοποίησης της Αγοράς Αξιών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, η οποία υπερκαλύφθηκε κατά 8,3 φορές. 

Η Διοίκηση της Εταιρείας διαβεβαιώνει ότι θα καταβάλει με συνέπεια κάθε προσπάθεια για την περαιτέρω ανάπτυξη της «EUROBANK PROPERTIES Α.Ε.Ε.Α.Π.», δικαιώνοντας τους νέους μετόχους για την επενδυτική επιλογή τους.

Επίσης ευχαριστεί για τις υπηρεσίες τους,

τον Συντονιστή Κύριο Ανάδοχο της Εγχώριας Δημόσιας Προσφοράς και Σύμβουλο της Έκδοσης 

EFG TELESIS FINANCE ΑΕΠΕΥ

τον Διαχειριστή του Βιβλίου Προσφορών της Διεθνούς Προσφοράς

CITIGROUP GLOBAL MARKETS LIMITED
τους Κυρίους Αναδόχους της Εγχώριας Δημόσιας Προσφοράς

ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS, ALPHA BANK, ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

και τους λοιπούς Αναδόχους της Εγχώριας Δημόσιας Προσφοράς

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ARTION ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΒΕΤΑ ΑΧΕΠΕΥ, Γ.Α. ΠΕΡΒΑΝΑΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΕΓΝΑΤΙΑ FINANCE ΑΧΕΠΕΥ, ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΕΘΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕ, EFG EUROBANK ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, EUROCORP ΑΕΠΕΥ, ΚΥΚΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΛΑΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΕΛΛΑΣ), MERIT ΑΧΕΠΕΥ, Π & Κ CAPITAL ΑΕΠΕΥ, ΠΕΝΤΕΔΕΚΑΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ, ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΧΕΠΕΥ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΤΡΑΠΕΖΑ NOVABANK, ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK, ΩΜΕΓΑ ΤΡΑΠΕΖΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της «EUROBANK PROPERTIES Α.Ε.Ε.Α.Π.» ανακοινώνει ότι η Εταιρεία θα επενδύσει τα κεφάλαια που αντλήθηκαν από τη Συνδυασμένη Προσφορά σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2778/1999 περί επενδύσεων των Ανωνύμων Εταιριών Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία και σύμφωνα με την επενδυτική της πολιτική, όπως σχετικά αναφέρεται στο Ενημερωτικό Δελτίο. Τα συνολικά καθαρά έσοδα της Συνδυασμένης Προσφοράς  που αφορούν στην Εταιρεία διαμορφώθηκαν σε €  79.308 χιλ., μετά την αφαίρεση των αντίστοιχων εξόδων, ύψους € 6.649 χιλ. περίπου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας ενημερώνει ότι το σύνολο των μετοχών (νέες και υφιστάμενες) που διατέθηκαν στη Συνδυασμένη Προσφορά είναι σε άυλη μορφή και θα πιστωθούν στη Μερίδα και το Λογαριασμό Αξιών που τηρεί ο κάθε δικαιούχος στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (ΣΑΤ) σύμφωνα με τα στοιχεία που δήλωσε κατά τη συμμετοχή του στη Συνδυασμένη Προσφορά. Οι μετοχές θα πιστωθούν στις Μερίδες και στους Λογαριασμούς Αξιών των δικαιούχων στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (ΣΑΤ) δύο ημέρες πριν την έναρξη διαπραγμάτευσης. 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 12/04/2006, ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ (24.400.000 ΜΕΤΟΧΕΣ) ΤΗΣ «EUROBANK PROPERTIES Α.Ε.Ε.Α.Π.»  ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΞΙΩΝ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ)

Ο κωδικός διαπραγμάτευσης της μετοχής είναι «ΕΥΠΡΟ» και με λατινικούς χαρακτήρες “EUPRO”. Η τιμή έναρξης διαπραγμάτευσης των μετοχών της Εταιρείας θα είναι € 15,60 ανά μετοχή ίση με την Τιμή Διάθεσης που καθορίσθηκε από τον Συντονιστή Κύριο Ανάδοχο της Εγχώριας Προσφοράς και τον Διαχειριστή του Βιβλίου Προσφορών της Διεθνούς Προσφοράς βάσει της διαδικασίας του Βιβλίου Προσφορών. Σε ό,τι αφορά την Εγχώρια Προσφορά, ο ανώτατος αριθμός μετοχών που κατανεμήθηκε σε Ειδικό Επενδυτή ανέρχεται σε 73.550 μετοχές και αφορά δύο (2) Ειδικούς Επενδυτές, ενώ ο ανώτατος αριθμός μετοχών που κατανεμήθηκε σε μη Ειδικό Επενδυτή ανέρχεται σε 80 μετοχές και αφορά περισσότερους από 34.500 επενδυτές.

Αθήνα,  11 Απριλίου 2006

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ EUROBANK PROPERTIES Α.Ε.Ε.Α.Π.
Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΜΕΤΟΧΟΣ, reib europe investments limited







