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Κυρίες και κύριοι μέτοχοι,                                    

Σας καλωσορίζω και σας ευχαριστώ για την παρουσία σας στη σημερινή Γ.Σ. 

Το 2005 ήταν έτος - ορόσημο για την Τράπεζα και τον Όμιλο. Οι σαρωτικές και πρωτόγνωρες αλλαγές και βελτιώσεις που συντελέστηκαν μετέβαλαν ανεπιστρεπτί την καθημερινότητά μας και σε πολλές περιπτώσεις μας ανέδειξαν πρωταγωνιστές, σε τομείς με έντονο ανταγωνιστικό χαρακτήρα, όπως στην Στεγαστική Πίστη.
Ο πρωταγωνιστικός ρόλος ταιριάζει στον Όμιλό μας. Το επιτυχημένο 2005 μας έδωσε δύναμη, αυτοπεποίθηση και σιγουριά. Το 2006 συνεχίζουμε με μεγαλύτερη ένταση για την υλοποίηση ευρείας έκτασης μεταρρυθμίσεων και τομών, που στόχο έχουν να βελτιώσουν ακόμα περισσότερο την θέση μας στον ανταγωνισμό.

Η Διοίκηση έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στην αξιοπιστία της Τράπεζας ως χρηματοπιστωτικού οργανισμού. 

Αξιοπιστία, που εμπεδώθηκε μέσα στο 2005 με την πιστή εφαρμογή του εγκεκριμένου 3ετούς επιχειρησιακού της σχεδίου, γεγονός που αναγνωρίζεται διεθνώς.

Όλοι οι χρηματοοικονομικοί δείκτες βελτιώθηκαν, αλλά και τα οργανικά αποτελέσματα της Τράπεζας συμβαδίζουν με τις τιμές στόχους του Επιχειρησιακού Σχεδίου.

Η συνέπεια στην πορεία της Τράπεζας, αναγνωρίστηκε από Διεθνείς Οίκους και Αναλυτές. Το πιο σημαντικό όμως στοιχείο αυτής της πορείας είναι ότι η ATEbank αναγνωρίστηκε ως αξιόπιστος παίκτης της αγοράς, τόσο από τους ανταγωνιστές της όσο και από τους πελάτες της, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν άμεσα στην επιθετική διεύρυνση και βελτίωση της ποιότητας των παρεχομένων προϊόντων και υπηρεσιών της.

Το 2005 ήταν χρονιά σημαντικών γεγονότων και αλλαγών. H υιοθέτηση και εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) ενίσχυσε τη διαφάνεια και τη δυνατότητα ανάλυσης των οικονομικών μας στοιχείων από τους εγχώριους και ξένους επενδυτές. 

Ήταν, όμως πρωτίστως η χρονιά, κατά τη διάρκεια της οποίας πραγματοποιήθηκε γιγαντιαία αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας, ύψους 1,25 δισεκατ. €. Αυτή η αύξηση  επέτρεψε την αντιμετώπιση των συσσωρευμένων προβλημάτων που ανέδειξε και η υιοθέτηση των Δ.Λ.Π.  και συνέβαλε στην ουσιαστική εξυγίανση των οικονομικών καταστάσεων της Τράπεζας. 

Θα ήθελα να σας υπενθυμίσω ότι στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης σύγκλισης των οικονομικών επιδόσεων της χώρας, αφού ο ετήσιος ρυθμός αύξησης του ΑΕΠ παραμένει σημαντικά υψηλότερος του αντίστοιχου μέσου όρου των χωρών της ζώνης του ΕΥΡΩ, η ΑΤΕbank έχει ως βασική στρατηγική της τη στήριξη της αναπτυξιακής πορείας της χώρας και ειδικότερα της υπαίθρου. 

Σήμερα, βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να αναφερθώ στις πολύ θετικές επιδόσεις του Ομίλου της ΑΤΕbank κατά τη χρήση του 2005 και στις ιδιαίτερα  ευοίωνες προοπτικές που διανοίγονται για την επόμενη τριετία, σύμφωνα με το Επιχειρησιακό μας Πρόγραμμα.

Η παραπαίουσα πορεία της ΑΤΕbank στο παρελθόν, έχει πλέον αναστραφεί ανεπιστρεπτί και η δυναμική παρουσία και άνοδός της στον τραπεζικό χώρο, αντανακλάται στα οικονομικά της αποτελέσματα για το 2005.

Στην προηγούμενη τριετία και πριν αναλάβει η παρούσα Διοίκηση, η Τράπεζα ακολούθησε πολιτική έντονης στήριξης της μετοχής της, διαθέτοντας 100 εκατομ. € για την αγορά ιδίων μετοχών (13 εκατομ. μετοχές) με μέσο κόστος 7,72 € ανά μετοχή, χωρίς τη διανομή μερίσματος και με χαμηλό free float. Επιπλέον δαπανήθηκαν 86 εκ. € για τη στήριξη της Αγροτικής Ασφαλιστικής.

Αντίθετα, η νέα Διοίκηση έδωσε έμφαση στην ουσιαστική και οργανική ανάπτυξη της Τράπεζας και του Ομίλου, με αποτέλεσμα η τιμή της μετοχής της, χωρίς καμία απολύτως στήριξη, να παρουσιάζει ανοδική πορεία. 
Το 2005, η μετοχή μας, είχε σημαντικά καλύτερη απόδοση, καθώς τελικά η τιμή της σημείωσε αύξηση 49,4%, σε αντίθεση με την τιμή του Γενικού Δείκτη που σημείωσε αύξηση 29,7% και του Γενικού Δείκτη των Τραπεζών που είχε αύξηση 26,2%.

Η μετοχή της Τράπεζας εισήλθε το Νοέμβριο του 2005 στο δείκτη FTSE/Athex 20 των επιχειρήσεων μεγάλης κεφαλαιοποίησης και σε πρωτεύουσα θέση, επιβεβαιώνοντας με τον πιο σαφή και ξεκάθαρο τρόπο την σταθερή ανοδική πορεία της ATEbank.
Αγαπητοί κυρίες και κύριοι,

Όπως γνωρίζετε, οι εξελίξεις στην ελληνική οικονομία το 2005 ήταν θετικές και το ίδιο αναμένεται και το 2006, παρά τις αυξανόμενες πιέσεις από την πρωτόγνωρα υψηλή τιμή του πετρελαίου. 

Σύμφωνα με τις πιο πρόσφατες εκτιμήσεις, το ΑΕΠ, σε πραγματικές τιμές, αυξήθηκε κατά 3,7%, ενώ αρκετοί αναλυτές προέβλεπαν ότι θα υπάρξει σημαντική επιβράδυνση στο ρυθμό αύξησής του μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες, στο επίπεδο του 3%. Ο πληθωρισμός διαμορφώθηκε στο 3,5% λόγω των πολύ μεγάλων αυξήσεων στην τιμή του πετρελαίου και στην έμμεση φορολογία. 

Στο σημείο αυτό θα μου επιτρέψετε να επισημάνω ορισμένους βασικούς παράγοντες που αναφέρονται στο εξωτερικό περιβάλλον της Τράπεζας, στον ανταγωνισμό και στις ενδογενείς παρεμβάσεις κατά την προηγούμενη χρονιά, παράγοντες που επηρέασαν καθοριστικά τα αποτελέσματα χρήσεως 2005.

I. Οι παράγοντες του εξωτερικού περιβάλλοντος

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Κατά το 2005 η διαφορά του μέσου επιτοκίου του συνόλου των τραπεζικών δανείων και του αντίστοιχου των καταθέσεων μειώθηκε περαιτέρω λόγω κυρίως της μείωσης των επιτοκίων των δανείων προς τα νοικοκυριά.

Σύμφωνα με στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος (ΤτΕ), ο ετήσιος ρυθμός αύξησης της συνολικής χρηματοδότησης των επιχειρήσεων (δάνεια, ομόλογα) αυξήθηκε το δ΄ τρίμηνο του 2005 όσο και στο αντίστοιχο δ΄ τρίμηνο το 2004.  Το ίδιο συνέβη και με τον αντίστοιχο ρυθμό αύξησης της χρηματοδότησης των νοικοκυριών (συμπεριλαμβανομένων των τιτλοποιήσεων  δανείων) λόγω της επιτάχυνσης του ρυθμού αύξησης των στεγαστικών δανείων και παρά την επιβράδυνση του αντίστοιχου ρυθμού αύξησης των καταναλωτικών δανείων, ο οποίος όμως παρέμεινε σε υψηλό επίπεδο. Οι συνολικές υποχρεώσεις (με τιτλοποιήσεις) των νοικοκυριών έναντι των τραπεζών αυξήθηκαν κατά 7 ποσοστιαίες μονάδες.  Έφθασαν στο τέλος του 2005 στο 38,3% του ΑΕΠ έναντι ποσοστού 31,4% το Δεκέμβριο του 2004.

Τα υπόλοιπα των καταθέσεων των επιχειρήσεων και των νοικοκυριών παρουσίασαν αύξηση κατά 19,2% το δ΄ τρίμηνο του 2005 συγκριτικά με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2004. Μεγάλη ποσοστιαία αύξηση παρουσίασαν οι καταθέσεις προθεσμίας (42,6%) και ακολούθησαν οι καταθέσεις όψεως με 20,2% και οι ταμιευτηρίου με 6,3%.

Ο εποπτικός και ρυθμιστικός ρόλος της ΤτΕ ήταν και κατά τη διάρκεια του 2005 καθοριστικός για τη διασφάλιση της σταθερότητας του ελληνικού χρηματοπιστωτικού τομέα.  Ενόψει της εφαρμογής του νέου εποπτικού πλαισίου («Βασιλεία ΙΙ») έχουν αρχίσει γύροι διαβουλεύσεων μεταξύ της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών (ΕΕΤ) και της Τράπεζας της Ελλάδος.

II. Ο ανταγωνισμός

Οι προκλήσεις που χαρακτηρίζουν την τραπεζική αγορά είναι πολλές και σημαντικές και αναφέρονται στο διαρκώς αυξανόμενο ανταγωνισμό, στην επάρκεια της διαχείρισης των προβληματικών δανείων, στην προσαρμογή στους κανόνες της Βασιλείας ΙΙ, στην ενσωμάτωση οδηγιών της Ε.Ε. για τα πιστωτικά ιδρύματα και στη δημιουργία ενιαίου χώρου πληρωμών σε € (Single Euro Payments Area-SEPA).

Το ελληνικό τραπεζικό σύστημα προσαρμόζεται συνεχώς στα νέα δεδομένα. Οι τράπεζες έχουν εξυγιάνει κατά μεγάλο ποσοστό τα χαρτοφυλάκιά τους, έχουν μειώσει τα λειτουργικά τους έξοδα και λειτουργούν όπως οι άλλες επιχειρήσεις, με γνώμονα το συμφέρον των μετόχων τους στηρίζοντας παράλληλα τους ανταγωνιστικούς τομείς της οικονομίας.  Οι περισσότερες  είναι πλέον πολυμετοχικές με την παρουσία ξένων θεσμικών επενδυτών με συνέπεια να υπάρχει διαρκής πίεση για μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα και επάρκεια του management.

Με δεδομένο το μικρό μέγεθος των ελληνικών τραπεζών, η πολυμετοχική σύνθεσή τους εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις δημιουργίας νέου πλαισίου για συνεργασίες και συμπράξεις σε μεγαλύτερα σχήματα τόσο στο εσωτερικό όσο και στις νέες αγορές της ΝΑ Ευρώπης. Ο τραπεζικός κλάδος χαράζει τη δική του πορεία και δρομολογεί αλλαγές στρατηγικής που του δίνουν τη δυνατότητα να κάνει δυναμική την παρουσία του στη Βαλκανική όπου ανταγωνίζεται ανοικτά τις άλλες ευρωπαϊκές τράπεζες.

Στο πλαίσιο του ανταγωνισμού, βασική επιδίωξη της ATEbank αποτελεί η διερεύνηση επενδυτικών ευκαιριών σε πιστωτικά ιδρύματα στο χώρο της ΝΑ Ευρώπης και της Ανατολικής  Μεσογείου. 

Η Τράπεζα βασιζόμενη σε κριτήρια όπως, η γεωγραφική επέκταση του πελατολογίου της, η προοπτική σταδιακής σταθεροποίησης της οικονομίας συγκεκριμένων χωρών, οι λειτουργικές δυνατότητές της να υποστηρίζει δραστηριότητες στο εξωτερικό, αλλά και το αποδεκτό ύψος των κεφαλαίων (συνολικά και ανά χώρα) που εκτίθεται σε κίνδυνο, ήδη, εξετάζει συγκεκριμένες επενδυτικές ευκαιρίες, ενώ διατηρεί και ενισχύει τη συνεργασία της με την American Bank of Albania. Η εξωστρεφής πολιτική, μετά την πρώτη απόπειρα εισόδου στην τραπεζική αγορά της Σερβίας  θα συνεχιστεί. 

Οι προβλέψεις έναντι του «ασφαλιστικού», η υιοθέτηση των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, αλλά και η αναγκαία, λόγω εποπτείας, κεφαλαιακή επάρκεια οδήγησαν την ΑΤΕbank σε μεγάλη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της κατά τη διάρκεια του 2005. Στο τρέχον έτος αναμένονται αυξήσεις στο μετοχικό κεφάλαιο και άλλων τραπεζών με ευρύτερη πολυμετοχική παρουσία.

Το 2005 ήταν το έτος εφαρμογής των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης σε πρώτη φάση, καθώς και το έτος συνεχόμενων διαβουλεύσεων με την Τράπεζα της Ελλάδος για την ολοκλήρωση του πλαισίου της Εταιρικής Διακυβέρνησης, των νέων Συστημάτων Εσωτερικού Ελέγχου και Κανονιστικής Συμμόρφωσης.

Επίσης, το 2005 ήταν ένα σημαντικό έτος και από την άποψη των κερδών των τραπεζών.  Η μεγάλη ποσοστιαία αύξηση των κερδών τους οφείλεται στο γεγονός ότι οι περισσότερες τράπεζες πέτυχαν σημαντική αύξηση των εσόδων από τόκους και παράλληλα συγκράτησαν το λειτουργικό τους κόστος.  Την οργανική κερδοφορία τους ενίσχυσαν η σημαντική συμμετοχή των θετικών αποτελεσμάτων από χρηματοοικονομικές πράξεις και η μείωση των φορολογικών συντελεστών.  Την οργανική κερδοφορία των Ομίλων τους ενίσχυσε επίσης και η αυξανόμενη συμμετοχή των κερδών των θυγατρικών και των συμμετοχών.

Στην αύξηση των κερδών συνέβαλε σημαντικά η λιανική τραπεζική και η μεγάλη αύξηση των στεγαστικών δανείων καθώς και η μείωση στο ποσοστό των μη εξυπηρετούμενων δανείων (ΝPLs), ενώ αυξήθηκαν και οι προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις. 

Οι προμήθειες για ένα ακόμη συνεχόμενο έτος δεν αυξήθηκαν ικανοποιητικά. Σε πολλές, μάλιστα, από τις κατηγορίες τους παρατηρείται μείωση (εγγυητικές, συνάλλαγμα). 

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι, 

Τα οικονομικά αποτελέσματα της ΑΤΕbank το 2005 επηρεάσθηκαν, στο βαθμό που τους αναλογεί, πέραν των εξωγενών παραγόντων που προαναφέρθηκαν, κυρίως από συγκεκριμένες παρεμβάσεις και  πολιτικές της Διοίκησής της.

III. Οι ενδογενείς παράγοντες

1. Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 27/5/2005, η ΑΤΕbank προχώρησε σε γιγαντιαία αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου.  Μετά την απόφαση του Δημοσίου να συμμετάσχει στην αύξηση αυτή με άσκηση όλων των δικαιωμάτων του, καθώς και την πρόβλεψη στη σύμβαση αναδοχής που συνάφθηκε με την UBS Ltd για την κάλυψη των τυχόν αδιάθετων μετοχών, η ΑΤΕbank διασφάλισε πλήρως την κάλυψη της αύξησης.

Παράλληλα, με τη δέσμευσή του να εγγραφεί για το σύνολο των δικαιωμάτων, που αντιστοιχούν στο ποσοστό 84,5% που κατείχε στο μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας, το ελληνικό Δημόσιο ανακοίνωσε ότι θα διερευνήσει την αγορά με σκοπό να εντοπίσει τις κατάλληλες συνθήκες ώστε να διαθέσει μέσω δευτερογενούς προσφοράς ποσοστό του μετοχικού κεφαλαίου που κατέχει. 

Από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου αντλήθηκαν κεφάλαια ύψους 1,25 δισεκατ. €. Αυτή ήταν η μεγαλύτερη αύξηση κεφαλαίου που έχει πραγματοποιηθεί μέσα σε τόσο μικρή χρονική περίοδο και ισοδυναμεί με σωρευτικές αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου που έγιναν για την Τράπεζα τα τελευταία δέκα χρόνια. Η Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου πραγματοποιήθηκε σε μια περίοδο που η εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης ήταν εν εξελίξει και η εφαρμογή τους στα οικονομικά αποτελέσματα του 2004 κατεδείκνυε ζημιές, μετά από φόρους, ύψους 135,9 εκατ. €. Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου πραγματοποιήθηκε σε μια περίοδο που απαιτούσε μεγάλο ύψος κεφαλαίου για το σχηματισμό πρόσθετων προβλέψεων λόγω της διαγραφής χρεών από μη εξυπηρετούμενα δάνεια και της ολοκλήρωσης της ρύθμισης των «Πανωτοκίων». 

Μετά την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου και την εξασφάλιση της απαιτούμενης κεφαλαιακής της επάρκειας, η κεφαλαιοποίηση έχει υπερτριπλασιαστεί, ενώ είναι η πρώτη φορά στην ιστορία της Τράπεζας που μεγάλα διεθνή χαρτοφυλάκια ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο μετοχικό της κεφάλαιο. 

Η προαναφερόμενη αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Τράπεζας ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία παρά την έντονη πολεμική που ασκήθηκε από ορισμένους. Οι απεργιακές κινητοποιήσεις του κλάδου συνέπεσαν με το χρόνο που πραγματοποιήθηκε η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Τράπεζας. Μέτοχοι που είχαν δικαίωμα προτίμησης για συμμετοχή στην ως άνω αύξηση δεν μπορούσαν να το ασκήσουν λόγω των απεργιακών κινητοποιήσεων.

Παρ΄ όλες τις αντιξοότητες καταφέραμε με τη βοήθεια και τη συμμετοχή του προσωπικού, να ολοκληρώσουμε τη διαδικασία της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου.

Η επιτυχία αυτή γίνεται ακόμη μεγαλύτερη αν σκεφθεί κανείς το ύψος του ποσού της αύξησης, το οποίο ανήλθε σε 1.192.688,04 €.
2. Η ρύθμιση οφειλών των αγροτών βάσει του νόμου των «Πανωτοκίων»

Η ΑΤΕbank με βάση το νόμο που ψηφίσθηκε στη Βουλή για τα Πανωτόκια, εξέτασε και υπήγαγε σε αυτόν δάνεια για τα οποία προέκυψε πολύ μεγάλη ωφέλεια, αφού μειώθηκαν οι οφειλές των αγροτών κατά μέσο όρο 70% περίπου. 

Από την εφαρμογή του Νόμου ευνοήθηκαν συνολικά 63.220 οφειλέτες εκ των οποίων οι 54.000 ήταν αγρότες. Οι διαγραφές ανήλθαν σε 1,8 δισ  € από τα οποία 1,1 δισ  € αφορούσαν χρέη αγροτών.
Είναι πολύ σημαντικό να ειπωθεί ότι η Διοίκηση της Τράπεζας υπερακόντισε σε σχέση με τις υποχρεώσεις που επέβαλε ο σχετικός Νόμος. Οι επιπλέον ωφέλειες που προέκυψαν μετά την μεγάλη διαγραφή χρεών, αφορούν ρυθμίσεις για το εναπομείναν υπόλοιπο οφειλών με δεκαετή χρονική αποπληρωμή του, αντί των επτά που προέβλεπε ο νόμος, διετή περίοδο χάριτος και επιτόκιο 5%, αντί 10,5% που ίσχυε, (8% +2,5% τόκοι υπερημερίας), μείωση που ισοδυναμεί με το μισό του μέχρι τότε ισχύοντος επιτοκίου.

Θα πρέπει να σημειωθεί  ότι για τους αγρότες που δεν ρύθμισαν για οποιοδήποτε λόγο τις ληξιπρόθεσμες οφειλές τους, όπως σε κάποιες μεμονωμένες περιπτώσεις αλληλόχρεων λογαριασμών, δίδεται η δυνατότητα από την ΑΤΕbank της κατά περίπτωση εξέτασης και ευνοϊκής ρύθμισης των οφειλών τους, που μπορεί να περιλαμβάνει, διαγραφή μέρους της οφειλής τους, αποπληρωμή του υπολοίπου σε μια δεκαετία και επιτόκιο από 10,5% σε 5%.

3. Το ασφαλιστικό των τραπεζών

Ο Ν. 3371/14.7.2005 έθεσε τις προϋποθέσεις για την επίλυση του ασφαλιστικού προβλήματος των εργαζομένων στις τράπεζες.  

Στην περίπτωση της Τράπεζας και των εργαζομένων σε αυτήν, η ρύθμιση για το ασφαλιστικό αντιμετωπίζει ριζικά  τις αρνητικές ανταγωνιστικές συνθήκες σε σχέση με τις υπόλοιπες τράπεζες και επιπλέον μηδενίζει τον κίνδυνο για μη κανονική καταβολή των συντάξεων από το ταμείο κύριας ασφάλισης σε χιλιάδες συνταξιούχους. 

Η Τράπεζα, ως εργοδότρια, δρομολόγησε ήδη τις σχετικές διαδικασίες στο πλαίσιο της παραπάνω ρύθμισης.  

Είναι ευτυχής η συγκυρία που η Γενική μας Συνέλευση συμπίπτει χρονικά με ένα γεγονός καθοριστικής σημασίας, την ένταξη του ΕΛΕΜ στο ΕΤΑΤ. Είμαστε η πρώτη Τράπεζα που εντάσσεται στο ΕΤΑΤ, με απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου.

Έτσι, ο στόχος δεκαετιών των τραπεζοϋπαλλήλων για ενιαίο ταμείο γίνεται πραγματικότητα.

Η ένταξη στο ΕΤΑΤ παρέχει την εγγύηση του Δημοσίου, αφού η Νομική του μορφή είναι Ν.Π.Δ.Δ. σε αντίθεση με το ΕΛΕΜ που είναι Ν.Π.Ι.Δ.

Λόγω των αναμενόμενων εξελίξεων και την υποχρέωση από την ένταξη των εργαζομένων της ΑΤΕbank στο ΕΤΑΤ, σχηματίσθηκε νέα πρόβλεψη, η οποία βασίσθηκε σε σχετική αναλογιστική μελέτη, και ανήλθε στις 31/12/05 σε 280 εκατ. € (283 εκατ. το 2004).

Τα οφέλη της Τράπεζάς μας από την ένταξη του συνόλου σχεδόν των εργαζομένων στο ΕΤΑΤ, είναι σημαντικά αφού, εξοικονομεί πόρους από την ολοκλήρωση της εξομοίωσης των εισφορών, γίνεται ανταγωνιστικότερη  μειώνοντας το λειτουργικό της κόστος, ενώ διευκολύνει την κινητικότητα των εργαζομένων στον Τραπεζικό κλάδο.

4. Τα επιτόκια

Η ΕΚΤ αύξησε τα επιτόκια κατά 50 μονάδες βάσης σωρευτικά από την 1 Δεκεμβρίου 2005 μέχρι τις 2 Μαρτίου 2006, ύστερα από την καθήλωσή τους για δύο και πλέον έτη στο επίπεδο του 2%, επαναφέροντάς τα στα επίπεδα του Μαρτίου του 2002. 

Η ATEbank, στο πλαίσιο του οξύτατου ανταγωνισμού, αλλά κυρίως του στρατηγικού της στόχου για υγιή διεύρυνση της πελατειακής της βάσης, μέσα από την κάλυψη των αναγκών της πελατείας της με ελκυστικά προϊόντα, ακολούθησε συνετή πολιτική ήπιων προσαρμογών στο θέμα των επιτοκίων, προσφέροντας τα χαμηλότερα επιτόκια για τα στεγαστικά δάνεια στην Τραπεζική αγορά και τα υψηλότερα επιτόκια καταθέσεων για τους Αγρότες και τους μικρομεσαίους καταθέτες.

Ειδικότερα η Τράπεζα παρά τις αυξήσεις των επιτοκίων από την ΕΚΤ, όπως προαναφέρθηκε, δεν αύξησε τα επιτόκια των αγροτών.  Σε μια κρίσιμη περίοδο για τον αγροτικό τομέα η ΑΤΕbank συνέβαλε στη διατήρηση των επιτοκίων στα σημερινά επίπεδα απαλλάσσοντας τους αγρότες από την όποια πρόσθετη επιβάρυνση, διευκολύνοντας έτσι την εξυπηρέτηση των δανείων με αποτέλεσμα την ποιοτική βελτίωση αυτού του τμήματος του χαρτοφυλακίου δανείων.

Το σημερινό επίπεδο των επιτοκίων για τους συνεπείς και αξιόχρεους αγρότες έχει διαμορφωθεί στο 3.75%, στα χαμηλότερα δυνατά επίπεδα, από τις αρχές του Ιουνίου του 2004 όταν μειώθηκε κατά 0,5% στα καλλιεργητικά και επενδυτικά δάνεια. 

Επιπροσθέτως, στις αρχές του Σεπτεμβρίου του 2005 αποφασίστηκε μείωση κατά μία ποσοστιαία μονάδα για τους συνεπείς και αξιόχρεους κτηνοτρόφους.

Όπως προαναφέρθηκε τα σημερινά επιτόκια των αγροτών, μετά τη ρύθμιση, είναι μειωμένα από 10,5% σε 5% στο πλαίσιο εφαρμογής του Ν. 3259/2004 για τα Πανωτόκια. 

Η ΑΤΕbank ταυτόχρονα προχώρησε σε αύξηση του βασικού επιτοκίου καταθέσεων των αγροτών διαμορφώνοντάς το στο 0,90% το 2005 και από τις 20/3/06 σε 1%. 

Επίσης, ακολουθώντας τον ανταγωνισμό μείωσε τα σταθερά επιτόκια για τα στεγαστικά δάνεια ιδιωτών μέχρι και 1,25 ποσοστιαίες μονάδες από 12/12/2005 στηρίζοντας παλαιούς και νέους πελάτες ώστε να μην υπάρξει επιβάρυνση, αλλά ελάφρυνση των δόσεων. 

Από τις 20/3/2006 αύξησε το βασικό επιτόκιο καταθέσεων σε όλες τις άλλες κατηγορίες των καταθετών της κατά 0,25% διαμορφώνοντάς το στο 0,75%.

Το σταθερό επιτόκιο τριετίας που προσφέρεται στις μεσο - μακροπρόθεσμες χρηματοδοτήσεις των επιχειρήσεων και επαγγελματιών παραμένει αμετάβλητο από τις αρχές του 2006.  Η Τράπεζα, ανταποκρινόμενη στις ανάγκες για χαμηλό κόστος άντλησης κεφαλαίων ελαχιστοποιεί την επιβάρυνση από τις αυξήσεις των επιτοκίων. Ταυτόχρονα είναι σε θέση να προσφέρει νέα ανταγωνιστικά προϊόντα στους παλαιούς και νέους πελάτες της.

IV. Οι παρεμβάσεις της Διοίκησης και η συμβολή του προσωπικού το 2005

Τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου  για το 2005 προσδιορίστηκαν από συγκεκριμένες πολιτικές της Διοίκησης και τη συμβολή των διευθυντικών στελεχών και των εργαζομένων που με συντονισμένες προσπάθειες υλοποίησαν τους στόχους του Επιχειρησιακού Σχεδίου, του Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων και του Επενδυτικού Προγράμματος που τέθηκαν τον περασμένο χρόνο. 

Πιο αναλυτικά, θα αναφερθώ στις ακόλουθες παρεμβάσεις :

1. Στην ανάπτυξη νέων καταθετικών και πιστοδοτικών προϊόντων και στην επέκτασή τους στο σύνολο της πελατείας
Κατά το περασμένο έτος, συνεχίσαμε την επιτυχημένη διάθεση νέων προϊόντων εγγυημένου κεφαλαίου. 

Τον Μάιο του 2005 υπογράψαμε πρωτόκολλο συνεργασίας με την American Bank of Albania δίνοντας τη δυνατότητα σε όλους τους αλλοδαπούς, που ζουν και εργάζονται στην Ελλάδα, της κατάθεσης και μεταφοράς κεφαλαίων μέσω των 458 καταστημάτων του δικτύου της Τράπεζας προς την Αλβανία.

Επίσης, βασική προτεραιότητα της Τράπεζας αποτέλεσε η επιθετική διείσδυση στην αγορά των στεγαστικών δανείων με τη δημιουργία πρωτοπόρων προϊόντων λόγω του συνεπαγόμενου χαμηλού κινδύνου, της δημιουργίας μακροχρόνιας σχέσης με τους πελάτες και των πολλαπλών ευκαιριών σε σταυροειδείς πωλήσεις που προσφέρονται. Στην κατεύθυνση αυτή, επιπρόσθετα, πραγματοποιήθηκε μείωση των σταθερών επιτοκίων στα στεγαστικά δάνεια, η οποία δίνει στους δανειολήπτες τη δυνατότητα της μετατροπής του κυμαινόμενου σε σταθερό επιτόκιο, αν το επιθυμούν.     

Με γνώμονα την προσφορά καινοτόμων προϊόντων, που θα καλύπτουν τις ανάγκες της πελατείας, η ΑΤΕ προσφέρει νέα προγράμματα προσωπικών δανείων σταθερού και κυμαινόμενου επιτοκίου, δάνεια εξοπλισμού νέων επιχειρήσεων στη σειρά «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΑΤΕ», δάνεια «Νέα επιχειρηματικότητα» για τις νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις.  

Η μείωση των σταθερών επιτοκίων στα στεγαστικά δάνεια δίνει τη δυνατότητα στους δανειολήπτες της μετατροπής του κυμαινόμενου σε σταθερό επιτόκιο, αν το επιθυμούν. Επίσης, από τα νέα προϊόντα  δεν λείπουν προϊόντα που εξυπηρετούν αποκλειστικά την παραδοσιακή της πελατεία, τους αγρότες.

Το κυριότερο όμως στοιχείο της δυναμικής μας πορείας κατά το 2005 είναι ότι η ATEbank αναγνωρίστηκε ως βασικός παίκτης της αγοράς, τόσο από τους ανταγωνιστές της όσο και από τους πελάτες της, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν άμεσα στην επιθετική διεύρυνση και βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών της.  

2. Στη συνέχιση της διαδικασίας εξυγίανσης του χαρτοφυλακίου δανείων, στη βελτίωση των διασφαλίσεων και των αποδόσεών τους και στη βελτίωση των αποδόσεων των ιδίων και των συνολικών κεφαλαίων

Η πολιτική χορήγησης νέων δανείων προσδιορίσθηκε από τις αυστηρές διαδικασίες επιμέτρησης του πιστωτικού κινδύνου. Ο Όμιλος της ΑΤΕbank διαμορφώνει το επίπεδο του πιστωτικού κινδύνου που αναλαμβάνει, επανεξετάζοντάς τον σε τακτά χρονικά διαστήματα ανά προϊόν και κλάδο, λαμβάνοντας πάντα υπόψη τις υπάρχουσες διασφαλίσεις. Και αυτό, σε συνδυασμό με τη συνεχιζόμενη λήψη συντονισμένων μέτρων, προκειμένου να διασφαλιστούν εντελώς ανασφάλιστες ή ανεπαρκώς διασφαλισμένες χορηγήσεις του παρελθόντος σε μετοχοδάνεια ή σε υπερχρεωμένες επιχειρήσεις. 
Η πιστωτική επέκταση της ΑΤΕbank θα συνεχισθεί βασιζόμενη, με συνέπεια, σε αυστηρά ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια για το συμφέρον των μετόχων της και την περαιτέρω ισχυροποίηση της θέσης του Ομίλου της στον χρηματοπιστωτικό χώρο. 

Η αναδιάρθρωση του χαρτοφυλακίου δανείων και η συνακόλουθη εξυγίανσή του σε συνέχεια της εφαρμογής του νόμου για τα Πανωτόκια οδήγησε στη μείωση του ποσοστού των μη εξυπηρετούμενων δανείων από 18,7% στις 31.12.2004 σε 13,7% στις 31.12.2005.

Η ενίσχυση των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις κατά 496 εκατ. € σε επίπεδο Ομίλου (στην Τράπεζα κατά 450 εκατ. €) βελτίωσε το ποσοστό κάλυψης των δανείων σε καθυστέρηση στον Όμιλο (από 86,5% το 2004 σε 87,5% το 2005) καθώς επίσης και τα κέρδη τουλάχιστον κατά 35%, αφού περιορίζονται για τις επόμενες χρήσεις οι αναγκαίες ετήσιες προβλέψεις στο επίπεδο των 60-70 εκατομ. € έναντι 120-150 εκατ. € των τελευταίων δύο χρήσεων αντίστοιχα.

3. Στις συντονισμένες προσπάθειες που καταβληθήκαν για την εξασφάλιση εσόδων από προμηθειοφόρες δραστηριότητες και την αποδοτικότερη χρηματοοικονομική διαχείριση των διαθεσίμων

Τα έσοδα από μη τοκοφόρες εργασίες συμμετείχαν το 2005 με ποσοστό 14,5% στη διαμόρφωση του μικτού αποτελέσματος του Ομίλου. Στην αύξηση των λειτουργικών εσόδων (μικτού αποτελέσματος) κατά 7,4% συνέβαλε η αντίστοιχη αύξηση των καθαρών εσόδων από τόκους κατά 8,9% και των κερδών από χρηματοοικονομικές πράξεις κατά 613,7%.

Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου παράλληλα με την συνεχώς διευρυνόμενη καταθετική βάση της Τράπεζας, της εξασφαλίζουν σημαντική ρευστότητα, τη δεύτερη μεγαλύτερη μετά την Εθνική Τράπεζα, ώστε να είναι σε θέση να τοποθετεί στην αγορά κεφάλαια, με ανταγωνιστικούς όρους και με τη μεγαλύτερη δυνατή απόδοση.  

4. Στην απελευθέρωση κεφαλαίων που είναι δεσμευμένα σε ακίνητα

Ο Όμιλος περιλαμβάνει στις επενδύσεις σε ακίνητα, περιουσιακά στοιχεία που αποκτώνται μέσω της διαδικασίας του πλειστηριασμού για το διακανονισμό μη εισπρακτέων απαιτήσεων από χορηγήσεις. Η αξία των μη ιδιο-χρησιμοποιούμενων ακινήτων από πλειστηριασμούς ανήλθε το 2005 σε 112,6 εκατ. € ενώ το 2004 ήταν 108,9 εκ. € σύμφωνα με τα Δ.Λ.Π.

Το 2005 πωλήθηκαν από την κατηγορία αυτή 102 ακίνητα στνολικής αξίας 4,7εκ €. 

Το 2006  γίνεται εντατική προσπάθεια για την βέλτιστη αξιοποίηση των ακινήτων της κατηγορίας αυτής. Αξίζει να αναφερθεί ότι, το Α’  Τρίμηνο του 2006 έγιναν 456 δημοσιεύσεις για πώληση ακινήτων της κατηγορίας αυτής και ανεδείχθησαν πλειοδότες για 115 συνολικής αξίας 4,2 εκ. €. Δηλαδή μόνο το Α΄ Τρίμηνο του 2006 κάλυψε όλο το 2005. Στόχος για το 2006 είναι η ανάδειξη πλειοδοτών για 200 ακίνητα της κατηγορίας αυτής.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Τράπεζα, στον τομέα αυτό, καλείται να φέρει σε πέρας ένα πολύ σημαντικό έργο, το οποίο αποτελεί στρατηγικό μας στόχο και προτεραιότητα, λόγω της δυσανάλογης συσσώρευσης ακινήτων και της μη εντατικής αξιοποίησής τους κατά τα προηγούμενα έτη.

5. Στη συγκράτηση των λειτουργικών δαπανών 

Ο έλεγχος και η συγκράτηση του λειτουργικού κόστους αποτελεί ζήτημα άμεσης προτεραιότητας αφού η συμβολή του στα τελικά οικονομικά αποτελέσματα είναι καθοριστική.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί ο περιορισμός των μόνιμα ζημιογόνων μονάδων της Τράπεζας στη Γερμανία από πέντε σε ένα, απόφαση η οποία, εκτιμώντας τα τρέχοντα τραπεζικά δεδομένα, συνέβαλε σε σημαντική μείωση των δαπανών. Πέραν των πόρων που απελευθερώθηκαν από τη διακοπή λειτουργίας των τεσσάρων καταστημάτων, εκτιμάται ότι η αναβάθμιση και ενίσχυση του εναπομείναντος καταστήματος της Φρανκφούρτης, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2006, θα εξοικονομήσει πόρους για το κατάστημα ύψους περίπου 1 εκατομ. €. Επίσης υλοποιήθηκε η απόφαση της προηγούμενης Διοίκησης  για κλείσιμο ζημιογόνων Καταστημάτων. Έτσι δύο καταστήματα το Βέλο και η Νέα Φιγαλεία εξυπηρετούνται πλέον με  ATMs και με εβδομαδιαία επίσκεψη συνεργείων.

Επίσης, προς την κατεύθυνση της μείωσης του λειτουργικού κόστους δημιουργήθηκε το Κέντρο Τηλε - εξυπηρέτησης της ATEbank, το οποίο λειτούργησε αποτελεσματικά εντός του 2005, ενισχύοντας, με ιδιαίτερη επιτυχία, τόσο ποσοτικά όσο και ποιοτικά τα αποτελέσματα του Ομίλου μας, με ταυτόχρονη εξοικονόμηση σημαντικών πόρων τους, οποίους  διέθετε η Τράπεζα για αντίστοιχες υπηρεσίες, προς τρίτους, επί σειρά ετών.

 Ήδη, στο επιχειρησιακό πλάνο δράσης για την περίοδο 2006 – 2008 τίθεται νέος στόχος για μείωση του δείκτη κόστους / έσοδα στο 50% με 53% από 61,8% που ήταν το 2005 και 66,3% το 2004.

6. Στις πρωτοβουλίες σε επίπεδο θυγατρικών εταιριών

Κύριο χαρακτηριστικό της δυναμικής ανάπτυξης των δραστηριοτήτων και των επιδόσεων του Ομίλου για το 2005 ήταν η μεταστροφή των αποτελεσμάτων όλων σχεδόν των εταιρειών του Ομίλου σε κερδοφορία, με χαρακτηριστικό παράδειγμα την ΑΤΕ ΑΧΕΠΕΥ και την ΑΤΕ Τεχνική Πληροφορική. 

Οι παρεμβάσεις μας και τα αποτελέσματά τους στις θυγατρικές εταιρείες, σε γενικό επίπεδο, συνοψίζονται στα εξής:

· Τοποθετήσαμε σχεδόν στο σύνολο των εταιριών  επαγγελματικό management (ανθρώπους από την αγορά) και θα συνεχίσουμε προς την κατεύθυνση αυτή.

· Ζητήσαμε, από όλες τις εταιρείες του Ομίλου, την εκπόνηση τριετούς Επιχειρηματικού Σχεδίου, ώστε να είναι εφικτή η εκπόνηση και Επιχειρηματικού Σχεδίου για ολόκληρο τον Όμιλο. Εννοούμε φυσικά ότι τα Επιχειρηματικά Σχέδια θα εφαρμοστούν.

· Για λόγους ενοποίησης των Ισολογισμών με την μητρική, αλλά και για λόγους σωστής πληροφόρησης, όλες οι εταιρείες στις οποίες διατηρεί την πλειοψηφία στο μετοχικό τους κεφάλαιο η ΑΤΕbank, συντάσσουν πλέον τις οικονομικές τους καταστάσεις με βάση τα Δ.Λ.Π..

· Καθιερώθηκε η τακτική συνάντηση της Διοίκησης της Τράπεζας με τις Διοικήσεις των εταιρειών, ώστε να υπάρξει ένας καλύτερος συντονισμός και κυρίως να εμπεδωθεί η συνείδηση του Ομίλου της ΑΤΕbank, σε υψηλό επίπεδο.

Με όλα τα παραπάνω, σε συνδυασμό με τη λήψη μέτρων για περιστολή των δαπανών όπου τούτο ήταν εφικτό, κατορθώσαμε, οι εταιρείες του Ομίλου της ΑΤΕbank από παγιωμένοι ζημιογόνοι μηχανισμοί να μετατραπούν σε κερδοφόρους, ύστερα από πολλά χρόνια, με ισχυρές βάσεις ώστε η κερδοφορία να μην είναι περιστασιακή, αλλά μονιμότερου χαρακτήρα.
Ειδικότερα, μπορούμε να αναφέρουμε τα εξής:

· Οδηγήσαμε σε εκκαθάριση τις εταιρείες ΑΤΕ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΓΑΙΟΓΝΩΜΩΝ και ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΓΡΟΕΞΑΓΩΓΕΣ. 

· Για την ΑΤΕ–ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ιδρύθηκε με σκοπό την εξυγίανση της Τράπεζας με εγγραφή υπεραξιών. Όμως μόνο αυτό δεν συνέβη, αφού δυστυχώς χρησιμοποιήθηκε για την τεχνητή άνοδο του Χρηματιστηρίου. Οι υπεραξίες έγιναν υποαξίες και η Τράπεζα έχασε 450 εκ. €,  από τα οποία τα 250 εκ. €  κάλυψε το Δημόσιο με το Ν. 3301/23.12.2004.

· Πωλήσαμε τις μετοχές που κατείχε η ΑΤΕbank στη ΣΟΥΛΤΕΝΩΣΗ, στην ΙΝΟ, στην ΕΤΑΝΑΜ και στην ΗΠΕΙΡΟΣ. 

Το πρόγραμμα απεμπλοκής της Τράπεζας από τις μη χρηματοπιστωτικές  εταιρίες συνεχίζεται.

· Στην ΑΤΕ – ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ έγινε μια μεγάλη προσπάθεια για την εξυγίανση της και την ορθολογική λειτουργία της. Για την επίτευξη του στόχου αυτού θα λάβουμε όποια μέτρα χρειάζονται. Ενισχύσαμε με ουσιαστικά μέτρα το θεσμό του Bankassurance και είμαστε βέβαιοι ότι το 2006 θα φανούν τα αποτελέσματα της δράσης αυτής.

· Στην ΑΤΕ–LEASING που ιδρύθηκε το 1991, οι επισφάλειες ανέρχονταν, στις 31.12.2004, σύμφωνα με την ΤτΕ, σε 100 εκατ. € περίπου και γι’ αυτό υποχρεωθήκαμε να αυξήσουμε το μετοχικό κεφάλαιό της κατά 41 εκατ. €. Ταυτόχρονα επιβάλαμε τη σωστή λειτουργία της εταιρείας (σοβαρή αξιολόγηση των αιτημάτων, διαδικασίες ρευστοποίησης απαιτήσεων κ.λ.π.), ώστε να αποφευχθούν τα λάθη και οι παραλείψεις του παρελθόντος και να οδηγηθεί η εταιρεία στην πραγματική και όχι στην πλασματική κερδοφορία. 

· Η ΑΤΕ-ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ, από τα πρόθυρα της χρεοκοπίας που την είχαν ωθήσει οι περιβόητοι «κόκκινοι κωδικοί» της διετίας 1999-2000, αφού λήφθηκαν από την τωρινή διοίκηση μία σειρά μέτρων για την περιστολή των δαπανών και την αύξηση των εσόδων, συμπεριλαμβάνεται σήμερα στις πρώτες εταιρίες της χρηματιστηριακής αγοράς με βάση την κερδοφορία και την αποδοτικότητα των ιδίων κεφαλαίων.  Ειδικότερα, με την εφαρμογή για πρώτη φορά των ΔΛΠ, τα μετά φόρων κέρδη της Εταιρίας για τη χρήση του 2005 διαμορφώθηκαν σε 4.133.438 € έναντι ζημιών 1.869.038 € της προηγούμενης χρονιάς.  

Ένα επιπλέον επιβεβαιωτικό στοιχείο της σημερινής πολύ καλής οικονομικής κατάστασης της Εταιρίας είναι ο δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας, ο οποίος βρίσκεται πέντε φορές υψηλότερα από το ελάχιστο αποδεκτό όριο που απαιτούν οι εποπτικές αρχές.  

Τέλος, με βάση το τριετές επιχειρηματικό σχέδιο που έχει καταρτίσει η Εταιρία προβλέπεται να τεθεί σύντομα σε λειτουργία η νέα υπηρεσία εξυπηρέτησης ξένων θεσμικών επενδυτών, από τη δραστηριοποίηση της οποίας αναμένεται να αυξηθούν σημαντικά οι ημερήσιες συναλλαγές και να τοποθετηθεί η Εταιρία στη θέση που τής αρμόζει ως μέλος του Ομίλου της ΑΤΕbank.          

· Η ΑΤΕ – ΑΕΔΑΚ που ιδρύθηκε το 1992, ήταν και παρέμεινε κερδοφόρος εταιρεία. Εμπλούτισε τα προϊόντα της και έτσι πιστεύουμε ότι διευκόλυνε και το δίκτυο στις πωλήσεις του. Ύστερα από αξιολόγηση αρκετών ανεγνωρισμένων εταιρειών του εξωτερικού αποφασίστηκε η συνεργασία με την Rothschild Group προκειμένου η οικογένεια των αμοιβαίων κεφαλαίων της να αποτελέσουν τον βασικό κορμό της διάρθρωσης του χαρτοφυλακίου του νέου αμοιβαίου κεφαλαίου της εταιρίας μας (Fund of Funds). Το  Rothschild Group έχει έδρα τη Γενεύη, διαχειρίζεται ποσά της τάξης των 70 δισ € και για την Ελλάδα συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΑΤΕbank. 
· Στην ΑΤΕ–ΚΑΡΤΑ, η οποία ιδρύθηκε το 1991, είχαμε αύξηση των πιστώσεων που χορηγήθηκαν αλλά και σταθερότητα στον αριθμό των καρτών, γεγονός που δεν δικαιολογείται ούτε από το δίκτυό μας ούτε από τον αριθμό των πελατών μας. Εξετάζουμε από μηδενική βάση τον τρόπο λειτουργίας της ΑΤΕΚάρτας. 

· Η ΑΤΕ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ είναι η μετεξέλιξη της Αγροτικής Τεχνικής που το 1999 μετονομάστηκε ΑΤΕ – Αξιοποίησης Ακινήτων. Το Νοέμβριο του 2004 προστέθηκε στους σκοπούς της εταιρίας και η Πληροφορική. Οι προσπάθειες νοικοκυρέματος αντέστρεψαν το ζημιογόνο από το 1996 μέχρι το Α΄ Τρίμηνο του 2004 αποτέλεσμά της και το 2005 παρουσίασε  κέρδη 1,4 εκ. € που καλύπτουν σταδιακά τις συσσωρευμένες ζημιές παρελθουσών χρήσεων.

· Τέλος αναδείξαμε τις δυνατότητες της ΑΤΕAdvertising (πρώην ΣΥΝΕΔΙΑ), αυξήσαμε το μετοχικό της κεφάλαιο και την καταστήσαμε τη διαφημιστική εταιρεία του Ομίλου μας με στόχο την επικοινωνιακή συνέπεια όλων των διαφημιστικών ενεργειών προς μία στρατηγική κατεύθυνση.

Σε ό,τι αφορά την πολιτική που ακολουθεί η Τράπεζα για τις υφιστάμενες συμμετοχές της, τη συμμετοχή της σε νέες εταιρείες ή σε αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου υφιστάμενων εταιρειών, αμετακίνητος στόχος παραμένει η σταδιακή απεμπλοκή της Τράπεζας από τις μη χρηματοπιστωτικές εταιρείες.

7. Η ισχυροποίηση της Εταιρικής εικόνας της Τράπεζας

Στις οικονομικές επιδόσεις του Ομίλου συνεισέφεραν επίσης μια σειρά από παρεμβάσεις τεχνικού και οργανωτικού χαρακτήρα. 

Το νέο «προφίλ» της ΑΤΕ, που συνοδεύεται από το νέο λογότυπο «ΑΤΕbank» είναι προσαρμοσμένο στο μέλλον της Αγροτικής. Πιστεύουμε ότι δημιουργεί τις προϋποθέσεις και τις προοπτικές για τον εκσυγχρονισμό μιας ιστορικής Τράπεζας, η οποία διαδραμάτισε καταλυτικό ρόλο στον κοινωνικοοικονομικό τομέα και στην ανάπτυξη της ελληνικής περιφέρειας. 

Είναι μια Τράπεζα που έρχεται από μακριά και θα πάει πολύ μακριά, και με τις βάσεις που βάζουμε όλοι μαζί, Διοίκηση, διευθυντικά στελέχη και εργαζόμενοι.

Κατά τη διάρκεια του περασμένου χρόνου η βελτίωση της εταιρικής εικόνας της Τράπεζας εστιάστηκε στα εξής:

Α) Στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας μέσω της αναβάθμισης του δικτύου

Το δίκτυο της Τράπεζας, από τα μεγαλύτερα στη χώρα, είναι γεωγραφικά κατανεμημένο κατά τέτοιο τρόπο ώστε να εξυπηρετεί αποτελεσματικά την πελατεία της σε ολόκληρη σχεδόν την επικράτεια.

Το 2005, το δίκτυο αριθμούσε 458 Καταστήματα στο εσωτερικό συν το εναπομείναν κατάστημα στη Γερμανία (Φρανκφούρτη). Από το σύνολο των καταστημάτων, 132 είναι εγκατεστημένα στους Νομούς της Αττικής και της Θεσσαλονίκης ενώ τα υπόλοιπα 329 είναι διασπαρμένα στην υπόλοιπη Ελλάδα. 

Ο αριθμός των καταστημάτων, που στεγάζεται σε ιδιόκτητα κτίρια, αυξήθηκε έναντι του 2004 και ανήλθε στα 210 (+7 με Lease back). 

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε συνολική επανεξέταση του δικτύου της Τράπεζας με στόχο τη βελτίωση της αποδοτικότητας και της αποτελεσματικότητάς της και την ορθότερη διαχείριση των πόρων της. 

Για το 2006, το δίκτυο των καταστημάτων της ΑΤΕ αναμένεται να αυξηθεί κατά 10 μονάδες με την υλοποίηση νέων αδειών που έχουν εγκριθεί από την Τράπεζα της Ελλάδος.  Σύμφωνα με το 3ετές επιχειρησιακό πρόγραμμα δράσης της περιόδου 2006 – 2008, προβλέπεται αύξηση του αριθμού των καταστημάτων κατά 40, με έμφαση στο Λεκανοπέδιο Αττικής και στη Θεσσαλονίκη, καθώς και η μεταστέγαση περιορισμένου αριθμού εκ των υπαρχόντων. Το νέο μας κεντρικό κατάστημα στην Πανεπιστημίου 31, που ήδη έχει αρχίσει να λειτουργεί, αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα. 

Όμως, η αναβάθμιση του δικτύου της Τράπεζας περιέλαβε και τη σταδιακή αναβάθμιση της υποδομής των περιφερειακών της μονάδων, η οποία αποτελεί καθοριστικό παράγοντα για την προσέλκυση πελατών και συγκεκριμένα για την προσέλκυση των ομάδων πελατείας, στις οποίες επιθυμούμε να διεισδύσουμε, όπως είναι οι νέοι, οι επαγγελματίες κ.λπ. 

Μέσω της αλλαγής της εικόνας του καταστήματος που επιχειρεί η Τράπεζα (προσόψεις, εξοπλισμός, μέσα προβολής κ.λπ.) σηματοδοτήθηκε στην αγορά και η ουσιαστική ανανέωση της Τράπεζας συμβατή με το νέο της λογότυπο. 

Κατά τη διάρκεια του 2005 ολοκληρώθηκε ο μετασχηματισμός και η μετάπτωση του δικτύου στο νέο τύπο οργάνωσης και λειτουργίας (Roll out) που οδηγεί στην πελατοκεντρική οργάνωσή του.  Από τις αρχές του τρέχοντος έτους όλα τα καταστήματα της ΑΤΕ λειτουργούν με βάση την πελατοκεντρική φιλοσοφία.  Τα οφέλη από το μετασχηματισμό του δικτύου είναι πολλά, τόσο για την Τράπεζα όσο και για τους πελάτες και το προσωπικό της. 

Από τα 458 καταστήματα 120 περίπου διαθέτουν χαρτοφυλάκιο με περισσότερα από 3 χιλ. δάνεια, 159 έχουν πάνω από 8 χιλ. καταθετικούς λογαριασμούς και στη συντριπτική τους πλειοψηφία παρουσίασαν πλεόνασμα στα οικονομικά τους αποτελέσματα.

Προς την κατεύθυνση αυτή επιδιώκουμε την απαλλαγή των καταστημάτων του δικτύου από την χρονοβόρα διαχείριση πελατών που έχουν μεταφερθεί σε οριστική καθυστέρηση, ώστε να εστιάσουν την προσοχή τους στην αποτελεσματικότερη ανάπτυξη εργασιών και στις πωλήσεις των προϊόντων της Τράπεζας και του Ομίλου, με στόχο τη βελτίωση των αποτελεσμάτων τους.

Με τη λειτουργία των Καταστημάτων Καθυστερήσεων δημιουργείται η απαραίτητη εξειδίκευση, συσσώρευση και αξιοποίηση τεχνογνωσίας που είναι διάσπαρτη σε όλο το εύρος της Τράπεζας, με στόχο την επιτάχυνση των διαδικασιών. 

Εκτός από τη λειτουργία των καταστημάτων Καθυστερήσεων στην Αθήνα από τις αρχές του 2004, και στη Θεσσαλονίκη από το 2005, προγραμματίζεται  σταδιακά  να λειτουργήσουν και άλλα  τέσσερα στην Πάτρα, τη Λάρισα, τα Ιωάννινα και την Καβάλα.

Σημαντικό στοιχείο είναι επίσης τα θετικά βήματα προόδου και εμπέδωσης της πελατοκεντρικής νοοτροπίας από το προσωπικό και ο προσανατολισμός σε μία εξωστρεφή επιχειρησιακή λογική. 

Κύριος στόχος πλέον, όχι μόνο της Διοίκησης αλλά και κάθε στελέχους, είναι να συνεχίσει η Τράπεζα την πορεία της, για τη δημιουργία μίας βιώσιμης εταιρικής αξίας με έμφαση στην αυτόνομη οργανική ανάπτυξη και να επιτύχει αποδόσεις συγκρίσιμες προς εκείνες των καλύτερων ανταγωνιστριών τραπεζών. Στο πλαίσιο αυτό, κατά το 2005, δρομολογήθηκαν ενέργειες για την κινητοποίηση των υπαλλήλων μέσα από την υιοθέτηση αρχών ανταμοιβής της υπερπροσπάθειας του προσωπικού.  

Β) Στη βελτίωση της αποτελεσματικότητας μέσω της ανάπτυξης των πληροφοριακών συστημάτων και της εφαρμογής νέων τεχνολογιών.

· Τον Δεκέμβριο του 2005 το δίκτυο των ΑΤΜs της ΑΤΕbank αριθμούσε 690 εγκατεστημένα μηχανήματα έναντι 586 τον αντίστοιχο μήνα του 2004.

Στη διάρκεια του 2005, πραγματοποιήθηκαν μέσω των ATMs της Τράπεζας πάνω από 20,6 εκατ. συναλλαγές, οι αναλήψεις ξεπέρασαν τα 3,4 δισ. € ενώ παράλληλα βελτιώθηκε το επίπεδο ασφάλειας, εξυπηρέτησης και αποτελεσματικότητας. 

Η ανάπτυξη του δικτύου των ΑΤΜ προβλέπεται να συνεχισθεί και το επόμενο έτος, αξιοποιώντας σχέσεις της Τράπεζας με νέους κομβικούς πελάτες, οι οποίοι μας εμπιστεύονται για τις υπηρεσίες που προσφέρουμε, όπως είναι το Υπουργείο Εθνικής Αμύνης,  η ΕΥΔΑΠ και άλλοι.   

Η Τράπεζα δίνει ιδιαίτερη έμφαση στο σχεδιασμό, ανάπτυξη και στη διαρκή βελτίωση των πληροφοριακών της συστημάτων, διευκολύνοντας έτσι την αντίστοιχη ανάπτυξη και λειτουργία εναλλακτικών ηλεκτρονικών δικτύων διανομής και την προώθηση νέων προϊόντων μέσω των δικτύων αυτών σε επίπεδο Ομίλου.  

Σύμφωνα με το επενδυτικό πρόγραμμα το 2005 εκταμιεύθηκαν 3,5 εκατ. € για τη συντήρηση και αναβάθμιση των πληροφοριακών συστημάτων, την αναβάθμιση και επέκταση του δικτύου των ΑΤΜs και 1,2 εκατ. € για την αγορά λογισμικού, συστημάτων πληροφορικής και λοιπών προγραμμάτων.

· Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάπτυξη Συστήματος Διοικητικής Πληροφόρησης M.I.S. (Management Information System) της ATEbank, ώστε να είναι εφικτός ο έλεγχος του βαθμού επίτευξης των στόχων του Επιχειρησιακού Σχεδίου και η αξιολόγηση της πορείας της Τράπεζας. Ειδικότερα, η λειτουργία του συστήματος M.I.S., με τις επιμέρους εφαρμογές του, δίνει στην Διοίκηση τη δυνατότητα παρακολούθησης των βασικών δεικτών που αποτυπώνουν την λειτουργία της και διαμόρφωσης σφαιρικής και ενιαίας εικόνας για όλους τους τομείς δράσης της Τράπεζας.

· Τέλος, το 2005, μετά από 15 χρόνια παλινωδίες και καθυστερήσεις, επιταχύνθηκε η κατασκευή του Μηχανογραφικού Κέντρου της Τράπεζας, το οποίο προβλέπεται να λειτουργήσει τον Απρίλιο του 2007. Πρόκειται για ένα από τα πλέον σύγχρονα στην ευρύτερη περιοχή της ΝΑ Ευρώπης, τοποθετημένο σε ένα υπερσύγχρονο κτιριακό συγκρότημα και με σχεδιασμό προσαρμοσμένο στις τελευταίες εξελίξεις της τεχνολογίας ώστε να καλύψει τις ανάγκες της Τράπεζας και του Ομίλου για τα προσεχή πενήντα χρόνια.  

Γ) Στη βελτίωση της παραγωγικότητας μέσω της αξιοποίησης των δυνατοτήτων του προσωπικού

· Ο Όμιλος της ΑΤΕbank απασχόλησε κατά το προηγούμενο έτος 9.354 άτομα, εκ των οποίων 7.194 εργάζονται στον χρηματοπιστωτικό τομέα. 

Στο τέλος του 2005 το συνολικό προσωπικό της Τράπεζας ανήρχετο σε 6.333 άτομα, εκ των οποίων 5.603 άτομα ήταν το τακτικό προσωπικό. Το μεγαλύτερο ποσοστό των εργαζομένων ήταν στα Καταστήματα (77,5%). Όσον αφορά το επίπεδο εκπαίδευσης, ποσοστό 54% του προσωπικού έχει ανώτερη/ανώτατη εκπαίδευση. 

· Επίσης εντός του 2006, προβλέπεται να προχωρήσει η Τράπεζα σε προσλήψεις 570 υπαλλήλων μέσω ΑΣΕΠ, οι οποίοι θα καλύψουν κενά από πρόσφατες αποχωρήσεις προσωπικού. Το νέο αυτό στελεχιακό δυναμικό θα συμβάλει σημαντικά στην αύξηση της παραγωγικής δυνατότητας του Ιδρύματος σε μία κρίσιμη περίοδο, μέσω της μείωσης του μέσου όρου ηλικίας του προσωπικού και, κυρίως, μέσω των σύγχρονων ικανοτήτων και εταιρικής κουλτούρας που διαθέτουν τα νέα στελέχη. 

· Το Δεκέμβριο του 2005 υπεγράφη μεταξύ της Τράπεζας και του Συλλόγου Εργαζομένων διετής Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για τα έτη 2005 και 2006. 

Η σύμβαση αυτή, η οποία είναι η καλύτερη που υπεγράφη μέχρι σήμερα, ικανοποιεί πολλά οικονομικά και θεσμικά αιτήματα, εξασφαλίζει την εργασιακή ειρήνη και θέτει τις βάσεις για υπογραφή ολοένα και περισσότερο ικανοποιητικών συμβάσεων στο μέλλον.

Στοχεύοντας στην παραμονή των νέων υπαλλήλων στην Τράπεζα, διπλασιάστηκε, σχεδόν, το επίδομα που καταβάλλεται για την ενίσχυση των «χαμηλόμισθων» υπαλλήλων.

Παράλληλα, συμμετέχοντας στην προσπάθεια στήριξης των πολυτέκνων (ας μην ξεχνάμε ότι η ATEbank έχει ταυτόχρονα αναπτυξιακή και κοινωνικά δίκαιη πολιτική), ρυθμίστηκαν επί το ευνοϊκότερο τα επιδόματα για τα παιδιά των τριτέκνων και άνω, αίτημα που δεν είχε ικανοποιηθεί για πολλά χρόνια.

Επίσης, συμμετέχοντας στην προσπάθεια ενίσχυσης της οικογένειας και προστασίας της μητρότητας, δόθηκε η σωρευτική άδεια στις νέες μητέρες. Επιπλέον, αυξήθηκαν τα επιδόματα ευθύνης, βαθμού και διαχειριστικό, καθώς και η χιλιομετρική αποζημίωση και η δαπάνη για τις εκτός έδρας μετακινήσεις.

Και αυτό είναι μόνο η αρχή. Όσο αναπτύσσεται η ATEbank τόσο καλύτερη θα γίνεται η θέση των εργαζομένων της. Άλλωστε τα πρώτα δείγματα έχουν ήδη δοθεί με την απόφασή μας να εξισωθούν προς τα πάνω οι αποδοχές όλων των Διευθυντών.

· Η παρούσα Διοίκηση της Τράπεζας αντιμετώπισε με ευθύνη το θέμα των 578 καθαριστριών της ΑΤΕbank με την μετατροπή των συμβάσεων εργασίας τους σε αορίστου χρόνου, χωρίς να αυξηθεί ο αριθμός των υπαλλήλων εξ  αυτού του λόγου. Κύριο μέλημα της σημερινής Διοίκησης ήταν να μη χαθεί καμία θέση εργασίας που είχε προσωρινό χαρακτήρα, εφαρμόζοντας παράλληλα πλήρως την ισχύουσα νομοθεσία προς όφελος όλων των εργαζομένων καθαριστριών, οι οποίες πλέον απαλλάσσονται από την αβεβαιότητα και αποκτούν πιο στέρεη και συνεχή απασχόληση. Η πολυετής ομηρία τους έπαψε οριστικά.

· Η Τράπεζα διέθεσε 1 εκατ. € το 2005 για την υλοποίηση του εκπαιδευτικού της προγράμματος στο Εκπαιδευτικό Κέντρο στο Καστρί και 253 χιλ. € για την  επιμόρφωση των υπαλλήλων της. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΤΕbank το Μάιο του 2005, αποφάσισε τη μετεξέλιξη του Εκπαιδευτικού Κέντρου στο Καστρί σε Ανώνυμη Εταιρία και σε ένα σύγχρονο, ευέλικτο και αποτελεσματικό οργανισμό εκπαίδευσης και επιμόρφωσης, που θα αξιοποιεί τη μεγάλη δυναμικότητά του, τη συσσωρευμένη εμπειρία και τεχνογνωσία 15 ετών λειτουργίας, την αξιοποίηση του απασχολούμενου επιστημονικού προσωπικού, την εμπειρία του στην υλοποίηση κοινοτικών προγραμμάτων και τις διασυνδέσεις με εκπαιδευτικούς φορείς του εξωτερικού. 

Η μετατροπή του Εκπαιδευτικού Κέντρου σε Α.Ε. και η ανεξάρτητη λειτουργία του πιστεύουμε ότι εγγυώνται την πραγμάτωση όσων προαναφέρθηκαν. 

V. Οι οικονομικές επιδόσεις το 2005

Όπως ήδη ανέφερα, οι εξελίξεις των οικονομικών μεγεθών του Ομίλου ΑΤΕbank κατά τη διάρκεια του 2005 σηματοδοτούνται από την υψηλή κερδοφορία, την αύξηση της κεφαλαιακής βάσης, την ολοκλήρωση της εφαρμογής του Νόμου περί «Πανωτοκίων», την επέκταση της πιστοδοτικής δραστηριότητας στη λιανική τραπεζική και την εκλογίκευση του λειτουργικού  κόστους.

Σημαντικό βήμα στην προσπάθεια διασφάλισης της διαφάνειας έναντι τρίτων, αρχών και μετόχων – επενδυτών αποτελεί η υιοθέτηση των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων βάσει των οποίων έχουν ήδη δημοσιευθεί κατά τη διάρκεια του 2005 οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου.

Όσον αφορά τις οικονομικές επιδόσεις του Ομίλου ΑΤΕbank στη 14η Εταιρική χρήση του 2005 αξίζει να αναφερθούμε σε ορισμένα βασικά μεγέθη : 

· Το χαρτοφυλάκιο των δανείων
Το χαρτοφυλάκιο των δανείων του Ομίλου της ΑΤΕbank, μετά την αφαίρεση των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις, αποτελεί βασικό στοιχείο του ενεργητικού,  αφού συμμετέχει με ποσοστό 60,3%. 
Η εξυγιαντική πολιτική που ακολουθήθηκε, η σημαντική αύξηση των συνολικών προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις (κατά 450 εκατ. € στην Τράπεζα και 496 εκατομ. € στον Όμιλο) και η διαμόρφωση των σχηματισμένων προβλέψεων είχαν ως συνέπεια τα υπόλοιπα των δανείων του Ομίλου να κινηθούν στα περσινά επίπεδα, μετά την αφαίρεση των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις και μετά από διαγραφές σημαντικού ύψους χρεών (717 εκατομ. €). Ο Όμιλος ΑΤΕbank κατάφερε παρά τις διαγραφές του προβληματικού χαρτοφυλακίου δανείων του, να διατηρήσει τη θέση του στη χρηματοπιστωτική αγορά και από την άποψη των υπολοίπων των δανείων (μετά από προβλέψεις), με μερίδιο περίπου 11%.
Οι εξελίξεις του χαρτοφυλακίου δανείων σηματοδοτήθηκαν κατά το 2005 από τη σημαντική αύξηση των στεγαστικών δανείων, των οποίων τα υπόλοιπα αυξήθηκαν κατά 40,7% έναντι του προηγουμένου έτους.

Ανάλογη αύξηση παρατηρήθηκε το 2005 στα καταναλωτικά δάνεια, τα υπόλοιπα των οποίων αυξήθηκαν κατά 13,1%. Ο συνολικός δανεισμός προς τα νοικοκυριά αυξήθηκε κατά 30,7%.

· Οι καταθέσεις

Οι συνολικές καταθέσεις (υπόλοιπα) παρουσίασαν αύξηση κατά 3,42% έναντι του 2004 κυρίως λόγω της αύξησης των καταθέσεων ιδιωτών κατά 5,25%.

Με δεδομένα σχεδόν σταθερά τα υπόλοιπα των πιστώσεων την ίδια περίοδο, ο λόγος δανείων προς τις καταθέσεις διαμορφώνεται σε 81,1% έναντι 84,2% το 2004.

Ο Όμιλος της ΑΤΕbank εξακολουθεί να συγκαταλέγεται μεταξύ των πέντε μεγάλων ομίλων Τραπεζών στη Χώρα. Παρά τον ανταγωνισμό, κατάφερε να αυξήσει την καταθετική του βάση προσφέροντας στην πελατεία του νέα προϊόντα με ιδιαίτερη έμφαση στα προϊόντα εγγυημένου κεφαλαίου.
· Τα ίδια κεφάλαια

Τα ίδια κεφάλαια συμμετέχουν με ποσοστό 5,9% στο σύνολο του παθητικού στις ενοποιημένες  καταστάσεις.

Μετά την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, τη μείωση της ονομαστικής τιμής των μετοχών λόγω ζημιών αποτίμησης του χαρτοφυλακίου χρεογράφων και συμμετοχών, την αναγνώριση της αξίας των ιδίων μετοχών που κατέχει η Τράπεζα και τη δημιουργία των απαραίτητων αποθεματικών, τα ίδια κεφάλαια του Ομίλου διαμορφώθηκαν στο ύψος των 1,2 δισ. €. 

Μετά την αισθητή μείωση στα στοιχεία της καθαρής θέσης που προκλήθηκε από τις απαιτούμενες αναπροσαρμογές λόγω της εφαρμογής των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων, δημιουργήθηκε η ανάγκη σχηματισμού επαρκών προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις και κάλυψης του κόστους διαγραφών χρεών, όπως και η ανάγκη ύπαρξης επαρκών αποθεματικών για ενδεχόμενες υποχρεώσεις της Τράπεζας έναντι των συνταξιοδοτικών ταμείων του προσωπικού.

Με την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου ενισχύθηκε σημαντικά η κεφαλαιακή επάρκεια της Τράπεζας σε 14% και του Ομίλου σε 13% και αντιμετωπίστηκαν τα παραπάνω προβλήματα.

Το ποσό κατά το οποίο τα ίδια κεφάλαια σήμερα φαίνονται να υπερβαίνουν τα αναγκαία θα επιτρέψει :

· Τη χρηματοδότηση της περαιτέρω ανάπτυξης της Τράπεζας και του Ομίλου της και θα οδηγήσει στην υλοποίηση των στρατηγικών επιλογών μας.  

· Την  κάλυψη του κόστους συμμόρφωσης προς το σύμφωνο της Βασιλείας ΙΙ.

· Τη θωράκιση έναντι κινδύνων από μεταβολές του οικονομικού και πιστωτικού περιβάλλοντος.

Τα πρώτα βήματα αξιοποίησης των κεφαλαίων έγιναν ήδη με την ενίσχυση κατά 496 εκατ. €, σε επίπεδο Ομίλου, των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις βελτιώνοντας αισθητά το ποσοστό κάλυψης των προβληματικών δανείων.

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι,

Επιτρέψτε μου τώρα να σας παρουσιάσω τα οικονομικά αποτελέσματα της περιόδου 01/01/2005 έως 31/12/2005 .

Τα αποτελέσματα του Ομίλου ΑΤΕbank εμφανίζονται ιδιαίτερα θετικά και οι συνοδευόμενοι χρηματοοικονομικοί  δείκτες διαμορφώνονται σε ικανοποιητικό επίπεδο. Ειδικότερα ως προς την πορεία των αποτελεσμάτων χρήσεως 2005 διαπιστώνονται τα ακόλουθα:

· Λειτουργικά Έσοδα

Το σύνολο των εσόδων από λειτουργικές δραστηριότητες ανήλθε σε επίπεδο Ομίλου ΑΤΕbank στα 820,3 εκατ. €  ενώ για την ΑΤΕbank στα 704,1 εκατ. €,  παρουσιάζοντας αύξηση κατά 7,4%  για τον Όμιλο και 9,3%, για την Τράπεζα  έναντι του 2004.

Στην αύξηση αυτή συνέβαλε, κυρίως, η αύξηση των καθαρών εσόδων από τόκους κατά 8,9% (ΑΤΕbank: 9,7%), των κερδών από χρηματοοικονομικές  πράξεις κατά 613,7% (ΑΤΕbank 332,7%) και των λοιπών λειτουργικών εσόδων κατά 6,6% (ΑΤΕbank 10,2%) και των εσόδων από μερίσματα (χρεογράφων προς πώληση) κατά 6,9%.

· Λειτουργικά έξοδα 

Το σύνολο των λειτουργικών εξόδων ανήλθε  σε επίπεδο Ομίλου σε 507,2 εκατ. € το 2005, παρουσιάζοντας εντυπωσιακή συγκράτηση δαπανών, με σχεδόν μηδενική αύξηση (0,2%). Στην Τράπεζα, το σύνολο των εξόδων παρουσίασε αύξηση κατά 0,6%. 

Η εντυπωσιακή συγκράτηση των δαπανών σχεδόν σε όλες τις κατηγορίες των ελαστικών δαπανών συνέβαλε αποφασιστικά στη διαμόρφωση του οικονομικού αποτελέσματος του Ομίλου το 2005. Προέκυψε ως αποτέλεσμα της εντατικής προσπάθειας που καταβάλλεται από όλο το μηχανισμό σε λειτουργικό και οργανωτικό επίπεδο στο πλαίσιο των εξυγιαντικών και αναπτυξιακών πρωτοβουλιών της Διοίκησης.

· Τα οικονομικά αποτελέσματα

Η ανοδική πορεία της ΑΤΕbank και η ισχυροποίηση της στον τραπεζικό κλάδο αποτυπώθηκε στην κερδοφορία της, που παρουσιάζεται εντυπωσιακά ενισχυμένη. 

Η ATEbank τόσο σε ενοποιημένη όσο και σε εταιρική βάση, πέρασε πλέον στην κερδοφορία. Τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε 145,2 εκατ. € (και μετά από τα δικαιώματα μειοψηφίας σε 139,4 εκατ. €) έναντι ζημιών 70,9 εκατ. ευρώ  της προηγούμενης περιόδου (αύξηση κατά 216 εκατ. €). Στη βελτίωση της κερδοφορίας συνέβαλε η αύξηση των λειτουργικών εσόδων κατά 7,4%, η περιορισμένη αύξηση των λειτουργικών εξόδων κατά 0,2% και η σημαντική μείωση του φόρου χρήσης κατά 80,1%. Παράλληλα, αυξήθηκαν οι προβλέψεις για την απομείωση περιουσιακών στοιχείων (ζημιές από δάνεια και προκαταβολές σε πελάτες) κατά 14,7%.

Στη διαμόρφωση των πιο πάνω οικονομικών αποτελεσμάτων του Ομίλου η μητρική εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό 77,4%. Συγκεκριμένα, τα μετά από φόρους κέρδη της Τράπεζας ανήλθαν στο επίπεδο των 112,4 εκατ. €, έναντι ζημιών 135,9 εκατ. € το 2004 που προήλθαν από τις αναγκαίες προσαρμογές  στο πλαίσιο της πρώτης εφαρμογής των  ΔΛΠ.

· Χρηματοοικονομικοί δείκτες

Τα οικονομικά αποτελέσματα του 2005 αντανακλώνται και στα αντίστοιχα επίπεδα των χρηματοοικονομικών δεικτών. 

Οι θετικές επιδόσεις του Ομίλου ΑΤΕbank οδήγησαν στη διαμόρφωση : 

· Της αποδοτικότητας των συνολικών κεφαλαίων (ROA) στο επίπεδο του 0,74%.

· Της αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων (ROE) στο επίπεδο του 13,65%.

· Της αποτελεσματικότητας (κόστος/έσοδα) στο 61,8% από 66,3% το 2004.

· Του ποσοστού των δανείων σε καθυστέρηση στο συνολικό χαρτοφυλάκιο δανείων του Ομίλου σε 13,7% από 18% που ήταν το 2004.

· Του ποσοστού των προβλέψεων μη εξυπηρετούμενων δανείων στο 87,5% από 86,5%.

· Των κερδών μετά από φόρους ανά μετοχή (EPS) στο 0,24 (ΑΤΕ:0,19).

· Του συντελεστή φερεγγυότητας (κεφάλαια Α΄ διαβάθμισης, Tier 1) σε 13,04%.

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να προτείνει στη σημερινή τακτική Γενική Συνέλευση, για πρώτη φορά, τη διανομή από τα κέρδη χρήσεως του 2005 μερίσματος 0,07 € ανά μετοχή και επιστροφή κεφαλαίου 0,05 € ανά μετοχή σε όλους τους μετόχους. 

Η διανομή αυτή αντιστοιχεί αθροιστικά σε συνολική απόδοση 2,4% με βάση την τιμή της μετοχής στις 30/12/2005  και σε απόδοση 3% με βάση τη μέση τιμή της κατά το 2005. 

Με τα εναπομένοντα ίδια κεφάλαια η Τράπεζα είναι ικανή να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της έναντι των τρίτων και να προχωρήσει στην υλοποίηση των στρατηγικών της στόχων. 

Κυρίες και κύριοι, 

Ο πρώτος κύκλος για μια ριζική αναδιάρθρωση της ΑΤΕbank ολοκληρώθηκε τον Ιούνιο του περασμένου χρόνου με τη σημαντική αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου. Ένας εξίσου σημαντικός κύκλος μιας νέας δυναμικότερης παρουσίας της Τράπεζας στην αγορά θα αρχίσει σύντομα με την πώληση ποσοστού των μετοχών που κατέχει το Δημόσιο σε θεσμικούς επενδυτές, πράγμα που σημαίνει ότι η Τράπεζα μπαίνει πια στο ενδιαφέρον και άλλων επενδυτών, τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό, το δε management αναλαμβάνει νέες μεγαλύτερες ευθύνες για τη διαχείριση των οικονομικών της στοιχείων και την κερδοφορία της.

Από την πώληση πακέτου μετοχών, η μετοχή της ΑΤΕbank αποκτά, πέρα από την υψηλή κεφαλαιοποίησή της, διασπορά άνω του 20%, ενός ποσοστού που θα της επιτρέψει να τελεί υπό διαπραγμάτευση στη μεγάλη κατηγορία μετοχών. 

Σύμφωνα με τις τελευταίες προβλέψεις, οι προοπτικές της ελληνικής οικονομίας προδιαγράφονται θετικές και για το 2006 με προβλεπόμενο ετήσιο ρυθμό αύξησης του ΑΕΠ μεταξύ του 3,2% και του 3,8%. Όμως, ο οξύς ανταγωνισμός μεταξύ τραπεζών, δεν μας αφήνει περιθώρια εφησυχασμού. Οι κατευθύνσεις μας για το 2006 έχουν ήδη προδιαγραφεί στο τριετές Επιχειρησιακό Σχέδιο που ακολουθούμε και υλοποιούμε με συνέπεια.

VI. Οι στόχοι του Ομίλου και της Τράπεζας
Οι κύριοι άξονες της στρατηγικής μας και οι ποσοτικοί στόχοι εστιάζονται στην επέκταση των δραστηριοτήτων, στη συνέχιση της κερδοφορίας και αφορούν:

►Την προσέλκυση πελατείας

Η Τράπεζα με την πλειοψηφία των καταστημάτων της εκτός Αθήνας και Θεσσαλονίκης (72%) έχει κατοχυρώσει και ενισχύσει τη θέση της στην προτίμηση του τραπεζικού κοινού της ελληνικής περιφέρειας διατηρώντας και ενισχύοντας το βασικό αυτό πλεονέκτημά της.  Παράλληλα όμως, ενισχύει την παρουσία της και στα μεγάλα αστικά κέντρα και δραστηριοποιείται συνεχώς σε νέα τμήματα της αγοράς.

Η πιστωτική επέκταση και η ευρύτερη τραπεζική εξυπηρέτηση των 750.000 και πλέον ΜΜΕ (το 90% των ελληνικών επιχειρήσεων) αποτελεί έναν από τους επιδιωκόμενους στόχους μας ενόψει μάλιστα της τρίτης φάσης ενίσχυσης των επιχειρήσεων αυτών από πόρους των ΠΕΠ του Γ΄ΚΠΣ. ΄Ηδη συνεργαζόμαστε με το Ταμείο Εγγυήσεων Μικρών και Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων (ΤΕΜΠΜΕ). Οι χρηματοδοτικές προτάσεις μας πρόκειται να στραφούν και σε άλλα τμήματα δυνητικής πελατείας προσφέροντας χρηματοδοτικά μέσα που δεν θα εξαντλούνται στα ήδη γνωστά. 

►Την υιοθέτηση νέων προϊόντων και υπηρεσιών

Τόσο ο τομέας της λιανικής τραπεζικής όσο και ο χώρος των ΜΜΕ έχουν συνεχώς ανάγκη για νέες χρηματοδοτικές προτάσεις, νέα προϊόντα και υπηρεσίες. Έχουν ανάγκη προσφοράς ολοκληρωμένων χρηματοπιστωτικών  προϊόντων.

Η ΑΤΕbank θα συνεχίσει την προσφορά της σε νέα προϊόντα που θα ανταποκρίνονται στις ανάγκες της πελατεία της.

►Τον επανακαθορισμό των πόρων μεταξύ θυγατρικών εταιριών και την ενδυνάμωση της κερδοφορίας τους

Αποτελεί έναν από τους βασικούς μας στόχους η κατά περίπτωση ενίσχυση του μετοχικού κεφαλαίου των θυγατρικών εταιριών του χ/π τομέα με γνώμονα τη βελτίωση της απόδοσης των κεφαλαίων τους όπως, επίσης, η καλύτερη αξιοποίηση των άλλων συμμετοχών μας και η σταδιακή απεμπλοκή της Τράπεζας από εταιρείες του μη χρηματοπιστωτικού τομέα.

►Τον αυστηρό έλεγχο του λειτουργικού κόστους

Ο έλεγχος του κόστους έχει αρχίσει εδώ και καιρό να εφαρμόζεται αυστηρά. Είναι για εμάς ζήτημα πρώτης προτεραιότητας. Για τον εξορθολογισμό των δαπανών η ΑΤΕbank εφαρμόζει μέτρα ελέγχου και περικοπής των (όπου είναι δυνατόν) μέσω σύγχρονων και αποτελεσματικών μεθόδων διοίκησης καθώς και μέσω της χρήσης των εφαρμογών της σύγχρονης πληροφορικής. Στόχος μας είναι, με την εκλογίκευση ελαστικών λειτουργικών δαπανών, ο συντελεστής διαχειριστικής πολιτικής (operational efficiency) να διαμορφωθεί κατά το τρέχον έτος στο 58% από 61,8% το 2005 και 66,3% το 2004 (παραδείγματος χάριν, με τη μείωση ενοικίων ενοικιαζόμενων καταστημάτων).

►Την εξωστρεφή ανάπτυξη
Στο πλαίσιο της στρατηγικής μας έχουμε τη δυνατότητα να δημιουργήσουμε πρόσθετα έσοδα από τη συμμετοχή μας στο μετοχικό κεφάλαιο άλλων χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων γειτονικών χωρών ή/και από την υιοθέτηση άλλων μορφών στρατηγικής συνεργασίας (κοινή σύσταση θυγατρικών, joint ventures) με επώνυμους διεθνείς χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς. Ήδη διερευνούμε τις ευκαιρίες εξόδου της Τράπεζας στη ΝΑ Ευρώπη και συνεχίζουμε την προσπάθεια για την είσοδό μας στην τραπεζική αγορά της Σερβίας.  

►Τη βελτίωση των αποδόσεων δανείων και την αποτελεσματικότερη διαχείριση των κεφαλαίων. Την απελευθέρωση κεφαλαίων που είναι δεσμευμένα σε ακίνητα

Η ΑΤΕbank θα επιδιώξει την περαιτέρω συστηματική μείωση του υψηλού ποσοστού δανείων σε καθυστέρηση πέραν των 180 ημερών και κατά το τρέχον έτος. Στόχος μας είναι το ποσοστό των μη εξυπηρετούμενων δανείων στο συνολικό χαρτοφυλάκιο του Ομίλου να διαμορφωθεί μέχρι το 2007 σε 7,5%.  Με ενισχυμένες προβλέψεις για τις επισφαλείς απαιτήσεις παρέχεται η δυνατότητα ολοκλήρωσης της εφαρμογής της πολιτικής εξυγίανσης του χαρτοφυλακίου των δανείων της Τράπεζας.

Αποτελεί επίσης στόχο μας η αποδοτικότερη χρηματοοικονομική διαχείριση των διαθεσίμων, πιστεύουμε ότι η δημιουργία σύγχρονης μονάδας διαχείρισης διαθεσίμων με την πρόσληψη εξειδικευμένων στελεχών έχει αρχίσει να επιφέρει τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Τα διαθέσιμα της Τράπεζας μετά την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου είναι σημαντικού ύψους, έχουμε τη δεύτερη μεγαλύτερη ρευστότητα στο τραπεζικό σύστημα μετά την ΕΤΕ. Στόχος μας είναι επίσης η ρευστοποίηση περιουσιακών μας στοιχείων.  Στο πρόγραμμά μας συμπεριλαμβάνονται τα μεγαλύτερα από την άποψη της εμπορικής τους αξίας αστικά ακίνητα, τα οποία αναμένεται να αξιοποιηθούν με κάθε μορφής συνεργασίες (αντιπαροχή, συνεκμετάλλευση). 

►Τη συνέχιση της πιστωτικής επέκτασης και της ταχύτερης εξυγίανσης του χαρτοφυλακίου δανείων
Η αύξηση στα υπόλοιπα του χαρτοφυλακίου δανείων θα είναι ικανοποιητική από την άποψη του ρυθμού μεταβολής και θα εστιαστεί στην λιανική τραπεζική, στη στεγαστική πίστη και στη χρηματοδότηση των ΜΜΕ. 

Για το 2006, πρόθεση της ΑΤΕbank είναι να βελτιωθεί περαιτέρω η ποιότητα του χαρτοφυλακίου δανείων τόσο μέσω ενεργειών αναδιάρθρωσης όσο και μέσω προεπιλεγμένων, με βάση συγκεκριμένα κριτήρια, διαγραφών δανείων ή προσπάθειας τιτλοποίησης μέρους των προβληματικών δανείων. 

►Τη διεύρυνση της ικανότητας εξασφάλισης εσόδων από προμηθειοφόρες εργασίες, δευτερογενείς αγορές τίτλων (ομολόγων), παραγώγων και σύνθετων προϊόντων
Η ΑΤΕbank θα καταβάλει πρόσθετες προσπάθειες προκειμένου να αυξηθούν τα έσοδα από μη τοκοφόρες εργασίες και να αυξηθεί το ποσοστό συμμετοχής τους στη διαμόρφωση του μικτού αποτελέσματος, που το 2005 διαμορφώθηκε σε 14,5%.

►Την εξασφάλιση συνεχούς βελτίωσης της κερδοφορίας μας.

Τα προϋπολογιζόμενα κέρδη για το 2006 προβλέπονται να είναι αυξημένα στο νέο επιχειρησιακό σχέδιο δράσης 2006 – 2008 έναντι της προηγούμενης χρήσης, όπως επίσης και η περαιτέρω βελτίωση των χρηματοοικονομικών δεικτών.

Κυρίες και κύριοι, 

Οι προαναφερθέντες άξονες στρατηγικής και οι επιδιωκόμενοι ιδιαίτεροι ποσοτικοί στόχοι θα πραγματοποιηθούν από την αναβάθμιση των δομών στο Δίκτυο και τις Κεντρικές Διευθύνσεις, την υλικοτεχνική υποστήριξη και από τη συνεχή εκπαίδευση των εργαζομένων στον όμιλο ΑΤΕbank.

Ο προϋπολογισμός των επενδύσεων, εναρμονισμένος με τις επιδιώξεις  μας, έχει θέσει ως κυρίαρχο στόχο τη δημιουργία των αναγκαίων προϋποθέσεων για τη βελτίωση της λειτουργικότητας και της ανάπτυξης της Τράπεζας. 

Για το 2006, προϋπολογίσθηκαν επενδύσεις ύψους 110,9 εκατ. € έναντι 104 εκατομ. € συνολικά για το 2004 και 2005. Στην υλοποίηση των στρατηγικών μας επιλογών κατευθύνεται ποσοστό 64% των συνολικών πόρων.  Στην ανακαίνιση καταστημάτων ποσοστό 12,8% και στην ηλεκτρονική τραπεζική ποσοστό 11%.  Ειδικά για την τελευταία προβλέπονται βελτιώσεις επιπέδων ασφάλειας και συναλλαγών μέσω του δικτύου ΑΤΜs, την επέκταση του δικτύου και την εγκατάσταση 120 νέων offsite ATMs καθώς και τη συνεπαγόμενη βελτίωση και διεύρυνση των υπηρεσιών που παρέχονται μέσω των τελευταίων με την παροχή κινήτρων για τη χρήση τους.

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι,

Ο Όμιλος της ΑΤΕbank ανασυγκροτείται και εκσυγχρονίζεται με αποτέλεσμα να εξελίσσεται σε έναν ισχυρό και ανταγωνιστικό τραπεζικό όμιλο. Όραμα και φιλοδοξία μας είναι η κατοχύρωση και ενίσχυση της θέσης μας στην προτίμηση του τραπεζικού κοινού της περιφέρειας, αλλά και των αστικών κέντρων. 

Συνοψίζοντας, θα επισημάνω ότι η στρατηγική μας των επόμενων χρόνων θα εστιαστεί στη δυναμική διείσδυση στη λιανική τραπεζική και τις ΜΜΕ, στη συγκράτηση των εξόδων, στη βελτίωση της ποιότητας των στοιχείων του ενεργητικού και στην ανάπτυξη στρατηγικών συνεργασιών. Ταυτόχρονα, υπηρετούμε το βασικό στόχο μας που είναι η προστασία και η πιστοδότηση του αγρότη. 

Η Τράπεζα  θα παραμείνει στο πλευρό του και θα εξακολουθήσει να τον στηρίζει σταθερά χωρίς να καταστρατηγούνται τα συμφέροντα των μετόχων της, στους οποίους είναι και σημαντικός αριθμός αγροτών. 

Πέρυσι, από το βήμα αυτό προεξόφλησα την υλοποίηση των στόχων της ΑΤΕbank για το 2005 και την επικείμενη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της. Δεν διαψεύστηκα. Έχω βάσιμη πεποίθηση ότι θα υλοποιήσουμε τους στόχους μας και κατά το τρέχον έτος.

Ήδη με βάση τα στοιχεία του Α΄ τριμήνου 2006 της Τράπεζας διαπιστώνεται έντονα αυξημένη κερδοφορία μετά από φόρους έναντι της προηγούμενης χρήσης, η οποία είναι απόρροια της πολύ θετικής εξέλιξης των εσόδων από προμηθειοφόρες εργασίες, των εσόδων από τόκους σε επαναλαμβανόμενη βάση και της συγκράτησης των λειτουργικών δαπανών. 

Οι εξελίξεις αυτές τεκμηριώνουν την αισιοδοξία μας για την υλοποίηση των στόχων του τριετούς επιχειρηματικού πλάνου δράσης της Τράπεζας και την επιτυχή εκτέλεση του οικονομικού προϋπολογισμού χρήσεως 2006. Έχουμε βάσιμες ελπίδες ότι σύμφωνα με την ισχύουσα τάση τα επίπεδα κερδοφορίας και αποδόσεων στο τέλος της χρήσης 2006 θα ξεπεράσουν τις προσδοκίες μας. 

Προχωρούμε με συνέπεια στην πραγματοποίηση των οικονομικών στόχων που έχουμε θέσει σε επίπεδο Ομίλου για το τέλος του 2008 :

· Απόδοση κεφαλαίων (ROE) 19-21%

· Δείκτης κεφαλαίων πρώτης διαβάθμισης (Tier 1 ratio) άνω του 10%

· Βελτίωση του δείκτη κόστους/έσοδα σε 50-53% με αύξηση των εσόδων και με τον αυστηρό έλεγχο των δαπανών

· Δραστική μείωση του δείκτη μη εξυπηρετούμενων δανείων (NPLs) σε 6-7%

Κυρίες και κύριοι

Στο σημείο αυτό, θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου σε όλους εσάς που μας εμπιστευτήκατε στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου τον περασμένο χρόνο και διακρατήσατε τη μετοχή μας.

Σας διαβεβαιώνω, ότι η Διοίκηση και οι εργαζόμενοι της Τράπεζας και των θυγατρικών του Ομίλου, θα ενώσουμε τις δυνάμεις μας για να πετύχουμε του στόχους που έχουμε βάλει εξασφαλίζοντας στους μετόχους μας τις αποδόσεις που έχουμε προβλέψει για το τρέχον έτος.

Χτίζουμε μια σύγχρονη Τράπεζα για όλους τους Έλληνες, ανταγωνιστική, με διαφάνεια, αποτελεσματικότητα, σύγχρονο management, συμβάλλοντας καθοριστικά στην προσπάθεια που κάνουν όλοι οι Έλληνες για Περιφερειακή και Εθνική Ανάπτυξη. 
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου ευχαριστώ την Πολιτεία, που είναι ο βασικός Μέτοχος, για την αμέριστη συμπαράστασή της στην προσπάθεια που συντελείται.  

Ευχαριστώ τα στελέχη και γενικά όλους τους εργαζόμενους της Τράπεζας και του Ομίλου για την έμπρακτη στήριξή τους στις επιλογές μας.

Ευχαριστώ όλους εσάς που ανταποκριθήκατε στο σημερινό κάλεσμά μας και να είστε βέβαιοι ότι έχουμε ένα δρόμο. 

Μια κατεύθυνση. 

Προχωράμε μπροστά.

Αθήνα,  4 Μαΐου  2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Δ. ΜΗΛΙΑΚΟΣ
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