ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

Στα πλαίσια της Απόφασης 5/204/14.11.2000 του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, καθώς και των σχετικών αποφάσεων της κείμενης νομοθεσίας με αφορμή τη δημοσίευση των οικονομικών καταστάσεων Α' Τριμήνου του 2006 (1/1-31/03/2006), βάσει των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΔΛΠ) και σύμφωνα με το Π.Δ. 360/85, ενημερώνουμε το επενδυτικό κοινό και εσάς ακολούθως:

Κύκλος Εργασιών:

Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας από την Σταθερή Τηλεφωνία μειώθηκε το α’ τρίμηνο του 2006 κατά 13,56% περίπου σε σχέση με αντίστοιχο τρίμηνο του 2005 και συγκεκριμένα ανήλθε στα Euro 11,48 εκατ. από Euro 13,28 εκατ. το 2005. Η μείωση αυτή προέρχεται αφενός από την σημαντική μείωση του τιμοκαταλόγου υπηρεσιών σταθερής τηλεφωνίας που πραγματοποιήθηκε με την εισαγωγή των προγραμμάτων "Cut-Bill" (για ιδιώτες και ατομικές επιχειρήσεις) και "Biz-Plus" (για μικρομεσαίες επιχειρήσεις). Αφετέρου, η μείωση αυτή  προέρχεται από από μία απώλεια πελατολογίου ιδιαίτερα στην κατηγορία των οικιακών πελατών, λόγω της από 1ης Οκτωβρίου εφαρμογής της νέας εμπορικής πολιτικής, που στόχο έχει την ενίσχυση του πελατολογίου με ουσιαστικά ενεργούς πελάτες και συνδέσεις. Κατά συνέπεια ο αριθμός των εγγεγραμένων πελατών της εταιρείας στις 31 Μαρτίου 2006 πλησίαζε τις 146.000, με τον αριθμό των συνδέσεων να πλησιάζει τις 189.800.  Το μέσο μηνιαίο έσοδο ανά γραμμή (ARPU) διαμορφωνόταν στα 20,2 Euro. Εξαιτίας της συμπίεσης του κύλου εργασιών, το μικτό αποτέλεσμα της εταιρείας σημείωσε ανάλογη μείωση ενώ το μικτό περιθώριο διατηρήθηκε σε ανταγωνιστικά επίπεδα (42,38% περίπου).

Έξοδα λειτουργίας:

Τα Έξοδα λειτουργίας της εταιρείας μειώθηκαν σημαντικά κατά 23,05% στα Euro 7,93 εκατ. έναντι Euro 10,31 εκατ. το αντίστιχο α’ τρίμηνο του 2005, αποτέλεσμα του συστηματικού ελέγχου των δαπανών και της εφαρμογή του σχεδίου αναδιάρθρωσης, με στόχο τη λειτουργικότερη και αποτελεσματικότερη χρήση των πόρων της εταιρείας.

EBITDA & Αποτέλεσμα:

Το EBITDA της εταιρείας παρουσιάζεται αρνητικό στα Euro 1,84 εκατ. περίπου, βελτιωμένο κατά 19,94%  από το αντίστοιχο περυσινό διάστημα, στο οποίο το EBITDA είχε διαμορφωθει σε ζημίες Euro 2,3 εκατ. Η μέιωσης των ζημιών οφείλεται ουσιαστικά στη σημαντική συμπίεση του λειτουργικού κόστους. Σημειώνουμε ότι οι αποσβέσεις περιόδου ανέρχονται σε Euro 1,16 εκατ. περίπου. Κατά συνέπεια το καθαρό αποτέλεσμα της εταιρείας διαμορφώθηκε σε ζημίες Euro 3,13 εκατ. περίπου, βελτιωμένο κατά 19,3%  από το αντίστοιχο περυσινό διάστημα, όπου είχε διαμορφωθεί σε ζημίες Euro 3,88 εκατ. 

Υποχρεώσεις:

Οι συνολικές υποχρεώσεις της εταιρείας το α’ τρίμηνο του 2006  μειώθηκαν κατά 16,67% έναντι της 31-12-2005 και ανήλθαν στα Euro 31,49 εκατ. έναντι Euro 37,79 εκατ., γεγονός που οφείλεται στην μετατροπή χρέους σε μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας.

Κυκλοφορούν Ενεργητικό:

Το κυκλοφορούν ενεργητικό παρουσιάζει μείωση στα Euro 34,49 εκατ. έναντι Euro 37,78 εκατ. το 2004, μεταβολή που δικαιολογείται από τη μείωση του κύκλου εργασιών.

Ίδια Κεφάλαια:

Τα Ίδια Κεφάλαια της Εταιρείας στις 31/03/2006 διαμορφώθηκαν στα Euro 35,32 εκατ. έναντι Euro 33,28 εκατ. στις 31/12/2005 αυξημένα κατά 6,11%. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου από μετατροπή ομολογιακού δανείου σε μετοχές της εταιρείας κατά τη διάρκεια του α? τριμήνου του 2006.

Δραστηριότητες του Α' Τριμήνου 2006:

- Υλοποίηση Προγράμματος διάθεσης μετοχών στη Διοίκηση και στους εργαζομένους της εταιρείας.

- Μετατροπή σε κοινές ονομαστικές μετοχές της ΛΑΝ-ΝΕΤ Επικοινωνίες Α.Ε., σειρών Ομολογιακού Δανείου ύψους Euro 5.200.000.

- Ανάθεση έργου του Υπουργείου Δικαιοσύνης στη Lannet συνολικού ύψους Euro5,47 εκατομμυρίων με διάρκεια 2 ετών. 

- Πρόταση εξαγοράς στις εταιρείες TELEPASSPORT και COLUMBIA TELECOM με τις οποίες η εταιρεία βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις.

- Λανσάρισμα νέων ιδιαίτερα ανταγωνιστικών προϊόντων ('Cut-Bill ΙΙ', 'EGO-Free', BROADNET ADSL).

- Στα πλαίσια του προγράμματος για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, η Lannet ανέλαβε την πρωτοβουλια, να στηρίξει οικονομικά το ερευνητικό πρόγραμμα, που διεξάγει το Διεθνές Ίδρυμα Παιδικού Διαβήτη.

Σχέδιο Δράσης Β' Τριμήνου:

- Ολοκλήρωση μιάς τουλάχιστον εξαγοράς

- Διάθεση του ΝΕΤ ΗΟΜΕ σε συγκεκριμένες γεωγραφικές περιοχές, προς στο τέλος του 2ου τριμήνου.

- Κεφαλαιακή ενίσχυση της εταιρείας για χρηματοδότηση νέων εξαγορών.

Αναφερόμενη στα αποτελέσματα, η Διοίκηση σχολίασε: "Το 2005 ήταν η χρονιά της αναδιοργάνωσης για τη ΛΑΝ-ΝΕΤ. Τέθηκαν οι βάσεις για έναν ευέλικτο τηλεπικοινωνιακό πάροχο χαμηλού κόστους, που ανταποκρίνεται στα δεδομένα και τις συνθήκες της αγοράς σχεδιάζοντας την εμπορική πολιτική της εταιρείας με τη παροχή ανταγωνιστικών προϊόντων. Στόχος του 2006 είναι η Lannet να οδηγεί τις εξελίξεις μέσω της συγκέντρωσης των τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα, αναπτύτσσοντας το μερίδιο αγοράς της εταιρείας στις υπηρείσες φωνής είτε μέσω εξαγορών είτε μέσω ιδίων επενδύσεων και η ανάπτυξη στις επόμενες περιόδους ευρυζωνικών δικτύων με σκοπό τη παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών τηλεφωνίας, internet, και πολυμέσων (video κλπ). Σημαντικός πυλώνας υλοποίησης του στόχου αυτού είναι η δημιουργία από την εταιρεία της τεχνολογικής ιντερνετικής πλατφόρμας "NET HOME" μέσω της οποίας εξασφαλίζεται υψηλής ποιότητας τηλεφωνία, γρήγορο Internet, HiFi stereo & Video on Demand πάνω από απλές τηλεφvωνικές συνδέσεις κατά το πρότυπο ADSL2+".

