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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πωλήσεις € 160,9 εκατ.  – Κέρδη προ φόρων € 9,6 εκατ.

ο Όμιλος INTRACOM HOLDINGS 

το Α’ τρίμηνο του 2006

Ρεκόρ συμβάσεων τριμήνου για την τελευταία 4-ετία 

Παιανία - 31 Μαίου 2006 – Οι πωλήσεις του Ομίλου INTRACOM HOLDINGS για το Α’ τρίμηνο του 2006 διαμορφώθηκαν στα € 160,9 εκατ., παρουσιάζοντας αύξηση 30,2 % σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2005, σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Αντίστοιχα, τα ενοποιημένα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 23,3 εκατ. (αύξηση της τάξεως του 23,8 %), τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων (ΕΒΤ) έφτασαν τα € 9,6 εκατ. (παρουσιάζοντας πτώση κατά 14,1 %), και τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθαν σε € 6,4 εκατ. (παρουσιάζοντας πτώση κατά 27,4%).

Παράλληλα, ο Όμιλος INTRACOM HOLDINGS πραγματοποίησε ρεκόρ συμβάσεων Α’ τριμήνου για την τελευταία 4-ετία, υπογράφοντας νέα συμβόλαια αξίας € 210 εκατ. Αναλυτικότερα, οι νέες συμβάσεις αφορούν στον κλάδο των τηλεπικοινωνιών αξίας €146,3 εκατ., ενώ ακολουθεί ο κλάδος των κατασκευών και της πληροφορικής με € 32 εκατ. και € 23,5 εκατ. αντιστοίχως. Όσον αφορά στον κλάδο των τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, οι νέες συμβάσεις ανέρχονται σε € 6,5 εκατ. και των αμυντικών συστημάτων σε € 1,7 εκατ.

Η ανάληψη νέων έργων κατά το Α’ τρίμηνο του 2006, στο πλαίσιο της στρατηγικής του Ομίλου INTRACOM HOLDINGS μετά την αναδιοργάνωση, αναμένεται να συμβάλει στην περαιτέρω ανάπτυξη και επέκταση του ομίλου, καθώς και στη βελτίωση των αποτελεσμάτων των θυγατρικών εταιριών στα επόμενα τρίμηνα.

Όσον αφορά στην κατανομή των πωλήσεων κατά το πρώτο τρίμηνο του έτους στις βασικές δραστηριότητές του Ομίλου (μετά την αφαίρεση των ενδο-ομιλικών πωλήσεων), ο τομέας τηλεπικοινωνιακών προϊόντων και υπηρεσιών πραγματοποίησε πωλήσεις € 86,4 εκατ., ο τομέας ΙΤ Services € 30,0 εκατ., ο τομέας αμυντικών εφαρμογών € 13,8 εκατ., ο τομέας κατασκευών € 18,6 εκατ., ενώ οι  πωλήσεις του τομέα παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών ανήλθαν σε € 6,5 εκατ. και οι λοιπές μη κατανεμηθείσες πωλήσεις ήταν € 5,6 εκατ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εξαγορά της Hellas On Line οριστικοποιήθηκε την 31/01/2006,  κατά συνέπεια, τα αποτελέσματά της αφορούν την περίοδο 01/02/06-31/03/06 και ενοποιούνται πλήρως για την ίδια περίοδο. Σημειώνεται ότι το κεφαλαιακό κέρδος από την πώληση της συμμετοχής της INTRACOM HOLDINGS στη Forthnet, ύψους € 12,0 εκ., περιλαμβάνεται στα αποτελέσματα εκμετάλλευσης του Ομίλου για το Α’ τρίμηνο του 2006. Αντίστοιχα, στα αποτελέσματα του Α’ τριμήνου 2005 συμπεριλαμβανόταν καθαρό χρηματοοικονομικό κέρδος € 5,8 εκ. από αποτίμηση χρηματοοικονομικών προϊόντων.

Σχετικά με την INTRACOM HOLDINGS
Η INTRACOM ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγµένη στο Χ.Α (ASE/FTSE-20 index). Το Δεκέμβριο 2005 με την αναδιοργάνωση του Ομίλου, δημιουργήθηκε η INTRACOM HOLDINGS, ένας από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα που δραστηριοποιείται στις τηλεπικοινωνίες, στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση, στον τραπεζικό και επιχειρηματικό τομέα, στα ηλεκτρονικά αμυντικά συστήματα και στις κατασκευές. Οι σημαντικότερες θυγατρικές της είναι οι: INTRACOM TELECOM, INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, INTRACOM IT SERVICES, INTRAKAT και η H.O.L.. Η INTRACOM HOLDINGS, ως Όμιλος, απασχολεί πάνω από 5.000  εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε 60 χώρες και διατηρεί θυγατρικές σε 16 χώρες.

Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom.com. 

###

Πληροφορίες για συντάκτες 

Χριστίνα Γερονικόλα, Διευθύντρια Επικοινωνίας, INTRACOM HOLDINGS, τηλ. 210-667-4747, emai: christina.geronicola@intracom.com
Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager, INTRACOM HOLDINGS, τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.com
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