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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

Η ΑΦΟΙ ΜΕΣΟΧΩΡΙΤΗ ΑΤΕ ανακοινώνει προς το επενδυτικό κοινό ότι η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας, η οποία συνήλθε την 29.06.2006, απεφάσισε την διανομή μερίσματος για την χρήση 2005 συνολικού ύψους € 0,007 ανά μετοχή.

Δικαιούχοι του μερίσματος αυτού είναι οι κ.κ. μέτοχοι, κάτοχοι μετοχών της Εταιρείας κατά την λήξη της συνεδριάσεως του Χρηματιστηρίου Αθηνών της Παρασκευής, 30 Ιουνίου 2006, σύμφωνα με τα στοιχεία του αρχείου του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών. Από την 3η Ιουλίου 2006 οι μετοχές της Εταιρείας θα υπόκεινται σε διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών χωρίς το δικαίωμα απολήψεως μερίσματος της χρήσεως 2005. Ως ημερομηνία ενάρξεως πληρωμής του προς διανομή μερίσματος έχει ορισθεί η 11η Ιουλίου 2006.

Η πληρωμή του μερίσματος θα πραγματοποιηθεί μέσω της Τραπέζης ΠΕΙΡΑΙΩΣ (πληρώτρια Τράπεζα). Η είσπραξη του μερίσματος μέσω της Τραπέζης θα είναι δυνατή επί χρονικό διάστημα ενός έτους, δηλαδή μέχρι 11 Ιουλίου 2007.

Σύμφωνα με την νέα διαδικασία πληρωμής, όπως αυτή ορίζεται από το άρθρο 329 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών και το άρθρο 39 του Κανονισμού του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών, η καταβολή του προς διανομή μερίσματος θα πραγματοποιηθεί από την ανωτέρω Τράπεζα με τους εξής τρόπους:

1.
Μέσω των χειριστών των δικαιούχων μετόχων στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.), οι οποίοι έχουν αποδεχθεί τους όρους της σύμβασης διανομής προσόδων μεταξύ της Τραπέζης ΠΕΙΡΑΙΩΣ και των Χειριστών στο Σ.Α.Τ, σύμφωνα με τα ανωτέρω.

2.
Μέσω του Δικτύου των καταστημάτων της Τραπέζης ΠΕΙΡΑΙΩΣ για όσους εκ των κ.κ. μετόχων έχουν ζητήσει την εξαίρεση του χειριστή τους στο Σ.Α.Τ.

3.
Για όσους εκ των κ.κ. μετόχων δεν καταστεί δυνατή, για οποιονδήποτε λόγο, η πίστωση μέσω των χειριστών τους, θα είναι δυνατή η είσπραξη του μερίσματος μετά την 11η  Ιουλίου 2006 μέσω του Δικτύου των καταστημάτων της Τραπέζης ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Η είσπραξη του μερίσματος για τις περιπτώσεις 2 και 3 θα γίνεται με την κοινοποίηση του Κωδικού Αριθμού Μερίδας Επενδυτή (Κ.Α.Μ.Ε.) του Σ.Α.Τ. και την προσκόμιση του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας του μετόχου. Η είσπραξη μερίσματος από τρίτο πρόσωπο θα είναι δυνατή εφόσον προσκομίζεται επιπλέον και αντίστοιχη εξουσιοδότηση, στην οποία θα αναγράφονται τα πλήρη στοιχεία του δικαιούχου και του εξουσιοδοτημένου προσώπου, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του εντολέως δικαιούχου από αρμόδια αρχή.

Η σχετική βεβαίωση πληρωμής μερίσματος θα παραλαμβάνεται από το σημείο όπου θα εισπράττεται το μέρισμα.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι κ.κ. μέτοχοι παρακαλούνται όπως απευθύνονται στο Τμήμα Μετόχων της Εταιρείας, (Στρ.Κακαβού 3 ,546 41 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, τηλ. 2310 868731, fax 2310 856931).

Θεσσαλονίκη, 29 Ιουνίου 2006
Το Διοικητικό Συμβούλιο







PAGE  
1

