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ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.

Ανακοίνωση
Θεσσαλονίκη, 8 Ιουνίου 2006
ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ «ALUMIL ROM INDUSTRY S.A.» ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, στο BUCHAREST STOCK EXCHANGE
Η Διοίκηση της ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε. ανακοινώνει με ιδιαίτερη ικανοποίηση την έναρξη των διαδικασιών για την εισαγωγή της θυγατρικής της “ALUMIL ROM INDUSTRY S.A.” στο Χρηματιστήριο του Βουκουρεστίου, το Bucharest Stock Exchange (BSE).
Η 
ALUMIL ROM αποτελεί τη μεγαλύτερη βιομηχανία στη Ρουμανία για ολοκληρωμένα συστήματα προφίλ αλουμινίου, πιστοποιημένα από διεθνείς οργανισμούς (IFT Rosenheim, Ral, AAMA New York, κτλ.). 
Παράλληλα, προμηθεύει βιομηχανικά προφίλ, σύνθετα πάνελ (J-Bond), πολυκαρβονικά φύλλα, συστήματα αυτοματισμού, εσωτερικών θυρών, εξαρτήματα πλαστικά και αλουμινίου και συμπληρωματικά προϊόντα. 
Τα προϊόντα της εταιρίας θεωρούνται πρωτοπόρα σε θέματα ποιότητας, σχεδιασμού, αισθητικής και λειτουργικότητας.
Κατέχει μια υπερσύγχρονη  μονάδα ηλεκτροστατικής βαφής στο Βουκουρέστι – 6.000 τόνων το χρόνο – και το μεγαλύτερο τοπικό δίκτυο διανομής με αποθήκες σε 23 πόλεις, μεταξύ άλλων, Bacau, Brasov, Cluj-Napoca, Constanta, Galati, Slatina, Timisoara, κτλ. Διαθέτει μία θυγατρική (100% ποσοστό συμμετοχής), την ALUMIL Extrusion, εκμεταλλεύεται πάνω από 80.000 τ.μ. γης και 26.000 τ.μ. βιομηχανικών συγκροτημάτων και γραφείων και απασχολεί 300 εργαζόμενους. Το επενδυτικό σχέδιο για την τριετία 2006-2008 ξεπερνά τα € 8 εκ. και αναφέρεται κυρίως σε ενίσχυση της παραγωγικής δυναμικότητας και επέκταση αποθηκών (Κέντρο Logistics, Ρομποτικής, Σύστημα Διαχείρισης Αποθηκών, κτλ.). 

Οι ενοποιημένες πωλήσεις με βάση τα ΔΠΧΠ για το 2005 έφτασαν τα € 23 εκ. (RON 84,47 εκ.), ενώ τα λειτουργικά (EBITDA) και καθαρά κέρδη, μετά φόρων, ξεπέρασαν τα € 4,4 εκ. και 
€ 3,63 εκ. αντίστοιχα (RON 16,26 εκ. και RON 13,35 εκ. αντίστοιχα).

Η θυγατρική ALUMIL EXTRUSION δραστηριοποιείται στην παραγωγή, εμπόριο και διανομή προϊόντων αλουμινίου στην αγορά της Ρουμανίας με μια επιπλέον παραγωγική μονάδα συρραφής θερμομονωτικών προφίλ. Η βιομηχανική μονάδα είναι εγκατεστημένη στο Fillipesti De Podure, μία ζώνη ειδικών επενδυτικών και φορολογικών κινήτρων.

Οι επενδύσεις και το μοναδικό δίκτυο διανομής εκτόξευσαν την ανάπτυξη: Κατά τη διάρκεια των τελευταίων ετών, οι επενδύσεις παγίων ξεπέρασαν τα € 5 εκ. Η ROM απέκτησε έτσι το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα της αυξημένης παραγωγικής δυναμικότητας, προσφέροντας ταυτόχρονα στους πελάτες της σε ολόκληρη τη χώρα άμεση πρόσβαση στα προϊόντα του Ομίλου. Απαιτούνται περίπου 90 χλμ. για να συναντήσει ο ενδιαφερόμενος αποθήκη της ROM, από οποιοδήποτε σημείο της  χώρας. Διακρίνονται ξεκάθαρα ευκαιρίες για περαιτέρω βελτίωση και ανάπτυξη σε θέματα πελατειακής βάσης, παραγωγικής δυναμικότητας, αλλά και στην προώθηση νέων προϊόντων, όπως τα πολυκαρβονικά φύλλα και τα σύνθετα πάνελ αλουμινίου. Οι νέες επενδύσεις δημιουργούν την απαραίτητη γέφυρα για τα επόμενα βήματα.
Η ALUMIL ROM παραμένει από το 1998 ο αδιαμφισβήτητος ηγέτης στη Ρουμανική αγορά συστημάτων αλουμινίου, με σταθερά αυξανόμενο μερίδιο αγοράς
. Για το 2005 έφθασε το 37% ανεβάζοντας 3% το μερίδιό της σε σχέση με την περσινή χρονιά. Οι καθαρές ενοποιημένες πωλήσεις και τα κέρδη μετά από φόρους για την ALUMIL ROM - (combined/consolidated) - περιλαμβανομένης και της δραστηριότητας της Extrusion, ξεπέρασαν σε αύξηση το 34% και 30% αντίστοιχα την τριετία που πέρασε. Βασικοί παράγοντες για την ανάπτυξη αυτή – πέρα από το branding και την ποιότητα των προϊόντων του Ομίλου – ήταν η ανάληψη σημαντικών ιδιωτικών έργων (νέες & ανακαινισμένες κατοικίες, ξενοδοχεία, τράπεζες, κλπ.), καθώς και η μεγάλη αύξηση της δραστηριότητας όσον αφορά έργα υποδομής και ανάπτυξης (πανεπιστήμια, δημόσια κτίρια, νοσοκομεία, κλπ).
Ευκαιρίες από ευρεία διαφοροποίηση: Η ALUMIL ROM εκμεταλλεύεται σημαντικές ευκαιρίες: παρέχοντας νέα προϊόντα αλουμινίου, ενισχύοντας το δίκτυο διανομής, καλύπτοντας τις ήδη υπάρχουσες καθώς και νέες αγορές διεθνώς (Μολδαβία), διαφοροποιώντας έτσι τη γεωγραφική της παρουσία και τέλος μπαίνοντας σε αγορές Niche, αγορές υψηλής προστιθέμενης αξίας, όπως, πολυκαρβονικά φύλλα, σύνθετα πάνελ, τα λεγόμενα J-Bond, συστήματα αυτοματισμών, κτλ.
Αναφορικά με τις διαδικασίες εισαγωγής, αναφέρεται πως η ALPHA FINANCE ROMANIA, θυγατρική της ALPHA ΒΑΝΚ έχει αναλάβει Συντονιστής και Κύριος Ανάδοχος για την έκδοση των μετοχών της ALUMIL ROM. Ο νομικός και λειτουργικός έλεγχος (Legal and Operational Due Diligence) έχουν περατωθεί και αναμένονται τα αποτελέσματα του οικονομικού ελέγχου με ελεγκτές την Ernst & Young Assurance & Advisory Business Services S.R.L. Οι διαδικασίες προχωρούν βάσει προγράμματος, ενώ στόχος θεωρείται η διαπραγμάτευση της μετοχής της ALUMIL ROM στο τελευταίο τρίμηνο του έτους, ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ εν τούτοις συνθηκών αγοράς οι οποίες να ευνοούν το σχετικό εγχείρημα.
-----------------------------------

Η ΑΛΟΥΜΥΛ αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά βιομηχανικά συγκροτήματα – βάσει παραγωγικής δυναμικότητας - στην Ευρώπη για ολοκληρωμένα συστήματα αλουμινίου για όλες τις κλασικές αρχιτεκτονικές εφαρμογές καθώς και βιομηχανικών προφίλ ειδικών προδιαγραφών για την αυτοκινητοβιομηχανία, τη ναυπηγική, τις μεταφορές, κλπ. Με τα ανεπτυγμένα δίκτυα πωλήσεων σε 45 χώρες, σε 4 ηπείρους, έχει εδραιωθεί ως μία από τις μεγαλύτερες και πιο αξιόπιστες βιομηχανίες διέλασης αλουμινίου και συμπληρωματικών προϊόντων (σύνθετα φύλλα αλουμινίου, πολυκαρβονικά, αυτοματισμοί, κ.α.). Οι παραγωγικές εγκαταστάσεις απλώνονται στο Κιλκίς, Σέρρες, Κομοτηνή, Ξάνθη, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Βοσνία και Αλβανία. Διαθέτει 26 θυγατρικές εταιρίες, εκ των οποίων οι 20 βρίσκονται στο εξωτερικό (Ευρώπη, Βαλκάνια, Μ. Ανατολή). Η μητρική εταιρία ιδρύθηκε το 1988 και είναι εισηγμένη στο Χ.Α. από το 1998. Οι πωλήσεις του Ομίλου προσέγγισαν τα € 190 εκ. για το 2005 και τα λειτουργικά κέρδη (προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων) τα € 32 εκ.
Περισσότερες πληροφορίες ΑΛΟΥΜΥΛ: Απόστολος Παπαδόπουλος-Αλμέιδα, 

Τηλ. 2310-555405, Φαξ 2310-555405, E-mail: Investors@Alumil.com
� Σύμφωνα με την έρευνα (στοιχεία 2003-2005) της ανεξάρτητης Ρουμανικής εταιρίας NEOMAR, www.neomar.ro
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