Μόσχα, Ρωσία και Αθήνα, Ελλάδα - 22 Ιουνίου 2006 - Σε συνέχεια της από 13 Φεβρουαρίου 2006 κοινής ανακοίνωσης των ομίλων SISTEMA (LSE:SSA) και INTRACOM HOLDINGS (ASE: INTRK), η Concern SITRONICS, ο τεχνολογικός βραχίονας της SISTEMA και η INTRACOM HOLDINGS, ανακοινώνουν ότι σήμερα οριστικοποιήθηκε η συμφωνία εξαγοράς από την Concern SITRONICS ποσοστού 51% της εταιρίας INTRACOM TELECOM, έναντι τιμήματος Euro 120 εκατ. Η μεταβίβαση των μετοχών αναμένεται να πραγματοποιηθεί έως την 30η Ιουνίου 2006. Η INTRACOM TELECOM είναι 100% θυγατρική εταιρία της INTRACOM HOLDINGS με κύρια δραστηριότητα την παροχή ολοκληρωμένων τηλεπικοινωνιακών λύσεων και υπηρεσιών στην περιοχή της EEMEA (Aνατολική Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αφρική). Η INTRACOM TELECOM, μέσω της ερευνητικής της δραστηριότητας, έχει αναπτύξει και παράγει μία πλήρη και τεχνολογικά προηγμένη σειρά προϊόντων στους τομείς των ευρυζωνικών ενσύρματων και ασύρματων συστημάτων πρόσβασης και μετάδοσης, όπως επίσης και συστήματα διανομής περιεχομένου (IPTV, triple-play). Η Concern SITRONICS θα εντάξει την εταιρία στον τομέα Τηλεπικοινωνιακών Λύσεων, η κύρια δραστηριότητα του οποίου επικεντρώνεται σε ψηφιακά τηλεπικοινωνιακά κέντρα, συστήματα billing και δίκτυα επόμενης γενιάς (NGN), αποσκοπώντας στην πραγματοποίηση συνεργιών από τις συμπληρωματικές οικογένειες προϊόντων της INTRACOM TELECOM, τις δυνατότητες system integration που κατέχει αλλά και την πελατειακή της βάση.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε www.sistema.com, www.sitronics.com, www.intracom.gr, ή επικοινωνήστε:
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Σχετικά με τη SISTEMA:

Η SISTEMA είναι η μεγαλύτερη ιδιωτική εταιρεία υπηρεσιών στη Ρωσία και την Κοινοπολιτεία Ανεξαρτήτων Κρατών με περισσότερους από 50 εκατομμύρια πελάτες. Στο χαρτοφυλάκιο της SISTEMA  περιλαμβάνονται ηγέτιδες επιχειρήσεις σε επιλεγμένους κλάδους παροχής υπηρεσιών συμπεριλαμβανομένων των τηλεπικοινωνιών, τεχνολογίας, ασφαλίσεων, τραπεζών, κτηματαγορών, λιανικού εμπορίου και μέσων μαζικής ενημέρωσης.  Η SISTEMA ιδρύθηκε το 1993. Το 2005   κατέγραψε πωλήσεις  7,6 δισ. USD  και το σύνολο του ενεργητικού της ανήλθε σε  14 δισ. USD.  Οι μετοχές της SISTEMA είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου με το σύμβολο SSA, με τον κωδικό AFKS στο Ρωσικό Σύστημα Διαπραγμάτευσης (RTS) και με τον κωδικό SIST στο Χρηματιστήριο της Μόσχας (MSE).

Σχετικά με την CONCERN SITRONICS:

H Concern SITRONICS, έχει έδρα τη Μόσχα και είναι ο τεχνολογικός βραχίονας της SISTEMA που δραστηριοποιείται σε τέσσερις βασικούς τομείς: Κατασκευή Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισμού και Ανάπτυξη Λογισμικού (Telecom Solutions), Τεχνολογία Πληροφορικής, Λιανικό Εμπόριο Ηλεκτρονικών ειδών και Εξαρτημάτων Μικροηλεκτρονικής. Η εταιρία ιδρύθηκε το 1997 και το 2005 κατέγραψε πωλήσεις 945 εκατ. USD και το συνολικό ενεργητικό της ανήλθε σε 567.8 εκατ. USD. Η Sitronics έχει παραγωγικές εγκαταστάσεις στη Μόσχα, στο Κίεβο, στην Πράγα και σε αρκετές άλλες πόλεις της Ανατολικής Ευρώπης, ενώ τα προϊόντα της εξάγονται στη Δυτική και Ανατολική Ευρώπη, Ρωσία και στην Κοινοπολιτεία Ανεξαρτήτων Κρατών, Β. Αμερική, Μέση Ανατολή καθώς και ΝΑ Ασία.

Σχετικά με την INTRACOM HOLDINGS:

Η INTRACOM ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγμένη στο Χ.Α (ASE/FTSE-20 index). Το Δεκέμβριο 2005 με την αναδιοργάνωση του Ομίλου, δημιουργήθηκε η INTRACOM HOLDINGS, ένας από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα που δραστηριοποιείται στις τηλεπικοινωνίες, στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση, στον τραπεζικό και επιχειρηματικό τομέα, στα ηλεκτρονικά αμυντικά συστήματα και στις κατασκευές. Οι σημαντικότερες θυγατρικές της είναι οι: INTRACOM TELECOM, INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, INTRACOM IT SERVICES, INTRAKAT και η H.O.L. Η INTRACOM HOLDINGS, ως Όμιλος, απασχολεί 5.700 εργαζόμενους, δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε 60 χώρες και διατηρεί θυγατρικές σε 19 χώρες.

Σχετικά με την INTRACOM TELECOM:

Η INTRACOM TELECOM είναι θυγατρική της INTRACOM HOLDINGS, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς Ομίλους στην Ελλάδα. Η εταιρία είναι πάροχος ολοκληρωμένων λύσεων για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς σταθερής και κινητής τηλεφωνίας. Η INTRACOM TELECOM υλοποιεί έργα με το κλειδί-στο-χέρι και υποστηρίζει τους πελάτες της προσφέροντάς τους ένα πλήθος εξειδικευμένων υπηρεσιών οι οποίες καλύπτουν όλη τη γκάμα από παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, υπηρεσίες λειτουργίας και τεχνικής υποστήριξης καθώς και βελτιστοποίησης των δικτύων και επιχειρησιακών των  λειτουργιών. Η INTRACOM TELECOM διατηρεί θυγατρικές σε 13 χώρες, μαζί με τις οποίες δραστηριοποιείται σε πάνω από 50 χώρες, στοχεύοντας στρατηγικά στην περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης, Μ. Ανατολής και Β. Αφρικής.

