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Μαρούσι, 02 Ιουνίου 2006


PC SYSTEMS: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ Α΄ΤΡΙΜΗΝΟ 2006
Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου PC SYSTEMS σε ενοποιημένη βάση ανήλθε σε €4,8 εκατ. σημειώνοντας μείωση 55% έναντι €10,7 εκατ. που σημείωσε το αντίστοιχο διάστημα του 2005.  Αντίστοιχα, σε επίπεδο Ομίλου οι  ζημιές  ανήλθαν σε € 2,1 εκατ. έναντι €354 χιλ. για το αντίστοιχο διάστημα του 2005.  Κάμψη παρουσίασε και ο κύκλος εργασιών σε επίπεδο μητρικής που ανήλθε σε €1.7 εκατ. έναντι €7,9 εκατ.

Η αρνητική εικόνα των οικονομικών αποτελεσμάτων της PC SYSTEMS οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην πρώην μετοχική της σχέση με την Πουλιάδης & Συνεργάτες ABEE, η οποία ως γνωστόν αντιμετωπίζει για μεγάλο χρονικό διάστημα σημαντικά προβλήματα, τα οποία είχαν άμεση επίπτωση και αρνητική επιρροή και στην δραστηριότητα της PC Systems .  Μεταξύ άλλων η δυσμενής οικονομική κατάσταση της ΠΟΥΛΙΑΔΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ είχε ως αποτέλεσμα την αλλαγή στάσης των συνεργαζόμενων χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων με την εταιρία μας, αλλαγή που εκφράσθηκε μέσω της αρνήσεως ανανέωσης των δανείων, τα οποία είχε λάβει η PC SYSTEMS κυρίως για την χρηματοδότηση μεγάλων έργων του Δημοσίου και της άρσης της  χρηματοπιστωτικής υποστήριξης της εταιρίας. 

Όλα τα παραπάνω επηρέασαν άρδην τον ταμειακό προγραμματισμό της PC SYSTEMS με αποτέλεσμα την αποδιοργάνωση των διαδικασιών προμήθειας και κατ’ αντιστοιχία των πωλήσεων.

Παρά τα ανωτέρω προβλήματα, η Εταιρία μέχρι και σήμερα συνεχίζει αδιάκοπα την παραγωγική της λειτουργία ειδικά στην υλοποίηση των υποχρεώσεων της προς το Ελληνικό Δημόσιο. Ειδικότερα η εταιρία μέσα απο στρατηγικές επιλογές και σε συνεργασία με εταιρίες του κλάδου έχει αναλάβει και υλοποιεί δημόσια έργα ύψους €18,4 εκατ. ευρώ ενώ παράλληλα διατηρεί ετήσια συμβόλαια υποστήριξης με τον Ιδιωτικό τομέα ύψους €3,5 εκατ. ευρώ καταλαμβάνοντας σημαντική θέση στην αγορά πληροφορικής.  Επίσης πρέπει να αναφερθεί οτι το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των έργων και συμβάσεων που υλοποιούμε ανέρχεται σε 13 εκατ. ευρώ.

Παράλληλα απο τις 15 Μαίου 2006 έως σήμερα έχει μεταβιβαστεί το 65% του μετοχικού κεφαλαίου της PC SYSTEMS, ενώ το ποσοστό συμμετοχής της ΠΟΥΛΙΑΔΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΒΕΕ στην μετοχική σύνθεση της εταιρίας έχει περιοριστεί στο 4,8%, γεγονός που σηματοδοτεί την απεμπλοκή και αποσύνδεση της Εταιρείας από τον ως άνω Ομιλο.   

Η εταιρία τελεί ήδη υπο νέα Διοίκηση, ενώ καθήκοντα Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της PC SYSTEMS έχει αναλάβει o κος Κώστας Βουρδάκης, με κύριο στόχο την επανάκαμψη των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας.  

Εντός του ανωτέρω πλαισίου προτεραιότητα μείζονος σημασίας για την εταιρία αποτελεί, κατά την παρούσα χρονική στιγμή  η αποκατάσταση των σχέσεων της με το ευρύτερο περιβάλλον δραστηριοποιήσέως της (σχέσεις με Τραπεζοπιστωτικά Ιδρύματα, με προμηθευτές κ.ο.κ.) , προκειμένου να ανακτήσει την ηγετική της θέση ως εταιρεία παροχής ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής, που κατείχε στον Δημόσιο και κυρίως στον Ιδιωτικό Τομέα το 2004, πριν λάβουν χώρα οι εξωγενείς παράγοντες που επηρέασαν την λειτουργία της.  Επιπρόσθετα, βασικό μέλημα της διοίκησης της εταιρίας είναι η επαναδιαπραγμάτευση της μετοχής της στο Χρηματιστήριο - η οποία έχει ανασταλεί απο 13/1/2006 – και προτίθεται να προβεί σε όλες τις ενέργειες που απαιτούνται για την επαναδιαπραγμάτευση των μετοχών της.

Η PC SYSTEMS δραστηριοποιείται στο χώρο του System Integration. Οι κύριοι τομείς εστιάζονται στο σχεδιασμό, διάθεση, υποστήριξη, εκπαίδευση και συντήρηση πληροφοριακών συστημάτων, στην παροχή υπηρεσιών προηγμένης τεχνολογίας στους τομείς της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών, στην ολοκλήρωση συστημάτων και στην παραγωγή επιχειρηματικού λογισμικού.

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.pcsystems.gr
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