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Το παρόν δεν αποτελεί πρόταση για αγορά μετοχών της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδας Α.Ε. και ούτε θα γίνει αποδεκτή τυχόν προσφορά μετοχών από ή για λογαριασμό των κατόχων μετοχών στην Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδας Α.Ε. από καμία δικαιοδοσία, όπου η πραγματοποίηση μιας τέτοιας πρότασης, προώθησης ή πώλησης θα μπορούσε να αντιβαίνει στη νομοθεσία. Η διάθεση του παρόντος μπορεί, σε ορισμένες χώρες να απαγορεύεται από νόμο ή κανονισμό. Ως εκ τούτου, πρόσωπα τα οποία τυχόν αποκτήσουν το παρόν έγγραφο, θα πρέπει να ενημερωθούν προσηκόντως και να λάβουν υπόψη τους αυτούς τους περιορισμούς. Στο βαθμό και στην έκταση που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η Crédit Agricole S.A. δε φέρει καμία ευθύνη για την παραβίαση των ανωτέρω απαγορεύσεων από οποιοδήποτε πρόσωπο. 

Ανακοίνωση της Crédit Agricole S.A. αναφορικά με την περίοδο αποδοχής της δημόσιας πρότασης σε μετρητά για το 100% των μετοχών της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδας Α.Ε.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς («ΕΚ»), η οποία ενέκρινε το πληροφοριακό δελτίο της δημόσιας πρότασης που απευθύνει η Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λ.τ.δ. («Τράπεζα Κύπρου») προς τους μετόχους της εταιρίας «Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδας Α.Ε.» («Εμπορική»), η περίοδος αποδοχής της δημόσιας πρότασης της Τράπεζας Κύπρου λήγει την Δευτέρα 7 Αυγούστου 2006. Σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση και το Νόμο 3461/2006 και επειδή η πρόταση της Τράπεζας Κύπρου είναι ανταγωνιστική της δημόσιας πρότασης που είχε απευθύνει η Crédit Agricole S.A προς τους μετόχους της Εμπορικής, η περίοδος αποδοχής της πρότασης της Crédit Agricole S.A παρατείνεται αυτομάτως μέχρι την 7η Αυγούστου 2006. Όλοι οι άλλοι όροι και προϋποθέσεις αναφορικά με τη δημόσια πρόταση της Credit Agricole S.A. παραμένουν οι ίδιοι. 
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