
Το παρόν δεν αποτελεί πρόταση για αγορά μετοχών της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδας Α.Ε. και ούτε θα γίνει αποδεκτή τυχόν προσφορά μετοχών από ή για λογαριασμό των κατόχων μετοχών στην Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδας Α.Ε. από καμία δικαιοδοσία, όπου η πραγματοποίηση μιας τέτοιας πρότασης, προώθησης ή πώλησης θα μπορούσε να αντιβαίνει στη νομοθεσία. Η διάθεση του παρόντος μπορεί, σε ορισμένες χώρες να απαγορεύεται από νόμο ή κανονισμό. Ως εκ τούτου, πρόσωπα τα οποία τυχόν αποκτήσουν το παρόν έγγραφο, θα πρέπει να ενημερωθούν προσηκόντως και να λάβουν υπόψη τους αυτούς τους περιορισμούς. Στο βαθμό και στην έκταση που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η Crédit Agricole S.A. δε φέρει καμία ευθύνη για την παραβίαση των ανωτέρω απαγορεύσεων από οποιοδήποτε πρόσωπο. 

Η Crédit Agricole S.A. αυξάνει τα προσφερόμενο τίμημα σε μετρητά για το 100% της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. σε €25 ανά μετοχή
ΜΕΡΟΣ Ι
Παρίσι 27 Ιουλίου 2006: Η Crédit Agricole S.A. ανακοίνωσε σήμερα την αύξηση του προσφερόμενου τιμήματος σε μετρητά προς του μετόχους της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. (η «Εμπορική»), σε €25 ανά μετοχή («Αναθεωρημένο Προσφερόμενο Τίμημα»). Οι υπόλοιποι όροι και προϋποθέσεις της δημόσιας πρότασης της Crédit Agricole S.A. παραμένουν οι ίδιοι.       

· Το Αναθεωρημένο Προσφερόμενο Τίμημα προσφέρεται για το 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Εμπορικής, εκτιμώντας τη σε € 3,3 δισεκατομμύρια. 

· Η περίοδος αποδοχής κατά τη διάρκεια της οποίας οι μέτοχοι της Εμπορικής (οι «Μέτοχοι») θα μπορούν να υποβάλλουν τις δηλώσεις αποδοχής τους στο δίκτυο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος θα λήξει τη Δευτέρα 7 Αυγούστου 2006 με το τέλος του ωραρίου λειτουργίας των τραπεζών που λειτουργούν στην Ελληνική Επικράτεια.
Η αναθεώρηση της δημόσιας πρότασης τελεί υπό την έγκριση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, σύμφωνα με το άρθρο 21 του Νόμου 3461/2006. 

Οι Μέτοχοι που επιθυμούν διευκρινήσεις αναφορικά με τους όρους ή τους τρόπους αποδοχής της δημόσιας πρότασης ή χρειάζονται βοήθεια στη συμπλήρωση και υποβολή των δηλώσεων αποδοχής μπορούν να επικοινωνούν με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, από Δευτέρα έως και Παρασκευή, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, καθ’ όλη τη διάρκεια της περιόδου αποδοχής, στα παρακάτω τηλέφωνα: 

(α) 210 33 47 055




(β) 210 33 47 018/9 

(γ) 210 33 47 013 

(δ) 210 33 47 016 

(ε) 210 33 47 052

Σημαντική Σημείωση

Η δημόσια πρόταση απευθύνεται προς τους Μετόχους σύμφωνα με τη διαδικασία που ορίζεται στο Νόμο 3461/2006 «Ενσωμάτωση στο Εθνικό Δίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ σχετικά με τις δημόσιες προτάσεις».

Σε κάθε περίπτωση, ο νόμιμος αποδέκτης της παρούσας αναθεώρησης της δημόσιας πρότασης, ο οποίος έχει οποιαδήποτε αμφιβολία ή απορία αναφορικά με την παρούσα δημόσια πρόταση και κάθε έγγραφο που σχετίζεται με αυτή, καθώς και με την αξιολόγηση αυτής συνίσταται όπως συμβουλευθεί επαγγελματίες χρηματοοικονομικούς ή άλλους συμβούλους της επιλογής του. 

Για περαιτέρω πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με: 

Crédit Agricole S.A. media contacts

Alain Berry

Tel: +33(0) 1 43 23 59 44

alain.berry@credit-agricole-sa.fr
M: Communications
Louise Tingström

Tel: +44 (0) 20 7153 1537

Mob: +44 (0) 789 906 6995

tingstrom@mcomgroup.com
Crédit Agricole S.A. IR contacts 
Denis Kleiber

Tel: +33(0) 1 43 23 45 93

denis.kleiber@credit-agricole-sa.fr
Philippe Poeydomenge de Bettignies

Tel: +33(0) 1 43 23 23 81

philippe.poeydomengedebettignies@credit-agricole-sa.fr
Σχετικά με την Crédit Agricole S.A.
Η Crédit Agricole S.A. είναι ένας ενοποιημένος και αποκεντρωμένος όμιλος εταιρειών. 

Η Crédit Agricole S.A. είναι ο μεγαλύτερος τραπεζικός οργανισμός στη Γαλλία με παρουσία σε ένα ευρύ φάσμα τραπεζικών και χρηματοοικονομικών δραστηριοτήτων. Σε ευρωπαϊκό επίπεδο, είναι η τράπεζα με το μεγαλύτερο μερίδιο στην εγχώρια αγορά της ενώ έρχεται δεύτερη σε σειρά στην Ευρώπη και πέμπτη ανά τον κόσμο σε επίπεδο κεφαλαιακής επάρκειας.  

Η Crédit Agricole S.A. αναλαμβάνει να διασφαλίσει μια σταθερή αναπτυξιακή στρατηγική και χρηματοοικονομική ενότητα σε όλο το εύρος του ομίλου της. Η Crédit Agricole S.A. ακολουθεί μια στρατηγική σταθερής και κερδοφόρας ανάπτυξης μέσω μιας ενοποιημένης προσέγγισης μεταξύ των Περιφερειακών Τραπεζών και των θυγατρικών του ομίλου που εξειδικεύονται σε συγκεκριμένες επιχειρηματικές δραστηριότητες. 

Σημειώσεις:

1 Ο Προτείνων ενημερώνει τους επενδυτές του ότι σύμφωνα με το Νόμο 3461/2006 (ο ελληνικός νόμος περί δημοσίων προτάσεων), φυσικά ή νομικά πρόσωπα (καθώς και άλλα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που λειτουργούν για λογαριασμό των ανωτέρω, ή επιχειρήσεις που ελέγχονται από αυτά τα πρόσωπα σύμφωνα με το άρθρο 8 του Π.Δ. 51/1992 ή πρόσωπα που ενεργούν συντονισμένα με αυτά) τα οποία από την 13η Ιουνίου 2006 έως τη λήξη της περιόδου αποδοχής αποκτούν τουλάχιστον μισό τοις εκατό (0,5%) των, (μεταξύ άλλων), δικαιωμάτων ψήφου του Προτείνοντος (ήτοι της Crédit Agricole S.A.) θα πρέπει να γνωστοποιήσουν στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και να προβούν σε σχετική δημοσίευση στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών του Χρηματιστηρίου Αθηνών (εντός των προθεσμιών που προβλέπονται στο άρθρο 5§1 του Π.Δ. 51/1992) την εν λόγω απόκτηση, το προσφερόμενο τίμημα και το ποσοστό των δικαιωμάτων ψήφου που ήδη κατέχουν στον Προτείνοντα. Αυτή η υποχρέωση δεν αποκλείει τυχόν άλλες υποχρεώσεις που μπορεί να βαρύνουν τους επενδυτές σύμφωνα με το ελληνικό ή γαλλικό δίκαιο ή άλλους νόμους που τυγχάνουν εφαρμογής. 
2 Το παρόν δεν αποτελεί πρόταση για αγορά μετοχών της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδας Α.Ε. και ούτε θα γίνει αποδεκτή τυχόν προσφορά μετοχών από ή για λογαριασμό των κατόχων μετοχών στην Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδας Α.Ε. από καμία δικαιοδοσία, όπου η πραγματοποίηση μιας τέτοιας πρότασης, προώθησης ή πώλησης θα μπορούσε να αντιβαίνει στη νομοθεσία. Η διάθεση του παρόντος μπορεί, σε ορισμένες χώρες να απαγορεύεται από νόμο ή κανονισμό. Ως εκ τούτου, πρόσωπα τα οποία τυχόν αποκτήσουν το παρόν έγγραφο, θα πρέπει να ενημερωθούν προσηκόντως και να λάβουν υπόψη τους αυτούς τους περιορισμούς. Στο βαθμό και στην έκταση που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η Crédit Agricole S.A. δε φέρει καμίά ευθύνη για την παραβίαση των ανωτέρω απαγορεύσεων από οποιοδήποτε πρόσωπο.

*   *   *
ΜΕΡΟΣ ΙΙ

	ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ
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ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕΤΑ ΨΗΦΟΥ

ΕΝΑΝΤΙ €25 ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΟΣ

MORGAN STANLEY & CO. LIMITED

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΠΟΔΟΧΗΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΙΟΥΛΙΟΣ 2006
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Το παρόν έγγραφο συνιστά αναθεώρηση της προαιρετικής Δημόσιας Πρότασης, που η γαλλική ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «Crédit Agricole S.A.» υπέβαλε στους μετόχους της ελληνικής ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» για την απόκτηση κοινών ονομαστικών μετοχών μετά ψήφου σύμφωνα με τους όρους του Πληροφοριακού Δελτίου που εγκρίθηκε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς με ημερομηνία 29 Ιουνίου 2006 (το «Πληροφοριακό Δελτίο») σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 3461/2006 («Ενσωμάτωση στο Εθνικό Δίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ σχετικά με τις δημόσιες προτάσεις») και απευθύνεται μόνο σε πρόσωπα τα οποία δύνανται να την αποδεχθούν νομίμως.

Η αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης δεν αποτελεί πρόταση για αγορά Μετοχών και ούτε θα γίνει αποδεκτή τυχόν προσφορά Μετοχών, άμεσα ή έμμεσα, από πρόσωπα, νομικά ή φυσικά, σε καμία άλλη δικαιοδοσία εκτός της Ελληνικής Επικράτειας όπου η πραγματοποίηση μιας τέτοιας πρότασης αντιβαίνει στη νομοθεσία («Εξαιρούμενη Χώρα»). Η διανομή ή αποστολή της παρούσας αναθεώρησης της Δημόσιας Πρότασης, καθώς και οποιουδήποτε άλλου εγγράφου που σχετίζεται με αυτή ή και με τη Δημόσια Πρόταση απαγορεύεται με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο (συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά της αποστολής τηλεομοιοτυπίας, telex καθώς και τηλεφωνικών κλήσεων και χρήσης του διαδικτύου) σε οποιαδήποτε Εξαιρούμενη Χώρα. Ως εκ τούτου, πρόσωπα τα οποία τυχόν αποκτήσουν την παρούσα αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης ή έγγραφο σχετικό με αυτή ή και με τη Δημόσια Πρόταση θα πρέπει να ενημερωθούν προσηκόντως και να λάβουν υπόψη τους τέτοιους περιορισμούς. Ο Προτείνων δεν φέρει καμία ευθύνη για την παραβίαση των ανωτέρω απαγορεύσεων από οποιοδήποτε πρόσωπο.

Πρόσωπα που είναι υπήκοοι, ή κάτοικοι, ή διαμένουν σε οποιαδήποτε χώρα εκτός της Ελληνικής Επικράτειας και/ή αντιπρόσωποι, θεματοφύλακες, διαχειριστές ή εμπιστευματοδόχοι (trustees) αυτών θα πρέπει να αναγνώσουν την παράγραφο 3.6 του Πληροφοριακού Δελτίου.
Σε κάθε περίπτωση, ο νόμιμος αποδέκτης της παρούσας αναθεώρησης της Δημόσιας Πρότασης, ο οποίος έχει οποιαδήποτε αμφιβολία ή απορία αναφορικά με την παρούσα αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης και κάθε έγγραφο που σχετίζεται με αυτή καθώς και με την αξιολόγηση αυτής συνίσταται όπως συμβουλευθεί επαγγελματίες χρηματοοικονομικούς ή άλλους συμβούλους της επιλογής του. 

1 ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ
Ορισμοί

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν ή εάν άλλως προκύπτει από τα συμφραζόμενα, οι λέξεις, φράσεις ή ορισμοί καθώς και ο συνδυασμός λέξεων, φράσεων και ορισμών με αρχικά κεφαλαία γράμματα, που ορίζονται στο Πληροφοριακό Δελτίο θα έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στο παρόν.
Αύξηση Προσφερόμενου Τιμήματος
Η Crédit Agricole S.A., ανώνυμη τραπεζική εταιρεία, που έχει συσταθεί κατά το γαλλικό δίκαιο, με έδρα στην οδό 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Παρίσι και με αριθμό μητρώου (στο μητρώο εμπορίου και εταιρειών του Παρισιού) 784 608 416, (ο «Προτείνων») προτίθεται να καταβάλλει αυξημένο τίμημα τοις μετρητοίς ύψους €25 για κάθε Μετοχή της Δημόσιας Πρότασης για την οποία η Δημόσια Πρόταση γίνεται νομίμως και εγκύρως αποδεκτή. Κατά συνέπεια, όπου στο Πληροφοριακό Δελτίο αναγράφεται ο όρος Προσφερόμενο Τίμημα θα πρέπει να νοείται το αυξημένο Προσφερόμενο Τίμημα όπως προκύπτει στο παρόν. 
Βεβαίωση Χορηγούμενη από τη Morgan Stanley Bank International Limited
Η Morgan Stanley Bank International Limited παρέχει την ακόλουθη βεβαίωση:
«Η υπογράφουσα Morgan Stanley Bank International Limited, νομίμως εκπροσωπούμενη, βεβαιώνει δια του παρόντος ότι η Crédit Agricole S.A. έχει τα επιπλέον απαραίτητα διαθέσιμα για να εξοφλήσει ολοσχερώς:

(α)
ποσό €3.014.317.725,00, το οποίο αντιστοιχεί στο ανώτατο ποσό όπως αναθεωρείται που θα είναι καταβλητέο στους μετόχους της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε., οι οποίοι νομίμως και εγκύρως θα αποδεχθούν τη Δημόσια Πρόταση  εάν στο σύνολο τους αποδεχθούν τη Δημόσια Πρόταση, και

(β)
ποσό €3.617.181, το οποίο αντιστοιχεί στο συνολικό ποσό των δικαιωμάτων καταχώρισης 0,12% που επιβάλλεται στην εξωχρηματιστηριακή μεταβίβαση του συνόλου των μετοχών στις οποίες αφορά η Δημόσια Πρόταση όπως αναθεωρείται.
υπό την προϋπόθεση ότι οι όροι και οι προϋποθέσεις που τίθενται στο Πληροφοριακό Δελτίο σύμφωνα με το Νόμο 3461/2006 έχουν εκπληρωθεί.

Η Morgan Stanley Bank International Limited δεν παρέχει καμία εγγύηση κατά την έννοια των άρθρων 847 επ. του Αστικού Κώδικα».
Ο Σύμβουλος του Προτείνοντος

Η Morgan Stanley & Co. Limited, που ενεργεί ως Σύμβουλος του Προτείνοντος σύμφωνα με την παράγραφο 2.6 του Πληροφοριακού Δελτίου, παρέχει την ακόλουθη δήλωση σχετικά με την αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης:

“Η παρούσα αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης είναι πρόταση με αντάλλαγμα αποκλειστικά και μόνον σε μετρητά. Για το λόγο αυτό, η αξιοπιστία της αναθεώρησης της Δημόσιας Πρότασης εξαρτάται από την ικανότητα του Προτείνοντος να καταβάλει το αυξημένο Προσφερόμενο Τίμημα στους Αποδεχόμενους Μετόχους που αποδέχονται νομίμως και εγκύρως την αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης και από τα μέτρα που έχει λάβει (ο Προτείνων) για το διακανονισμό της αναθεωρημένης Δημόσιας Πρότασης. Ο Προτείνων προτίθεται να χρηματοδοτήσει την καταβολή του αυξημένου Προσφερόμενου Τιμήματος μέσω ιδίων ρευστών διαθεσίμων. Η Morgan Stanley Bank International Limited χορηγεί βεβαίωση για τη διαθεσιμότητα των κεφαλαίων που απαιτούνται για την καταβολή του αυξημένου Προσφερόμενου Τιμήματος στους Αποδεχόμενους Μετόχους. Επιπλέον, ο Προτείνων έχει συνάψει συμφωνία με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. δυνάμει της οποίας την διόρισε ως διαχειρίστρια προκειμένου να διασφαλισθεί η προσήκουσα ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης και η καταβολή του αυξημένου Προσφερόμενου Τιμήματος. Συνεπώς, θεωρούμε ότι η αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης είναι αξιόπιστη, ότι ο Προτείνων έχει λάβει τα κατάλληλα μέτρα διορίζοντας την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. ως υπεύθυνη για την διαχείριση της ολοκλήρωσης της αναθεωρημένης Δημόσιας Πρότασης και ότι ο Προτείνων διαθέτει επαρκή κεφάλαια για την καταβολή του αυξημένου Προσφερόμενου Τιμήματος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα επέλθουν γεγονότα, τα οποία συνιστούν ανωτέρα βία και θα μπορούσαν να οδηγήσουν τον Προτείνοντα σε αδυναμία καταβολής. Τέλος, ο Σύμβουλος συνυπογράφει την παρούσα αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης και βεβαιώνει, έχοντας διενεργήσει τον κατάλληλο έλεγχο, ότι το περιεχόμενο της παρούσας αναθεώρησης της Δημόσιας Πρότασης είναι ακριβές.”
Χρονοδιάγραμμα

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης του Προτείνοντα με ημερομηνία 6 Ιουλίου 2006, ο Προτείνων επισημαίνει ότι η Περίοδος Αποδοχής (όπως ορίζεται στο Πληροφοριακό Δελτίο) λήγει την 7η Αυγούστου 2006 με το τέλος του ωραρίου λειτουργίας των τραπεζών που λειτουργούν στην Ελλάδα.

1.1 Αποδοχή της αναθεωρητικής Δημόσιας Πρότασης
Όσοι έχουν αποδεχτεί την Δημόσια Πρόταση θεωρείται ότι αποδέχονται και την αναθεώρηση της. 

Λοιποί όροι

Το παρόν αποτελεί τροποποίηση των όρων του Πληροφοριακού Δελτίου.  Όλοι οι υπόλοιποι όροι του Πληροφοριακού Δελτίου παραμένουν αμετάβλητοι και εξακολουθούν να ισχύουν.

Έγκριση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς
Η παρούσα αναθεώρηση της Δημόσιας Πρότασης τελεί υπό την έγκριση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, σύμφωνα με το άρθρο 21 του Νόμου 3461/2006. 
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