BLUE STAR ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΣΤΑ ΕΥΡΩ 6,2 ΕΚΑΤ. ΣΤΟ Α?ΕΞΑΜΗΝΟ 2006

ΕΝΑΝΤΙ ΕΥΡΩ 1,1 ΕΚΑΤ. ΤΟ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟ 2005

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Blue Star Ναυτιλιακή Α.Ε. με ιδιαίτερη ικανοποίηση ανακοινώνει ότι το Α? Εξάμηνο του 2006 ο Όμιλος επέτυχε να βελτιώσει σημαντικά τα αποτελέσματα χρήσης της περιόδου. Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε Ευρώ 62,30 εκατ. έναντι Ευρώ 55,32 εκατ. το Α? Εξάμηνο του 2005 παρουσιάζοντας αύξηση 12,6%. Τα Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) αυξήθηκαν στα Ευρώ 14,79 εκατ. από Ευρώ 11,14 εκατ. (αύξηση 32,8%) ενώ τα Κέρδη μετά από φόρους και Δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθαν σε Ευρώ 6,24 εκατ. σημαντικά αυξημένα από τα κέρδη ύψους Ευρώ 1,15 εκατ. την αντίστοιχη περυσινή περίοδο (αύξηση 442,8%).

Τα κυριότερα στοιχεία των αποτελεσμάτων του Ομίλου κατά το Α? Εξάμηνο του 2006 σε σύγκριση με το αντίστοιχο εξάμηνο του 2005 ήταν:

Σε χιλιάδες Ευρώ
2006
2005
Δ%

(πλην των δρομολογίων)




Εκτελεσθέντα δρομολόγια
1.923

2.256

-14,8%

Κύκλος εργασιών
62.303

55.321

+12,6%

Κέρδη προ Φόρων, Χρημα/κών,





Επενδυτικών Αποτελεσμάτων




& Αποσβέσεων (EBITDA)
14.791

11.139

+32,8%

Κέρδη μετά από Φόρους




& Δικαιώματα Μειοψηφίας
6.237

1.149

+442,8%

Στην αύξηση του κύκλου εργασιών συνέβαλαν :

-
η σημαντική βελτίωση των πληροτήτων στις γραμμές των Κυκλάδων και των Δωδεκανήσων όπου εκτελώντας κατά 19,1% λιγότερα δρομολόγια σε σύγκριση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, το μεταφορικό έργο αυξήθηκε σημαντικά τόσο στους επιβάτες και τα ΙΧ οχήματα όσο και στα φορτηγά αυτοκίνητα.

-
Η αύξηση του μεταφορικού έργου στα φορτηγά αυτοκίνητα που επιτεύχθηκε στη γραμμή Ελλάδας ? Ιταλίας.

Η λειτουργική κερδοφορία του Ομίλου (EBITDA) αυξήθηκε σημαντικά παρά την αλματώδη αύξηση της τιμής των καυσίμων. Τα έξοδα του Ομίλου για καύσιμα και λιπαντικά αυξήθηκαν κατά 41,7% σε σύγκριση με την 

αντίστοιχη περυσινή περίοδο παρόλο που εκτελέστηκαν σημαντικά λιγότερα δρομολόγια. Οι λόγοι που συντέλεσαν στην βελτίωση της λειτουργικής κερδοφορίας (EBITDA) είναι :

-
η σημαντική αύξηση των εσόδων,

-
η δρομολόγηση των πλοίων σε γραμμές όπου επιτυγχάνεται πλήρης εκμετάλλευση τους καθ? όλη τη διάρκεια τους έτους,

-
η μείωση των υπολοίπων λειτουργικών δαπανών των πλοίων σε σύγκριση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο,

-
η διατήρηση των εξόδων διοίκησης και διάθεσης στα ίδια περίπου με τα περυσινά επίπεδα.

Στη σημαντική βελτίωση των Κερδών μετά από φόρους συντέλεσαν, η μείωση των χρηματοοικονομικών εξόδων μετά την επιτυχή αναχρηματοδότηση των δανειακών υποχρεώσεων τον Ιούνιο του 2005 καθώς και το κέρδος ύψους Ευρώ 1 εκατ. περίπου από την πώληση του επιβατηγού ? καταμαράν Seajet 2 που ολοκληρώθηκε τον Μάρτιο του 2006.

Σε ότι αφορά τα στοιχεία του Ισολογισμού και των Ταμιακών Ροών πρέπει να σημειωθεί ότι ο Όμιλος διατήρησε υψηλά ταμιακά διαθέσιμα παρά το γεγονός ότι αποπλήρωσε το σύνολο του βραχυπρόθεσμου δανεισμού ύψους Ευρώ 2,2 εκατ., καθώς και το επιβληθέν πρόστιμο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανταγωνισμού ύψους Ευρώ 2,1 εκατ., χρησιμοποιώντας ίδια ταμιακά διαθέσιμα. Τα ανωτέρω γεγονότα, σε συνδυασμό με την σημαντική αύξηση των λειτουργικών εξόδων λόγω της μεγάλης αύξησης των τιμών των καυσίμων και το γεγονός ότι το Α’ Εξάμηνο κάθε έτους δεν περιλαμβάνει την καλοκαιρινή περίοδο που είναι η εποχή με την υψηλότερη κίνηση και έσοδα, αποδεικνύουν ότι ο Όμιλος επέτυχε εξαιρετική απόδοση χάρη στη σωστή διαχείριση των στοιχείων του Ενεργητικού του.

Οι σημαντικότερες εξελίξεις στον κλάδο κατά τη διάρκεια του Α? Εξαμήνου του 2006 ήταν :

-
Η αλματώδης αύξηση της μέσης τιμής των ναυτιλιακών καυσίμων του Α? Εξαμήνου που ανήλθε σε 49,2% για το καύσιμο μαζούτ (380Cst) στο λιμάνι του Πειραιά σε σύγκριση με την     αντίστοιχη περίοδο του 2005. Η αρνητική αυτή εξέλιξη επηρέασε όλες τις εταιρίες του κλάδου.

-
Η πρόσφατη (Μάιος 2006) απελευθέρωση του κρατικού ναυλολογίου στην πλειονότητα των γραμμών της Ακτοπλοΐας. Η απόφαση αυτή της Πολιτείας αποτελεί ένα βήμα προς την εναρμόνιση του Ελληνικού θεσμικού πλαισίου περί ενδομεταφορών με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 3577/92, αν και απομένουν πολλά θέματα ακόμα να διευθετηθούν ώστε να επέλθει πλήρης ελευθερία στην εκμετάλλευση των πλοίων σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Ευρωπαϊκό Κανονισμό.

Συνέπεια αυτής της απόφασης είναι ότι οι εταιρίες του κλάδου είναι ελεύθερες πλέον να εφαρμόσουν μια ευέλικτη εμπορική πολιτική που θα βασίζεται στους κανόνες της ζήτησης και της προσφοράς με σκοπό να προσελκύσουν μεγαλύτερη πελατεία.

-
Η πρόσφατη (Ιούλιος 2006) κατάργηση του ορίου ηλικίας για την δραστηριοποίηση των πλοίων στις γραμμές της Ακτοπλοΐας εφόσον πληρούν υψηλές προδιαγραφές ασφαλείας. Η απόφαση αυτή αποτελεί ένα ακόμα βήμα προς την εναρμόνιση του Ελληνικού θεσμικού πλαισίου περί ενδομεταφορών με τους κανόνες της παγκόσμιας ναυτιλίας.

Συνέπεια αυτής της απόφασης είναι ότι όλα τα πλοία, ανεξαρτήτως ηλικίας, εφόσον πληρούν όλους τους εν ισχύ κανονισμούς ασφαλείας της ναυσιπλοΐας, τότε μπορούν να ταξιδεύουν όσο είναι εμπορικά εκμεταλλεύσιμα.

Το συνολικό μεταφορικό έργο του Ομίλου για το Α’ Εξάμηνο του 2006 ανήλθε σε 1.567.831 επιβάτες, 206.305 ΙΧ οχήματα και 70.558 φορτηγά αυτοκίνητα. Σε σύγκριση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο το μεταφορικό έργο αυξήθηκε κατά 4,4% στους επιβάτες, 9,9% στα ΙΧ οχήματα και κατά 19,3% στα φορτηγά αυτοκίνητα. Πρέπει να σημειωθεί ότι οι ανωτέρω αυξήσεις επετεύχθησαν παρά το γεγονός ότι τα πλοία του Ομίλου εκτέλεσαν 14,8% λιγότερα δρομολόγια σε σχέση με το Α? Εξάμηνο του 2005 κυρίως λόγω της πώλησης του επιβατηγού Seajet 2.

Τον Ιούλιο του 2006, η μητρική Εταιρία του Ομίλου Blue Star Ναυτιλιακή Α.Ε., στα πλαίσια ενίσχυσής της στις γραμμές της Ακτοπλοΐας, προέβη στην αγορά, μέσω πλειστηριασμού, του συνόλου του ενεργητικού της Δωδεκανησιακής Ανώνυμης Ναυτιλιακής Εταιρίας και συγκεκριμένα απέκτησε τα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία Διαγόρας, Πάτμος και Ρόδος καθώς και διάφορες οριζόντιες ιδιοκτησίες στην πόλη της Ρόδου. Το συνολικό τίμημα της συναλλαγής ανήλθε σε Ευρώ 19,9 εκατ. Το πλοίο Διαγόρας, μετά την εκτέλεση των απαραίτητων εργασιών επισκευής του, δρομολογήθηκε από τις 12 Αυγούστου στα Δωδεκάνησα, όπου πλέον ο Όμιλος μας προσφέρει καθημερινές αναχωρήσεις από Πειραιά προς τα Δωδεκάνησα με τα πλοία Blue Star 2 και Διαγόρας.

Σε συνέχεια των θετικών εξελίξεων που παρουσιάστηκαν προηγούμενα, τόσο σε επίπεδο οικονομικών αποτελεσμάτων και μεταφορικού έργου, όσο και σε επίπεδο εξελίξεων στο θεσμικό πλαίσιο και ειδικά στην μερική απελευθέρωση της Ακτοπλοΐας, και έχοντας ήδη διανύσει μέρος της καλοκαιρινής περιόδου, η Διοίκηση του Ομίλου κρίνοντας από τις υψηλές πληρότητες των πλοίων, καθώς και από την έγκαιρη δρομολόγηση του πλοίου Διαγόρας στις γραμμές των Δωδεκανήσων κατά τη διάρκεια της υψηλής περιόδου,  προσβλέπει σε βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων της τρέχουσας χρήσης σε σύγκριση με τη χρήση 2005.

Τέλος πρέπει να τονιστεί ότι η Διοίκηση του Ομίλου συνεχώς εξετάζει τις εξελίξεις της Ακτοπλοϊκής αγοράς και μελετά την ανάπτυξη νέων γραμμών, εφόσον οι συνθήκες της αγοράς και το θεσμικό πλαίσιο το επιτρέψουν, μέσω αγοράς ή ναυπήγησης σύγχρονων συμβατικών πλοίων υψηλών προδιαγραφών.

Βούλα, 25 Αυγούστου 2006

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας και του Ομίλου θα δημοσιευθούν στον Τύπο και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών και της Εταιρίας (www.bluestarferries.com) σήμερα Παρασκευή 25 Αυγούστου 2006.
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