

Η Crédit Agricole S.A. λαμβάνει την έγκριση της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων για την απόκτηση ελέγχου της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.

Παρίσι 16 Αυγούστου 2006: Η Crédit Agricole S.A. ανακοίνωσε σήμερα ότι έλαβε την εγκριτική απόφαση της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων για την απόκτηση ελέγχου της εταιρείας «Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» («Εμπορική»). 

Η δημόσια πρόταση προς τους μετόχους της Εμπορικής γνωστοποιήθηκε με την απλοποιημένη διαδικασία στην Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, η οποία εξέδωσε την απόφασή της στις 11 Αυγούστου 2006. Μετά από εξέταση της γνωστοποίησης, η οποία ελήφθη στις 13 Ιουλίου 2006, η Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων αποφάσισε ότι η συναλλαγή εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΚ) 139/2004 του Συμβουλίου και της παραγράφου 5 (γ) της Ανακοίνωσης της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων σχετικά με την απλοποιημένη διαδικασία για την εξέταση ορισμένων συγκεντρώσεων. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων αποφάσισε να κηρύξει τη συναλλαγή συμβατή με την κοινή αγορά και τη Συμφωνία του ΕΟΧ σύμφωνα με το άρθρο 6 (1) (β) του Κανονισμού (ΕΚ) 139/2004 του Συμβουλίου. 
Η Τράπεζα της Ελλάδος έχει ήδη εγκρίνει την απόκτηση ελέγχου της Εμπορικής από την Crédit Agricole S.A., σύμφωνα με το Ν. 2076/1992.
Η ολοκλήρωση της εξωχρηματιστηριακής μεταβίβασης και η εκκαθάριση της μεταβίβασης των μετοχών της Εμπορικής, οι οποίες προσφέρθηκαν εγκύρως μέχρι τις 7 Αυγούστου 2006, έλαβε χώρα στις 16 Αυγούστου 2006.

Για περαιτέρω πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με: 

Crédit Agricole S.A. media contacts

Alain Berry

Tel: +33(0) 1 43 23 59 44

alain.berry@credit-agricole-sa.fr
M: Communications
Louise Tingström

Tel: +44 (0) 20 7153 1537

Mob: +44 (0) 789 906 6995

tingstrom@mcomgroup.com
Crédit Agricole S.A. IR contacts 
Denis Kleiber

Tel: +33(0) 1 43 23 4593

denis.kleiber@credit-agricole-sa.fr 

Σχετικά με την Crédit Agricole S.A.

Η Crédit Agricole S.A. είναι ένας ενοποιημένος και αποκεντρωμένος όμιλος εταιρειών. 

Η Crédit Agricole S.A. είναι ο μεγαλύτερος τραπεζικός οργανισμός στη Γαλλία με παρουσία σε ένα ευρύ φάσμα τραπεζικών και χρηματοοικονομικών δραστηριοτήτων. Σε ευρωπαϊκό επίπεδο, είναι η τράπεζα με το μεγαλύτερο μερίδιο στην εγχώρια αγορά της, δεύτερη σε σειρά στην Ευρώπη και πέμπτη σε παγκόσμιο επίπεδο αναφορικά με την κεφαλαιακή επάρκεια.

Η Crédit Agricole S.A. αναλαμβάνει να διασφαλίσει μια σταθερή αναπτυξιακή στρατηγική και χρηματοοικονομική ενότητα σε όλο το εύρος του ομίλου της. Η Crédit Agricole S.A. ακολουθεί μια στρατηγική σταθερής και κερδοφόρας ανάπτυξης μέσω μιας ενοποιημένης προσέγγισης μεταξύ των Περιφερειακών Τραπεζών και των θυγατρικών του ομίλου που εξειδικεύονται σε συγκεκριμένες επιχειρηματικές δραστηριότητες. 

Η διάθεση του παρόντος, μπορεί σε ορισμένες χώρες να απαγορεύεται από νόμο ή κανονισμό. Ως εκ τούτου, πρόσωπα τα οποία τυχόν αποκτήσουν το παρόν έγγραφο, θα πρέπει να ενημερωθούν προσηκόντως και να λάβουν υπόψη τους αυτούς τους περιορισμούς. Στο βαθμό και στην έκταση που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο, η Crédit Agricole S.A. δε φέρει καμία ευθύνη για την παραβίαση των ανωτέρω απαγορεύσεων από οποιοδήποτε πρόσωπο.
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