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Αποτελέσματα Ομίλου Α’ Εξαμήνου 2006 

Η Πλαστικά Θράκης Α.Β.Ε.Ε. ανακοίνωσε σήμερα τα αποτελέσματα του Α’ Εξαμήνου 2006, τα οποία σε ενοποιημένη βάση, σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι, διαμορφώθηκαν στα βασικά μεγέθη ως εξής: 

+14,7% ο Κύκλος Εργασιών 

+10,1% τα Κέρδη προ Φόρων Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) 

+14,3% τα Κέρδη προ Φόρων 

+31,2% τα Κέρδη μετά από Φόρους και Δικαιώματα Μειοψηφίας

Πιο συγκεκριμένα, ο Κύκλος Εργασιών του Ομίλου ανήλθε σε ευρώ 106,2 εκ. σε σχέση με ευρώ 92,6 εκ. το αντίστοιχο περυσινό διάστημα παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 14,7%. Με σημαντικά ανοδικούς ρυθμούς κινήθηκαν οι πωλήσεις του κλάδου της Άκαμπτης Συσκευασίας (Rigid Packaging) τα έσοδα του οποίου ανέρχονται σε ευρώ 18,5 εκ. έναντι ευρώ 12,7 εκ. το αντίστοιχο περυσινό διάστημα (+46,3%). Ακολούθησε ο κλάδος των Μεγασάκκων (Big Bags & FIBCs) οι πωλήσεις του οποίου παρουσίασαν αύξηση της τάξεως του 14,1% και οι κλάδοι των Υφαντών (Woven) και των Μη Υφαντών (Non Woven), οι πωλήσεις των οποίων αυξήθηκαν με ρυθμούς που κυμάνθηκαν από 8-9%.    

 Τα ενοποιημένα Κέρδη προ Φόρων Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε ευρώ 15,5 εκ. το Α’ Εξάμηνο του 2006 σε σχέση με ευρώ 14,1 εκ. το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι, σημειώνοντας αύξηση της τάξεως του 10,1%. 

Τα Κέρδη προ Φόρων του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε ευρώ 8,4 εκ. στο Α’ Εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης σε σχέση με ευρώ 7,3 εκ. πέρυσι παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 14,3%. 

Αύξηση της τάξεως του 31,2% σε σχέση με το Α’ Εξάμηνο πέρυσι παρουσίασαν και τα Κέρδη μετά από Φόρους και Δικαιώματα Μειοψηφίας του Ομίλου, τα οποία διαμορφώθηκαν σε ευρώ  6,2 εκ. σε σχέση με ευρώ 4,7 εκ. το Α’ Εξάμηνο του 2005.  Τα Δικαιώματα Μειοψηφίας μειώθηκαν σημαντικά λόγω της εξαγοράς του 59,8% της Θραπλάστ–Μεγάσακκοι ΑΒΕΕ, το Νοέμβριο του 2005, με την οποία η Πλαστικά Θράκης ΑΒΕΕ απέκτησε πλέον το 100% της εν λόγω εταιρείας

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή διαμορφώθηκαν στο Α’ Εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης σε ευρώ 0,139 έναντι ευρώ 0,105 το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι (+32%).

Οι πλήρεις Οικονομικές Καταστάσεις του Α’ Εξαμήνου του 2006 έχουν ήδη αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.thraceplastics.gr)

