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Δελτίο Τύπου

Η INTRACOM TELECOM υλοποιεί την ολοκληρωμένη λύση RingBackTones 

για την TIM Hellas 

Παιανία – 25 Σεπτεμβρίου, 2006 – Η INTRACOM TELECOM ανέλαβε για την TIM Hellas, κατόπιν διαγωνισμού, την παροχή της ολοκληρωμένης λύσης RingBackTones, συμπεριλαμβανομένων όλων των user interfaces (WEB/WAP/SMS/IVR). Το έργο έχει ύψος περί τα € 600.000. 

Η TIM Hellas έχει μία ευρεία πελατειακή βάση στην ελληνική αγορά GSM, GPRS και 3G. Η εταιρία επέλεξε την INTRACOM TELECOM, ως έναν από τους κύριους integrators με την οποία έχει επιτυχημένη συνεργασία τα τελευταία 10 σχεδόν χρόνια στους τομείς των Συστημάτων Διαχείρισης Δικτύου και των Ολοκληρωμένων Λύσεων Contact Center.  Η βασική υπηρεσία RingBackTones ήταν ήδη διαθέσιμη από την TIM Hellas από το 2005. 

Ο στόχος του έργου είναι να παρέχει μία αναβαθμισμένη λύση για την εφαρμογή RingBackTones με επιπλέον λειτουργίες, η οποία βασίζεται στην υπάρχουσα υποδομή της TIM. Οι υπηρεσίες αυτές θα δώσουν τη δυνατότητα στους συνδρομητές της TIM να επιλέγουν, μέσω διαφορετικών user interfaces, μουσικά κομμάτια που θα ακούγονται ως ήχος κλήσης από τους καλούντες. Η INTRACOM TELECOM σχεδίασε τη λύση που επιτρέπει στους συνδρομητές τη μεταβίβαση με διαφάνεια από το υπάρχον περιβάλλον στη νέα εφαρμογή RingBackTones, χωρίς διακοπή της υπηρεσίας.

Η INTRACOM TELECOM έχει αναπτύξει και υλοποιήσει ένα ευρύ portfolio υπηρεσιών IN και Next Generation / Messaging για δίκτυα σταθερής, κινητής τηλεφωνίας και VoIP, οι οποίες μπορούν εύκολα να προσαρμοσθούν στις εξειδικευμένες επιχειρηματικές ανάγκες των παρόχων, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της αγοράς. Η εταιρία διαθέτει ένα ευρύ πελατολόγιο όσον αφορά στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας, τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται: ΟΤΕ (Ελλάδα), Cosmote (Ελλάδα), Telekom Srbija (Σερβία), Telefonia Dialog (Πολωνία), Vodafone (Ελλάδα, Αλβανία), AMC (Αλβανία), Globul (Βουλγαρία), Cosmofon (ΠΓΔΜ).

Σχετικά με την ΤΙΜ Ελλάς

Η ΤΙΜ Ελλάς βρίσκεται στο επίκεντρο της Ευρωπαϊκής αγοράς τηλεπικοινωνιών. Η επωνυμία της αντιστοιχεί την προσφορά καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών. Η εταιρεία προσφέρει στην ελληνική αγορά εξειδικευμένες λύσεις τόσο για ιδιώτες καταναλωτές όσο και για εταιρείες. Το δίκτυο 2ης γενιάς της ΤΙΜ Ελλάς προσφέρει 99,4 πληθυσμιακή κάλυψη στην Ελλάδα ενώ στις μεγαλύτερες πόλεις λειτουργεί δίκτυο 3ης γενιάς εισάγοντας τους πελάτες ΤΙΜ σε μια νέα εποχή για την κινητή τηλεφωνία. Η επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος TIM χρησιμοποιείται κατόπιν άδειας από την TIM Italia S.p.A.
Σχετικά με την INTRACOM TELECOM 
Η INTRACOM TELECOM ανήκει στους ομίλους INTRACOM HOLDINGS (Ελλάδα) και Concern Sitronics (Ρωσία). Η εταιρία είναι από τους κορυφαίους κατασκευαστές τηλεπικοινωνιακών συστημάτων και προμηθευτής ολοκληρωμένων λύσεων και επαγγελματικών υπηρεσιών για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς σταθερής, ασύρματης και κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή της ΕΕΜΕΑ (Ν.Α. Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αφρική). Περισσότεροι από 100 οργανισμοί σε πάνω από 50 χώρες επιλέγουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της εταιρίας. Η INTRACOM TELECOM απασχολεί 2.600 εργαζόμενους, διατηρεί θυγατρικές σε 12 χώρες και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις  μεγαλύτερες ευρωπαϊκές εταιρίες που πρωτοστατούν στις επενδύσεις έρευνας και ανάπτυξης. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom-telecom.com. 

###

Πληροφορίες για θέματα Τύπου

Χριστίνα Γερονικόλα, Διευθύντρια Επικοινωνίας, INTRACOM HOLDINGS 

τηλ. 210-667-4747, email: christina.geronicola@intracom.com

Βίβιαν Τσαμαδού, Media Relations & Public Affairs Manager, INTRACOM HOLDINGS 

τηλ. 210-667-7121, e-mail: vtsa@intracom.com
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