ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ 10.637.759 ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΕΛΑΪΣ - UNILEVER Α.Ε. 

4 Σεπτεμβρίου 2006 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Unilever Hellas Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρία Απορρυπαντικών, Καλλυντικών, Τροφίμων» και το διακριτικό τίτλο «Unilever Hellas Α.Ε.Β.Ε.», με Αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 589/01AT/B/86/185/97, και έδρα στο Δήμο Ν. Ηρακλείου (Οδός Μαρίνου Αντύπα 92, Ν. Ηράκλειο, Αττική), (ο «Προτείνων») απευθύνει προαιρετική δημόσια πρόταση (η «Δημόσια Πρόταση»), σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφο 1 του Νόμου 3461/2006 (ο «Νόμος») προς τους κατόχους κοινών ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας €1,77 εκάστης (οι «Μέτοχοι» και οι «Μετοχές», αντίστοιχα) της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΑΪΣ - UNILEVER ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ», ελληνικής ανωνύμου εταιρείας με Αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 7701/06/B/86/121 στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών του Υπουργείου Ανάπτυξης, που εδρεύει στο Δήμο Πειραιώς (η «Εταιρεία»). Οι Μετοχές της είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών (το «ΧΑ»).  

Η NBG International Limited (ο «Σύμβουλος» ή η «NBGI») ενεργεί ως Σύμβουλος του Προτείνοντος σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση σύμφωνα με το άρθρο 12 του Νόμου. Ο Σύμβουλος έχει συσταθεί στην Αγγλία και την Ουαλία με αριθμό μητρώου 3226968. Η έδρα του Συμβούλου είναι η Old Change House, 128 Queen Victoria Street, EC4V 4BJ, London. Ο Σύμβουλος εποπτεύεται από τη Financial Services Authority στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Την 4 Σεπτεμβρίου 2006 ο Προτείνων κατέχει άμεσα δύο εκατομμύρια οκτακόσιες ογδόντα οκτώ χιλιάδες τριακόσιες σαράντα μία (2.888.341) Μετοχές, οι οποίες αποτελούν περίπου το 21,35% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας κατά την ως άνω ημερομηνία. Επιπλέον, η Lipoma B.V., η οποία ανήκει στον όμιλο Unilever και κατέχει 99% του μετοχικού κεφαλαίου του Προτείνοντος, κατέχει έξι εκατομμύρια εκατόν εβδομήντα τέσσερις χιλιάδες εκατόν σαράντα τέσσερις (6.174.144) Μετοχές, οι οποίες αποτελούν περίπου το 45,65% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας κατά την ως άνω ημερομηνία. Ο Προτείνων και η Lipoma B.V. κατέχουν από κοινού 67% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. Ο συνολικός αριθμός των Μετοχών της Εταιρείας ανέρχεται σε δεκατρία εκατομμύρια πεντακόσιες είκοσι έξι χιλιάδες εκατό (13.526.100).

Η Δημόσια Πρόταση αφορά στο σύνολο των Μετοχών τις οποίες δεν κατείχε άμεσα ο Προτείνων κατά την 4 Σεπτεμβρίου 2006, ήτοι δέκα εκατομμύρια εξακόσιες τριάντα επτά χιλιάδες επτακόσιες πενήντα εννέα (10.637.759) Μετοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύουν περίπου το 78,65% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας κατά την ως άνω ημερομηνία (οι «Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης»). Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας δεν περιλαμβάνει άλλη κατηγορία μετοχών. 

Ο Προτείνων προτίθεται να αποκτήσει τις Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης μαζί με όλα τα υφιστάμενα και μελλοντικά δικαιώματα που απορρέουν από αυτές, μόνο εφόσον οι Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης είναι ελεύθερες και απαλλαγμένες από οποιοδήποτε εμπράγματο ή ενοχικό βάρος ή δικαίωμα, περιορισμό, διεκδίκηση, επικαρπία, επιβάρυνση ή από οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα τρίτων.

Η Δημόσια Πρόταση θα παραμείνει σε ισχύ ανεξάρτητα από τον αριθμό Μετοχών της Δημόσιας Πρότασης, οι οποίες θα έχουν προσφερθεί εγκύρως μέχρι τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής. 

Ο Προτείνων προτίθεται να αποκτά Μετοχές μέσω της χρηματιστηριακής αγοράς  από την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης μέχρι και το τέλος της Περιόδου Αποδοχής.

Σύμφωνα με το άρθρο 9 του Νόμου, ο Προτείνων προτίθεται να καταβάλει τοις μετρητοίς € 24,50 για κάθε Μετοχή της Δημόσιας Πρότασης, για την οποία η Δημόσια Πρόταση γίνεται νομίμως αποδεκτή (το «Προσφερόμενο Τίμημα»).

Ο Προτείνων θα αναλάβει την καταβολή των ανερχομένων σε 0,06% δικαιωμάτων εκκαθάρισης που επιβάλλονται επί της εξωχρηματιστηριακής μεταβίβασης των Μετοχών της Δημόσιας Πρότασης που θα προσφερθούν από τους Αποδεχόμενους Μετόχους (όπως ορίζονται παρακάτω), οι οποίοι θα λάβουν συνεπώς το συνολικό ποσό του Προσφερόμενου Τιμήματος. 

Ο Προτείνων προτίθεται να αποκτήσει το 100% των Μετοχών της Εταιρείας και τελικά να υποβάλει αίτηση διαγραφής των Μετοχών της Εταιρείας από το ΧΑ. Επιπλέον, ο Προτείνων σκοπεύει να εξασκήσει το δικαίωμά του να απαιτήσει τη μεταβίβαση σε αυτόν όλων των υπόλοιπων κινητών αξιών της υπό εξαγορά εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 27 του Νόμου, εάν αποκτήσει αριθμό Μετοχών που θα αντιπροσωπεύουν τουλάχιστον 90% του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας. Ο Προτείνων σκοπεύει να καταβάλει για τις Μετοχές αυτές τίμημα το οποίο θα ισούται με το Προσφερόμενο Τίμημα που θα καταβάλει για τις Μετοχές που θα αποκτήσει κατά τη διάρκεια της Δημόσιας Πρότασης.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Η Δημόσια Πρόταση (όπως ορίζεται ανωτέρω) απευθύνεται προς τους μετόχους της Ελληνικής ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΑΪΣ  - UNILEVER ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» (η «Εταιρεία»), σύμφωνα με το Ν. 3461/2006 «Ενσωμάτωση στο Εθνικό Δίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ σχετικά με τις δημόσιες προτάσεις» και απευθύνεται μόνο σε πρόσωπα τα οποία δύνανται να την αποδεχθούν νομίμως.

Συγκεκριμένα, προκειμένου να συμμορφωθεί με τους ισχύοντες νόμους των παρακάτω χωρών, η Δημόσια Πρόταση δεν απευθύνεται, κατ’ οποιονδήποτε τρόπο, άμεσα ή έμμεσα, προς ή σε οποιαδήποτε χώρα όπου, σύμφωνα με τους νόμους της η εκτέλεση της παρoύσας Δημόσιας Πρότασης ή η αποστολή ή διανομή του Πληροφοριακού Δελτίου είναι παράνομη ή αντιβαίνει οποιοδήποτε εφαρμοστέο νόμο, κανόνα ή κανονισμό (καθεμία μια «Αποκλειόμενη Περιοχή» και όλες μαζί οι «Αποκλειόμενες Περιοχές»).

Σύμφωνα με τα παραπάνω, αντίγραφα της παρούσας Ανακοίνωσης και κάθε σχετικό έγγραφο ή υλικό δεν θα ταχυδρομηθεί, προωθηθεί κατ’ οποιονδήποτε τρόπο, διανεμηθεί ή αποσταλεί από οποιονδήποτε προς, εντός ή από τις Αποκλειόμενες Περιοχές.

