H Google επιλέγει την ΒΥΤΕ . . .  
Αθήνα, 19 Οκτωβρίου, 2006 – H Google Inc. (NASDAQ: GOOG) ανακοίνωσε σήμερα τη διάθεση των λύσεων Google Search Appliance και Google Mini στην ελληνική αγορά. Αξιοποιώντας τις προηγμένες τεχνολογίες αναζήτησης της Google, οι ελληνικές επιχειρήσεις και οργανισμοί θα μπορούν να αναζητούν εύκολα πληροφορίες, τόσο στο εταιρικό τους Intranet και στις βάσεις δεδομένων που διαθέτουν, όσο και σε εταιρικές εφαρμογές και σε άλλους δικτυακούς τόπους. 

Επιπρόσθετα, η Google ανακοίνωσε τη συνεργασία της με την Byte Computer A.Β.E.Ε. για τη διάθεση των λύσεων Google Search Appliance και Google Mini στην ελληνική αγορά, σε επιχειρήσεις και οργανισμούς.  

 
«Η λύση Google Search Appliance επιτρέπει στις επιχειρήσεις να αναζητούν με ευκολία οποιαδήποτε πληροφορία, ανεξάρτητα απ’ το εάν βρίσκεται πίσω από firewall, χρησιμοποιώντας το απλό Interface της Google, ανέφερε ο Matt Landeg, Εκπρόσωπος Πωλήσεων των λύσεων Enterprise της Google. «Η συνεργασία μας με τη Byte θα μας επιτρέψει να προσφέρουμε μια πλήρη γκάμα επιχειρησιακών λύσεων στις ελληνικές επιχειρήσεις.»
Αξιοποιώντας τη νέα λειτουργία OneBox for Enterprise, που διατίθεται με το Google Search Appliance, οι εργαζόμενοι ενός οργανισμού μπορούν να έχουν πρόσβαση, σε πραγματικό χρόνο, σε κάθε πηγή πληροφοριών της εταιρίας, όπως σε συστήματα CRM, ERP, κλπ. 
Η λύση Google Search Appliance μπορεί να λειτουργήσει ως ευρετήριο για εκατομμύρια αρχεία, ενώ οι λειτουργίες ασφαλείας που διαθέτει διασφαλίζουν ότι οι χρήστες θα έχουν πρόσβαση μόνο στις πληροφορίες, για τις οποίες έχουν εξουσιοδότηση.  Ενδεικτικά αναφέρεται ότι η τιμή του Google Search Appliance ξεκινά από τα €30.000 με δυνατότητα αναζήτησης σε 500.000 αρχεία.

Αντίστοιχα, η λύση Google Mini έχει σχεδιαστεί για χρήση από δικτυακούς τόπους ή μικρές επιχειρήσεις που επιθυμούν να αξιοποιήσουν εσωτερικά τα οφέλη που προσφέρει η μηχανή αναζήτησης της Google. Σημειώνεται ότι το Google Mini είναι εξαιρετικά απλό στην εγκατάσταση και μπορεί να τεθεί άμεσα σε λειτουργία (plug and play),  ενώ η συντήρησή του δεν έχει ιδιαίτερες απαιτήσεις.

Η λύση Mini διατίθεται σε πολλαπλές εκδόσεις, εκ των οποίων η πιο απλή προσφέρεται στην τιμή των €1.995 και παρέχει τη δυνατότητα αναζήτησης 50.000 εγγράφων, περιλαμβάνει το απαιτούμενο hardware και software και τεχνική υποστήριξη ενός έτους. Οι πιο σύνθετες εκδόσεις προσφέρουν δυνατότητα αναζήτησης σε 100.000, 200.000 ακόμη και 300.000 αρχεία.

«Η BYTE ήταν έτοιμη να υποδεχθεί τις εξειδικευμένες λύσεις της Google και να τις αξιοποιήσει για να εμπλουτίσει το χαρτοφυλάκιο επιχειρησιακών λύσεων που προσφέρει» ανέφερε ο Σπύρος Βυζάντιος, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας. «Η συνεργασία μας με τη Google θα επιτρέψει στους πελάτες μας στην ελληνική αγορά, τόσο στο δημόσιο, όσο και στον ιδιωτικό τομέα, να εκμεταλλευτούν στο έπακρο τις επιχειρησιακές τους πληροφορίες, δημιουργώντας αξία για την επιχείρησή τους. Ταυτόχρονα, η συνεργασία μας θα συμβάλλει στη διεύρυνση της επιτυχίας που γνωρίζουν οι λύσεις της Google και στην Ελλάδα».

Οι λύσεις Enterprise της Google σημείωσαν ρυθμό ανάπτυξης 100% σε επίπεδο έτους και αξιοποιούνται από περισσότερους των 4.000 πελατών παγκοσμίως. 

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τις λύσεις Google Search Appliance και Google Mini επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.google.com/enterprise.

 
Λίγα λόγια για τη Google Inc. 
Οι πρωτοποριακές τεχνολογίες αναζήτησης της Google διασυνδέουν καθημερινά σε ολόκληρο τον κόσμο, εκατομμύρια ανθρώπους με πληροφορίες. Η εταιρία ιδρύθηκε το 1998 από τους διδακτορικούς φοιτητές του Πανεπιστημίου Στάνφορντ, Larry Page και Sergey Brin. Σήμερα η Google αποτελεί κορυφαία εταιρία στον τομέα του διαδικτύου σε όλες τις μεγάλες αγορές παγκοσμίως. Το λογισμικό στοχευμένης διαφήμισης που διαθέτει η Google προσφέρει, σε επιχειρήσεις ανεξαρτήτως μεγέθους, μετρήσιμα αποτελέσματα, ενώ βελτιστοποιεί την εμπειρία των χρηστών του Internet. Η Google έχει έδρα στο Silicon Valley και διαθέτει γραφεία στην Αμερική, την Ευρώπη και την Ασία.  Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Google επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.google.com.

 
Λίγα λόγια Byte Computer Α.Β.Ε.Ε.
H BYTE Computer ΑΒΕΕ αποτελεί τη μεγαλύτερη ελληνική εταιρεία παροχής ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής και επικοινωνιών στον Ιδιωτικό τομέα, ενώ παράλληλα διεκδικεί με επιτυχία την ανάληψη και υλοποίηση σύνθετων έργων του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα. Η μακρόχρονη πείρα της BYTE στην ανάπτυξη εφαρμογών λογισμικού, στην ολοκλήρωση συστημάτων, στην ενοποίηση ετερογενών τεχνολογιών και τη δικτύωση, σε συνδυασμό με την πρωτοποριακή και καινοτόμο δραστηριοποίησή στα θέματα e-business την καθιστούν έναν από τους βασικούς παράγοντες διαμόρφωσης και ανάπτυξης της Νέας Ψηφιακής πραγματικότητας στην Ελλάδα. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη ΒΥΤΕ επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.byte.gr.










