ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε.

Απάντηση σε Επιστολή του Χ.Α.

Σε απάντηση της από 18/10/2006 επιστολής του Χ.Α. σχετικά με την συνοπτική παρουσίαση της απορροφούμενης εταιρίας ΣΑΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ από την ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε., η εταιρία ενημερώνει για τα εξής:

1) Ο όμιλος εταιριών της ΣΑΟΣ Α.Ν.Ε.Σ. διαθέτει σήμερα 9 πλοία και 1 υδροπτέρυγο. Εξ’ αυτών τα 7 πλοία είναι επιβατηγά - οχηματαγωγά και τα 2 πλοία είναι μόνον οχηματαγωγά. 

Πιο αναλυτικά η παρουσίαση των πλοίων έχει ως εξής:

α) Το Ε/Γ - Ο/Γ ΣΑΟΣ ΙΙ είναι ναυπήγησης του έτους 2001. Μεταφέρει 480 επιβάτες και 105 Ι.Χ. αυτοκίνητα. Σήμερα δραστηριοποιείται στη θαλάσσια γραμμή των Σποράδων και Βορείου Αιγαίου καλύπτοντας από Βόλο και Άγιο Κωνσταντίνο τα νησιά Σκιάθο, Σκόπελο, Αλόννησο, Λήμνο.

β) Το Ε/Γ - Ο/Γ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ είναι ναυπήγησης του έτους 1976 και μετασκευής του έτους 2006. Μεταφέρει 750 επιβάτες και 150 Ι.Χ. αυτοκίνητα. Σήμερα δραστηριοποιείται στη θαλάσσια γραμμή των νησιών του Βορείου Αιγαίου καλύπτοντας από Λαύριο και Καβάλα τα νησιά Άγιο Ευστράτιο, Λήμνο, Σαμοθράκη, Μυτιλήνη.

γ) Το Ε/Γ - Ο/Γ ΑΡΣΙΝΟΗ είναι ναυπήγησης του έτους 1979 και μετασκευής του έτους 2000. Μεταφέρει 300 επιβάτες και 60 Ι.Χ. αυτοκίνητα. Σήμερα δραστηριοποιείται στη θαλάσσια γραμμή Χίου - Ψαρών εκτελώντας σύμβαση δημόσιας υπηρεσίας με το Υπουργείο Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής.

δ) Το Ε/Γ - Ο/Γ ΝΟΝΑ ΜΑΙΡΗ είναι ναυπήγησης του έτους 1972 και μετασκευής του έτους 2003. Μεταφέρει 600 επιβάτες και 160 Ι.Χ. αυτοκίνητα. Σήμερα δραστηριοποιείται στη θαλάσσια γραμμή Αλεξανδρούπολης - Σαμοθράκης.

ε) Το Ε/Γ - Ο/Γ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ είναι ναυπήγησης του έτους 1976 και μετασκευής του έτους 2005. Μεταφέρει 1.100 επιβάτες και 240 Ι.Χ. αυτοκίνητα. Σήμερα είναι δρομολογημένο στη θαλάσσια γραμμή του Βορείου - Βορειοανατολικού Αιγαίου και συνδέει τα νησιά Λήμνο, Μυτιλήνη, Χίο, Σάμο, Κω, Ρόδο με τα λιμάνια της Αλεξανδρούπολης και Καβάλας.

στ) Το Υ/Γ - Ε/Γ ΚΑΒΕΙΡΟΣ είναι ναυπήγησης του έτους 1977 μεταφέρει περίπου 100 επιβάτες και δραστηριοποιείται στη θαλάσσια γραμμή Αλεξανδρούπολης - Σαμοθράκης.

ζ) Το Ε/Γ - Ο/Γ ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΓΙΑΣΟΥ είναι ναυπήγησης του έτους 1973 με Gross tonnage 10.729 και δεν έχει δραστηριοποιηθεί ακόμα σε θαλάσσια γραμμή. Προβλέπεται η ενεργοποίησή του με το νέο έτος με την ολοκλήρωση των μετασκευών του. 

η) Το Ε/Γ - Ο/Γ ΜΑΜΙ είναι ναυπήγησης του έτους 1989 με Gross tonnage 6.309 και δεν έχει δραστηριοποιηθεί ακόμα σε θαλάσσια γραμμή. Προβλέπεται η δραστηριοποίησή του το καλοκαίρι του 2007 με την ολοκλήρωση των μετασκευών του.

θ) Το οχηματαγωγό ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ είναι ναυπήγησης του έτους 1995 με Gross tonnage 14.765. Μεταφέρει 85 φορτηγά οχήματα και 500 Ι.Χ. οχήματα. Δραστηριοποιείται στη θαλάσσια γραμμή Πειραιά ? Κω ? Ρόδο.

ι) Το οχηματαγωγό ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΡΗΜΝΙΩΤΙΣΣΑ είναι ναυπήγησης του έτους 1973 με Gross tonnage 9.021. Μεταφέρει 75 φορτηγά οχήματα και δραστηριοποιείται στη θαλάσσια γραμμή Πειραιά ? Χίου ? Μυτιλήνης.

Η συνολική αξία του στόλου σύμφωνα με τις τελευταίες αποτιμήσεις ξεπερνά τα 60 εκατομμύρια ευρώ.

2) Όλα τα πλοία είναι ασφαλισμένα τόσο σε ότι αφορά το ίδιο το σκάφος και τα μηχανήματά του (ασφάλεια HULL & MACHINERY) όσο και σε ότι αφορά αστική ευθύνη και ζημιές προς τρίτους (ασφάλεια PROTECTION & INDEMNITY).

3) Όλα τα πλοία παρακολουθούνται από Νηογνώμονες αναγνωρισμένους από το Ελληνικό κράτος και πιο συγκεκριμένα σήμερα τα πλοία ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και ΜΑΜΙ παρακολουθούνται από τον Ιταλικό Νηογνώμονα RINA, το πλοίο ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ από τον Αγγλικό Νηογνώμονα LLOYD?S και τα υπόλοιπα από τον Ελληνικό Νηογνώμονα.

4) Τα βασικά οικονομικά μεγέθη της εταιρίας και του ομίλου για την χρήση 2005:

                                                                ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΟΜΙΛΟΥ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                      

                                                              31-Δεκ-05          31-Δεκ-05

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ             

Πάγιο  ενεργητικό                     

Ενσώματα πάγια                                          17.741.169 31.630.362

Επενδύσεις σε θυγατρικές                         15.243.024               0,00

Κυκλοφορούν ενεργητικό                            3.973.388       9.596.879

Σύνολο ενεργητικού                                      37.234.216            41.495.534

ΠΑΘΗΤΙΚΟ                

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων                           28.444.884    24.239.162

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ                      

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις                      2.817.938              2.817.938

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις                    5.971.394                   14.433.658

Σύνολο παθητικού                                         37.234.216              41.495.534

Κατάσταση αποτελεσμάτων                  

Κύκλος εργασιών                                            5.752.867            18.929.547

Μεικτό αποτέλεσμα                                          978.143 2.689.328

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης (ΕΒΙΤDA)         2.280.879          

Η εταιρία δεν είχε την υποχρέωση να δημοσιεύει ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Ως εκ τούτου τα οικονομικά μεγέθη του ομίλου προέρχονται από οικονομικές καταστάσεις προς χρήση της διοίκησης. Στη διάρκεια της χρήσης του έτους που διανύουμε (2006) το μετοχικό κεφάλαιο της ΣΑΟΣ Α.Ν.Ε.Σ. ανήλθε μετά την αύξηση στο ποσό των 49.543.971 Euro. Ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκαν οι αγορές και οι εισφορές των 5 νέων πλοίων του ομίλου (ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ, ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ, ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΓΙΑΣΟΥ, ΜΑΜΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ).

