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4 Οκτωβρίου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ενοποιημένη λογιστική κατάσταση του Ευρωσυστήματος της 29ης σεπτεμβρίου 2006 
Στοιχεία που δεν σχετίζονται με πράξεις νομισματικής πολιτικής
Κατά την εβδομάδα που έληξε στις 29 Σεπτεμβρίου 2006, η αύξηση του χρυσού και των απαιτήσεων σε χρυσό (στοιχείο 1 του ενεργητικού) κατά 1,1 δισεκατομμύρια ευρώ αντανακλούσε κυρίως τριμηνιαίες διορθώσεις λόγω αναπροσαρμογής, καθώς και την πώληση χρυσού από συγκεκριμένη κεντρική τράπεζα του Ευρωσυστήματος (στο πλαίσιο της συμφωνίας των κεντρικών τραπεζών για τον χρυσό (Central Bank Gold Agreement) της 27ης Σεπτεμβρίου 2004).

Η καθαρή συναλλαγματική θέση του Ευρωσυστήματος (στοιχεία 2 και 3 του ενεργητικού μείον τα στοιχεία 7, 8 και 9 του παθητικού) αυξήθηκε κατά 1,6 δισεκατομμύρια ευρώ σε 152,9 δισεκατομμύρια ευρώ. Η αύξηση αυτή οφειλόταν κυρίως στις επιδράσεις της τριμηνιαίας αναπροσαρμογής των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού, ενώ οι συναλλαγές πελατών και χαρτοφυλακίου που διενεργήθηκαν από τις κεντρικές τράπεζες του Ευρωσυστήματος κατά την υπό εξέταση περίοδο επέφεραν μείωση κατά 0,3 δισεκατομμύρια ευρώ.
Οι εμπορεύσιμοι τίτλοι σε ευρώ κατοίκων της ζώνης του ευρώ (στοιχείο 7 του ενεργητικού), τους οποίους κατέχει το Ευρωσύστημα, μειώθηκαν κατά 1,5 δισεκατομμύρια ευρώ σε 81,6 δισεκατομμύρια ευρώ. Η μείωση κατά 1,8 δισεκατομμύρια ευρώ που οφείλεται σε συναλλαγές υπεραντιστάθμισε την αύξηση λόγω αναπροσαρμογών. Τα τραπεζογραμμάτια σε κυκλοφορία (στοιχείο 1 του παθητικού) αυξήθηκαν κατά 3,3 δισεκατομμύρια ευρώ σε 589,2 δισεκατομμύρια ευρώ. Οι υποχρεώσεις έναντι γενικής κυβέρνησης (στοιχείο 5.1 του παθητικού) αυξήθηκαν κατά 3,5 δισεκατομμύρια ευρώ σε 66,4 δισεκατομμύρια ευρώ.
Στοιχεία που σχετίζονται με πράξεις νομισματικής πολιτικής 
Ο καθαρός δανεισμός του Ευρωσυστήματος προς τα πιστωτικά ιδρύματα (στοιχείο 5 του ενεργητικού μείον τα στοιχεία 2.2, 2.3, 2.4, 2.5 και 4 του παθητικού) αυξήθηκε κατά 1,3 δισεκατομμύρια ευρώ σε 432,3 δισεκατομμύρια ευρώ. Την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2006 έληξε μια πράξη κύριας αναχρηματοδότησης ύψους 311 δισεκατομμυρίων ευρώ, ενώ διακανονίστηκε  νέα πράξη ύψους 313 δισεκατομμυρίων ευρώ. Την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2006 έληξε μια πράξη πιο μακροπρόθεσμης αναχρηματοδότησης ύψους 40 δισεκατομμυρίων ευρώ, ενώ διακανονίστηκε νέα πράξη ύψους 40 δισεκατομμυρίων ευρώ.
Η χρησιμοποίηση της διευκόλυνσης οριακής χρηματοδότησης (στοιχείο 5.5 του ενεργητικού)  ήταν 0,5 δισεκατομμύρια ευρώ (έναντι σχεδόν μηδενικού ποσού την προηγούμενη εβδομάδα), ενώ η χρησιμοποίηση της διευκόλυνσης αποδοχής καταθέσεων (στοιχείο 2.2 του παθητικού) ήταν 1,3 δισεκατομμύρια ευρώ (επίσης έναντι σχεδόν μηδενικού ποσού την προηγούμενη εβδομάδα).
Τρεχούμενοι λογαριασμοί των πιστωτικών ιδρυμάτων της ζώνης του ευρώ 
Ως αποτέλεσμα του συνόλου των συναλλαγών, το πιστωτικό υπόλοιπο των τρεχούμενων λογαριασμών των πιστωτικών ιδρυμάτων στο Ευρωσύστημα (στοιχείο 2.1 του παθητικού) μειώθηκε κατά 5,1 δισεκατομμύρια ευρώ σε 162 δισεκατομμύρια ευρώ.
Αναπροσαρμογή των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού του Ευρωσυστήματος στο τέλος του τριμήνου 
Σύμφωνα με τους εναρμονισμένους λογιστικούς κανόνες του Ευρωσυστήματος, ο χρυσός, τα συναλλαγματικά διαθέσιμα, οι τίτλοι και τα χρηματοδοτικά μέσα που κατέχει το Ευρωσύστημα αναπροσαρμόζονται βάσει των επιτοκίων και των τιμών της αγοράς στο τέλος κάθε τριμήνου. Η καθαρή επίδραση της αναπροσαρμογής στο κάθε στοιχείο του ισολογισμού στις 29 Σεπτεμβρίου 2006 παρουσιάζεται στην πρόσθετη στήλη "Διαφορά σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα οφειλόμενη σε αναπροσαρμογές". Η τιμή του χρυσού και οι κύριες ισοτιμίες που χρησιμοποιήθηκαν για την αναπροσαρμογή των υπολοίπων ήταν:

Χρυσός: 475,316 EUR ανά ουγκιά καθαρού χρυσού.

1,2660 USD προς 1 EUR
149,34 JPY προς 1 EUR
Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα: 1,1657 EUR ανά ΕΤΔ 
1 IF  = 2 "

Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα

Διεύθυνση Επικοινωνίας, Τμήμα Τύπου και Ενημέρωσης

Kaiserstrasse 29, D-60311 Frankfurt am Main

Τηλ.: +49 69 1344 8304, Φαξ: +49 69 1344 7404

Ίντερνετ: http://www.ecb.int

Η αναπαραγωγή επιτρέπεται εφόσον γίνεται αναφορά στην πηγή.
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