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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2007

Θέμα: Εξελίξεις στην αγορά ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου – Δεκέμβριος 2006
Στις διεθνείς αγορές σημαντικές απώλειες κατέγραψαν οι τιμές των κρατικών ομολόγων το Δεκέμβριο, με συνέπεια να αυξηθούν οι αποδόσεις σε όλες τις διάρκειες των τίτλων. Μεταξύ των βασικών παραγόντων που οδήγησαν στην εξέλιξη αυτή ήταν οι δημοσιεύσεις αισιόδοξων στοιχείων για την πορεία της αμερικανικής οικονομίας, σε επίπεδα καλύτερα από τα αναμενόμενα (κυρίως για την αγορά εργασίας), γεγονός που μετακίνησε χρονικά τις προσδοκίες των αγορών για μείωση του επιτοκίου της Ομοσπονδιακής Κεντρικής Τράπεζας των Ην. Πολιτειών (FED). Επιπρόσθετα, η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) προχώρησε σε αύξηση του βασικού επιτοκίου κατά 25 μονάδες βάσης (25bps) σε 3,50% στις 7 Δεκεμβρίου. Στη συνέντευξη τύπου που ακολούθησε, ο Πρόεδρος της ΕΚΤ επανέλαβε ότι οι προοπτικές οικονομικής ανάπτυξης της Ευρωζώνης παραμένουν ευοίωνες και επεσήμανε ότι η ΕΚΤ θα συνεχίσει να παρακολουθεί πολύ στενά τις εξελίξεις, προκειμένου να διασφαλίσει τη σταθερότητα των τιμών μεσοπρόθεσμα. Οι δηλώσεις αυτές ενίσχυσαν την πεποίθηση της αγοράς πως η ΕΚΤ σκοπεύει να προχωρήσει σε περαιτέρω αύξηση του επιτοκίου εντός του α΄ εξαμήνου του 2007. Αντίθετα, η FED στις 12 Δεκεμβρίου διατήρησε αμετάβλητο το βασικό επιτόκιο σε 5,25%, τονίζοντας ωστόσο ότι εξακολουθούν να υπάρχουν  πληθωριστικές πιέσεις και κατά συνέπεια ότι η μελλοντική πορεία των επιτοκίων θα εξαρτηθεί από την εξέλιξη τόσο του πληθωρισμού, όσο και της οικονομικής ανάπτυξης. 
Στην Ηλεκτρονική Δευτερογενή Αγορά Τίτλων (ΗΔΑΤ), οι αποδόσεις των ελληνικών κρατικών τίτλων αυξήθηκαν πάνω από 20 μονάδες βάσης σε όλες τις διάρκειες, με αποτέλεσμα η καμπύλη των αποδόσεων να μετατοπιστεί προς τα πάνω,  ακολουθώντας τις αντίστοιχες τάσεις των αγορών της Ευρωζώνης. Ειδικότερα, η απόδοση του 3ετούς τίτλου αυξήθηκε περίπου κατά 22 bps σε 3,97% στα τέλη Δεκεμβρίου, από 3,75% στα τέλη Νοεμβρίου. Οι αποδόσεις του 10ετούς και 30ετούς τίτλου αυξήθηκαν αντίστοιχα κατά 23 bps και 21 bps περίπου σε 4,19% και 4,45% από 3,97% και 4,24%. Ως εκ τούτου, στα τέλη Δεκεμβρίου η κλίση της καμπύλης των αποδόσεων (όπως αυτή υπολογίζεται από τη διαφορά της απόδοσης μεταξύ του 3ετούς και του 30ετούς ομολόγου) διαμορφώθηκε σε 48 bps, δηλαδή σε παρόμοια επίπεδα με εκείνα που επικράτησαν στα τέλη Νοεμβρίου. Επιπλέον, αμετάβλητη παρέμεινε το μήνα αυτό και η μέση μηνιαία διαφορά απόδοσης μεταξύ του ελληνικού και του γερμανικού 10ετούς τίτλου αναφοράς σε 26 bps.
Οι τιμές των ομολόγων αναφοράς στην ΗΔΑΤ κατέγραψαν απώλειες της τάξης των 48 έως 368 bps το Δεκέμβριο. Η τιμή του 3ετούς τίτλου μειώθηκε σε 98,64 στις 29 Δεκεμβρίου από 99,12 στις 30 Νοεμβρίου. Η τιμή του 10ετούς ομολόγου μειώθηκε κατά 169 bps σε 95,34 από 97,03 στα τέλη Νοεμβρίου, ενώ η τιμή τoυ 30ετούς έκλεισε σε 100,79 από 104,47 στα τέλη Νοεμβρίου, σημειώνοντας τις μεγαλύτερες απώλειες.

Η αξία των συναλλαγών στην ΗΔΑΤ διαμορφώθηκε σε 45,01 δισ. ευρώ το Δεκέμβριο από 64,56 δισ. ευρώ το Νοέμβριο και 41,87 δισ. ευρώ το Δεκέμβριο 2005. Η μέση ημερήσια αξία των συναλλαγών διαμορφώθηκε σε 2,37 δισ. ευρώ από 2,93 δισ. ευρώ το Νοέμβριο. Το ενδιαφέρον των επενδυτών επικεντρώθηκε σε ομολογιακούς τίτλους με εναπομένουσα διάρκεια 7 έως 10 έτη, οι οποίοι και απορρόφησαν 33,23 δισ. ευρώ, ή το 74% της συνολικής αξίας των συναλλαγών. Το μεγαλύτερο ποσοστό των συναλλαγών συγκέντρωσε το 10ετές ομόλογο αναφοράς καταγράφοντας συναλλαγές αξίας 23,7 δισ. ευρώ, ενώ δεύτερο σε δραστηριότητα ακολούθησε το 10ετές λήξεως 20.07.2015 με 6,5 δισ. ευρώ. Τέλος, από τις 7.893 εντολές που εκτελέσθηκαν στην ΗΔΑΤ το μήνα αυτό, το 53,88% αφορούσαν σε εντολές αγοράς και το 46,12% σε εντολές πώλησης.
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