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Επωνυμία Εταιρίας: «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD»

Το Δ.Σ. της εταιρίας με την επωνυμία «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD» ανακοινώνει ότι την 5.1.2007 θα αρχίσει η διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών α) των 414.715.606 νέων ονομαστικών μετοχών της, που προήλθαν από την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου συνεπεία ανταλλαγής με κοινές ονομαστικές μετοχές της εταιρίας με την επωνυμία  «MARFIN FINANCIAL GROUP A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», κοινές και προνομιούχες ονομαστικές μετοχές ή/και μετατρέψιμες ομολογίες της εταιρίας με την επωνυμία «ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.» στα πλαίσια των από 19.9.2006 Προαιρετικών Δημοσίων Προτάσεων καθώς και μετοχές της εταιρίας με την επωνυμία «ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.», στα πλαίσια συμβάσεων ανταλλαγής και μεταβίβασης μετοχών και β) των υφιστάμενων πριν την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου 357.464.742 ονομαστικών μετοχών της Εταιρίας. Σημειώνεται ότι το σύνολο των μετοχών της Εταιρίας προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και το Χρηματιστήριο Αθηνών θα ανέρχεται σε 772.180.348 ονομαστικές μετοχές.

Βεβαιώνεται ότι οι νέες μετοχές που προήλθαν από την ανωτέρω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας θα έχουν πιστωθεί, βάσει της εγκριθείσας σχέσης ανταλλαγής, από το Κ.Α.Α. στους λογαριασμούς των δικαιούχων μετόχων μέσω του Σ.Α.Τ. την 5.1.2007, πριν την έναρξη της συνεδρίασης.

Σημειώνεται ότι η σχέση ανταλλαγής για τους μετόχους των ως άνω εταιριών έχει ως ακολούθως: Κάθε μέτοχος της «MARFIN FINANCIAL GROUP A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» αντάλλαξε μία (1) κοινή ονομαστική μετοχή που κατείχε με 5,757 νέες ονομαστικές μετοχές της «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD», κάθε μέτοχος ή/και ομολογιούχος της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.» αντάλλαξε μία (1) κοινή ή προνομιούχο ονομαστική μετοχή/ή και μετατρέψιμη ομολογία, αντίστοιχα, που κατείχε με 1,209 νέες ονομαστικές μετοχές της «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD» και κάθε μέτοχος της «ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.» αντάλλαξε μία (1) κοινή μετοχή που κατείχε με 14,9962 νέες ονομαστικές μετοχές της «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD», ονομαστικής αξίας εκάστης ονομαστικής μετοχής της «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD» 0,50 Κυπριακές Λίρες.

Μετά την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου συνεπεία της ως άνω ανταλλαγής μετοχών ή/και ομολογιών, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται πλέον σε 386.090.174 Κυπριακές Λίρες και διαιρείται σε 772.180.348 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας εκάστης 0,50 Κυπριακές Λίρες.

Το Δ.Σ. του Χ.Α. κατά τη συνεδρίασή του την 29.12.2006 ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στο Χ.Α. των 414.715.606 νέων μετοχών, ενώ κατά τη συνεδρίασή του την 19.10.2006 είχε εγκρίνει την δευτερογενή εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των υφισταμένων τότε 357.464.742 μετοχών της Εταιρίας.

Το «Ενημερωτικό Δελτίο για την προσφορά και την έκδοση νέων μετοχών, που προσφέρονται ως αντάλλαγμα στα πλαίσια των δημοσίων και ιδιωτικών προτάσεων, και την εισαγωγή του στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, καθώς και την παράλληλη εισαγωγή τους στο Χρηματιστήριο Αθηνών», το οποίο εγκρίθηκε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου και τέθηκε υπόψιν της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Ελλάδος την 13.12.2006, είναι διαθέσιμο στο επενδυτικό κοινό από την 14.12.2006, σε έντυπη μορφή που τίθεται στη διάθεση του κοινού δωρεάν στα Κεντρικά Γραφεία της Τράπεζας, Λεωφόρος Λεμεσού 154, 2025 Λευκωσία, Κύπρος, και σε ηλεκτρονική μορφή στις ακόλουθες ιστοσελίδες: 

1. της Εταιρίας (www.laiki.com), 

2. του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (www.cse.com.cy), 

3. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς της Κύπρου (www.cysec.gov.cy), 

4. του Χρηματιστηρίου Αθηνών (www.ase.gr), 

5. της «Marfin Financial Group A.E. Συμμετοχών» (www.marfingroup.gr), 

6. της «Εγνατία Τράπεζα Α.Ε.» (www.egnatiabank.gr) και 

7. της «Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.», ως του εξουσιοδοτημένου πιστωτικού ιδρύματος για την κατάθεση των δηλώσεων αποδοχής των δημοσίων προτάσεων (www.nbg.gr).  

Για περισσότερες πληροφορίες, οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Εξυπηρέτησης των μετόχων της Εταιρίας (τηλ. +357 (22) 811180, κος Στέλιος Χατζηιωσήφ).

Λευκωσία, 3.1.2007
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