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ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.

 






Κιλκίς,  30 Μαΐου 2007
Αποτελέσματα 3μήνου 2007: οι ρυθμοί ανάπτυξης πωλήσεων (33%) και κερδοφορίας (10,6%) ξεπερνούν τις αρχικές προβλέψεις. Παρά τις ισχυρές διακυμάνσεις της τιμής της πρώτης ύλης, ο Όμιλος πρωταγωνιστεί στις διεθνείς αγορές, με διαρκώς αυξανόμενους όγκους πωλήσεων και στα προϊόντα μεγάλης προστιθέμενης αξίας.

Η διοίκηση της «ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.» ανακοινώνει ουσιαστική ενίσχυση πωλήσεων και κερδοφορίας στο 3μηνο του 2007, έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2006, αποτέλεσμα κυρίως της αναπτυξιακής πολιτικής διεθνώς.

Συγκεκριμένα, ο όμιλος παρουσίασε αύξηση πωλήσεων κατά 32,8% φθάνοντας τα € 64,65 εκ., έναντι € 48,66 εκ. του 3μήνου του 2006. Η άνοδος προήλθε τόσο από πωλήσεις αρχιτεκτονικών και βιομηχανικών προφίλ, όσο και από συστήματα αυτοματισμών, ηλιοπροστασίας, πολυκαρβονικών φύλλων και σύνθετων φύλλων αλουμινίου, τα λεγόμενα J-Bond.
Τα – λειτουργικά - κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), διαμορφώθηκαν στα € 10,12 εκ., αυξημένα σημαντικά κατά 14,9% σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα (€ 8,8 εκ. για το 3μηνο του 2006). Τα κέρδη προ φόρων, διαμορφώθηκαν στα € 4,66 εκ., αυξημένα κατά 28,8% σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα (€ 3,6 εκ. για το 3μηνο του 2006). Η τελική κερδοφορία του ομίλου (καθαρά κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας) έφτασε στα € 2,56 εκ. περίπου, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 10,6% περίπου, συγκρινόμενη με το αντίστοιχο διάστημα του 2006 (€ 2,31 εκ.). Τα κέρδη ανά μετοχή κατά συνέπεια διαμορφώθηκαν στα € 0,116 (από € 0,105 για το 3Μ 2006.). 
Οι επενδύσεις του Ομίλου για τη συγκεκριμένη περίοδο έφθασαν τα € 5,5 εκ. περίπου, αφορώντας κατά βάσει εξόφληση τιμολογίων παγίων που ενσωματώθηκαν μέσα στην τρέχουσα περίοδο.
Επισημαίνεται η εντυπωσιακή πορεία της θυγατρικής ΑΛΟΥΜΥΛ ΡΟΜ στο Χρηματιστήριο του Βουκουρεστίου – με πρώτη ημέρα διαπραγμάτευσης την 16η Απριλίου – και η ιδιαίτερη δυναμική των εργοστασίων της Σερβίας και της Αλβανίας, τα οποία πρωταγωνιστούν στα Δυτικά Βαλκάνια, καθιστώντας τον Όμιλο σταθερά πλέον, ηγέτη. Με βάση τα αναθεωρημένα στοιχεία για την προοπτική των επομένων ετών, η Διοίκηση της εισηγμένης ξεκινά σύντομα νέο κύκλο παρουσιάσεων στην Αθήνα και διεθνώς.
Όσον αφορά τα αποτελέσματα της μητρικής, οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 26,6%, στα € 51,96 εκ. για το 3μηνο του 2007, έναντι € 41,05 εκ. του 3μήνου του 2006. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA, μετά από συναλ/κές διαφορές), αυξήθηκαν κατά 4,4%, στα € 5 εκ. περίπου, σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα (€ 4,77 εκ. περίπου). Τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν στα € 2,05 εκ. περίπου, πτωτικά σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα (€ 2,4 εκ. για το 3μήνο του 2006). Tα καθαρά κέρδη μετά από φόρους, σημείωσαν πτώση επίσης, στα € 1,5 εκ. περίπου, έναντι € 1,86 εκ. του αντίστοιχου περσινού διαστήματος.
Τονίζεται πως τα Στοιχεία και Πληροφορίες των Οικονομικών Καταστάσεων δημοσιεύονται την Τετάρτη, 30 Μαΐου 2007 στην οικονομική εφημερίδα «ΗΜΕΡΗΣΙΑ». Ταυτόχρονα, τα παραπάνω στοιχεία θα είναι διαθέσιμα στον ηλεκτρονικό κόμβο της ΑΛΟΥΜΥΛ, www.alumil.com, μαζί με τις Οικονομικές Καταστάσεις και τα σχετικά δελτία τύπου.
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Η ΑΛΟΥΜΥΛ αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά βιομηχανικά συγκροτήματα – βάσει παραγωγικής δυναμικότητας - στην Ευρώπη για ολοκληρωμένα συστήματα αλουμινίου για όλες τις κλασικές αρχιτεκτονικές εφαρμογές καθώς και βιομηχανικών προφίλ ειδικών προδιαγραφών για την αυτοκινητοβιομηχανία, τη ναυπηγική, τις μεταφορές, κλπ. Με τα ανεπτυγμένα δίκτυα πωλήσεων σε 45 χώρες, σε 4 ηπείρους, έχει εδραιωθεί ως μία από τις μεγαλύτερες και πιο αξιόπιστες βιομηχανίες διέλασης αλουμινίου και συμπληρωματικών προϊόντων (σύνθετα φύλλα αλουμινίου J-Bond, πολυκαρβονικά, αυτοματισμοί, συστήματα σκίασης, κ.α.). Οι παραγωγικές εγκαταστάσεις απλώνονται στο Κιλκίς, Σέρρες, Κομοτηνή, Ξάνθη, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Βοσνία και Αλβανία. Διαθέτει 25 θυγατρικές εταιρίες, εκ των οποίων οι 19 βρίσκονται στο εξωτερικό (Ευρώπη, Βαλκάνια, Μ. Ανατολή). Η μητρική εταιρία ιδρύθηκε το 1988 και είναι εισηγμένη στο Χ.Α. από το 1998. Οι πωλήσεις του Ομίλου ξεπέρασαν τα € 243 εκ. για το 2006 και τα λειτουργικά κέρδη τα € 39,5 αντίστοιχα. Περιλήφθηκε επτά φορές στις 500 ταχύτερα αναπτυσσόμενες ευρωπαϊκές επιχειρήσεις και βραβεύθηκε εξίσου για τη συνεισφορά της στην ανάπτυξη της ευρωπαϊκής οικονομίας.
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