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Δελτίο Τύπου
Η INTRACOM TELECOM υπέγραψε σύμβαση ύψους € 4,5 εκατ. με την MTEL
Παιανία - 28 Ιουνίου 2007 - Η INTRACOM TELECOM, μέρος του επιχειρησιακού τομέα τηλεπικοινωνιακών λύσεων της SITRONICS, υπέγραψε σύμβαση ύψους € 4,5 εκατ. με την MTEL, ένα νεοϊδρυθέντα πάροχο κινητής τηλεφωνίας στην αγορά του Μαυροβουνίου, για τη δημιουργία του WiMAX δικτύου της.
Το αντικείμενο του συμβολαίου είναι η ολοκληρωμένη προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία του συστήματος WiMAX, δίνοντας τη δυνατότητα στην MTEL να παρέχει ανταγωνιστικές υπηρεσίες χρησιμοποιώντας καινοτόμες τεχνολογικές λύσεις αιχμής. Το έργο θα ολοκληρωθεί σε τέσσερις μήνες. Στη σύμβαση επίσης συμπεριλαμβάνονται τεχνικές υπηρεσίες συντήρησης του δικτύου της MTEL για ένα χρόνο, με δυνατότητα ανανέωσης για αλλά τρία χρόνια. 

Ο κ.  Zlatko Trhuli, Chief Executive Officer της MTEL, δήλωσε: «Όραμα μας είναι να γίνουμε ένας από τους πιο δυναμικούς GSM/3G και WiMAX παρόχους στην αγορά του Μαυροβουνίου προσφέροντας υψηλής ποιότητας τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες. Για το λόγο αυτό, χρειάζεται να επενδύσουμε σε συνεργασίες που θα μας δώσουν τη δυνατότητα να υλοποιήσουμε τους στόχους μας. Οι αποδεδειγμένα επιτυχημένες συνεργασίες της INTRACOM TELECOM με την TELECOM SERBIA έπαιξαν σημαντικό ρόλο κατά την διαδικασία επιλογής συνεργάτη για το εν λόγω έργο». 

Ο κ. Α. Μάνος, Διευθύνων Σύμβουλος της INTRACOM TELECOM, δήλωσε: «Το έργο αυτό είναι πολύ σημαντικό για εμάς, δεδομένου ότι θα αποτελέσει τη μεγαλύτερη υλοποίηση δικτύου WiMAX στην περιοχή των Βαλκανίων, στην παραδοσιακή μας αγορά. Η εξειδίκευση της INTRACOM TELECOM σε μεγάλα τηλεπικοινωνιακά έργα θα δράσει καταλυτικά στη γρήγορη και οικονομικώς αποδοτική ανάπτυξη του δικτύου της MTEL, ωφελώντας την ταυτόχρονα μέσα από την χρήση ασύρματων ευρυζωνικών τεχνολογιών αιχμής. Είμαστε έτοιμοι να αξιοποιήσουμε την εμπειρία μας για την εξέλιξη και επέκταση του δικτύου της MTEL".
Σχετικά με την MTEL D.o.o 
Η MTEL d.o.o, είναι μια νεοϊδρυθείσα εταιρία κινητής τηλεφωνίας στην αγορά του Μαυροβουνίου, της οποίας το πλειοψηφικό πακέτο μετοχών κατέχει η TELECOM SERBIA. Η MTEL έχει ξεκινήσει την δημιουργία του δικτύου της και οι υπηρεσίες της θα ενεργοποιηθούν σε σύντομο χρονικό διάστημα. Η MTEL έχει ως στόχο την παροχή υψηλής ποιότητας  GSM/3G και WiMAX υπηρεσιών στην αγορά του Μαυροβουνίου.
Σχετικά με την INTRACOM TELECOM 

Η INTRACOM TELECOM είναι από τους κορυφαίους κατασκευαστές τηλεπικοινωνιακών συστημάτων και προμηθευτής ολοκληρωμένων λύσεων και επαγγελματικών υπηρεσιών για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς σταθερής και κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή της ΕΕΜΕΑ (Ν.Α. Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αφρική). Περισσότεροι από 100 οργανισμοί σε πάνω από 50 χώρες επιλέγουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της εταιρίας. Η INTRACOM TELECOM απασχολεί 2.700 εργαζόμενους, διατηρεί θυγατρικές σε 12 χώρες και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις μεγαλύτερες ευρωπαϊκές εταιρίες που πρωτοστατούν στις επενδύσεις έρευνας και ανάπτυξης. Από τον Ιούνιο 2006, η INTRACOM TELECOM ελέγχεται από τη ρωσική εταιρία JSC SITRONICS κατέχοντας το 51%. Η JSC SITRONICS δραστηριοποιείται στον τομέα των τεχνολογιών και είναι θυγατρική της JSFC SISTEMA, κορυφαίας εταιρίας συμμετοχών στη Ρωσία και την Κοινοπολιτεία Ανεξαρτήτων Κρατών. H ελληνική εταιρία INTRACOM HOLDINGS διατηρεί μερίδιο 49% στην INTRACOM TELECOM. Περισσότερες πληροφορίες: www.intracom-telecom.com.
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