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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προηγμένο σύστημα επικοινωνιών της INTRACOM Defense Electronics στο Πολεμικό Ναυτικό
Κορωπί, 28 Ιουνίου 2007 – Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η τελική αποδοχή σε επιχειρησιακές συνθήκες εν πλω (Sea Acceptance Tests - SAT) από το Πολεμικό Ναυτικό του νέου επικοινωνιακού συστήματος προηγμένης τεχνολογίας WISPR-Net της INTRACOM Defense Electronics, θυγατρικής του ομίλου INTRACOM Holdings, το οποίο εντάσσεται στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού των τεσσάρων (4) Ταχέων Περιπολικών Κατευθυνόμενων βλημάτων (ΤΠΚ). Το ΓΕΝ έχει επιλέξει το WISPR-Net μετά από διεθνή διαγωνισμό όπου συμμετείχαν καταξιωμένοι οίκοι του εξωτερικού. Η σχετική σύμβαση, που υπεγράφη το 2004, εκτελείται άψογα και εντός χρονοδιαγράμματος.
Η ανάπτυξη του συστήματος επικοινωνιών WISPR-Net έγινε εξ ολοκλήρου από την INTRACOM Defense Electronics. Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο σύστημα επικοινωνιών προηγμένης τεχνολογίας που υποστηρίζει υψηλές ταχύτητες μεταφοράς δεδομένων, διαχειρίζεται επικοινωνιακά κάθε είδους πληροφορία με ενιαίο τρόπο για τους χρήστες, παρέχοντας τη δυνατότητα ανταλλαγής πάσης φύσεως πληροφοριών και δεδομένων, τόσο εντός όσο και εκτός του πλοίου. Το WISPR-Net μπορεί να καλύψει τις επιχειρησιακές ανάγκες όλων των τύπων πλοίων, ανεξαρτήτως μεγέθους, υποστηρίζοντας ακόμα και συστήματα ευρυζωνικών επικοινωνιών, ενώ αποτελεί την επικοινωνιακή βάση για την υλοποίηση ενός συστήματος διοίκησης, ελέγχου και επικοινωνιών. Η INTRACOM Defense Electronics προτίθεται να προσφέρει το σύστημα WISPR-Net ως ολοκληρωμένη λύση επικοινωνιών στο πρόγραμμα των Νέων Φρεγατών του ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού, καθώς και σε προγράμματα νέων ναυπηγήσεων και εκσυγχρονισμού πολεμικών πλοίων στη διεθνή αγορά. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η INTRACOM Defense Electronics, με 60% επιστημονικό προσωπικό, έχει αναπτύξει σημαντική δραστηριότητα σε συστήματα ενδοεπικοινωνίας προηγμένης τεχνολογίας. Η εταιρία ήδη κατασκευάζει σημαντικό μέρος του συστήματος ενδοεπικοινωνίας των αεροσκαφών AWACS του NATO. Επιπλέον οι Ένοπλες Δυνάμεις της Ελλάδας αλλά και της Γερμανίας, Τσεχίας και Ισπανίας χρησιμοποιούν την τεχνολογία WISPR, η οποία έχει ενσωματωθεί σε σύνθετα οπλικά συστήματα για τη διεθνή αγορά, σε συνεργασία με μεγάλους οίκους του εξωτερικού όπως οι γερμανικές εταιρίες Krauss-Maffei Wegmann, Diehl BGT Defense και η σουηδική SAAB AB. 
Σχετικά με την INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS
Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS, η μεγαλύτερη ελληνική εταιρία ανάπτυξης και παραγωγής ηλεκτρονικών αμυντικών συστημάτων, είναι θυγατρική της INTRACOM HOLDINGS, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς ομίλους τεχνολογίας στη Ν.Α. Ευρώπη. Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS ειδικεύεται στη σχεδίαση, ανάπτυξη και παραγωγή αμυντικών επικοινωνιακών συστημάτων, συσκευών κρυπτογράφησης, συστημάτων διοίκησης, ελέγχου και επικοινωνιών, ηλεκτρονικών πυραυλικών συστημάτων, ραντάρ, προσομοιωτών και συστημάτων ελέγχου και δοκιμών Η εταιρία συμμετέχει σε πολυεθνικά προγράμματα συμπαραγωγής και διεθνή προγράμματα έρευνας, σε συνεργασία με μεγάλες αμυντικές εταιρίες και οργανισμούς, και συμπεριλαμβάνεται στην επίσημη λίστα προμηθευτών του ΝΑΤΟ. Η INTRACOM DEFENSE ELECTRONICS εξάγει προϊόντα, λύσεις και υπηρεσίες σε Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία, ΗΠΑ, Κύπρο, Ολλανδία και Σουηδία.

Περισσότερες πληροφορίες: www.intracomdefense.com. 
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