Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Κατ’επιταγή του άρθρου 278 του Κανονισμού του Χ.Α. «Ενημέρωση για αποφάσεις γενικών συνελεύσεων» σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα:

Στις 26/06/2007, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε στην έδρα της Εταιρείας στο Μαρούσι Ν. Αττικής, οδός Αμαρουσίου – Χαλανδρίου αρ. 16η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας  «J&P - ABAΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ και ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ». Κατά τη συνεδρίαση της ως άνω Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, παρέστησαν μέτοχοι που εκπροσώπησαν το 74,39% του συνόλου των μετοχών της Εταιρείας. Τα θέματα που συζητήθηκαν και οι αποφάσεις που ελήφθησαν, έχουν ως εξής: 
Θέμα 1ο: Υποβολή και έγκριση της Εκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εκθεσης του ορκωτού Ελεγκτή καθώς και των ετησίων οικονομικών καταστάσεων της εταιρικής χρήσης 01.01.2006 – 31.12.2006:  Δεν διατυπώθηκε καμία αντίρρηση ή παρατήρηση σχετικά με τα κείμενα των Ετησίων Οικονομικών Καταστάσεων, της Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και του σχετικού  Πιστοποιητικού του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή τα οποία διαβάστηκαν,  και  η Συνέλευση τα ενέκρινε παμψηφεί.

Θέμα 2ο Εγκριση  διαθέσεως κερδών: Η Γενική Συνέλευση αποφάσισε τη διανομή μερίσματος, ποσού 0,12 ευρώ  ανά μετοχή (το οποίο είναι απαλλαγμένο φόρου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία) και προκύπτει από τα κέρδη χρήσεως 2006. Αποφάσισε την αποκοπή του δικαιώματος λήψεως μερίσματος από την Πέμπτη 28/06/2007, ήτοι μέρισμα δικαιούνται όσοι μέτοχοι κατέχουν μετοχές της Εταιρείας κατά τη λήξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών της Τετάρτης  27 Ιουνίου 2007. Αποφάσισε όπως:  α. από τις 28 Ιουνίου 2007, η μετοχή της εταιρείας  διαπραγματεύεται στο Χρηματιστήριο  Αθηνών  χωρίς δικαίωμα μερίσματος.Η πληρωμή του μερίσματος αρχίσει  την Παρασκευή 06 Ιουλίου 2007  και  ολοκληρωθεί έως και τις 31 Δεκεμβρίου 2007. Η εν λόγω πληρωμή θα γίνει αποκλειστικά από το Τμήμα Θεσμικών και Ιδιοκτησίας της Τράπεζας Πειραιώς (οδός Αριστείδου 4 ,  1ος όροφος, Αθήνα) και μόνο μέσω των εξουσιοδοτημένων χειριστών των μετόχων στο Σύστημα ΄Αυλων Τίτλων. Μετά τη λήξη της 31ης Δεκεμβρίου 2007, κάθε δικαιούχος που δεν εισέπραξε το μέρισμά του, θα μπορεί να το εισπράξει μόνο από τα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας στο Μαρούσι Ν. Αττικής, οδός Αμαρουσίου – Χαλανδρίου 16, Τ.Κ. 151 25. Επίσης, εγκρίθηκε η δημιουργία Τακτικού αποθεματικού ποσού 347.500,00 €, Πρώτου Μερίσματος ποσού 2.928.000,00 €, Πρόσθετου Μερίσματος ποσού  5.856.000,00 €, Αποθεματικών από κέρδη Τεχνικών επιχειρήσεων ποσού 1.556.055,41 €, η Διανομή κερδών στο προσωπικό ποσού 900.000,00 € και υπολοίπου κερδών εις νέον ποσού 4.526.656,38 

Θέμα 3ο Απαλλαγή από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και του ορκωτού Ελεγκτή για την χρήση 01.01.2006 - 31.12.2006: Η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 70,6% ψήφισε υπέρ της απαλλαγής από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και του ορκωτού Ελεγκτή για την χρήση 01.01.2006 - 31.12.2006.
Θέμα 4ο Εκλογή ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού ορκωτού Ελεγκτή για τη χρήση 2007 και καθορισμός της αμοιβής τους: Μετά από εισήγηση του Προέδρου, για τον έλεγχο της Εταιρείας στην τρέχουσα εταιρική χρήση 2007,  η Συνέλευση παμψηφεί εξέλεξε την Ελεγκτική Εταιρεία με την επωνυμία «BDO ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.» και ειδικά : Ως τακτική την ορκωτή Ελεγκτή Λογίστρια κα Βενετία Αναστασοπούλου-Τριαντοπούλου  Α.Μ./Σ.Ο.Ε.Λ. 12391 Ως αναπληρωματικό τον ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Ιωάννη Αναστασόπουλο  Α.Μ./Σ.Ο.Ε.Λ. 10151. Η αμοιβή του ελεγκτή, που θα διενεργήσει τον έλεγχο, θα καθοριστεί από το Εποπτικό Συμβούλιο του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Π.Δ. 226/1997, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει.

Θέμα 5α Εγκριση αμοιβών μελών Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση 2006. Η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 72,45% ένέκρινε τις ανωτέρω καταβληθείσες μικτές αμοιβές στους διοικούντες, συνολικού ποσού 900.000,00 ευρώ,  για την προηγούμενη χρήση 2006.

Θέμα 5β Προέγκριση αμοιβών μελών Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση 2007, σύμφωνα με το άρθρο 24 του Κ.Ν. 2190/1920: Η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 72,45%  ενέκρινε   την καταβολή στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, που έχουν αναλάβει τη διοίκηση της Εταιρείας, συνολικού ποσού 900.000,00 ευρώ, για την τρέχουσα χρήση 2007.
 

Θέμα 6ο Εγκριση συμμετοχής της Εταιρείας σε εταιρείες και Κοινοπραξίες: Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα και με παμψηφεία των παρόντων ενέκρινε την συμμετοχή της Εταιρείας μας στις εταιρείες και κοινοπραξίες, που συστήθηκαν στη χρήση 2006.

Θέμα 7ο Εγκριση πλήρωσης κενών θέσεων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου:Η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 74,24% ενέκρινε την εκλογή του κ. David (Ντέϊβιντ) Watson (Γουάτσον) ως Μη Εκτελεστικού Ανεξάρτητου μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας στη θέση του παραιτηθέντος κ. Χρυσόστομου Θεοκλή. 

Θέμα 8ο Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας με κεφαλαιοποίηση: α). Του ειδικού αφορολόγητου αποθεματικού του άρθρου 22 του Ν. 1828/89, β). της υπεραξίας των ακινήτων του Ν. 2065/92, γ). μέρους του υπολοίπου κερδών εις νέον, με αύξηση της ονομαστικής αξίας των μετοχών. -  Τροποποίηση του  άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας:Η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 74,23%, αποφάσισε: 1. Την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας κατά 2.196.000,00 ευρώ με κεφαλαιοποίηση: α). Του συνόλου του ειδικού αφορολόγητου αποθεματικού του άρθρου 22 του Ν. 1828/89, ποσού 1.605.094,32 ευρώ, β). του συνόλου της υπεραξίας των ακινήτων του Ν. 2065/92, ποσού 145.964,10 ευρώ και γ). μέρους του υπολοίπου κερδών εις νέον, δηλαδή ποσού 444.941,58. Σύνολο: α + β + γ = 1.605.094,32 + 145.964,10 + 444.941,58 = 2.196.000,00 ευρώ. Η ως άνω αύξηση θα γίνει με αντίστοιχη αύξηση της ονομαστικής αξίας των μετοχών της Εταιρείας κατά 0,03 ευρώ (= 2.196.000,00 : 73.200.000). Κατόπιν των ανωτέρω το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας θα ανέρχεται σε 42.456.000,00 ευρώ (= 40.260.000,00 + 2.196.000,00), διαιρούμενο σε 73.200.000 κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,58 ευρώ (= 0,55 + 0,03) η κάθε μία. 2. Την  αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας.
Θέμα 9ο ΄Εκδοση ομολογιακού δανείου της Εταιρείας συνολικού ύψους έως 150 εκατομμυρίων ευρώ για αναδιάρθρωση του υφισταμένου δανεισμού και παροχή εξουσιοδότησης για τη σύναψη και υπογραφή των σχετικών εγγράφων και συμβάσεων: Η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 74,23%, αποφάσισε την έκδοση, σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις του Ν. 3156/2003 και του Κ.Ν. 2190/1920, κοινού ομολογιακού δανείου ποσού 150.000.000,00 ευρώ κατ’ανώτατο όριο, το οποίο θα παρέχει στους ομολογιούχους δανειστές δικαίωμα προς απόληψη τόκου, με διάρκεια 7 ετών, σε απλές ομολογίες σε φυσική μορφή, με σκοπό την εξόφληση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων, την αναδιάρθρωση (αναχρηματοδότηση) του υφισταμένου δανεισμού της Εταιρείας και δη τη μετατροπή του από βραχυπρόθεσμο σε μακροπρόθεσμο και τη χρηματοδότηση μέρους νέων επενδυτικών σχεδίων  της Εταιρείας. Επίσης, η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 74,23% εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο: α). Να αποφασίσει ελεύθερα κατά την κρίση του και να συνομολογήσει, με μία ή περισσότερες Τράπεζες, κάθε λεπτομέρεια και κάθε ειδικό θέμα σχετικά με την έκδοση του Δανείου και την κάλυψή του από αυτές.β). Να αποφασίσει με βάση τους ανωτέρω όρους το ειδικότερο περιεχόμενο των όρων των ομολογιών, συμπληρώνοντας ελεύθερα κατά την κρίση του τους βασικούς όρους με όσους συναφείς όρους κρίνει αναγκαίους, καθορίζοντας κάθε σχετικό ειδικό θέμα και λεπτομέρεια, ιδίως δε τη μορφή, την ονομαστική αξία και τον αριθμό των ομολογιών, τον τρόπο κάλυψης των ομολογιών, τον τρόπο προσδιορισμού του επιτοκίου, τον πληρεξούσιο καταβολών, την οργάνωση των ομολογιούχων σε ομάδα, τον εκπρόσωπο των ομολογιούχων, το χρόνο αποπληρωμής και εν γένει εξόφλησης των υποχρεώσεων που απορρέουν από τις ομολογίες, και κάθε άλλο σχετικό ζήτημα που απαιτείται από τις οικείες διατάξεις του Ν. 3156/2003. γ). Να αναθέσει περαιτέρω σε άλλα πρόσωπα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Καταστατικού της Εταιρείας, την άσκηση του συνόλου ή μέρους των ανωτέρω εξουσιών. δ). Να εξουσιοδοτήσει ένα ή περισσότερα πρόσωπα για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και κάθε άλλου εγγράφου που απαιτείται για την ολοκλήρωση της έκδοσης του εν λόγω δανείου.

Θέμα 10οΠαροχή άδειας κατ’ άρθρο 23α του Κ.Ν. 2190/20, όπως ισχύει, για σύναψη ή ανανέωση συμβάσεων παροχής υπηρεσιών μεταξύ της Εταιρείας και των προσώπων του άρθρου 23α ή συνδεδεμένων εταιρειών: Η Γενική Συνέλευση με ποσοστό 74,23%, ενέκρινε τη σύναψη ή ανανέωση των συμβάσεων παροχής υπηρεσιών μεταξύ της Εταιρείας και των προσώπων του άρθρου 23α ή συνδεδεμένων εταιρειών.

Θέμα 11ο Χορήγηση άδειας σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Διεύθυνσης της Εταιρείας για τη συμμετοχή τους σε Διοικητικά Συμβούλια ή στη διεύθυνση ομοειδών επιχειρήσεων (άρ. 23 Κ.Ν. 2190/20): Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα χορήγησε την άδεια σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Διευθύνσεως της Εταιρείας να μετέχουν σε Διοικητικά Συμβούλια ομοειδών επιχειρήσεων.

Θέμα 12ο Διάφορες ανακοινώσεις: Στη συνέχεια ο  κ. Πρόεδρος προέβη σε διάφορες ανακοινώσεις προς τη Γενική Συνέλευση σε σχέση με την επιδίωξη των σκοπών της Εταιρείας.
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