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Mnpootd epelc yra kaflitepo nepipdiftov ERAHNIKA.





ΣΥΝΟΨΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ
1. Εισαγωγή

Η ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ (ΕΛ.ΠΕ.), δραστηριοποιούμενη κύρια σε ένα ευρωπαϊκό ενεργειακό περιβάλλον και με γνώμονα την πολιτική που έχει υιοθετήσει  την υγιεινή, την ασφάλεια και το περιβάλλον αξιολογεί τις ανάγκες εκσυγχρονισμού των λειτουργιών της, ενώ ταυτόχρονα προγραμματίζει την προσαρμογή της παραγωγής της στις νέες ευρωπαϊκές τάσεις κατανάλωσης.

Η Ε.Ε. έχει ήδη υιοθετήσει τη «θεματική στρατηγική για την ατμοσφαιρική ρύπανση» (Thematic Strategy on Air Pollution – TSAP) με στόχο να βελτιωθεί η ποιότητα του ατμοσφαιρικού αέρα σε τέτοιο βαθμό, ώστε να μην έχει αρνητικές επιπτώσεις στον ανθρώπινο οργανισμό. Δηλαδή την αποφυγή σοβαρών κινδύνων για την υγεία του ανθρώπου και το περιβάλλον. Η στρατηγική αυτή συμπληρώνει τη νομοθεσία που ισχύει σήμερα και δίνει έμφαση στην αντιμετώπιση των επιβλαβέστερων ρύπων και έχει οδηγήσει και θα συνεχίσει να οδηγεί σε σειρά οδηγιών για την περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας των καυσίμων.

Μέσα στα πλαίσια των παραπάνω εξελίξεων, τα διυλιστήρια της Ευρώπης έχουν ήδη προχωρήσει στον αναγκαίο εκσυγχρονισμό και αναβαθμίσεις, που θα συμβάλουν στην παραγωγή καθαρών καυσίμων και στη μείωση των εκπομπών από τις εστίες καύσης. 

Σε αυτό το Ευρωπαϊκό νομοθετικό πλαίσιο, η ΕΛ.ΠΕ αποφάσισε τον εκσυγχρονισμό/αναβάθμιση των Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ελευσίνας. 

Η προτεινόμενη επένδυση, πέραν από την εναρμόνισή της με τις Οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για παραγωγή φιλικότερων προς το περιβάλλον προϊόντων, θα βελτιώσει, όπως καταδεικνύει η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), τη γενική ποιότητα του περιβάλλοντος του Θριασίου και κατ’ επέκταση την ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής.  

Έτσι, κύριος σκοπός του έργου του εκσυγχρονισμού/αναβάθμισης των Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ελευσίνας είναι η παραγωγή καυσίμων με ουσιαστικά μηδενική συγκέντρωση θείου, που θα καλύπτουν τις απαιτήσεις της αγοράς. Επισημαίνεται ότι η εν λόγω επένδυση θα μηδενίσει την παραγωγή μαζούτ μετατρέποντας το σε ελαφρύτερα κλάσματα χαμηλού θείου (ντίζελ, νάφθα, υγραέρια), τα οποία θα καλύπτουν τις μελλοντικές προδιαγραφές καυσίμων, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ελληνικής και Ευρωπαϊκής νομοθεσίας.

Η παραγωγή των καυσίμων αυτών, θα γίνει με την επιλογή Βέλτιστων Διαθέσιμων Τεχνικών, και χρήση τεχνολογίας κλειστού τύπου, η οποία θα οδηγήσει στη σημαντική μείωση των εκπεμπόμενων ρύπων σε σχέση με τα σημερινά επίπεδα, επιπρόσθετα δεν δημιουργεί οσμές, καθώς επίσης θα οδηγήσει στην μέγιστη ασφάλεια της παραγωγής. 

Η συνεισφορά του έργου στη βελτίωση του περιβάλλοντος δεν θα περιορίζεται μόνο στην περιοχή του έργου, αλλά θα επεκτείνεται γενικότερα στην ευρύτερη περιοχή από τη χρήση (σε επίπεδο τελικού καταναλωτή)  καθαρότερων καυσίμων. 

Η βελτίωση του περιβάλλοντος συνίσταται :

· στην σημαντική μείωση των εκπομπών του διυλιστηρίου

· στην ανάλογη βελτίωση της ποιότητας ατμόσφαιρας της ευρύτερης περιοχής  

· στην βελτίωση της ποιότητας ατμόσφαιρας και ποιότητας ζωής των τελικών καταναλωτών από την χρήση προϊόντων με μηδενικό θείο

Η νέα επένδυση εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης θα δώσει την δυνατότητα παραγωγής καυσίμων χαμηλού θείου (ντίζελ κίνησης) σύμφωνα με τα όρια που θα τεθούν σε ισχύ το 2009, θα μηδενίσει την παραγωγή  μαζούτ και θα ελαχιστοποιήσει την καύση μαζούτ ιδιοκατανάλωσης, συντελώντας έτσι στη περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας της ατμόσφαιρας σε σχέση με το διοξείδιο του θείου, τα σωματίδια και τα οξείδια του αζώτου.

Η μελλοντική λειτουργία του διυλιστηρίου μετά την εγκατάσταση των νέων μονάδων θα περιλαμβάνει:

· Μονάδες Παραγωγής (Μετατροπής),

· Μονάδες Περιβαλλοντικής Προστασίας,

· Βοηθητικές Μονάδες,

· Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων,

· Εγκαταστάσεις Αποθήκευσης και Διανομής Προϊόντων Πετρελαίου.

Το διυλιστήριο μετά τον εκσυγχρονισμό/αναβάθμιση θα μπορεί να κατεργάζεται διαφορετικά μίγματα αργών Iranian Heavy  και Ural, ενώ το βασικό σενάριο για την εκπόνηση της μελέτης  αφορά στο μίγμα Iranian Heavy  και Ural (50%-50%). 

Η παραγωγική δυναμικότητα των Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ελευσίνας θα παραμείνει στα ίδια επίπεδα των 100 χιλ. βαρελιών αργού πετρελαίου ημερησίως, ενώ το έργο θα γίνει αποκλειστικά μέσα στην έκταση που καταλαμβάνουν ήδη οι εγκαταστάσεις της Εταιρείας σε Ελευσίνα και Μάνδρα, και βεβαίως δεν επηρεάζονται κατοικημένες περιοχές και δασικές εκτάσεις. Σημειώνεται ότι οι εγκαταστάσεις του Διυλιστηρίου Ελευσίνας ευρίσκονται εντός βιομηχανικής περιοχής (ΒΙΠΕ) σύμφωνα με το Γενικό Χωροταξικό Σχέδιο της περιοχής.

2. Υφιστάμενη Ποιότητα Ατμόσφαιρας Περιοχής

Προκειμένου να εξετασθεί η επίπτωση (θετική ή αρνητική) της λειτουργίας του έργου στη ποιότητα ατμόσφαιρας της περιοχής, εξετάσθηκαν τα στοιχεία της περιοχής και συγκεκριμένα οι μετρήσεις που διεξάγει ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δήμων και Κοινοτήτων Θριασίου Πεδίου (Α.Σ.Δ.Κ.Θ.Π.) με εγκατεστημένους σταθμούς μέτρησης σε συγκεκριμένα σημεία της περιοχής, καθώς επίσης και του ΥΠΕΧΩΔΕ στην Ελευσίνα για τους κυριότερους ρύπους - και ειδικότερα για το διοξείδιο του θείου (SO2), τα οξείδια του αζώτου (NOχ), τους ολικούς υδρογονάνθρακες (THC), το όζον (O3) και τα αιωρούμενα σωματίδια (PM10). Έτσι, μπορούμε να κάνουμε μία αποτίμηση της υφιστάμενης κατάστασης της ατμοσφαιρικής ρύπανσης στην περιοχή.

Για τις ανάγκες της παρούσας μελέτης χρησιμοποιήθηκαν τα στοιχεία που συνέλεξε ο Σύνδεσμος κατά τα έτη 2001 έως 2006 από τους σταθμούς Μέτρησης, που βρίσκονται εγκατεστημένοι στο Δημοτικό Parking Ελευσίνας (Σ1), στην Κοινότητα Μαγούλας (Σ2), και στις Εργατικές Κατοικίες Μάνδρας (Σ3), όπως φαίνεται στον συνημμένο χάρτη 1. της περιοχής. Επίσης χρησιμοποιήθηκαν τα στοιχεία του σταθμού Ελευσίνας του ΥΠΕΧΩΔΕ  για τα έτη 2001-2006. Ο σταθμός αυτός βρίσκεται πολύ κοντά με τον σταθμό Σ1 του Συνδέσμου.

Από τους παραπάνω σταθμούς διαπιστώθηκε :

· η βελτίωση στην ποιότητα της ατμόσφαιρας ως προς το διοξείδιο του θείου και αυτή αποδίδεται ως επί το πλείστον στην βελτίωση της ποιότητας των καυσίμων που παράγουν και διαθέτουν στην αγορά τα διυλιστήρια. Οι Βιομηχανικές Εγκαταστάσεις Ελευσίνας (ΒΕΕ) εφαρμόζουν τις προδιαγραφές που ορίζουν οι σχετικοί νόμοι για το ποσοστό του θείου στα καύσιμα, αφενός χρησιμοποιώντας οι ίδιες ως καταναλωτής καύσιμα με χαμηλό ποσοστό θείου και αφετέρου πραγματοποιώντας, όποτε απαιτείται, επενδύσεις σε εξοπλισμό και νέες τεχνολογίες, ώστε να παράγει καύσιμα φιλικότερα προς τα περιβάλλον. 

· οι τιμές των σωματιδίων από τους ίδιους σταθμούς και ειδικά η ωριαία τιμή είναι πάνω από το νομοθετημένο όριο των 50 mg/m3, ενώ ταυτόχρονα παρατηρούνται πολλές υπερβάσεις του ορίου. 

Σ’ αυτό το αποτέλεσμα συμβάλουν σημαντικά εξωγενείς παράγοντες που δεν σχετίζονται με τη λειτουργία του διυλιστηρίου, μη δυνάμενοι να ελεγχθούν από την εγκατάσταση και το προσωπικό της. 


Αυτοί οι εξωγενείς παράγοντες είναι :

1. Η ύπαρξη χαμηλής βλάστησης, η απουσία ενεργειών δεντροφύτευσης υψηλών φυτών και η αποψίλωση της ευρύτερης περιοχής, που ευνοούν την υψηλή συγκέντρωση αιωρούμενων σωματιδίων στην περιοχή. 

2. Η πυκνή κυκλοφορία οχημάτων στο παράπλευρο οδικό δίκτυο (ΙΧ, φορτηγών), που είναι γνωστό ότι αποτελούν πολύ σημαντική πηγή εκπομπών αιωρούμενων σωματιδίων. 

3. Μελλοντικές Επιπτώσεις της Επένδυσης στις Αέριες Εκπομπές Αποτελέσματα Μοντέλου Διασποράς

Για τις ανάγκες της ΜΠΕ και προκειμένου να αξιολογηθούν οι επιπτώσεις στην ποιότητα της ατμόσφαιρας της περιοχής από το νέο λειτουργικό σχήμα, χρησιμοποιήθηκε μοντέλο διασποράς για τη «Διερεύνηση της Διασποράς των εκπομπών αερίων ρύπων από τις εγκαταστάσεις Ελευσίνας της ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ - Υφιστάμενη και Μελλοντική κατάσταση», που συνέταξε ο καθηγητής του ΕΜΠ κ. Ι. Ζιώμας για λογαριασμό της ΕΛ.ΠΕ. 

Τα αποτελέσματα του μοντέλου είναι ιδιαίτερα θετικά για τις αέριες εκπομπές, με σημαντικές βελτιώσεις στις εκπομπές ρύπων, που θα  έχουν την ανάλογη βελτίωση στην ποιότητα της ατμόσφαιρας της ευρύτερης περιοχής. 

Σημειώνεται ότι οι σημαντικές μειώσεις σε σχέση με την υφιστάμενη κατάσταση οφείλονται κύρια στους παρακάτω λόγους:

· Μεγιστοποίηση της χρήσης αερίου καυσίμου και ελαχιστοποίηση της χρήσης μαζούτ ιδιοκατανάλωσης.

· Πλήρης αποθείωση του αερίου καυσίμου.

· Μείωση της συγκέντρωσης θείου στο μαζούτ ιδιοκατανάλωσης (από 3,1% σε <1% κ.β.).

· Χρήση καυστήρων χαμηλής εκπομπής αζωτοξειδίων (low NOx burners).

· Εφαρμογή τεχνολογίας αντιρρύπανσης στους νέους λέβητες (DeNOx).

· Η εφαρμογή συστήματος κατακράτησης σωματιδίων στους νέους λέβητες (DeDust).

Οι παραπάνω ενέργειες έχουν σαν αποτέλεσμα:

· οι συνολικές εκπομπές από τις εστίες καύσεις του διοξειδίου του θείου να μειωθούν από  647 Kg/ώρα που είναι σήμερα σε 193 Kg/ώρα, ήτοι μείωση κατά 70,2%, 

· οι εκπομπές οξειδίων του αζώτου σε σχέση με την υφιστάμενη κατάσταση από 92 Kg/ώρα σε 81,3 Kg/ώρα, ήτοι μείωση κατά 11,6%, και, 

· τα σωματίδια να μειωθούν από 45,1 Kg/ώρα σήμερα σε 7,1 Kg/ώρα, ήτοι μείωση κατά 84,2%.
Οι ανωτέρω μειώσεις, καθώς και η επί τοις εκατό μεταβολή φαίνονται στα παρακάτω δύο διαγράμματα αντίστοιχα:
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Επιπλέον, έχουν εξεταστεί τα 3 σενάρια έκτακτης ανάγκης, σε σχέση με τις ακόλουθες καταστάσεις διαταραχής της λειτουργίας (προβλέψιμα λειτουργικά προβλήματα) και έχουν ληφθεί τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να μη προκύψει επιβάρυνση των αέριων εκπομπών. Ειδικότερα το συνολικό όριο (bubble limit) εκπομπών θα τηρείται για το σενάριο 1, ενώ οι εκπομπές για το σενάριο 2, 3 θα είναι μικρότερες από αυτές της κανονικής λειτουργίας.

· Σενάριο 1:
Σταμάτημα της Μονάδας Θερμικής Πυρόλυσης του υπολείμματος (Flexicoker) (έλλειψη Αερίου Χαμηλής Θερμογόνου Δύναμης και μειωμένη παραγωγή Αερίου Υψηλής Θερμογόνου Δύναμης ),

· Σενάριο 2:
Σταμάτημα των  Μονάδων  Υδρογόνου και  Υδρογονοδιάσπασης. Το σενάριο αυτό, που θα οδηγήσει σε περίσσεια Αερίου Χαμηλής Θερμογόνου Δύναμης, θα επιφέρει τη διοχέτευση μεγάλης ποσότητας Αερίου Υψηλής Θερμογόνου Δύναμης (High BTU Gas, HBG) και Αερίου Χαμηλής Θερμογόνου Δύναμης προς τον πυρσό, 

· Σενάριο 3 :
Γενική Διακοπή Ρεύματος.

Το μοντέλο διασποράς επίσης δείχνει τη συμβολή στη βελτίωση της ποιότητας ατμόσφαιρας, που προσδίδει το νέο λειτουργικό σχήμα και η εφαρμοσμένη βέλτιστη διαθέσιμη τεχνολογία. 

Συγκεκριμένα, από την ανάλυση των αποτελεσμάτων του μοντέλου διασποράς για την υφιστάμενη κατάσταση προκύπτει ότι : 
· οι μέγιστες υπολογιζόμενες συγκεντρώσεις διοξειδίου του θείου (SO2) που συνδέονται με τη λειτουργία των εγκαταστάσεων είναι αρκετά χαμηλότερες των υφιστάμενων ορίων, 40% χαμηλότερες του ημερησίου ορίου των 125 μg/m3, και  υποτριπλάσιες του ωριαίου ορίου των 350 μg/m3. 

· οι συγκεντρώσεις του διοξειδίου του αζώτου (ΝΟ2) αξιολογούνται επίσης ως αρκετά χαμηλές. Οι μέγιστες ωριαίες υπολογιζόμενες συγκεντρώσεις ΝO2 που συνδέονται με τη λειτουργία των εγκαταστάσεων είναι περί τα 50 μg/m3, πολύ χαμηλότερες του υφιστάμενου ορίου των 200 μg/m3. 

· οι συγκεντρώσεις σωματιδίων που συνδέονται με τη λειτουργία των εγκαταστάσεων της ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ στην Ελευσίνα αξιολογούνται ως αμελητέες και δεν σχετίζονται με τα υψηλά επίπεδα σωματιδίων, που απαντώνται στο Θριάσιο Πεδίο.

Σημειώνεται ότι οι εκτιμήσεις του μοντέλου για την υφιστάμενη και την μελλοντική κατάσταση αφορούν το δυσμενέστερο κλιματολογικό σενάριο (διεύθυνση και ένταση ανέμου, αναστροφή -2D &150 μέτρα), και αφορά τη συνεισφορά των εκπομπών ΒΕΕ στην εκτιμούμενη συγκέντρωση.
Το μοντέλο διασποράς, που χρησιμοποιήθηκε από το ΕΜΠ δεν συσχετίζει τα αποτελέσματα με κάποιο συγκεκριμένο σταθμό μέτρησης ποιότητας ατμόσφαιρας. Για λόγους σύγκρισης τα αποτελέσματα αυτά του μοντέλου παρατίθενται στα δύο παρακάτω διαγράμματα μαζί με τις μετρήσεις, που καταγράφονται από το 2001 έως το 2006 στον σταθμό που βρίσκεται στο δημοτικό parking Ελευσίνας.
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Τα αποτελέσματα του μοντέλου εκφράζουν τη συνεισφορά του διυλιστηρίου στις συγκεντρώσεις διαφόρων ρύπων που καταγράφονται στον σταθμό. Για παράδειγμα το 2006 η μέγιστη ωριαία συγκέντρωση διοξειδίου του θείου ήταν 250 μg/m3, ενώ με βάση το μοντέλο διασποράς του ΕΜΠ το διυλιστήριο ευθύνεται για λιγότερο από το 50% αυτής της τιμής (120 μg/m3). 

Στο ανωτέρω διάγραμμα όπου παρουσιάζεται η μέγιστη ωριαία συγκέντρωση διοξειδίου του αζώτου φαίνεται (βάσει του μοντέλου) πως το διυλιστήριο συνεισφέρει μόνο το 50% της τιμής που καταγράφεται στο σταθμό της Ελευσίνας, ο οποίος ήδη είναι 50% κάτω από το θεσμοθετημένο όριο.

Για τα σωματίδια και με βάση το μοντέλο διασποράς για το δυσμενέστερο κλιματολογικό σενάριο η συγκέντρωση στην υπάρχουσα κατάσταση είναι 5 μg/m3 ενώ μετά την αναβάθμιση είναι μικρότερη του 1 μg/m3 και θεωρείται αμελητέα (θεσμοθετημένο όριο 50 μg/m3).

Κατά την εκτίμηση της μελλοντικής κατάστασης, όπως αναμενόταν, παρουσιάζονται σημαντικές μειώσεις μεγαλύτερες του 70% (ανάλογα με την διεύθυνση των ανέμων) ιδιαίτερα στο διοξείδιο του θείου, τα οξείδια του αζώτου μειώνονται κατά 10-15% (ανάλογα με την διεύθυνση των ανέμων), ενώ τα σωματίδια πρακτικά μηδενίζονται. Στο υπό εξέταση μελλοντικό σενάριο εκπομπών, εκτός από τη σημαντική μείωση των μεγίστων παρατηρείται και σημαντική μείωση της επιφάνειας που αυτά τα μέγιστα καταλαμβάνουν συγκριτικά με τη σημερινή κατάσταση.  

Επίσης, στα πλαίσια της μελέτης εξετάσθηκαν οι πιθανές εκπομπές και άλλων αερίων ρύπων, για τους οποίους δεν υπάρχουν νομοθετημένα όρια σε Ελληνικό ή Ευρωπαϊκό επίπεδο. Ενδεικτικά αναφέρουμε τους πολυαρωματικούς υδρογονάνθρακες (ΡΑΗ), άλλες οργανικές ενώσεις, όπου οι συνολικές ετήσιες εκπομπές τους εκτιμήθηκαν χαμηλότερα από τα όρια για αναφορά σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Μητρώο Αναφοράς Ρύπων (PTRT πρώην EPER ).  
4. Βελτίωση Επεξεργασμένων Υγρών Εκροών 


προς τον Τελικό Αποδέκτη

Στο πλαίσιο του έργου εκσυγχρονισμού/αναβάθμισης σχεδιάστηκε νέα σύγχρονη Μονάδα Επεξεργασίας Υγρών Αποβλήτων (Μ.Ε.Υ.Α), ενώ αναβαθμίζεται η υφιστάμενη. Ο σχεδιασμός των μονάδων Επεξεργασίας Υγρών Αποβλήτων έχει υλοποιηθεί  σύμφωνα με τις Βέλτιστες Διαθέσιμες Τεχνικές.
Στο στάδιο του τεχνικού σχεδιασμού ιδιαίτερη σημασία δόθηκε αφενός στην ελαχιστοποίηση της ποσότητας των υγρών αποβλήτων, και αφετέρου στην μεγιστοποίηση των δυνατοτήτων ανακύκλωσής τους. 

Εφαρμόστηκαν τα ακόλουθα μέτρα για τον περαιτέρω περιορισμό της παραγωγής υγρών αποβλήτων:

· Η παραγωγή ξοδευμένης καυστικής ελαχιστοποιήθηκε με τη χρήση κατάλληλων τεχνολογιών.

· Το νέο σύστημα επεξεργασίας σχεδιάζεται με ενσωματωμένο σύστημα εξουδετέρωσης ξοδευμένων καυστικών το οποίο θα λειτουργεί εναλλακτικά όταν δεν θα γίνεται η ανακύκλωση στις μονάδες Αργού και θα μπορεί να επεξεργάζεται τις ξοδευμένες καυστικές από όλες τις πηγές του διυλιστηρίου.  

· Τα όξινα νερά θα χρησιμοποιούνται στην αφαλάτωση του Αργού Πετρελαίου, μετά από την επεξεργασία που υφίσταται στην Μονάδα Απογύμνωσης Όξινων Νερών. Κατά συνέπεια, υπό συνθήκες ομαλής λειτουργίας, μέρος του όξινου νερού θα ανακυκλώνεται στη γραμμή παραγωγής, αντί να αντιμετωπίζεται ως υγρό απόβλητο και να προστίθεται στο φορτίο της νέας Μ.Ε.Υ.Α. Κατ’ αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνεται αφ’ ενός μείωση του φορτίου των φαινολικών ενώσεων, καθώς αυτές μεταφέρονται στην φάση του Αργού Πετρελαίου, αφ’ ετέρου μειώνεται κατά το αντίστοιχο ποσό (45 m3/hr) η ανάγκη προσθήκης καθαρού νερού και κατά συνέπεια η αντίστοιχη παραγωγή αποβλήτου προς επεξεργασία. 

· Το απογυμνωμένο όξινο νερό, μέσω των αφαλατωτών, ελεύθερο από φαινόλες, οδεύει, όπως προαναφέρθηκε, προς την υπάρχουσα αναβαθμισμένη Μ.Ε.Υ.Α.

· Σε περίπτωση ισχυρής βροχόπτωσης οι βάνες εξόδου των λεκανών ασφαλείας θα κλείνουν, προκειμένου να μην υπερφορτώνεται η υπάρχουσα αναβαθμισμένη M.Ε.Υ.Α. Η διαχείριση των παροχών αιχμής προς την υφιστάμενη Μ.Ε.Υ.Α. έχει γίνει με την πρόβλεψη μίας δεξαμενής καταιγίδας (ΤΚ-27), που εξυπηρετεί αποθήκευση των ομβρίων.

Αυτή η δεξαμενή συνδέεται με τον υφιστάμενο σταθμό άντλησης ελαιωδών νερών και τροφοδοτείται σε περιπτώσεις που η παροχή ξεπερνά τη δυναμικότητα του κατάντι συστήματος επεξεργασίας.


Πρόσθετα μέτρα για τον περιορισμό της ρύπανσης

· Ο σχεδιασμός και των δύο Μ.Ε.Υ.Α. έχει γίνει με τρόπο, ώστε να επιτρέπεται η μερική λειτουργία των Μονάδων, σε περίπτωση δυσλειτουργίας κάποιων τμημάτων.

· Υπάρχουν μόνιμα εγκατεστημένα πλωτά φράγματα μετά τα σημεία τελικής απόρριψης. 

· Μετά από αυτόν τον τελικό έλεγχο, για τη περισυλλογή τυχόν ρυπαντών που διέφυγαν από τις Μ.Ε.Υ.Α. (έκτακτο περιστατικό), υπάρχει και θα εφαρμόζεται από κοινού με τις Λιμενικές Αρχές Σχέδιο Αντιμετώπισης Θαλάσσιας Ρύπανσης.

5. Αποτελέσματα Επεξεργασίας Υγρών Αποβλήτων

Σύμφωνα με την έκθεση αξιολόγησης της χρησιμοποιούμενης τεχνολογίας επεξεργασίας υγρών αποβλήτων και αντιστοίχων αποδόσεων, που έγινε από την καθηγήτρια του ΕΜΠ κα Λοϊζίδου και αφορούσε την αναβαθμισμένη υφιστάμενη Μ.Ε.Υ.Α καθώς και την νέα Μ.Ε.Υ.Α, προκύπτει ότι υπάρχει  σημαντική βελτίωση στις ποσότητες των απορριπτόμενων επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων προς τον αποδέκτη, η μείωση αυτή ανέρχεται σε 24% σε σχέση με την υφιστάμενη κατάσταση. 

Η παραπάνω μείωση του όγκου των επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων που διατίθενται προς τον τελικό αποδέκτη σε συνδυασμό με τη χρήση των Βέλτιστων Διαθέσιμων Τεχνικών Επεξεργασίας θα οδηγήσουν σε αντίστοιχη βελτίωση των ποιοτικών χαρακτηριστικών των απορριπτόμενων επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων (φορτίο). Η ουσιαστική αυτή μείωση στα απορριπτόμενα φορτία προς τον αποδέκτη εκτιμάται σε 24%.
Το παρακάτω διάγραμμα δείχνει την μείωση του όγκου και των φορτίων των επεξεργασμένων  υγρών αποβλήτων.
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* Ποσότητα = χιλ. κ.μ./έτος

Η κάθετη κλίμακα (ποσότητα σε κιλά/ημέρα) αφορά τα: BOD (Biological Oxygen Demand), COD (Chemical Oxygen Demand) και H/C (Hydrocarbons).

6. Στερεά Απόβλητα

Κατά την λειτουργία των νέων μονάδων του Διυλιστηρίου θα παράγονται διάφορες ποσότητες στερεών αποβλήτων με διαφορετική σύσταση ανάλογα με την πηγή προέλευσής τους.

Η επιλογή της μεθόδου διαχείρισης εξαρτάται από την ταξινόμηση του αποβλήτου σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κατάλογο Αποβλήτων (Ε.Κ.Α.) αλλά και την σχετική Ελληνική  Νομοθεσία. Η αναλυτική διαχείριση των στερεών αποβλήτων περιγράφεται στα Διαχειριστικά Σχέδια (υφιστάμενη και μελλοντική κατάσταση) του διυλιστηρίου και τα οποία αποτελούν μέρος της ΜΠΕ.

7. Χρησιμοποιούμενη Τεχνολογία

Για κάθε μονάδα παραγωγής καθώς και τις βοηθητικές μονάδες χρησιμοποιούνται οι Βέλτιστες Διαθέσιμες Τεχνικές από τους εγκεκριμένους Ευρωπαϊκούς Οδηγούς Τεχνολογιών (BREF), κατάλογος των οποίων έχει περιληφθεί στη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, και έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα περιβαλλοντικά μέτρα για την μείωση των εκπομπών. 

Επίσης, το επιλεχθέν λειτουργικό σχήμα της αναβαθμισμένης εγκατάστασης του διυλιστηρίου στην Ελευσίνα προβλέπει την πλήρη καταστροφή του παραγόμενου Μαζούτ με αντίστοιχη μετατροπή του σε λευκά προϊόντα (Ντίζελ, Νάφθα, Υγραέρια και αέρια καύσιμα).  

Μετά από αξιολόγηση κατά τα πρώτα στάδια της Βασικής Μελέτης, επιλέχθηκε η πολύ ακριβότερη τεχνολογία Flexicoker (Θερμικής Πυρόλυσης) αντί αυτής του Delayed Coker (Καθυστερημένης Πυρόλυσης) για την επεξεργασία του υπολείμματος κενού. Τα πλεονεκτήματα της τεχνολογίας Flexicoker είναι τα εξής :

· Αεριοποιεί το 98% της παραγόμενης ποσότητας Κώκ και έτσι δεν υφίσταται θέμα διαχείρισης του παραπροϊόντος αυτού, εξαλείφοντας κάθε πηγή εκπομπής σωματιδίων και οσμών. Ουσιαστικά είναι μία πολύ καθαρότερη και ασφαλέστερη μονάδα σε σύγκριση με μία μονάδα Delayed Coker.

· Παράγει καθαρό αέριο καύσιμο για τις ανάγκες λειτουργίας των φούρνων του διυλιστηρίου, αντικαθιστώντας το χρησιμοποιούμενο για καύση Μαζούτ με αποτέλεσμα την σημαντική μείωση αερίων εκπομπών ιδιοκατανάλωσης.

8. Άλλες Θετικές Επιδράσεις στην τοπική Κοινωνία

Η προτεινόμενη επένδυση διασφαλίζει τις υφιστάμενες και  δημιουργεί 120 νέες μόνιμες θέσεις εργασίας, καθώς επίσης και 1500 θέσεις εργασίας κατά την φάση της κατασκευής (εργολάβοι) για δύο χρόνια. Επιπλέον, με τη διάρκεια λειτουργίας και για την συντήρηση των μονάδων του έργου θα δημιουργηθούν άμεσες και έμμεσες θέσεις εργασίας, ενώ θα υπάρξει τόνωση της αγοράς και πληθώρα περιφερειακών θέσεων εργασίας για υπηρεσίες που θα υποστηρίζουν την επένδυση.

Σε ότι αφορά τις τοπικές κοινωνίες, η Ελληνικά Πετρέλαια με ανεπτυγμένο αίσθημα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης θα είναι όπως πάντα κοντά στους Δημότες και τους εκλεγμένους αντιπροσώπους τους, με σκοπό να συμβάλει έμπρακτα στην καλυτέρευση της καθημερινότητας των πολιτών.
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