ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ  ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2007
Τα ενοποιημένα μετά από φόρους κέρδη του Ομίλου της Εθνικής Ασφαλιστικής  ανήλθαν σε € 12.504 χιλ. έναντι  € 4.317 χιλ. του Α’ εξαμήνου 2006.  Όσον αφορά τη Μητρική, τα αντίστοιχα μεγέθη διαμορφώθηκαν σε € 9.743 χιλ. έναντι € 3.353 χιλ. το 2006.  

Τα ενοποιημένα προ φόρων κέρδη του Ομίλου για το Α’ εξάμηνο του 2007 διαμορφώθηκαν σε € 12.495 χιλ., έναντι € 4.855 χιλ. του Α’ εξαμήνου 2006 και € 8.741 χιλ. έναντι € 3.753 χιλ. αντίστοιχα για τη Μητρική.  

Τα εγγεγραμμένα ασφάλιστρα της Μητρικής αυξήθηκαν κατά 23% στη Ζωή και 6% στους Γενικούς Κλάδους. 

Ο ρυθμός αύξησης των νέων εργασιών του εταιρικού δικτύου πωλήσεων στον Κλάδο Ατομικών Ζωής παραμένει εντυπωσιακός για άλλη μία περίοδο, ξεπερνώντας το 30% σε σχέση με το 2006, αποτέλεσμα της εξαιρετικής προσπάθειας του εταιρικού δικτύου πωλήσεων (agency). Επιπλέον, η παραγωγή του Κλάδου Ομαδικών Ζωής παρουσιάζει αύξηση κατά 53,3% , κυρίως λόγω των εργασιών Bancassurance.

Η παραγωγικότητα του δικτύου καταστημάτων της Ε.Τ.Ε. είναι εξαιρετική,  επιτυγχάνοντας τους στόχους σε κάθε ένα από τα προϊόντα.  Οι εργασίες του νέου ασφαλιστικού προϊόντος του Κλάδου Ατομικών Ζωής που προωθείται από το δίκτυο της Ε.Τ.Ε. φθάνει στο 32,5% των νέων εργασιών του εταιρικού δικτύου.   Η συνολική παραγωγή των εργασιών Bancassurance  αυξήθηκε κατά 61,8% φθάνοντας τα € 96.858 χιλ. και αντιπροσωπεύοντας το 25% της συνολικής παραγωγής της Μητρικής.  Ειδικά η παραγωγή των προϊόντων ενιαίας καταβολής για το Α’ εξάμηνο 2007 αποτελεί  την καλύτερη επίδοση από ενάρξεως.  Ουσιαστική συνεισφορά στην κερδοφορία του εν λόγω Κλάδου έχει το πρόγραμμα Ζωής Δανειοληπτών, του οποίου η παραγωγή διπλασιάστηκε.  

Ο στόχος προώθησης στεγαστικών δανείων, κυρίως από το εταιρικό δίκτυο πωλήσεων, έχει ήδη καλυφθεί φθάνοντας τα 1.660 εγκεκριμένα δάνεια και χορηγήσεις ύψους  € 79.979 χιλ.

Ο Κλάδος Πυρός εξακολουθεί να αναπτύσσεται.  Το ποσοστό αύξησης σε σχέση με το Α’ εξάμηνο 2006 έφθασε το 7,6% , ποσοστό ιδιαίτερα υψηλό λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερα ανταγωνιστικές συνθήκες στην αγορά μεγάλων κινδύνων. Σημαντικό ποιοτικά χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι, παρά το τεράστιο μέγεθος του χαρτοφυλακίου, το 46% αυτού αφορά καλύψεις κατοικιών.

Ο Κλάδος Αυτοκινήτων καταγράφει αύξηση παραγωγής κατά 4,5% έναντι του 2006, μετά από σειρά χρήσεων με απώλειες παραγωγής. Οι μελλοντικές προοπτικές του Κλάδου διαγράφονται ευνοϊκότερες. Το Α’ εξάμηνο του 2007 αυξήθηκαν οι νέες αιτήσεις ασφάλισης αυτοκινήτων κατά 90% σε σχέση με το 2006 και οι ακυρώσεις μειώθηκαν κατά 12%. Στα ανωτέρω μεγέθη δεν συμπεριλαμβάνονται οι ασφαλίσεις αυτοκινήτων μικρού τμήματος των χαρτοφυλακίων των ασφαλιστικών εταιριών των οποίων η άδεια αφαιρέθηκε.  

Τα έσοδα επενδύσεων του Α’ εξαμήνου 2007 διπλασιάσθηκαν σε σχέση με τα αντίστοιχα του 2006, ενισχύοντας σημαντικά το αποτέλεσμα της περιόδου.  

Για άλλη μία περίοδο τα λειτουργικά έξοδα της Μητρικής έχουν συγκρατηθεί στο ύψος των στόχων που έχουν τεθεί.

Επισημαίνεται ότι, κυρίως εξαιτίας της χαμηλής κερδοφορίας στους Γενικούς Κλάδους της Μητρικής, που οφείλεται στη συμπίεση των τιμολογίων λόγω ανταγωνισμού, τα κέρδη της χρήσεως θα αποκλίνουν σημαντικά από τους στόχους του Επιχειρησιακού Σχεδίου.

Τα κέρδη μετά από φόρους των συνδεδεμένων εταιριών ανήλθαν σε € 3.754 χιλ. έναντι € 1.102 χιλ. το Α’ εξάμηνο 2006.  Σημειώνεται ότι, ολοκληρώθηκε η συγχώνευση των θυγατρικών εταιριών στη Ρουμανία ενώ, ξεκίνησε τις εργασίες της στη Βουλγαρία η πρακτορειακή εταιρία UBB-Brokers S.A.  Στην εταιρία αυτή μετέχει με 20% η Εθνική Ασφαλιστική και με 80% η Τράπεζα United Bulgarian Bank AD (UBB AD), θυγατρική της Εθνικής Τράπεζας στη Βουλγαρία.  Σκοπός λειτουργίας της UBB-Brokers S.A. είναι η πλήρης κάλυψη των ασφαλιστικών αναγκών των πελατών της  UBB AD αλλά και της ευρύτερης αγοράς της Βουλγαρίας, συμπληρωματικά στις παρεχόμενες καλύψεις από τις δύο άλλες συνδεδεμένες εταιρίες που δραστηριοποιούνται εκεί.  Η συγκεκριμένη στρατηγική ανάπτυξης έχει αποδειχθεί επιτυχής και θα εφαρμοστεί και σε νέες αγορές όπως θα αποφασισθεί από τη Διοίκηση της Εθνικής Ασφαλιστικής.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ ΤΩΝ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ

Η Διοίκηση του Ομίλου της Εθνικής Ασφαλιστικής εκφράζει την οδύνη της και τη συμπαράστασή της στους πληγέντες από τις φωτιές των τελευταίων μηνών.

Η Εταιρία μολονότι αριθμεί λίγες περιπτώσεις ζημιών που αφορούν τις συγκεκριμένες πυρκαγιές προετοίμασε άμεσα σχετική δέσμη μέτρων.

Στην προσπάθεια διευκόλυνσης των συμπολιτών μας αυτές τις δύσκολες στιγμές, αποφασίσθηκε να δοθεί παράταση στην περίοδο πίστωσης ανεξόφλητων ασφαλιστηρίων συμβολαίων των πυρόπληκτων πελατών της Εταιρίας κατά έξι μήνες.

 Επιπλέον, ταχύτατη θα είναι η καταβολή των αποζημιώσεων στους πληγέντες-πελάτες  των Κλάδων Πυρός και Αυτοκινήτων. Για τον σκοπό αυτό  αυξημένες αρμοδιότητες χορηγήθηκαν σε συγκεκριμένα στελέχη των Διοικητικών Υποκαταστημάτων των συγκεκριμένων περιοχών, που επλήγησαν από την πυρκαγιά προκειμένου να εξασφαλισθεί η άμεση και χωρίς περίπλοκες διαδικασίες  εξόφληση των παθόντων συμπολιτών μας.
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