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Ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα εξαμήνου 2007

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου της ALAPIS στο πρώτο εξάμηνο του 2007 ανήλθε σε 133,3 εκ ευρώ, τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) σε 39,2 εκ ευρώ και τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας σε 24,2 εκ ευρώ.

Αναλυτικότερα, o κλάδος της υγείας (ανθρώπινα και κτηνιατρικά)  του ομίλου συνεισέφερε 59,6 εκ. ευρώ σε πωλήσεις και 20,6 εκ. ευρώ σε  κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA), έχοντας το υψηλότερο περιθώριο κέρδους από  τους υπολοίπους κλάδους. 

Ο κύκλος εργασιών των υπολοίπων κλάδων (απορρυπαντικών-καλλυντικών και βιολογικών προϊόντων)  ανήλθε σε 73,6 εκ. ευρώ, ενώ τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε 18,6 εκ. ευρώ

Τα ανωτέρω οικονομικά στοιχεία προήλθαν από τις δραστηριότητες των απορροφώμενων στη φετινή περίοδο εταιριών Elpharma , Lamda Detergent και EBIK και της απορροφώσας εταιρίας Alapis (πρώην Veterin). Επομένως, τα ανωτέρω μεγέθη δεν είναι συγκρίσιμα με αυτά της αντίστοιχης περσινής περιόδου, καθώς τα στοιχεία  του 2006 δεν περιλαμβάνουν τις απορροφώμενες εταιρίες.

Ο Όμιλος παραθέτει και pro forma οικονομικά στοιχεία, τα οποία συμπεριλαμβάνουν τα αποτελέσματα των συγχωνευόμενων  ομίλων των εταιριών Elpharma , Lamda Detergent και ΕΒΙΚ κατά την περίοδο 1/1-30/6/2007 ως αυτές να είχαν συγχωνευτεί την 31/12/2006. Στο πλαίσιο αυτό, οι pro forma ενοποιημένες πωλήσεις για το α’ εξάμηνο του έτους 2007  ανήλθαν σε 163,5 εκ ευρώ, τα pro forma ενοποιημένα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) σε  45,5 εκ ευρώ και τα pro forma ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας σε 28,5 εκ ευρώ.

Με βάση τα αποτελέσματα του εξαμήνου, το ρυθμό ανάπτυξης των εργασιών του Ομίλου, τις τελευταίες εξαγορές στις οποίες έχει προβεί και τα κεφάλαια που προήλθαν από την πρόσφατη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας με καταβολή μετρητών, ο Όμιλος παραθέτει τους οικονομικούς στόχους του για το σύνολο της χρήσης 2007 και για το 2008:

2007: Κύκλος εργασιών 360- 380 εκ. ευρώ, EBITDA 90-105 εκ. ευρώ και κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας 45-55 εκ. ευρώ. 

2008: Κύκλος εργασιών 700 - 725 εκ. ευρώ , EBITDA  190 - 210 εκ. ευρώ και κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας 120-130 εκ. ευρώ.

Επισημαίνεται ότι, οι ανωτέρω οικονομικοί στόχοι του Ομίλου δεν συνιστούν προβλέψεις ή εκτιμήσεις της Διοίκησης και δεν αποτελούν μέρος επιχειρηματικού σχεδιασμού. Οι οικονομικοί αυτοί στόχοι αποκλειστικό σκοπό έχουν να «προβάλλουν» την τάση μεγέθυνσης των εργασιών και αποτελεσμάτων του Ομίλου. Η Διοίκηση της Alapis, παρακολουθεί τις εξελίξεις και τάσεις που διαμορφώνονται στις αγορές όπου δραστηριοποιείται, αλλά και στο γενικότερο μακροοικονομικό περιβάλλον των χωρών όπου έχει παρουσία και στην περίπτωση κατά την οποία οι εν λόγω, ή και άλλες, εξελίξεις τροποποιήσουν ουσιωδώς τους οικονομικούς της στόχους, όπως αυτοί αναφέρονται ανωτέρω, θα ενημερώσει έγκαιρα  τους επενδυτές, όπως άλλωστε πράττει παγίως.    

