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Η εταιρεία ALAPIS ΑΒΕΕ , ανακοινώνει ότι στα πλαίσια της υλοποίησης του επιχειρηματικού της σχεδίου μέσω της διάθεσης μέρους των κεφαλαίων που αντλήθηκαν από την πρόσφατη αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου, προχώρησε στην εξαγορά του 49% των μετοχών της εταιρείας Κ.Π. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. Το κόστος εξαγοράς ανήλθε  σε € 18,5 εκ. 

Η  Κ.Π. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε. ιδρύθηκε το 1979 και έχει διαγράψει μέχρι σήμερα μία συνεχή ανοδική πορεία, αποσκοπώντας στην πλήρη κάλυψη των αναγκών του σύγχρονου φαρμακείου, σε μικρούς χρόνους ανταπόκρισης. Έχει αναπτύξει ένα ευρύ δίκτυο διάθεσης και διανομής φαρμακευτικών και παραφαρμακευτικών προϊόντων, σε περισσότερα από 2.000 σημεία πωλήσεων. 
Ειδικότερα, η Κ.Π. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. , διαθέτει τα υψηλής προϊόντα ΑΛΕΦΑ ( private label) , όλα τα φάρμακα που κυκλοφορούν στην Ελληνική αγορά, βρεφικές τροφές και πάνω από 10.000 παραφαρμακευτικά είδη. 
Στην επιχείρηση απασχολούνται συνολικά διακόσια τριάντα επτά άτομα, πλήρως εκπαιδευμένα και ικανά να υποστηρίξουν και να ικανοποιήσουν τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες των πελατών, μέσα από την καθημερινή και άμεση επικοινωνία μαζί τους.
Κατά το έτος 2006 η Κ.Π. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. είχε ενοποιημένες πωλήσεις € 266,9 εκ. και Κέρδη προ Φόρων Χρηματοδοτικών, Επενδυτικών Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων (EBITDA) € 5,3 εκ.  Για το 2007, αναμένεται οι πωλήσεις να ανέλθουν  περίπου σε € 315 εκ.  και τα Κέρδη προ Φόρων Χρηματοδοτικών, Επενδυτικών Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων (EBITDA) σε €  7 εκ. περίπου.
Η εταιρεία ALAPIS ΑΒΕΕ  ενημερώνει ότι θα αναρτήσει άμεσα στην ιστοσελίδα της www.alapis.eu τα σχετικά στοιχεία που προβλέπονται σύμφωνα με το άρθρο 289   παρ. 4γ του Κανονισμού του Χ.Α.( σχετική έκθεση του Δ.Σ. της εταιρείας και  σχετική αποτίμηση της εξαγοραζόμενης εταιρείας από ελεγκτικό οίκο), τα οποία θα αποστείλει και στο ΧΑ, προκειμένου να αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του . 

