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Ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα πρώτου τριμήνου 2008 
Αθήνα, 29 Μαΐου 2008: 
Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου της ALAPIS στο πρώτο τρίμηνο του 2008 ανήλθε σε 208,1 εκ ευρώ, έναντι 49,5 εκ ευρώ το πρώτο τρίμηνο του 2007, ενισχυμένος σημαντικά κατά 320,3%, τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε 57,6 εκ ευρώ έναντι 12,5 εκ. ευρώ αυξημένα κατά 360% συγκριτικά με την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι, ενώ τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας παρουσίασαν αύξηση της τάξεως του 350,3% σε σχέση με το πρώτο τρίμηνο του 2007 και διαμορφώθηκαν σε 33,3 εκ. ευρώ έναντι 7,4 εκ. ευρώ. 

Οι ανωτέρω αυξήσεις όλων των οικονομικών μεγεθών του πρώτου τριμήνου 2008 έναντι της αντίστοιχης περσινής περιόδου αποδίδονται τόσο στην ενσωμάτωση στα αποτελέσματα του Q1 2008 όλων των εξαγορασθεισών εταιρειών, όσο και στην οργανική ανάπτυξη του Ομίλου σε όλους τους κλάδους όπου δραστηριοποιείται. 
Αναλυτικότερα, o κλάδος της υγείας (ανθρώπινα και κτηνιατρικά) του ομίλου συνεισέφερε 169,0 εκ. ευρώ σε πωλήσεις και 46,9 εκ. ευρώ σε κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA). Ο κύκλος εργασιών των υπολοίπων κλάδων (απορρυπαντικών-καλλυντικών και βιολογικών προϊόντων) ανήλθε σε 39,1 εκ. ευρώ, ενώ τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε 10,7 εκ. ευρώ

Σημαντικά γεγονότα και προοπτικές:

Κατά το πρώτο τρίμηνο της τρέχουσας χρήσης ολοκληρώθηκε η εξαγορά και του υπολοίπου ποσοστού 51% των μετοχών της Κ.Π. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. η οποία από 1.1.2008 ενοποιείται με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης στις οικονομικές καταστάσεις της ALAPIS, δεδομένου ότι με την υπογραφή του τελικού συμφωνητικού για την απόκτηση του 100% της εταιρείας τα μερίσματα της χρήσης 2007 καθώς και όλα τα αποτελέσματα της χρήσης 2008 ανήκουν στην αγοράστρια εταιρεία. 

Επίσης μέσα στην ίδια περίοδο η ALAPIS προχώρησε στην εξαγορά του 100% της LAMDA APPLIED (Ιανουάριος 2008) η οποία δραστηριοποιείται στην εφαρμοσμένη έρευνα για την ανάπτυξη γενοσήμων φαρμακευτικών προϊόντων (generics) και τον Φεβρουάριο του 2008 προχώρησε στην εξαγορά του 100% της LABOMED η οποία δραστηριοποιείται στον τομέα του ιατρικού και εργαστηριακού  εξοπλισμού.

Επιπρόσθετα η ALAPIS, μαζί με την θυγατρική της ΛΥΔ ΑΕ και σε κοινοπραξία με τις εταιρίες Hutchison Port Holdings Limited και Hutchison Port Investments SArl κατά ποσοστό 50%,  κατέθεσε  στις 9.5.2008 δήλωση συμμετοχής στο Διεθνή Δημόσιο Διαγωνισμό για την παραχώρηση των προβλητών ΙΙ και ΙΙΙ του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων («ΣΕΜΠΟ») του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς για μια περίοδο τριάντα ετών. Παράλληλα, στις 14.5.2008  κατέθεσε δήλωση συμμετοχής στο  Διεθνή Πλειοδοτικό Διαγωνισμό για την ανάθεση σύμβασης παραχώρησης για την ανάπτυξη, λειτουργία και εκμετάλλευση του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων εντός της ζώνης Λιμένος της Θεσσαλονίκης με το ίδιο σχήμα και κατά ποσοστό 50%.
Επιπλέον τον Ιανουάριο του 2008, κατόπιν προεπιλογής της ALAPIS ως καλύτερου πλειοδότη, εγκρίθηκε από την Επιτροπή Ανταγωνισμού της Σερβίας η εξαγορά του 68,25% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας SUMADIJALEK S.A.
Τέλος, στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης της δομής του Ομίλου, και σε συνέχεια προγενέστερης απόφασης, εξυπηρετώντας πλήρως τους σκοπούς δραστηριότητάς της και ενός αποτελεσματικότερου tax planning, δημιουργώντας σημαντικές οικονομίες κλίμακος μέσω της μείωσης των διοικητικών εξόδων, η ALAPIS θα προχωρήσει στην συγχώνευση δια της απορρόφησης των 100% θυγατρικών της εταιρειών: BIODOMUS S.A., ΦΑΡΜΑΛΕΞ Α.Ε., ALAPIS CROPSCIENCE ABEE και REVOLD A.E.

Τα ανωτέρω οικονομικά αποτελέσματα του α΄ τριμήνου 2008 είναι σύμφωνα με το επιχειρηματικό σχέδιο του Ομίλου και κινούνται εντός των προβλέψεων για το έτος 2008, όπου οι πωλήσεις αναμένεται να ανέλθουν σε €900εκ. τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) σε €250 εκ., και τα κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας σε €160 εκ.
