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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣEΩΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.

Δελτίο Τύπου

 
Θεαματική αύξηση κατά 84,89% εμφάνισαν τα μετά φόρων κέρδη της ΕΥΑΘ ΑΕ στο εννιάμηνο του 2008 σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο και ανήλθαν σε 11,389 εκατ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 84,89%. 
Τα προ φόρων κέρδη από 8,656 εκατ. ευρώ το εννιάμηνο 2007 διαμορφώθηκαν στα 15,621 εκατ. ευρώ φέτος, παρουσιάζοντας άνοδο 80,46%. Τα μικτά κέρδη δε από 15,573 εκατ. ευρώ πέρυσι έκλεισαν στα 23,616 εκατ. ευρώ το εννιάμηνο 2008, εμφανίζοντας αύξηση 51,65%. 
Περαιτέρω, ο κύκλος εργασιών της εταιρείας ανήλθε στα 55,923 εκατ. ευρώ, αυξημένος κατά 12,49% έναντι της αντίστοιχης περσινής περιόδου. 
Τα κέρδη ανά μετοχή από 0,1697 ευρώ το εννιάμηνο 2007 ανήλθαν στα 0,3138 ευρώ φέτος σημειώνοντας αύξηση 84,9%, ενώ τα ταμειακά διαθέσιμα διαμορφώθηκαν σε 14,354 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 40,38% σε σχέση με πέρυσι.

Επισημαίνεται ότι η ΕΥΑΘ καταγράφει πλέον το 14ο συνεχόμενο τρίμηνο με αύξηση των πωλήσεων και της κερδοφορίας και το τρίτο συνεχόμενο τρίμηνο με μείωση του κόστους πωλήσεων. Η ενίσχυση της κερδοφορίας οφείλεται στον εξορθολογισμό και την αποτελεσματική, όχι πλέον συγκράτηση, αλλά μείωση των δαπανών. Έτσι το κόστος πωληθέντων από 34,141 εκατ. το εννιάμηνο 2007, ανήλθε σε 32,307 εκατ. ευρώ το εννιάμηνο 2008, σημειώνοντας μείωση 5,37%. Ειδικότερα το κόστος συντήρησης των δικτύων και εγκαταστάσεων ύδρευσης και αποχέτευσης το εννιάμηνο 2008, παρουσίασε μείωση 41,03% ως προς το αντίστοιχο διάστημα του 2007.

Η μείωση του κόστους επιτεύχθηκε χάρη στην συνεχή προσπάθεια εξορθολογισμού των δαπανών και μείωσης του κόστους παραγωγής. Έτσι, υπήρξε δραστική μείωση όλων των τιμολογίων λειτουργίας, συντήρησης και επισκευής δικτύων και εγκαταστάσεων. 
Ενδεικτικά αναφέρουμε:

 ·         Κόστος λειτουργίας εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (Βιολογικός Σίνδου): κόστος σήμερα 165.000 ευρώ ανά μήνα, από 288.000 ευρώ ανά μήνα, μείωση 43%.

·         Κόστος λειτουργίας διυλιστηρίου πόσιμου νερού: κόστος σήμερα 157.000 ευρώ ανά μήνα από 253.000 ευρώ ανά μήνα, μείωση 38%.

·         Κόστος επισκευής βλάβης διεύθυνσης δικτύου ύδρευσης, μείωση 73%.

·         Κόστος επισκευής βλαβών δικτύου αποχέτευσης, μείωση κατά 59,75%.

 Αντίστοιχα, την τριετία 2005-2008 παρουσιάζεται σημαντική βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων. Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών παρουσίασε αύξηση 48,17%, τα μικτά κέρδη 117,35%, τα προ φόρων κέρδη 358,21%, ενώ τα μετά φόρων κέρδη αυξήθηκαν κατά 437,19%.
 Αξίζει δε να σημειωθεί ότι η σύγκριση σε επίπεδο τετραετίας 2004-2008 είναι καταλυτική, καθώς ο κύκλος εργασιών ενισχύθηκε κατά 51,48%, τα μικτά κέρδη παρουσίασαν αύξηση 101,86%, τα προ φόρων κέρδη 482,66%, ενώ αντίστοιχα τα μετά φόρων κέρδη εμφάνισαν άνοδο 692,55%.
Σημειώνεται τέλος ότι, από το 2005 η ΕΥΑΘ δεν λαμβάνει απολύτως καμία κρατική επιχορήγηση, έναντι σημαντικών κρατικών ενισχύσεων του παρελθόντος (9 εκατ. ευρώ το 2002, 6 εκατ. ευρώ το 2003 και 3 εκατ. ευρώ το 2004). Επισημαίνεται ότι η τιμολογιακή πολιτική της ΕΥΑΘ, δηλαδή η αναπροσαρμογή των τιμολογίων ύδρευσης και αποχέτευσης, είναι εγκεκριμένη από το 2006.

 

ΠΑΓΩΝΟΥΝ ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ

Η πολιτική εξυγίανσης της ΕΥΑΘ, που είχε ως αποτέλεσμα τις παραπάνω χρηματοοικονομικές επιδόσεις, επιτρέπει να διατηρηθεί, για τους οικιακούς καταναλωτές (νοικοκυριά), αμετάβλητο το τιμολόγιο ύδρευσης και αποχέτευσης της εταιρείας για το 2009. Η ρύθμιση αυτή δεν αναμένεται να επηρεάσει ουσιωδώς τις οικονομικές επιδόσεις της ΕΥΑΘ.

Συγκεκριμένα, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος πρότεινε και το διοικητικό συμβούλιο κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντων των εκπροσώπων των εργαζομένων, αποφάσισε να διατηρηθεί αμετάβλητο το τιμολόγιο ύδρευσης και αποχέτευσης της εταιρείας για το 2009 για τους οικιακούς καταναλωτές.

Συγκεκριμένα αποφασίστηκε:

-Πάγωμα τιμολογίου ύδρευσης (τιμή νερού) και αποχέτευσης (ποσοστό αποχέτευσης) για το 2009 στις τιμές του 2008 για τις τρεις πρώτες κλίμακες κατανάλωσης (χαμηλά και μεσαία εισοδήματα). Η ρύθμιση αφορά το 88% των πελατών της εταιρείας, δηλαδή περίπου 400.000 νοικοκυριά στο πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης.

-Μείωση κατά 20% για το 2009 του τιμολογίου για τις πολύτεκνες οικογένειες. Η ρύθμιση αφορά 5.400 στο πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης. Σύμφωνα με τον ισχύοντα κανονισμό, οι πολύτεκνες οικογένειες χρεώνονται με το 50% της πραγματικής τους κατανάλωσης και προτείνεται η μείωση στο 40%, συνεπώς μείωση 20%.
Η ΕΥΑΘ εντός του 2009 θα επανεξετάσει την εφαρμογή του εγκεκριμένου από το 2006 τιμολογίου για το 2010.
Ταυτόχρονα με τα παραπάνω, η διοίκηση εγγυάται την διατήρηση της ισχυρής κερδοφορίας της εταιρείας και την χωρίς καθυστέρηση ή περιορισμούς χρηματοδότηση με ίδιους πόρους του επενδυτικού προγράμματος της ΕΥΑΘ. Επισημαίνεται ότι εντός του πρώτου δεκαπενθημέρου του Δεκεμβρίου η εταιρεία θα δημοσιοποιήσει το αναθεωρημένο επιχειρηματικό–επενδυτικό πλάνο της, στο οποίο περιλαμβάνεται αύξηση του ύψους των προγραμματιζόμενων επενδύσεων με χρηματοδότηση από ίδιους πόρους.

Η εταιρεία προσδοκά πρόσθετα έσοδα από την περαιτέρω επέκταση της ζώνης δραστηριότητας της και από τις νέες δράσεις που με σταθερά βήματα αναπτύσσει. Παράλληλα, η πολιτική συγκράτησης των δαπανών και μείωσης του κόστους συνεχίζεται αταλάντευτα.

 Με την παραπάνω απόφαση η ΕΥΑΘ εναρμονίζεται πλήρως με την πολιτική της Κυβέρνησης και ειδικότερα των υπουργείων Οικονομίας και Οικονομικών και Ανάπτυξης για την στήριξη των χαμηλών και μεσαίων εισοδημάτων την τρέχουσα περίοδο της διεθνούς οικονομικής κρίσης.
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