ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ Γ.Σ. ΤΗΣ 04/03/2009
Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 04.03.2009 της εταιρείας «ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ» παρέστησαν μέτοχοι, κάτοχοι κοινών μετοχών, που εκπροσωπούσαν ποσοστό 69,83%, και ένας μέτοχος, κάτοχος προνομιούχων μετοχών, που εκπροσωπούσε ποσοστό 97,12%. Στην παραπάνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση συζητήθηκαν όλα τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και ελήφθησαν οι ακόλουθες αποφάσεις επ’ αυτών: 
1. Αποφασίστηκε ομόφωνα η θέσπιση προγράμματος διάθεσης μετοχών σε ανώτερα και ανώτατα στελέχη της Εταιρείας, καθώς και σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή/και στελέχη των συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών και αποφασίστηκαν ειδικότερα τα εξής:

-
Το πρόγραμμα διάθεσης μετοχών να πραγματοποιηθεί μέσω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου και να λήξει την 31η Μαρτίου 2011.

- 
Ο αριθμός των μετοχών που θα εκδοθούν να ανέρχεται στις τριακόσιες χιλιάδες (300.000) μετοχές, ήτοι σε ποσοστό 3,61% του υφισταμένου σήμερα συνολικού αριθμού των μετοχών. 

-        Η τιμή διάθεσης των μετοχών να ορισθεί σε 0,50 Ευρώ ανά μετοχή.

- 
Δικαιούχοι του προγράμματος να είναι τα ανώτερα και ανώτατα Διευθυντικά Στελέχη της Εταιρίας, καθώς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή/και τα ανώτερα και ανώτατα στελέχη των συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών.

Περαιτέρω, η Γενική Συνέλευση εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο να λάβει όλες τις περαιτέρω αποφάσεις για την υλοποίηση του προγράμματος, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 13 του κ.ν. 2190/1920. 
