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Μεταμόρφωση, 30/3/2009 
 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ Α ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
 

Πραγματοποιήθηκε στις 27/3/2009 η Α' Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ A.E. σε συνέχεια της από 20/2/2009 Πρόσκλησης του Διοικητικού της Συμβουλίου, με τα εξής θέματα: 
 ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Ενημέρωση των Μετόχων για την μέχρι σήμερα πορεία της Εταιρείας και έγκριση των ενεργειών της Διοίκησης 

2. Ενημέρωση για τις τρέχουσες εξελίξεις της εταιρείας και λήψη των απαραίτητων οικονομικών, νομικών και δικαστικών αποφάσεων και ενεργειών σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 
3. Λοιπές εγκρίσεις - Ανακοινώσεις 

Κατά την ως άνω συνεδρίαση, παρέστησαν ή αντιπροσωπεύθηκαν δέκα τρεις (13) μέτοχοι εκπροσωπούντες 3.664.583 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές, ήτοι ποσοστό 21,8447% και ως εκ τούτου νόμιμα συνεδριάζει η συνέλευση εφόσον εκπροσωπείται το 1/5 του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Αναλυτικότερα, ελήφθησαν οι ακόλουθες αποφάσεις: 
Θέμα 1ο: Η Γενική Συνέλευση με πλειοψηφία 94,68% επί του συνόλου των παρισταμένων μετόχων ενέκρινε τις ενέργειες της Διοίκησης, αφού προηγουμένως ενημερώθηκε για την μέχρι σήμερα πορεία της εταιρείας. 

Συγκεκριμένα έγινε εκτενής αναφορά στα γεγονότα που έλαβαν χώρα από τις αρχές του 2008 μέχρι σήμερα, ήτοι από την συμφωνία χρηματοδότησης με την επενδυτική εταιρεία HALCYON CAPITAL, την μετέπειτα αδυναμία της να συνεχίσει να χρηματοδοτεί την ΛΑΝΝΕΤ και τα προβλήματα ρευστότητας τα οποία είχαν αρχίσει να δημιουργούνται στην εταιρεία. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, προκειμένου να εξέλθει επιτυχώς η εταιρεία από την οικονομική στενότητα, έκρινε σκόπιμο να προβεί άμεσα στην κατάθεση αίτησης ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου για την έναρξη της Διαδικασίας Συνδιαλλαγής, κατά τα οριζόμενα στα αρ. 99 επ. του νέου Πτωχευτικού Κώδικα (Ν. 3588/2007).  

Ωστόσο, μετά την κατάθεση της αίτησης συνδιαλλαγής και την λήψη προληπτικών μέτρων που ζήτησε και έλαβε η εταιρεία για την συνέχιση των παρεχομένων τηλεπικοινωνιακών της υπηρεσιών, ο ΟΤΕ εντελώς αιφνιδιαστικά προέβη σε διακοπή του 90% των κυκλωμάτων διασύνδεσης με αποτέλεσμα την περαιτέρω μείωση των εσόδων και την επακόλουθη όξυνση των προβλημάτων ρευστότητας. Ακολούθως και λοιποί πιστωτές προέβησαν σε δικαστικές ενέργειες κατά της εταιρείας οι οποίες αντιμετωπίστηκαν όλες επιτυχώς.
Παρά την πολύμηνη διακοπή του 90% των κυκλωμάτων διασύνδεσης με τον ΟΤΕ, η εταιρεία λειτουργούσε έχοντας σχεδιάσει ένα ρεαλιστικό Βusiness Plan για το επόμενο δεκαοχτάμηνο με σημαντικές οικονομίες στην καθημερινή της λειτουργία και με περικοπή των δαπανών της, παρά την πλέον αρνητική συγκυρία στην εγχώρια και διεθνή χρηματαγορά.  

Στις 5.1.2009 εκδόθηκε η υπ’ αριθμό 2/2009 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών η οποία έκανε δεκτή την αίτηση συνδιαλλαγής της εταιρείας ενώ η Διοίκηση ενημέρωσε εγγράφως όλους τους πιστωτές της, γνωστοποιώντας τους παράλληλα για την διατήρηση των προληπτικών μέτρων που είχε λάβει.  

Η εταιρεία λόγω παραίτησης του διορισθέντος με την ως άνω απόφαση μεσολαβητή, προέβη σε κατάθεση αίτησης αντικατάστασης του καθώς και σε όλες τις απαραίτητες νομικές ενέργειες για την υλοποίηση της εν λόγω απόφασης. Με την ενέργεια της αυτή η εταιρεία ευελπιστούσε ότι ο διορισθείς μεσολαβητής θα προέβαινε σε επίτευξη συμφωνίας με την πλειοψηφία των πιστωτών ενώ θα διατηρούσε την προστασία της για τα επόμενα δύο χρόνια. 

Πάραυτα στις 2/2/2009, η εταιρεία ΓΕΝΙΚΗ LEASING AE προέβη χωρίς καμία γνωστοποίηση ή άλλη προειδοποίηση σε παράνομη και καταχρηστική διακοπή τροφοδοσίας των μηχανημάτων διαχείρισης τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών του κεντρικού κόμβου της ΛΑΝΝΕΤ, στο Περιστέρι. 

Τα άμεσα αποτελέσματα της ενέργειας αυτής ήταν:  
· Απώλεια του κεντρικού κόμβου με αποτέλεσμα την αδυναμία παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών από τον κεντρικό κόμβο της εταιρείας 

· Απώλεια των μηχανογραφικών συστημάτων 
· Πλήρης απώλεια της δυνατότητας τηλεφωνικής και διαδικτυακής επικοινωνίας των νέων γραφείων με τους πελάτες 
· Απώλεια της δυνατότητας αποστολής των μηνιαίων λογαριασμών του Ιανουαρίου στους πελάτες με αποτέλεσμα την περαιτέρω όξυνση του ταμειακού  προβλήματος 

Το σώμα ενημερώθηκε επίσης για το τρόπο αποξήλωσης του εξοπλισμού καθώς και τις συνθήκες αποθήκευσης του σε ακατάλληλη για ηλεκτρονικό εξοπλισμό αποθήκη, ενώ η εταιρεία ανέφερε ότι δεν εγγυάται πλέον την δυνατότητα άμεσης και πλήρης λειτουργίας των μηχανημάτων αυτών, ακόμη και μετά την επαναφορά τους στον κόμβο της εταιρείας. 

Ήδη, η Διοίκηση της εταιρείας έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ενώπιον των αρμοδίων πολιτικών και ποινικών Δικαστηρίων για την επαναλειτουργία του τηλεπικοινωνιακού κόμβου της εταιρείας αλλά και για την ικανοποίηση των συμφερόντων της, προκειμένου να προστατευθούν οι πελάτες, οι προμηθευτές, το προσωπικό και οι μέτοχοι της εταιρείας.  

Τέλος, αναφέρθηκε ότι η εταιρεία έχει έρθει ήδη σε επαφή με τον νέο διορισθέντα μεσολαβητή και του έχει προσκομίσει όλα τα απαραίτητα έγγραφα προκειμένου να προχωρήσει στην επίτευξη της συμφωνίας με την πλειοψηφία των πιστωτών.  

Για τα υπόλοιπα θέματα (2, 3) και κατόπιν ομοφώνου και παμψηφεί απόφασης των μετόχων, οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης διεκόπησαν λόγω της πολύωρης συζήτησης που κατέστησε αδύνατη η συνέχιση εντός του προγραμματισμένου χρόνου συνεδρίασης. Η Α΄ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση θα συνεχιστεί στις 11 Απριλίου 2009 και ώρα 10.00’ στην έδρα της ΛΑΝΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ, στην Μεταμόρφωση Αττικής. 
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