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ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ  ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΑΞΕ  (17-6-2009)
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 17 Ιουνίου 2009, η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία Aστήρ Παλάς Βουλιαγμένης ΑΞΕ.
Στη Συνέλευση παρευρέθησαν αυτοπροσώπως ή με εκπρόσωπό τους 17 μέτοχοι που εκπροσωπούσαν 55.372.710 μετοχές και ψήφους επί συνόλου 63.900.000 μετοχών, ήτοι ποσοστό 86,65% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας και αφού συγκεντρώθηκε η απαιτούμενη από το νόμο και το Καταστατικό απαρτία και πλειοψηφία ψηφίστηκαν ομόφωνα όλα τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Ειδικότερα, η Συνέλευση ενέκρινε:
- Τις Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρικής χρήσης 2008 (1/1/2008-31/12/2008) καθώς και τις σχετικές εκθέσεις του Δ.Σ. και των Oρκωτών Ελεγκτών Λογιστών.

- Την απαλλαγή των Μελών του Δ.Σ. και των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τις Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις και τη διαχείριση της εταιρικής χρήσης 2008 (1/1/2008-31/12/2008).

- Τις αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίο και εξόδων παραστάσεως από 1η Ιανουαρίου 2008 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2008 και προέγκριση αυτών μέχρι την Τακτική Γενική Συνέλευση του 2010.

- Την εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για τον έλεγχο της χρήσης 2009 και έγκριση της αμοιβής τους. 

- Την χορήγηση αδείας σύμφωνα με το άρθρο 23 παρ.1 του Κ.Ν 2190/1920 στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή και σε Διευθυντές να μετέχουν σε Διοικητικά Συμβούλια ή στη Διεύθυνση εταιρειών του Ομίλου της Εθνικής Τράπεζας που επιδιώκουν όμοιους ή παρεμφερείς σκοπούς. 
- Την διάθεση των κεφαλαίων που αντλήθηκαν από την τελευταία αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. 

- Διάφορες ανακοινώσεις.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

«Το 2008 αποτέλεσε για την Εταιρεία ένα έτος περαιτέρω αναδιαρθρώσεων και συνέχειας σημαντικών επενδύσεων, προσδίδοντας ακόμη μεγαλύτερη δυναμική εξέλιξης στις επόμενες περιόδους.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αστέρα συνεχίζει την επενδυτική στρατηγική του, με πρωταρχικό στόχο την ανάδειξη της μοναδικότητας του συγκροτήματός μας ως κορυφαίου ξενοδοχειακού προορισμού, δωδεκάμηνης διάρκειας με βασικά χαρακτηριστικά την ασφάλεια, την ποιότητα, τον απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον, την συνεχή εξέλιξη και τον εκσυγχρονισμό σε όλους τους τομείς.

Είμαι αισιόδοξος ότι με την ολοκλήρωση των έργων ο Αστέρας, το πιο σημαντικό κεφάλαιο στην ιστορία του ελληνικού τουρισμού, θα εκπληρώσει τις προσδοκίες όλων μας, πελατών, εργαζομένων και μετόχων». 
Ανθιμος Θωμόπουλος

Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

Αστήρ Παλάς Βουλιαγμένης ΑΞΕ  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Επενδύσεις 

Η Εταιρεία, το έτος 2008, επένδυσε Ευρώ 32,5 εκατ. σε υπό κατασκευή ακινητοποιήσεις και ολοκλήρωσε τις εργασίες ριζικής ανακαίνισης των καμπανών, 3 επισιτιστικών χώρων του ξενοδοχειακού συγκροτήματος και της πλαζ “ASTIR BEACH”.  

Πλέον των έργων που έχουν ήδη ολοκληρωθεί, στο πλαίσιο της τρίτης φάσης του επενδυτικού σχεδίου της Εταιρείας που ξεκινά το Φθινόπωρο, έχουν προγραμματιστεί 4 σημαντικά έργα τα οποία αφορούν:

· Στην ολοκλήρωση της ανακαίνισης του ξενοδοχείου Αφροδίτη.

· Στη δημιουργία συνεδριακού κέντρου και κέντρου διοίκησης.

· Στη δημιουργία χώρου εκδηλώσεων και 

· Στην πλήρη ανακαίνιση του χώρου, γνωστού ως «9 Μούσες».

