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Ανακοίνωση

Η ΕΘΝΙΚΗ Asset Management  Α.Ε.Δ.Α.Κ. ως εκδότης και διαχειριστής του Αμοιβαίου Κεφαλαίου  “NBGAM ETF ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ Χ.Α. – Μετοχικό Εσωτερικού”, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι στις 29 Ιουνίου 2009, αρχίζει η διαπραγμάτευση των μεριδίων του εν λόγω Αμοιβαίου Κεφαλαίου, στην Αγορά Αξιών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, στην κατηγορία Διαπραγματεύσιμων Αμοιβαίων Κεφαλαίων. 
Επενδυτικός σκοπός του “NBGAM ETF ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ Χ.Α. - Μετοχικό Εσωτερικού” είναι η αναπαραγωγή της αποδόσεως του Γενικού Δείκτη Τιμών του Χρηματιστηρίου Αθηνών.
 Η τιμή ενάρξεως διαπραγματεύσεως των μεριδίων που θα εισαχθούν (204.525 μερίδια) θα είναι το ένα εκατοστό (1/100) της τιμής κλεισίματος του  Γενικού Δείκτη Τιμών Χ.Α. της  26ης Ιουνίου 2009.

Ο κωδικός διαπραγματεύσεως του Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι ΔΑΚΓΔ με ελληνική γραμματοσειρά και ETFASE με λατινική γραμματοσειρά.
Τα «ATHEX GENERAL INDEX» και «ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΧΑ» είναι εμπορικά Τα «ATHEX GENERAL INDEX» και «ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΧΑ» είναι εμπορικά σήματα κατοχυρωμένα από το ΧΑ. Ο Δείκτης υπολογίζεται από το ΧΑ, το οποίο δεν επιχορηγεί, υποστηρίζει ή προωθεί το ΔΑΚ και δεν φέρει οιαδήποτε ευθύνη ως προς την έκδοση και τη διαπραγμάτευση αυτού. Η Εθνική Asset Management Α.Ε.Δ.Α.Κ έχει λάβει άδεια χρήσης ως προς το ΔΑΚ όλων των πνευματικών δικαιωμάτων ιδιοκτησίας του ΧΑ αναφορικά με τις τιμές του Δείκτη και τα συστατικά του στοιχεία. 
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