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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ, ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Ή/ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΧΩΡΑ ΣΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ Ή/ΚΑΙ Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ALAPIS A.B.E.E. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.
alapis α.β.ε.ε. - ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ
Η ALAPIS A.B.E.E. (στο εξής η «Alapis» ή η «Εταιρία») γνωστοποιεί τα ακόλουθα:

1.
Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της κατά €294.180.066 με καταβολή μετρητών, δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της και την έκδοση 980.600.220 νέων κοινών αύλων ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών ονομαστικής αξίας €0,30 η κάθε μία (στο εξής οι «Νέες Μετοχές») και τιμή διάθεσης €0,46 για κάθε μία Νέα Μετοχή (στο εξής η «Τιμή Διάθεσης»), η οποία αποφασίστηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας στις 05.08.2009 και πραγματοποιήθηκε από τις 04.09.2009 έως και τις 18.09.2009 (στο εξής η «Αύξηση») ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία και με την καταβολή συνολικά €451.076.101,20.
2.
Συγκεκριμένα:

(α)
Η Αύξηση υπερκαλύφθηκε κατά 1,522 φορές περίπου, αφού η ζήτηση από τους επενδυτές ανήλθε σε 1.492.628.642 από τις Νέες Μετοχές. Οι εγγραφές από τους παλαιούς μετόχους και τους αποκτήσαντες δικαιώματα προτίμησης (στο εξής από κοινού οι «Δικαιούχοι») κατά την περίοδο διαπραγμάτευσής τους κάλυψαν κατά ποσοστό περίπου 99,46 % την Αύξηση με την καταβολή συνολικού ποσού €448.638.495,88, που αντιστοιχεί σε 975.301.078 Nέες Μετοχές, ενώ 5.299.142 από τις Νέες Μετοχές έμειναν αδιάθετες (στο εξής οι «Αδιάθετες Μετοχές»). 

(β)
Κατά την προεγγραφή εκδηλώθηκε από Δικαιούχους υπερβάλλουσα ζήτηση και συγκεκριμένα για 517.327.564 από τις Νέες Μετοχές, που αντιστοιχούν σε υπερκάλυψη των Αδιάθετων Μετοχών κατά περίπου 97,625 φορές και διαμορφώνουν το ποσοστό ικανοποίησης των προεγγραφών σε ποσοστό περίπου 1,024%. Με την από 21.09.2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Alapis, οι ως άνω Αδιάθετες Μετοχές διατέθηκαν στους προεγγραφέντες Δικαιούχους στην Τιμή Διάθεσης αναλογικά με βάση τη ζήτηση που εκδήλωσαν αυτοί οι επενδυτές, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην από 05.08.2009 απόφαση του ιδίου οργάνου, όπως αναλυτικά περιγράφονται και στο εγκεκριμένο Ενημερωτικό Δελτίο της Εταιρίας. 

3.
Το τελικό ποσοστό κάλυψης της Αύξησης ανέρχεται σε 100%, το δε συνολικό ποσό των αντληθέντων κεφαλαίων σε €451.076.101,20. Κατόπιν των ανωτέρω, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας αυξήθηκε κατά €294.180.066 με την έκδοση των Νέων Μετοχών. Η διαφορά από την έκδοση των Νέων Μετοχών υπέρ το άρτιο συνολικού ποσού €156.896.035 άγεται σε πίστωση του λογαριασμού Ιδίων Κεφαλαίων «Διαφορά από την έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο». Έτσι, το μετοχικό κεφάλαιο της Alapis θα ανέρχεται πλέον σε €588.360.132, διαιρούμενο σε 1.961.200.440 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές, ονομαστικής αξίας €0,30 η κάθε μία. 

4.
Οι Νέες Μετοχές θα αποδοθούν στους δικαιούχους επενδυτές σε άυλη μορφή με πίστωση στη Μερίδα και το Λογαριασμό Αξιών στο Σ.Α.Τ., που έχει δηλωθεί από αυτούς. Η ημερομηνία πίστωσης των Νέων Μετοχών στους λογαριασμούς των δικαιούχων επενδυτών και η έναρξη διαπραγμάτευσής τους στο Χρηματιστήριο Αθηνών θα γνωστοποιηθούν με νεότερη ανακοίνωση της Εταιρίας.
Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2009
Η παρούσα ανακοίνωση απαγορεύεται να δημοσιευθεί ή να διανεμηθεί, άμεσα ή έμμεσα, στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, τον Καναδά, την Αυστραλία, τη Νότια Αφρική, την Ιαπωνία ή/και σε οποιαδήποτε άλλη χώρα στης οποίας την επικράτεια η προσφορά ή/και η πρόσκληση για την απόκτηση μετοχών της ALAPIS Α.Β.Ε.Ε. δεν είναι σύμφωνη με την κατά περίπτωση εφαρμοστέα νομοθεσία. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά κινητών αξιών προς πώληση στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, τον Καναδά, την Αυστραλία, τη Νότια Αφρική, την Ιαπωνία ή/και σε οποιαδήποτε άλλη χώρα στης οποίας την επικράτεια η προσφορά ή/και η πρόσκληση για απόκτηση των εν λόγω μετοχών δεν είναι σύμφωνη με την κατά περίπτωση εφαρμοστέα νομοθεσία. Οι κινητές αξίες που αναφέρονται στην παρούσα δεν έχουν λάβει και δεν πρόκειται να λάβουν έγκριση στις χώρες που αναφέρονται ανωτέρω και καμία δημόσια προσφορά κινητών αξιών δεν πραγματοποιείται στις εν λόγω χώρες.
