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Η Frigoglass απέσπασε το 2ο βραβείο Οικολογικού Προϊόντος στην διοργάνωση «Ελληνικά Βραβεία Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 2009-2010»

Η Frigoglass, παγκόσμιος ηγέτης στην επαγγελματική ψύξη (Ice Cold Merchandisers), ανακοίνωσε σήμερα ότι παρέλαβε το 2ο βραβείο Οικολογικού προϊόντος για την σειρά ψυγείων Ecocool, στο πλαίσιο της διοργάνωσης του Πανελληνίου Συνδέσμου Επιχειρήσεων Προστασίας του Περιβάλλοντος (ΠΑΣΕΠΠΕ). 

Με την απονομή του βραβείου Οικολογικού προϊόντος, αναγνωρίζεται η δέσμευση της Frigoglass σε πρακτικές και πρωτοβουλίες φιλικές προς το περιβάλλον και ειδικά η πρόσφατη δημιουργία της σειράς Ecocool, της πρώτης ολοκληρωμένης σειράς οικολογικών ψυγείων. Αυτή η σειρά σχεδιάστηκε ώστε να μειώνει την επίδραση στο περιβάλλον σε επίπεδο εκπομπής αερίων και  κατανάλωσης ενέργειας.

Το βραβείο αυτό  εξασφαλίζει την δυνατότητα στην Frigoglass να διακριθεί  στα Ευρωπαϊκά Βραβεία Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον 2010, που θα πραγματοποιηθούν στις 2 Ιουνίου 2010, στις Βρυξέλλες, κατά την διάρκεια της Πράσινης Εβδομάδας. Τα Ευρωπαϊκά Βραβεία Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον θεσμοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και αποτελούν αναγνώριση για τις εταιρείες που υιοθετούν οικολογικά βιώσιμες πρακτικές. Τα κριτήρια αξιολόγησης περιλαμβάνουν την καινοτομία του προϊόντος και την βιωσιμότητά του στο πλαίσιο του περιβάλλοντος, της κοινωνίας και της οικονομίας.
Ο κύριος Πέτρος Διαμαντίδης, Διευθύνων Σύμβουλος, σχολίασε:

“Είμαστε ενθουσιασμένοι με την παρουσία μας στην διοργάνωση αυτή, η οποία αποτελεί περαιτέρω απόδειξη της δέσμευσης της Frigoglass για επενδύσεις σε περιβαλλοντικά βιώσιμες τεχνολογίες. Σημαντικό είναι το γεγονός ότι το βραβείο αυτό αποτελεί την είσοδο μας στα Ευρωπαϊκά Βραβεία για το Περιβάλλον. Επιπλέον η οικολογική σειρά Ecocool υποστηρίζει την στρατηγική των εμφιαλωτών στην υιοθέτηση βιώσιμων επιχειρηματικών πρακτικών  και είμαστε ενθουσιασμένοι που η εξέλιξη μας σε αυτό τον τομέα παρέχει τις κατάλληλες λύσεις ψύξης”.
H Frigoglass, είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή και δημιουργία λύσεων επαγγελματικής ψύξης (Ice Cold Merchandisers), ενώ παράλληλα είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς γυάλινων μπουκαλιών στην Δυτική Αφρική, καλύπτοντας τις ανάγκες των εταιρειών αναψυκτικών και ποτών. Μετά την εισαγωγή της στο Χρηματιστήριο Αθηνών, το 1999, η εταιρεία εξελίχθηκε, τόσο οργανικά όσο και μέσω στρατηγικών επεκτάσεων, σε μία εταιρεία με παγκόσμια γεωγραφική παρουσία. 
Η Frigoglass έχει δραστηριότητες σε 19 χώρες, σε 5 ηπείρους. Οι παραγωγικές μονάδες είναι στην Ρουμανία, Ρωσία, Ελλάδα, Τουρκία, Κίνα, Ινδονησία, ΗΠΑ, Νότιο Αφρική και Νιγηρία και τα γραφεία πωλήσεων  στην Πολωνία, Νορβηγία, Ιρλανδία, Κένυα, Φιλιππίνες και Γερμανία, Γαλλία, Μαλαισία και Αυστραλία. Η πελατειακή βάση της Frigoglass περιλαμβάνει εταιρείες όπως οι εμφιαλωτές της Coca-Cola Company (Coca-Cola Hellenic, Coca-Cola Enterprises, BIG, Coca-Cola Amatil, Coca-Cola Sabco), η Pepsi, ζυθοποιίες (Heineken, SABMiller, Carlsberg, ABInbev, Efes), εταιρείες γαλακτοκομικών προϊόντων (Nestle, Danone) και άλλες εταιρείες.
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