MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αποφάσεις της Εκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 18.11.2010

Η "MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD" (η "Τράπεζα") ανακοινώνει ότι την 18.11.2010 πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Τράπεζας, με τη συμμετοχή αυτοπροσώπως ή δι' αντιπροσώπου, μετόχων που εκπροσωπούσαν ποσοστό 46,46% του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας. Κατά την εν λόγω Συνέλευση συζητήθηκαν και ελήφθησαν αποφάσεις επί των θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης ως ακολούθως: 


ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 1:

Εγκρίθηκε ομόφωνα όπως ο Κανονισμός 2 του Καταστατικού της Εταιρείας τροποποιηθεί με την προσθήκη του ακόλουθου νέου ορισμού:

«2. …

	Λέξεις
	Ερμηνεία

	….
	…

	Μέρισμα
	Οποιοδήποτε μέρισμα και ενδιάμεσο μέρισμα ή προμέρισμα, εκτός όπου προνοείται διαφορετικά στο Καταστατικό αυτό.



…»

ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 2:

Εγκρίθηκε ομόφωνα όπως ο Κανονισμός 124 του Καταστατικού της Εταιρείας αντικατασταθεί με τον ακόλουθο νέο Κανονισμό 124: 

«124. Οι Σύμβουλοι όταν αποφασίζουν την καταβολή ενδιαμέσων μερισμάτων, ή η γενική συνέλευση όταν αποφασίζει την καταβολή οποιουδήποτε άλλου μερίσματος ή φιλοδωρήματος, δύνανται να καθορίζουν ότι κάθε τέτοια καταβολή ενδιαμέσου μερίσματος, μερίσματος ή φιλοδωρήματος, ως θα είναι η περίπτωση, θα γίνεται εν όλω ή εν μέρει με τη διανομή ορισμένου ενεργητικού και ειδικότερα, αλλά χωρίς περιορισμό της γενικότητας που προαναφέρεται, μετοχών, χρεωστικών ομολόγων, τίτλων ομολογιακού δανείου εκδοτών άλλων από την Εταιρεία ή άλλων τίτλων ή αξιών κάθε μορφής, ή σε οποιαδήποτε μια ή περισσότερες από τις μορφές αυτές. Όπου συναντάται δυσκολία πάνω σε μια τέτοια διανομή, οι Σύμβουλοι δύνανται να προβαίνουν σε διευθετήσεις κατά την κρίση τους και ειδικότερα δύνανται να εκδίδουν κλασματικά πιστοποιητικά και καθορίζουν την αξία που θα ισχύει σε σχέση με τη διανομή ορισμένου ενεργητικού ή μέρους αυτού, να αποφασίζουν ότι θα γίνονται πληρωμές σε μετρητά σε μέλη πάνω στη βάση της πιο πάνω καθορισμένης αξίας για την προσαρμογή των δικαιωμάτων όλων των μελών και να μεταβιβάζουν οποιοδήποτε τέτοιο ενεργητικό σε εμπιστευματοδόχους με τον τρόπο που οι Σύμβουλοι θεωρούν σκόπιμο.»

ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 3:

Εγκρίθηκε ομόφωνα, με την αποχή 0,03% του παρισταμένου κεφαλαίου, όπως ο Κανονισμός 132 του Καταστατικού της Εταιρείας αντικατασταθεί με τον ακόλουθο νέο Κανονισμό 132: 

«132.Οι Σύμβουλοι ή η γενική συνέλευση ύστερα από σύσταση των Συμβούλων, τηρουμένων των προνοιών του Καταστατικού και των προνοιών του Νόμου που δε συγκρούονται με το Καταστατικό, δύνανται να αποφασίζουν ότι είναι επιθυμητό να κεφαλαιοποιηθεί μέρος του ποσού που εκάστοτε βρίσκεται πιστωμένο σε οποιοδήποτε από τους λογαριασμούς αποθεματικού της Εταιρείας ή πιστωμένο στο λογαριασμό κερδοζημιών ή που είναι κατά άλλο τρόπο διαθέσιμο για διανομή και ότι το ποσό αυτό θα αποδεσμευθεί για διανομή ανάμεσα στα μέλη που θα δικαιούνταν να το πάρουν αν επρόκειτο για διανομή ενδιαμέσου μερίσματος ή μερίσματος, ως θα είναι η περίπτωση, και στις ίδιες αναλογίες, υπό τον όρο ότι το ποσό αυτό δεν θα πληρωθεί σε μετρητά αλλά θα χρησιμοποιηθεί είτε προς ή έναντι της αποπληρωμής οποιωνδήποτε ποσών που εκάστοτε παραμένουν απλήρωτα σε σχέση με μετοχές που κατέχονται από τα μέλη αυτά αντίστοιχα, είτε για την εξολοκλήρου αποπληρωμή μετοχών που δεν έχουν ακόμη εκδοθεί είτε χρεωστικών ομολόγων της Εταιρείας που πρόκειται να εκδοθούν και διανεμηθούν πιστωμένα ως εξολοκλήρου αποπληρωμένα προς και ανάμεσα στα μέλη στην πιο πάνω αναλογία, ή εν μέρει με τον ένα τρόπο και εν μέρει με τον άλλο.»

ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 4:

Εγκρίθηκε ομόφωνα όπως ο Κανονισμός 131 του Καταστατικού της Εταιρείας αντικατασταθεί με τον ακόλουθο νέο Κανονισμό 131:

«131. Αντίγραφα των εγγράφων που πρέπει να τίθενται ενώπιον της Εταιρείας σε γενική συνέλευση και αναφέρονται στο άρθρο 152 (1) του Νόμου, είναι διαθέσιμα στο κάθε μέλος, κάτοχο χρεωστικών ομολόγων της Εταιρείας και σε κάθε πρόσωπο που είναι εγγεγραμμένο δυνάμει του Κανονισμού 34, είτε σε έντυπη είτε σε ηλεκτρονική μορφή, σε χρόνο που δεν θα είναι μικρότερος από εικοσιμιά μέρες πριν από την ημερομηνία που ορίστηκε για τη συγκρότηση της συνέλευσης. Στην ειδοποίηση της Γενικής Συνέλευσης, θα γίνεται μνεία ως προς τον τόπο και τρόπο διάθεσης των εγγράφων αυτών.

Κατά την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας, η Εταιρεία θα έχει διαθέσιμα προς διανομή στους παρισταμένους μετόχους αντίγραφα των εγγράφων που αναφέρονται ανωτέρω και οφείλει επίσης να συμμορφώνεται με τις υποχρεώσεις της για τη δημοσίευση των εγγράφων που απαιτούνται σύμφωνα με τις διατάξεις οποιασδήποτε συναφούς νομοθεσίας, είτε στον ημερήσιο τύπο είτε στην ιστοσελίδα της είτε προς οποιεσδήποτε αρμόδιες εποπτικές αρχές, καθώς και σε μία ή περισσότερες οργανωμένες αγορές, στις οποίες έχουν εισαχθεί οι μετοχές ή άλλοι τίτλοι της.»
ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 5:

Εγκρίθηκε ομόφωνα όπως ο Κανονισμός 135 του Καταστατικού της Εταιρείας αντικατασταθεί με τον ακόλουθο νέο Κανονισμό 135:
«135. Ειδοποίηση ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο μπορεί να δίνεται από την Εταιρεία σ’ ένα μέλος με ένα από τους ακόλουθους τρόπους: 

(α) 
Με την παράδοση προσωπικά στην εγγεγραμμένη διεύθυνση του μέλους όπως φαίνεται στο Μητρώο και θα θεωρείται ότι επιδόθηκε κατά την παράδοση στο μέλος.
(β)
Με την αποστολή με το ταχυδρομείο προς αυτό ή προς την εγγεγραμμένη διεύθυνση του μέλους όπως φαίνεται στο Μητρώο και η επίδοση θα τεκμαίρεται ότι έγινε, στην περίπτωση ειδοποίησης για γενική συνέλευση, κατά την εκπνοή εικοσιτεσσάρων ωρών μετά την ταχυδρόμηση της επιστολής που περιέχει την ειδοποίηση και σε κάθε άλλη περίπτωση κατά την εκπνοή του συνηθισμένου χρόνου που χρειάζεται για την παράδοση επιστολών μέσω του ταχυδρομείου, ύστερα από απόδειξη ότι η επιστολή που περιέχει την ειδοποίηση ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο έχει δεόντως απευθυνθεί προς αυτό, προπληρωθεί και ταχυδρομηθεί.

(γ) 
Με τηλεομοιότυπο σε αριθμό που θα κοινοποιηθεί εγγράφως από το μέλος και ως θα είναι καταχωρημένο στο Μητρώο και θα θεωρείται ότι επιδόθηκε την ώρα που απεστάλη.
(δ) 
Με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε ηλεκτρονική διεύθυνση που θα κοινοποιηθεί εγγράφως από το μέλος και ως θα είναι καταχωρημένη στο Μητρώο και θα θεωρείται ότι επιδόθηκε την ώρα που απεστάλη. 

(ε) 
Μέσω του διαδικτύου στην ιστοσελίδα της Εταιρείας ή στην ιστοσελίδα μίας ή περισσοτέρων οργανωμένων αγορών στις οποίες έχουν εισαχθεί οι μετοχές της Εταιρείας ή άλλοι τίτλοι της ή στην ιστοσελίδα της αρμόδιας εποπτικής αρχής ή σε ιστοσελίδα που θα έχει γνωστοποιηθεί εγγράφως στο μέλος και θα θεωρείται ότι επιδόθηκε κατά το χρόνο που το σχετικό υλικό εμφανίστηκε στο διαδίκτυο. 

Νοείται ότι κάθε μέλος έχει την υποχρέωση να ενημερώνει την Εταιρεία για οποιεσδήποτε αλλαγές στα πιο πάνω στοιχεία και η Εταιρεία δεν έχει οποιαδήποτε ευθύνη ή υποχρέωση επικαιροποίησης οποιωνδήποτε στοιχείων του μέλους. Νοείται ότι ο Κανονισμός αυτός δεν θα εκλαμβάνεται ότι επιβάλλει την αποστολή ειδοποίησης ή άλλων εγγράφων σε οποιοδήποτε πρόσωπο που η διεύθυνση ή τα στοιχεία που αναφέρονται στον Κανονισμό 135 είναι άγνωστα στην Εταιρεία ή σε περισσότερους από ένα από κοινού κατόχους μετοχών ή ομολόγων ή χρεογράφων της Εταιρείας.»
ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 6:

Εγκρίθηκε ομόφωνα όπως ο Κανονισμός 137 του Καταστατικού της Εταιρείας αντικατασταθεί με τον ακόλουθο νέο Κανονισμό 137:
«137. Ειδοποίηση σε πρόσωπα που αποκτούν δικαιώματα πάνω σε μια μετοχή λόγω του θανάτου ή της πτώχευσης ενός μέλους μπορεί να δίνεται από την Εταιρεία με οποιονδήποτε από τους τρόπους που αναφέρονται στον Κανονισμό 135 απευθυνόμενη προς αυτούς ονομαστικά, ή με την ιδιότητά τους ως αντιπροσώπων του αποθανόντος μέλους ή ως επιτρόπων του μέλους που πτώχευσε ή με παρόμοια περιγραφή, στα στοιχεία (διεύθυνση, αριθμό τηλεομοιοτύπου, ηλεκτρονική διεύθυνση κ.ο.κ.) που έχουν γνωστοποιηθεί για το σκοπό αυτό από τα πρόσωπα που ισχυρίζονται ότι δικαιούνται να πάρουν την ειδοποίηση, ή (μέχρις ότου γνωστοποιηθούν αυτά) δίνοντας την ειδοποίηση με τον τρόπο που θα μπορούσε αυτή να δοθεί αν δεν είχε συμβεί ο θάνατος ή η πτώχευση.»

ΤΑΚΤΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 1:

Εγκρίθηκε ομόφωνα, με την αποχή 1,76% του παρισταμένου κεφαλαίου, όπως το εγκεκριμένο κεφάλαιο της Εταιρείας αυξηθεί από € 1.062.500.000, διαιρεμένο σε 1.250.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0,85 η καθεμία σε €1.776.500.000 διαιρεμένο σε 2.090.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0,85 η καθεμία, με τη δημιουργία 840.000.000 νέων συνήθων μετοχών ονομαστικής αξίας €0,85 η καθεμία, οι οποίες θα φέρουν τα ίδια δικαιώματα με τις υφιστάμενες συνήθεις μετοχές της Εταιρείας.
ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 7:

Αποφασίστηκε ομόφωνα η απόσυρση του Ψηφίσματος, που προέβλεπε τον αποκλεισμό του δικαιώματος προτίμησης των μετόχων της Τράπεζας κατά την έκδοση των μετατρέψιμων αξιογράφων κεφαλαίου, από την Ημερήσια Διάταξη της Γενικής Συνέλευσης.

MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD

Στέλιος Χατζηϊωσήφ

Γραμματέας

Λευκωσία, 18 Νοεμβρίου, 2010

