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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ολοκλήρωση Παραδόσεων Συστημάτων Ενδοεπικοινωνίας WISPR για Ραντάρ Εντοπισμού Πυροβολικού ARTHUR 

Κορωπί, 19 Δεκεμβρίου 2011 – Η INTRACOM Defense Electronics ολοκλήρωσε με απόλυτη επιτυχία τις παραδόσεις συστημάτων ενδοεπικοινωνίας WiSPR στην Σουηδική εταιρία SAAB, τα οποία προορίζονται για τον εξοπλισμό των ραντάρ εντοπισμού εχθρικού πυροβολικού ARTHUR WLS, στο πλαίσιο διεθνούς προγράμματος της Σουηδικής εταιρίας.

Το WiSPR έχει επιλεγεί από τη SAAB ως η πλέον σύγχρονη πλατφόρμα επικοινωνιών για στρατιωτικά οχήματα και αποτελεί μέρος της βασικής διαμόρφωσης του συστήματος ARTHUR για το σκοπό της ψηφιακής ενδοσυνεννόησης και για τη μεταφορά δεδομένων στοχοποίησης, ενώ έχει καθιερωθεί και χρησιμοποιείται από τις ένοπλες δυνάμεις διαφόρων χωρών.

Τα συστήματα WiSPR εγκαθίστανται σε διαφόρους τύπους ερπυστριοφόρων και τροχοφόρων οχημάτων, εξασφαλίζοντας την ενδοεπικοινωνία των πληρωμάτων και τον έλεγχο άλλων μέσων επικοινωνίας. Επιπλέον, είναι ένα αξιόπιστο μέσο τοπικής ασύρματης επικοινωνίας για Συστήματα Διοίκησης Ελέγχου και Πληροφοριών, προσφέροντας ασφαλή ευρυζωνική μεταφορά φωνής, δεδομένων και εικόνας που απαιτούνται για την αντίληψη της επιχειρησιακής κατάστασης (situational awareness). 




#                         #                            #

Σχετικά με την INTRACOM Defense Electronics
Η INTRACOM Defense Electronics, η μεγαλύτερη ελληνική εταιρία ανάπτυξης και παραγωγής ηλεκτρονικών αμυντικών συστημάτων, είναι θυγατρική της Intracom Holdings, ενός από τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς ομίλους τεχνολογίας στη Ν.Α. Ευρώπη. Η INTRACOM Defense Electronics ειδικεύεται στη σχεδίαση, ανάπτυξη και παραγωγή αμυντικών επικοινωνιακών συστημάτων, συσκευών κρυπτογράφησης, συστημάτων διοίκησης, ελέγχου και επικοινωνιών, ηλεκτρονικών πυραυλικών συστημάτων, ραντάρ, προσομοιωτών και συστημάτων ελέγχου και δοκιμών. Η εταιρία συμμετέχει σε πολυεθνικά προγράμματα συμπαραγωγής και διεθνή προγράμματα έρευνας, σε συνεργασία με μεγάλες αμυντικές εταιρίες και οργανισμούς, και συμπεριλαμβάνεται στην επίσημη λίστα προμηθευτών του ΝΑΤΟ. Η INTRACOM Defense Electronics εξάγει προϊόντα, λύσεις και υπηρεσίες στην Αγγλία, στο Βέλγιο, στη Γαλλία, στη Γερμανία, στην Ισπανία, στις ΗΠΑ, στην Κύπρο, στην Ολλανδία και στη Σουηδία.

Περισσότερες πληροφορίες: www.intracomdefense.com
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