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Η Coca-Cola Ελληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε.

προσκαλεί σε τηλε-συνδιάσκεψη αναλυτές και επενδυτές για τα οικονομικά αποτελέσματα εννεαμήνου του 2011 την Τρίτη 8 Νοεμβρίου 2011
Αθήνα – 10 Οκτωβρίου 2011 - Η Coca-Cola Ελληνική Εταιρεία Εμφιαλώσεως Α.Ε.           (Coca-Cola Τρία Έψιλον, Εταιρεία) θα ανακοινώσει τα οικονομικά αποτελέσματα για το εννεάμηνο του 2011 την Τρίτη 8 Νοεμβρίου 2011, στις 8:30πμ ώρα Ελλάδας. Το δελτίο τύπου της Εταιρείας θα είναι διαθέσιμο από εκείνη την ώρα στην ιστοσελίδα μας: 
www.coca-colahellenic.com. Η διοίκηση της Εταιρείας θα διενεργήσει τηλε-συνδιάσκεψη με χρηματιστηριακούς αναλυτές την: 

Ημ/νία:           Τρίτη 8 Νοεμβρίου 2011
Ώρα:

4:00 μμ ώρα Ελλάδας
2:00 μμ ώρα Λονδίνου

9:00 πμ ώρα Νέας Υόρκης 

Διάρκεια:
1 ώρα
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλέσουν έναν από τους παρακάτω αριθμούς τηλεφώνου και να αναφέρουν το όνομα “Coca-Cola Hellenic”.
	Καλούντες από την Ελλάδα:



Καλούντες από την Αμερική: 




Καλούντες από την Αγγλία: 




Καλούντες από λοιπές χώρες εξωτερικού:
	00800 4413 1378
+1 866 819 7111
    0800 953 0329

+44 1452 542 301


Εναλλακτικά, οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να παρακολουθήσουν την τηλε-συνδιάσκεψη μέσω του διαδικτύου στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.coca-colahellenic.com
Η τηλε-συνδιάσκεψη θα περιλαμβάνει σχόλια της διοίκησης και Ερωτήσεις-Απαντήσεις και θα διαρκέσει περίπου μία ώρα. Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν την τηλε-συνδιάσκεψη παρακαλούνται να καλέσουν 10 λεπτά πριν την έναρξη για να εξασφαλίσουν τη συμμετοχή τους. 

Επανάληψη μετά τη λήξη της τηλε-συνδιάσκεψης:

Αυτή η υπηρεσία θα είναι διαθέσιμη μέχρι και την Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2011.

	Καλούντες από την Ελλάδα και λοιπές χώρες εξωτερικού: 
Καλούντες από την Αμερική: 

Καλούντες από την Αγγλία: 


      
	+44 1452 55 00 00
+1 866 247 4222
0800 953 1533


Κωδικός πρόσβασης:1602505#
Επανάληψη μέσω διαδικτύου:

Μετά την τηλε-συνδιάσκεψη, θα είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα 
www.coca-colahellenic.com/investorrelations/Webcasts/ αρχείο με την ηχογραφημένη τηλε-συνδιάσκεψη. Αυτή η υπηρεσία θα είναι διαθέσιμη μέχρι την Τρίτη 22 Νοεμβρίου 2011.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

	Coca-Cola Τρία Έψιλον

Oya Gur
	Τηλ: (+30) 210 618 3100

e-mail: investor.relations@cchellenic.com

	Παναγιώτης Βεργής
	Τηλ: (+30) 210 618 3100

e-mail: investor.relations@cchellenic.com


Σχετικά με την Coca-Cola Τρία Έψιλον
Η Coca-Cola Τρία Έψιλον είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος εμφιαλωτής προϊόντων της The Coca-Cola Company παγκοσμίως σε όγκο πωλήσεων οι οποίες ξεπερνούν τα 2 δισεκατομμύρια κιβώτια. Διαθέτει ευρεία γεωγραφική κάλυψη με δραστηριότητες σε 28 χώρες, εξυπηρετώντας πληθυσμό μεγαλύτερο των 560 εκατομμυρίων ανθρώπων. Η σειρά των προϊόντων της Coca-Cola Τρία Έψιλον περιλαμβάνει έτοιμα προς πόση μη αλκοολούχα ποτά, ανθρακούχα αναψυκτικά, χυμούς, νερά, αναψυκτικά για αθλητές (sport drinks), αναψυκτικά υψηλής ενέργειας (energy drinks), τσάι και καφέ. Η Coca-Cola Τρία Έψιλον προωθεί με συνέπεια τη Βιώσιμη Ανάπτυξη στοχεύοντας στη δημιουργία αξίας για την επιχείρηση αλλά και για την κοινωνία. Η δέσμευση αυτή προβλέπει την προσφορά προϊόντων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες των καταναλωτών, τη δηµιουργία ενός ανοικτού εργασιακού περιβάλλοντος, την επιδίωξη των επιχειρηματικών της δραστηριοτήτων κατά τρόπο που προστατεύει και διατηρεί το περιβάλλον και συμβάλλει στην κοινωνικο-οικονομική ανάπτυξη των τοπικών μας κοινωνιών. 
Οι μετοχές της Coca-Cola Τρία Έψιλον διαπραγματεύονται στα χρηματιστήρια της Αθήνας (ΧΑ:EEEK) και του Λονδίνου (LSE:CCB). Οι αμερικανικοί αποθετήριοι τίτλοι (ADRs) διαπραγματεύονται στο χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης (NYSE:CCH). Η Coca-Cola Τρία Έψιλον συμπεριλαμβάνεται στους Δείκτες Dow Jones Sustainability Indexes και στον Δείκτη FTSE4Good. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.coca-colahellenic.com.        
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