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Προς
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς

Σταδίου και Κολοκοτρώνη αρ. 1

105 62 Αθήνα
Αιγάλεω, 28-03-2013

«ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αριθμό Πρωτοκόλλου 1257/27-03-2013 Επιστολή»

Η Εταιρεία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΣΠΥΡΟΥ Α.Ε.», κατόπιν σχετικού ερωτήματος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς με την με αριθμό Πρωτοκόλλου 1257/27-03-2013 επιστολή σας  γνωρίζει ότι για την εταιρία και τον όμιλό μας:

α) δεν υφίστανται καταθέσεις άνω των 100 χιλιάδων ευρώ σε λογαριασμούς που τηρούνται στην Κύπρο και δη στην Τράπεζα Κύπρου ή στην CPB Τράπεζα

β) δεν υφίσταται έκθεση σε κινητές αξίες ή χρηματοπιστωτικά μέσα των ανωτέρω τραπεζών
γ)  σε ενοποιημένη βάση για τον όμιλό μας το ποσοστό του κύκλου εργασιών του ομίλου που πραγματοποιείται στην Κυπριακή αγορά είναι αμελητέο (<1%) ενώ  σε 20%  περίπου ανήλθε για το 2012 ο κύκλος εργασιών στην ευρύτερη περιοχή μέσω της θυγατρικής εταιρείας μας στην Κύπρο. 
δ)αν και δεν υπάρχει ξεκάθαρη εικόνα των ρυθμίσεων που θα ισχύσουν και δεν είναι εφικτή η ποσοτικοποίηση των συνεπειών,  η ρευστότητα και η έλλειψη πίστης που χαρακτηρίζουν την «επόμενη μέρα» στην Κύπρο ενδέχεται να έχουν συνέπειες στην επιχειρηματική μας δραστηριότητα όχι  από την διενέργεια συναλλαγών της εταιρείας μας εντός  της κυπριακής αγοράς  αλλά από την χρηματοοικονομική αστάθεια και την έλλειψη εμπιστοσύνης για το πλαίσιο των συναλλαγών τόσο από τους πελάτες μας στην ευρύτερη περιοχή με τη θυγατρική μας όσο και από τους προμηθευτές και συνεργάτες μας.

Θεωρούμε ότι πριν την οριστικοποίηση των μέτρων και του ρυθμιστικού πλαισίου των συναλλαγών που θα ισχύσει δεν είναι δυνατή η εκτίμηση των συνεπειών της χρηματοπιστωτικής κρίσης και οποιαδήποτε εκτίμηση σήμερα είναι παρακινδυνευμένη.

Η παρούσα  δημοσιοποιείται κατόπιν σχετικού ερωτήματος  της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
          
                 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΠΥΡΟΥ
                             ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ
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