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Η  «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.» ανακοινώνει προς το επενδυτικό κοινό ότι αναδείχθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας ως εξής : 
α) τα ακόλουθα επτά (7) μέλη  του Δ.Σ. διορίστηκαν από το Ελληνικό Δημόσιο, ήτοι οι κ.κ. Χρήστος-Αλέξης Κομνηνός, Ιωάννης Κωστόπουλος,  Ιωάννης Σεργόπουλος, Βασίλειος Νικολετόπουλος, Άγγελος Χατζηδημητρίου, Χρήστος Ραζέλος και Ιωάννης Ράπτης.
β) τα ακόλουθα δύο (2) μέλη  του Δ.Σ. διορίστηκαν από τη μέτοχο «PANEUROPEAN OIL AND INDUSTRIAL HOLDINGS S.A.», ήτοι οι κ.κ.  Θεόδωρος – Αχιλλέας Βάρδας και Ανδρέας Σιάμισιης, 
γ) τα ακόλουθα δύο (2) μέλη του Δ.Σ. εξελέγησαν από τους εργαζομένους ως εκπρόσωποί τους, ήτοι οι κ.κ. Παναγιώτης Οφθαλμίδης και Κωνσταντίνος Παπαγιαννόπουλος και  
δ) τα ακόλουθα δύο (2) μέλη του Δ.Σ. εξελέγησαν από την Ειδική Συνέλευση των Μετόχων της μειοψηφίας της 27.6.2013, ήτοι οι κ.κ. Θεόδωρος Πανταλάκης και Σπυρίδων Παντελιάς.
Το ανωτέρω Διοικητικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρίαση του υπ’ αριθ. 1201 της 27.6.2013, αποφάσισε τη συγκρότησή του σε σώμα ως εξής: 
Α. Εκτελεστικά Μέλη :
· Χρήστος - Αλέξης Κομνηνός, Πρόεδρος Δ.Σ.
· Ιωάννης Κωστόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος.
· Θεόδωρος - Αχιλλέας Βάρδας, Σύμβουλος.
· Ανδρέας Σιάμισιης,  Σύμβουλος.

Β. Μη Εκτελεστικά Μέλη : 

· Βασίλειος  Νικολετόπουλος, Σύμβουλος.
· Παναγιώτης  Οφθαλμίδης,  Σύμβουλος -  εκπρόσωπος των εργαζομένων
· Θεόδωρος  Πανταλάκης, Σύμβουλος – εκπρόσωπος των μετόχων μειοψηφίας.
· Σπυρίδων Παντελιάς,   Σύμβουλος – εκπρόσωπος των μετόχων μειοψηφίας.
· Κωνσταντίνος  Παπαγιαννόπουλος Σύμβουλος -  εκπρόσωπος των εργαζομένων
· Χρήστος  Ραζέλος,   Σύμβουλος.
· Ιωάννης Ράπτης, Σύμβουλος
· Ιωάννης  Σεργόπουλος ,  Σύμβουλος.
· Άγγελος  Χατζηδημητρίου ,  Σύμβουλος.

H θητεία του ανωτέρω Δ.Σ. είναι πενταετής, σύμφωνα με το άρθρο 20 του Καταστατικού της Εταιρείας, ήτοι μέχρι  26.6.2018.  
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