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Η INTRALOT ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΙ TΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ISO 27001 
& WLA SCS ΣΕ ΗΠΑ, ΙΤΑΛΙΑ, ΠΕΡΟΥ & ΜΑΡΟΚΟ  

9 Σεπτεμβρίου 2015 

Η INTRALOT πιστοποιήθηκε βάσει των προτύπων της Παγκόσμιας Ένωσης Λοταριών, World Lottery Association Security Control Standard (WLA SCS:2012) και ISO/IEC 27001:2013 για τις δραστηριότητές της στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, την Ιταλία και το Περού, σύμφωνα με τη στρατηγική του Ομίλου να λειτουργεί παγκοσμίως σύμφωνα με τα υψηλότερα πρότυπα ασφάλειας.

Πιο συγκεκριμένα, πιστοποιήθηκε η θυγατρική του Ομίλου στις ΗΠΑ, INTRALOT Inc., τόσο για το κεντρικό σύστημα παρακολούθησης παιγνιομηχανών που λειτουργεί στην Πολιτεία της Τζόρτζια, όσο και για τη λειτουργία της στο Οχάιο.  Οι νέες πιστοποιήσεις επεκτείνουν την υφιστάμενη πιστοποίηση στην INTRALOT Inc.

Οι νέες πιστοποιήσεις στις ΗΠΑ, Ιταλία, Περού και Μαρόκο καλύπτουν όλο το φάσμα των λειτουργιών των εταιρειών, έχοντας ελέγξει τα υπάρχοντα συστήματα διαχείρισης που πιστοποιούν την ακεραιότητα των παιχνιδιών και την εταιρική τους λειτουργία στο σύνολό της, ενώ λειτουργούν συμπληρωματικά και προς τις πιστοποιήσεις WLA SCS, ISO 27001, ISO 20000 και ISO 9001 της μητρικής εταιρείας στην Αθήνα.

"Η ακεραιότητα και η εμπιστοσύνη αποτελούν βασικές αρχές της επιτυχημένης λειτουργίας μας. Οι νέες πιστοποιήσεις αποδεικνύουν την προσήλωση του Ομίλου μας στην υιοθέτηση πρακτικών για τη θωράκιση της ασφάλειας των λειτουργιών μας και είναι αποτέλεσμα των επενδύσεων που έχουμε υλοποιήσει, ώστε να ενισχύουμε διαρκώς την εμπιστοσύνη των ενδιαφερόμενων μερών", δήλωσε ο COO του Ομίλου INTRALOT, κ. Νίκος Νικολακόπουλος. "Ως η ηγέτιδα εταιρεία του κλάδου, επιδιώκουμε να οικοδομούμε μακροχρόνιες σχέσεις με τους πελάτες μας και να συνάπτουμε αξιόπιστες συνεργασίες, στις οποίες η υψηλή ποιότητα των προϊόντων και των υπηρεσιών μας προσθέτουν αξία, εξασφαλίζουν λειτουργική αρτιότητα, διατηρούν την ηγέτιδα θέση μας και εξασφαλίζουν την επίτευξη βιώσιμης ανάπτυξης."

[bookmark: _GoBack]Ο κ. Jean Jorgensen, Executive Director της WLA, προσέθεσε: “Θα ήθελα να συγχαρώ την INTRALOT για την επέκταση της πιστοποίησης WLA-SCS σε ακόμα τέσσερις θυγατρικές της: την INTRALOT de Peru στη Νότιο Αμερική, την INTRALOT Maroc στην Αφρική, την INTRALOT Italia S.p.A. στην Ευρώπη και την INTRALOT στο Ohio και την Τζόρτζια στη Βόρεια Αμερική. Το διαρκώς εξελισσόμενο πρόγραμμα πιστοποίησης της INTRALOT βάσει του προτύπου WLA-SCS καταδεικνύει τη βαθιά προσήλωση της INTRALOT στη διατήρηση της ασφάλειας ως βασική προτεραιότητα του κλάδου των τυχερών παιχνιδιών."
Οι πιστοποιήσεις αυτές καλύπτουν ολόκληρο τον κύκλο ζωής του συστήματος και των υπηρεσιών σχεδιασμού, την ανάπτυξη, υλοποίηση, υποστήριξη και λειτουργία σε μια συγκεκριμένη χώρα. Οι έλεγχοι πραγματοποιήθηκαν από την TUV Nord, έναν από τους σημαντικότερους φορείς πιστοποιήσεων παγκοσμίως που εκτελούν επιτόπιους ελέγχους, εξετάζοντας τις τοπικές επιχειρήσεις.



INTRALOT
H INTRALOT, εισηγμένη εταιρεία στο Χρηματιστήριο Αθηνών, αποτελεί την πρωτοπόρο εταιρεία ολοκληρωμένων συστημάτων τυχερών παιχνιδιών και διαχείρισης συναλλαγών, καθώς και παροχής νέων παιχνιδιών, υπηρεσιών οργάνωσης αθλητικού στοιχήματος και διαδικτυακών τυχερών παιχνιδιών σε κρατικούς οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών παγκοσμίως. Το ευρύ φάσμα προϊόντων & υπηρεσιών της, η τεχνογνωσία της στη διαχείριση παιχνιδιών στοιχημάτων, αριθμολαχείων, racing και video lottery και η προηγμένη τεχνολογία που διαθέτει, προσδίδουν στην INTRALOT ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, συμβάλλοντας στην αποδοτικότητα, κερδοφορία και ανάπτυξη των πελατών της. Με παρουσία σε 57 κράτη και πολιτείες, με περίπου 5.400 εργαζομένους και με έσοδα €1,85 δισ. το 2014, η INTRALOT έχει καθιερωθεί στις αγορές και των 5 ηπείρων.

Για περισσότερες πληροφορίες:
Κα. Πέρσα Καρτσώλη, Group Director of Corporate Communications, τηλ. 210 61 56 000, φαξ. 210 61 06 800, email: kartsoli@intralot.com - www.intralot.com
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