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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ 
Μεταμόρφωση 05/03/2012

Αποφάσεις της Έκτακτης Επαναληπτικής  Γενικής Συνέλευσης της 05/03/2012
Στα πλαίσια της κείμενης χρηματιστηριακής νομοθεσίας και του κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ενημερώνουμε το επενδυτικό κοινό για τα εξής :

Πραγματοποιήθηκε στις 05/03/2012 η έκτακτη επαναληπτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ A.E. στις 11.00΄ π.μ., στο κτίριο όπου στεγάζονται τα γραφεία της Eταιρείας, Λόγγου 1 και Ερμού στη Μεταμόρφωση, σε συνέχεια της από 30/01/2012 πρόσκλησης του Διοικητικού Συμβουλίου και λόγω της μη επίτευξης απαρτίας κατά την πρώτη συνεδρίαση στις 22 Φεβρουαρίου,  με τα εξής θέματα: 
1. Ενημέρωση Μετόχων, έγκριση ενεργειών, πορεία της Εταιρείας και λήψη σχετικών αποφάσεων.

2. Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

3. Αλλαγή έδρας εταιρείας .
Στην ως άνω συνεδρίαση, παρέστησαν ή αντιπροσωπεύθηκαν τέσσερις -4 - Μέτοχοι εκπροσωπούντες 25,262,918 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές, ήτοι ποσοστό 27,28% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Πρόεδρος της ΓΣ εξελέγη ο πρώην Πρόεδρος του ΔΣ και Διευθύνων Σύμβουλος κος Ιωάννης Μουσουλίδης. 

Αναλυτικότερα ελήφθησαν οι ακόλουθες αποφάσεις επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 
Θέμα 1ο: Ο Πρόεδρος της ΓΣ παρουσίασε αναλυτικά όλα τα στοιχεία που αφορούσαν την προσπάθεια διάσωσης / αναδιάρθρωσης της εταιρείας από 24/03/2010 έως και 30/01/2012 καταθέτοντας προς ενημέρωση των μετόχων και όλα τα σχετικά στοιχεία . 

Συνοπτικά ή ενημέρωση είχε ως εξής : 
· 21/06/2010 – Ομόφωνη έγκριση του νέου επιχειρησιακού σχεδίου αναδιάρθρωσης και εξυγίανσης της εταιρείας από την έκτακτη Γεν. Συνέλευση της ίδιας ημερομηνίας. 

· 30/06/2010 – Έκδοση του ΦΕΚ 956/30-06-10 με το οποίο παρέχεται η εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου ύψους 63,6 εκατ. προς τις πιστώτριες Τράπεζες για την χρηματοδότηση του επιχειρησιακού σχεδίου.

· 07/07/2010 – Παρουσίαση του ανωτέρω σχεδίου από τη Διοίκηση και με την συνδρομή των  αρμοδίων Υπουργείων,  στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή/ Διεύθυνση Ανταγωνισμού προς ενημέρωσή της. 

· Δεκέμβριος 2010  - εκπόνηση από την Διοίκηση και παρουσίαση προς τις πιστώτριες Τράπεζες αναθεωρημένου επιχειρησιακού σχεδίου λόγω της καθυστέρησης εκταμίευσης της χρηματοδότησης όπως όριζε η εγγύηση του ελληνικού Δημοσίου, σύμφωνα με το οποίο δεν απαιτείτο περαιτέρω χρηματοδότηση για την ως άνω καθυστέρηση λόγω της εν τω μεταξύ σημαντικής αύξησης των τιμών των κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων διεθνώς .

· Ιανουάριος / Φεβρουάριος 2011 – Αναβολή δικαστικών ενεργειών εις βάρος της περιουσίας της Εταιρείας (κατασχέσεις, πλειστηριασμοί) καθώς και αναβολές εκδίκασης αιτήσεως πτώχευσης  προμηθευτού εξωτερικού της Εταιρείας. Εν τω μεταξύ η Εταιρεία ενημέρωσε τις πιστώτριες Τράπεζες για την ύπαρξη ενδιαφέροντος, για την άμεση πώληση αδρανούς μηχανολογικού εξοπλισμού, καθώς και τη λήψη παραγγελιών για την παραγωγή νήματος όπως και για επενδυτικό ενδιαφέρον σε αδρανείς εγκαταστάσεις της.  Σε ερωτήματα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής προς την Εταιρεία, το Δημόσιο και τις Τράπεζες σχετικά με το καθεστώς δανειοδότησης της Εταιρείας με την εγγύηση τους ελληνικού  Δημοσίου, η Εταιρεία απάντησε εμπροθέσμως στις 4/2/2011 για όλα τα ζητήματα τα οποία την αφορούσαν, ενώ το ελληνικό Δημόσιο απήντησε  τον Απρίλιο τους 2011 ενώ οι Τράπεζες, απ΄ όσο γνωρίζουμε , μέχρι και σήμερα,  δεν έχουν απαντήσει στα ζητήματα που τις αφορούσαν . Για αντίστοιχο θέμα (χρηματοδότησης με την εγγύηση του ελληνικού Δημοσίου) η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει δεχθεί ως επαρκείς ανάλογες εξηγήσεις που αφορούσαν ομοειδή εταιρεία. 

· Μάρτιος 2011 – Εξαιτίας της ανεξήγητης εμμονής των Τραπεζών στη μη χρηματοδότηση του επιχειρησιακού σχεδίου, παρά  τις ανωτέρω ενέργειες και προ του κινδύνου πτώχευσης της Εταιρείας, η Διοίκηση άρχισε να διερευνά την πιθανότητα ανεύρεσης στρατηγικού επενδυτή ο οποίος θα αναλάμβανε την υλοποίηση του επιχειρησιακού σχεδίου.  

· Απρίλιος 2011 – Υπογραφή συμφώνου εμπιστευτικότητας με Αμερικανικό Επενδυτικό Κεφάλαιο για την διερεύνηση της πιθανότητας χρηματοδότησης του επιχειρησιακού σχεδίου της εταιρείας .
· 17/05/2011  - Κατάθεση από το ως άνω επενδυτικό κεφάλαιο, επίσημης πρότασης εξαγοράς των υποχρεώσεων της Εταιρείας προς τις πιστώτριες τράπεζες και τις εταιρείες leasing και απόκτηση του 90% των νέων μετοχών της εταιρείας που θα προκύψουν μετά την κεφαλαιοποίηση των προς εξαγορά χρεών . Στη συνέχεια θα ακολουθούσε χρηματοδότηση από τον Επενδυτή, του επιχειρησιακού σχεδίου της Εταιρείας που περιελάμβανε την επαναλειτουργία των ανταγωνιστικών κλωστοϋφαντουργικών εργοστασίων σε συνδυασμό με την δημιουργία δύο νέων μονάδων επεξεργασίας και αξιοποίησης αποβλήτων, σε υφιστάμενες εγκαταστάσεις της εταιρείας.  Παράλληλα ο επενδυτής ανελάμβανε τα χρέη της Εταιρείας προς Δημόσιο, Ασφαλιστικά Ταμεία, εργαζόμενους και προμηθευτές ύψους 80 εκατ. ευρώ περίπου. 
· 11/07/2011 – Η ΓΣ των μετόχων εξουσιοδότησε τη Διοίκηση για την υπογραφή ΜΟU με τις πιστώτριες Τράπεζες και τον Επενδυτή για την υλοποίηση της ανωτέρω πρότασης .

· 18/07/2011 – Επίσημη κατάθεση και παρουσίαση της επενδυτικής πρότασης σε όλες τις πιστώτριες Τράπεζες και εταιρείες Leasing .
· Αύγουστος 2011 – Εκκίνηση του νομικο-οικονομικού ελέγχου της εταιρείας και επιθεώρηση όλων των εγκαταστάσεων από τον επενδυτή .

· Σεπτέμβριος 2011 – Αποδοχή από όλες τις Τράπεζες και τις εταιρείες Leasing του πλαισίου συμφωνίας με τον Επενδυτή, με εξαίρεση την άρνηση μελλοντικής χρηματοδότησης. Ειδικά η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος απαίτησε ξεχωριστή συμφωνία για πλήρη αποπληρωμή δανείου του 2007 στο οποίο είχε παρασχεθεί η εγγύηση του ελληνικού Δημοσίου ύψους 20 εκατ.ευρώ. 

· Οκτώβριος / Νοέμβριος 2011  - Συνεχείς διαπραγματεύσεις με την ΕΤΕ για την επίλυση της ειδικής ως άνω απαίτησής της .

· 06/12/2011  - Υπογραφή ΜΟU μεταξύ Εθνικής Τράπεζας, Επενδυτή και Εταιρείας με βάση την οποία ο επενδυτής ανελάμβανε την πλήρη αποπληρωμή του ως άνω δανείου.
· 14/12/2011 -  Έγγραφη ενημέρωση της 25ης Διεύθυνσης του Γεν. Λογιστηρίου του κράτους για την ως άνω συμφωνία καθώς και ενημέρωση της για το πλήρες επιχειρησιακό σχέδιο του Επενδυτή . 

· 28/12/2011 – Αποστολή του κειμένου συμφωνίας εξαγοράς των υποχρεώσεων προς Τράπεζες και εταιρείες Leasing, από το νομικό τμήμα του Επενδυτή προς τα αντίστοιχα τμήματα των πιστωτριών Τραπεζών και εταιρειών Leasing .

· 13/01/2012  - Αποστολή του κειμένου της τελικής συμφωνίας  εξαγοράς των ως άνω υποχρεώσεων της Εταιρείας , έτσι όπως προέκυψε από τις παρατηρήσεις του συμβαλλομένων . 

· 13/01/2012 -  Μετά την ως άνω αποστολή της τελικής συμφωνίας,  λήψη επιστολής της ΑΤΕ Leasing προς τον επενδυτή, σύμφωνα με την οποία το ΔΣ της ΑΤΕ Leasing με απόφαση του στις 22/12/2011 είχε αποφασίσει την απόρριψη καταβολής μηνιαίου μισθώματος ύψους 45,000 ευρώ πλέον ΦΠΑ για την χρήση του ακινήτου στα Οινόφυτα Βοιωτίας και ζητούσε μηνιαίο μίσθωμα της τάξεως των 90,000 ευρώ πλέον ΦΠΑ. Σημειώνεται οτι το τελευταίο μηνιαίο μίσθωμα με βάση την σύμβαση leasing του εν λόγω ακινήτου, η οποία έληγε το 2023,  ήταν 26,500 ευρώ . 

· 16/01/2012  -  Ηλεκτρονικό μήνυμα της Γενικής Leasing προς τον Επενδυτή , σύμφωνα με το οποίο δεν μπορεί να προχωρήσει στην υπογραφή συμφωνίας εφόσον δεν προσαρμοσθεί το υπόλοιπο της Εταιρείας προς αυτή σύμφωνα με τους υπολογισμούς της . Σημειώνεται ότι στα  βιβλία της Εταιρείας ήδη από το 2008 εμφανίζεται οφειλή προς την Γενική Leasing ύψους 1,136 χιλ. ευρώ το οποίο ποτέ δεν είχε αμφισβητηθεί  μέχρι την έλευση του Επενδυτή . 
· 18/01/2012 – Επιστολή του Διευθύνοντος Συμβούλου του Αμερικανικού Κεφαλαίου σύμφωνα με την οποία παραιτείται από την συνέχιση των διαπραγματεύσεων για την περιγραφείσα εξαγορά καθότι δεν είναι σε θέση να συνεχίζει επί τόσο μακρόν χρονικό διάστημα  τις διαπραγματεύσεις με  συνεχώς ανακύπτοντα νέα θέματα, τονίζοντας  ότι ήδη είχε αυξήσει την αρχική προσφορά του κατά 25 εκατ. ευρώ 
Μετά τα γεγονότα αυτά το ΔΣ της Εταιρείας έκανε ότι ήταν δυνατό για να επαναφέρει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων Επενδυτή και Τράπεζες χωρίς αποτέλεσμα. Σημειώνεται ότι σε συνεδρίαση του ΔΣ στις 24/01/2012 κλήθηκε ο εκπρόσωπος του Επενδυτή να παρουσιάσει αναλυτικά τη θέση του πράγμα και το οποίο έγινε . Αμέσως μετά με συνεχείς επιστολές του προς τις πιστώτριες Τράπεζες  (25,26,27/01/2012)  το ΔΣ ζήτησε την διάσωση της Εταιρείας μέσω της ρύθμισης των υποχρεώσεων προς Δημόσιο και ΙΚΑ  ώστε να δοθεί ο απαιτούμενος χρόνος επαναπροσέγγισης του Επενδυτή ή εξεύρεσης νέου.  Η προσωρινή ταμειακή διευκόλυνση για τις ως άνω ενέργειες καθώς και για την αντιμετώπιση των πιεστικών πλέον ενδίκων μέσων κατά της περιουσίας της εταιρείας ήταν της τάξεως των 2 εκατ. ευρώ για τα οποία η Εταιρεία κατέθεσε ισχυρές εμπράγματες εγγυήσεις.

Η ανυπαρξία  οποιασδήποτε ανταπόκρισης στις ως άνω εκκλήσεις της Εταιρείας οδήγησε εκ των πραγμάτων τα μέλη του ΔΣ,  στη συνεδρίασή τους στις 30/01/2012,στην υποβολή  παραίτησής δεδομένου ότι εξέλιπαν οι λόγοι για τους οποίους είχαν εκλεγεί (υλοποίηση του επιχειρησιακού σχεδίου, αναδιάρθρωση και εξυγίανση της Εταιρείας) .

Ήδη, και ενώ η Εταιρεία τελεί υπό καθεστώς έλλειψης διοίκησης,  στις 15/02/2012 πραγματοποιήθηκε πλειστηριασμός μηχανολογικού εξοπλισμού του εργοστασίου στην Αλεξανδρούπολη. Την ίδια μέρα  αναβλήθηκε, λόγω αποχής των δικηγόρων, η εκδίκαση στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών αίτησης από προμηθευτή εξωτερικού για την πτώχευση της Εταιρείας .

Εν τω μεταξύ  επιδίδονται καθημερινά στα γραφεία της Εταιρείας πλήθος δικαστικών εγγράφων για πράξεις κατά της περιουσίας της Εταιρείας,  τις οποίες δεν μπορεί να αντιμετωπίσει . 

Επιπλέον δε, νέες αιτήσεις πτωχεύσεως έχουν κατατεθεί και νέοι πλειστηριασμοί περιουσιακών στοιχείων επίκεινται το αμέσως προσεχές διάστημα . Τέλος με εξαιρετική δυσκολία αντιμετωπίζεται η φύλαξη των εγκαταστάσεων της Εταιρείας, οι οποίες στο σύνολό τους είναι υποθηκευμένες στις πιστώτριες Τράπεζες.  

Μετά την παραπάνω αναλυτική ενημέρωση, η ΓΣ των μετόχων διαπίστωσε την εξαιρετικά κρίσιμη κατάσταση στην οποία βρίσκεται η Εταιρεία και δηλώνει ότι υπό τις παρούσες συνθήκες δεν καθίσταται δυνατή η με κάποιο τρόπο συνδρομή των μετόχων (οποιαδήποτε παροχή ρευστότητας μέσω αύξησης μετοχικού κεφαλαίου , δανεισμού κλπ ) . Στη συνέχεια η ΓΣ ομόφωνα ενέκρινε τις ενέργειες  της Διοίκησης μέχρι 30/01/2012 . Επίσης εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο της ΓΣ και πρώην Δ. Σύμβουλο όπως απο τη θέση του  ως Διευθυντικού στελέχους ενεργήσει ότι είναι υπό τις παρούσες συνθήκες δυνατό για τη διασφάλιση της περιουσίας και των αρχείων της Εταιρείας, εγκρίνοντας παράλληλα και τις από 30/01/2012 μέχρι και σήμερα ενέργειές του . 
Με βάση τα ανωτέρω, η   ΓΣ αποφασίζει  να αναβάλλει την περαιτέρω συζήτηση του εν λόγω θέματος της ημερήσιας διάταξης για τη νέα συνεδρίαση η οποία θα λάβει χώρα στις 28 Μαρτίου 2012. 

Θέμα 2ο: Κατά τη συζήτηση του εν λόγω θέματος οι μέτοχοι δεν ήταν σε θέση να προτείνουν πρόσωπα για το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γενική Συνέλευση αποφάσισε το εν λόγω θέμα να συζητηθεί κατά την μετ’ αναβολή συνεδρίαση της ΓΣ στις 28 Μαρτίου του 2012.
Θέμα 3ο: Ο Πρόεδρος της ΓΣ ενημέρωσε το σώμα  ότι η Εταιρεία βρίσκεται υπό καθεστώς έξωσης από τα μισθωμένα γραφεία της έδρας της στην Μεταμόρφωση. Δυστυχώς δεν έχει βρεθεί χώρος κατάλληλος για την μετεγκατάσταση της έδρας και κατά συνέπεια προτείνεται και η συζήτηση του εν λόγω θέματος να πραγματοποιηθεί στην μετ’ αναβολή συνεδρίαση της ΓΣ στις 28 Μαρτίου 2012.
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