REVERSE SPLIT - ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ
Ανακοινώνεται από την εταιρεία ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ (εφεξής η «Εταιρεία») ότι η Γενική Συνέλευση (Α’ Επαναληπτική) των μετόχων της 20.06.2017 αποφάσισε: α) Τη μείωση του συνολικού αριθμού των μετοχών (reverse split) από 11.178.000 κοινές ονομαστικές μετοχές σε 2.235.600 κοινές ονομαστικές μετοχές, με αναλογία αντικατάστασης 1 νέα μετοχή για κάθε 5 παλαιές, με αντίστοιχη αύξηση της ονομαστικής αξίας της μετοχής της Εταιρείας από 1,12 ευρώ σε 5,60 ευρώ, β) την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των 9.836.640,00 ευρώ με ισόποση κεφαλαιοποίηση μέρους του λογαριασμού «διαφορά από την έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο» και αύξηση της ονομαστικής αξίας από 5,60 ευρώ σε 10,00 ευρώ, γ) τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των 14.307.840,00 ευρώ, με μείωση της ονομαστικής αξίας από 10,00 ευρώ σε 3,60 ευρώ με συμψηφισμό ζημιών και δ) τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσόν των 7.265.700,00 ευρώ με επιστροφή κεφαλαίου στους μετόχους, ποσού 3,25 ευρώ ανά μετοχή, με ισόποση μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής από 3,60 ευρώ σε 0,35 ευρώ.

Κατόπιν των ανωτέρω το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 782.460,00 ευρώ, διαιρούμενο σε 2.235.600 κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,35 ευρώ.
Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης με την αριθ. 76168/07.07.2017 απόφασή του ενέκρινε την τροποποίηση του σχετικού άρθρου του Καταστατικού της Εταιρείας. 

Η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών στη συνεδρίασή της 13.07.2017 ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στην αγορά αξιών του Χρηματιστηρίου Αθηνών (εφεξής το «Χ.Α.») των 2.235.600 νέων κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών, νέας (αρχικής) ονομαστικής αξίας έκαστης 5,60 ευρώ, σε αντικατάσταση των υφισταμένων 11.178.000 κοινών ονομαστικών μετοχών και ενημερώθηκε για την αύξηση της ονομαστικής αξίας από 5,60 ευρώ σε 10,00 ευρώ και για τη μείωση της ονομαστικής αξίας από 10,00 ευρώ σε 3,60 ευρώ και την περαιτέρω μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής από 3,60 ευρώ σε 0,35 ευρώ, με επιστροφή κεφαλαίου στους μετόχους ποσού 3,25 ευρώ ανά μετοχή.
Με απόφαση της Εταιρείας, η 18η Ιουλίου 2017 ορίζεται ως η τελευταία ημέρα διαπραγμάτευσης των 11.178.000 κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών της Εταιρείας στην Αγορά Αξιών του Χ.A.
Από την επομένη εργάσιμη, 19η Ιουλίου 2017, παύει η διαπραγμάτευση των μετοχών της Εταιρείας, προκειμένου να ολοκληρωθεί η αντικατάστασή τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα ανωτέρω.

Δικαιούχοι των νέων μετοχών για το reverse split είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Άυλων Τίτλων (εφεξής το «Σ.Α.Τ.») ως κάτοχοι των μετοχών κατά την 20η Ιουλίου 2017 (Record Date 1).

Η έναρξη διαπραγμάτευσης των 2.235.600 νέων κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών με τη νέα ονομαστική αξία, 3,60 ευρώ ανά μετοχή, ορίζεται η  24η Ιουλίου 2017.

Από την ίδια ημερομηνία, το νέο σύνολο των μετοχών της Εταιρείας που είναι διαπραγματεύσιμες στο Χ.Α. ανέρχεται σε 2.235.600 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές.

Η τιμή εκκίνησής τους θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό του Χ.Α. και την υπ' αριθμ. 26 απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α. όπως ισχύει, και οι νέες μετοχές θα είναι πιστωμένες στις μερίδες και τους λογαριασμούς αξιών των μετόχων στο Σ.Α.Τ.

Κατόπιν των ανωτέρω, από την 25η Ιουλίου 2017 οι μετοχές της Εταιρείας θα είναι διαπραγματεύσιμες στην Αγορά Αξιών του Χ.Α με νέα ονομαστική αξία 0,35 ευρώ ανά μετοχή και χωρίς το δικαίωμα συμμετοχής στην επιστροφή κεφαλαίου με καταβολή μετρητών στου μετόχους ποσού ευρώ 3,25 ανά μετοχή.

Από την ίδια ημερομηνία, η τιμή εκκίνησης των μετοχών της Εταιρείας στο Χ.Α. θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό του Χ.Α. σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμ. 26 απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α. όπως ισχύει.
Δικαιούχοι της επιστροφής κεφαλαίου είναι οι μέτοχοι της Εταιρείας που θα είναι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. την Τετάρτη, 26 Ιουλίου 2017 (Record date 2) (εφεξής οι «Μέτοχοι»).
Η επιστροφή του κεφαλαίου θα αρχίσει να καταβάλλεται την 31η Ιουλίου 2017 από την τράπεζα «BNP PARIBAS Securities Services» ως ακολούθως:

1. Στους Χειριστές των λογαριασμών αξιών των Μετόχων, εφόσον τους έχει χορηγηθεί σχετική εξουσιοδότηση για είσπραξη χρηματικών διανομών.

2. Στο Αριθμό Τραπεζικού Λογαριασμού (ΙΒΑΝ) που οι Μέτοχοι έχουν δηλώσει για την καταβολή των χρηματικών διανομών σύμφωνα με το άρθρο 13 του Κανονισμού Λειτουργίας Σ.Α.Τ. και την υπ’ αριθμ. 6 απόφαση του Δ.Σ. της ATHEXCSD, όπως ισχύουν, για τους Μετόχους που δεν έχουν χορηγήσει εξουσιοδότηση για είσπραξη μερισμάτων σε Χειριστή ή έχουν ανακαλέσει τη σχετική εξουσιοδότηση.

Η παραπάνω χρηματική διανομή πραγματοποιείται αποκλειστικά με κεφάλαια εξωτερικού. Με την πάροδο 10 ημερών από την ημερομηνία έναρξης καταβολής, δηλαδή από την 11η Αυγούστου 2017, η επιστροφή κεφαλαίου θα καταβάλλεται μόνο από τα γραφεία της Εταιρείας στη διεύθυνση Πλ. Φιλικής Εταιρείας 14, 106-73 Αθήνα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της εταιρείας (τηλ. 210 72 43 900, email inv.rel@aeolian.gr κα Ξένη Σκαρλάτου) και στην πληρώτρια τράπεζα «BNP PARIBAS Securities Services» (τηλ. 2107468500, email custody_operations_athens@bnpparibas.com , κος Αθανασιάς Νικόλαος).
Αθήνα, 13/07/2017

