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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κορυφαία συνεργασία της Epsilon Net με το University of London, το Πανεπιστήμιο των μεγάλων ηγετών

Η Epsilon Net με την δημιουργία του Epsilon Net College ακολουθεί με συνέπεια το όραμα και τις αξίες της και πιστοποιεί την εδώ και δύο δεκαετίες στήριξη της σε όσους δραστηριοποιούνται ή πρόκειται να εισέλθουν στον χρηματοοικονομικό και λογιστικό κλάδο. Τα υψηλά πρότυπα διδασκαλίας, η ακαδημαϊκή υποστήριξη των φοιτητών και η άμεση σύνδεση με την αγορά εργασίας,  ξεχωρίζουν το Epsilon Net College στην Ελληνική ιδιωτική εκπαίδευση αναδεικνύοντας το ως την κορυφαία επιλογή για Μεταπτυχιακές σπουδές. 
Ακολουθώντας πιστά το στρατηγικό πλάνο της,  η Epsilon Net ανακοινώνει μια κορυφαία συνεργασία με το παγκοσμίου φήμης University of London, που συγκαταλέγεται στα κορυφαία πανεπιστήμια του κόσμου. Έχει χαρακτηριστεί και ως το Πανεπιστήμιο των μεγάλων ηγετών, αφού μεταξύ των διάσημων αποφοίτων του, συγκαταλέγονται οι: Μαχάτμα Γκάντι, Νέλσον Μαντέλα, Τζων Κένεντυ, Τόμας Χάρντυ, Αλεξάντερ Φλέμινγκ, Αλεξάντερ Γκράχαμ Μπελ, ενώ 74 Νομπελίστες και 52 Πρόεδροι/Πρωθυπουργοί έχουν φοιτήσει συνολικά εκεί.
Έχοντας πιστοποιηθεί ως Registered Centre σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, το Epsilon Net College παρέχει τη μοναδική ευκαιρία φοίτησης στο πρόγραμμα Global MBA, ένα μεταπτυχιακό πρόγραμμα υψηλών προδιαγραφών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. 
To Global MBA έχει υλοποιηθεί από το Queen Mary, μέλος του Russell Group, που κατατάσσεται στα 25 κορυφαία ιδρύματα του κόσμου από την Times Higher Education 2017 για το διεθνές προφίλ του και είναι σημείο αναφοράς στον σύγχρονο επιχειρηματικό κόσμο.  Πρόκειται για ένα από το πιο περιζήτητα προγράμματα  στον κόσμο.

Πρόκειται για  ένα σύγχρονο πρόγραμμα, πλήρως ανασχεδιασμένο και προσαρμοσμένο στο σήμερα  και δίνει την ευκαιρία σε πτυχιούχους να ενισχύσουν τις γνώσεις και τα προσόντα τους ώστε να μπορούν να αντιμετωπίσουν τις κρίσιμες προκλήσεις του παγκόσμιου περιβάλλοντος και να σταδιοδρομήσουν σε υψηλό επίπεδο στην Ελλάδα ή το εξωτερικό.
Το Global ΜΒΑ παρέχει τα εργαλεία και το πλαίσιο μέσα στο οποίο οι φοιτητές κατανοούν τη λειτουργία των πολυεθνικών και διεθνοποιημένων επιχειρήσεων,  λαμβάνει υπόψη τις τάσεις της παγκόσμιας αγοράς, τις προκλήσεις της ψηφιακής οικονομίας και τις διαρκείς αλλαγές στο επιχειρηματικό περιβάλλον.
Ένα πρόγραμμα απόλυτα προσαρμοσμένο στις σύγχρονες ανάγκες της Ελληνικής αλλά και Ευρωπαϊκής Οικονομίας, στην Αγγλική γλώσσα το οποίο συνδυάζει την άρτια επαγγελματική κατάρτιση με την υπεροχή της ακαδημαϊκής διάστασης, ώστε να σας προσφέρει μία ολοκληρωμένη συνέργεια γνώσης. 
Η Epsilon Net, για μία ακόμα φορά πρωτοπορεί και στον εκπαιδευτικό τομέα, προσφέροντας έναν πολυδιάστατο και αναλυτικό τρόπο προσέγγισης στα προγράμματα σπουδών που αφορούν το λογιστικό και χρηματοοικονομικό κλάδο.
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