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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η «Εταιρεία»), κατά τη συνεδρίασή του την 11.02.2020 αποφάσισε τα ακόλουθα:

Σε συνέχεια της σχετικής εξουσιοδότησης της από 17.07.2019 απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, να ορίσει την τιμή διάθεσης των Νέων Μετοχών, αναφορικά με την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας έως του ποσού των ευρώ 7.999.999,50, με καταβολή μετρητών και την έκδοση και διάθεση 26.666.665 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας εκάστης ευρώ 0,30 με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων, το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπ’ όψιν την ως άνω απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, σύμφωνα με την οποία η τιμή διάθεσης των Νέων Μετοχών μπορεί να είναι ανώτερη της χρηματιστηριακής τιμής κατά τον χρόνο αποκοπής του δικαιώματος προτίμησης, αποφάσισε και ανακοινώνει ότι:

(α) Η τιμή διάθεσης των  Νέων Μετοχών, σε αναλογία για κάθε είκοσι επτά (27) υφιστάμενες μετοχές επτά (7) Νέες  Μετοχές, ορίζεται σε ευρώ 0,30 ανά  Νέα Μετοχή.
(β) Μετά την ως άνω αύξηση το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα ανέρχεται σε ευρώ 47.788.182,90, διαιρούμενο σε 159.293.943 μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,30 ευρώ, εκ των οποίων 29.779.806 αφορούν προνομιούχες άνευ ψήφου μετοχές και 129.514.137 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές.
(γ) Με βάση την ως άνω αποφασισθείσα τιμή διάθεσης των Νέων Μετοχών, τα συνολικά αντληθέντα κεφάλαια, θα ανέλθουν στο ποσό των ευρώ 7.999.999,50.
(δ) Η ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος προτίμησης, η περίοδος άσκησης του δικαιώματος προτίμησης καθώς και η περίοδος διαπραγμάτευσης του δικαιώματος προτίμησης στο Χρηματιστήριο Αθηνών, θα ορισθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας με νεότερη ανακοίνωσή του. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Μαρούσι, 11.02.2020

