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ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ
(όπως έχει διορισθεί με τις από 30.6.2015, 30.6.2017,  21.6.2018, 26.8.2021 και 26/10/2021 Αποφάσεις της Τ.Γ.Σ.)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 59
Συνεδριάσεως της Επιτροπής Ελέγχου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΤΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφ εξής η «Εταιρεία») της 29ης Οκτωβρίου 2021.
                        -----------------------------------------------------------

Τα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου, όπως αυτά διορίσθηκαν, σύμφωνα με το άρθρο 44 του νόμου 4449/2017, με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 26/10/2021, συνήλθαν σήμερα Παρασκευή, 29 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 12.00, σε τηλεδιάσκεψη, προκειμένου να συγκροτηθούν σε σώμα, να ορίσουν τον Πρόεδρο της Επιτροπής και να κατανείμουν λοιπά αξιώματα,  κατά την οποία παρέστησαν οι εξής: 
1. Στέφανος Τρουπάκης, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ.             
2. Ελένη Άννα Κυρκιλή,   ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ.                          
3. Θεόδωρος Κωσταρίδης, ανεξάρτητο, τρίτο πρόσωπο σε σχέση με την Εταιρεία.
ήτοι παρίστανται και τα τρία ορισθέντα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου. 
Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Επιτροπή Ελέγχου, αφού έλαβε υπ όψη της την από 26/10/2021 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας, με την οποία ορίστηκε ότι η Επιτροπή Ελέγχου θα είναι μεικτή επιτροπή, αποτελούμενη από τρία μέλη, εκ των οποίων ένα μέλος θα είναι τρίτο πρόσωπο και τα δύο άλλα μέλη θα είναι ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ., ενώ ένα εκ των δύο θα μπορεί να είναι μη εκτελεστικό μέλος, χωρίς να είναι ανεξάρτητο, όρισε τον Πρόεδρό της και συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:   

1. Στέφανος Τρουπάκης,                                Πρόεδρος
2. Θεόδωρος Κωσταρίδης                              Aντιπρόεδρος
3. Ελένη Άννα Κυρκιλή,                                  Μέλος 

Η Επιτροπή κατέληξε στην επιλογή του κου Τρουπάκη ως Προέδρου της, καθώς πέραν της επαγγελματικής του κατάρτισης και γνώσεων στον Χρηματοπιστωτικό τομέα, έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της Εταιρείας και Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου από το 2017, έχοντας αποκτήσει στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων του και της επικοινωνίας που θεμελίωσε με τα επιμέρους Τμήματα και τις Διευθύνσεις της Εταιρείας, σαφή γνώση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και των συνθηκών λειτουργίας αυτής.
Επίσης ο κος Θεόδωρος Κωσταρίδης θα έχει την θέση του Αντιπροέδρου και λόγω του ότι γνωρίζει άριστα την ελεγκτική και λογιστική ως απόφοιτος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Λογιστικής με ειδίκευση στην Λογιστική του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, απόφοιτος του τμήματος Μεταπτυχιακής 
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Κατάρτισης του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, κάτοχος διπλώματος Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή και κάτοχος διπλώματος Λογιστή Φοροτεχνικού Α’ Τάξης, θα έχει στενή συνεργασία με τους Ορκωτούς Ελεγκτές της Εταιρείας. 

Η τήρηση των πρακτικών της Επιτροπής Ελέγχου ανατίθεται στον Πρόεδρο κο Στέφανο Τρουπάκη σε συνεργασία με τον Γραμματέα και Νομικό Σύμβουλο της Εταιρείας κο Στυλιανό Μιχαλόπουλο και εξουσιοδοτούνται και οι δύο όπως εκδίδουν ακριβή αντίγραφα των πρακτικών συνεδριάσεων της Επιτροπής. 
Το παρόν πρακτικό θα αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο του Χρηματιστηρίου Αθηνών.
Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου: 

Στέφανος Τρουπάκης               Θεόδωρος Κωσταρίδης               Ελένη Άννα Κυρκιλή 

