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[bookmark: _Toc111202952]1. Εισαγωγή
[bookmark: _Hlk78373941]Το Διοικητικό Συμβούλιο της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΒΥΤΕ CΟΜΡUΤΕR ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η «Εταιρεία»), συνεδρίασε την 17.08.2022, προκειμένου να διατυπώσει, σύμφωνα με το άρθρο 15 Ν. 3461/2006, την αιτιολογημένη γνώμη του επί της προαιρετικής δημόσιας πρότασης (εφεξής η «Δημόσια Πρόταση»), που υπέβαλε, σύμφωνα με το Ν.3461/2006 (εφεξής ο «Νόμος»), η «IDEAL Holdings A.E.» (εφεξής ο «Προτείνων»), για την απόκτηση του συνόλου των 15.816.009 ολοσχερώς καταβεβλημένων κοινών ονομαστικών, μετά δικαιώματος ψήφου, άυλων μετοχών εκδόσεως της Εταιρείας, ονομαστικής αξίας €0,30 έκαστη, οι οποίες έχουν εισαχθεί και αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης στο Χρηματιστήριο Αθηνών (εφεξής οι «Μετοχές»), που αποτελούν και το αντικείμενο της Δημόσιας Πρότασης (εφεξής οι «Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης»), και η οποία Δημόσια Πρόταση θα ισχύει υπό την προϋπόθεση απόκτησης τουλάχιστον 11.071.206 Μετοχών, που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 70% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας (εφεξής ο «Ελάχιστος Αριθμός Μετοχών»), αφού εξέτασε:
1. το περιεχόμενο της από 01.07.2022 Ανακοίνωσης του Προτείνοντος, συνοδευόμενης από σχέδιο Πληροφοριακού Δελτίου, σχετικά με την υποβολή της Δημόσιας Πρότασης (η «Ανακοίνωση του Προτείνοντος»), 

2. το ειδικότερο περιεχόμενο του εγκριθέντος με την από 04.08.2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Πληροφοριακού Δελτίου της Δημόσιας Πρότασης (εφεξής το «Πληροφοριακό Δελτίο»), που απευθύνεται στους μετόχους της Εταιρείας, κατά τα προβλεπόμενα στο Ν.3461/2006, και 

3. [bookmark: _Hlk78374296]την απαιτούμενη, δυνάμει του άρθρου 15 παράγραφος 2 του Ν.3461/2006, έκθεση την οποία συνέταξε, με ημερομηνία 10.08.2022, ο χρηματοοικονομικός σύμβουλος της Εταιρείας, ήτοι η Τράπεζα «Optima Bank A.E.» (εφεξής η «Έκθεση του Χρηματοοικονομικού Συμβούλου» και ο «Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος» αντίστοιχα), για τους σκοπούς σύνταξης της παρούσας αιτιολογημένης γνώμης επί της Δημόσιας Πρότασης.
Σημειώνεται ότι τα πρόσωπα που ενεργούν συντονισμένα με τον Προτείνοντα, στο πλαίσιο της Δημόσιας Πρότασης, βάσει του άρθρου 2 (ε) του Νόμου, είναι όλα τα νομικά πρόσωπα που ελέγχονται από τον Προτείνοντα κατά τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 3 παρ. 1 (γ) του Ν. 3556/2007, ήτοι οι εταιρείες S.I.C.C. HOLDING LTD, ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ, ΑΝΤΑΚΟΜ ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ Α.Ε., ΑΣΤΗΡ ΑΦΟΙ ΒΥΤΟΓΙΑΝΝΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., THREE CENTS HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., ESM EFFERVESCENT MANAGEMENT SODAS LTD, ADACOM LIMITED, i-DOCS ENTERPRISE SOFTWARE LTD, THREE CENTS LTD, ADACOM SYSTEMS LTD, IDEAL ELECTRONICS BG LTD, ADACOM CYBER SECURITY CY LTD και NETBULL LTD και COLEUS PACKAGING PROPRIETARY LTD (από κοινού τα «Συντονισμένα Πρόσωπα»). Πέραν των ανωτέρω, δεν υπάρχουν άλλα πρόσωπα (φυσικά ή νομικά) που να ενεργούν συντονισμένα με τον Προτείνοντα (κατά την έννοια του άρθρου 2, περίπτωση (ε) του Νόμου) αναφορικά με τη Δημόσια Πρόταση.
Βάσει του Πληροφοριακού Δελτίου, το προσφερόμενο αντάλλαγμα της Δημόσιας Πρότασης συνίσταται στο ποσό των €2,10 σε μετρητά, πλέον 0,397590 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών του Προτείνοντος που θα εκδοθούν δυνάμει της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου του Προτείνοντος, κατά ποσό έως €2.515.317,20, με την έκδοση έως 6.288.293 νέων κοινών ονομαστικών, μετά δικαιώματος ψήφου, μετοχών ονομαστικής αξίας €0,40 και τιμή διάθεσης €4,15 η κάθε μία, η οποία θα καλυφθεί με εισφορά σε είδος Μετοχών υπέρ των Μετόχων της Εταιρείας (η «ΑΜΚ»), που θα έχουν αποδεχτεί νομίμως και εγκύρως τη Δημόσια Πρόταση (το «Προσφερόμενο Αντάλλαγμα»). Το Ισοδύναμο Αντάλλαγμα σε Μετρητά ανέρχεται στο ποσό των €2,10+0,397590 x 3,50959 (στο οποίο συνίσταται η μέση σταθμισμένη χρηματιστηριακή μετοχή του Προτείνοντος) = €3,495 ανά Μετοχή (το «Ισοδύναμο Αντάλλαγμα σε Μετρητά»). 
Πέραν της προϋπόθεσης του Ελαχίστου Αριθμού Μετοχών, η Δημόσια Πρόταση, υπόκειται στις ακόλουθες αιρέσεις σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου: α) την έκδοση των νέων μετοχών του Προτείνοντος δυνάμει της ΑΜΚ, οι οποίες θα προσφερθούν στους Αποδεχόμενους Μετόχους ως μέρος του Προσφερόμενου Ανταλλάγματος και β) την έγκριση εισαγωγής τους στο Χ.Α. σύμφωνα με το άρθρο 5.3.8 του Κανονισμού του ΧΑ σε συνδυασμό με το άρθρο 4 της Απόφασης 27 του Χ.Α.
Σύμβουλος του Προτείνοντος στο πλαίσιο της Δημόσιας Πρότασης ανέλαβε η Εurobank, ελληνική τραπεζική εταιρεία με σημαντική εμπειρία σε έργα επενδυτικής τραπεζικής, η οποία συνυπογράφει το Πληροφοριακό Δελτίο και βεβαιώνει ότι, έχοντας καταβάλει την απαιτούμενη επιμέλεια, το περιεχόμενο του Πληροφοριακού Δελτίου είναι ακριβές,
Κατόπιν της από 12.08.2022 κλήσης, το Διοικητικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση  στην οποία παρέστησαν όλα τα μέλη του, ήτοι οι κ. Σπυριδογεώργης Βυζάντιος, κ. Ιωάννης Βραδής, κα Νικολίτσα Βυζαντίου, κα Αναστασία Λούη, κ. Βασίλειος Λυμπερόπουλος, κ. Κωνσταντίνος Φωτεινόπουλος και κα Αναστασία-Νικόλ Κωνσταντινίδου. Σημειώνεται ότι ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας κ. Σπυριδογεώργης Βυζάντιος, και το εκτελεστικό μέλος ΔΣ κα Νικολίτσα Βυζαντίου, συμμετείχαν μεν στην συνεδρίαση, αλλά απείχαν από τη ψηφοφορία, λόγω δήλωσής τους περί συνδρομής στο πρόσωπό τους περίπτωσης συγκρούσεως συμφερόντων, σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ.3 Ν. 4548/2018, λόγω της από 28/7/2022 προτάσεως συνεργασίας για την παραμονή του κ. Βυζαντίου στην θέση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου. 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω, και αφού διαπιστώθηκε η απαιτούμενη απαρτία σύμφωνα με το Ν. 4548/2018 και το Καταστατικό της Εταιρείας, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας διατυπώνει την αιτιολογημένη γνώμη του κατ’ άρθρο 15 Ν. 3461/2006 σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση ως εξής:

[bookmark: _Toc111202953]2. Περιεχόμενο Αιτιολογημένης Γνώμης

[bookmark: _Toc111202954]2.1. Αριθμός Μετοχών της Εταιρείας που κατέχουν ή ελέγχουν, άμεσα ή έμμεσα, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τα διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας (άρθρο 15 παρ. 2 περ. α. του Ν. 3461/2006).
Κατά την 17.08.2022, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τα διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας που κατείχαν άμεσα ή έμμεσα Μετοχές και δικαιώματα ψήφου της Εταιρείας είναι:	
	Ονοματεπώνυμο
	Ιδιότητα
	Αριθμός Μετοχών & Δικαιωμάτων Ψήφου
	Ποσοστό δικαιωμάτων ψήφου

	Σπυριδογεώργης Βυζάντιος του Χρήστου
	Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος – Εκτελεστικό Μέλος
	4.414.080
	27,909%

	Νικολίτσα Βυζαντίου του Βασιλείου
	Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ
	2.080.275
	13,153%

	Βραδής Ιωάννης του Αντωνίου
	Αντιπρόεδρος – Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος
	6.595
	0,042%

	Λυμπερόπουλος Βασίλης του Παρασκευά
	Μη Εκτελεστικό Μέλος
	5.500
	0,035%

	Φωτεινόπουλος Κωνσταντίντος του Πανάγου
	Μη Εκτελεστικό Μέλος
	3.390
	0,021%

	Λούη Αναστασία του Θεοφάνη
	Μη Εκτελεστικό Μέλος
	3.000
	0,019%




[bookmark: _Toc111202955]2.2. Ενέργειες στις οποίες έχει ήδη προβεί ή προτίθεται να προβεί το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση (άρθρο 15 παρ. 2 περ. β. του Ν. 3461/2006).

Κατά την ημερομηνία της Ανακοίνωσης της Δημόσιας Πρότασης, την 01.07.2022, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας ενημερώθηκαν εγγράφως από τον Προτείνοντα για την υποβολή της Δημόσιας Πρότασης και παρέλαβαν αντίγραφο του σχεδίου του Πληροφοριακού Δελτίου, σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 1 του Ν.3461/2006. Την ίδια ημέρα αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Εταιρείας, με επιμέλεια του Διοικητικού Συμβουλίου, ενημέρωση σχετικά με τη υποβολή της Δημόσιας Πρότασης, προς πληροφόρηση των εργαζομένων της Εταιρείας σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 3 Ν. 3461/2006.
Εν συνεχεία, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 1831Α/27-07-2022 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου, η Εταιρεία όρισε ως Χρηματοοικονομικό Σύμβουλο, σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ.2 του Ν.3461/2006, την Τράπεζα «Optima bank A.E.», στην οποία ανατέθηκε να αξιολογήσει τη Δημόσια Πρόταση και να εκδώσει τη σχετική Έκθεση του Χρηματοοικοινομικού Συμβούλου. Στο πλαίσιο αυτό, το Διοικητικό Συμβούλιο παρείχε όλα τα στοιχεία και τις πληροφορίες που ζητήθηκαν από το Χρηματοοικονομικό Σύμβουλο για τη σύνταξη της Έκθεσής του.
[bookmark: _Hlk78373000]Στις 08.08.2022, αμέσως μόλις ο Προτείνων υπέβαλε στο Διοικητικό Συμβούλιο το εγκεκριμένο από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Πληροφοριακό Δελτίο, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου το διαβίβασε δεόντως στις/στους εργαζόμενες/ους της Εταιρείας, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, όπως ορίζεται στο άρθρο 11 παρ. 9 του Ν.3461/2006. 
Σημειώνεται ότι οι εργαζόμενες/οι της Εταιρείας, μέχρι σήμερα, δεν έχουν υποβάλει προς το Διοικητικό Συμβούλιο χωριστή έγγραφη γνώμη σχετικά με τις επιπτώσεις της Δημόσιας Πρότασης στην Εταιρεία και στην απασχόληση των εργαζομένων.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας θα υποβάλλει σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν. 3461/2006 την παρούσα αιτιολογημένη γνώμη του στις αρμόδιες αρχές, θα τη γνωστοποιήσει στις/στους εργαζόμενες/ους της Εταιρείας και θα τη δημοσιοποιήσει προσηκόντως και σύμφωνα με τον Νόμο.
Τέλος, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας δεν αναζήτησε, ούτε έλαβε ανταγωνιστικές προτάσεις από τρίτους και δεν προέβη, ούτε πρόκειται να προβεί έως τη δημοσιοποίηση του αποτελέσματος της Δημόσιας Πρότασης, σε οποιαδήποτε ενέργεια, η οποία δεν εντάσσεται στη συνήθη πορεία των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και θα μπορούσε να οδηγήσει στη ματαίωση της Δημόσιας Πρότασης, κατά τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 14 του Ν.3461/2006.

[bookmark: _Toc111202956]2.3. Συμφωνίες μεταξύ του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας ή/και των Μελών του με τον Προτείνοντα (άρθρο 15 παρ. 2 περ. γ. του Ν. 3461/2006).
Κατά την ημερομηνία σύνταξης της παρούσας, δεν υπάρχουν ειδικές συμφωνίες μεταξύ του Διοικητικού Συμβουλίου ή/και των μελών του με τον Προτείνοντα. 
Μετά τη δημοσιοποίηση της Δημόσιας Πρότασης, και συγκεκριμένα την 28.07.2022, ο Προτείνων έθεσε υπόψη του κ. Σ. Βυζάντιου, Προέδρου και Δ/ντος Συμβούλου της Εταιρείας, πρόταση συνεργασίας για τη παραμονή του στην θέση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της Εταιρείας στην περίπτωση ικανοποίησης της προϋπόθεσης απόκτησης του Ελάχιστου Αριθμού Μετοχών και της επακόλουθης εξαγοράς της Εταιρείας από τον Προτείνοντα, με σχέση εξαρτημένης εργασίας και πακέτο αποδοχών, για χρονικό διάστημα δύο και ενός (2) + (1) χρόνων. 
Βάσει της εν λόγω πρότασης, οι προκλήσεις που θα πρέπει να αντιμετωπιστούν αφορούν (i) την επιτυχή ενσωμάτωση της δραστηριότητας της Εταιρείας, στην υπάρχουσα δομή του Ομίλου Εταιρειών του Προτείνοντος, χωρίς να θίγεται η νομική και οικονομική αυτονομία της, (ii) την επιλογή των κατάλληλων επιχειρηματικών κινήσεων για την αύξηση των μεγεθών της Εταιρείας, (iii) την αντιμετώπιση τυχόν δυσμενών αλλαγών στις προοπτικές του τομέα πληροφορικής και στον ανταγωνισμό, (iv) την επαύξηση της ανταγωνιστικότητας των θυγατρικών του Προτείνοντος στον τομέα της πληροφορικής και (v) εφόσον αποφασιστεί, την υποστήριξη της συγκέντρωσης της δραστηριότητας των εταιρειών του Προτείνοντος στον τομέα της πληροφορικής και κυβερνοασφάλειας υπό το νομικό πρόσωπο της BYTE, με ταυτόχρονη εμπέδωση ομιλικής φιλοσοφίας του Προτείνοντος. 
Στην πρόταση προσδιορίζονται ακόμη οι προτεινόμενες ετήσιες, σταθερές και μεταβλητές, αποδοχές και λοιπές παροχές, ενώ παρέχονται επίσης συγκεκριμένες εγγυήσεις σταθερότητας του τρόπου διοίκησης και εν γένει διακυβέρνησης της Εταιρείας (λ.χ. διατήρηση νομικής, οικονομικής και ταμειακής αυτονομίας της). 

[bookmark: _Toc111202957]2.4. Αιτιολογημένη άποψη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση (άρθρο 15 παρ. 2 περ. δ. του Ν. 3461/2006).

Για τη διαμόρφωση της γνώμης του, σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας έλαβε υπόψη του τα ακόλουθα:
2.4.1. Την Έκθεση του Χρηματοοικονομικού Συμβούλου.
 Βάσει της από 10.08.2022 Έκθεσής του σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ.2 του Ν. 3461/2006, ο Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος, με βάση τις διάφορες υποθέσεις που περιέχονται στην Έκθεση, προσδιόρισε ένα εύρος τιμών σε σχέση με τη Δημόσια Πρόταση, το οποίο κυμαίνεται μεταξύ € 3,42 - 3,84 ανά Μετοχή (εφεξής το «Εύρος Τιμών»).
Για τη διενέργεια της αποτίμησης της Έκθεσης του Χρηματοοικονομικού Συμβούλου  χρησιμοποιήθηκαν διεθνώς αναγνωρισμένες μέθοδοι, και συγκεκριμένα οι εξής:
· Προεξόφληση Μελλοντικών Ταμειακών Ροών (Discounted Cash Flow Method) από την οποία προκύπτει, στο βασικό σενάριο, αποτίμηση της Εταιρείας που ανέρχεται σε € 3,42 ανά Μετοχή,
· Συγκριτική Ανάλυση μέσω χρήσης πρόσφατων Συναλλαγών Συγκρίσιμων Εταιριών (Precedent Transactions Method) από την οποία προκύπτει αποτίμηση της Εταιρείας που ανέρχεται σε € 3,84 ανά Μετοχή.
· Συγκριτική Ανάλυση Εισηγμένων Εταιριών μέσω χρήσης Δεικτών Κεφαλαιαγοράς (Trading Multiples of Comparable Companies Method) από την οποία προκύπτει αποτίμηση της Εταιρείας που ανέρχεται σε € 3,67 ανά Μετοχή.
Επιπλέον, εξετάστηκε επικουρικά η εξέλιξη της χρηματιστηριακής αξίας της Μετοχής της Εταιρείας σε σχέση με το Γενικό Δείκτη του Χ.Α. και η κατανομή του όγκου συναλλαγών της Εταιρείας ανά ημέρες διαπραγμάτευσης της Μετοχής, έως την ημερομηνία υποχρέωσης της δημόσιας πρότασης, ήτοι την 01.07.2021.
Δεδομένου ότι τμήμα του Προσφερόμενου Ανταλλάγματος συνίσταται σε κινητές αξίες του Προτείνοντος, ο Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος προχώρησε στην αποτίμηση και του Προτείνοντος, χρησιμοποιώντας τις εξής βασικές μεθόδους:
· Προεξόφληση Μελλοντικών Ταμειακών Ροών, από την οποία προκύπτει, στο βασικό σενάριο, αποτίμηση του Προτείνοντος που ανέρχεται σε €4,16 ανά μετοχή,
· Συγκριτική Ανάλυση μέσω χρήσης πρόσφατων Συναλλαγών Συγκρίσιμων Εταιριών, από την οποία προκύπτει αποτίμηση του Προτείνοντος που ανέρχεται σε €4,26 ανά μετοχή,
· Συγκριτική Ανάλυση Εισηγμένων Εταιριών μέσω χρήσης Δεικτών Κεφαλαιαγοράς, από την οποία προκύπτει αποτίμηση του Προτείνοντος που ανέρχεται σε €4,89 ανά μετοχή.
Με βάση τις ως άνω μεθόδους και σταθμίζοντας κάθε μια από αυτές προκύπτει κεντρική τιμή €4,24 ανά μετοχή του Προτείνοντος, όπως φαίνεται και στον κατωτέρω πίνακα: 
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Το συμπέρασμα της Έκθεσης του Χρηματοοικονομικού Συμβούλου συνίσταται στο ότι το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα εμπίπτει εντός του Εύρους Τιμών, όπως απεικονίζεται στο κατωτέρω γράφημα: 

Το συμπέρασμα της Έκθεσης του Χρηματοοικονομικού Συμβούλου συνίσταται στο ότι το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα (€2,10 + 0,3975590 x €4,24 = €3,79) είναι δίκαιο και εύλογο και εμπίπτει εντός του Εύρους Τιμών, όπως απεικονίζεται στο κατωτέρω γράφημα:
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Συνημμένη στην παρούσα ολόκληρη η λεπτομερής Έκθεση του Χρηματοοικονομικού Συμβούλου.
2.4.2. Το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα. 
Ο Προτείνων έχει δηλώσει ότι προσφέρει για κάθε εγκύρως προσφερθείσα και μεταβιβασθείσα Μετοχή της Δημόσιας Πρότασης, ποσό ύψους €2,10 σε μετρητά πλέον 0,397590 νέας κοινής ονομαστικής μετοχής του Προτείνοντος που θα εκδοθεί δυνάμει της ΑΜΚ βάσει της Σχέσης Ανταλλαγής. Σε περίπτωση που κατά την ανταλλαγή προκύψουν κλασματικά υπόλοιπα μετοχών του Προτείνοντος, αυτά θα αποδοθούν στους κατόχους κατόπιν της διαδικασίας του άρθρου 7 παρ. 4 Ν. 4569/2018 σε συνδ. με άρθρο 2.3.13.2.1 Κανονισμού Χ.Α.
Όπως προβλέπεται κατ’ άρθρο 9 παρ. 5 (β) του Νόμου, για την τιμή της μετοχής του Προτείνοντα που παρέχεται ως αντάλλαγμα, λαμβάνεται υπόψιν η ΜΣΧΤ αυτής κατά τους έξι μήνες που προηγούνται της Ημερομηνίας της Δημόσιας Πρότασης, όπου εν προκειμένω η ΜΣΧΤ της μετοχής του Προτείνοντος κατά τους έξι μήνες που προηγούνται της 01.07.2022, είναι €3,50959. Επομένως, το 0,397590 της μετοχής του Προτείνοντα που δίδεται ως αντάλλαγμα ισούται με €1,40 ανά μετοχή, αθροιζόμενο δε με το ποσό των €2,10 που δίδεται ως αντάλλαγμα σε μετρητά ισούται με €3,495 ανά Μετοχή της Εταιρείας.
Σύμφωνα με την ενότητα 1.9. του Πληροφοριακού Δελτίου, το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα πληροί τα κριτήρια του «δίκαιου και εύλογου» ανταλλάγματος, όπως αυτά περιγράφονται στο άρθρο 9, παράγραφοι 4 και 5 του Νόμου.
Ειδικότερα, το ποσό αυτό, κατά την Ημερομηνία της Δημόσιας Πρότασης, υπερβαίνει:
- κατά 9,14% το δίκαιο και εύλογο αντάλλαγμα, όπως ορίζεται στο άρθρο 9 παρ. 4 και 5, καθώς αφενός μεν η ΜΣΧΤ της Εταιρείας κατά τους κατά τους έξι μήνες που προηγούνται της Δημόσιας Πρότασης είναι €3,20243, αφετέρου δε ούτε ο Προτείνων, ούτε κάποιο από τα Πρόσωπα που Ενεργούν Συντονισμένα με τον Προτείνοντα απέκτησαν Μετοχές κατά τους δώδεκα (12) μήνες που προηγούνται της Ημερομηνίας της Δημόσιας Πρότασης.
- κατά 9,22% την τιμή κλεισίματος της Μετοχής στο Χρηματιστήριο κατά την ημερομηνία που προηγείτο της Ημερομηνίας της Δημόσιας Πρότασης, η οποία ανερχόταν σε €3,20.
Σημειώνεται ότι δεν απαιτείται η διενέργεια αποτίμησης για την Εταιρεία βάσει των διατάξεων της παρ. 6 του άρθρου 9 του Νόμου, καθώς δεν συντρέχει καμία από τις εκεί αναφερόμενες προϋποθέσεις, ήτοι:
- δεν έχουν επιβληθεί κυρώσεις από το Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για χειραγώγηση επί των Μετοχών που έλαβε χώρα εντός του χρονικού διαστήματος 18 μηνών που προηγείται της Ημερομηνίας Δημόσιας Πρότασης,
- κατά τους έξι (6) μήνες που προηγούνται της Ημερομηνίας της Δημόσιας Πρότασης, (i) έχουν διενεργηθεί συναλλαγές επί Μετοχών στο Χ.Α. σε περισσότερες από τα τρία πέμπτα (3/5) των ημερών λειτουργίας της οικείας αγοράς, και συγκεκριμένα, ανήλθαν σε 100% αυτών και (ii) οι συναλλαγές επί Μετοχών που έχουν πραγματοποιηθεί υπερβαίνουν το δέκα τοις εκατό (10%) του συνόλου των κινητών αξιών της Εταιρείας, και συγκεκριμένα, ανήλθαν σε 15,23% αυτών.
- το εύλογο και δίκαιο αντάλλαγμα όπως προσδιορίζεται με τα κριτήρια της παραγράφου 4 του Νόμου, υπερβαίνει το ογδόντα τοις εκατό (80%) της λογιστικής αξίας ανά μετοχή, με βάση τα στοιχεία του μέσου όρου των τελευταίων δύο δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων του ν. 3556/2007, σε ενοποιημένη βάση.
2.4.3. Τα Έξοδα.
Σύμφωνα με την ενότητα 1.9. του Πληροφοριακού Δελτίου, ο Προτείνων θα αναλάβει για λογαριασμό των Αποδεχόμενων Μετόχων την καταβολή των δικαιωμάτων υπέρ της ΕΛ.Κ.Α.Τ., για την καταχώριση της εξωχρηματιστηριακής μεταβίβασης των Μετοχών, όπως προβλέπονται στο Παράρτημα της Απόφασης 18 «Τιμοκατάλογος Χρεώσεων» (συνεδρίαση 311/22.02.2021) του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Κ.Α.Τ., όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, τα οποία κατά την Ημερομηνία του Πληροφοριακού Δελτίου ανέρχονται σε 0,08% επί της αξίας μεταβίβασης, ανά εντολή μεταβίβασης, με ελάχιστη χρέωση ποσού ίσου με το μικρότερο μεταξύ των 20 Ευρώ και του 20% επί της αξίας της μεταβίβασης, ανά εντολή μεταβίβασης. Η αξία μεταβίβασης υπολογίζεται ως το γινόμενο του αριθμού των Μεταβιβαζόμενων Μετοχών επί τη μεγαλύτερη από τις εξής τιμές: (α) του Ανταλλάγματος σε Μετρητά, και (β) της τιμής κλεισίματος της Μετοχής στο Χ.Α. την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της υποβολής των απαραίτητων εγγράφων στην ΕΛ.Κ.Α.Τ.
Ο Προτείνων δεν αναλαμβάνει την καταβολή του ποσού που αναλογεί στον προβλεπόμενο στο άρθρο 9 του Ν. 2579/1998 φόρο, σήμερα ανερχόμενο σε 0,20% επί της αξίας συναλλαγής, ο οποίος θα βαρύνει τους Αποδεχόμενους Μετόχους.
2.4.4. Τα Επιχειρηματικά Σχέδια του Προτείνοντος σχετικά με την Εταιρεία.
Σύμφωνα με την ενότητα 1.4. του Πληροφοριακού Δελτίου, στρατηγική του Προτείνοντος είναι η επέκταση σε νέες επιχειρηματικές δραστηριότητες, διευρύνοντας το χαρτοφυλάκιό του, με στόχο την αύξηση του κύκλου εργασιών, την κερδοφορία και την εν γένει δημιουργία αξίας για τους μετόχους του.
Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η παρούσα Δημόσια Πρόταση, καθώς η IDEAL επιθυμεί να επεκταθεί στον χώρο της ανάπτυξης ολοκληρωμένων εφαρμογών πληροφορικής. Σκοπός της επέκτασης είναι η επαύξηση της πελατειακής βάσης και του ενοποιημένου κύκλου εργασιών της IDEAL HOLDINGS, η δημιουργία συνεργειών μέσω μελλοντικών επενδύσεων και η εξοικονόμηση κόστους δανεισμού, ώστε να διευκολυνθεί η ανάπτυξή της και κατ' αποτέλεσμα να μεγιστοποιηθεί η αξία της.
Η απόκτηση των Μετοχών της Εταιρείας από τον Προτείνοντα δεν θα επιφέρει αλλαγές στην επιχειρηματική στρατηγική και στους επιχειρηματικούς σκοπούς της Εταιρείας, οι οποίοι συνοψίζονται στους ακόλουθους:
· η περαιτέρω ανάπτυξη των πωλήσεων του Ομίλου BYTE για το έτος 2022 σε υγιείς ιδιωτικές επιχειρήσεις, στις οποίες συγκαταλέγονται μεγάλα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, εταιρείες τηλεπικοινωνιών, μεγάλες και μικρομεσαίες ελληνικές επιχειρήσεις, πολυεθνικοί οργανισμοί, αλλά και σημαντικοί φορείς του δημοσίου τομέα.
· Η διεύρυνση της επιχειρηματικής δραστηριότητας του Ομίλου BYTE, μέσω των νέων δυνατοτήτων και ευκαιριών στον τομέα ηλεκτρονικού εμπορίου και της σύγκλισης της τεχνολογίας και των εφαρμογών του ευρυζωνικού Internet και των τηλεπικοινωνιών, την επέκταση της ψηφιακής υπογραφής και σε άλλες συναλλαγές, καθώς και στην επέκταση των δραστηριοτήτων του και σε άλλες χώρες του εξωτερικού και η σύναψη νέων στρατηγικών συμφωνιών με παλαιούς και νέους πελάτες στην χώρα και το εξωτερικό.
· η συνεχής ενίσχυση της δυναμικής του θέσης του Ομίλου BYTE και στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών και προμηθειών πληροφορικής, με την ανάληψη μέσω της συμμετοχής, είτε αυτοτελώς είτε σε σύμπραξη με άλλους μεγάλους επιχειρηματικούς φορείς, σε σχετικούς διαγωνισμούς δημοσίων έργων πληροφορικής.
Οι προκλήσεις που καλείται να αντιμετωπίσει το νέο σχήμα, αφορούν στην (i) επιτυχή ενσωμάτωση της νέας δραστηριότητας στην υπάρχουσα δομή του Ομίλου του Προτείνοντος, (ii) επιλογή των κατάλληλων επιχειρηματικών κινήσεων για την αύξηση των μεγεθών, (iii) αντιμετώπιση τυχόν δυσμενών αλλαγών στις προοπτικές του κλάδου και στον ανταγωνισμό, (iv) επαύξηση της ανταγωνιστικότητας των θυγατρικών της και (v) διατήρηση της διοικητικής αυτοτέλειας των συμμετοχών με την ταυτόχρονη εμπέδωση ομιλικής φιλοσοφίας.
Ο Προτείνων προτίθεται να συνεχίσει τις δραστηριότητες του ιδίου, της Εταιρείας και του Ομίλου της και δεν σχεδιάζει αλλαγές στον τόπο διεξαγωγής των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και των θυγατρικών της ή τη μεταφορά της έδρας ή των δραστηριοτήτων της Εταιρείας ή των θυγατρικών της εκτός Ελλάδος.
Η απόκτηση Μετοχών της Εταιρείας από τον Προτείνοντα θα επιφέρει αλλαγές στη σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. Μετά τη δημοσιοποίηση της Δημόσιας Πρότασης, και συγκεκριμένα την 28.07.2022, ο Προτείνων έθεσε υπόψη του κ. Σ. Βυζάντιου, Προέδρου και Δ/ντος Συμβούλου της Εταιρείας, πρόταση συνεργασίας για τη παραμονή του στην θέση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της Εταιρείας στην περίπτωση ικανοποίησης της προϋπόθεσης απόκτησης του Ελάχιστου Αριθμού Μετοχών, προκειμένου να ισχύσει η Δημόσια Πρόταση, και της επακόλουθης εξαγοράς της Εταιρείας, από τον Προτείνοντα. Τέλος, σε περίπτωση επιτυχούς ολοκλήρωσης της Δημόσιας Πρότασης, ο Προτείνων θα προτείνει την εκλογή του κ. Παναγιώτη Βασιλειάδη στο ΔΣ της Εταιρείας ως μη εκτελεστικό μέλος, σε αντικατάσταση ενός υφιστάμενου μέλους του ΔΣ.
2.4.5. Τις πιθανές επιπτώσεις της Δημόσιας Πρότασης στους εργαζομένους της Εταιρείας.
Σύμφωνα με την ενότητα 1.4. του Πληροφοριακού Δελτίου, ο Προτείνων δεν θα προβεί σε μεταβολές στην πολιτική διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού και στους όρους απασχόλησης του προσωπικού της Εταιρείας και του Ομίλου της, και θα διατηρήσει τις υφιστάμενες θέσεις εργασίας του προσωπικού και των στελεχών τους, στο βαθμό βεβαίως που δεν θα επέλθουν σημαντικές μεταβολές στις υφιστάμενες συνθήκες της αγοράς.
Σημειώνεται ότι μέχρι σήμερα ουδείς εκ των εργαζομένων της Εταιρείας έχει εκφράσει αρνητική γνώμη σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση.

2.4.6. Την πρόθεση του Προτείνοντος και των Συντονισμένων Προσώπων για τη διαγραφή της εταιρείας από το Χρηματιστήριο Αθηνών.
Σύμφωνα με τις ενότητες 1.4. και 1.5. του Πληροφοριακού Δελτίου, εφόσον μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης ο Προτείνων κατέχει Μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό τουλάχιστον 90% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας, ο Προτείνων θα ασκήσει το Δικαίωμα Εξαγοράς (squeeze out) και θα επιδιώξει τη διαγραφή των Μετοχών από το Χ.Α.
Σε περίπτωση που μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης ο Προτείνων κατέχει συνολικά Μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό μικρότερο του 90% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας, τότε, με την επιφύλαξη των συνθηκών της αγοράς, πρόθεση του Προτείνοντος είναι να συνεχίσει να επιδιώκει τη διαγραφή των Μετοχών της Εταιρείας από το Χρηματιστήριο Αθηνών.
Ειδικότερα, μετά την άσκηση του Δικαιώματος Εξαγοράς, ο Προτείνων θα συγκαλέσει Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας με θέμα τη λήψη απόφασης για τη διαγραφή των Μετοχών από το Χ.Α., σύμφωνα με το άρθρο 17 παρ. 5 του Ν. 3371/2005 και θα ψηφίσει υπέρ αυτής της απόφασης. Κατόπιν λήψης της εν λόγω απόφασης από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας, η τελευταία θα υποβάλει προς την ΕΚ αίτημα διαγραφής της από το Χ.Α.

2.4.7. Τη Χρηματοδότηση του Προσφερόμενου Ανταλλάγματος.
Σύμφωνα με την ενότητα 1.19. του Πληροφοριακού Δελτίου, ο Προτείνων θα χρηματοδοτήσει το συνολικό ποσό που θα απαιτηθεί να καταβάλει (i) στους Αποδεχόμενους Μετόχους και (ii) στην ΕΛ.Κ.Α.Τ., δυνάμει του Παραρτήματος της Απόφασης 18 «Τιμοκατάλογος Χρεώσεων» (συνεδρίαση 311/22.02.2021) του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Κ.Α.Τ., όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, μέσω τραπεζικού δανεισμού, για τον οποίο έχει ήδη υπογραφεί συμφωνία με την Eurobank. Το ύψος των κεφαλαίων που ο Προτείνων θα εκταμιεύσει τελικά θα εξαρτηθεί κυρίως από τον αριθμό των Μετοχών που θα προσφερθούν στη Δημόσια Πρόταση.

[bookmark: _Toc111202958]3. Συμπεράσματα.
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η αιτιολογημένη γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση διατυπώνεται ως εξής:
1. Το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα: 
α) εκπληρώνει τις απαιτήσεις του Ν. 3461/2006 και 
β) εμπίπτει στο Εύρος Τιμών που προσδιόρισε ο Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος.
2. Τα επιχειρηματικά σχέδια του Προτείνοντος για την Εταιρεία, όπως προκύπτουν από το περιεχόμενο του Πληροφοριακού Δελτίου, αξιολογούνται θετικά, καθώς εκτιμάται ότι θα συμβάλουν στην διασφάλιση της συνέχισης της λειτουργίας της Εταιρείας υπό τις ίδιες επιχειρηματικές αρχές, βασιζόμενη στον υφιστάμενο επιχειρηματικό σχεδιασμό.

3. Δεδομένων των δηλώσεων του Προτείνοντος στο Πληροφοριακό Δελτίο, τα αποτελέσματα της Δημόσιας Πρότασης δεν αναμένεται να επηρεάσουν αρνητικά τα συμφέροντα της Εταιρείας, ούτε να δημιουργήσουν δυσμενή αντίκτυπο στο συνολικό αριθμό των εργαζομένων στην Εταιρεία καθώς και στους όρους της απασχόλησής τους, στο βαθμό που δεν επέλθουν σημαντικές μεταβολές στις υφιστάμενες συνθήκες της αγοράς και της οικονομίας.

4. Η Δημόσια Πρόταση παρέχει στους μετόχους της Εταιρείας τη δυνατότητα αποεπένδυσης με αντάλλαγμα συνδυασμό μετρητών και κινητών αξιών του Προτείνοντος, το οποίο πληροί τις προϋποθέσεις του Ν. 3461/2006.

Επισημαίνεται ότι η ως άνω γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας αποτελεί γενική αξιολόγηση των όρων της Δημόσιας Πρότασης, αποκλειστικά επί τη βάσει των παρατιθεμένων στην Εισαγωγή εγγράφων, και δεν συνιστά, ούτε δύναται να εκληφθεί, ως προτροπή ή αποτροπή προς τους μετόχους για την αποδοχή ή απόρριψη της Δημόσιας Πρότασης ή εν γένει για την πραγματοποίηση οποιασδήποτε συναλλαγής επί κινητών αξιών της Εταιρείας.

Με βάση τις διατάξεις των άρθρων 15 και 16 του Ν.3461/2006, η παρούσα αιτιολογημένη γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας συντάσσεται, υποβάλλεται στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και στον Προτείνοντα, γνωστοποιείται στους εκπροσώπους των εργαζομένων της Εταιρείας και δημοσιεύεται μαζί με την Έκθεση του Συμβούλου. 

[bookmark: _Hlk78377143][bookmark: _GoBack]Η παρούσα αιτιολογημένη γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας και η Έκθεση του Συμβούλου θα είναι διαθέσιμες μέσω της ιστοσελίδας της Εταιρείας (http://www.byte.gr)και της ιστοσελίδας του Χρηματιστηρίου Αθηνών (http://www.helex.gr). Επίσης, αντίτυπα αυτών των εγγράφων θα είναι διαθέσιμα από την ανωτέρω ημερομηνία και καθ’ όλη την Περίοδο Αποδοχής (όπως ορίζεται στο Πληροφοριακό Δελτίο) στα γραφεία της Εταιρείας, Δ/νση:Καλλιρρόης 98 Αθήνα , τηλ2109002000,  e-mail info@byte.gr.


[bookmark: _Hlk78377150]Αθήνα,  17.08.2022

Το Διοικητικό Συμβούλιο
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© DNGBEOEC PEAETER Yid TOV KAGDO,
o MEAETEC OXETIKA LE TN BIGHOPDWON TwY LAKOOOKOVOIKGY LEYEBdY otV EAAGSA, LE
EKTWATEIG 1A Tr) SIOpOPGWOT TWV EMITOKIWY OTIC ayopec Xpripatoc/kedahaiou kat Tou
BEIKTN TV KATAVAAWTH,

e ¢

i T GoKnon QuTr prooronenKkay ot e peBodor:

« Mpoctogon Mehoviikiy Tapewakiy Poty, ané Ty orola mpokdtTel, o1o Baciks
Gevdpoo, anotiunon Tou MpoTeivovIoG ou avépxetat o €4, 16 ava peTol,

« Suypiti] Avduon péow xprione mpdodatwy Suvarayiy Suykploipwy Etapiv, ané
v orola MpoxUTTTer anorinan Tou MPOTEVOVTOC MOU AVEpKETal O €4,26 avd

HETOXT,

« Suypiti] Aviuon Eonypévwy Etapuy péow xprone Aewtiv Kepahaiayopdc, ané
T ortola pokUTTTer anorinon e Etaipeiac mou avépxetar o€ €4,89 avd peToxr.

Me Baon TiC e (v peBOBOL kol oTABUITOVTAC KABE LI A6 QUTEG TPOKGTTE! KEVIPIKT] Tt}

€4,24 ava petox).

Anotipnon Npoteivovia

MefoSooyia

AGoASynon

SuvteAeotiic ZtaGpone

€/petox (ava péBodo)

TIpOEEGQAN0N MENOVIKN
Tapeaxiv Potv

Zuykomk Avahuon péow
xprion npdagarwy
Zuvaayv ZuyKplowuy
Erapeiiv

Suppmkic Avihuang
EonyLEvw ETapedy péow
xprionG Askriov
Kegaraayopds

KGpia Kol 0 OKET] péBoBoq

SumnpuLATI LEB0BOG e
TEOPOpEW OYETKGTTA

SUpTAOWATI LEBOBOC e
TIEPIOPIOEVT OYETKGTTA

80,0%

10,0%

4,16

4,26

E/peroxiy

Tiny: Avéuon XonuaToowovokoU ZupBosAou, 02.08.2022
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6. Z0vopn Anépewv ExkBeone

Me Baon Ta anoteAfopata Twv wq Gvw peBGBWY UTOAOYIOHOD TOU XPrATOOKOVOLIKOD
SupotAou yia T aEEAGYNaN Tou MpoodepduEvoy AvVIaMGyaToR e Anudoiac Mpdtaong ya
TV GYOPA TOL CLVGAOL TWY KOMY OVOAOTIKMY HETOXY TN ETaipeiac amd Tov Mpoteivovta
TpoKUITEL 6T T0 [poogepduevo AvidAayua (€2, 10+0,397590*€4,24=€3,79), eivar ikaio
Kai E0AOYO KABUC EUMITEl EVIOC TOU EUPOUC TV, GIWC QUTG MPOEKUYE and TIC
EmAEyuEVeC pEBGE0UC anoTinonc.

Snpeniverar ot N niapodoa ‘Exdeon unoPEMeTal oTo AOKNTKO ZupBouko e ETaipeiag,
CUVTGKBNKE ULpWVA L TO GpBpo 15, Tap. 2 Tou N. 3461/2006 Kat Bev CLVIOTA EMEVBUTIKT
OULBOUAR OXETIKA E TV QYOPG 1] TNV TBANON KTV GV EVTGE 1] eKTEG Tou ThaIoion TG
Anpooiac Mpétaonc.

Etpoc, Tixiv Emheyigvay MeBotwy Arorinong

MpoeEoAnan Xpp/keov Pofov Toykpmikn Avahuon Eionypiévey  ToykpimkA AvaAon Héce
(oCF) Eraipeiy pEoe XPNong ABKTGY  XPAONS TPOspaTay
Kepahaiayopag TovaMayév Toykpiomev
Eraipeiv

WMpooepdpevo AviaMaypa = Tiun Meroxii

iy Avéhuon XpnuaToowovopoy SuuBochou 02.08.2022

3npeiwon

Meté To mépag e anotipnong (02.08.2022), o Mpoteivwy avaxoivwoe (09.08.2022) v
unoypac SecEUTIKIC CuppVaG yia T MANoN TG ESM Effervescent Sodas Management
Limited (‘Three Cents”). H afia e owvalayfc avépxetai oe €45ek. Kol UMOKENGL OF

73 4) ENC





