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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Γ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2022
Δελτίο Τύπου 15/12/2022
Επιδόσεις και Αποτελέσματα περιόδου 1ης Ιανουαρίου 2022 έως 30ης Σεπτεμβρίου 2022
Σε απάντηση της με αριθμό πρωτοκόλλου 2707/09.11.2022 επιστολής της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς η οποία κοινοποιήθηκε σε όλους τους εκδότες με κινητές αξίες εισηγμένες προς διαπραγμάτευση στη ρυθμιζόμενη αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών και στα πλαίσια της ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού, η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ Α.Β.Ε.Ε.» αναφορικά με τη διαμόρφωση των θεμελιωδών οικονομικών μεγεθών της κατά το εννεάμηνο της τρέχουσας χρήσης καθώς και του Γ΄ Τριμήνου αυτής , συγκρινόμενα παράλληλα και με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης και τις προοπτικές που αφορούν την δραστηριότητά της σημειώνει τα ακόλουθα : 
Ειδικότερα, τα αποτελέσματα του Ομίλου και της Εταιρείας για το εννεάμηνο του 2022, συγκρινόμενα παράλληλα και με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης έχουν συνοπτικά ως ακολούθως :
α) Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών ανήλθε σε 12.342,3 χιλ. ευρώ, έναντι 9.742,4 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο της χρήσης 2021 παρουσιάζοντας ποσοστιαία αύξηση κατά 26,7% και ο εταιρικός σε 7.228,2 χιλ. ευρώ, έναντι 6.490,6 χιλ. ευρώ παρουσιάζοντας ποσοστιαία αύξηση κατά 11,36%.
β) Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBIT) ανήλθαν σε επίπεδο Ομίλου σε 1.779 χιλ. ευρώ, έναντι 1.273,6 χιλ. ευρώ. Σε εταιρικό επίπεδο τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων ανήλθαν σε 255,8 χιλ. ευρώ έναντι 754,6 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης .
γ) Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε επίπεδο Ομίλου σε 2.084,9 χιλ. ευρώ, έναντι 1.504,4 χιλ. ευρώ, και σε εταιρικό επίπεδο σε  404,4 χιλ. ευρώ, έναντι 859,2 χιλ. ευρώ.
δ) Τα κέρδη προ φόρων (EBT) ανήλθαν για τον Όμιλο σε 1.774,9 χιλ. ευρώ, έναντι 1.177,2 χιλ. ευρώ και για την Εταιρεία σε 585,5 χιλ. ευρώ, έναντι 711,3 χιλ. ευρώ.
Ειδικότερα  κατά το γ' τρίμηνο της χρήσης 2022 :
α) οι ζημίες προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBIT) ανήλθαν σε επίπεδο Ομίλου σε ζημιά 7,3 χιλ. ευρώ ενώ σε εταιρικό επίπεδο σε  ζημιά 174,2 χιλ. ευρώ.
β) Τα κέρδη / ζημίες προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε επίπεδο Ομίλου σε 80,9 χιλ. ευρώ και σε εταιρικό επίπεδο σε ζημιά  138,3 χιλ. ευρώ.
γ) Τα κέρδη προ φόρων (EBT) ανήλθαν για τον Όμιλο σε 65,6 χιλ. ευρώ ενώ για την εταιρεία σε 170,6 χιλ. ευρώ.
Ο καθαρός δανεισμός για τον όμιλο κατά την 30η Σεπτεμβρίου 2022 ανέρχεται σε 4.159 χιλ. ευρώ ενώ κατά την 31η Δεκεμβρίου 2021 ανερχόταν σε 7.497,8 χιλ. ευρώ . Ο καθαρός δανεισμός για την εταιρεία την 30η Σεπτεμβρίου 2022 ανέρχεται σε 4.200,9 χιλ. ευρώ ενώ την 31η Δεκεμβρίου 2021 ήταν 4.154 χιλ. ευρώ .



Παρά το γεγονός ότι η μητρική εταιρεία και ο όμιλος έχουν εμφανίσει αξιοσημείωτα αποτελέσματα κατά το παρόν εννεάμηνο, οι εκτιμήσεις για το επόμενο διάστημα δεν είναι αισιόδοξες. Λαμβάνοντας υπόψη ότι το κόστος ενέργειας έχει αυξηθεί γεωμετρικά , ότι είναι αδύνατη μια ασφαλής πρόβλεψη για την τιμή της κιλοβατώρας μεσοπρόθεσμα, ότι υπάρχει μείωση της κατανάλωσης ως απόρροια του υψηλού πληθωρισμού και ότι η εταιρεία ήδη διαθέτει υψηλού κόστους αποθέματα στις αποθήκες της , είναι εξαιρετικά δύσκολο να εκτιμηθεί η πορεία των αποτελεσμάτων τόσο κατά το δ τρίμηνο της τρέχουσας χρήσης, όσο και για το α εξάμηνο τη χρήσης 2023.   
Η Διοίκηση της εταιρείας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις, προσαρμόζει το λειτουργικό της πλάνο και είναι έτοιμη να λάβει κάθε πρόσφορο μέτρο για την προστασία της βιωσιμότητάς της. Στο πλαίσιο αυτό και εφόσον οι συνθήκες δεν βελτιωθούν , ιδιαίτερα σε ότι αφορά την εξέλιξη του ενεργειακού κόστους, εξετάζεται το ενδεχόμενο μείωσης της παραγωγικής της δραστηριότητας ώστε να αποφευχθεί η περαιτέρω συσσώρευση  αποθεμάτων υψηλού κόστους.
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