Ανακοίνωση για την έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.Ε.
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της  «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.Ε.» (στο εξής «η Εταιρία») ευχαριστεί θερμά τους επενδυτές που έλαβαν μέρος στην Ιδιωτική Τοποθέτηση για την ένταξη των μετοχών της στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

Επίσης, ευχαριστεί θερμά την MERIT ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. και την FINENGINE Ε.Π.Ε. που ως Σύμβουλος συνέβαλλαν τα μέγιστα στη επιτυχή διενέργεια της διαδικασίας εισαγωγής των μετοχών της Εταιρίας στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

Την Δευτέρα 11 Μαΐου 2009 αρχίζει η διαπραγμάτευση του συνόλου των 5.400.000 κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών της Εταιρίας στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

Η τιμή έναρξης του συνόλου των 5.400.000 κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών ορίσθηκε σε 1,70 ευρώ ανά μετοχή. Το ποσό των κεφαλαίων που αντλήθηκαν μέσω της Ιδιωτικής Τοποθέτησης ανήλθε σε €  1.188.300. 

Ο κωδικός διαπραγμάτευσης της μετοχής είναι με ελληνική γραμματοσειρά «ΝΤΟΚΧΟ» και με λατινική γραμματοσειρά «DOCHO». 

Μονάδα διαπραγμάτευσης είναι ο τίτλος της μίας (1) κοινής ονομαστικής μετά ψήφου μετοχής.

Η διαπραγμάτευση των μετοχών στην Εναλλακτική Αγορά θα γίνεται καθημερινά μεταξύ 11:00 και 12:00, ενώ μετά την λήξη της συνεδρίασης και έως τις 12:30 θα μπορούν να πραγματοποιούνται συναλλαγές στην τιμή κλεισίματος. Η διαδικασία της προσυνεδρίασης ξεκινάει στις 10:15.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στην Εταιρία, Τμήμα Εξυπηρέτησης μετόχων, υπεύθυνος κ. Χαράλαμπος Ψάνης στην διεύθυνση Λεωφ. Κατεχάκη 63Α, 11525 Αθήνα, τηλέφωνα επικοινωνίας 210 6618701-4 και fax 210 6618143
Τέλος η Διοίκηση της Εταιρίας διαβεβαιώνει ότι θα συνεχίσει να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την υλοποίηση των επενδυτικών σχεδίων της Εταιρίας και την περαιτέρω ανάπτυξή της, προς όφελος των μετόχων της.   
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