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	ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙO ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΤΙΤΛΩΝ
	


                 7.7.2003

Η Διεύθυνση Εισηγμένων Τίτλων του ΧΑ είχε τις ακόλουθες δραστηριότητες κατά το πρώτο εξάμηνο του 2003:

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΝΕΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

· Επεξεργασία των ενημερωτικών δελτίων και των συνοδευτικών δικαιολογητικών 7 νέων αιτήσεων εταιριών για την εισαγωγή τους στην Κύρια και Παράλληλη Αγορά του ΧΑ και 4 νέων αιτήσεων για την εισαγωγή τους στη ΝΕΧΑ, με αποτέλεσμα στις 30/6/2003 να εκκρεμούν στη λίστα ‘υπό εισαγωγή’ αιτήσεις 4 μόνο εταιριών.

· Εξέταση των απαντητικών επιστολών 45 εταιριών σε ερωτήματα της αρμόδιας υπηρεσίας του ΧΑ,  που έχουν αιτηθεί την εισαγωγή τους στο ΧΑ και  των οποίων η αίτηση έχει ξεκινήσει να εξετάζεται από το παρελθόν. 

2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΗΔΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

· Εξέταση και έγκριση 4 ενημερωτικών δελτίων εισηγμένων εταιριών για την αύξηση του μετοχικού τους κεφαλαίου με μετρητά.

· Εξέταση και έγκριση 5 ενημερωτικών δελτίων εισηγμένων εταιριών για την έκδοση μετατρέψιμων ομολογιακών δανείων. 

· Εξέταση αιτήσεων 2 εταιριών που βρίσκονται σε καθεστώς αναστολής, για την επαναδιαπραγμάτευση των μετοχών τους. 

· Εξέταση και έγκριση 11 ενημερωτικών δελτίων εισηγμένων εταιριών λόγω συγχώνευσης άλλων εταιριών. 

· Ιδιαίτερα για τις συγχωνεύσεις των κατασκευαστικών εταιριών στο πλαίσιο του Ν. 2940/01, ο οποίος προέβλεπε ως καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή αίτησης επανάκρισης των εργοληπτικών επιχειρήσεων  την 30η Σεπτεμβρίου, σημειώνεται ότι:

από τις 34 κατασκευαστικές εταιρίες που διαπραγματεύοντο πριν την εφαρμογή του ανωτέρω νόμου, 

· 16 εταιρίες προχώρησαν σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου λόγω συγχώνευσης άλλων εταιριών ή αναδοχής κλάδου,  

· 6 εισηγμένες εταιρίες συγχωνεύτηκαν από άλλες εισηγμένες, 

· 3 εταιρίες προέβησαν σε απόσχιση των κατασκευαστικών τους κλάδων και την εισφορά τους σε άλλες εισηγμένες εταιρίες  και διαπραγματεύονται σήμερα στον κλάδο «Εταιρίες συμμετοχών και παροχής συμβουλών» και,

· 9 εταιρίες προχώρησαν σε συγχωνεύσεις 18 μη εισηγμένων και κατά 100% θυγατρικών τους εταιριών χωρίς αύξηση του μετοχικού τους κεφαλαίου .

Για τις 16 εισηγμένες κατασκευαστικές εταιρίες που προχώρησαν σε συγχωνεύσεις άλλων εταιριών με αύξηση του μετοχικού τους κεφαλαίου, 6 από τις απορροφώμενες εταιρίες  ήσαν εισηγμένες εταιρίες, 39 μη εισηγμένες εταιρίες και 17 θυγατρικές κατά 100% εταιρίες.

Έως σήμερα έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες έγκρισης των Ενημερωτικών Δελτίων και εισαγωγής προς διαπραγμάτευση των νέων μετοχών 13 εταιριών.  

Για την πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού σχετικά με τις ανωτέρω συγχωνεύσεις και αποσχίσεις κλάδων των κατασκευαστικών εταιριών κυκλοφόρησαν 13 Ενημερωτικά Δελτία  και 9 Πληροφοριακά Δελτία.

3. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΜΕ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ

· Επαναδημοσίευση στη ιστοσελίδα του ΧΑ  σε συγκεντρωτική μορφή, των τριμηνιαίων λογιστικών καταστάσεων των εισηγμένων εταιριών, μαζί με τα πιστοποιητικά ελέγχου των ορκωτών λογιστών, όπου αυτά απαιτούνται. 

· Επαναδημοσίευση στη ιστοσελίδα του ΧΑ  σε συγκεντρωτική μορφή, των τριμηνιαίων πινάκων διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων των εισηγμένων εταιριών, με τους οποίους παρέχεται πληροφόρηση στο επενδυτικό κοινό για την πορεία υλοποίησης των επενδυτικών προγραμμάτων, και οι διοικήσεις των εισηγμένων εταιριών είχαν συμπεριλάβει στο εγκεκριμένο ενημερωτικό δελτίο.
· Δημοσίευση στην ιστοσελίδα του ΧΑ σε εβδομαδιαία βάση, της μετοχικής σύνθεσης της κάθε εισηγμένης εταιρίας, όπως προκύπτει από τις γνωστοποιήσεις των βασικών μετόχων.
· Με βάση τα οικονομικά αποτελέσματα των εισηγμένων εταιριών με ημερομηνία 31/12/2002, σύνταξη και αποστολή επιστολών από την αρμόδια υπηρεσία του ΧΑ σε περίπου 150 εισηγμένες εταιρίες, με τις οποίες ζητούντο διευκρινίσεις σε περιπτώσεις όπως: εταιρίες με ζημιές στις 31.12.2002, εταιρίες με δείκτη ξένα προς ίδια κεφάλαια άνω του 2, εταιρίες που λόγω συγχώνευσης δεν παρείχαν στην λογιστική κατάσταση της 31.12.2002 συγκρίσιμα στοιχεία για τη χρήση 2001, εταιρίες για τις οποίες συντρέχουν οι προϋπόθεσης εφαρμογής των άρθρων 47 και 48 του ν. 2190, είτε για την εισηγμένη, είτε για τις θυγατρικές της, εταιρίες συμμετοχών οι οποίες δεν συμπεριλαμβάνουν στην ενοποιημένη λογιστική κατάσταση της 31.12.2002 θυγατρικές τους εταιρίες , και εταιρίες που εμφανίζουν μείωση ιδίων κεφαλαίων στις 31.12.2002, έναντι προηγούμενης χρήσης, η οποία δεν οφείλεται σε εμφάνιση ζημιών. Οι απαντήσεις τους δημοσιεύθηκαν στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών του Χ.Α. και την ιστοσελίδα του.

· Καταχώρηση σε ειδικό πίνακα και δημοσίευση του στην ιστοσελίδα του ΧΑ, των κυριοτέρων οικονομικών μεγεθών των εισηγμένων εταιριών με ημερομηνία 31/12/2002, καθώς και των αντίστοιχων της προηγούμενης χρονιάς, έτσι ώστε ο επενδυτής να έχει τη δυνατότητα να βρεί συγκεντρωτικά και ανά κλάδο οικονομικής δραστηριότητας βασικά οικονομικά στοιχεία των εισηγμένων εταιριών. 

· Εξέταση εφαρμογής των προϋποθέσεων υπαγωγής εισηγμένων εταιριών στο καθεστώς επιτήρησης με βάση τα οικονομικά αποτελέσματα 31/12/2002 και λήψη απόφασης για την υπαγωγή 15 εισηγμένων εταιριών στο καθεστώς αυτό.

· Εντοπισμός 88 εισηγμένων εταιριών που δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 1998 και σχετική ενημέρωση του Υπουργείου Οικονομίας, προκειμένου να δοθεί προτεραιότητα στην ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου.

· Δημοσίευση στην ιστοσελίδα του ΧΑ των αναμορφωμένων αποτελεσμάτων 31/12/2002 των εισηγμένων εταιριών, βάσει των παρατηρήσεων των ορκωτών ελεγκτών που περιλαμβάνονται στο πιστοποιητικό ελέγχου τους.

4. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ

· Πλήρης λειτουργία της υπηρεσίας  επικοινωνίας «ΕΡΜΗΣ», με την οποία οι εισηγμένες εταιρίες αποστέλλουν ηλεκτρονικά τις εταιρικές ανακοινώσεις τους, επιτυγχάνοντας άμεση και αξιόπιστη ενημέρωση του επενδυτικού κοινού.

· Έναρξη λειτουργίας της υπηρεσίας του ΕΡΜΗ με την οποία αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο ΧΑ οι τριμηνιαίες λογιστικές καταστάσεις των εισηγμένων εταιριών.
5. ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

· Σε θέματα περαιτέρω αναβάθμισης του θεσμικού πλαισίου το Χρηματιστήριο βελτίωσε την Απόφαση για τις συγχωνεύσεις, εξαγορές, αποσχίσεις κλάδων και αλλαγή δραστηριότητας, με στόχο την περαιτέρω διαφάνεια δε τέτοιου είδους επιχειρηματικές αποφάσεις, την πληρέστερη ενημέρωση των μετόχων και του επενδυτικού κοινού, για τις επιπτώσεις αυτών των αποφάσεων στην περιουσιακή και οικονομική κατάσταση της εκδότριας.
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