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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
(Α΄ εξάμηνο 2003)

1. ΈΡΓΟ – Ειδική Διαπραγμάτευση στην Κύρια & Παράλληλη Αγορά

α.
Επισκέψεις σε εισηγμένες (60) και Μέλη (40) για :

· Παρουσίαση του θεσμού του Ειδικού Διαπραγματευτή

β.
Επεξεργασία αιτήσεων Μελών για την απόκτηση της ιδιότητας του ΕΔ 
26 Μέλη απέκτησαν την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή στην Κύρια & Παράλληλη Αγορά (27 ο αντίστοιχος αριθμός για την ΝΕΧΑ)

γ.
Εταιρείες υπό ειδική διαπραγμάτευση
· 18 μετοχές εσηγμένων εταιρειών της Κύριας & Παράλληλης, με 7 διαφορετικά Μέλη μας που ενεργούν ως ειδικοί διαπραγματευτές:

· Υποστήριξη και συνεργασία με Μέλη, Εισηγμένες, βασικούς μετόχους για:

· την περίοδο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης (περιεχόμενο, όρους κα)

· την υλοποίηση των υποχρεώσεών τους μετά την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι την έναρξη της ειδικής διαπραγμάτευσης (τελικό περιεχόμενο σύμβασης, διαδικαστικά έναρξης, ανακοινώσεις προς το επενδυτικό κοινό κα) 

δ.
Περαιτέρω βελτίωση του πλαισίου και ανάπτυξη του θεσμού 
· Διαρκής συνεργασία με τους ενεργούς και μη ειδικούς διαπραγματευτές για προτάσεις-βελτιώσεις του πλαισίου

· Τακτική επικοινωνία με την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για την επίλυση των προβλημάτων που παρουσιάζονται (Ειδική Διαπραγμάτευση σε ΑΕΕΧ, πολλαπλές εντολές ΕΔ στο σύστημα, σύγκρουση συμφερόντων σε εταιρεία που βρίσκεται υπό συγχώνευση, αλλαγή τρόπου πληρωμής της αμοιβής ειδικής διαπραγμάτευσης κα)

2. ΕΡΓΟ – Προώθηση ορθής Χρηματιστηριακής συμπεριφοράς των Μελών

· Οι συζητήσεις με τα Μέλη είναι σε τακτική βάση και με αφορμή την ειδική διαπραγμάτευση θίγεται το θέμα της ορθής λειτουργίας της αγοράς και το θέμα του τζίρου ο οποίος πρέπει να ανέρχεται σε ικανοποιητικό για όλους επίπεδο. 

· Σημαντικό θέμα παρακολούθησης αποτελούν οι συγχωνεύσεις. Για τις συγχωνεύσεις Μελών που βρίσκονται σε εξέλιξη παρέχουμε τις υπηρεσίες μας για την διαδικασία εγγραφής του συγχωνευμένου μέλους και ασχολούμαστε με θέματα που προκύπτουν στην φάση της υλοποίησης της συγχώνευσης 

3. ΈΡΓΟ - Ενημέρωση των Μελών για το τζίρο τους και των εισηγμένων εταιρειών για το Spread τους

· Νέα βάση επικοινωνίας με τα Μέλη, προκειμένου να ενημερώνονται αυτά σχετικά με την δραστηριότητά τους στην αγορά μετοχών και ομολόγων. Υλοποιήθηκε μηχανογραφικά από το R&D. Χρησιμοποιείται χωρίς προβλήματα σε μηνιαία βάση.

· Ενημέρωση για τα Νέα Μέτρα (διαφάνεια αγοράς, 3ωρη, 5ωρη συνεχής διαπραγμάτευση): υποστήριξη της διαδικασίας αποστολής των ανά 15νθήμερο ενημερώσεων και της μηνιαίας παραγωγής των αρχείων που δημοσιεύονται (τηλεφωνική εξυπηρέτηση εισηγμένων, ενημέρωση κα)

4. ΈΡΓΟ – ΔΕΙΚΤΗΣ FTSE Med 100 

· Μελέτη τριμερούς σύμβασης με τα χρηματιστήρια Αθηνών, Τελ Αβιβ και Κύπρου

· Σύνταξη ενημερωτικού φυλλαδίου με όλη την πληροφορία σχετικά με το δείκτη

· Κατάρτιση σύντομου προφίλ των τριών χρηματιστηρίων το οποίο αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της εταιρίας FTSE
· Οργάνωση ημερίδας παρουσίασης του νέου δείκτη στα ενδιαφερόμενα μέρη, (Τράπεζες, θεσμικούς επενδυτές, ΕΠΕΥ, ΑΧΕΠΕΥ ΜΕΛΗ, κ.λ.π)

· Προγραμματισμός για οργάνωση Road Shows προβολής του δείκτη αλλά και των επιμέρους συμμετεχουσών αγορών και εταιριών στο Λονδίνο, την Νέα Υόρκη και στις τρεις αγορές Αθηνών, Τελ Αβιβ και Κύπρου

.

5. ΈΡΓΟ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΧΑ 

Το πρώτο τρίμηνο του 2003 καταρτίστηκαν-ανανεώθηκαν άνω των 15 εξειδικευμένων  παρουσιάσεων της αγοράς και των δραστηριοτήτων του χρηματιστηρίων  

6. ΕΡΓΟ – ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ 

Επίσκεψη σε Μέλη του ΧΑ για την προώθηση των σταυροειδών συναλλαγών 

Μελέτη δημιουργίας νέου δείκτη των 3 χρηματιστηρίων ATHEX, ISE, TASE και επεξεργασία των προτάσεων διεθνών εταιρειών σύστασης δεικτών.

7. ΕΡΓΟ- ΑΛΛΟΔΑΠΑ ΜΕΛΗ, ΘΕΜΙΚΟΙ ΚΑΙ AΛΛΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

Παρουσιάσεις του χρηματιστηρίου σε αλλοδαπά μέλη, θεσμικούς, θεματοφύλακες στο πλαίσιο των due diligence που υλοποιούν για την ελληνική αγορά.

8. ΕΡΓΟ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΟΜΟΛΟΓΑ

Η συμμετοχή της Δ/νσης Πωλήσεων σε αρμόδια επιτροπή είχε ως άμεσο αποτέλεσμα την  εισήγηση προτάσεων προς το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών για τροποποίηση της νομοθεσίας σχετικά με τα Εταιρικά Ομόλογα για να ακολουθήσει ο νόμος 3156//25 Ιουνίου 2003 «ομολογιακά δάνεια, τιτλοποίηση απαιτήσεων και απαιτήσεων από ακίνητα και άλλες συναφείς διατάξεις» το οποίο βασίσθηκε εξ ολοκλήρου στις προτάσεις της επιτροπής.  

Ενέργειες ανάπτυξη του θεσμού του ειδικού διαπραγματευτή,

Προσέλκυση και παράλληλη εισαγωγή ελληνικών ΕΟ εισηγμένων σε άλλες αγορές (π.χ. Λουξεμβούργου),

Κατάρτιση πλαισίου δευτερογενούς εισαγωγής με παράλληλη επικοινωνία του νέου πλαισίου σε εισηγμένες και χρηματιστηριακές-μέλη.

9. ΝΕΑ ΕΡΓΑ

Καταγραφή και επεξεργασία κριτηρίων επιλογής και αποδοχής νέων εταιριών στο ΧΑ (Συνεργασία με το R&D έρευνα σε όλα τα ευρωπαϊκά χρηματιστήρια), ενόψει της τροποποίησης της Χρηματιστηριακής Νομοθεσίας.

Καταγραφή εμπειρίας άλλων χρηματιστηρίων από την υιοθέτηση της δημοπρασίας (auction) σαν μέθοδο υπολογισμού του κλεισίματος των τιμών των μετοχών.  Π.χ.. Γερμανία, Όσλο κ.λ.π

Έρευνα (από το R&D) της τιμολογιακής πολιτικής των ευρωπαϊκών και αμερικανικών χρηματιστηρίων - τεκμηριωμένη εισήγηση από τη Δ/νση Πωλήσεων για τη διαφοροποίηση της τιμολογιακής πολιτικής.

Σε συνέχεια της υλοποιηθείσης μελέτης (από το τμήμα υποστήριξης επενδυτικού κοινού) για τα προγράμματα διάθεσης μετοχών στο προσωπικό της εταιρίας (stock option plans), μελέτη και εισήγηση για κεφαλαιοποίηση απαιτήσεων εκ μερισμάτων (Dividend Reinvestment Plans) 

10. VENDORS

· Οι vendors αποτέλεσαν το 7,5% των εσόδων του ΧΑ (στοιχεία για το 2002).

· Περισσότερα από 1.000 emails κινήθηκαν (inbox, sent items) για θέματα σχετικά με vendors από την αρχή του 2003.

· Από την αρχή του έτους 18 νέες συμβάσεις / τροποποιήσεις / προσθήκες, τα οποία καταρτίζονται σε συνεργασία με την νομική υπηρεσία, αφού προσδιοριστούν οι ανάγκες του vendor. Η κάθε περίπτωση εξετάζεται ώστε να καλύπτονται πιθανές ιδιαιτερότητες στα προϊόντα πληροφορίας του vendor και στον τρόπο δραστηριοποίησής του.

· Υπογραφή σύμβασης vendor της GL trade που παρέχει trading platforms
· Συνεχής παρακολούθηση πληρωμών & αναφορών (απαιτεί επανειλημμένες επαφές, επεξηγήσεις πάνω σε σχετικούς όρους της σύμβασης, επεξηγήσεις και έλεγχος των τιμολογίων, κατάρτιση αναλύσεων οφειλών, αποστολή σχετικών email & επιστολών)

· Συνεχής υποστήριξη αιτημάτων & ερωτημάτων vendors (θέματα νομικά, τεχνικά, εμπορικά) σε σχέση με την εφαρμογή των όρων της σύμβασης

· Συνεχής επαφές με ξένους vendors για ερμηνεία όρων συμβάσεων. Οι ξένοι vendors έχουν εσωτερικούς κανόνες και διαδικασίες και προσπαθούν να εντάξουν τις συνεργασίες τους με όλα τα χρηματιστήρια σε προκαθορισμένα πλαίσια. Απαιτούνται επανειλημμένες επαφές ώστε να διευκρινισθεί η ερμηνεία των όρων της σύμβασης vendor του ΧΑ λεπτομερειακά και πως μπορούν να έρθουν σε συμφωνία με τους κανόνες του vendor

· Πιλοτική εφαρμογή σε συνεργασία με τον Reuters του μηνιαίου αυτόματου – ηλεκτρονικού συστήματος Reporting & πληρωμών.    

· Συγκέντρωση θεμάτων στην σύμβαση που θα πρέπει να ρυθμισθούν στο μέλλον (1 χρόνος εμπειρία με ξένους vendors οι οποίοι τιμολογούνται με την νέα τιμολογιακή πολιτική)

· Θέματα υπό διερεύνηση («pull» feed server, κριτηρίων αποδοχής vendor, διερεύνηση αξιοποίησης VRXML)

· Έλεγχοι σε vendors – βρίσκεται σε τελικό στάδιο η μελέτη για την οργάνωση και διαδικασία ελέγχων (ενέχουν κόστος αλλά είναι σημαντικοί για την «καλή τάξη» της αγοράς vendor)

· Είναι αξιοσημείωτο το γεγονός ότι η τάση (β’ εξάμηνο 2002 και α’ εξάμηνο 2003) είναι να γίνονται vendors εταιρίες του εξωτερικού, ορισμένες εκ των οποίων είναι σημαντικά ονόματα, όπως π.χ. Financial Times και Standard & Poor’s, GL Trade.
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