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Δελτίο Τύπου                 

               23 Οκτωβρίου 2008
ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ FTSE/Χ.Α.

Η Συμβουλευτική Επιτροπή για την αναθεώρηση των Δεικτών FTSE/Χ.Α. κατά τη σημερινή της συνεδρίαση αποφάσισε την αναθεώρηση της σύνθεσης των Δεικτών FTSE/Χ.Α. στo πλαίσιο της τακτικής εξαμηνιαίας αναθεώρησής τους. 

Πιο συγκεκριμένα, η Επιτροπή αποφάσισε τις ακόλουθες αλλαγές στη σύνθεση των Δεικτών FTSE/Χ.Α.:
· Εγκρίθηκε η σύνθεση του νέου Δείκτη FTSE/Χ.Α. Liquid Mid, στον οποίο συμμετέχουν είκοσι (20) μετοχές, 
· Εγκρίθηκε η σύνθεση του νέου Δείκτη FTSE/Χ.Α. – Χ.Α.Κ. Τραπεζικός Δείκτης, στον οποίο συμμετέχουν έντεκα (11) μετοχές.
· στο Δείκτη FTSE/Χ.Α. 20, δεν εγκρίθηκαν προσθήκες ή διαγραφές μόνο μία (1) μεταβολή ποσοστού συμμετοχής.
· στο Δείκτη FTSE/Χ.Α. Mid 40, εγκρίθηκαν τρείς (3) προσθήκες, τρείς (3) διαγραφές και δύο (2) μεταβολές ποσοστού συμμετοχής.
· στο Δείκτη FTSE/Χ.Α. International, δεν εγκρίθηκαν προσθήκες μόνο έντεκα (11) διαγραφές και τρείς (3) μεταβολές ποσοστού συμμετοχής.  
· στο Δείκτη FTSE/Χ.Α. SmallCap 80, εγκρίθηκαν δεκατέσσερις (14) προσθήκες, δεκατέσσερις (14) διαγραφές και δύο (2) μεταβολές ποσοστού συμμετοχής.
· στο Δείκτη FTSE/Χ.Α. 140, εγκρίθηκαν έξι (6) προσθήκες, δεκαεπτά (17) διαγραφές και πέντε (5) μεταβολές του ποσοστού συμμετοχής.
Συνέπεια των αλλαγών στη σύνθεση του Δείκτη FTSE/Χ.Α. 140 θα πραγματοποιηθούν αλλαγές στη σύνθεση των Κλαδικών Δεικτών FTSE/Χ.Α. 
Η νέα σύνθεση των υφιστάμενων Δεικτών FTSE/Χ.Α. θα ισχύσει από τη συνεδρίαση της Δευτέρας 1 Δεκεμβρίου 2008.  Ο υπολογισμός των νέων Δεικτών FTSE/Χ.Α. θα ξεκινήσει την Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2008.
Δείτε αναλυτικά τις αλλαγές στην σύνθεση των Δεικτών FTSE/Χ.Α. στο επισυναπτόμενο αρχείο. 
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