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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ

Διεύθυνσης Συναλλαγών Αγορών Αξιών και Παραγώγων

Ο βασικός στόχος της Διεύθυνσης είναι η εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των αγορών που διαθέτει το χρηματιστήριο και η διευκόλυνση των μελών σε αυτές, τόσο στην αποτελεσματικότερη χρήση των πόρων που τους διατίθενται από το χρηματιστήριο για τη συμμετοχή τους στις αγορές, όσο και στη σωστή εφαρμογή των κανονισμών που τις διέπει. Τα σημαντικότερα έργα με τα οποία ασχολήθηκε η Διεύθυνση από την αρχή του έτους είναι τα εξής:

1.   ΑΓΟΡΑ ΑΞΙΩΝ

1.1. 
Νέα έκδοση (1.7) του υποσυστήματος διαπραγμάτευσης αξιών ΟΑΣΗΣ

Οι νέες ανάγκες διαπραγμάτευσης εισηγμένων κινητών αξιών που καταρτίζονται ηλεκτρονικά στην αγορά τοις μετρητοίς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, οδήγησαν στην ανάπτυξη νέας έκδοσης (έκδοση 1.7) του υποσυστήματος διαπραγμάτευσης αξιών (ΟΑΣΗΣ).  Η ενεργός συμμετοχή των μελών στις πέντε συνολικά εικονικές συνεδριάσεις που προηγήθηκαν, βοήθησε σημαντικά ώστε η νέα αυτή έκδοση του υποσυστήματος αξιών ΟΑΣΗΣ, να τεθεί σε παραγωγή σε σχετικά σύντομο χρονικό διάστημα με απόλυτη επιτυχία. Συγκεκριμένα η παραπάνω έκδοση ξεκίνησε  στις 20/06/2003.

Η έκδοση 1.7, συμπληρωματική της προηγουμένης, υποστηρίζει τα παρακάτω λειτουργικά χαρακτηριστικά:

· Το νέο μοντέλο διαπραγμάτευσης μετοχών που είναι η “Αγορά Βραχείας Διαρκείας”. Στην Αγορά αυτή ταξινομούνται οι μετοχές που έχουν ενταχθεί να διαπραγματεύονται σε καθεστώς Χρονισμού Βραχείας Διάρκειας (3-ωρη διαπραγμάτευση, Απόφ. 95 ΔΣ ΧΑ ΦΕΚ 453Β'/15.4.2003).

· Το νέο μοντέλο διαπραγμάτευσης ομολόγων που είναι η “Αγορά Σταθερού Εισοδήματος” στην οποία πλέον εκτός από τα εταιρικά ομόλογα διαπραγματεύονται και τα ομόλογα Ελληνικού Δημοσίου.

· Την διαχείριση εντολών για ομάδα επενδυτών (group investors).  Συγκεκριμένα οι χρήστες του ΟΑΣΗΣ έχουν την δυνατότητα ορισμού ομάδας επενδυτών, αποθήκευση στοιχείων τους στο σύστημα διαπραγμάτευσης μετοχών, εισαγωγή εντολών για ομάδα επενδυτών και ανάλυση των συναλλαγών της ομάδας επενδυτών σε επίπεδο τελικού επενδυτή μετά το πέρας της συνεδρίασης.

1.2. Παρακολούθηση Αγοράς Αξιών 

Από την αρχή του έτους, η on-line παρακολούθηση του Χ.Α. διερεύνησε  3.149 alerts, ενώ η απολογιστική παρακολούθηση διερεύνησε 1.542 alerts.

1.3. Κανονιστικό Πλαίσιο – Νέα Απόφαση 18

Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη ενσωμάτωσης σε ενιαίο κείμενο όλων των αλλαγών για την σύναψη χρηματιστηριακών συναλλαγών που έχουν συντελεστεί από το 1999 έως σήμερα, το Χρηματιστήριο Αθηνών προέβη στον επανασχεδιασμό της αρχιτεκτονικής της απόφασης 18/15.01.1999, με σκοπό τον εκσυγχρονισμό της και την προσαρμογή της στις νέες ανάγκες των διαφορετικών μοντέλων διαπραγμάτευσης εκπονώντας την απόφαση 98/ΔΣ/Χ.Α. (ΦΕΚ 617/19.05.2003).

Η νέα απόφαση αυτή απεικονίζει καλύτερα:

· Το σύστημα διαπραγμάτευσης.

· Τους ρόλους των Μελών του ΧΑ και του ίδιου του ΧΑ κατά τη λειτουργία του συστήματος.

· Τις διαφορετικές μεθόδους διαπραγμάτευσης.

· Τα διαφορετικά μοντέλα διαπραγμάτευσης ανά κινητή αξία και κατηγορία κινητών αξιών.

2.   ΑΓΟΡΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

2.1. ΣΜΕ επί της συναλλαγματικής ισοτιμίας EUR/USD
Η εισαγωγή ενός νέου προϊόντος, του ΣΜΕ επί της συναλλαγματικής ισοτιμίας EUR/USD, απαίτησε τη δραστηριοποίηση της Διεύθυνσης Συναλλαγών και τη συνεργασία της με άλλες Διευθύνσεις της Αγοράς Παραγώγων προς την κατεύθυνση της επιτυχούς ολοκλήρωσής της. Συγκεκριμένα, οι επιμέρους στόχοι που επιτεύχθηκαν ήταν οι εξής:

· Προσαρμογή του συστήματος διαπραγμάτευσης στο νέο προϊόν υποβάλλοντας σχετικές προτάσεις στην ΑΣΥΚ και ελέγχοντας τις σχετικές μετατροπές στο σύστημα εικονικών συνεδριάσεων. Η τελική έγκριση για την έναρξη της διαπραγμάτευσης του προϊόντος δόθηκε μετά την τελική δοκιμή η οποία έγινε πάνω στο σύστημα παραγωγής.

· Καθορισμός διαδικασιών διαπραγμάτευσης του νέου προϊόντος λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις ιδιαιτερότητές του, και ιδιαιτέρως το γεγονός ότι το προϊόν αυτό διαπραγματεύεται παγκοσμίως καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ωρου.

· Εξοικείωση των μελών με το νέο προϊόν και τις διαδικασίες διαπραγμάτευσής του με τη συμμετοχή τους σε εικονικές συνεδριάσεις επί μακρό χρονικό διάστημα.

2.2. Παρακολούθηση Αγοράς Παραγώγων

Το τμήμα παρακολούθησης της αγοράς παραγώγων στο ίδιο διάστημα έλαβε 753 αιτήσεις διόρθωσης συναλλαγών, διερεύνησε 37.611 περιπτώσεις εσωτερικών συναλλαγών και 5.304 περιπτώσεις εντολών μεγάλου όγκου.

2.3. Υποστήριξη συναλλαγών

Το τμήμα υποστήριξης συναλλαγών της αγοράς παραγώγων στο διάστημα αυτό εξυπηρέτησε συνολικά 683 τηλεφωνήματα μελών, εκ των οποίων τα 173 αφορούσαν αιτήσεις ακύρωσης συναλλαγών και εισήγαγε 177 εντολές για λογαριασμό μελών.

2.4. Κανονιστικό πλαίσιο – Διαδικασίες ακύρωσης συναλλαγών

Στο πλαίσιο της διασφάλισης της ομαλότητας και της εύρυθμης λειτουργίας της αγοράς, αλλά και των συμφερόντων των επενδυτών, έγινε τροποποίηση των διαδικασιών ακύρωσης των συναλλαγών σε τιμές αποκλίνουσες από την αγορά και των αυτοσυμβάσεων ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα στις συνθήκες της αγοράς.

3.   ΚΟΙΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

3.1. Διαχείριση κρίσεων

Η Διεύθυνση είχε πρωτεύοντα ρόλο στην εκπόνηση από το Χ.Α. της διαδικασίας διαχείρισης κρίσεων με την εισήγηση διαδικασιών που θα εξασφαλίσουν την όσο το δυνατόν ομαλότερη λειτουργία των αγορών σε περιπτώσεις μη φυσιολογικών καταστάσεων όπως τεχνικά προβλήματα, φυσικές καταστροφές, πολιτικές αναταραχές και ακραία οικονομικά γεγονότα.

3.2. Συγχώνευση ΧΑΑ-ΧΠΑ

Οι εσωτερικές διαδικασίες των δύο Διευθύνσεων που κάλυπταν τις ανάγκες του ΧΑΑ και του ΧΠΑ προσαρμόστηκαν ώστε να ανταποκρίνονται στα νέα δεδομένα που προέκυψαν από τη συγχώνευσή τους. Την ίδια περίοδο ολοκληρώθηκε η μεταφορά των γραφείων όλων των τμημάτων της νέας ενιαίας διεύθυνσης, στο κτήριο της Σοφοκλέους. Είναι γεγονός, ότι η συγχώνευση των δύο αυτών διευθύνσεων του ΧΠΑ και του ΧΑΑ και η χωροταξική ενοποίησή τους, είναι το πρώτο ουσιαστικό αποτέλεσμα των συνεργιών που αναμένονται από τη συγχώνευση ΧΑΑ-ΧΠΑ.

3.3. Εκπαίδευση μελών

Η έγκριση συμμετοχής νέων μελών στην αγορά παραγώγων και λειτουργίας ενός υποκαταστήματος μέλους στη Θεσσαλονίκη  απαιτούσε τη συμμετοχή της Διεύθυνσης, τόσο κατά τη διαδικασία της έγκρισης, όσο και στην εκπαίδευση των μελών υπό έγκριση. Τα μέλη εκπαιδεύτηκαν στη λειτουργία του συστήματος και εξοικειώθηκαν με τις διαδικασίες συναλλαγών της αγοράς παραγώγων μέσω εικονικών συνεδριάσεων αλλά και σχετικών σεμιναρίων.

3.4. Συμμετοχή στο σχεδιασμό νέων Προϊόντων

Η Διεύθυνση συνέβαλε στην εκπόνηση διαδικασίας αντιμετώπισης των εταιρικών πράξεων συνεισφέροντας στον καθορισμό των χαρακτηριστικών προϊόντων αλλά και συμμετέχοντας στις εικονικές συνεδριάσεις με συμμετοχή των μελών ώστε να ελεγχθεί η ορθότητα των διαδικασιών και να εξοικειωθούν τα μέλη με αυτές.
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