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[bookmark: _GoBack]Τόσο η  δημιουργία του Greek Investment Forum in New York, όσο και η πρώτη  διοργάνωσή του από 9 έως 11 Οκτωβρίου στη Νέα Υόρκη σηματοδοτούν την πρώτη μεγάλη θεσμική έξοδο της χώρας στις διεθνείς αγορές με έναν βασικό στόχο: να βοηθήσουμε αποτελεσματικά στην ανάκτηση της αξιοπιστίας της χώρας μας στη διεθνή κοινότητα. Το Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο χαιρετίζει την πρωτοβουλία των Ελληνικού Χρηματιστηρίου και συστρατεύεται με ενθουσιασμό στο μεγάλο αυτό αναπτυξιακό αλλά και οραματικό εγχείρημα πού για εμάς τουλάχιστον εντάσσεται στην λογική του οράματός μας για την Ελλάδα του 2020. Σχεδιάσαμε από κοινού να αναδείξουμε τις συγκεκριμένες μεταρρυθμίσεις πού έχουν γίνει μέχρι σήμερα πού ήδη συμβάλλουν στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς της. Να ενημερώσουμε υπεύθυνα και για το συνεχιζόμενο μεταρρυθμιστικό έργο πού είτε σχεδιάζεται είτε υλοποιείται με γοργούς ρυθμούς σε όλους τους τομείς περιλαμβανομένων πρωτοβουλιών για την απλοποίηση του φορολογικού συστήματος και την ευελιξία στις εργασιακές σχέσεις. Θέλουμε να επισημάνουμε ότι δεν υπάρχει προηγούμενο παγκόσμια, μια χώρα να αλλάζει ριζικά το αναπτυξιακό της πρότυπο, τις δομές του κράτους και της οικονομίας πού ήδη τέμνουν και την ίδια την κοινωνία, μέσα σε διάστημα μικρότερο από τρία χρόνια. Γιατί έργο έγινε και γίνεται, απλά ποτέ κανείς δεν το ανέδειξε. Κανείς δεν μίλησε με ευκρίνεια  για τις απλοποιήσεις των αδειοδοτικών διαδικασιών για τις επιχειρήσεις, για το άνοιγμα μεγάλου αριθμού κλειστών επαγγελμάτων, για τον εκσυγχρονισμό του συστήματος κρατικών προμηθειών, για τις παρεμβάσεις στο σύστημα απονομής της δικαιοσύνης. Θέλουμε, τέλος,  να αναδείξουμε τις προσπάθειες για την πάταξη της διαφθοράς. Θα ήθελα να θυμίσω ότι όλοι αυτοί είναι παράγοντες πού επηρεάζουν σημαντικά την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας και την κατάρτιση των διεθνών δεικτών κατάταξης των οικονομιών της παγκόσμιας κοινότητας.

Θα εμφανίσουμε το πρόγραμμα αποκρατικοποιήσεων πού, όχι μόνον δημιουργεί μεγάλες επενδυτικές ευκαιρίες για την διεθνή επιχειρηματική κοινότητα, αλλά σηματοδοτεί και την χειροπιαστή μετάβαση στο νέο αναπτυξιακό πρότυπο με το κράτος να μεταφέρει στον ιδιωτικό τομέα την διαχείριση των υποδομών του για καλύτερη εκμετάλλευσή τους υπέρ της οικονομίας και της κοινωνίας.

Θέλουμε, όμως, παράλληλα να αναδείξουμε και την άλλη Ελλάδα, εκείνη πού δεν εμφανίζεται στα πρωτοσέλιδα του παγκόσμιου τύπου. Την Ελλάδα της δημιουργίας, των εισηγμένων εταιριών πού καταφέρνουν να αναπτύσσονται παρά την πρωτοφανούς έκτασης έλλειψης ρευστότητας στην αγορά καί των νέων επιχειρηματιών πού, παρά τις αντίξοες οικονομικές συνθήκες πού επικρατούν στη χώρα, αναπτύσσουν καινοτόμα επιχειρηματικά σχέδια σε νευραλγικούς κλάδους της οικονομίας, ικανά να συντελέσουν στην επιτάχυνση της ανάπτυξης.

Τέλος, θα μεταφέρουμε στην ελληνική ομογένεια των ΗΠΑ το μήνυμα της συστράτευσης όλων στην μεγάλη εθνική προσπάθεια για το πέρασμα από την κρίση στην ανάπτυξη.

Επιλέξαμε τις ΗΠΑ γι’ αυτό το μεγάλο ξεκίνημα γιατί ξεκάθαρα πιστεύουμε ότι η αμερικανική επιχειρηματική κοινότητα έχει την δύναμη να συμμετέχει στην αξιοποίηση των νέων ευκαιριών πού δημιουργούνται στην Ελλάδα και, παράλληλα, να δώσει το σωστό μήνυμα στην παγκόσμια επιχειρηματική κοινότητα και στις αγορές. Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε αυτήν την προσπάθεια με ετήσιες ανάλογες διοργανώσεις ώστε, για πρώτη φορά, να κάνουμε τον απολογισμό του συντελούμενου έργου κτίζοντας την εικόνα της σοβαρότητας και της αξιοπιστίας της χώρας. Η παρουσία της κυβέρνησης διά των πολιτικών προϊσταμένων των βασικών της παραγωγικών υπουργείων Ανάπτυξης, Υποδομών και Τουρισμού και των οργάνων χάραξης και υλοποίησης των πολιτικών της, όπως είναι το ΤΑΙΠΕΔ και το Invest in Greece
