PAGE  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΤΩΝ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΤΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟ 29/9/1999, 24/1/2000, 15/6/2000, 30/11/2000 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

Η Εταιρεία βεβαιώνει ρητά και ανεπιφύλακτα ότι όλα τα στοιχεία και οι πληροφορίες που αναφέρονται στο παρόν πληροφοριακό σημείωμα για την τροποποίηση της χρήσης των κεφαλαίων, που  αντλήθηκαν από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, που διενεργήθηκε σύμφωνα με την 29/9/1999, 24/1/2000, 15/6/2000 ΚΑΙ 30/11/2000 αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, που κατατέθηκε στο Χρηματιστήριο Αθηνών με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 29256/2.7.2004 επιστολή μας,  είναι απολύτως πλήρη, ακριβή και επίκαιρα. 

Η Εταιρεία βεβαιώνει επίσης ότι το περιεχόμενο της καταχώρησης στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών είναι ταυτόσημο με το περιεχόμενο του πληροφοριακού σημειώματος που κυκλοφορεί υπό την μορφή εντύπου, οποιαδήποτε δε τυχόν τροποποίηση ή επικαιροποίηση του εντύπου πληροφοριακού σημειώματος συνεπάγεται υποχρέωση της Εταιρείας για άμεση ενημέρωση του Χ.Α.Α . 

Το Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών δεν φέρει καμία ευθύνη για και από το περιεχόμενο του παρόντος πληροφοριακού σημειώματος το οποίο καταχώρησε στην ιστοσελίδα του όπως ακριβώς υπεβλήθη από την Εταιρεία, χωρίς να προβεί σε οποιαδήποτε διόρθωση, συμπλήρωση ή τροποποίηση.

Μεταμόρφωση Αττικής, 5 Ιουλίου 2004
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