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Πειραιάς, 4 Απριλίου 2003

Σας ενημερώνουμε ότι με απόφαση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας μας της 28/03/2003, αποφασίστηκε η χρήση  υπολοίπου του αδιάθετου ποσού των αντληθέντων κεφαλαίων που προορίζονταν για:

Α) Επέκταση Συσκευαστηρίου, ποσό € 44,02 χιλ., β) εξοπλισμός Εργαστηρίου Έρευνας & Ποιοτικού Ελέγχου, ποσό € 55,27 χιλ. και γ) Μηχανογραφικός Εξοπλισμός, ποσό € 59,93 χιλ. να χρησιμοποιηθούν για τη μείωση του βραχυπρόθεσμου δανεισμού.

Συγκεκριμένα όσον αφορά την επέκταση του συσκευαστηρίου, προϋπολογισμού € 734 χιλ., η κατασκευή του απαίτησε τελικά €44,02 χιλ. λιγότερα. Το ποσό που εξοικονομήθηκε θα χρησιμοποιηθεί για μείωση του βραχυπρόθεσμου δανεισμού της εταιρείας. 

Όσον αφορά τις επενδύσεις για εξοπλισμό Εργαστηρίου Έρευνας & Ποιοτικού Ελέγχου και Μηχανογραφικό Εξοπλισμό (ποσοστό επί του συνόλου των αντληθέντων κεφαλαίων 3,25%) αποφασίσθηκε όπως χρηματοδοτηθούν από ίδια κεφάλαια της εταιρείας σε μεταγενέστερο χρόνο και τα ποσά αυτά να κατευθυνθούν στη μείωση του βραχυπρόθεσμου δανεισμού της εταιρείας και κατ’ επέκταση στη βελτίωση των αποτελεσμάτων μας. 

Τέλος αποφασίστηκε η παράταση του χρόνου υλοποίησης του Εκσυγχρονισμού Πλωτής Μονάδας, ποσό € 33,56 χιλ. (ποσοστό επί του συνόλου 0,95%) μέχρι την 30/6/2003, λόγω τροποποιήσεων των αρχικών κατασκευαστικών σχεδίων που κρίθηκαν απαραίτητες κατά την πρόοδο των εργασιών.

Για την εταιρεία,

Μαραγκουδάκη Γεωργία,

Υπεύθυνη τμήματος Εξυπηρέτησης Μετόχων 

& Εταιρικών Ανακοινώσεων.

