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Αθήνα, 3 Ιουλίου 2003

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ Χ.Α.Α.

Η Εταιρεία με την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων που πραγματοποιήθηκε στις 29.03.1999 προέβη στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της συνολικού ύψους Ευρώ 25.164.026,41 (9.527.380 μετοχές προς 2,64 €).

Τα Κεφάλαια που αντλήθηκαν από την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου σύμφωνα με το Ενημερωτικό Δελτίο (1999) είχαν σκοπό να χρησιμοποιηθούν ως εξής :

α.
Ποσό 17,6 – 19,08 εκ. Ευρώ για την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου των θυγατρικών εταιρειών «ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» που δραστηριοποιείται στην κατασκευή και εκμετάλλευση Αιολικών Πάρκων και «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ Α.Ε.» που δραστηριοποιείται στην Κατασκευή και Εκμετάλλευση Υδροηλεκτρικών Έργων.

β.
Ποσό 2,64 – 3,81 εκ. Ευρώ να διατεθεί για την αγορά μηχανολογικού εξοπλισμού.

γ.
Ποσό 2,64 – 3,81 εκ. Ευρώ να διατεθεί για ενίσχυση του Κεφαλαίου κινήσεως της εταιρείας προκειμένου να εκτελέσει διάφορα έργα με το σύστημα της αυτοχρηματοδότησης (π.χ. έργο ΝΑΤ. έργο Σουνίου).

Το πρόγραμμα των επενδύσεων στον τομέα παραγωγής ενέργειας ήταν 4ετούς ορίζοντος.

Η εταιρεία με την πιστοποίηση ολοκλήρωσης της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου που πραγματοποιήθηκε την 07.09.1999 (Περίοδος εγγραφών 21.06.1999 - 21.07.1999) προχώρησε τμηματικά στην πραγματοποίηση των επενδύσεων σύμφωνα με το Ενημερωτικό Δελτίο ενημερώνοντας κάθε τρίμηνο σύμφωνα με τις οδηγίες τόσο το Χ.Α.Α. όσο και το επενδυτικό κοινό με δημοσιεύσεις στον Τύπο.

Κατά τη χρήση 1999 (24.12.1999) ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες συγχωνεύσεως με απορρόφηση της εταιρείας «ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» από την επίσης θυγατρική εταιρεία «Ε.Τ.ΚΑ. Α.Ε.» αποτέλεσμα της οποία ήταν η ενίσχυση της Εταιρείας «ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» τόσο σε κεφάλαια, όσο και σε επίπεδο στελεχών αποκτώντας έτσι μεγαλύτερη οικονομική επιφάνεια και κατασκευαστική δυνατότητα (ήδη τα ίδια Κεφάλαια της εταιρείας έχουν ξεπεράσει την 31.12.2000 τα 29,35 εκ. Ευρώ).

Κατά τη χρήση 2000, η αναβολή της κατασκευής του Αιολικού Πάρκου στην θέση ΚΟΣΚΙΝΑ – ΛΑΚΚΑ καθώς και η καθυστέρηση των αρμοδίων Υπηρεσιών στις εγκρίσεις της κατασκευής των υδροηλεκτρικών σταθμών, σε συνδυασμό με την έντονη κινητικότητα στον χώρο των κατασκευών, οδήγησαν την Διοίκηση της εταιρείας στην απόφαση μερικής αλλαγής της επενδυτικής πολιτικής της επενδύοντας σε στόχους άμεσα επωφελείς για την ενδυνάμωση της εταιρείας στο χώρο της και στην συμπλήρωση του μηχανολογικού της εξοπλισμού για την εκτέλεση των έργων του Κατασκευαστικού τομέα.

Τη σχετική απόφαση για τη διαφοροποίηση των επενδύσεων σε σχέση με το Ε.Δ. το Δ.Σ. της εταιρείας την έφερε προς έγκριση στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 29.11.2000 η οποία και ενέκρινε την απόφαση αυτή ομοφώνως.

Η λειτουργία των τριών Αιολικών Πάρκων στη θέση ΤΣΙΛΙΚΟΚΑ, ΤΣΟΥΚΑ – ΤΣΟΥΓΚΑΡΙ και ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ εξασφάλισε στην «ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» σταθερά ετήσια έσοδα και κέρδη, τα οποία παραμένοντας στην εταιρεία συνεισφέρουν στο επενδυτικό της πρόγραμμα και ήδη έχει χρηματοδοτήσει από τα ίδια κεφάλαια την κατασκευή δύο (2) νέων Αιολικών Πάρκων στο Σερβούνι Ευβοίας προϋπολογισμού  24.500.000,00 €.  

Οι καθυστερήσεις εγκρίσεως κατασκευής νέων Αιολικών Πάρκων (σε ήδη εγκεκριμένες θέσεις) δημιούργησε προβλήματα στην συνέχιση του επενδυτικού προγράμματος με αποτέλεσμα τα υφιστάμενα υπόλοιπα διαθέσιμα να παραμένουν αχρησιμοποίητα.

Για το λόγο αυτό η Τακτική Γενική Συνέλευση της 27.06.2003 ενέκρινε ομόφωνα όπως τα ποσά αυτά διατεθούν για Κεφάλαιο Κινήσεως της εταιρείας. Το κεφάλαιο αυτό θα χρησιμοποιηθεί για την χρηματοδότηση των μεγάλων Ολυμπιακών και Σιδηροδρομικών έργων που έχει αναλάβει η εταιρεία μας και των οποίων το χρονοδιάγραμμα κατασκευής είναι πολύ πιεστικό.

Η υγιής οικονομική κατάσταση της «ΤΕΡΝΑ Α.Ε.», η υψηλή πιστοληπτική ικανότητα και τα ικανά διαθέσιμα της θα εξασφαλίσουν σε κάθε περίπτωση το ενεργειακό επενδυτικό της πρόγραμμα μόλις απελευθερωθούν οι σχετικές διαδικασίες.

Ο νέος Πίνακας διάθεσης των αντληθέντων Κεφαλαίων από την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου, σύμφωνα με την απόφαση της Ε.Γ.Σ. έχει διαμορφωθεί ως κατωτέρω :







