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(κενή σελίδα)

1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Το παρόν έχει σκοπό την πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού και του Δ.Σ. του Χ.Α.Α σε σχέση με την τροποποίηση της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων όπως αυτή αναφέρονταν στο εγκεκριμένο Ενημερωτικό Δελτίο για την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ Α.Ε.Β.Ε.

Η σύνταξη του παρόντος έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις της κανονιστικής απόφασης αρ.64 του Δ.Σ. του Χ.Α.Α . Υπεύθυνοι για την σύνταξη και την ακρίβεια των στοιχείων είναι :

(  Ο κ. Γκιώνης Γεώργιος, Πρόεδρος του Δ.Σ. (Λ. Ιωνίας 117, 13671 ΑΧΑΡΝΑΙ, τηλ.      

     2102370300).

( Ο κ. Κοντοδήμος Γεώργιος, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος  (Λ. Ιωνίας 117, 13671 ΑΧΑΡΝΑΙ, τηλ. 2102370300).

2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ ιδρύθηκε το 1986 αρχικά με την μορφή εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης για να μετατραπεί το 1996 σε Ανώνυμη Εταιρεία (Φ.Ε.Κ.. Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ 1276/27-3-1996).  Είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών του Υπουργείου Ανάπτυξης με αριθμό μητρώου ΑΕ. 35425/06/Β/96/10.  Έδρα της εταιρείας αρχικά ορίστηκε ο Δήμος Νέας Ιωνίας, ενώ με την από 16/1/2000 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, μεταφέρθηκε στον Δήμο ΑΧΑΡΝΩΝ-Λ. ΙΩΝΙΑΣ 117 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗΣ. Aπό 14/3/2000 στεγάζεται σε ιδιόκτητο κτίριο συνολικής επιφανείας 3.703 τμ. επί οικοπέδου εμβαδού 2.041 τμ. Οι εγκαταστάσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη καλύπτουν συνολικά τα 5.200 τμ. Η διάρκεια της εταιρείας έχει ορισθεί σε είκοσι (20) χρόνια.

Σκοπός της εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Καταστατικού της είναι:

(α)
Η εμπορία, κατασκευή, συναρμολόγηση, σχεδιασμός, επισκευή, υποστήριξη και η εν γένει εκμετάλλευση μηχανημάτων υψηλής τεχνολογίας όπως Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών και κάθε γενικά τεχνικού εξοπλισμού, καθώς και εξαρτημάτων, ανταλλακτικών και υλικών σχετικών με αυτά τα μηχανήματα, τις ηλεκτρονικές συσκευές και τον εξοπλισμό, η διενέργεια  εισαγωγών και εξαγωγών των παραπάνω ειδών και η αντιπροσώπευση διαφόρων εμπορικών και βιομηχανικών οίκων, του εξωτερικού ή του εσωτερικού σχετικά με τα είδη αυτά. Η εμπορία, κατασκευή, συναρμολόγηση, σχεδιασμός, επισκευή,  υποστήριξη και η εν γένει εκμετάλλευση συσκευών και μικροσυσκευών υψηλής τεχνολογίας, προϊόντων πληροφορικής, τηλεματικής, τηλεπληροφοριών και τηλεπικοινωνιών για επαγγελματική οικιακή, εκπαιδευτική, επιστημονική και κάθε άλλη χρήση, περιφερειακών και αξεσουάρ των ως άνω συσκευών που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην πληροφορική καθώς και στον αυτοματισμό γραφείου και στις πάσης φύσεως επικοινωνίες.

β) 
Η ίδρυση εργοστασίων για την συναρμολόγηση και παραγωγή διαφόρων τύπων μηχανημάτων και εξοπλισμών, όπως οι αναφερόμενοι στο άρθρο 3α, καθώς και η επισκευή των προϊόντων αυτών.

γ) 
Η σύνταξη μελετών, κατασκευή και διάθεση των αναφερομένων στο άρθρο 3α ειδών.

δ) 
Η συμμετοχή σε υφιστάμενες ή συσταθησόμενες επιχειρήσεις στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό που επιδιώκουν ομοίους ή συναφείς σκοπούς ή η ίδρυση τέτοιων επιχειρήσεων.

ε) 
Η παραγωγή και διάθεση λογισμικού

στ)   
Η δυνατότητα αποθήκευσης, διαχείρισης και μεταφοράς εμπορευμάτων τρίτων.

Σημειώνεται ότι η μόνη προσθήκη στο σκοπό της Εταιρείας κατά την τελευταία τριετία είναι η δυνατότητα αποθήκευσης, διαχείρισης και μεταφοράς εμπορευμάτων τρίτων, όπως αυτό αποφασίστηκε κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση της 29/6/2001. 

Ως κλάδος της οικονομικής δραστηριότητας της "ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ ΑΕΒΕ", σύμφωνα με την ανάλυση της ΕΣΥΕ (ΣΤΑΚΟΔ 91) ορίζονται οι κλάδοι: 

1) "Χονδρικής εμπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Περιφερειακού εξοπλισμού" (516,4)

2) "Κατασκευής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & λοιπού εξοπλισμού πληροφορικής" (300,2) 

3) "Άλλες δραστηριότητες συναφείς με την πληροφορική" (726,0) και 

4) «Τηλεπικοινωνίες» (642.0)  ενώ,

Η κύρια δραστηριότητα της εταιρείας είναι η εμπορία, εισαγωγή, εξαγωγή & κατασκευή προϊόντων πληροφορικής.

Επιπλέον η εταιρία στα πλαίσια της χρηστής διαχειρίσεως της εταιρικής περιουσίας, όπως προβλέπει ο  Ν.2190/20., διενεργεί αγοροπωλησίες συμμετοχών & χρεογράφων, αν και δεν προβλέπεται στο καταστατικό της εταιρίας. 
Η ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ Α.Ε.Β.Ε. προήλθε από την μετατροπή της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ Ε.Π.Ε. σε ανώνυμη εταιρεία το 1996. Η ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ Ε.Π.Ε. είχε ιδρυθεί το 1986 από τους κ.κ. Γεώργιο Κοντοδήμο, Βασίλειο Κρητικό και Ζαχαρία Ζαχαριάδη.

Σε σύντομο χρονικό διάστημα από την ίδρυση της ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ Ε.Π.Ε. και συγκεκριμένα το έτος 1987, όλα τα εταιρικά μερίδια της περιήλθαν στα χέρια των δύο εκ των σημερινών μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας, κ.κ. Γεώργιου Κοντοδήμου και κα Καρίν Ανν Μαρί Ζοζέ συζ. Γεωργίου Κοντοδήμου. Η συμμετοχή  του τρίτου εκ των σημερινών μετόχων κ. Γ. Γκιώνη πραγματοποιήθηκε το 1990.

Η αρχική δραστηριότητα της ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ Ε.Π.Ε. ήταν η προώθηση ολοκληρωμένων μηχανογραφικών συστημάτων. Στη συνέχεια η εταιρεία επεκτάθηκε στο χώρο κατασκευής και μαζικής διάθεσης προϊόντων πληροφορικής. Το 1986, η εταιρεία ξεκίνησε ως παροχέας ολοκληρωμένων λύσεων. 

Το 1991 διαβλέποντας την παγκόσμια τάση για ανάπτυξη των εγχώριων υπολογιστών, δημιούργησε τη σειρά Η/Υ ICE.  Με το σήμα κατατεθέν ICE κυκλοφορεί στην ελληνική αγορά μια ευρεία σειρά προϊόντων που συνδυάζουν ποιότητα, προσαρμοστικότητα στις ανάγκες του καταναλωτή και προπάντων προσιτή τιμή. Οι Η/Υ ICE είναι σύμφωνοι με τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές ασφαλείας CE. 

Το 1994 η εταιρεία, προβλέποντας ότι παρά την ραγδαία ανάπτυξη της αγοράς εγχώριων Η/Υ η διάρκειά της δεν θα είναι μεγάλη, εισέρχεται στο χώρο της μαζικής διάθεσης προϊόντων πληροφορικής (διανομή) στοχεύοντας σε μία στρατηγική θέση στην αγορά.  

Το 1996 στρέφει τον εμπλουτισμό του προϊοντικού της μείγματος σε προϊόντα οίκων που ορίζουν τις εξελίξεις στην τεχνολογία (κυρίως Αμερικανικών).  Μόνο με την συνεργασία με οίκους που ορίζουν τις εξελίξεις στην πορεία της αγοράς της τεχνολογίας η εταιρεία δεν θα κινδύνευε να απαριθμήσει απώλειες από λανθασμένες τεχνολογίες και υποτιμημένα αποθέματα. Ταυτόχρονα οι συνεργασίες με μεγάλους κατασκευαστές της δίνουν το πλεονέκτημα να εκμεταλλευτεί τις πολύτιμες πληροφορίες που της παρέχουν. 

Έγκριση επενδυτικού προγράμματος

Το 1997 η εταιρεία καταστρώνει ένα σημαντικό επιχειρηματικό σχέδιο ύψους 7.336.757 Ευρώ. Βασικός στόχος είναι η επαναδιοργάνωση της εσωτερικής δομής της και η απαίτηση μεγαλύτερου μεριδίου της αγοράς, ενώ ακόμα επενδύσεις έγιναν σε νευραλγικά σημεία της επιχείρησης, όπως αυτό των logistics. Για μία εταιρεία διανομής το κομμάτι των logistics αποτελεί έναν από τους  βασικούς πυρήνες εξέλιξης.

Επέκταση στο εξωτερικό

Δύο χρόνια αργότερα, το 1999 διαβλέποντας το περιορισμένο μέγεθος της Ελληνικής αγοράς η Informatics επεκτείνεται και στο εξωτερικό Τα Βαλκάνια θεωρούνται αγορές υψηλού ρίσκου και περιορισμένης κατανάλωσης ακόμα και σήμερα. Γι’ αυτό το λόγο η Informatics στρέφεται σε πιο ώριμες και οργανωμένες αγορές όπως αυτές της κεντρικής Ευρώπης για τις οποίες υπήρχαν αρκετά στοιχεία. Έτσι συμμετέχει στη νεοϊδρυθείσα Ολλανδική εταιρεία διανομής International Computer Enterprise NV(ICE) επεκτείνοντας  με αυτό τον τρόπο τις δραστηριότητές της και σε αγορές της δυτικής Ευρώπης. Εν τω μεταξύ μια νέα εταιρεία, η Sequel ΑΕΒΕ, ιδρύεται στην Ελλάδα, με κύριο αντικείμενο το συντονισμό έργων πληροφορικής του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα. H συμμετοχή της Informatics είναι 67%. 

Εισαγωγή στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών και Επέκταση Δραστηριοτήτων

Από τις αρχές του 2000 οι μετοχές της INFORMATICS διαπραγματεύονται στην Παράλληλη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών. Η είσοδός της στο Χρηματιστήριο της έδωσε τα απαραίτητα μέσα για να υλοποιήσει τα μακροχρόνια σχέδια και στρατηγικές της. Σημαντικό είναι να τονίσουμε σε αυτό το σημείο ότι το ποσό των € 6,5 εκ. περίπου που έλαβε κατά την εισαγωγή της επενδύθηκε μέσα σε διάστημα δύο (2) μηνών κατά το 100% και σύμφωνα με το ενημερωτικό δελτίο. Από αυτή τη στιγμή και έπειτα νέα ώθηση δίνεται στον όμιλο INFORMATICS. Πιο συγκεκριμένα, σε σύντομο χρονικό διάστημα αύξησε σημαντικά τα κεφάλαια των Προώθηση Συμβουλευτική Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. (η οποία είχε αποκτηθεί την 23/12/97) Sequel Α.Ε.Β.Ε. (η οποία είχε αποκτηθεί την 6/4/2000) και πραγματοποίησε συμμετοχές στις ακόλουθες εταιρείες «Γραμμή Υπολογιστές Α.Ε.Β.Ε.» (24/4/2000), «Λιθογραφική Α.Ε.Β.Ε.» (29/6/2000), AVIA ELECTRONICS A.E. (14/9/2000), Progress Solution A.E. (21/11/2000) και Digistore N.V. (13/11/2001

Η Informatics για να χρηματοδοτήσει το υπόλοιπο κομμάτι του επιχειρηματικού της σχεδίου συνάπτει σύμβαση κοινοπρακτικού δανείου ύψους 15.000.000 Ευρώ με ιδιαίτερα συμφέροντες όρους. Την ίδια χρονιά η εταιρεία διεισδύει στον κλάδο της τηλεφωνίας.  Αυτή η νέα σύγκλιση μεταξύ πληροφορικής και τηλεφωνίας κρίθηκε ως  απαραίτητη για την περαιτέρω ανάπτυξη της Informatics. 

Κατά τη διάρκεια του 2001, η εταιρεία δημιουργεί το δίκτυο καταστημάτων CoolNet. Το CoolNet είναι το αποτέλεσμα της όλης προσπάθειας της να υποστηρίξει τους συνεργάτες της αλλά και να συνεχίσει πάνω σε μία υγιή βάση το μοντέλο διανομής. Τα Coolnet είναι ένα δίκτυο ανεξάρτητων συνεργατών – πελατών  μας με συμβόλαιο αποκλειστικής συνεργασίας για προμήθεια προϊόντων από την  εταιρία, Τα καταστήματα έχουν  ενιαία εσωτερική & εξωτερική εικόνα και καθοδήγηση από την Informatics ως αναφορά την στρατηγική ανάπτυξης & προώθησης των πωλήσεων. Τα καταστήματα είναι ξεχωριστές οικονομικές μονάδες & η Informatics δεν έχει συμμετοχική σχέση. Οι συμβάσεις συνεργασίας που έχουν υπογραφεί με τους συμμετέχοντες στο ανεξάρτητο δίκτυο συνεργατών έχουν τριετή διάρκεια, εξαντλούνται δε στο επίπεδο προμηθευτή – πελάτη και συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Στα μέσα της ίδιας χρονιάς μια καθοριστικής σημασίας συνεργασία έλαβε χώρα, αυτή με την Hewlett Packard. Η Informatics ανέλαβε τη διανομή όλων των προϊόντων της Hewlett Packard και έλαβε με τον τρόπο αυτό το χρίσμα για ένα νέο αναπτυξιακό ράλι. Ουσιαστικά αυτή και μόνο η κίνηση συμβάλλει σε μια άμεση αύξηση τζίρου 30%. 

Κατά τη διάρκεια του 2002, η εταιρεία συνεχίζοντας τις προσπάθειες για παροχή σύγχρονων προϊόντων και λύσεων στον τομέα της πληροφορικής, συνεργάζεται με την εταιρεία EPSON.

Όπως φαίνεται και από την παραπάνω σύντομη ιστορική αναδρομή, στρατηγικά η Informatics εντοπίζει τη δράση της στη διανομή, αναπτύσσοντας τις άλλες δραστηριότητές της μέσω θυγατρικών. Ως γνωστό η βιομηχανία στην Ελλάδα δεν είναι ιδιαίτερα ανεπτυγμένη και το μέγεθος της αγοράς δεν επιτρέπει φιλοδοξίες για έλεγχο των εξελίξεων στην βιομηχανία της πληροφορικής. Η Ελλάδα, έτσι και αλλιώς, ανέκαθεν έπαιξε ρόλο στην διαμετακόμιση εμπορευμάτων και λόγω της στρατηγικής της θέσης. 

Σήμερα η INFORMATICS, έχει δημιουργήσει έναν όμιλο εταιρειών που απαριθμεί 8 εταιρείες, οι περισσότερες από τις οποίες έχουν ως κύρια δραστηριότητα την υψηλή τεχνολογία : Avia Α.Ε.,   Innovative Computers N.V., International Computer Enterprise N.V (ICE)., Λιθογραφική Α.Ε.Β.Ε., Progress Solutions Α.Ε., Προώθηση Συμβουλευτική Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε., Sequel Technologies A.E.B.E. και FORUM A.E.

Επίσης, απαριθμεί περισσότερες από 35 διεθνείς συνεργασίες. Μερικές από τις οποίες είναι :  HP, Compaq, Epson, Canon, Hitachi, Hyundai, Lexmark, Maxtor, Microsoft, Nec, Nokia, Panasonic, Philips, Xerox, Fujitsu/Siemens, Epson και σύντομα θα διεισδύσει στο σύνολο πλέον των σημαντικών κατασκευαστών πληροφορικής. Το δίκτυο πωλήσεων της επεκτείνεται σε περίπου 2000 σημεία πώλησης που καλύπτουν όλη την Ελλάδα και είναι οι κυριότερες εταιρείες Λύσεων Πληροφορικής: Integrators, Software Houses, Καταστήματα Πληροφορικής, Αλυσίδες καταστημάτων, κτλ. Οι μεταπωλητές της καλύπτουν όλες τις ανάγκες και κατηγορίες πελατών, είτε αυτοί είναι δημόσιο είτε εταιρείες ή ιδιώτες. 

3. ΒΑΣΙΚΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ Α.Ε. ΑΝΩ ΤΟΥ 3%

ΕΠΩΝΥΜΟ
ΟΝΟΜΑ
ΠΑΤΡ/ΜΟ
ΑΦΜ
ΜΕΤΟΧΕΣ
%

Γκιώνης
Γεώργιος
Ιωάννης
017449540
5.543.177
22,5694

Κοντοδήμος
Γεώργιος
Βλάσιος
025749916
4.205.622
17,0619

De Cocq 
Karin Anne Marie Josee
Γεώργιος
047313683
3.001.595
12,1772

Παπαδόπουλος
Αντώνιος
Χρήστος
020409240
2.307.938
9,3631

SEX FORM A.E.


094043952
1.508.637
6,1204

Τα  ανωτέρω ποσοστά αφορούν ενημέρωση του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών με ημερομηνία εκκαθάρισης 11/12/2003.

4. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Σύμφωνα με την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας της 28/6/2002 και τις διατάξεις του Ν.3016/2002 περί εταιρικής διακυβέρνησης, η ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ Η/Υ ΑΕΒΕ διοικείται από εξαμελές Διοικητικό Συμβούλιο. Η σύνθεσή του είναι η ακόλουθη:

· Γκιώνης Γεώργιος του Ιωάννου 

Πρόεδρος του Δ.Σ. κάτοικος Π. Φαλήρου, οδός Αχαιών 27.

· Κοντοδήμος Γεώργιος του Βλασσίου 

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ & Διευθύνων Σύμβουλος, κάτοικος Αθηνών, οδός Παδιαμάντη 6

· Ντε Κοκ Καρίν Ανν Μαρί Ζοζέ συζ. Γ. Κοντοδήμου
Β' Αντιπρόεδρος, κάτοικος Αθηνών, οδός Παπαδιαμάντη αρ. 6.

· Σπανός Ιωάννης του Κυρίτση 

Μέλος  του Δ.Σ. κάτοικος Βριλησσίων, οδός Υμηττού αρ.11.

· Κοντός Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Μέλος του Δ.Σ. κάτοικος Ν. Ηρακλείου, οδός Σινώπης αρ.17.

· Ελευθεριάδης Ιωάννης του Χαραλάμπους
Μέλος του Δ.Σ., κάτοικος Λιτοχώρου Πιερίας οδός Αγ.Αποστόλων αρ.24

Η θητεία του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου είναι πενταετής και λήγει στις 10/2/2004. Παρατείνεται δε αυτόματα μέχρι την πρώτη Γενική Συνέλευση, μετά την λήξη της θητείας του, η οποία δεν μπορεί να περάσει την εξαετία.

5. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

H εταιρεία δυνάμει του προαναφερομένου πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου εκπροσωπείται από τον κ. Γκιώνη Γεώργιο, Πρόεδρο του Δ.Σ. και σε περίπτωση κωλύματος από τον κ. Κοντοδήμο Γεώργιο, Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο.

6. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Σύμφωνα με την από  30/7/2003  Απόφαση του Χρηματιστηρίου Αθηνών , από την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας με καταβολή μετρητών που έγινε με βάση την από 23/5/2003 απόφαση της Ε.Γ.Σ. των Μετόχων της και την από 30/7/2003  απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Χ.Α.Α., αντλήθηκαν κεφάλαια καθαρού ποσού € 9.348.860,00  (σύνολο € 9.448.860,00  μείον έξοδα € 100.000,00) 

Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος εγγραφής ήταν από 4/9/2003 έως 23/9/2003 Από την αύξηση αυτή προέκυψαν 4.108.200 νέες κοινές ονομαστικές μετοχές οι οποίες εισήχθησαν , μαζί με τις υφιστάμενες , προς διαπραγμάτευση στην Παράλληλη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών την 22/10/2003. Η πιστοποίηση της Αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου  από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας έγινε στις 25/9/2003. 

Τα αντληθέντα Κεφάλαια σε σχέση με τ’ αναφερόμενα στο Ενημερωτικό Δελτίο (κεφαλ. 2, σελ.50.) διατέθηκαν μέχρι την 30/9/03 σύμφωνα με την τροποποίηση του Επενδυτικού Σχεδίου η οποία αποφασίστηκε με την υπ’ αριθμ.180/26-9-03  απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρείας. Το Επενδυτικό Πρόγραμμα στην συνέχεια, τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. 185/14-10-03 απόφαση του Δ.Σ. Οι τροποποιήσεις αυτές εγκρίθηκαν από την Έκτακτη Γενικής Συνέλευση των Μετόχων που συγκλήθηκε γι αυτό τον σκοπό την 22/12/2003. Ακολούθως, παρατίθενται πίνακες με το Αρχικό Επενδυτικό Πρόγραμμα, τα Τροποποιημένα Επενδυτικά Προγράμματα και την Διάθεση Αντληθέντων Κεφαλαίων μέχρι την 30/9/03.

Τα αντληθέντα κεφάλαιο, έχουν ήδη χρησιμοποιηθεί έως 30/9/2003 κατά ένα μέρος τους για τους σκοπούς που αναφέρθηκαν στο ενημερωτικό δελτίο και σύμφωνα με την τροποποίηση που επήλθε, ως προς τον προορισμό των αντληθέντων κεφαλαίων, με την από 22/12/2003 ομόφωνη απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης.

Συγκεκριμένα το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπ' όψιν του δεδομένα που προέκυψαν κατά τον Σεπτέμβριο του 2003 και τα οποία αναλυτικά περιγράφονται κατωτέρω στα πλαίσια κυρίως της προστασίας του επενδυτικού κοινού και της εξυπηρέτησης των στόχων της εταιρείας έκρινε ότι είναι προτιμότερο και αποδοτικότερο να μετατραπεί το εγκεκριμένο σχέδιο επένδυσης, όπως αυτό αναφέρεται στο Ενημερωτικό Δελτίο που κατατέθηκε και εγκρίθηκε από το Χ.Α.Α.  

ΑΡΧΙΚΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ- ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
Μέχρι 31/12/2003
Μέχρι  31/3/2004
Σύνολο

Εξόφληση βραχυπρόθεσμου δανεισμού



Εμπορική Τράπεζα
2.000.000,00

2.000.000,00


Εθνική Τράπεζα
700.000,00

700.000,00


ALPHA BANK
300.000,00

300.000,00


Γενική Τράπεζα


0,00


ΣΥΝΟΛΟ
3.000.000,00
0,00
3.000.000,00

Εξόφληση μακροπροθέσμου δανεισμού




Κοινοπρακτικό Δάνειο


0,00


ΣΥΝΟΛΟ
0,00
0,00
0,00

Κεφάλαιο κίνησης





Χρηματοδότηση πωλήσεων
1.674.430,00
1.674.430,00
3.348.860,00


Χρηματοδότηση αγορών
1.500.000,00
1.500.000,00
3.000.000,00


ΣΥΝΟΛΟ
3.174.430,00
3.174.430,00
6.348.860,00


ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
6.174.430,00
3.174.430,00
9.348.860,00

Κατόπιν αυτού, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 22/12/2003 στο 1° θέμα της   ενέκρινε   ομόφωνα   την   προτεινόμενη   τροποποίηση   του   τρόπου    διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων και η οποία έχει ως εξής :

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

(σύμφωνα με την 185/14-10-03 απόφαση του Δ.Σ)

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
Μέχρι 31/12/2003
Μέχρι  

31/3/2004
Τροποποιημένο Επενδυτικού Προγράμματος

Βραχυπρόθεσμος Δανεισμός


Εμπορική Τράπεζα
1.500.000,00

1.500.000,00


Εθνική Τράπεζα


0,00


ALPHA BANK
3.000.000,00

3.000.000,00


Γενική Τράπεζα
400.000,00

400.000,00


ΣΥΝΟΛΟ
4.900.000,00
0,00
4.900.000,00

Μακροπρόθεσμος Δανεισμός


Κοινοπρακτικό Δάνειο
1.700.000,00

1.700.000,00


ΣΥΝΟΛΟ
1.700.000,00
0,00
1.700.000,00

Κεφάλαιο κίνησης


0,00


Χρηματοδότηση πωλήσεων
523.000,00
700.000,00
1.223.000,00


Χρηματοδότηση αγορών
687.000,00
838.860,00
1.525.860,00


ΣΥΝΟΛΟ
1.210.000,00
1.538.860,00
2.748.860,00


ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
7.810.000,00
1.538.860,00
9.348.860,00

7. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αναλυτικότερα κατά είδος επένδυσης :

7.1 Eξόφληση βραχυπρόθεσμου δανεισμού

7.1.1  Eξόφληση βραχυπρόθεσμου δανεισμού - Εμπορική Τράπεζα 

Το υπόλοιπο της Εμπορικής Τράπεζας εμφανιζόταν  σε δάνεια τακτής λήξεως και επομένως η εξόφληση τους θα επέφερε πρόστιμα εις βάρος της εταιρείας μας  πράγμα το οποίο ως είναι ευνόητο, ήταν ανεπιθύμητο.

7.1.2 Eξόφληση βραχυπρόθεσμου δανεισμού - Εθνική Τράπεζα

Το υπόλοιπο της Εθνικής Τράπεζας εμφανιζόταν  σε δάνεια τακτής λήξεως και επομένως η εξόφληση τους θα επέφερε πρόστιμα εις βάρος της εταιρείας μας  πράγμα το οποίο ως είναι ευνόητο, ήταν ανεπιθύμητο.

7.1.3 Eξόφληση βραχυπρόθεσμου δανεισμού – Τράπεζα Πίστεως

Η ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ,  σε αίτημά μας για την ανανέωση των πιστοδοτικών μας ορίων έβαλε όρους που κρίθηκαν ασύμφοροι για την εταιρία. Συγκεκριμένα, η εν λόγω τράπεζα, ζήτησε εξασφαλίσεις με ενέχυρο ρευστοποιήσιμων στοιχείων μας και ειδικότερα επί του χαρτοφυλακίου αξιόγραφων της εταιρείας μας. Η εταιρεία μας έκρινε ότι η αποδοχή ενός τέτοιου όρου θα επέφερε δυσβάστακτο κόστος, λαμβανομένου υπόψη ότι η ανακύκλωση αυτού του χαρτοφυλακίου συντελείται με ταχύτητα 3-3,5 φορές το χρόνο, υπολογίζεται ότι η χρηματοοικονομική επιβάρυνση θα ήταν τουλάχιστον 5% επί πλέον αυτής που σήμερα υπάρχει, δηλαδή θα διπλασίαζε περίπου τα χρηματοοικονομικά έξοδα με μεγάλες επιπτώσεις, ως είναι ευνόητο, στα αποτελέσματα της εταιρίας. Κατόπιν τούτου, το ΔΣ της εταιρίας μας δεν δέχθηκε τους παραπάνω όρους και με απόφαση του από 14/10/2003 διέκοψε τη συνεργασία με την εν λόγω τράπεζα μέχρι αποκαταστάσεως των ιδίων όρων, με τους οποίους άλλωστε συνεργαζόμαστε με άλλες τράπεζες που μας πιστοδοτούν.

7.1.4 Eξόφληση βραχυπρόθεσμου δανεισμού – Γενική Τράπεζα 

Η από 4/6/2003 αίτησή μας προς την διαχειρίστρια Τράπεζα, για την ανανέωση του Κοινοπρακτικού Δανείου (Κ.Δ.) εξ € 14.754.364 για δύο ( 2) ακόμη έτη, απαντήθηκε θετικά την 9/10/2003, υπό την προϋπόθεση , όμως, της καταβολής του 20% του δανείου  και επί πλέον ποσού  €  0,2 εκ  στην ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, δηλαδή κληθήκαμε να καταβάλλουμε άμεσα το ποσό των €  3.156.872,82.

Η διάθεση 1,5 εκ.ευρώ επιπλέον για εξόφληση βραχυπρόθεσμου δανεισμού, είχε επιπτώσεις στην γενική ανέλιξη του τζίρου μας σε μια καίρια χρονική περίοδο της δραστηριότητάς μας σαν αποτέλεσμα της έλλειψης των ως άνω κεφαλαίων. Η εταιρία μας προς κάλυψη των απαιτουμένων κεφαλαίων για την χρηματοδότηση των άνω δραστηριοτήτων της σύμφωνα με το επενδυτικό πρόγραμμα που αναφέρουμε στο εγκεκριμένο Ε.Δ. έχει ζητήσει την αρωγή πιστωτικών οργανισμών για την ανάλογη χρηματοδότηση και έχουμε διαβεβαιώσεις ότι θα πραγματοποιηθεί και κατά συνέπεια, η επίδραση ήταν βραχυπρόθεσμη και κατά την χρήση 2004 δεν θα επηρεάσει καθόλου την πορεία της εταιρείας.

Επισημαίνουμε επίσης ότι, τα κεφάλαια που χρησιμοποιήθηκαν μείωσαν τις υποχρεώσεις της εταιρείας και αυτό αντικατοπτρίζεται στην άριστη σχέση ίδιων προς ξένα κεφάλαια με συντελεστή τη μονάδα που είναι από τους καλύτερους του κλάδου.

7.2 Εξόφληση μακροπρόθεσμου δανεισμού – Κοινοπρακτικό Δάνειο

Στο αρχικό επενδυτικό πρόγραμμα δεν περιλαμβανόταν εξόφληση μακροπροθέσμου δανεισμού αλλά στην συνέχεια, η Διαχειρίστρια Τράπεζα για το Κοινοπρακτικό Δάνειο απαντώντας στην από 4/6/03 αίτηση για ανανέωση του Κοινοπρακτικού για δύο ακόμα έτη, συμφώνησε με την προϋπόθεση άμεσης καταβολής του 20% του δανείου και επιπλέον ποσού 0,3 εκ.ευρώ στην Γενική Τράπεζα. Το Δ.Σ. της εταιρείας στην συνεδρίαση της 14/10/2003 αποφάσισε την καταβολή του ποσού εκ των αποθεμάτων της αύξησης εξ € 1.700.000 με το σκεπτικό ότι, σε αντίθετη περίπτωση, της μη ανανέωσης δηλαδή του Κοινοπρακτικού Δανείου, η εταιρία θα ήταν υποχρεωμένη να καταβάλλει το σύνολο του Κ.Δ. που στην παρούσα χρονική περίοδο θα δημιουργούσε τεράστια προβλήματα ρευστότητας και θα ανέτρεπε πλήρως τις ταμειακές μας ροές.

Η διάθεση 1,7 εκ.ευρώ επιπλέον για εξόφληση μακροπρόθεσμου δανεισμού, όπως και το επιπλέον ποσόν του 1,5 εκ ευρώ που διατέθηκε για εξόφληση του βραχυπρόθεσμου δανεισμού, είχε επιπτώσεις στην γενική ανέλιξη του τζίρου μας σε μια καίρια χρονική περίοδο της δραστηριότητάς μας σαν αποτέλεσμα της έλλειψης των ως άνω κεφαλαίων. Η εταιρία μας προς κάλυψη των απαιτουμένων κεφαλαίων για την χρηματοδότηση των άνω δραστηριοτήτων της σύμφωνα με το επενδυτικό πρόγραμμα που αναφέρουμε στο εγκεκριμένο Ε.Δ. έχει ζητήσει την αρωγή πιστωτικών οργανισμών για την ανάλογη χρηματοδότηση και έχουμε διαβεβαιώσεις ότι θα πραγματοποιηθεί και κατά συνέπεια, η επίδραση ήταν βραχυπρόθεσμη και κατά την χρήση 2004 δεν θα επηρεάσει καθόλου την πορεία της εταιρείας.

Επισημαίνουμε επίσης ότι, τα κεφάλαια που χρησιμοποιήθηκαν μείωσαν τις υποχρεώσεις της εταιρείας και αυτό αντικατοπτρίζεται στην άριστη σχέση ίδιων προς ξένα κεφάλαια με συντελεστή τη μονάδα που είναι από τους καλύτερους του κλάδου.

7.3 Κεφάλαια κίνησης  

Στο αρχικό επενδυτικό πρόγραμμα  περιλαμβανόταν για χρηματοδότηση πωλήσεων το ποσόν των € 3.348.860 ενώ θα διατεθούν € 1.223.000 και για χρηματοδότηση αγορών το ποσόν των € 3.000.000 ενώ θα διατεθούν € 1.525.860. 

Η μεταβολή αυτή έγινε γιατί η εταιρεία αναγκάστηκε να διαθέσει 1,5 εκ. Ευρώ επιπλέον  για εξόφληση  βραχυπρόθεσμου δανεισμού και 1,7 εκ. Ευρώ επιπλέον  για εξόφληση  βραχυπρόθεσμου δανεισμού όπως αναλυτικά αναφέρουμε στις σχετικές παραγράφους.

Η μείωση € 2.125.860 στην χρηματοδότηση των πωλήσεων και € 1.474.860 στην χρηματοδότηση αγορών  είχε επιπτώσεις στην γενική ανέλιξη του τζίρου μας σε μια καίρια χρονική περίοδο της δραστηριότητάς. Η εταιρία μας προς κάλυψη των απαιτουμένων κεφαλαίων για την χρηματοδότηση των άνω δραστηριοτήτων της σύμφωνα με το επενδυτικό πρόγραμμα που αναφέρουμε στο εγκεκριμένο Ε.Δ. έχει ζητήσει την αρωγή πιστωτικών οργανισμών για την ανάλογη χρηματοδότηση και έχουμε διαβεβαιώσεις ότι θα πραγματοποιηθεί και κατά συνέπεια, η επίδραση ήταν βραχυπρόθεσμη και κατά την χρήση 2004 δεν θα επηρεάσει καθόλου την πορεία της εταιρείας.

8. ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΑΔΙΑΘΕΤΩΝ ΠΟΣΩΝ

Το περίσσευμα των κεφαλαίων που συγκεντρώθηκαν από την αύξηση αρχικά τοποθετήθηκε σε επενδύσεις, όπως αναφερόταν στο εγκεκριμμένο Ενημερωτικό Δελτίο (σελ.50, παρ. 2.5)  με τη μορφή REPOS με overnight  επιτόκιο 1,7-2%  το χρόνο καθαρό, ενώ το κόστος των χορηγητικών μας λογαριασμών  στις Τράπεζες ανέρχονταν σε πάνω από το 4,5% το χρόνο. Κατόπιν τούτου και για να υπάρχει ένα χρηματοοικονομικό όφελος για την εταιρεία,  επενδύθηκε το ποσό των Ευρώ 1.656.398,27 βραχυπρόθεσμα σε χρεόγραφα τα οποία θα ρευστοποιήσει μόλις κριθεί κερδοφόρο για την εταιρεία.  

Τα χρεόγραφα που προσωρινά αγοράστηκαν είναι τα εξής 
Εταιρεία
Αριθμός Μετοχών
Τιμή Κτήσεως
Αξία Κτήσεως

Sex Form
357.490
4,32
1.544.457,80

ΙΝΦΟΡΜΑΤΙΚΣ
42.242
2,65
111.941,30
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