Ανακοίνωση  απόκτησης   ποσοστού  και  σύναψης   στρατηγικής  συνεργασίας  με  Επενδυτή

Η ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΑΒΕΕ (εφεξής η «Εταιρεία») ανακοινώνει ότι η Εταιρεία και οι βασικοί της μέτοχοι προχώρησαν σήμερα στη σύναψη στρατηγικής συνεργασίας με τον κ. Εμμανουήλ Ξιώνη του Ηρακλή, διεθνή στρατηγικό επενδυτή, η οποία αναβαθμίζει τον αναπτυξιακό ορίζοντα της Εταιρείας σε δύο βασικούς άξονες:
(1) Στρατηγική Συμμετοχή στο μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας
Ο Επενδυτής απέκτησε άμεσα ή έμμεσα μέσω της ελεγχόμενης από αυτόν εδρεύουσας στην Κύπρο εταιρείας με την επωνυμία «LOVATIA HOLDINGS INTERNATIONAL LTD”, συνολικό ποσοστό 9,99% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, μέσω αγοράς μετοχών από τους βασικούς μετόχους. Επιπλέον, ο Επενδυτής θα έχει δικαίωμα εκπροσώπησης με ένα (1) μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο. 
Η Διοίκηση της Εταιρείας επιθυμεί να επισημάνει ότι η Εταιρεία θα συνεχίσει να δραστηριοποιείται στον πυρήνα του παραδοσιακού της κλάδου, με συνέπεια, επαγγελματισμό και προσηλωμένη στις αρχές και τις αξίες που την καθοδηγούν διαχρονικά. Ο νέος στρατηγικός εταίρος προσθέτει εμπειρία στον τομέα των επενδύσεων και των χρηματοοικονομικών, ενισχύοντας την ικανότητα της Εταιρείας να αξιοποιεί ευκαιρίες, να διευρύνει τη στρατηγική της παρουσία και να δημιουργεί μακροπρόθεσμη αξία για τους μετόχους της.

(2) Συνεργασία στον ευρύτερο τομέα της πράσινης ενέργειας
Παράλληλα η Εταιρεία και ο Επενδυτής συμφώνησαν σε συνεργασία στον ευρύτερο τομέα της πράσινης ενέργειας. Συγκεκριμένα η Εταιρεία θα αποκτήσει ποσοστό 40% σε υφιστάμενη εταιρεία του Επενδυτή, η οποία δραστηριοποιείται σε:
(a) Παραγωγή, αποθήκευση και διαχείριση ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές (όπως φωτοβολταϊκά, αιολικά και υδρογόνο)
(b) Ανάπτυξη τεχνολογιών ενεργειακής μετάβασης, όπως υποδομές αποθήκευσης (μπαταρίες, υδρογόνο), μικροδίκτυα και έξυπνες εφαρμογές διαχείρισης φορτίου
(c) Συμμετοχή σε ενεργειακά έργα και κοινοπραξίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό
(d) Παροχή τεχνικών, συμβουλευτικών και επενδυτικών υπηρεσιών σε φορείς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα με επίκεντρο την ενεργειακή μετάβαση
Η εν λόγω συνεργασία θα αξιοποιήσει την τεχνογνωσία του Επενδυτή στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και του υδρογόνου, ενώ παράλληλα δημιουργεί συνέργειες με τη βασική δραστηριότητα της Εταιρείας, αξιοποιώντας υφιστάμενους πόρους και υποδομές, με στόχο την οργανική και βιώσιμη επέκταση σε τομείς στρατηγικής σημασίας.
Η συναλλαγή ενισχύει τη στρατηγική τοποθέτηση της Εταιρείας στους τομείς της ενέργειας και της βιώσιμης τεχνολογίας και προσδίδει πρόσθετη αξία στους μετόχους της μέσω της συνεργασίας με έναν διεθνή επενδυτή με εμπειρία και τεχνογνωσία.
Η Εταιρεία θα ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για κάθε ουσιώδη εξέλιξη, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
      
 

